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Fitxa tècnica 
 
 
Quadre resum: 
 
 

Nivell de confiança:     95% 
Variància:       p=q=0,5 
Grandària mostral:    2.000 individus 
Marge d’error (conjunt de la mostra)  ± 2,51% 

 
 
Àmbit: 

Catalunya 
 
Univers: 

Població de 18 i més anys resident a Catalunya 
 
Mètode de recollida de la informació: 

Enquesta domiciliària  
 
Procediment de mostreig: 

Estratificat per províncies i dimensió de municipi, amb selecció de les unitats 
últimes (individus) aleatòriament per quotes de sexe i edat. 
 
Els estrats s’han format segons la grandària de l’hàbitat dels municipis, dividint-
los en 6 categories: 

• Menor o igual a 2.000 habitants 
• De 2.001 a 10.000 
• De 10.001 a 50.000 
• De 50.001 a 150.000 
• De 150.001 a 1.000.000 
• Més de 1 milió 

 
 
Per al càlcul de les quotes s’utilitzaran les següents categories: 
 
Sexe: 

Home 
Dona 
 

Edat: 
De 18 a 34 anys 
De 35 a 49 anys 
De 50 a 64 anys  
De 65 anys o més 

 
Grandària de la mostra: 
 

2.000 enquestes, amb la següent distribució provincial: 
• Barcelona 1000 
• Girona  334 
• Lleida  333 
• Tarragona 333 

 

Informe sobre els valors a Catalunya : condicionants sociològics         
del postmaterialisme i els valors bàsics. Maig 2008

1. Fitxa tècnica / 4



Afixació: 
No proporcional 

 
 
Coeficients de ponderació: 
 

Barcelona  1,4909 
Girona   0,5711 
Lleida   0,3460 
Tarragona  0,6101 

 
 
Error mostral: 
 

El marge d’error para el conjunt de la mostra és de ± 2,51%, per un nivell de 
confiança del 95% i sota el supòsit de màxima indeterminació (p=q=50%). 
 
Per províncies, els marges d’error són: 
 

• Barcelona ±  3’16% 
• Girona  ±  5,47% 
• Lleida  ±  5,48% 
• Tarragona ±  5,48% 

 
 
Treball de camp:  
 

El treball de camp ha estat realitzat per l’empresa DYM SA entre els dies 22 
d’octubre i 20 de novembre de 2007.   
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P1.  Parlant de tot una mica, diria vostè que és...
Percentatge Freqüències

Molt feliç 17,7 353
Bastant feliç 69,2 1384
No gaire feliç 11,2 225
Gens feliç 1,5 30

No ho sap 0,2 4
No contesta 0,2 5

Total 100,0 2000

P2.  En general, com descriuria vostè el seu estat de salut últimament? Diria vostè que és.
Percentatge Freqüències

Molt bo 15,4 308
Bo 48,3 966
Normal 25,4 507
Dolent 9,3 187
Molt dolent 1,6 32

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 1

Total 100,0 2000

P3.1.  Tenir idees originals i ser creatiu/va és important per a ell/ella. Li agrada fer les coses a la seva mane
Percentatge Freqüències

S'assembla molt a mi 21,9 438
S'assembla a mi 42,2 844
S'assembla una mica a mi 21,2 425
S'assembla poc a mi 7,0 141
No s'assembla a mi 4,9 98
No s'assembla gens a mi 1,7 33

No ho sap 0,9 18
No contesta 0,1 3

Total 100,0 2000

P3.2.  Per a ell/ella és important ser ric/a. Vol tenir molts diners i coses cares
Percentatge Freqüències

S'assembla molt a mi 3,9 77
S'assembla a mi 14,7 294
S'assembla una mica a mi 17,5 349
S'assembla poc a mi 20,6 411
No s'assembla a mi 29,2 584
No s'assembla gens a mi 13,9 277

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,3 7

Total 100,0 2000

P3.      A continuació descriurem breument alguns tipus de persones. Si us plau, escolti cada descripció  i digui’m 
en quina mesura aquest tipus de persona s’assembla o no s’assembla a vostè.
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P3.3.  Per a ell/ella és important viure en un entorn segur. Evita tot allò que pugui posar en perill la seva segureta
Percentatge Freqüències

S'assembla molt a mi 42,3 846
S'assembla a mi 39,8 795
S'assembla una mica a mi 11,3 226
S'assembla poc a mi 4,4 87
No s'assembla a mi 1,6 32
No s'assembla gens a mi 0,2 4

No ho sap 0,4 8
No contesta 0,0 1

Total 100,0 2000

P3.4.  Busca qualsevol ocasió per divertir-se. Per a ell/ella és important fer coses que li proporcionin plae
Percentatge Freqüències

S'assembla molt a mi 16,8 336
S'assembla a mi 34,1 681
S'assembla una mica a mi 22,7 455
S'assembla poc a mi 12,6 252
No s'assembla a mi 9,6 191
No s'assembla gens a mi 3,6 71

No ho sap 0,4 8
No contesta 0,3 6

Total 100,0 2000

P3.5.  Per a ell/ella és important ajudar les persones que hi ha al seu voltant. Es preocupa pel seu benesta
Percentatge Freqüències

S'assembla molt a mi 42,0 839
S'assembla a mi 38,8 776
S'assembla una mica a mi 14,1 283
S'assembla poc a mi 3,3 67
No s'assembla a mi 1,0 20
No s'assembla gens a mi 0,4 7

No ho sap 0,2 4
No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000
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P3.6.  Per a ell/ella és important mostrar les seves habilitats. Vol que tothom l’admiri per allò que f
Percentatge Freqüències

S'assembla molt a mi 8,8 176
S'assembla a mi 29,2 583
S'assembla una mica a mi 23,4 468
S'assembla poc a mi 18,0 360
No s'assembla a mi 14,3 285
No s'assembla gens a mi 5,4 107

No ho sap 0,7 15
No contesta 0,3 5

Total 100,0 2000

P3.7.  Busca aventures i li agrada assumir riscos. Vol portar una vida emocionan
Percentatge Freqüències

S'assembla molt a mi 6,2 125
S'assembla a mi 19,1 381
S'assembla una mica a mi 19,2 384
S'assembla poc a mi 17,7 353
No s'assembla a mi 22,5 450
No s'assembla gens a mi 14,5 289

No ho sap 0,7 13
No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000

P3.8.  Creu que les persones haurien de fer el que se’ls mana. Ell/ella creu que haurien d’obeir les normes 
sempre, encara que ningú els vegi

Percentatge Freqüències
S'assembla molt a mi 11,7 233
S'assembla a mi 34,3 686
S'assembla una mica a mi 23,0 459
S'assembla poc a mi 14,7 293
No s'assembla a mi 10,1 201
No s'assembla gens a mi 4,5 91

No ho sap 1,4 27
No contesta 0,4 9

Total 100,0 2000
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P3.9.  Creu fermament que la gent hauria de preocupar-se per la natura. Tenir cura del medi ambient 
és important per a ell/ella

Percentatge Freqüències
S'assembla molt a mi 51,1 1021
S'assembla a mi 36,6 731
S'assembla una mica a mi 9,0 180
S'assembla poc a mi 1,9 38
No s'assembla a mi 0,7 14
No s'assembla gens a mi 0,3 6

No ho sap 0,3 6
No contesta 0,1 2

Total 100,0 2000

P3.10.  Les tradicions són importants per a ell/ella. Intenta seguir els costums de la seva religió o de la seva famíl
Percentatge Freqüències

S'assembla molt a mi 23,5 470
S'assembla a mi 34,0 680
S'assembla una mica a mi 18,7 374
S'assembla poc a mi 9,7 193
No s'assembla a mi 9,4 188
No s'assembla gens a mi 4,3 86

No ho sap 0,2 4
No contesta 0,3 6

Total 100,0 2000

P4.1.  La gent de vegades parla sobre quins haurien de ser els objectius del país per als propers 10 anys.
En aquest cartró hi ha alguns objectius als que diferents persones donarien prioritat. Quin d’ells considera 
vostè que és el més important? 

Percentatge Freqüències
Mantenir l'ordre en el país 27,4 548
Augmentar la participació dels ciutadans en les decisions importants del govern 22,6 452
Combatre la pujada dels preus 30,6 612
Protegir la llibertat d'expressió 16,2 324

No ho sap 1,5 30
No contesta 1,6 33

Total 100,0 2000

P4.2.  I quin li seguiria en importància?
Percentatge Freqüències

Mantenir l'ordre en el país 18,2 352
Augmentar la participació dels ciutadans en les decisions importants del govern 19,1 369
Combatre la pujada dels preus 29,3 567
Protegir la llibertat d'expressió 27,8 539

No ho sap 5,0 97
No contesta 0,7 13

Total 100,0 2000
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P5.     Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 12,0 241
D’acord 44,6 893
Ni d’acord ni en desacord 19,9 398
En desacord 14,0 280
Molt en desacord 5,2 105

No ho sap 3,6 73
No contesta 0,5 11

Total 100,0 2000

 i les tradicions del passat.
Percentatge Freqüències

Molt d’acord 14,6 292
D’acord 40,6 812
Ni d’acord ni en desacord 21,8 436
En desacord 16,0 320
Molt en desacord 5,9 119

No ho sap 0,8 16
No contesta 0,3 6

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 21,3 426
D’acord 47,1 943
Ni d’acord ni en desacord 18,2 365
En desacord 9,7 195
Molt en desacord 2,8 55

No ho sap 0,4 7
No contesta 0,5 10

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 29,8 596
D’acord 48,4 967
Ni d’acord ni en desacord 13,9 279
En desacord 5,2 103
Molt en desacord 1,9 37

No ho sap 0,7 13
No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000

P5.2.  La millor manera de preocupar-se per les generacions futures és preservar els costums

P5.3.  La societat funciona millor quan tothom obeeix les regles i les normes

P5.4.  El respecte per l’autoritat és una de les coses més importants que els nens haurien d’aprendre.

P5.1.  Un dels problemes amb la gent avui dia és que qüestionen l’autoritat massa sovint.
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que la gent convisqui amb més harmonia
Percentatge Freqüències

Molt d’acord 13,6 271
D’acord 47,2 943
Ni d’acord ni en desacord 21,1 421
En desacord 10,8 215
Molt en desacord 3,1 62

No ho sap 3,8 75
No contesta 0,6 12

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 43,7 874
D’acord 40,2 804
Ni d’acord ni en desacord 10,1 201
En desacord 4,0 81
Molt en desacord 0,7 15

No ho sap 1,1 21
No contesta 0,2 5

Total 100,0 2000

 sigui més igualitari
Percentatge Freqüències

Molt d’acord 37,4 747
D’acord 45,2 903
Ni d’acord ni en desacord 11,0 220
En desacord 3,9 78
Molt en desacord 0,6 11

No ho sap 1,3 25
No contesta 0,8 15

Total 100,0 2000

 hagin de pagar més del que paguen actualment
Percentatge Freqüències

Molt d’acord 35,4 708
D’acord 42,0 839
Ni d’acord ni en desacord 10,9 219
En desacord 6,4 129
Molt en desacord 2,5 50

No ho sap 2,3 46
No contesta 0,5 10

Total 100,0 2000

P5.8.  Sóc favorable a un canvi en els impostos per a que les empreses i la gent amb més ingressos hagin de pagar 

P5.5.  El fet que hi hagi diferents rols (posicions dins la societat) per diferents tipus de persones, permet 

P5.6.  El món seria un lloc més pacífic si la riquesa estigués repartida de forma més igualitària entre les nacions

P5.7.  El que necessita el nostre país és més justícia social per fer que el repartiment de la riquesa
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Percentatge Freqüències
Molt d’acord 53,7 1075
D’acord 35,3 707
Ni d’acord ni en desacord 7,4 148
En desacord 2,4 47
Molt en desacord 0,4 8

No ho sap 0,5 9
No contesta 0,3 6

Total 100,0 2000

 participació ciutadana
Percentatge Freqüències

Molt d’acord 31,8 636
D’acord 48,1 963
Ni d’acord ni en desacord 12,1 243
En desacord 3,2 63
Molt en desacord 0,7 14

No ho sap 3,1 62
No contesta 0,9 19

Total 100,0 2000

 del govern
Percentatge Freqüències

Molt d’acord 30,5 609
D’acord 46,7 935
Ni d’acord ni en desacord 14,7 295
En desacord 4,8 97
Molt en desacord 0,8 15

No ho sap 2,0 40
No contesta 0,5 9

Total 100,0 2000

en gaudissin
Percentatge Freqüències

Molt d’acord 26,0 520
D’acord 54,7 1095
Ni d’acord ni en desacord 13,0 259
En desacord 3,8 75
Molt en desacord 0,5 10

No ho sap 1,7 33
No contesta 0,4 7

Total 100,0 2000

P5.10.  Les decisions de les empreses i dels governs haurien de dependre més directament de la

P5.11.  Tothom hauria de tenir les mateixes oportunitats de tenir èxit o de fracassar sense la interferència

P5.12.  Si la gent té la voluntat i l’habilitat per aconseguir riquesa i propietats, s’hauria de permetre  que 

P5.9.  S’han de reduir dràsticament les desigualtats entre homes i dones
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Percentatge Freqüències
Molt d’acord 22,9 458
D’acord 46,5 930
Ni d’acord ni en desacord 18,4 368
En desacord 8,5 170
Molt en desacord 1,4 27

No ho sap 2,0 39
No contesta 0,4 8

Total 100,0 2000

les coses que necessita
Percentatge Freqüències

Molt d’acord 11,2 225
D’acord 45,8 916
Ni d’acord ni en desacord 20,2 403
En desacord 9,1 183
Molt en desacord 3,6 71

No ho sap 9,2 184
No contesta 0,9 17

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 12,5 250
D’acord 45,5 910
Ni d’acord ni en desacord 20,3 406
En desacord 15,4 307
Molt en desacord 3,7 74

No ho sap 2,1 42
No contesta 0,6 12

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 32,1 642
D’acord 36,9 738
Ni d’acord ni en desacord 13,7 274
En desacord 11,3 226
Molt en desacord 3,3 66

No ho sap 2,0 39
No contesta 0,8 15

Total 100,0 2000

P5.14.  Els mercats competitius, propis d’una economia de mercat, són la millor manera de que la gent obtingui 

P5.15.  En un sistema just, la gent que té més talent hauria de guanyar més diners

P5.16.  Tinc la sensació que votis el partit que votis les coses continuen més o menys igual

P5.13.  La gent que té èxit en els negocis té dret a gaudir de la seva riquesa com vulgui
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Percentatge Freqüències
Molt d’acord 6,3 126
D’acord 26,5 531
Ni d’acord ni en desacord 19,0 380
En desacord 29,0 580
Molt en desacord 13,8 275

No ho sap 4,1 82
No contesta 1,4 27

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 14,2 284
D’acord 42,8 855
Ni d’acord ni en desacord 17,0 340
En desacord 18,2 364
Molt en desacord 5,0 99

No ho sap 2,4 49
No contesta 0,4 8

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 9,4 188
D’acord 33,6 673
Ni d’acord ni en desacord 18,6 371
En desacord 26,3 527
Molt en desacord 9,6 193

No ho sap 1,8 37
No contesta 0,6 12

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 20,8 415
D’acord 39,5 791
Ni d’acord ni en desacord 18,3 366
En desacord 13,1 263
Molt en desacord 5,8 116

No ho sap 1,4 28
No contesta 1,1 21

Total 100,0 2000

P5.18.  El futur és massa incert per qualsevol persona com per a fer plans seriosament

P5.19.  Molta gent fa amics només perquè els amics li resulten útils

P5.20.  Crec que la vida és com una loteria

P5.17. Cooperar amb els altres rarament funciona
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P6.   En aquesta llista hi ha diferents grups de persones. Si us plau, podria dir-me’n algun que no volgués 
tenir-lo com a veí? (Multiresposta

Percentatge Freqüències
P6.1.  Drogoadictes 58,9 1179
P6.2.  Gent de raça diferent a la seva 6,7 133
P6.3.  Persones que tinguin la SIDA 12,9 259
P6.4.  Immigrants o treballadors estrangers 5,9 119
P6.5.  Homosexuals 6,5 130
P6.6.  Persones d’una altra religió 4,2 85
P6.7.  Persones que beuen molt 47,3 947
P6.8.  Gent que viu en parella sense estar casada 1,3 25
P6.9.  Persones que parlen un idioma diferent 1,5 30
P6.10.  Gitanos 31,8 636

Cap dels anteriors 21,3 426
No ho sap 2,1 43
No contesta 2,6 53

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 45,5 910
D’acord 39,0 780
Ni d’acord ni en desacord 10,0 200
En desacord 4,2 84
Molt en desacord 0,7 13

No ho sap 0,5 10
No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 6,0 120
D’acord 23,8 475
Ni d’acord ni en desacord 19,8 396
En desacord 28,4 569
Molt en desacord 11,6 231

No ho sap 9,6 192
No contesta 0,9 17

Total 100,0 2000

P7.  L a gent té diferents punts de vista sobre temes polítics. En quin grau està vostè d’acord o en desacord amb els 
amb els següents?
P7.1.  S’hauria de demanar als immigrants que s’adaptessin als costums del país.

P7.2.  Com menys intervingui el govern en l’economia, millor serà pel país.
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Percentatge Freqüències
Molt d’acord 54,3 1086
D’acord 38,3 765
Ni d’acord ni en desacord 5,4 108
En desacord 0,8 17
Molt en desacord 0,4 7

No ho sap 0,6 13
No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 34,0 681
D’acord 35,0 701
Ni d’acord ni en desacord 12,7 254
En desacord 10,2 205
Molt en desacord 6,6 132

No ho sap 1,0 20
No contesta 0,4 8

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 62,6 1252
D’acord 32,2 643
Ni d’acord ni en desacord 3,7 74
En desacord 0,8 17
Molt en desacord 0,1 2

No ho sap 0,5 9
No contesta 0,1 2

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 40,0 801
D’acord 41,1 822
Ni d’acord ni en desacord 12,4 249
En desacord 4,1 82
Molt en desacord 0,8 17

No ho sap 1,1 22
No contesta 0,4 8

Total 100,0 2000

P7.3.  S’hauria de prendre mesures més fortes per protegir el mediambient.

P7.4. Està bé que la llei reconegui el matrimoni entre persones del mateix sexe.

P7.5.  Les dones haurien de rebre el mateix tracte quan busquen feina o es volen promocionar en el seu 
lloc de treball.

P7.6.  La gent que viola la llei o la incompleix hauria de rebre sentències més dures.
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Percentatge Freqüències
Molt d’acord 30,8 616
D’acord 44,4 888
Ni d’acord ni en desacord 13,7 273
En desacord 4,0 81
Molt en desacord 0,6 11

No ho sap 5,4 108
No contesta 1,1 23

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 25,7 513
D’acord 41,1 823
Ni d’acord ni en desacord 20,0 400
En desacord 7,0 140
Molt en desacord 2,7 53

No ho sap 3,2 65
No contesta 0,3 6

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 46,2 924
D’acord 45,4 908
Ni d’acord ni en desacord 6,2 123
En desacord 1,0 19
Molt en desacord 0,0 0

No ho sap 1,1 22
No contesta 0,2 3

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 29,0 580
D’acord 46,8 937
Ni d’acord ni en desacord 13,2 264
En desacord 2,6 52
Molt en desacord 0,9 19

No ho sap 7,0 139
No contesta 0,5 9

Total 100,0 2000

P7.7.  La nostra democràcia necessita reformes serioses.

P7.8.  Els immigrants són bons per l’economia del país.

P7.9.  Els drets individuals i les llibertats ciutadanes haurien de ser respectades en totes les circumstàncies.

P7.10.   S’ha de promoure l’obertura dels mercats internacionals pel benefici de tothom.
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Percentatge Freqüències
Desenvolupar-se encara més 78,2 1564
Continuar com està 13,0 260
Començar a reduir-lo o desmantellar-lo 2,0 41

No ho sap 6,1 121
No contesta 0,7 14

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Sí 21,9 439
No 77,0 1540

No ho sap 1,0 21
No contesta 0,0 1

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Sí 8,6 172
No 90,0 1799

No ho sap 1,3 26
No contesta 0,1 3

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Sí 24,9 498
No 73,9 1478

No ho sap 1,0 21
No contesta 0,2 3

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Sí 15,4 309
No 83,2 1663

No ho sap 1,1 22
No contesta 0,3 6

Total 100,0 2000

P9. Ara li llegiré algunes formes diferents d’acció política que la gent pot dur a terme. Digui’m si us plau, per

P9.2. Col·laborar amb un partit polític o una plataforma d’acció ciutadana

P9.3.  Col·laborar amb alguna altra organització o associació

P9.4.  Portar o mostrar insígnies o enganxines d’alguna campanya

P8.  Com avaluaria l’estat del benestar d’aquest país. Diria que hauria de... 

cadascuna d’elles, si alguna vegada les ha realitzat.
P9.1.  Posar-se en contacte amb un polític o amb una autoritat o funcionari estatal, autonòmic o local
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Percentatge Freqüències
Sí 37,6 752
No 61,1 1223

No ho sap 1,1 22
No contesta 0,1 3

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Sí 32,5 649
No 66,6 1332

No ho sap 0,8 17
No contesta 0,1 2

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Sí 17,9 358
No 80,9 1618

No ho sap 1,1 21
No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Sí 21,0 419
No 78,0 1559

No ho sap 0,9 19
No contesta 0,1 3

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Sí 5,3 107
No 93,4 1869

No ho sap 0,9 18
No contesta 0,3 7

Total 100,0 2000

P9.5.  Signar una petició en una campanya de recollida de signatures

P9.6.  Participar en manifestacions autoritzades

P9.7.  Secundar boicots o deixar d’utilitzar certs productes

P9.8.  Comprar certs productes deliberadament per motius polítics, ètics o mediambientals

P9.9.  Donar diners a un grup o organització política
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Percentatge Freqüències
Sí 7,7 154
No 90,7 1814

No ho sap 1,2 23
No contesta 0,5 9

Total 100,0 2000

 n’és membre 
P10.1. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure

Percentatge Freqüències
N’és membre i participa 15,1 302
N’és membre 7,0 140
No n’és membre 77,7 1555

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,1 1

Total 100,0 2000

P10.2.  Una associació amb finalitats culturals o d’oci
Percentatge Freqüències

N’és membre i participa 11,1 221
N’és membre 8,6 172
No n’és membre 80,1 1603

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,1 3

Total 100,0 2000

P10.3.  Un sindicat
Percentatge Freqüències

N’és membre i participa 2,6 52
N’és membre 5,1 102
No n’és membre 92,2 1843

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,1 3

Total 100,0 2000

P10.4.  Una organització empresarial, professional, o agrícola
Percentatge Freqüències

N’és membre i participa 3,5 69
N’és membre 4,3 85
No n’és membre 92,1 1843

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,1 3

Total 100,0 2000

P10.Les següents preguntes són sobre organitzacions en les que la gent participa. Per cadascuna de les 

P9.10.  Participar en activitats il·legals de protesta

organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no
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P10.5.  Una associació de consumidors o d’automobilistes
Percentatge Freqüències

N’és membre i participa 1,4 27
N’és membre 5,2 105
No n’és membre 93,3 1866

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,1 1

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
N’és membre i participa 6,1 123
N’és membre 8,0 160
No n’és membre 85,7 1714

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,1 3

Total 100,0 2000

P10.7.  Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
Percentatge Freqüències

N’és membre i participa 2,4 48
N’és membre 3,7 74
No n’és membre 93,6 1872

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000

P10.8. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós
Percentatge Freqüències

N’és membre i participa 3,2 64
N’és membre 3,2 64
No n’és membre 93,5 1870

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,1 2

Total 100,0 2000

P10.9.  Un partit polític
Percentatge Freqüències

N’és membre i participa 1,9 38
N’és membre 2,5 49
No n’és membre 95,3 1906

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000

P10.6.  Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
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P10.10.  Una associació científica, educativa, de professors o de pares d’alumnes
Percentatge Freqüències

N’és membre i participa 5,6 111
N’és membre 4,4 89
No n’és membre 89,9 1798

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,1 1

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
N’és membre i participa 6,7 134
N’és membre 5,1 102
No n’és membre 88,0 1761

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,1 1

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
N’és membre i participa 4,4 88
N’és membre 5,0 99
No n’és membre 90,3 1807

No ho sap 0,2 4
No contesta 0,1 1

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 4,0 81
D’acord 21,7 434
Ni d’acord ni en desacord 12,9 259
En desacord 31,1 623
Molt en desacord 27,7 554

No ho sap 2,4 47
No contesta 0,1 2

Total 100,0 2000

P11. Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions.

P10.11.  Un club social de joves, de jubilats o persones grans, de dones, o una societat d’amics

P10.12.  Qualsevol altra organització de caràcter voluntari similar a les que he mencionat

P11.1.  Una persona hauria de viure com els seus amics i veïns esperen que visqui.

Informe sobre els valors a Catalunya : condicionants sociològics         
del postmaterialisme i els valors bàsics. Maig 2008

2. Freqüències / 23



Percentatge Freqüències
Molt d’acord 4,3 85
D’acord 25,6 512
Ni d’acord ni en desacord 18,6 371
En desacord 27,5 551
Molt en desacord 20,4 408

No ho sap 3,4 68
No contesta 0,3 5

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 28,0 561
D’acord 50,6 1011
Ni d’acord ni en desacord 13,4 268
En desacord 4,9 98
Molt en desacord 1,2 24

No ho sap 1,7 34
No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 16,3 326
D’acord 42,7 855
Ni d’acord ni en desacord 22,3 446
En desacord 13,2 264
Molt en desacord 3,5 70

No ho sap 1,9 38
No contesta 0,1 1

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt d’acord 29,4 587
D’acord 50,1 1002
Ni d’acord ni en desacord 13,5 270
En desacord 4,5 90
Molt en desacord 1,0 21

No ho sap 1,4 28
No contesta 0,1 3

Total 100,0 2000

sempre clares.

s’ha de sentir molt afortunada.

P11.2.  Si una persona no té una opinió pròpia, el millor és seguir l’opinió de la majoria.

P11.5.  Una bona feina és aquella en la que les coses que s’han de fer i la manera en que cal fer-les estan

P11.3.  S’ha d’evitar dependre de persones o coses; el centre de la vida s’ha de trobar en un mateix.

P11.4.  Una persona que porta una vida normal amb poques sorpreses i situacions inesperades, realment 
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Percentatge Freqüències
Perquè tenen mala sort 15,5 309
Per mandra i manca de força de voluntat 26,4 527
A causa de la injustícia en la nostra societat 38,5 771
És una part inevitable del progrés modern 13,9 278

No ho sap 4,5 90
No contesta 1,3 25

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Perquè tenen mala sort 19,8 374
Per mandra i manca de força de voluntat 16,2 305
A causa de la injustícia en la nostra societat 23,1 436
És una part inevitable del progrés modern 25,7 485

No ho sap 13,7 258
No contesta 1,5 28

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
[1] Gens satisfet 0,7 13
[2] 0,9 17
[3] 2,2 45
[4] 3,9 79
[5] 7,3 146
[6] 12,6 251
[7] 27,1 542
[8] 27,0 540
[9] 9,9 197
[10] Molt satisfet 8,1 162

No ho sap 0,4 8
No contesta 0,0 0

Mitjana 7,2 7,2
Desviació típica 1,7 1,7

Total 100,0 2000

 raons. Quina creu que és més important? 
P12.1.  Per què creu que en aquest país hi ha gent que viu en situació de necessitat?. Aquí té quatre possibles

P12.2.  I quina creu que és la segona raó més important? 

aquesta targeta per ajudar-lo a contestar. 
P13.  En termes generals, fins a quin punt està vostè satisfet amb la seva vida últimament? Utilitzi, si us plau, 
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INDENTIFICADORS POLÍTICS

Percentatge Freqüències
Molt 7,4 147
Bastant 26,1 522
Poc 33,2 664
Gens 32,5 650

No ho sap 0,6 12
No contesta 0,2 5

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Menys de 18 anys 7,4 147
De 18 a 24 anys 47,6 952
De 25 a 29 anys 21,8 435
De 30 a 34 anys 4,3 85
De 35 a 39 anys 1,0 20
De 40 a 44 anys 0,6 12
45 anys o més 0,5 9

Encara viu amb els pares 9,5 189
No ha marxat mai del domicili familiar 4,5 91

No ho recorda 2,1 41
No contesta 0,9 18

Total 100,0 2000

Base: S'ha emancipat o independitzat Percentatge Freqüències

Mitjana 23,0 23,0
Desviació típica 5,0 5,0

Total 100,0 1661

Base: Total entrevistas Percentatge Freqüències
Molt 9,9 198
Bastant 22,1 442
Poc 30,0 600
Gens 26,9 539

No ho sap 7,7 155
No contesta 3,3 66

Total 100,0 2000

P15.  Quina edat  tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se o independitzar-se?

P16.  En termes generals, considera que el seu pare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens  interès
 per la política?

P14.  Digui’m, si us plau, si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens

P15.  Quina edat tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se o independitzar-se?
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Percentatge Freqüències
Molt 4,0 80
Bastant 12,0 241
Poc 33,4 667
Gens 41,4 829

No ho sap 5,8 116
No contesta 3,4 68

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Sí 52,1 1042
No 39,8 795

No ho sap 5,4 108
No contesta 2,7 54

Total 100,0 2000

Base: Se sent més proper a un partit Percentatge Freqüències
PPC 7,2 75
CiU 16,5 172
ERC 13,8 144
PSC 37,7 393
ICV-EUiA 9,8 102
C's 1,5 15

Altres partits 1,8 19
No ho sap 0,3 4
No contesta 11,5 119

Total 100,0 1042

Base: Ens diu a quin partit se sent més proper Percentatge Freqüències
Molt proper 9,5 85
Bastant proper 64,0 576
Poc proper 24,7 222
Gens proper 1,4 13

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,3 3

Total 100,0 901

P17.  En termes generals, considera que la seva mare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per 

P20.  En quina mesura se sent vostè proper a aquest partit? Se sent... 

P18.  Hi ha algun partit polític al que vostè se senti més proper que als altres

P19.  A quin partit polític se sent més proper? 

 la política? 
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Base: Total entrevistes Percentatge Freqüències
[1] Extrema esquerra 3,2 64
[2] 6,0 120
[3] 20,4 409
[4] 13,2 264
[5] 22,3 446
[6] 6,8 135
[7] 3,6 73
[8] 1,6 32
[9] 0,9 18
[10] Extrema dreta 0,2 4

No ho sap 12,4 249
No contesta 9,3 187

Mitjana 4,2 4,2
Desviació típica 1,6 1,6

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
[1] Extrema esquerra 3,5 70
[2] 4,2 85
[3] 12,3 246
[4] 8,3 166
[5] 15,1 303
[6] 5,3 106
[7] 4,7 93
[8] 3,2 63
[9] 1,5 30
[10] Extrema dreta 0,9 19

No ho sap 30,3 606
No contesta 10,7 214

Mitjana 4,6 4,6
Desviació típica 2,0 2,0

Total 100,0 2000

P21.  Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de
situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? 

P22.  Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) el seu pare?
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Percentatge Freqüències
[1] Extrema esquerra 2,0 41
[2] 3,1 63
[3] 10,9 218
[4] 8,4 168
[5] 18,5 370
[6] 4,5 89
[7] 3,4 69
[8] 2,5 51
[9] 0,7 15
[10] Extrema dreta 0,7 14

No ho sap 33,2 664
No contesta 11,9 239

Mitjana 4,6 4,6
Desviació típica 1,8 1,8

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
D’acord amb la frase A 39,8 797
No estic d'acord amb cap / depèn 8,6 171
D’acord amb la frase B 47,5 950

No ho sap 3,6 71
No contesta 0,5 10

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Només espanyol/a 8,9 179
Més espanyol/a que català/na 5,6 112
Tan espanyol/a com català/na 35,3 706
Més català/a que espanyol/a 19,2 383
Només català/na 16,8 336

No ho sap 6,4 128
No contesta 7,8 156

Total 100,0 2000

P25.  Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Se sent... 

P24. Quina de les següents dues frases s’apropa més a la seva opinió personal? 

P23.  Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) la seva mare?

Frase A:  Per mi la llibertat i la igualtat són igualment importants. Però si hagués de decidir-me per una o altra, 
consideraria la llibertat personal com la més important, és a dir, que cadascú pugui viure en llibertat
 i desenvolupar-se sense obstacles.

diferències de classe social no siguin tan fortes. 

Frase B. És cert que la llibertat i la igualtat són les dues importants, però si hagués de decidir-me per una de 
les dues, consideraria la igualtat com la més important, és a dir, que ningú es vegi desafavorit i que les 

Informe sobre els valors a Catalunya : condicionants sociològics         
del postmaterialisme i els valors bàsics. Maig 2008

2. Freqüències / 29



P26.  Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) el seu pare? 
Percentatge Freqüències

Només espanyol/a 22,0 441
Més espanyol/a que català/na 8,1 162
Tan espanyol/a com català/na 19,5 390
Més català/a que espanyol/a 12,7 253
Només català/na 15,3 305
No pertoca (Pare estranger) 8,5 169

No ho sap 6,8 136
No contesta 7,2 145

Total 100,0 2000

P27.  Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) la seva mar
Percentatge Freqüències

Només espanyol/a 21,8 435
Més espanyol/a que català/na 7,5 150
Tan espanyol/a com català/na 21,1 422
Més català/a que espanyol/a 12,4 248
Només català/na 14,9 299
No pertoca (Pare estranger) 8,8 176

No ho sap 6,2 125
No contesta 7,3 145

Total 100,0 2000

P28.  Com d’orgullós se sent vostè de ser espanyol?
Percentatge Freqüències

Molt orgullós 20,1 402
Bastant orgullós 34,1 682
Poc orgullós 13,7 274
Gens orgullós 11,1 222

No ho sap  / Cap dels anteriors 12,9 257
No contesta 8,2 164

Total 100,0 2000

P29.  Com d’orgullós se sent vostè de ser català?
Percentatge Freqüències

Molt orgullós 39,0 781
Bastant orgullós 34,8 696
Poc orgullós 5,2 104
Gens orgullós 2,6 52

No ho sap  / Cap dels anteriors 10,5 210
No contesta 7,8 157

Total 100,0 2000
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P30.  Parlant en general, diria vostè que es pot confiar en la majoria de la gent o que mai s’és suficientment 

Percentatge Freqüències
Es pot confiar en la majoria de la gent 31,2 624
Mai s’és suficientment prudent 63,9 1277

No ho sap 3,4 68
No contesta 1,5 31

Total 100,0 2000

P31.  Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està 
obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació 
en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?

Percentatge Freqüències
No vaig votar 30,7 613
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 2,1 42
Habitualment voto però aquesta vegada no 2,4 48
Estic segur que vaig votar 59,3 1187

No ho sap 1,6 32
No contesta 3,9 78

Total 100,0 2000

P32.  Digui’m, sí us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya
de novembre de 2006. 
Base: Està segur que va anar a votar Percentatge Freqüències

PPC 5,7 67
CiU 18,2 216
ERC 11,7 139
PSC 28,6 339
ICV-EUiA 7,7 91
C's 0,8 10
Altres partits 1,0 12
Nul 0,3 3
En blanc 2,8 33

No ho recorda 5,1 61
No contesta 18,2 216

Total 100,0 1187

DADES DE CLASSIFICACIÓ

Percentatge Freqüències
Home 48,2 964
Dona 51,8 1036

Total 100,0 2000

prudent quan es tracta amb els altres? 

Sexe
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Percentatge Freqüències
18 a 34 anys 28,4 569
35 a 49 anys 27,2 544
50 a 64 anys 22,0 440
65 o más anys 22,4 447

Total 100,0 2000

P33.1.   Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment a: casa
Percentatge Freqüències

Català 38,7 775
Castellà 41,4 828
Totes dues 14,1 282
Altres situacions 5,0 100

No procedeix 0,6 12
No contesta 0,2 3

Total 100,0 2000

P33.2.   Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment a: la fein
Percentatge Freqüències

Català 24,3 485
Castellà 26,2 523
Totes dues 21,4 427
Altres situacions 1,4 28

No procedeix 25,4 508
No contesta 1,4 29

Total 100,0 2000

P33.3.   Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment a: amb els amic
Percentatge Freqüències

Català 29,8 596
Castellà 35,9 719
Totes dues 30,2 605
Altres situacions 3,4 67

No procedeix 0,5 9
No contesta 0,2 3

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Molt menys que la majoria 6,9 139
Menys que la majoria 22,6 452
Més o menys com tothom 53,2 1063
Més que la majoria 10,3 206
Molt més que la majoria 2,4 47

No ho sap 4,0 80
No contesta 0,6 13

Total 100,0 2000

P34.  En comparació amb altres persones de la seva edat, amb quina freqüència diria vostè que participa 
en activitats socials? 

Edat
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Percentatge Freqüències
Catalunya 62,1 1242
Altres comunitats autònomes d'Espanya 22,9 459
Restra del món 14,8 295

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,2 4

Total 100,0 2000

Base: Nascuts Resta Espanya  Percentatge Freqüències
Andalusia 45,2 207
Aragó 5,6 26
Astúries 1,4 7
Balears 0,4 2
Canàries 0,9 4
Cantàbria 1,0 4
Castella-Lleó 8,8 41
Castella-La Manxa 6,8 31
Comunitat Valènciana 2,1 10
Extremadura 9,3 43
Galícia 6,4 29
La Rioja 0,1 1
Madrid 4,1 19
Múrcia 4,2 19
Navarra 1,0 4
País Basc 1,8 8
Ceuta 0,3 1
Melilla 0,7 3

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 459

Base: Nascuts fora de Catalunya Percentatge Freqüències
Abans de 1949 5,7 43
1950-1955 6,7 50
1956-1960 8,6 65
1961-1965 10,8 81
1966-1970 8,5 64
1971-1975 8,7 65
1976-1980 4,4 33
1981-1985 3,0 23
1986-1990 3,4 25
1991-1995 3,1 23
Després de 1995 37,1 280

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 754

P35.1.  A quina comunitat autònoma va néixer vostè? 

P36. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 

P35.  Digui’m, si us plau,  on va néixer vostè? 
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Base: Total entrevistes Percentatge Freqüències
Catalunya 42,0 839
Altres comunitats autònomes d'Espanya 42,9 858
Resta del món 14,6 292

No ho sap 0,1 3
No contesta 0,4 8

Total 100,0 2000

Base: Pare Nascut Resta Espanya  Percentatge Freqüències
Andalusia 47,8 410
Aragó 7,2 62
Astúries 0,7 6
Balears 0,7 6
Canàries 0,6 5
Cantàbria 0,9 8
Castella-Lleó 9,2 79
Castella-La Manxa 6,3 54
Comunitat Valènciana 2,9 24
Extremadura 8,4 72
Galícia 5,8 50
La Rioja 0,1 1
Madrid 2,0 17
Múrcia 5,1 44
Navarra 0,8 7
País Basc 1,1 9
Ceuta 0,0 0
Melilla 0,2 1

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,2 2

Total 100,0 858

Base: Total entrevistes Percentatge Freqüències
Catalunya 41,7 833
Altres comunitats autònomes 42,7 854
Resta del món 15,1 301

No ho sap 0,2 4
No contesta 0,4 7

Total 100,0 2000

P37.1.  A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare? 

P38.   Digui’m, si us plau, el lloc de naixement de la seva mare. 

P37.   Digui’m, si us plau, el lloc de naixement del seu pare. 
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Base: Mare Nascuda Resta Espanya  Percentatge Freqüències
Andalusia 47,8 408
Aragó 7,9 67
Astúries 0,9 7
Balears 0,4 3
Canàries 0,8 7
Cantàbria 1,2 10
Castella-Lleó 8,5 72
Castella-La Manxa 7,0 60
Comunitat Valènciana 3,2 27
Extremadura 7,9 68
Galícia 4,9 42
La Rioja 0,0 0
Madrid 1,6 13
Múrcia 6,3 54
Navarra 0,7 6
País Basc 0,7 6
Ceuta 0,0 0
Melilla 0,4 3

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 854

Base: Total entrevistes Percentatge Freqüències
Catòlic practicant 17,6 352
Catòlic no practicant 48,4 968
Altres religions practicant 5,4 107
Altres religions no practicant 1,9 38
Agnòstic 9,5 189
No creient / Ateu 13,4 268

No ho sap 1,3 27
No contesta 2,5 51

Total 100,0 2000

P40.  Quantes persones viuen a la seva llar (inclòs vostè)? 
Percentatge Freqüències

[1] 11,5 230
[2] 31,7 634
[3] 25,6 511
[4] 23,2 464
[5] 4,9 99
Més de 5 2,9 58

No contesta 0,2 4

Mitjana 2,9 2,9
Desviació típica 1,3 1,3

Total 100,0 2000

P38.1.  A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare? 

P39.  Des del punt de vista religiós, vostè es considera...
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P41.  D’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar? 
Percentatge Freqüències

[1] 14,1 283
[2] 32,5 651
[3] 24,2 484
[4] 22,1 441
[5] 4,5 90
Més de 5 2,4 47

No contesta 0,2 4

Mitjana 2,8 2,8
Desviació típica 1,3 1,3

Total 100,0 2000

proporció dels ingressos de la família?
Percentatge Freqüències

Sí 58,7 1174
No 41,3 826

Total 100,0 2000

Base: No és el sustetador principal de la llar Percentatge Freqüències
Sense estudis, no sap llegir ni escriure o ho fa amb dificultat 1,4 11
Elementals, només va  aprendre a llegir i escriure 8,6 71
Estudis primaris, sense acabar antic batxillerat elemental, EGB o ESO 20,4 169
Educació bàsica obligatòria (Antic batxillerat elemental, EGB o ESO complert) 24,8 205
Educació secundària (batxillerat o formació professional reglada) complert 29,5 244
Estudis universitaris de grau mig (tres anys) 7,7 63
Estudis universitaris de grau superior (4 o més anys) 7,7 63

Total 100,0 826

Percentatge Freqüències
Professional lliberal 1,4 11
Pagès, ramader, empresari agrícola 0,2 2
Industrial o comerciant 0,1 1
Empresari, inversor, propietari 0,5 4
Treballador autònom 2,5 21
Directiu o alt càrrec/ comandament intermig/ professional o tècnic 5,1 42
Treballador d’oficina o ventes 16,7 138
Obrer o treballador manual especialitzat 12,1 100
Treballador semiespecialitzat/ no especialitzat 9,8 81
Mestressa de casa 25,7 212
Retirat/ Jubilat 11,4 94
A l’atur/ en busca de feina 5,9 49
Estudiant 8,0 66
Altres 0,4 3

Total 100,0 826

P42.  És vostè el sustentador principal de la seva llar, es a dir, aquell membre de la llar que aporta una major 

P44.  Quina és la seva situació laboral actual? 

P43.  Quin nivell d’estudis té vostè?
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Percentatge Freqüències
Sense estudis, no sap llegir ni escriure o ho fa amb dificultat 0,7 14
Elementals, només va  aprendre a llegir i escriure 10,0 201
Estudis primaris, sense acabar antic batxillerat elemental, EGB o ESO 20,8 415
Educació bàsica obligatòria (Antic batxillerat elemental, EGB o ESO complert) 23,0 460
Educació secundària (batxillerat o formació professional reglada) complert 24,4 489
Estudis universitaris de grau mig (tres anys) 7,1 141
Estudis universitaris de grau superior (4 o més anys) 14,0 279

Total 100,0 2000

Percentatge Freqüències
Treballa per compte propi 12,0 240
Treballa per compte d’altri 61,0 1219
Inactiu/ no treballa 27,0 540

Total 100,0 2000

Base: El sustentador principal es inactiu o no treballa Percentatge Freqüències
Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral 86,9 469
Temporalment aturat 6,6 36
Viu de rendes, dividends 0,5 3
Mestressa de casa o pensió de viudetat 5,4 29
Estudiant 0,6 3

Total 100,0 540

Base: El sustentador principal està retirat o temporalment aturat Percentatge Freqüències
Treballava per compte propi 9,8 49
Treballava per compte d’altri 87,5 442
No ha treballat mai 2,7 14

Total 100,0 505

CLS4a. Quin tipus d’activitat professional per compte propi desenvolupa/va el sustentador principal 
de la família?
Base: El sustentador principal treballa/va per compte propi Percentatge Freqüències

Professional lliberal 16,4 47
Pagès, ramader, empresari agrícola 5,4 16
Industrial o comerciant 19,3 56
Empresari, inversor, propietari 13,5 39
Treballador autònom 45,5 132

Total 100,0 290

CLS3b. Quan el sustentador principal de la família estava actiu, quina activitat desenvolupava?

CLS1. Quin grau d’instrucció va assolir el sustentador principal de la família en els seus estudis?

CLS2. Quina és la situació laboral actual del sustentador principal de la família? 

CLS3a. En quina situació no activa es troba el sustentador principal de la família? 
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CLS4b. Quants empleats té/tenia en aquesta activitat?
Base: El sustentador principal treballa/va per compte propi Percentatge Freqüències

Sense empleats 60,3 175
1 a 5 empleats 30,5 88
6 o més empleats 9,2 27

Total 100,0 290

CLS5a. Quin dels tipus de treball que li llegiré desenvolupa/va el sustentador principal de la família?
Base: El sustentador principal treballa/va per compte d'altri Percentatge Freqüències

Directiu o alt càrrec 2,7 45
Comandament intermedi 6,7 111
Professional o tècnic 18,9 314
Treballador d’oficina o de ventes 17,2 286
Obrer o treballador manual especialitzat 44,4 738
Treballador semi especialitzat / no especialitzat 10,1 167

Total 100,0 1661

CLS5b. Quantes persones treballen/treballaven sota el seu comandament en aquesta activitat?
Base: El sustentador principal treballa/va per compte d'altri i es o era
directiu o alt càrrec, comandament intermedi o professional o tècnic Percentatge Freqüències

Cap, no té subordinats 55,9 263
1 a 5 subordinats 17,5 82
6 o més subordinats 26,6 125

Total 100,0 470

P45.  Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit vostè?
Percentatge Freqüències

Sense estudis 10,6 212
Estudis primaris no acabats 20,2 404
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 23,2 464
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller sup. 26,2 524
Universitari grau mig 7,5 151
Universitari grau superior 12,3 246

Total 100,0 2000
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P46.  Quina és la seva situació laboral actual?
Percentatge Freqüències

Professional lliberal 1,8 36
Pagès, ramader, empresari agrícola 0,2 3
Industrial o comerciant 1,4 28
Empresari, inversor, propietari 1,3 27
Treballador autònom 4,0 80
Directiu o alt càrrec/ comandament intermig/ professional o tècnic 13,6 273
Treballador d’oficina o ventes 13,3 266
Obrer o treballador manual especialitzat 18,0 360
Treballador semiespecialitzat/ no especialitzat 7,3 146
Mestressa de casa 11,9 238
Retirat/ Jubilat 19,8 397
A l’atur/ en busca de feina 3,7 74
Estudiant 3,5 69

No ho sap / No contesta 0,2 3

Total 100,0 2000

Classe social
Base: Han respost totes les preguntes de classe social Percentatge Freqüències

A 9,6 193
B 15,4 308
C1 35,7 714
C2 22,8 455
D 16,5 331

Total 100,0 2000

P47.   Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Percentatge Freqüències

Casat 55,4 1108
Amb parella estable 9,8 195
Divorciat 2,4 49
Separat 2,8 56
Vidu 8,5 170
Solter 20,4 408

No contesta 0,8 16

Total 100,0 2000

P48.   Quants fills té? 
Percentatge Freqüències

No en té 31,2 624
1 20,2 404
2 33,2 663
3 8,9 178
Més de 3 5,3 106

No contesta 1,3 26

Mitjana 1,4 1,4
Desviació típica 1,3 1,3

Total 100,0 2000
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P49.  En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
Percentatge Freqüències

Classe baixa 5,8 116
Classe mitjana-baixa 18,6 372
Classe mitjana 63,1 1261
Classe mitjana-alta 4,8 96

Classe alta 0,2 4

No ho sap 3,9 77
No contesta 3,6 72

Total 100,0 2000

P50.  Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? 
(tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)

Percentatge Freqüències
Fins a 1.000€ 12,3 246
Entre 1.001€ i 2.000€ 26,9 538
Entre 2.001€ i 3.000€ 20,7 414
Entre 3.001€ i 4.000€ 4,4 89
Entre 4.001€ i 5.000€ 1,6 32
Més de 5000€ 1,2 24

No ho sap 7,5 150
No contesta 25,4 507

Total 100,0 2000

P51.  I els ingressos que vostè personalment rep en concepte de salari, subsidi o pensió són de més o de 
menys de 1.000 euros nets al mes? 

Percentatge Freqüències
Menys 24,6 415
Igual 10,3 174
Més 41,6 703

No ho sap 1,6 27
No contesta 21,9 369

Total 100,0 2000
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Verticals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Sexe
 
 Home 48,2 100 - 50,8 49,9 49 42,1 47,9 49,3 49,5 48,8 50,9 49,7 48,9 48,4 48,2 45,7
 Dona 51,8 - 100 49,2 50,1 51 57,9 52,1 50,7 50,5 51,2 49,1 50,3 51,1 51,6 51,8 54,3
 
 Edat
 
 De 18 a 34 anys 28,4 29,9 27 100 - - - 28,5 28,4 26,3 28,9 24,5 28,9 30,5 30,5 29,9 24,2
 De 35 a 49 anys 27,2 28,2 26,3 - 100 - - 27,1 28,1 26,9 27,1 25,6 29,2 28,7 28 25,6 24,8
 De 50 a 64 anys 22 22,4 21,6 - - 100 - 22,2 21,5 20,5 22 22,6 20,9 21,3 21,7 22,6 23,2
 65 o més anys 22,4 19,5 25 - - - 100 22,2 22,1 26,3 22 27,3 21,1 19,5 19,7 22 27,8
 
 F1. Està vostè empadronat/a en aquest municipi?
 
 Sí 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
 
P1. Parlant de tot una mica, diria vostè que és...
 
 Molt feliç 17,7 17,1 18,1 22,6 18,9 14,4 13,1 17,2 20,3 26,6 13,9 13,1 20,7 15,5 15,4 15,2 22,5
 Bastant feliç 69,2 70,1 68,3 68,5 71,3 71,7 65 69,6 66,3 60,4 74,1 78,6 67,5 72,6 67,6 71,3 64,6
 No gaire feliç 11,2 11,1 11,4 8,5 9,1 12,5 16,2 11,3 10,7 11,2 11,4 7,2 10,3 10,1 14,1 12,2 10,9
 Gens feliç 1,5 1,2 1,8 0,3 0,2 1,3 4,7 1,6 1,8 1,8 0,3 - 1,3 1,4 2,5 1,2 1,3
 NO HO SAP 0,2 0,2 0,1 - 0,3 - 0,5 0,2 0,3 - - 0,5 - 0,3 - - 0,3
 NO CONTESTA 0,2 0,3 0,2 - 0,3 0,1 0,6 0,2 0,6 - 0,3 0,5 0,2 - 0,5 - 0,3
 
P2. En general, com descriuria vostè el seu estat de salut últimament? Diria vostè que és..
 
 Molt bo 15,4 15,8 15 28,1 16,1 6,6 6,9 14,8 21,8 14,8 14,5 13,9 13,6 17,2 14,3 13,4 16,9
 Bo 48,3 51,3 45,5 53,2 58,7 47,9 29,7 47,2 47,2 51,1 55,7 56,8 52,2 54,4 54,1 31,1 41,1
 Normal 25,4 23,4 27,2 15,4 20,6 30,3 38,9 26,7 22,1 20,5 20,8 19,4 26,8 19,7 20,1 37,2 30,5
 Dolent 9,3 8,5 10,1 2,9 3,4 13,3 20,8 9,5 8,1 12,7 7,5 8,5 6,4 7,8 10 14,6 9,6
 Molt dolent 1,6 1 2,2 0,3 1,2 1,8 3,6 1,8 0,6 0,9 1,5 0,9 1 0,9 1,3 3,7 2
 NO CONTESTA 0 0,1 - - - - 0,1 - 0,3 - - 0,5 - - - - -
 
P3. A continuació descriurem breument alguns tipus de persones. Si us plau, escolti cada descripció i digui'm en quina mesura
aquest tipus de persones s'assembla o no s'assembla a vostè
P3.1. Tenir idees originals i ser creatiu/va és important per a ell/ella. Li agrada fer les coses a la seva manera

 S'assembla molt a mi 21,9 22 21,8 24,6 22,3 21 18,8 22,3 17,6 32,6 16,9 20,5 24,5 19,7 22,7 15,9 25,5
 S'assembla a mi 42,2 43 41,5 46,4 43,8 41 36 40,4 50,1 33,8 53 50,7 39,4 44,6 41 47,6 37,4
 S'assembla una mica a mi 21,2 21,1 21,4 19 24,1 21,5 20,4 22,4 18,5 16,6 18,1 17,2 19,9 25,6 21 18,9 19,9
 S'assembla poc a mi 7 6,5 7,5 5,8 5,5 6,4 11,1 6,8 9,6 8,2 6 6,7 7,9 5,6 7,4 9,1 6,6
 No s'assembla a mi 4,9 5 4,8 2,3 3,2 8,1 7,3 5,3 2,7 5,4 3,9 2,6 6,4 3,4 4,5 6,1 6
 No s'assembla gens a mi 1,7 1,4 1,9 1,5 0,5 1,3 3,6 1,7 1,5 3,3 0,6 1,3 2 0,5 2,1 0,6 3
 NO HO SAP 0,9 0,8 1 0,3 0,2 0,7 2,8 1,1 - - 0,9 0,6 - 0,4 1,2 1,8 1,3
 NO CONTESTA 0,1 0,2 0,1 0,1 0,4 - - 0,1 - - 0,6 0,6 - 0,1 - - 0,3
 
P3.2. Per a ell/ella és important ser ric/a. Vol tenir molts diners i coses cares
 
 S'assembla molt a mi 3,9 4,1 3,6 6,6 3,8 2,5 1,8 3 7,2 9,7 3,9 2,1 4,9 3,9 4,2 3 3,6
 S'assembla a mi 14,7 17 12,5 16,9 13,6 15,3 12,6 12,3 12,8 22,4 29,8 22,7 20,5 21,2 13,1 4,3 8,9
 S'assembla una mica a mi 17,5 17,8 17,1 22,6 16,9 15 14,1 17,6 17,6 16,6 17,2 26,8 20,9 21,8 15,6 10,4 13,9
 S'assembla poc a mi 20,6 21,3 19,9 21,4 23,8 18,6 17,5 21,5 15,8 25,1 15,7 15 19,6 20,4 15,9 31,1 21,2
 No s'assembla a mi 29,2 27,5 30,7 22,8 29,5 32,2 34,1 30,8 33,4 13,3 22,3 21,9 19,7 23,8 32,7 43,3 32,1
 No s'assembla gens a mi 13,9 12 15,6 9,8 11,7 16,1 19,5 14,5 12,8 13 10,8 11,5 14,5 8,1 18,4 7,9 19,5
 NO HO SAP 0 0,1 - - - - 0,1 - 0,3 - - - - 0,1 - - -
 NO CONTESTA 0,3 0,2 0,5 - 0,7 0,3 0,3 0,4 - - 0,3 - - 0,7 - - 0,7
 

Sexe Edat HàbitatProvíncia
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Verticals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

Sexe Edat HàbitatProvíncia

P3.3. Per a ell/ella és important viure en un entorn segur. Evita tot allò que pugui posar en perill la seva seguretat
 
 S'assembla molt a mi 42,3 39,7 44,8 37 36,4 47,9 50,7 42,6 43 60,4 29,2 35,4 44,3 34,8 48,2 34,8 49,7
 S'assembla a mi 39,8 40,8 38,8 42 42,4 36,6 36,9 38,9 41,2 25,4 53 53 36,5 45,5 37,2 47,6 30,5
 S'assembla una mica a mi 11,3 12,6 10,1 11,9 13,9 10,1 8,5 11,5 8,7 9,4 13,3 8,4 12,2 13,1 9,7 6,1 13,6
 S'assembla poc a mi 4,4 4,3 4,5 6,2 4,9 3,9 1,8 4,9 3,3 3,6 1,8 1,3 5,3 4,9 2,1 7,3 4,3
 No s'assembla a mi 1,6 1,9 1,4 2,9 1,2 1,2 0,9 1,4 3 0,9 2,4 1,6 1,5 1 2,6 2,4 1
 No s'assembla gens a mi 0,2 0,3 0,1 - 0,8 - - 0,2 0,3 - 0,3 - 0,2 - 0,1 - 0,7
 NO HO SAP 0,4 0,5 0,3 - 0,3 0,3 1,1 0,5 0,3 - - - - 0,4 - 1,8 0,3
 NO CONTESTA 0 0,1 - - 0,1 - 0,1 - 0,3 0,3 - 0,3 - 0,1 - - -
 
P3.4 .Busca qualsevol ocasió per divertir-se. Per a ell/ella és important fer coses que li proporcionin plaer
 
 S'assembla molt a mi 16,8 17,6 16,1 26,7 17,1 13,8 6,8 15,8 18,8 30,5 14,8 18,8 23,5 17,9 15,1 8,5 16,9
 S'assembla a mi 34,1 34,9 33,3 39,6 36,7 35,4 22,4 32,3 40,3 30,2 43,4 32,4 36,8 40 34,4 26,2 30,1
 S'assembla una mica a mi 22,7 24 21,5 21,4 26,8 21,7 20,4 23,9 20,6 12,7 22 28,3 20,9 21,5 21,7 26,2 22,8
 S'assembla poc a mi 12,6 11,9 13,2 7,4 11,4 14,7 18,7 13,3 12,2 11,2 8,7 9,5 8,8 11,9 12 14 16,2
 No s'assembla a mi 9,6 8,4 10,7 4,3 6,6 11,2 18,3 10,4 5,4 6,6 9 5,3 5,7 5,9 13,3 20,1 7,9
 No s'assembla gens a mi 3,6 2,5 4,5 0,6 0,9 2,6 11,5 3,7 1,8 8,2 1,5 4,4 4,1 2,5 3 2,4 5,3
 NO HO SAP 0,4 0,2 0,6 - - 0,3 1,5 0,4 0,6 - 0,3 - - 0,2 0,1 2,4 -
 NO CONTESTA 0,3 0,5 0,1 - 0,6 0,4 0,3 0,3 0,3 0,6 0,3 1,4 0,1 - 0,4 - 0,7
 
P3.5 .Per a ell/ella és important ajudar les persones que hi ha al seu voltant. Es preocupa pel seu benestar
 
 S'assembla molt a mi 42 37 46,6 41,4 41,4 43,7 41,6 42,9 34 46,8 39,2 28,1 35,4 30 49,5 55,5 48,3
 S'assembla a mi 38,8 43 34,9 41,5 40,4 38 34,2 37 50,4 34,4 44 47,8 36,9 46 35,5 28,7 38,4
 S'assembla una mica a mi 14,1 14,5 13,8 13,2 13,8 12,7 17,2 14,8 12,2 13,3 11,7 18,9 20,8 16,5 12,3 9,1 10,6
 S'assembla poc a mi 3,3 3,3 3,4 2,4 2,7 4,5 4,1 3,6 1,2 2,7 3,6 1,7 4,2 5,5 1 4,3 2,3
 No s'assembla a mi 1 1,3 0,7 1,2 1 1 0,8 0,9 1,2 1,5 1,2 2,2 2 1,3 0,9 0,6 -
 No s'assembla gens a mi 0,4 0,5 0,2 - 0,5 0,1 1 0,3 0,6 0,9 0,3 0,8 0,7 0,3 0,4 0,6 -
 NO HO SAP 0,2 0,2 0,3 0,3 - - 0,7 0,3 - - - - - - 0,4 1,2 -
 NO CONTESTA 0,2 0,2 0,1 - 0,3 - 0,5 0,2 0,3 0,3 - 0,3 - 0,4 - - 0,3
 
P3.6. Per a ell/ella és important mostrar les seves habilitats. Vol que tothom l’admiri per allò que fa
 
 S'assembla molt a mi 8,8 8,8 8,8 10,8 8,9 7,4 7,5 7,2 10,7 22,4 11,4 9,4 12,3 8,7 11,5 6,1 5,6
 S'assembla a mi 29,2 28,4 29,9 34,4 29,3 26,7 24,7 25,8 34,3 27,2 50,3 40,9 29,1 40,1 29,3 25,6 16,2
 S'assembla una mica a mi 23,4 24,7 22,2 23,7 24,9 23,3 21,1 24,3 21,5 18,4 21,4 23,7 25,4 27,8 21,6 18,9 21,2
 S'assembla poc a mi 18 18,7 17,4 17,3 15,8 21,7 18 20,1 12,8 15,4 9 12,8 14,3 12,6 15,4 18,9 29,5
 No s'assembla a mi 14,3 15 13,6 10,5 14,5 14,6 18,4 15,6 15,5 10,3 5,7 7,6 11 9,6 13,9 22 19,2
 No s'assembla gens a mi 5,4 3,5 7,1 2,7 5,8 5,3 8,3 6 4,2 6,3 1,2 5,5 7,5 0,7 7,2 5,5 7,3
 NO HO SAP 0,7 0,5 1 0,5 0,6 0,1 1,9 0,8 0,9 - 0,6 - 0,5 0,1 0,9 3 0,3
 NO CONTESTA 0,3 0,5 - - 0,3 0,8 - 0,3 - - 0,3 - - 0,3 0,1 - 0,7
 
P3.7. Busca aventures i li agrada assumir riscos. Vol portar una vida emocionant
 
 S'assembla molt a mi 6,2 7 5,5 11,1 5,4 4,5 2,8 5,2 7,8 10,6 10,2 6,3 6,3 9 8,8 3 2,6
 S'assembla a mi 19,1 21,1 17,2 27,1 19,5 16 11,3 17,5 20,6 19 29,5 22,8 28,4 20 20,9 11,6 13,6
 S'assembla una mica a mi 19,2 20,9 17,7 25,2 24,3 15,1 9,5 20,1 17 11,2 19,6 21,2 16,8 26,9 14,3 23,8 13,9
 S'assembla poc a mi 17,7 16,7 18,6 17,6 18,7 19,6 14,6 18 17,6 23,6 12 20,3 13,9 17,3 14,3 16,5 23,5
 No s'assembla a mi 22,5 22,2 22,8 13,3 23,6 26,4 29 23,4 22,7 14,2 20,8 15,2 16,7 19,9 22,8 34,8 23,8
 No s'assembla gens a mi 14,5 11,5 17,3 5,1 8,2 18,4 30,2 15,1 13,1 21,5 7,2 13,6 17,9 5,9 18,8 7,9 21,5
 NO HO SAP 0,7 0,5 0,8 0,6 0,1 - 2 0,7 1,2 - 0,3 0,5 - 0,6 0,1 2,4 0,7
 NO CONTESTA 0,2 0,2 0,2 - 0,3 - 0,5 0,2 - - 0,3 - - 0,4 - - 0,3
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P3.8. Creu que les persones haurien de fer el que se’ls mana. Ell/ella creu que haurien d’obeir les normes sempre
 encara que ningú els vegi.
 
 S'assembla molt a mi 11,7 12,2 11,2 8,5 8 14,9 17,1 10,9 11 15,4 16 11,6 12,7 10,5 18 10,4 7,3
 S'assembla a mi 34,3 34,1 34,5 31,3 32,8 36,5 37,8 33,7 33,7 35 38,6 44 34 37,6 32,6 31,7 31,5
 S'assembla una mica a mi 23 23,6 22,4 20,5 27,2 21 22,9 24,3 18,8 18,7 19,6 15,2 27,6 28,8 15,4 22 22,8
 S'assembla poc a mi 14,7 14,6 14,7 18,7 13,2 14,6 11,4 14,7 14,6 17,2 13,3 13,6 10,3 11,5 18 16,5 17,2
 No s'assembla a mi 10,1 10,6 9,6 13,1 12,3 7,8 5,7 10,2 11,6 9,4 8,1 10,2 8,7 7,6 9,5 15,9 10,9
 No s'assembla gens a mi 4,5 3,8 5,2 6,5 5,8 2,3 2,7 4,6 7,8 3,3 1,8 4,1 5,1 2,5 4,5 2,4 7,6
 NO HO SAP 1,4 0,8 1,9 1,4 0,8 1,6 1,9 1,2 1,8 0,6 2,7 0,6 0,8 1,5 1,6 1,2 1,7
 NO CONTESTA 0,4 0,3 0,6 0,1 - 1,4 0,5 0,5 0,6 0,3 - 0,8 0,7 - 0,4 - 1
 
P3.9. Creu fermament que la gent hauria de preocupar-se per la natura. 
Tenir cura del medi ambient és important per a ell/ella.
 S'assembla molt a mi 51,1 47,5 54,3 49 49,5 56 50,8 52 49,9 60,1 40,1 44 47,4 32,3 58,4 60,4 63,9
 S'assembla a mi 36,6 40,1 33,3 38,8 36,4 34,6 35,9 35,8 40 28,4 43,7 38,4 39,3 50,1 29,6 31,1 28,8
 S'assembla una mica a mi 9 8,7 9,2 8,7 11,8 6,1 8,7 9,3 6,6 5,7 10,8 10,4 8,8 13,4 10,3 4,3 5,3
 S'assembla poc a mi 1,9 1,8 2 2,5 1,4 1,9 1,8 1,7 1,5 2,7 3,3 3,3 0,9 3,1 0,7 3,7 1
 No s'assembla a mi 0,7 1 0,5 0,4 0,7 0,7 1,1 0,6 0,3 2,1 1,2 1 2 0,7 0,6 0,6 -
 No s'assembla gens a mi 0,3 0,4 0,2 0,5 0,1 0,1 0,7 0,3 0,3 0,6 0,3 1,2 0,7 0,3 - - 0,3
 NO HO SAP 0,3 0,2 0,4 - 0,1 0,4 0,9 0,2 1,2 - 0,6 1,5 0,6 - 0,4 - 0,3
 NO CONTESTA 0,1 0,2 - 0,1 - 0,3 0,1 0,1 0,3 0,3 - 0,3 0,2 - - - 0,3
 
P3.10. Les tradicions són importants per a ell/ella. Intenta seguir els costums de la seva religió o de la seva família
 
 S'assembla molt a mi 23,5 21,6 25,3 18,7 18,7 26,7 32,3 22,3 24,8 37,8 23,5 18,9 26,3 17,8 26,9 14 31,1
 S'assembla a mi 34 34 34 26,1 33 37,8 41,5 31,5 38,5 34,7 47,6 36,6 33,4 39 33,1 36,6 27,5
 S'assembla una mica a mi 18,7 19,8 17,6 21,2 19 21,3 12,6 19,6 20,3 15,4 12,7 30,6 17,1 20,6 19,2 20,1 13,6
 S'assembla poc a mi 9,7 8 11,2 11,7 12,1 7 6,8 10,4 6,9 7,6 8,1 6,7 10,1 11,7 7,7 12,2 8,3
 No s'assembla a mi 9,4 10,8 8 15 11,3 4 5,2 10,8 5,7 3 6 4,9 6,4 7,6 10,7 14 10,6
 No s'assembla gens a mi 4,3 5,3 3,3 6,9 5,7 2,2 1,2 5,2 1,8 1,2 1,5 0,5 6,2 3 2,3 3 7,9
 NO HO SAP 0,2 0,1 0,2 0,3 - 0,4 0,1 0,1 1,2 - - 1,5 0,2 - - - 0,3
 NO CONTESTA 0,3 0,3 0,3 0,1 0,2 0,7 0,3 0,2 0,9 0,3 0,6 0,3 0,4 0,4 - - 0,7
 
P4. La gent de vegades parla sobre quins haurien de ser els objectius del país per als propers 10 anys. En aquest cartró hi ha
 alguns objectius als que diferents persones donarien prioritat.
P4.1. Quin d’ells considera vostè que és el més important?
 
 Mantenir l'ordre en el país 27,4 27,3 27,5 20,6 26,6 31,1 33,3 26,7 32,5 27,2 27,7 28,6 23 31,4 30,3 21,3 26,2

 

Augmentar la participació dels 
ciutadans en les decisions 
importants del govern 22,6 26,3 19,2 23,2 27,8 25,2 12,9 23 20 14,8 26,8 23,3 23,5 14,8 25,9 19,5 29,1

 Combatre la pujada dels preus 30,6 25,9 35 30,8 27,7 27,6 36,9 31,6 31 23,9 26,5 31,2 27,9 36,8 28,8 32,3 26,2
 Protegir la llibertat d'expressió 16,2 17,1 15,4 22,2 16,1 12,9 12,1 15,5 14,6 29,6 15,7 13,4 23,3 13,6 13,2 19,5 16,2
 NO HO SAP 1,5 1,7 1,4 1,9 0,7 1,9 1,6 1,4 1,2 4,5 0,9 1,9 2 1,7 1,6 2,4 0,3
 NO CONTESTA 1,6 1,8 1,5 1,2 1 1,3 3,3 1,8 0,6 - 2,4 1,6 0,2 1,7 0,3 4,9 2
 
P4.2. I quin li seguiria en importància?
 
 Mantenir l'ordre en el país 18,2 14,4 21,6 17,3 16,3 17,3 22,6 17,6 19,1 26,3 16,8 19,2 19,8 20,8 18,3 15,8 15,3

 

Augmentar la participació dels 
ciutadans en les decisions 
importants del govern 19,1 20,7 17,6 20,7 20,6 16,5 17,7 19,6 21,3 17,7 14 18,8 17,2 20 20,9 15,1 19,7

 Combatre la pujada dels preus 29,3 30,4 28,2 26,8 25,9 33,5 32,4 30,2 31 28,8 20,9 32,2 28,6 26,9 30,2 28,3 31,2
 Protegir la llibertat d'expressió 27,8 29,6 26,2 31,9 33 26,2 17,7 27,2 26,4 24,7 35,5 25,1 31,3 26,2 25,3 26,3 31,2
 NO HO SAP 5 4,4 5,5 3 3,5 6 8,4 4,8 1,5 2,5 10,6 4,2 2,3 5 5,3 13,8 2
 NO CONTESTA 0,7 0,5 0,8 0,3 0,7 0,5 1,2 0,5 0,6 - 2,2 0,6 0,8 1,1 - 0,7 0,7
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P5. Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions
P5.1. Un dels problemes amb la gent avui dia és que qüestionen l’autoritat massa sovint
 
 Molt d’acord 12 12,4 11,6 10,1 8,6 16,5 14,2 11,4 12,2 23,9 9,9 11,1 14,5 8,1 11,4 12,8 15,2
 D’acord 44,6 43,5 45,7 44,4 43,7 42 48,7 43,6 54 39,6 46,7 56,2 49,3 48 45,9 39,6 36,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 19,9 20,2 19,7 17,5 22,6 21,2 18,5 21,1 16,7 14,5 17,5 11,7 16,4 25,4 17,9 15,9 22,2
 En desacord 14 13,6 14,4 15,6 16,7 12,5 10,1 13,9 13,1 14,5 15,4 13,1 12,5 9,9 16 17,1 16,2
 Molt en desacord 5,2 6,4 4,1 8,1 6,1 3,2 2,6 6,1 3,3 3,3 1,8 3,4 5,3 4,7 2,4 7,9 7,3
 NO HO SAP 3,6 3,2 4 3,8 1,9 4,1 5,1 3,6 0,3 3,9 6,9 2,5 1,8 3,7 6,3 4,9 2
 NO CONTESTA 0,5 0,6 0,5 0,5 0,3 0,5 0,9 0,4 0,3 0,3 1,8 2 0,2 0,2 0,1 1,8 0,3
 
P5.2. La millor manera de preocupar-se per les generacions futures és preservar els costums i les tradicions
 del passat.
 Molt d’acord 14,6 14,4 14,8 11,3 10,6 16,5 21,6 13,4 16,4 26,6 15,1 11,2 20,9 12,7 14,9 11,6 14,9
 D’acord 40,6 41 40,2 34,1 40,7 41,5 47,7 38,7 47,5 39 49,1 55,1 42,1 50,7 41,3 29,3 30,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 21,8 21,2 22,3 24 22,5 22,2 17,6 22,7 21,2 19,6 17,2 17,2 18,8 21,5 20,6 21,3 26,5
 En desacord 16 16,6 15,5 21,1 17,5 13,9 10 17,2 11,3 11,8 14,2 11,7 13,2 10,3 17,5 27,4 17,5
 Molt en desacord 5,9 5,9 5,9 8,7 7,8 4,6 1,5 7,2 3 1,5 1,8 2,6 3,2 4,1 4,6 8,5 10,3
 NO HO SAP 0,8 0,7 0,9 0,7 0,2 1,2 1,3 0,6 0,3 1,5 2,4 2,2 1,1 0,7 1 1,2 -
 NO CONTESTA 0,3 0,2 0,4 - 0,8 - 0,3 0,3 0,3 - 0,3 - 0,7 0,1 - 0,6 0,3
 
P5.3. La societat funciona millor quan tothom obeeix les regles i les normes
 
 Molt d’acord 21,3 20,5 22,1 16,7 15 25,7 30,5 22 19,1 30,8 13 14,5 17,6 16,6 30,7 18,3 23,5
 D’acord 47,1 47,1 47,2 47,3 50,2 42,9 47,2 45,3 53,7 41,7 57,8 51,7 48,3 55,2 39,6 51,8 40,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 18,2 18,9 17,6 19,9 19,1 17,1 16,1 19,3 13,7 16,3 15,7 24,4 18,4 16,7 17,2 13,4 21,9
 En desacord 9,7 9,6 9,9 11,1 11,8 10,2 5,1 9,6 10,7 9,4 10,2 8,6 12,2 8,6 9,8 12,8 7,9
 Molt en desacord 2,8 3,4 2,1 4,5 3,3 2,2 0,3 3,1 2,1 1,2 1,8 0,9 2,7 2,3 0,9 2,4 5,6
 NO HO SAP 0,4 0,1 0,6 - 0,3 0,7 0,5 0,4 - 0,6 0,3 - - 0,3 1 0,6 -
 NO CONTESTA 0,5 0,5 0,4 0,5 0,2 1,2 0,1 0,4 0,6 - 1,2 - 0,8 0,2 0,7 0,6 0,3
 
P5.4. El respecte per l’autoritat és una de les coses més importants que els nens haurien d’aprendre
 
 Molt d’acord 29,8 28,6 30,9 26,5 23,5 31,9 39,7 30,2 26 39,9 24,4 25,8 24,5 22,4 35,8 34,1 34,4
 D’acord 48,4 48,5 48,3 48,9 50,1 50,3 43,7 46,9 53,1 39,6 59,9 52 49,7 58,7 42,2 50 40,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 13,9 14,2 13,7 15,9 16 10,3 12,5 14,9 11,9 13,6 9 17,6 15,7 11,5 13,5 7,9 18,2
 En desacord 5,2 5,8 4,5 5,2 7,6 5,1 2,2 5,1 6,6 5,4 4,2 4,1 7,1 4,7 6,1 6,1 3,3
 Molt en desacord 1,9 1,8 1,9 3,1 2 1,6 0,3 2,1 1,8 0,6 0,9 - 2,1 1,3 2 1,8 2,6
 NO HO SAP 0,7 0,7 0,6 0,4 0,1 0,8 1,6 0,6 0,3 0,9 1,2 0,6 0,7 0,9 0,3 - 1
 NO CONTESTA 0,2 0,4 0,1 0,1 0,7 - - 0,2 0,3 - 0,3 - 0,2 0,4 - - 0,3
 
P5.5. El fet que hi hagi diferents rols (posicions dins la societat) per diferents tipus de persones, permet que la gent
convisqui amb més harmonia.

 Molt d’acord 13,6 14,1 13,1 12,5 11,8 16,9 13,9 14,2 13,1 16,9 7,5 12,5 13,6 11,7 17,3 6,7 16,2
 D’acord 47,2 46,8 47,5 45,8 46,6 46,4 50,4 47,8 48,4 32 50 54,9 44 46,8 42,6 65,2 42,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 21,1 19,9 22,2 21,3 24 19,1 19,1 21,4 20 29,6 15,1 20,1 23 24,6 15,1 14 25,5
 En desacord 10,8 12,1 9,5 13 9,9 12 7,7 9,6 10,4 13,3 18,4 7,4 14,8 9 14,7 9,1 8,3
 Molt en desacord 3,1 3,1 3,1 5,3 3,3 1,6 1,6 2,8 5,1 1,5 4,5 1,1 1,5 3,1 6,4 0,6 3
 NO HO SAP 3,8 3,4 4,1 1,9 3,4 3,7 6,6 3,9 1,8 6,3 3 2,4 2,5 4,1 3,7 3 5
 NO CONTESTA 0,6 0,6 0,6 0,2 1 0,3 0,7 0,4 1,2 0,3 1,5 1,6 0,7 0,8 0,2 1,2 -
 
P5.6. El món seria un lloc més pacífic si la riquesa estigués repartida de forma més igualitària entre les nacions
 
 Molt d’acord 43,7 42 45,2 42,7 40,1 45,4 47,7 45,5 39,4 56,2 26,8 26,6 42,9 26,8 48,5 47,6 60,3
 D’acord 40,2 41,4 39,1 42,6 43,1 37,3 36,4 38,4 42,7 31,1 56,3 44,5 43,9 50,4 37,4 39,6 28,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 10,1 10,2 9,9 10,4 9,8 12,2 7,9 10,5 10,4 7,3 8,1 20,1 8,2 13,9 8,7 8,5 6,6
 En desacord 4 4,3 3,7 3,7 5 3,5 3,9 3,9 4,8 2,7 5,1 3,6 1,9 6,6 4,3 3 3
 Molt en desacord 0,7 0,8 0,7 - 1,1 0,2 1,7 0,7 0,6 0,6 1,2 1,4 1,2 0,8 0,7 - 0,7
 NO HO SAP 1,1 0,9 1,2 0,6 0,6 1,3 2 0,8 1,2 1,8 2,4 3,2 1,6 1,2 0,3 1,2 0,7
 NO CONTESTA 0,2 0,3 0,2 0,1 0,4 0,1 0,5 0,2 0,9 0,3 - 0,5 0,4 0,3 0,1 - 0,3
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P5.7. El que necessita el nostre país és més justícia social per fer que el repartiment de la riquesa sigui més igualitari

 Molt d’acord 37,4 35,5 39,1 37,5 33,6 40,3 38,9 38,7 33,1 50,8 23,5 23,7 38,8 24,5 42,1 39,6 48,3
 D’acord 45,2 45,8 44,6 46,5 45,4 43,4 44,9 43,6 49,9 34,7 58,4 53,9 45,5 53,3 39,5 45,7 38,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 11 12,3 9,8 9,5 14,5 10,7 9 11,3 10,7 8,2 10,8 17,2 7,4 14,5 11,7 7,9 8,9
 En desacord 3,9 4,7 3,1 4,1 4,3 3,8 3,1 3,8 4,2 3,9 4,2 2,7 4,4 5,6 4 4,3 1,7
 Molt en desacord 0,6 - 1,1 0,4 0,7 0,8 0,3 0,6 0,6 0,9 - 1 0,9 0,6 0,4 - 0,7
 NO HO SAP 1,3 1 1,5 1,7 0,5 0,3 2,4 1,2 0,9 1,2 2,1 1,1 1,5 1,1 1,7 2,4 0,3
 NO CONTESTA 0,8 0,7 0,8 0,3 0,9 0,7 1,3 0,8 0,6 0,3 0,9 0,5 1,6 0,4 0,5 - 1,3
 
P5.8. Sóc favorable a un canvi en els impostos per a què les empreses i la gent amb més ingressos hagin de pagar més del que 
 paguen actualment.

 Molt d’acord 35,4 33,8 36,8 33,7 33,9 37,7 37,1 36,9 32,2 45,3 21,1 28,7 33,4 23,5 42,6 35,4 44,7
 D’acord 42 43,3 40,7 39,6 44,7 44 39,6 40,6 44,2 28,1 57,8 46,6 48,1 49,8 40,3 36 33,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 10,9 10,2 11,6 11 8,8 10,5 13,9 10,6 14,6 12,1 9,6 13,2 12,4 14,4 7 7,3 11,3
 En desacord 6,4 7,1 5,9 9 6,9 5,6 3,5 6,5 5,4 5,1 7,8 3,2 3,9 6,2 6,5 11,6 6,3
 Molt en desacord 2,5 3,5 1,5 3,2 3,2 1,5 1,8 2,4 2,1 6,9 1,2 6,8 0,5 3 0,9 3,7 3
 NO HO SAP 2,3 1,7 2,8 3,5 1,6 0,8 3,1 2,4 1,2 2,4 2,4 1,4 1,4 2,2 2,3 4,9 1,7
 NO CONTESTA 0,5 0,3 0,6 - 0,9 - 1 0,6 0,3 - - - 0,2 0,9 0,4 1,2 -
 
P5.9. S’han de reduir dràsticament les desigualtats entre homes i dones
 
 Molt d’acord 53,7 47,4 59,6 58,3 52,7 54,7 48,2 55,6 56,7 58,3 34,6 37,3 46,4 40,5 60,4 57,3 68,9
 D’acord 35,3 40,4 30,7 30,4 36,8 36,5 38,8 33,7 36,7 26,9 50,9 42,4 43,9 45,2 29,4 33,5 23,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 7,4 7,7 7,2 7,4 7,4 5,7 9,1 7,3 3,3 9,4 10,8 17,1 6,8 9 6,7 6,1 5
 En desacord 2,4 3,3 1,5 3,2 1,4 2,5 2,4 2,5 1,5 2,1 2,4 1,7 1,5 4,3 2 2,4 1,3
 Molt en desacord 0,4 0,6 0,2 0,5 0,7 0,1 0,2 0,3 0,9 0,9 0,3 0,6 0,7 0,3 0,9 - -
 NO HO SAP 0,5 0,5 0,4 0,3 0,3 0,2 1,1 0,3 0,3 2,4 0,6 0,8 0,5 0,2 0,6 - 0,7
 NO CONTESTA 0,3 0,2 0,5 - 0,7 0,5 0,1 0,3 0,6 - 0,3 - 0,2 0,5 - 0,6 0,3
 
P5.10. Les decisions de les empreses i dels governs haurien de dependre més directament de la participació ciutadana.

 Molt d’acord 31,8 32,5 31,2 34,8 32,1 34,2 25,3 32,2 30,4 45,9 22 28,6 33,3 24,9 36,2 25,6 38,7
 D’acord 48,1 46,5 49,6 48,1 48,5 46,4 49,4 47,2 45,1 32,6 66,6 52,3 44,4 54,1 41,1 53,7 46,4
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 12,1 13,1 11,2 10,7 12,3 11,4 14,5 12,7 15,8 12,1 4,8 11,5 14,9 13 9,9 12,8 11,3
 En desacord 3,2 3,7 2,7 2,5 4 3,1 3,1 3 3,6 3 4,2 2,4 2,2 3,5 5,1 4,3 1,3
 Molt en desacord 0,7 1 0,4 0,5 0,6 1,2 0,5 0,6 1,8 1,2 0,3 1,4 0,2 2,3 0,2 - -
 NO HO SAP 3,1 1,8 4,3 2,5 1,5 3 5,8 3,3 2,7 5,1 0,9 3,2 3,7 1,2 6,2 3 2
 NO CONTESTA 0,9 1,4 0,5 0,8 0,9 0,7 1,3 1 0,6 - 1,2 0,6 1,2 1,1 1,4 0,6 0,3
 
P5.11. Tothom hauria de tenir les mateixes oportunitats de tenir èxit o de fracassar sense la interferència del govern
 
 Molt d’acord 30,5 32,1 28,9 36,2 29,5 27,3 27,5 30,9 32,8 47,7 15,1 26,9 30,4 20,6 33,6 15,2 47,7
 D’acord 46,7 46,1 47,3 44,5 45,3 51,7 46,5 45,3 48,1 34,4 63,3 49,9 49,5 48,4 42,2 64,6 36,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 14,7 14,3 15,1 12,8 17,5 13,6 15 15,4 12,2 9,7 15,1 13,9 12,6 21,5 14,3 9,8 11,9
 En desacord 4,8 4,7 5 4,2 4,8 4,6 6 5,4 2,1 2,7 4,5 4 3,5 6,1 6,6 6,1 2,3
 Molt en desacord 0,8 0,7 0,8 0,9 0,9 0,8 0,4 0,9 0,3 0,9 - 1 1,2 1,2 - 0,6 0,7
 NO HO SAP 2 1,6 2,4 1 1,7 1,3 4,2 1,7 3,9 4,2 1,2 4,3 2,6 1,3 3 3 0,3
 NO CONTESTA 0,5 0,5 0,5 0,4 0,4 0,8 0,3 0,4 0,6 0,3 0,9 - 0,2 0,8 0,4 0,6 0,3
 
P5.12. Si la gent té la voluntat i l’habilitat per aconseguir riquesa i propietats, s’hauria de permetre que en gaudissin
 
 Molt d’acord 26 27,2 24,8 28,6 24,1 25,8 25,2 26,6 24,2 39,3 15,1 26,4 23,3 24,7 25,7 12,2 36,8
 D’acord 54,7 53,7 55,7 57,8 54,1 54,6 51,7 53,7 61,8 42,3 63,3 58 54,7 55,9 52,5 66,5 48,3
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 13 12,6 13,3 9,4 15,8 12,8 14,2 12,9 9,6 12,7 16,9 12,4 18 14,4 13,4 8,5 10,3
 En desacord 3,8 4,6 3 3 3,9 4,5 4 4,3 1,8 1,5 3 0,5 2 3 4,8 8,5 3
 Molt en desacord 0,5 0,3 0,7 0,5 0,6 0,7 0,3 0,6 0,6 - - - - 0,7 0,9 - 0,7
 NO HO SAP 1,7 1,3 2 0,3 1,2 1,6 4 1,5 1,8 3,9 1,5 2,7 1,7 1,1 2,7 2,4 0,7
 NO CONTESTA 0,4 0,3 0,5 0,4 0,4 - 0,7 0,4 0,3 0,3 0,3 - 0,2 0,1 0,1 1,8 0,3
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P5.13. La gent que té èxit en els negocis té dret a gaudir de la seva riquesa com vulgui
 
 Molt d’acord 22,9 24,3 21,6 24,4 22 23,5 21,6 23,5 22,7 36 11,7 19,9 24,4 22 21,5 7,9 33,1
 D’acord 46,5 46,3 46,7 47,3 47,6 45,1 45,5 46 54,3 33,5 50,3 48,9 47,3 47,4 38,5 62,2 43
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 18,4 17,1 19,6 16,6 20,5 19,1 17,5 18,3 11 21,8 24,1 23,7 19,7 19 23,2 11 15,2
 En desacord 8,5 9,1 7,9 8,2 7,1 9,7 9,2 8,7 6,6 3,6 11,4 4,4 5,7 8,4 12,1 11,6 6,3
 Molt en desacord 1,4 0,9 1,8 1,6 1,5 1,2 1 1,4 1,5 1,5 0,9 1,3 1,6 1,2 1,9 0,6 1,3
 NO HO SAP 2 1,9 2 1,7 1,1 0,9 4,4 2 1,8 3,6 0,9 1,1 1 1,4 2,4 6,1 0,7
 NO CONTESTA 0,4 0,4 0,4 0,3 0,1 0,5 0,8 0,2 2,1 - 0,6 0,6 0,2 0,5 0,3 0,6 0,3
 
P5.14. Els mercats competitius, propis d’una economia de mercat, són la millor manera de que la gent obtingui  les coses
 que necessita.
 
 Molt d’acord 11,2 12,8 9,8 11,4 12,5 12 8,7 11,5 6,9 23,9 6,3 12,4 11,7 11 12,5 7,9 11,6
 D’acord 45,8 46,8 44,9 46,9 47,2 43,8 44,8 44,9 43,9 34,4 60,8 54,5 46,5 56,6 45,9 42,7 33,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 20,2 19,7 20,6 21,6 18,7 20,6 19,7 19,4 28,1 23,9 16,9 22,3 22,6 18,2 18,4 13,4 25,5
 En desacord 9,1 9,7 8,6 9 12,7 9,8 4,2 9,4 6,3 10,6 9 3,9 9,4 4,8 12,8 13,4 9,3
 Molt en desacord 3,6 4 3,2 5,3 3,9 3,3 1,2 3,7 5,4 1,5 2,1 2,9 3,6 2,8 2,7 3 5,6
 NO HO SAP 9,2 6,2 12 5,1 4,2 9,9 19,9 10,5 6,6 5,7 4,2 2,9 5,8 5,4 7,6 17,1 14,2
 NO CONTESTA 0,9 0,8 0,9 0,7 0,8 0,6 1,5 0,7 3 - 0,6 1 0,4 1,1 0,1 2,4 0,7
 
P5.15. En un sistema just, la gent que té més talent hauria de guanyar més diners
 
 Molt d’acord 12,5 13,5 11,5 11,9 11,8 15 11,6 12,2 12,8 24,8 7,5 16,9 19,1 8,4 8,8 7,3 17,9
 D’acord 45,5 46,8 44,3 43,5 44,2 46,6 48,6 46,4 43 40,2 44 47,8 43,7 49 40,4 57,9 40,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 20,3 19,9 20,6 22,9 20,4 17,6 19,5 20,5 22,1 15,7 19,9 22 15,8 21,2 22 15,9 22,5
 En desacord 15,4 14,6 16,1 16,5 17,3 15,7 11,1 14,6 14,3 14,5 22,6 9,8 12,1 14,5 22,5 14,6 13,6
 Molt en desacord 3,7 3,4 3,9 3,6 5 3,5 2,4 3,7 6,3 2,7 1,8 1,4 4,9 5,3 3,3 - 4
 NO HO SAP 2,1 1,3 2,8 1,5 0,7 1,4 5,3 2,2 0,6 2,1 2,7 1,4 2,9 0,8 2,8 3 2
 NO CONTESTA 0,6 0,5 0,7 - 0,6 0,3 1,7 0,5 0,9 - 1,5 0,6 1,4 0,8 0,1 1,2 -
 
P5.16. Tinc la sensació que votis el partit que votis les coses continuen més o menys igual
 
 Molt d’acord 32,1 31,1 33 33,5 29,8 35,4 29,8 30,7 31,6 46,8 34 34 31,6 27,8 32,9 28,7 37,7
 D’acord 36,9 35,3 38,4 35,1 37 37,2 38,9 36,4 39,1 27,2 44 35 38,1 40,8 39,1 43,9 26,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 13,7 14,4 13 14,5 14 11,8 14,1 15,2 10,4 9,4 8,1 19 13,3 17,7 11,7 7,3 13,6
 En desacord 11,3 13,2 9,6 9,7 12,1 12,5 11,2 11,6 11 9,7 10,5 6,7 13 8,4 8,5 12,8 16,2
 Molt en desacord 3,3 3,4 3,2 3,2 4,4 2,4 3 3,3 5,7 3,3 1,2 3,6 1,9 3,2 2,3 4,3 4,6
 NO HO SAP 2 1,8 2,1 3,1 1,6 0,3 2,5 2 0,9 3,3 1,8 1,7 1 1,8 3,6 2,4 1
 NO CONTESTA 0,8 0,8 0,7 0,9 1 0,5 0,5 0,8 1,2 0,3 0,3 - 1,1 0,3 1,8 0,6 0,3
 
P5.17. Cooperar amb els altres rarament funciona.
 
 Molt d’acord 6,3 7,5 5,1 6,6 6,4 6,6 5,4 5,6 6,9 14,8 6 11,1 7,4 4,7 6,9 - 8,9
 D’acord 26,5 26,1 26,9 27,2 25 27,7 26,4 25,5 25,4 28,1 34 36,7 24,3 30,5 25,9 20,7 24,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 19 18,9 19,1 17,4 17,9 19,6 21,7 18,9 19,7 18,4 19,6 21,3 24,9 23,4 15,6 11,6 16,9
 En desacord 29 29,9 28,2 28,8 29,6 28,4 29 29,7 31,3 20,2 26,2 17,9 23 27,5 27,7 40,9 31,8
 Molt en desacord 13,8 12,7 14,7 16,5 16,9 11,2 8,9 14,8 12,5 11,8 8,4 6,7 14,4 10,5 16,6 20,7 12,3
 NO HO SAP 4,1 3,5 4,7 2,5 1,7 5,7 7,4 4,4 1,5 6,3 3 2,9 4,4 1,6 6,5 4,9 4,3
 NO CONTESTA 1,4 1,4 1,3 1 2,5 0,8 1 1,1 2,7 0,3 2,7 3,3 1,6 1,7 0,7 1,2 1
 
P5.18. El futur és massa incert per qualsevol persona com per a fer plans seriosament
 
 Molt d’acord 14,2 13,6 14,8 13,2 13,5 15 15,6 13,8 14 23,9 12 12 16 10,2 15,9 14 16,6
 D’acord 42,8 41,5 44 39,1 40,4 46,4 46,8 42,1 41,2 31,1 55,7 51,6 41,2 46,8 40,8 43,3 38,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 17 16,6 17,4 17,7 16,8 15,6 17,8 17,6 17 16,9 13 17,9 15,1 20,4 13,4 14 19,2
 En desacord 18,2 20,6 16 21,2 21,9 15,6 12,5 18,5 19,7 15,1 16,9 9,4 19,6 16,3 21,2 20,1 17,9
 Molt en desacord 5 5 4,9 6,9 4,9 4,3 3,1 5,3 4,5 7,6 1,5 5,1 6,8 3,5 4,8 4,9 5,6
 NO HO SAP 2,4 2,4 2,5 1,8 1,6 2,6 4,2 2,4 2,7 5,1 0,9 3,6 1,1 2,3 3,7 3,7 1,3
 NO CONTESTA 0,4 0,4 0,4 0,1 0,9 0,5 0,1 0,4 0,9 0,3 - 0,5 0,2 0,6 0,2 - 0,7
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P5.19. Molta gent fa amics només perquè els amics li resulten útils.
 
 Molt d’acord 9,4 10,1 8,7 9,1 11 10,5 6,8 8,7 13,1 12,4 9,6 11,7 8 6,2 14,3 1,8 12,9
 D’acord 33,6 33,7 33,6 35,5 30,3 34,1 34,8 32,6 39,4 32 36,7 47 35,5 30,9 36 29,3 32,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 18,6 19 18,1 16,7 19,1 20,2 18,7 19,7 15,2 19 13,3 15,4 15 17,7 16,3 25 21,2
 En desacord 26,3 25,5 27,1 27 27 23,9 27 26,9 22,4 18,4 29,8 13,2 24 32,1 22,9 32,3 24,5
 Molt en desacord 9,6 9,5 9,8 10 10,8 9,3 8,1 9,9 6,3 13,6 8,7 10,8 13,9 10,5 8,3 7,9 7,9
 NO HO SAP 1,8 1,4 2,3 1,6 0,6 1,7 3,8 1,6 2,4 4,2 1,8 1,8 3,4 1,4 2,2 3 0,3
 NO CONTESTA 0,6 0,8 0,4 0,1 1,1 0,3 0,8 0,6 1,2 0,3 - - 0,2 1,2 0,1 0,6 0,7
 
P5.20. Crec que la vida és com una loteria.
 
 Molt d’acord 20,8 18,9 22,5 19,8 16,9 22,1 25,3 21,1 21,2 26,6 14,8 14,1 17,2 18,5 27,6 14,6 24,2
 D’acord 39,5 37,5 41,4 38,5 36,2 39,8 44,7 37,9 44,8 34,1 50 56,3 37,8 47,7 36 31,1 35,4
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 18,3 18,5 18,1 17,5 20,5 20,7 14,2 19,4 15,8 13,6 15,4 17,1 21,6 19,8 14,3 19,5 17,9
 En desacord 13,1 16,3 10,2 15 16,8 10,7 8,7 12,8 11,3 16,6 15,4 5,7 13,9 8,2 14,4 22,6 13,6
 Molt en desacord 5,8 6,2 5,4 6,3 6,7 5,1 4,7 6,7 2,4 5,4 2,4 3,5 7,6 2,7 5,6 7,3 7,9
 NO HO SAP 1,4 1,3 1,5 2 1,2 1,3 1,1 1,3 2,1 3,3 0,6 1,1 1,1 1,4 1,6 3 0,7
 NO CONTESTA 1,1 1,3 0,8 0,8 1,7 0,4 1,2 0,9 2,4 0,3 1,5 2,2 0,7 1,9 0,3 1,8 0,3
 
P6.1 .- P6.10. En aquesta llista hi ha diferents grups de persones. Si us plau, podria dir-me’n algun que no volgués tenir-lo com
  a veí? :

 Drogoaddictes 58,9 58,1 59,7 56,9 49,6 60,9 70,9 57,3 70,1 65,6 57,2 77,6 56,4 53,7 67,8 54,9 56
 Gent de raça diferent a la seva 6,7 7,4 6 6,4 5,6 5,6 9,3 6,4 12,8 4,8 4,2 13,5 3,8 6,6 10,6 4,3 4,6
 Persones que tinguin la SIDA 12,9 12,5 13,3 8,1 9,8 14 21,8 12,5 17 12,4 13 32,5 10,3 10 19,7 11 7,9

 
Immigrants o treballadors 
estrangers 5,9 5,7 6,1 4,1 5,1 7,6 7,7 5,4 9,9 6,3 6,3 6,5 8,4 4,4 7 5,5 5,3

 Homosexuals 6,5 7,3 5,7 4,6 3,3 6,5 12,9 6,3 6 8,8 7,2 11,9 6,7 5,6 7,6 4,9 6
 Persones d’una altra religió 4,2 4,9 3,6 2,5 3,9 5 6,2 4,5 3,6 4,8 2,7 7,3 5,8 5,1 5,6 0,6 2,3
 Persones que beuen molt 47,3 42,3 52 45 43,3 47 55,5 47,8 50,4 38,4 46,1 48,2 37,2 44,6 51,4 43,3 55

 
Gent que viu en parella sense estar 
casada 1,3 1,2 1,3 1,1 0,4 0,9 2,9 1,2 1,5 3 0,6 0,3 1,5 1,6 1,3 - 1,7

 
Persones que parlen un idioma 
diferent 1,5 1,6 1,4 1,1 0,9 1,3 2,8 1,4 2,7 2,1 0,6 1,1 1,2 2,3 1,5 0,6 1,3

 Gitanos 31,8 33,1 30,6 29,3 27,1 32,7 39,8 32,8 33,1 28,4 24,7 49,4 33,6 38,1 33,2 20,7 24,2
 CAP DELS ANTERIORS 21,3 21,5 21,1 22,1 26,6 21,9 13,1 21,9 17 23,6 19,6 12 25,6 18 16,8 29,3 24,2
 NO HO SAP 2,1 2 2,3 1,5 2,3 1,5 3,3 2,5 1,5 1,5 0,3 0,6 2 4,7 0,1 3,7 0,7
 NO CONTESTA 2,6 2,7 2,6 2,5 3,1 2,3 2,6 2,2 0,3 - 9,6 3,8 0,6 4 4,4 - 2
 
P7. La gent té diferents punts de vista sobre temes polítics.
 En quin grau està vostè d’acord o en desacord amb els següents? 
P7.1.S’hauria de demanar als immigrants que s’adaptessin als costums del país
 
 Molt d’acord 45,5 43,7 47,2 34,6 40,4 54,7 56,4 44,5 48,1 60,4 41,9 56 49,1 34,7 48,8 37,2 54
 D’acord 39 40,1 38 41,7 43,7 33,9 34,9 38,6 40,3 28,4 46,7 37,3 39,4 47,3 37,1 45,1 28,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 10 10,4 9,6 14,9 10,4 7,2 5,9 11,1 6,9 4,8 7,5 4,2 9,5 11,6 8,3 12,8 9,9
 En desacord 4,2 4,5 3,9 6,7 4,7 2,8 1,8 4,5 2,7 4,2 3,3 2,1 1,7 5,4 3,5 4,9 5,3
 Molt en desacord 0,7 0,8 0,5 1,7 0,4 0,4 - 0,7 0,9 0,6 0,3 0,3 0,2 0,4 0,4 - 2
 NO HO SAP 0,5 0,3 0,6 0,2 0,2 0,7 1 0,4 0,9 1,2 0,3 - - 0,6 1,6 - -
 NO CONTESTA 0,2 0,2 0,1 0,3 0,1 0,3 - 0,2 0,3 0,3 - - 0,2 - 0,5 - 0,3
 
P7.2. Com menys intervingui el govern en l’economia, millor serà pel país
 
 Molt d’acord 6 6,6 5,4 5,2 6,7 7,1 5 5 7,2 15,1 7,2 12,4 7,7 4,8 7,8 0,6 6
 D’acord 23,8 23,8 23,8 26,2 22,6 23,2 22,7 21,6 26 22,1 39,2 35,3 27,2 33,3 21,7 12,8 16,2
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 19,8 19,8 19,8 20,5 18,5 19,6 20,7 19,7 23 22,7 16,3 20,1 23,8 27,8 11,7 11 20,5
 En desacord 28,4 32,2 25 28,7 31,5 29,6 23,3 30,3 24,5 16 25 16,7 19,7 17,8 32,4 50 33,1
 Molt en desacord 11,6 10,8 12,2 12,2 11,6 10,4 11,7 12,5 11,6 11,2 4,8 8,8 11,8 8,9 13 16,5 10,9
 NO HO SAP 9,6 5,8 13,2 6 8,7 9,4 15,5 10 7,2 12,7 7,2 6,8 9,5 7 11,3 7,3 12,9
 NO CONTESTA 0,9 1 0,7 1,1 0,5 0,7 1,1 1 0,6 0,3 0,3 - 0,2 0,4 2 1,8 0,3
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P7.3.S’hauria de prendre mesures més fortes per protegir el mediambient
 
 Molt d’acord 54,3 51,1 57,2 55,2 54,6 56,7 50,3 56,3 57 61,6 32,8 49,3 48,4 35,7 61 56,7 72,2
 D’acord 38,3 40,5 36,1 37,4 38,1 37,5 40,4 36,6 37 27,2 57,8 42,9 39,4 56,4 28,6 39 24,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 5,4 6 4,8 5,3 5,6 4,1 6,5 5,5 4,2 6,9 4,8 4,1 7,8 5,8 7,6 3,7 2,6
 En desacord 0,8 1,1 0,6 0,9 0,8 0,6 1,1 0,8 0,3 1,2 1,5 1,7 2,6 0,9 0,7 - -
 Molt en desacord 0,4 0,4 0,4 0,3 0,2 0,3 0,7 0,4 0,3 0,3 0,3 - 0,6 0,3 0,6 - 0,3
 NO HO SAP 0,6 0,7 0,5 0,9 0,3 0,8 0,6 0,3 0,9 2,4 1,8 1,4 0,7 0,7 1,3 - -
 NO CONTESTA 0,2 0,1 0,3 0,1 0,4 - 0,3 0,1 0,3 0,3 0,9 0,6 0,4 0,1 0,1 0,6 -
 
P7.4. Està bé que la llei reconegui el matrimoni entre persones del mateix sexe
 
 Molt d’acord 34 32,5 35,5 41,8 37,9 33,7 19,9 35,1 37,3 38,1 20,8 28,6 31,2 18 35,2 47,6 46,4
 D’acord 35 35,8 34,4 38,2 35,8 36,3 28,8 33,9 36,7 19,6 50,6 35,8 39,5 47,2 35,1 29,3 21,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 12,7 13,3 12,1 7,9 13,9 13,7 16,4 13,2 10,4 13 11,1 20,3 12,1 15,7 11,2 6,7 12,6
 En desacord 10,2 10,6 9,9 6,7 7,8 9,3 18,6 10,2 7,8 13 11,4 5,1 8,9 12,6 9,6 9,1 10,9
 Molt en desacord 6,6 6,6 6,6 4,3 3,3 5,7 14,3 6,8 5,1 13 2,7 9,3 6,5 5,3 7,7 4,9 7,3
 NO HO SAP 1 0,9 1,1 1 0,5 0,9 1,7 0,5 2,1 3 2,4 1 0,8 1,1 0,8 1,2 1
 NO CONTESTA 0,4 0,4 0,4 0,2 0,8 0,3 0,3 0,3 0,6 0,3 0,9 - 0,9 0,1 0,4 1,2 -
 
P7.5. Les dones haurien de rebre el mateix tracte quan busquen feina o es volen promocionar en el seu lloc de treball
 
 Molt d’acord 62,6 55,6 69,1 63,1 65,4 64,5 56,7 64,9 63 72,2 40,1 48,6 58,8 45,3 73,5 64,6 76,5
 D’acord 32,2 38,5 26,2 33 27,9 32,3 36,3 29,5 31,9 23,9 56,6 49,6 37,9 47,3 22 30,5 17,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 3,7 4,4 3,1 2,5 5,1 2,7 4,4 4,1 3 1,2 2,7 0,5 1,5 5,7 2,3 2,4 5,6
 En desacord 0,8 1,1 0,6 0,4 1,1 0,5 1,4 0,9 0,9 0,3 0,6 1 0,5 1 1,1 1,8 -
 Molt en desacord 0,1 0 0,2 0,3 0,1 - - 0,1 0,3 0,3 - 0,3 0,5 - 0,1 - -
 NO HO SAP 0,5 0,3 0,6 0,6 0,3 - 0,9 0,4 0,6 1,8 - - - 0,7 1 0,6 -
 NO CONTESTA 0,1 0 0,2 0,1 0,1 - 0,3 0,1 0,3 0,3 - - 0,7 - 0,1 - -
 
P7.6. La gent que viola la llei o la incompleix hauria de rebre sentències més dures
 
 Molt d’acord 40 36,9 43 36,6 36,7 43,2 45,3 39,6 41,2 60,4 30,4 31,2 43,8 36,3 40,1 44,5 41,4
 D’acord 41,1 43,5 38,9 40 45,3 36,9 41,6 40,2 43,6 28,4 52,7 54,8 37,2 52,5 36,8 36 34,4
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 12,4 12,5 12,4 17,1 10,7 11,2 10 13,2 9,6 6,6 13 10 14,4 7,7 15 11,6 15,2
 En desacord 4,1 5,1 3,1 3,7 5,2 6,3 1,1 4,8 2,1 1,2 2,4 1,1 2,4 2,8 4,8 4,9 6,3
 Molt en desacord 0,8 0,8 0,8 1,2 0,6 0,9 0,7 1 0,6 - 0,3 - 0,7 0,3 1,7 0,6 1
 NO HO SAP 1,1 1 1,2 1,4 1 0,8 1,1 0,9 2,1 3 0,6 1,8 0,9 0,4 1,6 1,8 1
 NO CONTESTA 0,4 0,2 0,6 0,1 0,6 0,7 0,3 0,3 0,9 0,3 0,6 1,1 0,6 - 0,1 0,6 0,7
 
P7.7. La nostra democràcia necessita reformes serioses
 
 Molt d’acord 30,8 32,6 29,2 27,7 32,1 34,3 29,8 29,5 35,5 55,9 21,7 30,8 37 20,8 32,2 17,1 44
 D’acord 44,4 44,7 44,1 48,4 41,4 44 43,3 44,2 42,1 29,9 56 49 46,7 47,4 39,7 56,1 36,4
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 13,7 12,1 15,1 15,2 15,2 9,7 13,7 14,6 12,2 5,4 13 10,3 9,3 19,6 14,7 12,2 10,6
 En desacord 4 4,6 3,5 2,7 5,4 4,3 3,8 4,2 2,7 2,1 5,1 2,4 3,7 4,3 3,2 6,7 3,6
 Molt en desacord 0,6 0,6 0,5 1,1 0,3 - 0,8 0,4 2,1 0,3 0,6 0,5 0,6 0,6 0,8 - 0,7
 NO HO SAP 5,4 4,3 6,5 4 4,2 6,2 7,8 5,8 4,8 6 2,7 6 2,5 6,6 7,7 4,3 4,3
 NO CONTESTA 1,1 1,1 1,1 0,9 1,3 1,5 0,8 1,3 0,6 0,3 0,9 1,1 0,2 0,7 1,7 3,7 0,3
 
P7.8. Els immigrants són bons per l’economia del país.
 
 Molt d’acord 25,7 27,2 24,3 30,7 28,6 21,9 19,3 27,6 13,1 35,6 16,6 21,9 23,9 12,5 31,7 36,6 30,8
 D’acord 41,1 43,7 38,7 41,9 41,8 43,7 36,8 40,7 44,2 26,6 49,7 44,9 43,9 47,2 40,9 36 34,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 20 20,1 20 18 19,1 21,5 22,3 20,4 22,7 19,6 15,4 17,7 17,3 28,2 14,3 14 21,9
 En desacord 7 6,2 7,8 5,1 7,3 7,1 8,9 5,7 8,7 9,7 13,6 9,1 8,3 6,4 7,9 6,7 5,6
 Molt en desacord 2,7 1,4 3,9 2 1,6 2 5,5 2,4 6,6 2,4 1,2 2,3 2,5 3,1 2,4 1,8 3
 NO HO SAP 3,2 1,3 5,1 2,2 1,3 3,7 6,6 3 4,2 5,4 3 4,1 3,9 1,9 2,7 4,9 3,6
 NO CONTESTA 0,3 0,2 0,4 0,1 0,4 0,1 0,6 0,2 0,6 0,6 0,6 - 0,2 0,7 0,2 - 0,3
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P7.9. Els drets individuals i les llibertats ciutadanes haurien de ser respectades en totes les circumstàncies
 
 Molt d’acord 46,2 46,4 46,1 47,1 46,1 46,7 44,9 47,6 43,6 57,4 31,9 32,6 39 33,1 48,7 50,6 63,9
 D’acord 45,4 46,6 44,3 46 44,6 44,4 46,5 44,2 46,6 32,9 60,2 61,6 48 58 41,1 42,1 31,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 6,2 5,6 6,7 5,2 7,8 6,1 5,5 6,4 5,7 6 5,1 3,6 10,1 7,5 6,8 4,3 3,3
 En desacord 1 0,9 1 1,4 0,7 1,1 0,6 0,7 1,8 0,9 2,1 0,5 1,9 0,7 0,9 2,4 -
 NO HO SAP 1,1 0,4 1,7 0,3 0,3 1,7 2,4 1 1,5 2,4 0,6 1,7 0,7 0,3 2,5 0,6 1
 NO CONTESTA 0,2 0,2 0,2 0,1 0,5 - 0,1 0,1 0,9 0,3 - - 0,4 0,4 0,1 - -
 
P7.10. S’ha de promoure l’obertura dels mercats internacionals pel benefici de tothom
 
 Molt d’acord 29 31,2 27 29,8 29,9 30,1 25,9 29,4 22,4 48,9 20,5 28 29,2 24,5 28,1 18,9 40,4
 D’acord 46,8 47,2 46,5 47,7 48,1 47 44 45,4 51,3 33,2 61,1 57,7 52,8 53,3 43 48,8 35,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 13,2 12,9 13,5 12,5 12,4 16,3 11,9 13,6 14 9,7 11,4 7,9 11,6 14,4 15,8 14 11,3
 En desacord 2,6 2,5 2,8 2,2 4 1,5 2,5 2,6 2,1 2,4 3,3 1,1 1,8 1,9 4,9 3,7 1,7
 Molt en desacord 0,9 0,8 1,1 0,7 1,3 0,7 1 1 0,9 0,3 0,9 0,3 1,4 - 1,7 - 1,7
 NO HO SAP 7 5,1 8,7 6,6 3,8 3,9 14,3 7,6 8,1 5,1 2,4 4,9 2,8 5,3 6,1 14 8,9
 NO CONTESTA 0,5 0,5 0,4 0,4 0,5 0,5 0,5 0,4 1,2 0,3 0,3 - 0,4 0,6 0,5 0,6 0,3
 
P8. Com avaluaria l’estat del benestar d’aquest país. Diria que hauria de..
 
 Desenvolupar-se encara més 78,2 79,6 76,9 79,4 79,3 79 74,5 77,8 79,4 72,8 82,8 76,6 71,9 76,4 79,1 81,1 82,1
 Continuar com està 13 13,1 12,9 11,5 12,3 13,3 15,5 13,4 10,7 14,5 11,4 15,5 16,8 11,7 13,6 11,6 11,6

 
Començar a reduit-lo o 
desmantellar-lo 2 1,8 2,2 2,8 2,1 1,6 1,4 1,7 5,7 2,1 1,2 1,8 0,9 1,9 2,4 1,2 3

 NO HO SAP 6,1 4,2 7,8 5,5 5,1 5,7 8,3 6,4 3,9 10 3,3 5,5 9,7 9,6 4,3 4,9 2,3
  0,7 1,3 0,1 0,8 1,2 0,4 0,3 0,7 0,3 0,6 1,2 0,6 0,6 0,3 0,7 1,2 1
 
 P9. Ara li llegiré algunes formes diferents d’acció política que la gent pot dur a terme
 Digui’m si us plau, per cadascuna d’elles, si alguna vegada les ha realitzat
P9.1. Posar-se en contacte amb un polític o amb una autoritat o funcionari estatal, autonòmic o local
 
 Sí 21,9 26,3 17,9 20 24,7 26,8 16,2 19,6 37 22,7 25,6 23,3 26,9 28,9 17,8 7,3 22,5
 No 77 73,3 80,4 79,1 73,9 72,9 82,1 79,2 61,8 76,7 74,1 76,4 72,9 70,9 81,1 91,5 74,8
 NO HO SAP 1 0,4 1,6 0,9 1,3 0,3 1,7 1,2 0,9 0,6 0,3 0,3 - 0,2 1,1 1,2 2,6
 NO CONTESTA 0 - 0,1 - 0,1 - - - 0,3 - - - 0,2 - - - -
 
P9.2. Col-laborar amb un partit polític o una plataforma d’acció ciutadana.
 
 Sí 8,6 11,9 5,5 6,6 9,8 11,3 7 8 10,1 10,6 10,5 7,7 10,6 5,7 7,9 5,5 12,9
 No 90 87,3 92,4 91,7 88,9 88,2 90,9 90,5 88,7 88,8 87,7 90,9 88,7 93,5 90,8 93,9 83,8
 NO HO SAP 1,3 0,7 1,9 1,5 1,3 0,3 2,1 1,4 0,9 0,6 1,5 1,4 - 0,6 1,2 0,6 3,3
 NO CONTESTA 0,1 0,1 0,2 0,3 0,1 0,1 - 0,1 0,3 - 0,3 - 0,7 0,1 - - -
 
P9.3. Col-laborar amb alguna altra organització o associació.
 
 Sí 24,9 28,9 21,2 24,9 29,1 27,1 17,8 24,5 22,1 23,6 31,6 17,8 28,7 16,2 26,3 15,9 37,4
 No 73,9 70,4 77,2 74,1 69,2 72,5 80,8 74,4 76,1 75,8 67,5 81,3 70,7 83,3 72,5 83,5 59,9
 NO HO SAP 1 0,5 1,6 1 1,3 0,3 1,5 1,1 0,9 0,6 0,9 0,9 - 0,5 1,2 0,6 2,3
 NO CONTESTA 0,2 0,2 0,1 - 0,5 0,1 - 0,1 0,9 - - - 0,6 - - - 0,3
 
P9.4. Portar o mostrar insígnies o enganxines d’alguna campanya.
 
 Sí 15,4 16,8 14,2 15,2 19,4 17,3 9,2 15 14 12,4 22 8,7 18,9 13,3 15,9 13,4 17,9
 No 83,2 82,3 83,9 83,9 78,4 82,7 88,5 83,4 84,8 87 77,4 91 80,9 86 83 86 78,1
 NO HO SAP 1,1 0,4 1,8 0,6 1,5 - 2,3 1,3 0,9 0,6 0,3 0,3 - 0,2 1,1 0,6 3,3
 NO CONTESTA 0,3 0,5 0,1 0,3 0,8 - - 0,3 0,3 - 0,3 - 0,2 0,4 - - 0,7
 

Informe sobre els valors a Catalunya : condicionants sociològics         
del postmaterialisme i els valors bàsics. Maig 2008

3.1 Encreuaments per sexe, edat, província i hàbitat. Percentatges verticals / 51



Verticals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

Sexe Edat HàbitatProvíncia

P9.5. Signar una petició en una campanya de recollida de signatures
 
 Sí 37,6 39,6 35,7 39,2 44,8 41,4 23,1 37 34 28,1 50,6 23 34 31,8 35,1 34,1 54
 No 61,1 59,7 62,4 59,6 53,9 58,3 74,7 61,6 64,5 71,3 49,1 76,1 65,6 68 63,6 65,2 42,7
 NO HO SAP 1,1 0,4 1,8 1,1 1 0,3 2,1 1,3 1,2 0,6 - 0,8 - 0,2 1,3 0,6 3
 NO CONTESTA 0,1 0,2 0,1 0,1 0,4 - - 0,1 0,3 - 0,3 - 0,4 - - - 0,3
 
P9.6. Participar en manifestacions autoritzades.
 
 Sí 32,5 37,6 27,6 37,4 37,2 35,9 16,9 32,8 28,7 25,4 37 19,2 30,3 22,7 31 29,3 50,7
 No 66,6 61,9 71 61,9 61,6 64,1 81,2 66,2 70,1 74,3 62,3 80,3 69,2 77,1 68 70,7 46,7
 NO HO SAP 0,8 0,3 1,3 0,6 0,8 - 1,9 0,9 0,9 0,3 0,6 0,5 0,2 0,2 1 - 2,3
 NO CONTESTA 0,1 0,2 0,1 - 0,4 - - 0,1 0,3 - - - 0,2 - - - 0,3
 
P9.7. Secundar boicots o deixar d’utilitzar certs productes.
 
 Sí 17,9 18,6 17,2 19,4 23,1 19,3 8,3 19,2 15,5 12,1 13,9 8,7 18,9 11,6 16,7 19,5 26,5
 No 80,9 80,6 81,2 80 75,6 79,6 89,6 79,5 83 87,3 85,2 90,5 80,5 87,8 81,8 79,9 70,9
 NO HO SAP 1,1 0,5 1,6 0,6 0,9 1,1 1,8 1,1 1,2 0,6 0,9 0,8 0,4 0,5 1,5 - 2,3
 NO CONTESTA 0,2 0,3 0,1 - 0,4 - 0,3 0,2 0,3 - - - 0,2 - - 0,6 0,3
 
P9.8. Comprar certs productes deliberadament per motius polítics, ètics o mediambientals
 
 Sí 21 22 20 24,2 25,7 22,4 9,8 23,1 14,6 10,9 16,9 6,5 17,2 11,5 25,7 22,6 32,1
 No 78 77,5 78,4 75 73,1 77,2 88,5 75,7 83,9 88,5 83,1 93,2 82,5 88 73,3 77,4 64,9
 NO HO SAP 0,9 0,3 1,5 0,8 0,9 0,5 1,7 1,1 0,9 0,6 - 0,3 - 0,5 0,9 - 2,6
 NO CONTESTA 0,1 0,2 0,1 0,1 0,4 - - 0,1 0,6 - - - 0,4 - - - 0,3
 
P9.9. Donar diners a un grup o organització política.
 
 Sí 5,3 7,3 3,5 5,5 5,8 7,4 2,5 5 6,3 7,6 5,7 5,1 7,4 3,4 4,4 4,9 7,3
 No 93,4 92,1 94,7 93,8 92,6 91,9 95,5 93,7 92,2 91,2 93,7 94,3 92,2 95,9 94,5 95,1 89,4
 NO HO SAP 0,9 0,4 1,4 0,6 0,9 0,6 1,7 1 0,9 0,9 0,3 0,6 - 0,5 1,1 - 2,3
 NO CONTESTA 0,3 0,2 0,4 0,2 0,7 0,1 0,3 0,3 0,6 0,3 0,3 - 0,4 0,1 0,1 - 1
 
P9.10. Participar en activitats il-legals de protesta.
 
 Sí 7,7 9,8 5,8 9,7 6,5 10,4 4 8,4 5,7 3,3 6,9 1,4 7 4,4 8,7 3,7 14,6
 No 90,7 89,4 91,8 88,5 91,9 88,3 94,2 89,8 92,5 95,8 92,5 97,4 92,4 95 90 94,5 81,8
 NO HO SAP 1,2 0,4 1,9 1,5 0,9 0,5 1,8 1,3 1,2 0,9 0,3 1,2 0,2 0,5 0,9 0,6 3
 NO CONTESTA 0,5 0,4 0,5 0,4 0,7 0,8 - 0,5 0,6 - 0,3 - 0,4 0,1 0,4 1,2 0,7
 
P10. Les següents preguntes són sobre organitzacions en les que la gent participa
 Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui'm si n'és membre i hi participa,només n'és membre
o no n'és membre. 
P10.1. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure
 
 N'és membre i participa 15,1 18,9 11,6 18,8 17,2 15,6 7,5 13,9 16,7 24,2 17,8 18,3 18,2 11,3 10,3 11 23,2
 N'és membre 7 9,2 5 7,7 9,3 6,3 4,1 7,5 5,7 3,3 6,9 4,9 6,5 7,9 6,9 9,1 6
 No n'és membre 77,7 71,7 83,4 73,5 73 78,1 88,5 78,5 77,3 72,2 75,3 76,8 75,2 80,8 82,8 79,9 70,5
 NO HO SAP 0 0 0,1 - 0,2 - - - 0,3 0,3 - - 0,2 - 0,1 - -
 NO CONTESTA 0,1 0,2 - - 0,3 - - 0,1 - - - - - - - - 0,3
 
P10.2. Una associació amb finalitats culturals o d’oci.
 
 N'és membre i participa 11,1 13,3 9 9,9 12,4 14,3 7,8 9,2 9,3 24,2 19,3 14 17 7,7 9,8 6,1 14,2
 N'és membre 8,6 9,9 7,4 9,1 8,8 9,4 6,9 10,1 4,5 3,6 3,9 1,9 7,2 10,7 8,4 6,1 10,3
 No n'és membre 80,1 76,5 83,6 81,1 78,2 76,3 85,1 80,5 86 72,2 76,5 84,1 75,7 81,7 81,7 87,8 74,8
 NO HO SAP 0,1 0,1 0,1 - 0,1 - 0,1 - 0,3 - 0,3 - 0,2 - 0,1 - -
 NO CONTESTA 0,1 0,3 - - 0,6 - - 0,2 - - - - - - - - 0,7
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P10.3. Un sindicat.
 
 N'és membre i participa 2,6 4 1,3 2 3,6 4,2 0,6 1,9 3,9 3,3 6 1,8 4,4 2,4 2,8 1,8 2
 N'és membre 5,1 6,7 3,6 4,4 5,9 7,8 2,3 5,5 2,4 4,2 5,1 2,7 4,5 4,1 6,1 4,9 6,3
 No n'és membre 92,2 89 95,1 93,7 89,9 88 97,1 92,4 93,4 92,4 88,9 95,5 90,9 93,4 91,1 93,3 91,1
 NO HO SAP 0 - 0,1 - 0,1 - - - 0,3 - - - 0,2 - - - -
 NO CONTESTA 0,1 0,3 - - 0,6 - - 0,2 - - - - - - - - 0,7
 
P10.4. Una organització empresarial, professional, o agrícola.
 
 N'és membre i participa 3,5 5,2 1,8 2,5 4,8 5,2 1,3 3 2,7 6,6 5,7 5,4 3,8 1,9 2,7 2,4 5,6
 N'és membre 4,3 4,8 3,7 5,4 4,2 4,5 2,6 4,4 3,9 4,2 3,6 3 4,7 5,4 2,5 3 5,3
 No n'és membre 92,1 89,7 94,4 92,1 90,5 90,2 96,1 92,5 92,8 89,1 90,4 91,6 91,3 92,6 94,6 94,5 88,7
 NO HO SAP 0 - 0,1 - 0,1 - - - 0,3 - - - 0,2 - - - -
 NO CONTESTA 0,1 0,3 - - 0,4 0,1 - 0,1 0,3 - 0,3 - - 0,1 0,1 - 0,3
 
P10.5. Una associació de consumidors o d’automobilistes.
 
 N'és membre i participa 1,4 1,9 0,9 1,3 1,4 2,7 0,1 1,1 1,5 1,8 3 0,6 1,3 1,6 1,5 0,6 1,7
 N'és membre 5,2 6,7 3,9 6,1 6,5 5,5 2,4 5,8 2,7 4,2 3,9 1,4 3,5 6,1 3,5 4,9 7,9
 No n'és membre 93,3 91,3 95,2 92,6 91,7 91,8 97,5 93 95,5 94 93,1 97,9 95 92,3 95 94,5 90,1
 NO HO SAP 0 - 0,1 - 0,1 - - - 0,3 - - - 0,2 - - - -
 NO CONTESTA 0,1 0,2 - - 0,3 - - 0,1 - - - - - - - - 0,3
 
P10.6. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
 
 N'és membre i participa 6,1 6,8 5,5 5,4 6,5 8,1 4,7 6 5,4 10,6 5,4 6,1 4,7 3,5 5,8 4,3 11,3
 N'és membre 8 6,9 8,9 8,1 8,7 8,7 6,3 8,7 3 4,8 9 4,1 6,6 6,6 10,7 7,9 8,9
 No n'és membre 85,7 86,1 85,3 86,5 84,4 83,3 88,7 85,1 91,3 84,6 85,5 89,8 88,6 89,9 83,1 87,8 79,5
 NO HO SAP 0 - 0,1 - 0,1 - - - 0,3 - - - 0,2 - - - -
 NO CONTESTA 0,1 0,2 0,1 - 0,3 - 0,3 0,2 - - - - - - 0,4 - 0,3
 
P10.7. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
 
 N'és membre i participa 2,4 2,9 1,9 2,7 2,8 3,5 0,5 2,1 1,8 4,5 4,2 1,3 3,8 0,9 1,9 - 5,3
 N'és membre 3,7 3,9 3,6 4,1 4,1 4,8 1,7 3,9 2,1 4,8 3,3 2,1 2,7 5 3,5 2,4 4,3
 No n'és membre 93,6 93 94,2 93,1 92,7 91,7 97,3 93,8 95,5 90,6 92,2 96,6 93,3 94,1 94 97,6 90,1
 NO HO SAP 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - 0,3 - 0,3 - 0,2 - 0,1 - -
 NO CONTESTA 0,2 0,2 0,2 - 0,3 - 0,5 0,2 0,3 - - - - - 0,5 - 0,3
 
P10.8. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós.
 
 N'és membre i participa 3,2 2,8 3,5 2,4 3,2 3,3 4,1 2,6 1,8 8,8 5,7 1,9 3,7 2,4 4,9 1,8 3,3
 N'és membre 3,2 3 3,4 4 4 3,2 1 3,4 2,1 3,9 2,1 1,3 2,3 4,1 3,1 3,7 3
 No n'és membre 93,5 94,1 93 93,6 92,4 93,5 94,7 93,9 95,5 87,3 92,2 96,9 93,9 93,4 92 94,5 93,4
 NO HO SAP 0 - 0,1 - 0,1 - - - 0,3 - - - 0,2 - - - -
 NO CONTESTA 0,1 0,2 0,1 - 0,3 - 0,1 0,1 0,3 - - - - 0,1 - - 0,3
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P10.9. Un partit polític.
 
 N'és membre i participa 1,9 2,8 1,1 1,2 1,6 3,4 1,8 1,7 2,7 3,3 2,1 2,2 3,8 1,4 1,5 1,8 1,7
 N'és membre 2,5 2,8 2,1 2,1 1,9 3,8 2,3 2,6 1,5 3,3 1,8 1,8 2,3 3,2 1 2,4 3,3
 No n'és membre 95,3 94 96,5 96,7 95,7 92,4 95,9 95,4 95,5 93,1 95,8 96 93 95,4 97,5 95,7 94,4
 NO HO SAP 0,1 0,2 0,1 - 0,2 0,3 - 0,1 0,3 0,3 - - 0,2 - 0,1 - 0,3
 NO CONTESTA 0,2 0,2 0,1 - 0,7 - - 0,2 - - 0,3 - 0,7 - - - 0,3
 
P10.10. Una associació científica, educativa, de professors o de pares d’alumnes
 
 N'és membre i participa 5,6 5 6,1 4,6 10,8 5,1 0,9 4,7 5,1 5,7 12,3 6,9 4,7 3,5 6,1 1,2 9,9
 N'és membre 4,4 4,4 4,5 5 6,6 4,1 1,4 4,8 3 4,5 3 1,8 3,7 6,1 2,8 4,9 5
 No n'és membre 89,9 90,5 89,3 90,4 82,1 90,8 97,7 90,4 91,6 89,4 84,6 91,3 91,4 90,4 91 93,9 84,8
 NO HO SAP 0 - 0,1 - 0,2 - - - 0,3 0,3 - - 0,2 - 0,1 - -
 NO CONTESTA 0,1 0,2 - - 0,3 - - 0,1 - - - - - - - - 0,3
 
P10.11. Un club social de joves, de jubilats o persones grans, de dones, o una societat d’amics
 
 N'és membre i participa 6,7 7,3 6,2 4,5 3,5 4,5 15,6 5,5 9,3 10,9 11,1 7,5 10,9 6,3 3,9 5,5 7,6
 N'és membre 5,1 6,1 4,2 4,5 4 4,4 7,9 5,3 4,8 5,7 3,6 2,6 6,2 6 5,3 5,5 3,6
 No n'és membre 88 86,4 89,5 90,9 92,1 91,1 76,5 89,1 85,4 83,1 85,2 89,9 82,6 87,7 90,7 89 88,4
 NO HO SAP 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 - - - 0,6 0,3 - - 0,4 - 0,1 - -
 NO CONTESTA 0,1 0,2 - - 0,3 - - 0,1 - - - - - - - - 0,3
 
P10.12 Qualsevol altra organització de caràcter voluntari similar a les que he mencionat
 
 N'és membre i participa 4,4 5,9 3 3,7 4,3 6,7 3,3 4 5,1 4,5 6,9 4,3 4,4 3,1 4,8 2,4 6,6
 N'és membre 5 5,3 4,7 5,9 5,1 5,5 3,2 5,7 3 4,8 1,5 2,9 6,9 6,2 4,3 4,3 4
 No n'és membre 90,3 88,3 92,2 90,2 90,3 87,6 93,3 90,2 90,4 90 91,3 92,8 87,7 90,7 90,7 93,3 89,1
 NO HO SAP 0,2 0,3 0,1 0,3 0,1 0,2 0,2 - 1,5 0,6 0,3 - 1,1 - 0,2 - -
 NO CONTESTA 0,1 0,2 - - 0,3 - - 0,1 - - - - - - - - 0,3
 
P11. Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions
P11.1. Una persona hauria de viure com els seus amics i veïns esperen que visqui
 
 Molt d’acord 4 3,6 4,4 3,7 3,7 4 5 4 2,7 5,4 4,8 5,1 6 4 2,8 4,3 3,6
 D’acord 21,7 23,7 19,8 21,6 19,8 22,3 23,7 18,6 25,4 24,8 40,1 29,1 26,6 28,5 23,6 7,9 15,2
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 12,9 12,8 13 11,1 13 12,6 15,6 13,8 10,1 12,7 9,3 7,6 16,2 16,7 7,9 7,9 15,2
 En desacord 31,1 31,5 30,8 26,9 30,8 35,5 32,6 31 29,9 29 34,3 26,7 26,1 31 31,3 43,3 28,8
 Molt en desacord 27,7 26,4 28,9 35 29,9 24,7 18,8 30,3 29,6 23,3 9 28,2 22,2 17,9 31,3 34,8 34,8
 NO HO SAP 2,4 1,8 2,9 1,7 2,6 0,9 4,3 2,3 1,8 4,2 2,4 3,3 2,6 1,8 3 1,8 2,3
 NO CONTESTA 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 - - - 0,6 0,6 - - 0,3 0,1 0,1 - -
 
P11.2. Si una persona no té una opinió pròpia, el millor és seguir l’opinió de la majoria
 
 Molt d’acord 4,3 3,9 4,6 4,1 3,6 4,4 5,1 3,8 3 8,8 6,3 7,3 6,9 3,4 3,6 2,4 4,3
 D’acord 25,6 27,4 23,9 18,3 24,8 29,2 32,3 22,8 24,8 28,7 45,5 30,1 34,3 30,4 24,2 16,5 19,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 18,6 18,3 18,8 17,8 16,7 20,5 19,8 19,5 20 14,2 13 11,3 22,3 22,4 17 11 19,2
 En desacord 27,5 27,4 27,7 30,6 31,4 26,4 20 28,3 26,6 24,2 24,4 19,8 17 27,6 27,1 43,9 27,5
 Molt en desacord 20,4 20,2 20,6 25,9 21,1 16,6 16,2 21,8 21,8 19,3 9,6 29,8 17,4 14 21,8 23,2 24,2
 NO HO SAP 3,4 2,6 4,2 2,9 2,1 2,8 6,3 3,7 3,3 4,5 0,9 1,6 1,5 2,2 6 2,4 4,6
 NO CONTESTA 0,3 0,3 0,2 0,4 0,3 - 0,3 0,2 0,6 0,3 0,3 - 0,5 - 0,1 0,6 0,3
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P11.3. S’ha d’evitar dependre de persones o coses, el centre de la vida s’ha de trobar en un mateix
 
 Molt d’acord 28 26,9 29,1 28,5 27,7 32,7 23,2 27,1 25,7 43,8 27,7 22,8 26,6 26,7 26,4 12,8 41,4
 D’acord 50,6 52,4 48,9 49,4 51,8 46,9 54,2 50,8 57 30,5 54,5 59,5 50,9 51,1 50,5 63,4 40,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 13,4 13,3 13,5 13,2 15,1 11,2 13,8 14 11,3 14,2 10,5 10,8 15,5 14,6 11,8 11,6 13,9
 En desacord 4,9 5,2 4,6 6,1 3,2 5,4 4,9 5 2,7 6 5,4 2,5 3,4 5,5 4,7 11,6 2,3
 Molt en desacord 1,2 0,9 1,6 1,7 1,2 0,9 1 1,2 1,8 2,7 - 3,5 1,1 1,2 2,1 - 0,7
 NO HO SAP 1,7 1,3 2,1 1,1 1 2,7 2,4 1,8 1,2 2,7 0,9 1 2,3 0,7 4,5 0,6 0,7
 NO CONTESTA 0,2 0,1 0,3 - 0,1 0,3 0,5 0,1 0,3 - 0,9 - 0,2 0,2 0,1 - 0,3
 
P11.4. Una persona que porta una vida normal amb poques sorpreses i situacions inesperades
 realment s’ha de sentir molt afortunada.
 
 Molt d’acord 16,3 15,6 16,9 10,3 15,5 18 23,2 15,3 14,6 31,4 16,9 21,4 16,1 12,7 23,8 5,5 18,2
 D’acord 42,7 42,7 42,8 35,7 44,2 45 47,7 40,8 48,4 34,4 56,6 52,9 49 48,3 38,8 37,8 36,4
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 22,3 22,6 22,1 27,1 21,8 20,3 18,7 24,8 17,9 16 11,7 14 19,7 20,3 18,6 27,4 28,8
 En desacord 13,2 13,5 12,9 18 13,7 12,9 6,7 13,9 9,6 10,3 13 6,7 10,3 12,1 11,8 26,8 11,6
 Molt en desacord 3,5 4 3,1 6 3 3 1,5 3,3 7,2 4,8 1,2 3,8 4,1 4,1 2,9 1,8 4
 NO HO SAP 1,9 1,6 2,1 2,7 1,7 0,8 2,1 2 1,8 2,7 0,6 1,3 0,5 2,5 4 0,6 1
 NO CONTESTA 0,1 0 0,1 0,2 0,1 - - - 0,6 0,3 - - 0,2 0,1 0,1 - -
 
P11.5. Una bona feina és aquella en la qual les coses que s’han de fer i la manera en què cal fer-les estan sempre clares
 
 Molt d’acord 29,4 30,3 28,5 23,5 27 34,3 34,8 30,4 20 39,9 23,8 30,3 20,9 25 41,3 14,6 36,4
 D’acord 50,1 48,4 51,7 49 50,6 49,4 51,6 47,9 60 40,8 63 53,8 58,4 57,2 42,2 57,9 39,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 13,5 13,9 13,1 16 15,7 11,9 9,2 14,7 11 11,2 8,1 10,6 12,9 13,5 8 18,3 16,9
 En desacord 4,5 5,3 3,8 8,1 4,5 2,6 1,7 4,7 4,2 2,1 4,5 2,5 4,5 3,3 4,2 7,9 4,6
 Molt en desacord 1 1,1 1 1,7 1,3 0,4 0,5 0,9 3 1,2 0,3 0,8 1,3 0,5 0,8 0,6 2
 NO HO SAP 1,4 0,9 1,9 1,6 0,8 1 2,2 1,3 1,2 4,8 0,3 1,4 1,8 0,5 3,5 0,6 0,7
 NO CONTESTA 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,3 - 0,1 0,6 - - 0,5 0,2 - - - 0,3
 
P12. Per què creu que en aquest país hi ha gent que viu en situació de necessitat?
 Aquí té quatre possibles raons. 
P12.1. Quina creu que és més important?
 Perquè tenen mala sort 15,5 15,6 15,3 14,3 14 15,2 18,9 15,4 23,6 11,8 10,8 16,2 14,4 12 19,4 16,5 15,6

 
Per mandra i manca de força de 
voluntat 26,4 27,8 25 27 23,2 23,8 31,9 25,7 27,5 26,6 29,8 44,4 18,3 29,9 28 28,7 20,5

 
A causa de la injustícia en la nostra 
societat 38,5 36,3 40,6 37,9 42,4 42,6 30,7 39,7 28,4 40,8 37,7 19,7 44,8 40,2 34,5 29,3 46

 
És una part inevitable del progrés 
modern 13,9 15,5 12,4 15,1 16,4 11,4 11,8 13,9 16,4 14,5 11,4 14,4 17,3 11,9 11,1 20,1 12,9

 NO HO SAP 4,5 3,6 5,3 4 2,6 6,1 5,8 4,5 3,6 5,7 4,5 3,7 4,5 3,6 5,8 5,5 4
 NO CONTESTA 1,3 1,2 1,3 1,7 1,4 0,8 0,9 0,8 0,6 0,6 5,7 1,6 0,7 2,5 1,2 - 1
 

Informe sobre els valors a Catalunya : condicionants sociològics         
del postmaterialisme i els valors bàsics. Maig 2008

3.1 Encreuaments per sexe, edat, província i hàbitat. Percentatges verticals / 55



Verticals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

Sexe Edat HàbitatProvíncia

P12.2. I quina creu que és la segona raó més important?
 
 Perquè tenen mala sort 19,8 17,5 22,1 18,2 18,5 19,4 24 19,2 23,7 30,3 15,1 32,1 21 20,1 17,6 17,4 19,2

 
Per mandra i manca de força de 
voluntat 16,2 17,7 14,8 17,7 16 17,2 13,5 16,4 16,5 16,5 13,8 14,5 13,5 18 18,9 13,5 15,3

 
A causa de la injustícia en la nostra 
societat 23,1 24,8 21,5 25,1 22,4 20,9 23,5 23,2 29,6 20 18,1 25,7 28,9 17,2 24,8 23,2 23,7

 
És una part inevitable del progrés 
modern 25,7 26,3 25,2 26,2 26,6 27,7 22,1 25,9 22,4 22,6 29,2 20,2 23,5 34,4 16,5 23,9 28,2

 NO HO SAP 13,7 12,8 14,5 11,2 14,5 13,6 15,8 14 6,9 10 19,8 7,4 11,7 8 21,6 21,3 11,5
 NO CONTESTA 1,5 1 1,9 1,5 1,9 1,2 1 1,3 0,9 0,6 4 - 1,4 2,3 0,6 0,6 2,1
 
P13. En termes generals, fins a quin punt està vostè satisfet amb la seva vida últimament?

 01 Gens satisfet 0,7 0,4 0,9 0,4 0,2 1,3 1 0,6 1,2 0,9 0,6 0,5 0,6 0,6 1,3 0,6 0,3
 2 0,9 0,6 1,1 0,5 - 0,5 2,7 0,9 0,6 0,6 0,9 0,6 1,3 0,9 0,9 0,6 0,7
 3 2,2 2,4 2,1 2,6 1,8 2,4 2,2 2,6 1,5 0,6 1,2 3,3 0,7 3,9 1,6 1,8 2
 4 3,9 3,5 4,3 2,6 3,5 3,8 6,3 4,5 1,8 3,3 2,1 1,7 2,5 6,5 3,6 3,7 3
 5 7,3 8,7 6 4 9,1 6,3 10,2 6,7 6,3 10,9 10,5 7,8 6,9 7,5 9,6 6,1 5,6
 6 12,6 12,8 12,4 10,2 10,1 14,5 16,7 13,3 8,4 15,1 9,6 14 14,3 9,3 16,6 17,1 8,6
 7 27,1 28,5 25,8 25,6 29 28,4 25,5 28,3 21,5 28,4 22,3 33 31,2 26,8 22,8 25 28,5
 8 27 26,7 27,3 31,7 28,2 29 17,5 25,6 38,2 24,5 28,3 24,3 26,6 27,9 22,5 25 32,1
 9 9,9 9 10,6 13,7 9,7 6 8,9 9,7 11,3 9,7 9,9 7,1 8 9,1 11,4 7,3 12,6
 10 Totalment satisfet 8,1 7,2 8,9 8,6 8,2 7,5 8 7,4 8,4 6 14,5 7,8 7,2 7,5 9,4 11,6 6,3
 NO HO SAP 0,4 0,1 0,6 0,1 0,2 0,3 1 0,4 0,9 - - - 0,7 - 0,3 1,2 0,3
 

 Mitjana 7,15 7,11 7,19 7,44 7,25 7,05 6,74 7,09 7,44 7,04 7,42 7,08 7,16 7,01 7,08 7,2 7,34
 Desviació 1,72 1,66 1,78 1,62 1,58 1,71 1,94 1,72 1,65 1,62 1,78 1,63 1,58 1,83 1,83 1,73 1,57

 
P14. Digui’m, si us plau, si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens

 Molt 7,4 9,3 5,5 8,5 6,7 6 8,1 7,8 5,4 5,7 6,9 5,8 8,8 2 6 7,3 13,9
 Bastant 26,1 29,8 22,6 26 28,2 27,6 22,3 26,9 22,1 25,4 23,8 24,5 24,9 27,6 27,6 19,5 27,8
 Poc 33,2 31,1 35,2 35,9 39,2 27,6 28,1 34,1 37,6 30,2 24,1 29,9 37,2 41 27,3 37,2 26,2
 Gens 32,5 29,3 35,5 28,9 25,3 37,8 40,7 30,6 34,9 34,4 43,1 38,3 27,8 28,2 38,2 35,4 32,1
 NO HO SAP 0,6 0,2 0,9 0,8 0,2 0,6 0,8 0,3 - 3,9 1,5 1 0,8 0,7 0,8 0,6 -
 NO CONTESTA 0,2 0,2 0,3 0,1 0,5 0,3 - 0,2 - 0,3 0,6 0,6 0,5 0,4 0,1 - -
 
P15. Quina edat tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se o independitzar-se?

 Menys de 18 anys 7,4 8,2 6,6 7,6 6,8 7,3 7,8 6,7 12,2 8,2 7,5 10,5 3,5 9,8 8,2 4,3 7,3
 De 18 a 24 anys 47,6 39,3 55,4 36,4 49 62,1 45,8 47,7 43,6 49,8 49,1 41,2 46,7 55,3 47,1 41,5 45
 De 25 a 29 anys 21,8 25,1 18,6 16,9 26,1 19,5 25 21,6 22,1 20,5 23,8 19,9 19,6 14,9 22,8 30,5 25,5
 De 30 a 34 anys 4,3 5,6 3 0,9 7,9 3,1 5,3 4 6,6 3 4,8 6 2,5 3,2 3,6 4,3 6,6
 De 35 a 39 anys 1 0,9 1,1 - 1,2 0,8 2,3 1 0,6 0,9 1,5 1,4 1,9 0,9 1 1,2 0,3
 De 40 a 44 anys 0,6 0,8 0,4 - 1,4 - 0,9 0,6 0,6 - 0,9 - 1,1 0,1 0,9 0,6 0,7
 45 anys o més 0,5 0,5 0,4 - - 0,5 1,6 0,4 - 1,2 0,9 - 0,2 0,3 0,3 - 1,3
 ENCARA VIU AMB ELS PARES 9,5 11,7 7,4 28,3 4,1 1,1 0,3 9,6 9,3 10 8,4 9 13,8 9,5 5,8 12,2 8,6

 
NO HA MARXAT MAI DEL 
DOMICILI FAMILIAR 4,5 5 4,1 8,2 2 1,8 5,7 5 4,5 3,6 1,8 5,7 5 3,3 6,6 3,7 4

 NO HO SAP 2,1 1,7 2,4 1 1,4 2,4 3,9 2,5 - 2,4 0,6 4,4 4,6 1,7 3,3 0,6 -
 NO CONTESTA 0,9 1,1 0,7 0,8 0,1 1,4 1,5 1 0,6 0,3 0,6 1,9 0,9 1 0,5 1,2 0,7
 
P15. Quina edat tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se?

 Base:S'han emancipat o independitzat
 Mostra real 1679 794 885 357 507 408 407 821 287 277 294 163 294 444 381 135 262
 Mostra ponderada 1661 776 885 351 503 411 397 1230 156 96 179 86 217 419 344 202 392
 
 Mitjana 23,03 23,4 22,7 21,9 23,7 22,4 24 23,1 22,6 22,6 23,2 22,62 23,4 22,17 22,87 23,59 23,69
 Desviació 4,99 5,32 4,66 3,75 4,94 4,31 6,22 4,92 4,84 5,05 5,53 4,52 4,84 4,42 4,96 4,44 5,83
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P16. En termes generals, considera que el seu pare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per la política?

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Molt 9,9 8,9 10,9 10,2 10,4 9,3 9,6 11,3 6,6 5,4 5,4 2,6 6,6 2,4 10,9 14 18,9
 Bastant 22,1 24,7 19,7 26,7 23 20,8 16,4 22,6 20,6 23,9 19 20,1 22,7 21,6 21,7 17,1 25,8
 Poc 30 31,6 28,5 32,6 34,8 27,5 23,2 29,8 37,9 21,5 28,9 33,7 35,6 40,7 21,9 25,6 23,5
 Gens 26,9 24,8 28,9 20,9 24 30,1 35 24,1 32,8 39,6 35,8 35,7 27 23,2 34,4 24,4 23,5
 NO HO SAP 7,7 5,9 9,4 6,5 6,2 8,6 10,5 8,2 1,8 9,1 9 4,9 8 10,5 6,4 9,1 5,6
 NO CONTESTA 3,3 4,1 2,6 3,1 1,6 3,7 5,3 4,1 0,3 0,6 1,8 3 0,1 1,6 4,6 9,8 2,6
 
P17. En termes generals, considera que la seva mare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per la política?

 Molt 4 2,9 5 4,7 4,2 3,7 3,1 4,5 3,3 2,4 1,8 0,6 3,4 2 1,7 3,7 9,6
 Bastant 12 12,9 11,2 19,1 10,6 8,7 8,1 11,9 14,6 13,6 9,9 13,1 12,6 11,5 13,9 8,5 12,3
 Poc 33,4 33,7 33,1 38,6 38,5 29,5 24,1 34,2 36,1 22,7 30,4 29,1 38,4 42 25,8 31,7 29,5
 Gens 41,4 42,5 40,5 31,6 39,7 47,3 50,2 39,4 45,7 51,7 46,7 51,4 39,6 34,1 48,9 40,9 41,7
 NO HO SAP 5,8 3,8 7,7 3 5,1 6,6 9,5 5,8 0,3 9,4 9 3,3 5,9 8,5 5,1 5,5 4,3
 NO CONTESTA 3,4 4,3 2,5 2,9 1,9 4,2 5 4,2 - 0,3 2,1 2,5 - 2 4,6 9,8 2,6
 
P18. Hi ha algun partit polític al que vostè se senti més proper que als altres? 

 Sí 52,1 54,7 49,7 46,5 57,6 56,5 48,2 52,8 54,3 46,5 48,2 42,3 54,2 47,6 51,8 53 57,9
 No 39,8 38 41,4 42,4 35,3 37,6 44,1 38,7 42,7 42 43,7 45,2 34,7 40,4 39 43,9 39,4
 NO HO SAP 5,4 4,3 6,4 7,6 3,8 4 6 5,7 2,1 8,2 4,8 8,4 8,4 8,5 5,1 1,8 1,7
 NO CONTESTA 2,7 2,9 2,5 3,5 3,3 1,9 1,8 2,8 0,9 3,3 3,3 4,1 2,7 3,5 4,1 1,2 1
 
P19. A quin partit polític se sent més proper?
 
 Base:Se sent més proper a un partit
 Mostra real 1025 526 499 264 311 241 209 529 182 154 160 93 200 257 213 87 175
 Mostra ponderada 1042 528 514 265 314 249 215 792 99 54 97 46 155 236 212 130 262
 

 
PPC (PARTIT POPULAR DE 
CATALUNYA) 7,2 8 6,4 5,9 6,1 8,8 8,5 7,4 7,1 3,9 7,5 3,8 3,6 6,7 9,6 10,3 6,9

 CIU (CONVERGÈNCIA I UNIÓ) 16,5 15,9 17,1 6,7 16,9 16,4 28 14,7 23,6 25,3 18,8 26,3 23,4 24 10,3 5,7 14,3

 
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA 
DE CATALUNYA) 13,8 13,6 13,9 19,2 15,9 10,9 7,4 13 18,1 24,7 9,4 28,4 21,2 13,7 7,4 9,2 14,3

 
PSC / PSOE (PARTIT 
SOCIALISTA DE CATALUNYA) 37,7 35,5 39,9 33,8 39,7 40,1 36,7 38,4 33 28,6 41,9 23,7 26,6 36,1 49 56,3 29,7

 

ICV-EUIA (INICIATIVA PER 
CATALUNYA VERDS - 
ESQUERRA UNIDA I 
ALTERNATIVA) 9,8 10,8 8,8 18 9,8 6,7 3,2 11 6,6 3,9 6,9 4,1 6,9 5,5 10,6 10,3 15,4

 
C’S (CIUTADANS. PARTIDO DE 
LA CIUDADANÍA) 1,5 2 0,9 3,3 0,5 1,4 0,7 1,7 0,5 - 1,3 - 1 2 - 2,3 2,3

 Altres partits 1,8 2 1,5 3,8 2,1 0,8 - 1,5 3,3 3,9 1,3 2,8 3 0,5 2,6 - 2,3
 NO HO SAP 0,3 0,4 0,3 1,3 - - - 0,4 0,5 - - - - 0,2 - 1,1 0,6
 NO CONTESTA 11,5 11,7 11,2 7,9 9,1 14,8 15,5 11,9 7,1 9,7 13,1 10,9 14,2 11,3 10,5 4,6 14,3
 
P20. En quina mesura se sent vostè proper a aquest partit? Se sent..
 
 Base:Ens diu a quin partit se sent més proper
 Mostra real 888 456 432 231 275 206 176 456 162 133 137 80 166 229 186 82 145
 Mostra ponderada 901 453 448 230 279 210 182 683 88 46 83 40 129 208 184 123 217
 
 Molt proper 9,5 9,5 9,5 11 8,2 8,3 10,9 9,2 8,6 15 9,5 8,4 13 6 8,4 8,5 12,4
 Bastant proper 64 64,3 63,7 55,1 63,8 71,4 66,9 64 61,7 69,9 62,8 72,1 60,6 65,7 69,4 59,8 60,7
 Poc proper 24,7 23,9 25,4 32,8 25,9 19,7 18,2 25,4 22,2 15 26,3 15,2 23,9 27,5 19,2 29,3 26,2
 Gens proper 1,4 1,6 1,3 0,9 1,3 0,5 3,4 1,1 5,6 - 0,7 4,2 1,7 0,5 2,7 1,2 0,7
 NO HO SAP 0,1 0,1 0,1 - - - 0,6 - 0,6 - 0,7 - 0,4 - 0,3 - -
 NO CONTESTA 0,3 0,6 - 0,2 0,7 - - 0,2 1,2 - - - 0,4 0,3 - 1,2 -
 

Informe sobre els valors a Catalunya : condicionants sociològics         
del postmaterialisme i els valors bàsics. Maig 2008

3.1 Encreuaments per sexe, edat, província i hàbitat. Percentatges verticals / 57



Verticals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

Sexe Edat HàbitatProvíncia

P21. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una
 escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 01 Extrema esquerra 3,2 3,8 2,6 2,7 4,3 3,5 2,2 3,4 3,9 3 1,2 3,6 1,5 2,5 2,1 3 6
 2 6 6,9 5,2 8,5 7,7 3,1 3,7 6,4 6 5,1 3,6 5,8 10,2 5,4 4,1 5,5 6
 3 20,4 20,7 20,2 24,2 22 19,4 14,8 22,1 18,5 13,9 13,9 19,7 27,5 16,6 21,1 22 18,9
 4 13,2 13,4 13,1 11,3 16,8 13,3 11,1 12,9 16,4 11,2 13,9 11,1 12,5 12 17 14 11,6
 5 22,3 21,4 23,2 19,4 20,1 26,5 24,7 21,7 28,1 21,5 22,6 23 20,8 20 20,5 25,6 25,5
 6 6,8 7,7 5,9 3,9 7,1 7,5 9,3 7,2 6,9 5,7 4,2 6,2 4,4 6,2 6,1 6,7 9,6
 7 3,6 3,8 3,5 4,7 2,8 3,1 3,7 3,7 5,7 2,7 1,8 4,2 2,2 3 4,1 3 5
 8 1,6 1,7 1,5 1,8 1 2,4 1,3 1,4 3,3 2,4 1,2 1,3 0,6 1,9 1,4 3 1,3
 9 0,9 0,9 0,9 0,5 0,9 0,7 1,6 0,9 0,6 0,6 1,2 0,6 - 1,9 0,4 0,6 1
 10 Extrema dreta 0,2 0,3 0,1 0,3 0,1 0,1 0,3 - 0,6 0,3 1,2 0,9 0,2 0,4 0,1 - -
 NO HO SAP 12,4 9,1 15,5 12,1 10,4 11 16,8 11,2 8,1 25,4 18,4 12,5 15,5 17,1 12,7 9,1 7
 NO CONTESTA 9,3 10,3 8,4 10,7 6,9 9,3 10,6 9,3 2,1 8,2 16,9 11,1 4,5 13 10,1 7,3 8,3
 

Mitjana 4,21 4,19 4,24 4,04 4,02 4,36 4,56 4,15 4,41 4,34 4,46 4,25 3,84 4,37 4,24 4,26 4,25
Desviació 1,62 1,67 1,57 1,65 1,58 1,58 1,63 1,6 1,69 1,68 1,64 1,71 1,39 1,75 1,5 1,58 1,7

 
P22. Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) el seu pare?

 01 Extrema esquerra 3,5 4 3 3,5 3,4 4,2 3 3,6 5,7 2,1 1,5 2,7 2,6 2,2 3,5 6,1 4,3
 2 4,2 3,2 5,2 4,2 5,7 3,5 3,2 4,1 6,3 3,9 3,6 4,6 5,7 2,8 5,1 3 4,6
 3 12,3 11,5 13,1 13,6 13,6 12,9 8,5 13,1 11,6 11,5 7,5 16,3 13,6 12,3 12,9 11 10,6
 4 8,3 9,1 7,5 8,8 9,6 7,7 6,6 8,2 12,5 6,9 6 7 10 6,7 8,5 5,5 10,6
 5 15,1 16 14,3 14,8 16,1 14,2 15,3 14,7 23,6 18,1 9,3 14,2 18,4 13,7 12,1 16,5 16,9
 6 5,3 5,5 5,1 4,8 7,1 4,5 4,5 5,4 6,3 5,1 3,6 5,2 5,3 3,2 4,7 2,4 9,6
 7 4,7 5,5 3,9 6,2 5,2 4,4 2,3 4,7 6 4,2 3,6 2,4 3,8 3,3 6,7 4,3 5,6
 8 3,2 3 3,3 2,4 3,1 4 3,5 3,5 3,6 1,5 1,2 1,8 0,8 1,9 3,3 1,8 7
 9 1,5 1,3 1,7 1,1 1,6 2,4 1 1,6 2,1 0,9 0,6 0,8 0,4 1,1 0,7 1,2 3,6
 10 Extrema dreta 0,9 0,8 1 1,1 0,7 1,3 0,7 1 0,6 1,2 0,6 0,6 0,3 0,2 1,3 1,2 1,7
 NO HO SAP 30,3 28,2 32,3 26,7 26,3 31,3 38,8 29,6 19,4 36,3 41,6 31,4 33,8 41 28,9 30,5 17,2
 NO CONTESTA 10,7 11,8 9,7 12,8 7,7 9,8 12,7 10,6 2,4 8,2 20,8 13 5,3 11,4 12,3 16,5 8,3
 

Mitjana 4,58 4,62 4,54 4,53 4,53 4,67 4,63 4,59 4,53 4,6 4,52 4,24 4,24 4,42 4,56 4,37 5,02
Desviació 2,02 1,98 2,05 1,99 1,96 2,18 1,97 2,05 1,96 1,87 1,91 1,82 1,64 1,82 2,09 2,12 2,19

 
P23. Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) la seva mare?

 01 Extrema esquerra 2 1,9 2,2 2,8 2,2 1 1,9 2,3 3 0,3 0,3 1 1,4 0,8 2,2 3 3,3
 2 3,1 2,8 3,5 4,5 3,6 1,9 2,2 3,4 3,9 2,7 0,9 6,9 4,2 2,1 2,6 3,7 3
 3 10,9 10,3 11,4 13,2 12,4 10,7 6,4 12,2 7,8 9,4 5,1 11,3 13,3 10,2 13,8 8,5 8,6
 4 8,4 9 7,9 10,3 9,7 7,5 5,2 7,8 15,2 6,3 8,1 7 10 6,7 8,8 7,9 9,6
 5 18,5 19,2 17,8 17,5 20 17,6 18,7 18 28,7 19,3 12,7 15,1 16,8 13,8 19,7 18,9 24,2
 6 4,5 5,5 3,5 3,9 6 4 3,6 4,6 5,1 5,4 2,4 3,2 5,5 2,8 3,5 2,4 7,9
 7 3,4 3,9 3 4,1 3,4 3,7 2,4 3,6 4,5 4,2 0,9 4,5 3,7 2,6 3,3 2,4 4,6
 8 2,5 2,3 2,7 1,6 2,3 3,9 2,7 2,7 3,3 1,8 1,2 1,3 0,9 1,8 2 1,2 6
 9 0,7 0,2 1,2 0,7 0,9 0,3 1 0,8 0,9 0,6 0,3 0,3 0,2 0,6 0,5 1,2 1,3
 10 Extrema dreta 0,7 0,7 0,7 0,3 0,7 1,1 0,8 0,7 0,6 1,2 0,3 1,2 0,2 0,1 0,5 0,6 1,7
 NO HO SAP 33,2 31,1 35,2 28,1 30 36,1 40,8 32,1 24,8 39,9 44,9 33,7 38,5 46,2 30,3 29,9 19,9
 NO CONTESTA 11,9 13 10,9 13,1 8,7 12,2 14,2 11,9 2,4 8,8 22,9 14,6 5,4 12,2 12,8 20,1 9,9
 

Mitjana 4,59 4,63 4,56 4,31 4,56 4,83 4,83 4,55 4,67 4,87 4,64 4,41 4,33 4,51 4,43 4,41 5
Desviació 1,78 1,7 1,86 1,71 1,75 1,81 1,85 1,82 1,67 1,71 1,44 1,86 1,55 1,63 1,68 1,81 1,95
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 Base:Total entrevistes
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Sexe Edat HàbitatProvíncia

P24. Quina de les següents dues frases s’apropa més a la seva opinió personal?

 Frase A: Per mi la llibertat i la igualtat són igualment importants. Però si hagués de decidir-me per una o altra,consideraria
 la llibertat personal com la més important, és a dir, que cadascú pugui viure en llibertat i desenvolupar-se sense obstacles
 
 Frase B: És cert que la llibertat i la igualtat són les dues importants, però si hagués de decidir-me per una de les dues,
  consideraria la igualtat com la més important, és a dir,que ningú es vegi desafavorit i que les diferències de classe
 social no siguin tan fortes.
 
 D’acord amb la frase A 39,8 43,5 36,4 39,3 44,5 36,2 38,5 38,3 44,8 44,7 44 40,9 41,2 40,4 42,2 30,5 41,1

 
NO ESTIC D’ACORD AMB CAP / 
DEPÈN 8,6 8,5 8,7 9 8,8 6 10,3 6,9 18,8 9,4 11,4 21,7 9,8 8,3 5,7 11,6 6

 D’acord amb la frase B 47,5 43,5 51,2 48,4 43,9 53,4 44,8 50,8 32,2 41,1 40,4 34,1 43,9 46,3 48,3 54,9 49,7
 NO HO SAP 3,6 3,9 3,2 2,7 2,4 4,4 5,3 3,5 3,3 4,2 3,9 2,4 5,1 4,8 3,3 2,4 2,3
 NO CONTESTA 0,5 0,6 0,5 0,6 0,3 - 1,1 0,5 0,9 0,6 0,3 0,8 - 0,2 0,6 0,6 1
 
P25. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Se sent..
 
 Només espanyol/a 8,9 9,7 8,2 5,4 6,9 13,4 11,5 9 6,9 10,9 9,3 7,6 5,9 8,8 10,7 14 7
 Més espanyol/a que català/na 5,6 4,4 6,8 5,6 3,7 6,5 7,1 5,7 8,1 1,2 5,4 1,4 4,5 7,8 3,9 5,5 6,6
 Tan espanyol/a com català/na 35,3 34,5 36 33,9 35,9 35,9 35,8 36 34,3 29,6 34 39,1 27,4 33,9 37,7 46,3 32,8
 Més català/a que espanyol/a 19,2 20 18,4 16,3 20,8 22 18 18,8 25,1 16,3 18,4 26,4 21,2 17,1 18,4 12,8 22,5
 Només català/na 16,8 15,3 18,1 14 15,6 15,7 22,8 16,2 20,3 25,4 13,3 20,2 34,2 16 9,4 4,9 18,9
 NO HO SAP 6,4 7 5,8 11 7,6 3 2,3 7 4,2 2,4 6,3 1 1,7 6,6 10 8,5 6
 NO CONTESTA 7,8 9,1 6,6 13,8 9,5 3,5 2,4 7,4 1,2 14,2 13,3 4,3 5,1 9,8 9,8 7,9 6,3
 
P26. Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) el seu pare?

 Només espanyol 22 20 24 11,4 19,1 30,5 30,9 22,9 18,5 17,2 22 12,6 16,2 24 27,7 29,9 16,6
 Més espanyol que català 8,1 8,4 7,8 10,1 9 7,6 4,9 8,4 9,6 1,8 8,1 2,5 6 8,3 7,4 11 9,6
 Tan espanyol com català 19,5 19,4 19,5 22,2 20,7 17,6 16,2 19,4 20,3 20,5 19 27,1 20,4 16,8 20 20,1 19,2
 Més català que espanyol 12,7 13,2 12,1 10,8 13,9 12 14,1 11,7 20,9 16 10,5 23,3 12,3 11,9 10,6 6,1 16,6
 Només català 15,3 14,7 15,8 11,8 14 14,4 22 14,4 19,7 24,5 12,7 21,5 30,1 13,6 8,1 6,1 17,5
 NO PERTOCA (Pare estranger) 8,5 9,8 7,2 16 10,8 3,3 1,1 9,8 5,4 1,8 5,1 1,8 4,8 11,2 10,3 9,8 7
 NO HO SAP 6,8 6,4 7,2 6 6,7 9,3 5,4 7,6 4,2 4,5 4,5 2,9 5,5 7,6 5,4 7,9 8,3
 NO CONTESTA 7,2 8,1 6,4 11,6 5,8 5,2 5,4 6 1,5 13,6 18,1 8,3 4,8 6,6 10,5 9,1 5,3
 
P27. Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) la seva mare? 

 Només espanyola 21,8 20 23,4 12 18,2 29,7 30,6 22,5 19,4 16,9 21,4 12,1 15,5 24,1 27,9 28 16,6
 Més espanyola que catalana 7,5 7,6 7,4 7,9 8,4 7,9 5,6 7,8 9,6 1,8 6,9 1,4 5,1 7,7 6,6 10,4 9,6
 Tan espanyola com catalana 21,1 21,4 20,8 23,3 23,6 18,3 17,9 20,9 21,5 24,8 20,5 30,9 22,7 18,9 21,9 20,7 19,5
 Més catalana que espanyola 12,4 12,2 12,6 11,8 12,5 13,1 12,2 11,5 19,1 14,2 12 21,9 12 10,9 11,4 6,1 16,2
 Només catalana 14,9 14 15,8 11,5 13,9 13 22,5 14,4 19,1 23 10,8 20,8 28,9 13,4 6,1 7,9 18,2
 NO PERTOCA (Mare estrangera) 8,8 10 7,7 16,4 11,7 3,3 1 10,3 5,4 1,5 5,1 1,5 5,4 10,9 11 10,4 7,6
 NO HO SAP 6,2 6,3 6,1 6 5,9 7,9 5,3 6,9 4,2 3,9 4,5 3,2 5,5 7,7 4 6,7 7,6
 NO CONTESTA 7,3 8,5 6,2 11 5,8 6,6 4,9 5,9 1,8 13,9 18,7 8,3 4,9 6,4 11,2 9,8 4,6
 
P28. Com d’orgullós se sent vostè de ser espanyol?
 
 Molt orgullós 20,1 18,8 21,3 12 17,1 25,4 28,7 20,4 16,7 20,5 20,8 12,6 16,5 16,3 22,4 31,1 20,2
 Bastant orgullós 34,1 31,9 36,1 29,8 32,3 40,4 35,5 34,4 36,1 24,8 34,9 40,5 25,6 42,1 34,7 34,1 28,5
 Poc orgullós 13,7 14,7 12,8 14 16 11,5 12,8 13,9 16,1 12,4 10,8 16,3 16,3 9,7 13,3 11 17,5
 Gens orgullós 11,1 12,1 10,2 11,4 10,9 11,2 10,8 10,3 16,1 21,5 6,6 17,5 21,3 7,2 5,7 5,5 15,2

 
NO HO SAP/CAP DELS 
ANTERIORS 12,9 13,7 12,1 20,7 13,7 6,8 7,9 13,9 11,9 4,8 10,8 5,5 13,2 10,6 14,8 14 14,6

 NO CONTESTA 8,2 8,9 7,5 12,2 10,1 4,7 4,3 7,2 3 16 16 7,6 7 14,1 9 4,3 4
 
P29. Com d’orgullós se sent vostè de ser català?
 
 Molt orgullós 39 37 41 30,2 34,2 44 51,3 38,3 43 47,1 36,1 47,7 52,1 30,4 38 22,6 48
 Bastant orgullós 34,8 33,2 36,3 32,7 39,1 35,6 31,5 34,7 41,8 29 32,5 37,1 33 42,7 30,4 39,6 28,1
 Poc orgullós 5,2 7 3,5 5,9 4,8 6,2 3,8 5,7 4,5 3,3 3,3 5,1 5,7 3,2 3 10,4 6,3
 Gens orgullós 2,6 2,7 2,5 3,4 2,1 2,7 2,1 2,8 2,1 3,9 0,9 3 0,6 1,9 2,3 3,7 4,3

 
NO HO SAP/CAP DELS 
ANTERIORS 10,5 11 10 16,1 10,3 7,2 6,9 11,6 7,5 2,4 9,9 1,1 4,2 10,1 17,5 14,6 8,6

 NO CONTESTA 7,8 9 6,7 11,7 9,5 4,3 4,4 6,9 1,2 14,2 17,2 5,9 4,4 11,6 8,9 9,1 4,6
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Sexe Edat HàbitatProvíncia

P30.Parlant en general, diria vostè que es pot confiar en la majoria de la gent o que mai s'és suficient prudent quan es tracta
 amb els altres?
 

 
Es pot confiar en la majoria de la 
gent 31,2 32,2 30,3 33,4 34,3 31,4 24,4 32 37 25,7 22,9 39,4 31,1 24,7 31,2 31,1 36,4

 Mai s’és suficientment prudent 63,9 62,9 64,8 58,8 62,3 65,1 71 62,5 58,8 72,2 74,1 58,7 66,1 66,5 67,4 61,6 58,9
 NO HO SAP 3,4 3,7 3,1 5,1 2,6 2,3 3,3 3,9 2,7 1,8 1,2 0,3 1,2 6,3 1 5,5 3,3
 NO CONTESTA 1,5 1,3 1,8 2,7 0,8 1,3 1,3 1,6 1,5 0,3 1,8 1,5 1,6 2,5 0,4 1,8 1,3
 
P31. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no
 pot o no vol  fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de 
 novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

 No vaig votar 30,7 30,5 30,8 47,5 30,8 21,7 18 30,6 26,6 35 31,9 24,4 26,1 35,2 36,2 30,5 25,2

 
Vaig pensar en anar a votar però no
ho vaig fer 2,1 2,3 1,9 2 3,2 0,9 2 2,5 1,8 0,3 0,6 3,2 1,9 0,7 3,6 1,2 2,6

 
Habitualment voto però aquesta 
vegada no 2,4 2,1 2,6 3,4 1,6 1,8 2,6 2,5 2,1 0,6 3 0,9 2,8 1,2 1,8 3,7 3,6

 Estic segur que vaig votar 59,3 60,5 58,3 39,2 58,7 71,7 73,4 58,6 69 60,7 55,4 67,5 64,5 53,1 52,5 61 66,2
 NO HO SAP 1,6 1 2,2 1,7 2 1,4 1,2 2 0,3 0,9 0,3 0,5 4,2 2,5 1,4 0,6 -
 NO CONTESTA 3,9 3,7 4,1 6,1 3,6 2,5 2,8 3,8 0,3 2,4 8,7 3,5 0,5 7,2 4,6 3 2,3
 
P32. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de novembre de 2006

 Base:Està segur que va anar a votar
 Mostra real 1203 596 607 228 325 313 337 587 231 201 184 145 242 292 224 100 200
 Mostra ponderada 1187 583 604 223 320 315 328 879 126 70 112 74 185 263 215 150 300
 

 
PPC (PARTIT POPULAR DE 
CATALUNYA) 5,7 5,6 5,7 4 4,2 5,9 8 5,6 7,8 3,5 4,9 4,3 3,2 5,5 7,7 4 7

 CIU (CONVERGÈNCIA I UNIÓ) 18,2 19,4 17 10,5 18,4 19,1 22,3 17,9 18,2 21,4 18,5 19,4 26 21,1 13,3 7 19,5

 
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA 
DE CATALUNYA) 11,7 13,1 10,3 18,7 15,1 10,4 4,9 11,1 15,6 16,4 9,2 18,6 19,7 11,4 7,1 5 12

 
PSC / PSOE (PARTIT 
SOCIALISTA DE CATALUNYA) 28,6 25,5 31,6 21 30,3 29,7 31 29,5 30,3 19,4 25,5 20,5 18,2 29,2 40,2 44 20,5

 

ICV-EUIA (INICIATIVA PER 
CATALUNYA VERDS - 
ESQUERRA UNIDA I 
ALTERNATIVA) 7,7 7,6 7,8 13,5 10,4 5,7 3 8,7 6,1 1,5 5,4 1,7 6,7 3,7 6,4 11 12,5

 
C’S (CIUTADANS. PARTIDO DE 
LA CIUDADANÍA) 0,8 0,9 0,7 2 0,5 1,1 - 1 - - 0,5 - 0,8 0,8 - 2 1

 Altres partits 1 1,1 0,8 3,2 0,7 - 0,7 0,7 0,9 5,5 0,5 2,8 0,4 0,5 1,3 1 1
 Nul 0,3 0,5 - 0,7 - 0,5 - 0,3 - - - - - - 0,7 1 -
 En blanc 2,8 3,7 1,9 5,9 2 2,1 2,1 2,7 3,9 2,5 2,2 1,7 3,1 1,3 1,4 4 4,5
 NO HO SAP 5,1 2,9 7,3 6,4 4 5,3 5,3 4,9 4,8 7 6 4,6 4,6 7,8 4,9 6 3
 NO CONTESTA 18,2 19,7 16,8 14,1 14,5 20,3 22,7 17,5 12,6 22,9 27,2 26,4 17,2 18,6 17,1 15 19
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 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

Sexe Edat HàbitatProvíncia

P33. Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment a:

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452

P33.1. ...casa
 
 Català 38,7 37,9 39,5 30,2 37,2 37,9 52,4 34,9 53,4 62,2 40,4 57,4 61,3 37,7 24,9 15,9 46
 Castellà 41,4 41,2 41,6 46,5 40,3 40,3 37,4 45,2 26,6 24,5 36,1 18,4 24,5 42,3 52,1 67,1 33,1
 Totes dues 14,1 14,2 14 13 16,2 18,1 9,1 14,5 15,5 4,8 15,4 18,9 9,8 11,9 15,1 13,4 17,5
 Altres situacions 5 6,1 4 10 5,7 2,7 0,1 4,7 3 7,3 7,8 3,6 4 6,6 7,2 3,7 3
 NO PROCEDEIX 0,6 0,5 0,7 0,4 0,3 1 0,9 0,6 1,2 0,3 0,3 0,3 0,2 1,5 0,5 - 0,3
 NO CONTESTA 0,2 0 0,3 - 0,4 - 0,2 0,1 0,3 0,9 - 1,4 0,2 - 0,3 - -
 
P33.2. ...la feina
 
 Català 24,3 25,8 22,8 28,6 29,7 26,2 10,2 21,3 45,7 34,7 21,4 34,6 44,3 23,6 18,6 13,4 20,9
 Castellà 26,2 29 23,5 33,8 30,7 26,1 10,9 27,8 16,1 18,4 27,1 13,9 14,2 31,1 34 39,6 16,9
 Totes dues 21,4 23 19,8 25,4 31,1 21,5 4,2 22,7 18,5 10,9 20,2 25,2 13,3 21,2 22,7 19,5 25,5
 Altres situacions 1,4 1,3 1,5 1,7 1,8 0,9 1 1,5 0,6 0,6 1,8 1,4 1,9 1,7 0,8 0,6 1,7
 NO PROCEDEIX 25,4 19,9 30,5 10,5 5,9 24,5 69 25,8 12,8 34,1 28,3 18,7 25,7 21,4 22,1 25 34,4
 NO CONTESTA 1,4 1 1,9 - 0,8 0,8 4,7 0,9 6,3 1,2 1,2 6,2 0,7 1,1 1,7 1,8 0,7
 
P33.3. ...amb els amics
 
 Català 29,8 30,1 29,6 23,1 26,9 29,4 42,4 25,6 48,7 53,5 30,4 50,1 57,4 27,7 16 12,2 31,8
 Castellà 35,9 35,2 36,6 41 32,1 36,1 34 39,5 19,7 23 31,3 16 18,8 37,4 46,2 59,1 28,1
 Totes dues 30,2 29 31,4 29 35,3 33,6 22,3 30,8 29,6 17,8 33,4 30,7 21,3 30,5 32,4 25 36,4
 Altres situacions 3,4 4,9 2 6 5,4 0,9 - 3,4 1,2 4,5 4,5 1,5 2,2 4,2 4,8 3,7 2,3
 NO PROCEDEIX 0,5 0,7 0,2 0,9 - - 0,9 0,5 0,6 - 0,3 - 0,2 0,2 0,4 - 1,3
 NO CONTESTA 0,2 0,1 0,3 - 0,4 - 0,3 0,1 0,3 1,2 - 1,7 0,2 - 0,3 - -
 
P34. En comparació amb altres persones de la seva edat, amb quina freqüència diria vostè que participa en activitats socials?
 
 Molt menys que la majoria 6,9 6,2 7,6 5 3,5 6,9 13,7 7,1 4,8 9,1 6,6 8,1 6,9 4,6 5,6 9,8 8,9
 Menys que la majoria 22,6 20,7 24,3 20,2 23,1 22,4 25,2 23,5 23,9 19,6 16,6 22,4 21,6 17,1 17,3 44,5 22,2
 Més o menys com tothom 53,2 55,6 50,9 54,9 56,7 54,1 45,8 51 54,6 58,9 64,8 55,7 55,7 60,6 59,6 31,7 48,7
 Més que la majoria 10,3 10,9 9,7 13,2 9,9 10,1 7,3 10,5 11,9 10,6 7,2 11,4 9,4 6,7 12,1 8,5 13,9
 Molt més que la majoria 2,4 2,2 2,5 3 1,9 1,9 2,6 2,5 2,1 0,9 2,4 0,9 1,6 1,7 2,6 1,2 4,3
 NO HO SAP 4 3,7 4,3 3,3 4,7 3,4 4,6 4,9 1,5 0,9 1,5 1,1 3,6 8,1 2,6 3,7 2
 NO CONTESTA 0,6 0,7 0,6 0,5 0,3 1,2 0,8 0,6 1,2 - 0,9 0,5 1,2 1,2 0,3 0,6 -
 
P35. Digui’m, si us plau, on va néixer vostè?
 
 Catalunya 62,1 63,3 60,9 65,9 67,8 54,7 57,6 61,5 67,2 67,4 59 84,5 76,7 59 54,1 51,2 63,9

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 22,9 21,1 24,6 6,1 13,9 38,6 40 23,6 23,6 16,6 21,4 10,9 14,4 23,3 26,2 32,9 22,5

 Resta del món 14,8 15,2 14,3 28,1 18,4 6,3 1,8 14,7 9,3 16 19,6 4,6 9 17,7 19,7 15,2 12,9
 NO CONTESTA 0,2 0,3 0,1 - - 0,3 0,7 0,3 - - - - - - - 0,6 0,7
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 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
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P35.1. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?
 
 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 441 191 250 33 81 156 171 236 79 55 71 28 61 126 104 54 68
 Mostra ponderada 459 204 255 34 76 170 179 354 43 19 43 12 41 116 107 81 102
 
 Andalusia 45,2 46,8 43,9 25,1 36,3 46,8 51,2 43,2 57 45,5 49,3 48,5 32,9 60 54,6 46,3 22,1
 Aragó 5,6 5,5 5,8 4,5 5,6 5,3 6,2 5,1 - 12,7 12,7 13,9 5,3 1,1 4,1 7,4 10,3
 Astúries 1,4 1,5 1,4 8,7 - 1,2 0,8 1,7 - - 1,4 - - 1,8 - - 4,4
 Balears 0,4 0,7 0,1 4,3 0,5 - - 0,4 - 1,8 - - - 0,3 1,4 - -
 Canàries 0,9 1,3 0,6 6,1 0,7 0,9 - 0,8 1,3 - 1,4 - - 0,5 1,9 - 1,5
 Cantàbria 1 - 1,8 - - 0,9 1,7 1,3 - - - - - 1,3 - - 2,9
 Castella Lleó 8,8 8,7 8,9 5,4 10,3 7,4 10,2 9,3 8,9 7,3 5,6 8,8 10,9 8,9 7,7 9,3 8,8
 Castella La Manxa 6,8 8,6 5,3 4,3 8,7 8,3 5 6,8 3,8 9,1 8,5 - 17,5 2,2 3 13 7,4
 Comunitat Valenciana 2,1 1,9 2,2 - 2,1 2,6 2 1,7 1,3 3,6 5,6 2,9 - 1,8 1,1 3,7 2,9
 Extremadura 9,3 7,4 10,7 5,9 11,4 10,7 7,7 9,3 11,4 5,5 8,5 5,1 17 11 12,3 5,6 4,4
 Galícia 6,4 7 5,8 10,7 4,6 5,9 6,7 6,8 8,9 7,3 - 10,4 6,1 0,9 3,1 5,6 16,2
 La Rioja 0,1 0,3 - - - - 0,3 - - - 1,4 - 1,5 - - - -
 Madrid 4,1 2,8 5 10,3 5,2 3 3,3 4,7 1,3 1,8 2,8 - 6,6 2,6 0,8 1,9 10,3
 Múrcia 4,2 1,8 6,2 1,6 6,4 5 3,1 4,7 3,8 3,6 1,4 2,9 0,8 4,9 5,2 3,7 4,4
 Navarra 1 1,5 0,6 4,3 2 - 0,8 1,3 - - - - - - 1,4 - 2,9
 País Basc 1,8 2 1,5 8,7 4,2 0,2 0,8 1,7 2,5 1,8 1,4 7,5 1,3 - 2 3,7 1,5
 Ceuta 0,3 0,7 - - 2 - - 0,4 - - - - - - 1,4 - -
 Melilla 0,7 1,5 - - - 1,8 - 0,8 - - - - - 2,6 - - -
 
P36. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
 
 Base:Va néixer fora de Catalunya
 Mostra real 737 339 398 193 179 188 177 383 110 108 136 39 94 208 210 79 107
 Mostra ponderada 754 351 403 194 175 198 187 574 60 38 83 17 67 203 188 118 160
 
 Abans de 1949 5,7 3,7 7,5 - - 6,2 16,5 6 6,4 4,6 3,7 9,4 3,6 3 3,9 6,3 11,2
 1950-1955 6,7 5,7 7,5 - - 7 19,6 7,3 8,2 2,8 2,9 5,6 7 6 7,7 11,4 2,8
 1956-1960 8,6 9,1 8,1 - 0,2 16 17,6 8,9 8,2 9,3 6,6 11,8 12,4 9,4 6,9 8,9 7,5
 1961-1965 10,8 9,6 11,8 - 3 15,5 24,4 10,4 17,3 5,6 11 2,1 9,6 9,3 10,5 20,3 7,5
 1966-1970 8,5 6,8 10 - 9,8 15,9 8,4 9,1 5,5 8,3 6,6 8,2 3,6 9,6 6,6 7,6 12,1
 1971-1975 8,7 10,3 7,3 1,1 12,7 14,3 6,9 9,1 8,2 5,6 7,4 10 5,7 6,8 9,4 6,3 13,1
 1976-1980 4,4 2,3 6,2 2,9 5,9 7 1,6 4,4 4,5 4,6 3,7 7,3 2,2 3,8 2,4 3,8 8,4
 1981-1985 3 3,2 2,9 1,3 6,5 3,8 0,8 2,9 2,7 6,5 2,9 6,4 4,5 4,6 5 - -
 1986-1990 3,4 3,8 3 5 3,8 3,5 1,1 3,1 7,3 4,6 1,5 9,4 6,5 3,5 1,7 3,8 2,8
 1991-1995 3,1 3 3,2 2,3 8,3 2,3 - 2,6 6,4 0,9 5,1 7,2 3,2 5,1 2 2,5 1,9
 Després de 1995 37,1 42,3 32,6 87,4 49,8 8,6 3,1 36 25,5 47,2 48,5 22,7 41,7 38,9 43,7 29,1 32,7
 
P37. Digui’m, si us plau, el lloc de naixement del seu pare.
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Catalunya 42 42,7 41,3 39 42,3 39 48,2 40,1 49 59,2 39,5 70,4 63,3 35,4 34,2 23,2 46

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 42,9 41,1 44,5 33 39,2 54,4 48,6 44,7 41,5 24,5 41 24,7 27,6 46,5 45,5 61 40,7

 Resta del món 14,6 15,3 14 27,9 18,4 5,5 2,1 14,6 9 16 19,3 4,6 8,8 18 20,3 14,6 11,9
 NO SAP 0,1 0,3 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 0,1 0,3 0,3 0,3 0,3 0,2 0,1 - - 0,3
 NO CONTESTA 0,4 0,7 0,1 - - 0,8 1 0,5 0,3 - - - 0,2 - - 1,2 1
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 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
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P37.1. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 804 370 434 169 211 220 204 448 139 81 136 52 111 240 178 100 123
 Mostra ponderada 858 396 461 188 213 239 217 671 76 28 83 27 79 231 186 150 184
 
 Andalusia 47,8 48 47,6 48,2 49,6 47,6 45,9 45,8 60,4 46,9 52,9 52,5 39,2 61,7 54,8 51 23,6
 Aragó 7,2 7,7 6,8 7,8 5,4 6,4 9,4 7,4 2,2 14,8 8,1 9,7 7,2 1,9 5,5 9 13,8
 Astúries 0,7 1,1 0,3 1,6 0,2 0,8 0,2 0,7 0,7 2,5 - 3,3 0,4 0,6 - 1 0,8
 Balears 0,7 0,8 0,7 0,8 0,2 - 2,1 0,9 - 1,2 - - - 0,8 0,8 - 1,6
 Canàries 0,6 1 0,1 1,1 0,5 0,6 - 0,4 0,7 - 1,5 - - 0,5 0,3 - 1,6
 Cantàbria 0,9 - 1,7 - 0,7 0,8 2,1 1,1 - 1,2 - 1,3 - 0,6 - - 3,3
 Castella Lleó 9,2 9,4 9,1 12,2 9,2 7,8 8,4 10,5 5 4,9 4,4 3,9 5,7 6 10,4 7 16,3
 Castella La Manxa 6,3 6,3 6,3 4,9 6,2 8,2 5,5 6,5 3,6 6,2 7,4 2 8,7 5,1 3,4 10 7,3
 Comunitat Valenciana 2,9 3,4 2,4 1,6 3,2 1,3 5,4 2,2 4,3 4,9 5,9 7,1 3,3 2,7 2,6 3 2,4
 Extremadura 8,4 7,2 9,5 8,2 9,7 9,2 6,3 8 10,8 4,9 10,3 5,6 19,9 9,7 9,3 4 4,9
 Galícia 5,8 5,5 6,1 5,5 5,8 5,8 6,2 6,5 4,3 7,4 1,5 3,9 8,2 1,6 4,7 6 11,4
 La Rioja 0,1 0,3 - - 0,3 - 0,3 - - - 1,5 - 0,8 - 0,3 - -
 Madrid 2 1 2,8 3 1,6 1,5 2,1 2,2 1,4 1,2 0,7 2 1,9 1,3 0,8 2 4,1
 Múrcia 5,1 5,1 5,1 2,7 5,9 7,4 4 5,6 3,6 2,5 3,7 3,5 4,6 4,6 6,5 5 4,9
 Navarra 0,8 1,1 0,5 2,4 1 - - 0,9 - - 0,7 - - 0,9 - 1 1,6
 País Basc 1,1 1,5 0,7 - 0,5 1,9 1,6 0,9 2,2 1,2 1,5 5,3 - 0,5 0,3 1 2,4
 Melilla 0,2 0,4 - - - 0,6 - 0,2 - - - - - 0,6 - - -
 NO CONTESTA 0,2 0,1 0,3 - - 0,2 0,7 0,2 0,7 - - - - 0,6 0,3 - -
 
P38. Digui’m, si us plau, el lloc de naixement de la seva mare
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Catalunya 41,7 41,9 41,5 40,8 40,2 39 47,2 39,8 48,4 55,9 41,3 67,5 61,2 35,7 32,8 27,4 45,4

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 42,7 41,3 44 30,2 40,9 54,2 49,6 44,4 41,5 28,4 39,5 26,3 29,6 46,2 47 56,1 40,1

 Resta del món 15,1 16,2 14 28,7 18,6 6,1 2,2 15,1 9,9 15,7 19,3 6,2 9,2 18 20,3 14,6 13,2
 NO SAP 0,2 0,2 0,2 0,4 - 0,3 - 0,2 0,3 - - - - 0,1 - 0,6 0,3
 NO CONTESTA 0,4 0,5 0,3 - 0,3 0,3 1 0,5 - - - - - - - 1,2 1
 
P38.1. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare? 

 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 809 378 431 164 220 220 205 445 139 94 131 56 120 239 181 92 121
 Mostra ponderada 854 398 456 172 223 238 222 667 76 33 80 29 85 229 193 138 181
 
 Andalusia 47,8 47,8 47,7 53,2 49,3 43,4 46,7 45,2 61,9 46,8 56,5 58,3 44,1 63,7 52,8 52,2 19
 Aragó 7,9 9 6,9 6,6 7,6 5,8 11,3 8,1 2,2 14,9 8,4 9,4 10,3 4,2 6 6,5 14
 Astúries 0,9 0,9 0,8 1,7 0,2 1 0,7 0,9 - 2,1 0,8 1,2 2,2 0,9 - - 1,7
 Balears 0,4 0,4 0,4 0,9 0,2 - 0,7 0,4 - 1,1 - - - 0,2 0,8 - 0,8
 Canàries 0,8 1 0,7 1,2 0,2 1,9 - 0,9 0,7 - 0,8 - - 0,3 1,1 - 2,5
 Cantàbria 1,2 1 1,4 0,9 0,4 0,8 2,7 1,3 - 2,1 0,8 1,2 - 0,8 1,1 - 3,3
 Castella Lleó 8,5 9,9 7,2 11,9 6,9 7,1 8,9 9,4 6,5 6,4 3,1 9,3 4,8 5,2 7,7 9,8 14
 Castella La Manxa 7 6,4 7,5 6,6 5,4 9,7 6 7 5 5,3 9,9 - 14,4 5,8 3,8 8,7 8,3
 Comunitat Valenciana 3,2 3,5 2,9 1,3 4,5 3,5 3 3,1 1,4 6,4 3,8 5,7 1,5 1,5 3 2,2 6,6
 Extremadura 7,9 5,6 9,9 6,1 8,8 9,3 6,9 7,4 10,1 4,3 11,5 2,1 13,1 7,7 9,7 6,5 5,8
 Galícia 4,9 5 4,9 2,5 6,5 4,8 5,4 5,4 6,5 4,3 - 4,3 7,1 1,1 3,6 5,4 9,9
 Madrid 1,6 1,3 1,8 1,7 2 1,9 0,7 1,8 0,7 1,1 0,8 2,1 - 0,7 0,5 1,1 5
 Múrcia 6,3 5,2 7,2 3,8 7,3 8,4 4,8 7,2 3,6 3,2 2,3 3,3 2,6 5,1 9,2 6,5 6,6
 Navarra 0,7 1,6 - 1,7 - 0,6 0,8 0,9 - 1,1 - - - 1,3 0,2 - 1,7
 País Basc 0,7 0,6 0,7 - 0,8 0,4 1,4 0,4 1,4 1,1 1,5 3,1 - 0,3 0,6 1,1 0,8
 Melilla 0,4 0,8 - - - 1,3 - 0,4 - - - - - 1,3 - - -
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 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
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P39. Des del punt de vista religiós, vostè es considera..
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Catòlic/a practicant 17,6 12,6 22,3 8,2 12 18,2 35,9 15,3 14,3 36,3 27,4 22,4 19,7 11,3 20,1 20,1 18,5
 Catòlic/a no practicant 48,4 46,3 50,4 37,8 49,3 56,9 52,4 48,8 59,1 34,1 44 60,9 48,3 57,5 46 46,3 38,7
 Altres religions practicant 5,4 5,3 5,4 9,3 7,1 2,5 1,1 5,2 2,4 7,9 7,8 1,5 1,7 6,4 10,6 4,3 3,3
 Altres religions no practicant 1,9 2,5 1,3 3,9 1,8 1,2 - 1,9 1,2 1,2 2,7 1,6 0,6 1,4 3,6 2,4 1,3
 Agnòstic/a 9,5 12,3 6,8 13,6 11 8,1 3,8 10 9,6 4,5 8,4 7,2 6,3 6,9 6,7 9,8 17,2
 No creient / Ateu / Atea 13,4 16,5 10,6 21,1 16,3 9,2 4,2 14,9 9,6 14,5 5,4 5,4 21,3 8,9 12,3 12,8 16,6
 NO SAP 1,3 1,6 1,1 2,9 0,7 0,8 0,7 1,3 0,9 0,6 2,4 0,6 0,8 3,7 0,2 0,6 0,7
 NO CONTESTA 2,5 3 2,1 3,2 1,8 3,1 1,9 2,7 3 0,9 1,8 0,3 1,2 3,9 0,5 3,7 3,6
 
P40. Quantes persones viuen a la seva llar (inclòs vostè)?
 
 1 11,5 9,5 13,3 5,7 7,1 9,2 26,4 11,3 12,8 8,5 13,6 15,5 8,4 11 11,2 7,9 15,2
 2 31,7 33,7 29,8 22,5 17,9 37,3 54,7 32,3 29,9 33,8 27,4 31,7 30,8 32,7 31,8 26,2 34,1
 3 25,6 23,9 27,1 30,6 31,7 25,9 11,4 25,3 27,2 24,8 26,2 20,8 28,2 23,8 26,4 26,8 25,5
 4 23,2 25,1 21,4 28,3 35,4 20 5 24,2 20 19 21,4 20,9 23,4 24,7 19,8 32,3 20,2
 5 4,9 4,7 5,2 7,1 4,5 6,1 1,6 4,3 5,7 9,4 6,6 6,4 6,8 4,5 5,3 4,9 3,6
 Més de 5 2,9 2,7 3,1 5,3 3,1 1,6 1 2,4 3,9 4,5 4,8 4,8 2,3 3,4 4,9 1,8 1
 No contesta 0,2 0,4 0,1 0,5 0,3 - - 0,2 0,6 - - - 0,2 - 0,5 - 0,3
 
P40. Quantes persones viuen a la seva llar (inclòs vostè)?
 
 Mitjana 2,89 2,91 2,87 3,29 3,23 2,82 2,04 2,87 2,89 3,02 2,99 2,89 2,98 2,91 2,95 3,07 2,66
 Desviació 1,27 1,21 1,31 1,33 1,15 1,17 0,95 1,23 1,3 1,33 1,46 1,43 1,22 1,29 1,38 1,16 1,13
 
P41. D’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?
 
 1 14,1 13,2 15 11,1 9,3 10,5 27,4 14,2 14,3 12,1 14,8 15,5 10,3 14,3 14,3 8,5 18,9
 2 32,5 34,5 30,7 24,7 18,7 37,7 54,2 33,2 30,4 34,1 28,3 32,3 32,8 33,8 32,6 26,2 34,4
 3 24,2 22,2 26 28 30,3 25 11 23,8 26,6 23,6 25,6 20,8 27 22,6 24,6 26,8 23,2
 4 22,1 23,6 20,7 25,6 34,3 19,9 4,9 23 19,1 17,5 20,8 20,5 21,7 23 19,1 32,3 18,9
 5 4,5 3,9 5 6 4,5 5,3 1,8 3,9 5,4 8,5 6 6,1 6,2 3,7 5,3 4,3 3,3
 Més de 5 2,4 2,2 2,6 4,1 2,6 1,6 0,7 1,8 3,6 4,2 4,5 4,8 1,8 2,7 3,6 1,8 1
 No contesta 0,2 0,4 0,1 0,5 0,3 - - 0,2 0,6 - - - 0,2 - 0,5 - 0,3
 
P41. D’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?
 
 Mitjana 2,79 2,78 2,79 3,06 3,15 2,77 2,02 2,75 2,83 2,91 2,93 2,87 2,88 2,77 2,81 3,04 2,56
 Desviació 1,25 1,22 1,27 1,33 1,17 1,17 0,93 1,2 1,3 1,36 1,44 1,42 1,22 1,26 1,32 1,16 1,15
 
P42. És vostè el sustentador principal de la seva llar, és a dir, aquell membre de la llar que aporta una major proporció dels
 ingressos de la família?
 
 Sí 58,7 81,6 37,4 42 66,2 63,6 66 57,4 60,3 62,2 65,1 62,4 58,5 57,3 60,5 52,4 61,3
 No 41,3 18,4 62,6 58 33,8 36,4 34 42,6 39,7 37,8 34,9 37,6 41,5 42,7 39,5 47,6 38,7
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P43. Quin nivell d'estudis té vostè?
 
 Base:No és el sustentador principal
 de la llar
 Mostra real 801 161 640 322 171 153 155 427 133 125 116 77 156 215 158 78 117
 Mostra ponderada 826 178 648 330 184 160 152 640 72 43 71 41 119 212 162 117 175
 

 
Sense estudis, no sap llegir ni 
escriure o ho fa amb dificultat 1,4 0,8 1,5 - - 2,2 5,2 1,6 0,8 0,8 - 0,8 1,7 - 1,8 2,6 1,7

 
Elementals, només va aprendre a 
llegir i escriure 8,6 2,3 10,3 1,1 2,6 8,2 32,4 7,7 14,3 7,2 11,2 8,1 10,5 9,6 4,8 7,7 10,3

 

Estudis primaris, sense acabar 
antic batxillerat elemental, EGB o 
ESO 20,4 12,6 22,6 12 9,7 39,7 31,4 19,4 27,1 30,4 16,4 28,7 17,7 27,2 19,7 16,7 15,4

 

Educació bàsica obligatòria (Antic 
batxillerat elemental, EGB o ESO 
complert ) 24,8 25,6 24,5 21 31,9 28,5 20,3 24,1 25,6 27,2 28,4 29,8 31,1 26,4 26,3 32,1 11,1

 

Educació secundària (batxillerat o 
formació professional reglada) 
complert 29,5 40,1 26,6 43,2 37,2 12,5 8,7 30,2 22,6 28,8 31 16,3 28,6 28,8 30,5 28,2 34,2

 
Estudis universitaris de grau mig 
(tres anys) 7,7 8,4 7,5 12,7 7,1 4,2 1 7,7 7,5 2,4 10,3 12,4 8,5 4,3 9,1 6,4 9,4

 
Estudis universitaris de grau 
superior (4 o més anys) 7,7 10,1 7 10 11,6 4,7 1 9,1 2,3 3,2 2,6 3,9 1,9 3,7 7,8 6,4 17,9

 
P.44. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Base:No és el sustentador principal
 de la llar
 Mostra real 801 161 640 322 171 153 155 427 133 125 116 77 156 215 158 78 117
 Mostra ponderada 826 178 648 330 184 160 152 640 72 43 71 41 119 212 162 117 175
 
 Professional lliberal 1,4 2 1,2 1,5 3,4 - - 1,6 - 0,8 0,9 0,8 0,5 - 1,8 - 4,3

 
Pagès, ramader, empresari 
agrícola 0,2 1,1 - 0,2 0,8 - - 0,2 0,8 - - - - 0,3 - - 0,9

 Industrial o comerciant 0,1 0,4 0,1 - 0,4 0,2 - - - 2,4 - 2,5 - - - - -
 Empresari, inversor, propietari 0,5 1,7 0,2 0,6 0,8 0,6 - 0,5 1,5 0,8 - 2,6 - 1,4 0,2 - -
 Treballador autònom 2,5 4 2,1 2,5 2,2 4,1 1,4 2,6 3 0,8 2,6 5,6 3 1,3 2,1 1,3 4,3

 
Directiu o alt càrrec/ comandament 
intermig/ professional o tècnic 5,1 4,4 5,3 6,6 6,8 4,1 1 5,4 2,3 4,8 6 4 6,6 4,2 6,4 1,3 6,8

 Treballador d'oficina o vendes 16,7 14,3 17,4 20,4 27,9 11,2 1 18,7 9,8 14,4 6,9 18,1 14,2 16,8 20,5 12,8 17,1

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 12,1 18,6 10,4 17,5 13,6 5,8 5,3 11,5 21,8 11,2 8,6 6,5 12,3 15,4 13,4 16,7 5,1

 
Treballador semiespecialitzat/ no 
especialitzat 9,8 8,9 10 10,7 13,8 11,7 1 9,4 13,5 3,2 13,8 5,8 7,3 13,4 9,8 11,5 6,8

 Mestressa de casa 25,7 0,8 32,5 10,2 16,7 46,4 48,4 24,6 18 37,6 36,2 35,7 26,4 21 26,1 25,6 28,2
 Retirat/ Jubilat 11,4 10 11,8 0,8 3,6 13,2 41,9 11 14,3 14,4 10,3 12,6 11,6 9,9 9,5 10,3 15,4
 A l'atur/ en busca de feina 5,9 12,5 4,1 9,3 7,6 2,5 - 6,3 3 5,6 5,2 0,8 4,9 8,4 4,2 10,3 3,4
 Estudiant 8 20,3 4,7 19,2 1,6 - - 8 11,3 4 7,8 4,8 13,1 7,1 6 9 7,7
 Altres 0,4 0,8 0,3 0,3 0,8 0,4 - 0,2 0,8 - 1,7 - - 0,8 - 1,3 -
 
 CLS1. Quin grau d'instrucció va assolir el sustentador principal de la família en els seus estudis?
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

 
Sense estudis, no sap llegir ni 
escriure o ho fa amb dificultat 0,7 0,6 0,8 0,5 0,2 0,5 1,8 0,7 0,3 2,1 0,3 - 0,7 - 1,1 2,4 0,3

 
Elementals, només va aprendre a 
llegir i escriure 10 9,9 10,1 3,5 2,9 8,5 28,6 9,3 15,2 15,1 8,1 12 13,2 11,2 7,7 9,1 8,9

 

Estudis primaris, sense acabar 
antic batxillerat elemental, EGB o 
ESO 20,8 18,4 23 14,2 11,4 28,8 32,7 19,1 29 29,6 21,1 32,1 17,7 26,8 21,4 15,2 15,9

 

Educació bàsica obligatòria (Antic 
batxillerat elemental, EGB o ESO 
complert ) 23 21,8 24,1 20,7 28 26 16,9 22,2 25,1 22,1 28 29,3 27,1 27,5 21,2 29,3 12,3

 

Educació secundària (batxillerat o 
formació professional reglada) 
complert 24,4 25,2 23,8 34,1 31,9 18 9,5 25,6 20 17,5 23,5 18,1 28 22,1 29 25,6 21,5

 
Estudis universitaris de grau mig 
(tres anys) 7,1 8,1 6,1 9,8 8,6 6,5 2,2 7,1 5,1 6,9 8,7 5,2 6,3 6,5 7,3 6,7 8,6

 
Estudis universitaris de grau 
superior (4 o més anys) 14 16,1 12 17,1 17,1 11,8 8,3 16,1 5,4 6,6 10,2 3,3 7 6 12,4 11,6 32,5
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 CLS2. Quina és la situació laboral actual del sustentador principal de la família?

 Treballa per compte propi 12 14 10,2 14,9 15,4 13,5 2,7 11,5 17,9 15,1 9 20,1 13,8 11,1 7,6 10,4 14,9
 Treballa per compte d'altri 61 61 60,9 79,1 77,1 59,6 19,7 61,3 56,1 55,3 66,3 51,7 61,6 64,9 67,7 55,5 55,3
 Inactiu/ no treballa 27 25 28,9 6 7,5 26,9 77,6 27,2 26 29,6 24,7 28,1 24,5 24 24,7 34,1 29,8
 
 CLS3a. En quina situació no activa es troba el sustentador principal de la família? 

 Base:Sustentador principal inactiu
 Mostra real 540 242 298 30 32 116 362 273 87 98 82 62 100 124 108 56 90
 Mostra ponderada 540 241 299 34 41 118 347 409 47 34 50 31 70 119 101 84 135
 
 Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral 86,9 92,9 82 46,8 63,3 90,8 92,2 86,1 95,4 88,8 84,1 92,4 91,1 80,5 83,7 92,9 87,8
 Temporalment aturat 6,6 5,6 7,5 44,4 30,7 5,7 0,4 7,3 2,3 5,1 6,1 2,3 7,5 11,8 5,2 3,6 5,6
 Viu de rendes, dividends 0,5 0,3 0,7 - 0,9 - 0,7 0,4 - 2 1,2 1,1 - - 0,9 - 1,1

 
Mestressa de casa o pensió de 
viduïtat 5,4 0,6 9,3 - 5,2 3,5 6,6 5,5 2,3 4,1 8,5 4,2 1,4 7,7 10,2 3,6 3,3

 Estudiant 0,6 0,6 0,5 8,8 - - - 0,7 - - - - - - - - 2,2
 
 CLS3b. Quan el sustentador principal de la família estava actiu, quina activitat desenvolupava?

 Base:Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral
 Temporalment aturat
 Mostra real 506 238 268 28 29 112 337 255 85 92 74 58 98 116 96 54 84
 Mostra ponderada 505 238 268 31 38 114 322 382 46 32 45 29 69 110 90 81 126
 
 Treballava per compte propi 9,8 9,2 10,3 - 1,4 8,7 12,1 9 12,9 16,3 8,1 20,7 16,6 11,3 4,8 - 11,9
 Treballava per compte d'altri 87,5 90,8 84,6 100 98,6 90,8 83,8 87,8 84,7 81,5 91,9 78,1 80,4 85,5 91,5 98,1 85,7
 No ha treballat mai 2,7 - 5,1 - - 0,5 4,1 3,1 2,4 2,2 - 1,2 2,9 3,2 3,7 1,9 2,4
 
 CLS4a. Quin tipus d'activitat professional per compte propi desenvolupa/desenvolupava el sustentador principal de la família?
 
 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte propi
 Mostra real 310 172 138 88 91 74 57 138 71 65 36 59 67 75 37 17 55
 Mostra ponderada 290 157 133 85 84 69 51 207 39 23 22 28 51 67 35 25 82
 
 Professional lliberal 16,4 18,1 14,3 17,4 17,2 17,6 11,7 19,6 9,9 6,2 8,3 7,8 16,1 16,7 5,2 35,3 18,2

 
Pagès, ramader, empresari 
agrícola 5,4 6,1 4,5 3,8 0,8 5,3 15,5 2,9 9,9 20 5,6 12 11 7 1 - 1,8

 Industrial o comerciant 19,3 17,6 21,3 14,8 20,8 16,9 27,6 18,8 23,9 29,2 5,6 29,9 12,4 30,8 7,3 11,8 18,2
 Empresari, inversor, propietari 13,5 15,9 10,6 19,1 15 12,9 2,4 13 21,1 9,2 8,3 9 20,5 11,6 21,7 - 12,7
 Treballador autònom 45,5 42,3 49,2 45 46,1 47,3 42,7 45,7 35,2 35,4 72,2 41,3 40 34 64,8 52,9 49,1
 
 CLS4b. Quants empleats té/tenia en aquesta activitat?
 
 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte propi
 Mostra real 310 172 138 88 91 74 57 138 71 65 36 59 67 75 37 17 55
 Mostra ponderada 290 157 133 85 84 69 51 207 39 23 22 28 51 67 35 25 82
 
 Sense empleats 60,3 56,7 64,5 52,7 69,8 63,1 53,4 60,1 60,6 55,4 66,7 61,9 45,4 61,4 63,6 64,7 65,5
 1 a 5 empleats 30,5 30,8 30,2 35,1 19,9 30 41,1 31,9 28,2 35,4 16,7 31,5 46 28,5 27,9 29,4 23,6
 6 o més empleats 9,2 12,5 5,3 12,2 10,2 6,9 5,5 8 11,3 9,2 16,7 6,6 8,7 10,1 8,5 5,9 10,9
 
 CLS5a. Quin dels tipus de treball que li llegiré desenvolupa/desenvolupava el sustentador principal de la família?

 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte d'altri
 Mostra real 1644 795 849 474 451 356 363 838 260 258 288 139 304 430 388 144 239
 Mostra ponderada 1661 804 858 481 457 366 358 1255 141 90 175 79 233 416 360 216 358
 
 Directiu o alt càrrec 2,7 2,6 2,8 2,1 4,1 1,1 3,4 3,2 1,2 1,6 0,7 0,4 1,9 1,4 1,6 2,8 6,3
 Comandament intermedi 6,7 7,9 5,6 6,3 7,2 8,6 4,7 7,4 1,9 1,2 8,3 2,3 5,1 4,1 8,2 2,8 12,6
 Professional o tècnic 18,9 19,8 18,2 21 22 20 11,1 20,5 15,4 14,7 12,5 19,2 20,9 16,2 17,6 13,9 25,1
 Treballador d'oficina o de vendes 17,2 16,4 18 19,3 20,1 17,8 10,1 18,3 13,1 16,7 13,2 22,7 19,1 16,2 17,1 13,2 18,4

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 44,4 43,8 45 40,9 39,1 43,6 56,7 40,2 58,5 58,5 55,9 49,4 46,8 50,9 41,8 57,6 28,9

 
Treballador semi especialitzat / no 
especialitzat 10,1 9,6 10,5 10,5 7,5 8,8 14 10,4 10 7,4 9,4 5,9 6,1 11,2 13,7 9,7 8,8
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 CLS5b. Quantes persones treballen/treballaven sota el seu comandament en aquesta activitat?
 
 Base:Directiu o alt càrrec, Comandament,
 Professional o tècnic
 Mostra real 416 214 202 120 140 97 59 261 48 45 62 29 74 85 95 28 105
 Mostra ponderada 470 243 227 141 152 109 69 391 26 16 38 17 65 90 98 42 157
 
 Cap, no té subordinats 55,9 51,1 60,9 61,1 56,9 54 46 56,3 66,7 60 41,9 71 61,5 64,7 52,4 71,4 44,8
 1 a 5 subordinats 17,5 19,4 15,4 17,3 16,5 21 14,6 15,3 22,9 31,1 30,6 14,9 17,8 22,6 13,5 10,7 19
 6 o més subordinats 26,6 29,4 23,6 21,7 26,6 25,1 39,4 28,4 10,4 8,9 27,4 14,1 20,6 12,7 34,1 17,9 36,2
 
P 45. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit vosté?
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Sense estudis 10,6 9,6 11,5 2,1 2 9,3 33,2 10 15,8 14,5 8,4 12,8 11,2 10,4 8,3 12,2 11,3
 Estudis primaris no acabats 20,2 17,3 22,9 10,8 10,9 30,7 33,1 18,4 27,2 29,3 22,3 30,6 17,9 27,4 22 14,6 12,6
 ESO,EGB,FP1, Batxiller elemental 23,2 22,8 23,6 19,5 28,9 26,7 17,4 22,6 26,3 23 25,3 26,8 28,1 27 21,8 30,5 12,3
 Batxillerat,BUP,FP2,COU 26,2 28,2 24,3 39,7 33,5 17,5 8,7 27,5 19,4 21,8 24,7 17,4 28 24,2 28,1 28 26,5
 Universitaris grau mig 7,5 7,7 7,4 12,1 8,9 5,1 2,4 7,4 6 6 10,8 8,2 9 5,7 8,2 5,5 8,9
 Universitari grau superior 12,3 14,4 10,3 15,7 15,8 10,7 5,2 14,2 5,4 5,4 8,4 4,1 5,8 5,3 11,5 9,1 28,5
 
 P46. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Professional lliberal 1,8 2,2 1,5 1,5 3,2 2,3 - 2 1,8 0,9 0,9 2 1,8 1,8 0,8 1,8 2,6
 Pagès, ramader, empresari agrícola 0,2 0,4 - 0,1 0,4 0,2 - 0,1 0,3 1,2 - 0,6 0,2 0,1 - - 0,3
 Industrial o comerciant 1,4 1,9 0,9 0,7 2,8 1,4 0,5 1,4 2,4 2,1 - 3,6 0,2 1,4 0,6 0,6 2,6
 Empresari, inversor, propietari 1,3 2,3 0,4 1,2 2,4 1,4 - 1,2 3,3 1,2 0,6 3,3 2,9 1,1 0,5 - 1,7
 Treballador autònom 4 5,7 2,4 4 4,9 5,6 1,3 3,7 4,5 4,2 5,7 6,7 4 2,6 3,3 3 6

 
Directiu o alt càrrec/ comandament 
intermig/ professional o tècnic 13,6 17,5 10,1 14,5 20 14,6 3,8 14,5 9,6 9,4 13,6 10 15,2 8,9 16,9 6,1 19,9

 Treballador d'oficina o vendes 13,3 9,8 16,6 17,8 20,8 11,3 0,5 14,5 7,2 12,4 10,8 13 14,3 14,3 14,8 11,6 11,3

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 18 23,6 12,7 23,3 23,4 16,3 6,3 16,4 25,4 19,9 22,3 15,9 17,5 23,5 18,7 23,8 8,9

 
Treballador semiespecialitzat/ no 
especialitzat 7,3 6,2 8,3 11,2 8,5 7,3 0,9 7,2 8,4 4,2 8,7 4 4,6 10 8,6 8,5 5

 Mestressa de casa 11,9 0,2 22,9 5,9 5,7 17,8 21,3 11,8 7,8 15,4 14,8 14,6 11,3 10,8 12,5 13,4 11,6
 Retirat/ Jubilat 19,8 22,6 17,3 0,5 2,7 19,6 65,4 19,6 23 24,2 16,6 23,5 18,6 17 18,2 20,1 24,2
 A l'atur/ en busca de feina 3,7 3,7 3,7 7,3 4,3 2 - 4,1 1,8 3,3 2,7 1 3,9 5,1 2,7 6,1 2,3
 Estudiant 3,5 3,9 3,1 11,7 0,6 - - 3,6 4,5 1,5 2,7 1,8 5,5 3 2,4 4,3 3,6
 NO SAP/NO CONTESTA 0,2 0,2 0,2 0,2 0,3 0,1 - 0,1 0,3 - 0,6 - - 0,4 - 0,6 -
 
 Classe social
 
 A 9,6 12,1 7,4 10,8 11,4 10,3 5,3 10,8 4,5 5,4 8,1 3,6 8,8 4,6 9,1 6,1 19,5
 B 15,4 17,2 13,7 20 20,3 12,1 6,8 16,3 13,1 10,6 13,6 8,7 12,3 12,7 14 15,2 23,2
 C1 35,7 34,4 36,9 45,8 48 31,9 11,5 35,4 35,8 34,7 38 48,4 43,1 38,8 37 33,5 24,5
 C2 22,8 21,9 23,5 19 14,9 31,6 28,4 21,9 25,1 27,5 24,7 21,7 19,8 26,3 21,9 26,2 19,9
 D 16,5 14,4 18,6 4,4 5,4 14 48 15,7 21,5 21,8 15,7 17,5 16 17,6 18 18,9 12,9
 
P47. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?
 
 Casat 55,4 55,3 55,4 30,3 59,5 73,8 64,1 53,1 59,7 64 63,6 59,2 59,7 55,2 55,9 57,3 50,3
 Amb parella estable 9,8 11 8,6 17,4 14 4,2 0,4 10,4 9,3 6,3 7,5 9 11,3 10,9 9,1 7,3 9,6
 Divorciat 2,4 1,7 3,1 1 3,9 4,1 0,9 2,6 2,7 0,9 1,8 2,2 1,4 2,2 3,6 0,6 3,3
 Separat 2,8 2 3,5 1,4 5 3,6 1,1 2,7 4,2 2,1 2,7 1,1 2 4,2 3,7 1,8 2
 Vidu 8,5 3 13,6 - 0,3 7,6 30 8,7 9 7,3 7,2 12,2 5,1 7,8 7,5 9,8 10,6
 Solter 20,4 26 15,1 49,4 16,2 5,6 3,1 21,7 14,6 19 16,9 16,3 20,4 18,3 20 22 23,2
 NO CONTESTA 0,8 0,9 0,7 0,5 1,2 1,1 0,3 0,9 0,6 0,3 0,3 - 0,2 1,4 0,1 1,2 1
 
P48. Quants fills té?
 
 No en té 31,2 38,4 24,5 71,2 25,8 10,5 7,2 32,1 26,9 31,1 28 29,9 33,1 30,5 29,3 30,5 33,1
 1 20,2 17,3 22,9 15,6 27 16,9 20,9 19,4 23,3 21,5 22,9 21 20,1 20,2 23,3 17,1 18,9
 2 33,2 30,9 35,2 9,9 37,5 50,7 40,1 33,5 35,2 27,2 31,9 32,6 32,9 35,2 29,7 37,8 31,8
 3 8,9 7,8 9,9 1,2 6,6 12,6 17,8 8,4 7,2 13,6 11,4 11 9,5 8,1 10,4 6,7 8,6
 Més de 3 5,3 4,2 6,4 0,4 1,8 8,4 12,8 5 6,6 6,6 5,7 5,6 3,9 5,4 7,1 4,9 4,6
 NO CONTESTA 1,3 1,4 1,2 1,7 1,4 0,8 1,1 1,6 0,9 - - - 0,4 0,6 0,1 3 3
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P48. Quants fills té?
 
 Mitjana 1,4 1,24 1,55 0,41 1,31 1,96 2,21 1,38 1,47 1,5 1,47 1,45 1,33 1,41 1,49 1,42 1,34
 Desviació 1,3 1,25 1,32 0,75 1,01 1,17 1,41 1,29 1,29 1,46 1,26 1,26 1,21 1,27 1,38 1,29 1,3
 
 
P49. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?

 Classe baixa 5,8 4,1 7,4 5 4,2 4,4 10,3 6,7 3,9 5,1 1,5 0,3 1,1 2,7 12,3 4,3 8,6
 Classe mitjana-baixa 18,6 18,1 19,1 13,6 14,2 20,5 28,5 18,5 22,1 17,2 17,5 12,6 15 16,3 19,7 22,6 21,9
 Classe mitjana 63,1 63,7 62,5 66,7 67,9 64,7 51 61,1 65,7 74,9 68,7 81,1 68,7 68,2 62,6 48,2 57,9
 Classe mitjana-alta 4,8 6,1 3,6 7,5 5,1 3,6 2,2 4,7 6,9 1,2 6 3,7 4 3,9 3,8 4,3 7,9
 Classe alta 0,2 0,4 0,1 - 0,8 - - 0,2 0,3 0,3 0,3 - 0,3 - 0,1 - 0,7
 NO SAP 3,9 3,7 4 4 4,7 2,4 4,2 4,7 0,6 1,2 2,1 1,2 8,3 6,6 1 3 1,7
 NO CONTESTA 3,6 3,9 3,3 3,3 3,1 4,4 3,9 4,2 0,6 - 3,9 1,1 2,6 2,4 0,5 17,7 1,3
 
P50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?

 Fins a 1.000 euros 12,3 9,4 15 6 5,8 9,5 31 12,8 13,1 7,9 10,5 6,4 10,4 12,9 14,7 7,9 14,6
 Entre 1.001 i 2.000 euros 26,9 27,9 26 26,4 28,3 28,7 24,2 26,4 26 21,5 34,3 25,2 22,5 32,7 24 31,1 24,2
 Entre 2.001 i 3.000 euros 20,7 22,7 18,8 26,7 25,5 19,6 8,2 19,9 21,5 10,3 31,9 17,8 20,9 19,2 22,5 19,5 21,9
 Entre 3.001 i 4.000 euros 4,4 5,1 3,9 5,7 5,3 5,9 0,3 5 3 2,1 3 3,4 5,5 2,9 5,4 1,8 6,3
 Entre 4.001 i 5.000 euros 1,6 1,9 1,3 0,9 4,1 1 - 2 0,3 1,5 - 1 0,8 1 0,7 - 4,6
 Més de 5.000 euros 1,2 1,9 0,5 0,8 1,7 2,4 - 1,4 0,6 1,2 0,3 1 1,9 0,8 - - 3
 NO SAP 7,5 6,9 8 12,2 5,9 5 5,9 7,7 13,1 2,1 3,9 9,2 14,3 9,1 5,4 5,5 4
 NO CONTESTA 25,4 24,2 26,5 21,3 23,5 27,9 30,4 24,9 22,4 53,5 16 36,2 23,8 21,5 27,3 34,1 21,5
 
P51. I els ingressos que vostè personalment rep en concepte de salari, subsidi o pensió són de més o de menys de
 1.000 euros nets al mes?
 
 Base:Treballa, es pensionista o
 està en atur
 Mostra real 1687 936 751 464 506 357 360 847 293 275 272 168 313 439 377 134 256
 Mostra ponderada 1689 924 765 467 508 361 352 1269 159 96 165 91 239 425 349 201 383
 
 Menys 24,6 17,1 33,6 22 19,4 17,4 42,8 24 35,5 19,6 21,7 17,1 21,5 26,5 27,5 21,6 25
 IGUAL 10,3 9,4 11,4 11,6 11,2 8,3 9,4 11,3 10,6 5,8 4,8 2,5 5,9 18 9,1 10,4 7,4
 Més 41,6 50,4 31,1 42,6 48,6 51,2 20,6 42,3 41,6 24 47,1 45 43,5 40,1 37,7 32,8 49,6
 NO SAP 1,6 1,8 1,3 1,4 2,3 0,8 1,7 1,3 1,7 1,1 4 5,8 2,7 1,6 1,6 - 0,8
 NO CONTESTA 21,9 21,3 22,6 22,5 18,5 22,3 25,4 21,1 10,6 49,5 22,4 29,6 26,3 13,9 24 35,1 17,2
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Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 
 Sexe
 
 Home 964 100 - 29,9 28,2 22,4 19,5 74,6 9,3 5,9 10,2 5,8 14,8 25,1 20,6 12,3 21,4
 Dona 1036 - 100 27 26,3 21,6 25 75,5 8,9 5,6 10 5,2 13,9 24,5 20,4 12,3 23,7
 
 Edat
 
 De 18 a 34 anys 569 50,8 49,2 100 - - - 75,3 9,1 5,3 10,3 4,7 14,6 26,6 22 12,9 19,2
 De 35 a 49 anys 544 49,9 50,1 - 100 - - 74,9 9,4 5,7 10,1 5,1 15,4 26,2 21,1 11,6 20,6
 De 50 a 64 anys 440 49 51 - - 100 - 75,6 8,9 5,4 10,1 5,6 13,6 24 20,3 12,6 23,8
 65 o més anys 447 42,1 57,9 - - - 100 74,3 9 6,8 9,9 6,7 13,5 21,6 18,1 12,1 28,1
 
 F1. Està vostè empadronat/a en aquest municipi?
 
 Sí 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 
P1. Parlant de tot una mica, diria vostè que és...
 
 Molt feliç 353 46,8 53,2 36,5 29,1 17,9 16,6 73 10,5 8,7 7,9 4,1 16,8 21,8 17,8 10,6 28,8
 Bastant feliç 1384 48,8 51,2 28,2 28 22,8 21 75,4 8,7 5 10,8 6,2 14 26 20 12,7 21,1
 No gaire feliç 225 47,5 52,5 21,5 21,9 24,4 32,2 75,3 8,7 5,7 10,3 3,5 13,1 22,4 25,7 13,3 22
 Gens feliç 30 38,5 61,5 6,2 3,6 19,6 70,6 80,1 10,9 7 2 - 12,3 23,7 34 10 20
 NO HO SAP 4 57,7 42,3 - 42,3 - 57,7 84,6 15,4 - - 15,4 - 42,3 - - 42,3
 NO CONTESTA 5 56,5 43,5 - 31,9 11,6 56,5 63,9 23,2 - 13 11,6 11,6 - 44,9 - 31,9
 
P2. En general, com descriuria vostè el seu estat de salut últimament? Diria vostè que és..
 
 Molt bo 308 49,5 50,5 52 28,5 9,5 10 72,1 12,9 5,5 9,5 4,9 12,6 27,7 19,1 10,7 24,8
 Bo 966 51,2 48,8 31,3 33,1 21,8 13,8 73,4 8,9 6,1 11,7 6,4 15,5 27,9 23 7,9 19,2
 Normal 507 44,5 55,5 17,3 22 26,3 34,4 79,1 7,9 4,7 8,3 4,2 15,1 19,2 16,3 18 27,2
 Dolent 187 43,8 56,2 9 10 31,3 49,8 76,2 7,9 7,8 8,1 5 9,8 20,7 22 19,2 23,3
 Molt dolent 32 29,9 70,1 4,7 20,5 25 49,8 83,9 3,4 3,2 9,5 3 9,3 14,6 17,2 28 28
 NO CONTESTA 1 100 - - - - 100 - 100 - - 100 - - - - -
 
P3. A continuació descriurem breument alguns tipus de persones. Si us plau, escolti cada descripció i digui'm en quina mesura
aquest tipus de persones s'assembla o no s'assembla a vostè
P3.1. Tenir idees originals i ser creatiu/va és important per a ell/ella. Li agrada fer les coses a la seva manera

 S'assembla molt a mi 438 48,4 51,6 32 27,7 21,1 19,2 76,3 7,3 8,6 7,8 5,1 16,1 22,3 21,2 8,9 26,4
 S'assembla a mi 844 49,1 50,9 31,3 28,3 21,4 19,1 71,9 10,8 4,6 12,7 6,6 13,4 26,2 19,9 13,8 20,1
 S'assembla una mica a mi 425 47,9 52,1 25,4 30,9 22,2 21,5 79 7,9 4,5 8,6 4,4 13,4 29,8 20,2 10,9 21,2
 S'assembla poc a mi 141 44,8 55,2 23,6 21,3 20 35,2 72,3 12,3 6,7 8,6 5,2 16,1 19,8 21,7 16 21,3
 No s'assembla a mi 98 49,4 50,6 13,5 17,4 36,1 33 80,6 5 6,4 8 2,9 18,5 17,3 18,7 15,2 27,4
 No s'assembla gens a mi 33 39,2 60,8 25,4 8,8 17,3 48,5 76,7 8,2 11,5 3,7 4,2 16,9 7,6 26,2 4,5 40,6
 NO HO SAP 18 44,2 55,8 8,2 6,6 16,4 68,8 90 - - 10 3,3 - 11,5 27,9 24,6 32,7
 NO CONTESTA 3 55,2 44,8 22,4 77,6 - - 55,2 - - 44,8 22,4 - 22,4 - - 55,2
 
P3.2. Per a ell/ella és important ser ric/a. Vol tenir molts diners i coses cares
 
 S'assembla molt a mi 77 51,9 48,1 48,4 26,8 14,2 10,5 58,4 16,9 14,4 10,3 2,9 18,3 25,1 22,6 9,7 21,4
 S'assembla a mi 294 55,9 44,1 32,7 25,2 22,9 19,2 62,8 8 8,8 20,5 8,4 20 35,9 18,3 3,6 13,8
 S'assembla una mica a mi 349 49,2 50,8 36,8 26,3 18,9 18 75,4 9,2 5,5 9,9 8,4 17,1 30,9 18,3 7,3 18
 S'assembla poc a mi 411 49,8 50,2 29,6 31,5 19,9 19 78,3 7 7 7,7 4 13,7 24,6 15,9 18,6 23,3
 No s'assembla a mi 584 45,5 54,5 22,2 27,5 24,2 26,1 79,3 10,4 2,6 7,7 4,1 9,7 20,2 22,9 18,2 24,9
 No s'assembla gens a mi 277 41,6 58,4 20,1 23 25,5 31,4 78,3 8,4 5,4 7,9 4,5 15 14,4 27,2 7 31,9
 NO HO SAP 1 100 - - - - 100 - 100 - - - - 100 - - -
 NO CONTESTA 7 22,7 77,3 - 54,6 22,7 22,7 90,8 - - 9,2 - - 54,6 - - 45,4
 

Sexe Edat Província Hàbitat
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Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P3.3. Per a ell/ella és important viure en un entorn segur. Evita tot allò que pugui posar en perill la seva seguretat
 
 S'assembla molt a mi 846 45,2 54,8 24,9 23,4 24,9 26,8 75,6 9,2 8,2 7 4,6 15 20,4 23,4 10,1 26,5
 S'assembla a mi 795 49,5 50,5 30 29 20,2 20,8 73,4 9,4 3,7 13,5 7,3 13,2 28,4 19,2 14,7 17,3
 S'assembla una mica a mi 226 53,8 46,2 30,1 33,5 19,7 16,8 76,4 7 4,8 11,9 4,1 15,5 28,9 17,7 6,6 27,2
 S'assembla poc a mi 87 47,1 52,9 40,2 30,8 19,6 9,4 84,2 6,9 4,8 4,2 1,6 17,4 28,1 10 20,6 22,3
 No s'assembla a mi 32 55,8 44,2 50,5 20,6 16,2 12,6 64,9 16,8 3,2 15,1 5,4 13,5 16,1 32,6 18,5 13,9
 No s'assembla gens a mi 4 63,9 36,1 - 100 - - 72,2 13,1 - 14,7 - 13,1 - 14,7 - 72,2
 NO HO SAP 8 55,9 44,1 - 18,6 18,6 62,7 93,2 6,8 - - - - 25,4 - 55,9 18,6
 NO CONTESTA 1 100 - - 61 - 39 - 61 39 - 39 - 61 - - -
 
P3.4 .Busca qualsevol ocasió per divertir-se. Per a ell/ella és important fer coses que li proporcionin plaer
 
 S'assembla molt a mi 336 50,5 49,5 45,1 27,6 18,1 9,1 70,5 10,2 10,4 8,9 6,1 20,1 26,5 18,4 6,2 22,8
 S'assembla a mi 681 49,4 50,6 33,1 29,3 22,8 14,7 71,3 10,8 5,1 12,9 5,2 15,5 29,1 20,7 9,5 20
 S'assembla una mica a mi 455 51 49 26,8 32,1 21 20,1 78,8 8,2 3,2 9,8 6,8 13,2 23,5 19,6 14,2 22,7
 S'assembla poc a mi 252 45,6 54,4 16,6 24,5 25,6 33,3 79,1 8,8 5,1 7 4,1 10,1 23,4 19,6 13,7 29,1
 No s'assembla a mi 191 42,3 57,7 12,7 18,7 25,8 42,9 81,4 5,1 4 9,5 3 8,5 15,4 28,5 25,8 18,8
 No s'assembla gens a mi 71 34,1 65,9 5,1 6,7 15,8 72,4 77,9 4,6 13,2 4,3 6,7 16,6 17,2 17,3 8,4 33,7
 NO HO SAP 8 19,5 80,5 - - 15 85 77,9 14,1 - 7,9 - - 14,1 7,9 77,9 -
 NO CONTESTA 6 76,4 23,6 - 47,3 29,1 23,6 70,9 8,6 11 9,6 23,6 5,5 - 23,6 - 47,3
 
P3.5 .Per a ell/ella és important ajudar les persones que hi ha al seu voltant. Es preocupa pel seu benestar
 
 S'assembla molt a mi 839 42,5 57,5 28,1 26,8 22,9 22,2 76,8 7,4 6,4 9,4 3,7 12,1 17,7 24,2 16,2 26,1
 S'assembla a mi 776 53,4 46,6 30,4 28,3 21,5 19,7 71,6 11,8 5,1 11,4 6,7 13,7 29,4 18,8 9,1 22,4
 S'assembla una mica a mi 283 49,4 50,6 26,5 26,5 19,8 27,2 78,3 7,9 5,4 8,4 7,3 21,1 28,9 17,8 7,9 16,9
 S'assembla poc a mi 67 47,5 52,5 20,8 22,2 29,7 27,3 81,1 3,3 4,7 11 2,9 18 41,3 6,3 15,8 15,8
 No s'assembla a mi 20 63,2 36,8 33,3 27,2 21,2 18,3 68 11 8,8 12,3 12,4 28,9 33 18,2 7,6 -
 No s'assembla gens a mi 7 69,7 30,3 - 35,7 4,8 59,5 62,1 15 14,4 8,4 12,3 28,2 18 20,7 20,7 -
 NO HO SAP 4 33,3 66,7 33,3 - - 66,7 100 - - - - - - 33,3 66,7 -
 NO CONTESTA 4 61,5 38,5 - 38,5 - 61,5 77,1 14 8,9 - 8,9 - 52,5 - - 38,5
 
P3.6. Per a ell/ella és important mostrar les seves habilitats. Vol que tothom l’admiri per allò que fa
 
 S'assembla molt a mi 176 48 52 35 27,6 18,4 19 61,2 11,1 14,6 13,1 5,9 20 24,6 26,7 8,5 14,4
 S'assembla a mi 583 46,9 53,1 33,6 27,3 20,1 19 66,5 10,7 5,4 17,4 7,7 14,3 34,1 20,6 10,8 12,6
 S'assembla una mica a mi 468 50,9 49,1 28,9 29 21,9 20,2 77,9 8,4 4,5 9,2 5,5 15,6 29,5 19 9,9 20,5
 S'assembla poc a mi 360 49,9 50,1 27,3 23,8 26,5 22,3 83,5 6,5 4,9 5,1 3,9 11,4 17,3 17,6 12,9 37
 No s'assembla a mi 285 50,7 49,3 21 27,6 22,6 28,8 81,9 9,9 4,1 4,1 2,9 11 16,8 19,9 18,9 30,5
 No s'assembla gens a mi 107 31,5 68,5 14,2 29,2 21,8 34,7 83,8 7,1 6,8 2,3 5,6 20 3,4 27,7 12,6 30,7
 NO HO SAP 15 31,2 68,8 18,3 20,2 3,7 57,8 80,8 11 - 8,2 - 10,1 3,7 25,6 50,5 10,1
 NO CONTESTA 5 100 - - 29,4 70,6 - 88,1 - - 11,9 - - 29,4 11,9 - 58,7
 
P3.7. Busca aventures i li agrada assumir riscos. Vol portar una vida emocionant
 
 S'assembla molt a mi 125 54,4 45,6 50,5 23,5 15,9 10,1 62,4 11,3 9,7 16,6 5,5 14,4 35,6 28,9 6 9,6
 S'assembla a mi 381 53,4 46,6 40,4 27,8 18,5 13,3 68,8 9,8 5,7 15,6 6,5 21,4 26 22,5 7,5 16,1
 S'assembla una mica a mi 384 52,3 47,7 37,3 34,3 17,3 11,1 78,3 8,1 3,3 10,3 6 12,5 34,7 15,2 15,2 16,4
 S'assembla poc a mi 353 45,6 54,4 28,4 28,8 24,4 18,5 76,4 9,1 7,7 6,9 6,3 11,3 24,3 16,6 11,5 30,1
 No s'assembla a mi 450 47,5 52,5 16,8 28,6 25,8 28,9 77,9 9,2 3,6 9,3 3,7 10,7 21,9 20,8 19 24
 No s'assembla gens a mi 289 38,2 61,8 10 15,3 28 46,7 78,2 8,3 8,5 5 5,2 17,8 10,1 26,6 6,7 33,6
 NO HO SAP 13 39,5 60,5 27,2 4,1 - 68,7 79 16,4 - 4,6 4,1 - 24,1 4,1 45,2 22,6
 NO CONTESTA 4 41,6 58,4 - 41,6 - 58,4 83,1 - - 16,9 - - 58,4 - - 41,6
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 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P3.8. Creu que les persones haurien de fer el que se’ls mana. Ell/ella creu que haurien d’obeir les normes sempre
 encara que ningú els vegi.
 
 S'assembla molt a mi 233 50,5 49,5 20,7 18,5 28 32,8 70 8,6 7,6 13,8 5,4 15,6 22,3 31,6 10,9 14,1
 S'assembla a mi 686 47,9 52,1 26 26 23,4 24,7 73,8 9 5,9 11,4 7 14,2 27,2 19,5 11,4 20,7
 S'assembla una mica a mi 459 49,5 50,5 25,3 32,2 20,1 22,3 79,2 7,5 4,7 8,6 3,6 17,3 31,1 13,7 11,7 22,5
 S'assembla poc a mi 293 48 52 36,2 24,5 21,9 17,4 75,1 9,1 6,7 9,1 5,1 10 19,4 25,2 13,8 26,5
 No s'assembla a mi 201 50,8 49,2 37 33,4 17 12,6 75,9 10,5 5,4 8,2 5,5 12,4 18,8 19,3 19,4 24,6
 No s'assembla gens a mi 91 40,9 59,1 40,7 34,6 11,2 13,4 76,1 15,6 4,2 4 4,9 16,3 13,5 20,6 6,6 38,1
 NO HO SAP 27 27,3 72,7 28,5 15,4 25,1 31 65,6 11,9 2,5 20 2,2 8,6 27,5 23,4 10,9 27,3
 NO CONTESTA 9 33,6 66,4 6,1 - 67,1 26,8 83,9 12,2 3,9 - 10 22,9 - 16,8 - 50,4
 
P3.9. Creu fermament que la gent hauria de preocupar-se per la natura. 
Tenir cura del medi ambient és important per a ell/ella.
 S'assembla molt a mi 1021 44,9 55,1 27,3 26,4 24,1 22,2 76,4 8,9 6,8 7,9 4,7 13,3 15,7 23,4 14,5 28,3
 S'assembla a mi 731 52,9 47,1 30,2 27,1 20,8 22 73,5 10 4,5 12,1 5,7 15,4 34 16,6 10,4 17,8
 S'assembla una mica a mi 180 46,7 53,3 27,6 35,8 14,9 21,7 77,5 6,6 3,7 12,2 6,3 14,1 36,9 23,5 5,8 13,3
 S'assembla poc a mi 38 44,7 55,3 36,9 19,6 22,1 21,5 67 7,1 8,2 17,6 9,5 6,9 40,3 7,8 23,7 11,8
 No s'assembla a mi 14 67,3 32,7 17,1 27,4 20,8 34,7 62,4 3,8 16,9 16,9 7,2 39,8 25,5 17 10,4 -
 No s'assembla gens a mi 6 62,3 37,7 41,8 5,5 5,5 47,3 70,9 8,6 11 9,6 20,6 32,2 23,6 - - 23,6
 NO HO SAP 6 27,6 72,4 - 9,5 25,5 64,9 46,9 34 - 19,1 25,5 27,6 - 23,5 - 23,5
 NO CONTESTA 2 100 - 22,7 - 62,7 14,5 62,7 22,7 14,5 - 14,5 22,7 - - - 62,7
 
P3.10. Les tradicions són importants per a ell/ella. Intenta seguir els costums de la seva religió o de la seva família
 
 S'assembla molt a mi 470 44,3 55,7 22,6 21,7 24,9 30,7 71,1 9,6 9,2 10,1 4,4 16 18,8 23,5 7,3 30
 S'assembla a mi 680 48,2 51,8 21,8 26,4 24,4 27,3 69,7 10,3 5,9 14,1 5,9 14,1 28,5 20 13,2 18,3
 S'assembla una mica a mi 374 51,1 48,9 32,2 27,6 25,1 15,1 78,5 9,9 4,7 6,8 9 13,1 27,3 21 13,2 16,4
 S'assembla poc a mi 193 39,9 60,1 34,4 33,9 16 15,7 80,6 6,5 4,5 8,5 3,8 15 30 16,4 15,5 19,4
 No s'assembla a mi 188 55,6 44,4 45,5 32,8 9,3 12,3 86,2 5,5 1,9 6,5 2,8 9,8 20,1 23,4 18,4 25,5
 No s'assembla gens a mi 86 60,1 39,9 45,9 36,4 11,3 6,4 91 3,8 1,6 3,6 0,6 20,6 17,1 10,9 8,8 42
 NO HO SAP 4 29,6 70,4 40,8 - 44,4 14,8 40,8 59,2 - - 44,4 14,8 - - - 40,8
 NO CONTESTA 6 48,4 51,6 9,8 18,6 48,4 23,2 48,4 26,3 5,6 19,7 5,6 17,6 28,4 - - 48,4
 
P4. La gent de vegades parla sobre quins haurien de ser els objectius del país per als propers 10 anys. En aquest cartró hi ha
 alguns objectius als que diferents persones donarien prioritat.
P4.1. Quin d’ells considera vostè que és el més important?
 
 Mantenir l'ordre en el país 548 48 52 21,4 26,5 25 27,2 73,3 10,8 5,7 10,2 5,7 12 28,4 22,7 9,6 21,6

 

Augmentar la participació dels 
ciutadans en les decisions 
importants del govern 452 56 44 29,2 33,4 24,5 12,8 76,2 8,1 3,8 12 5,6 14,9 16,2 23,5 10,6 29,2

 Combatre la pujada dels preus 612 40,8 59,2 28,6 24,7 19,8 26,9 77,5 9,2 4,5 8,7 5,6 13,1 29,8 19,2 13 19,3
 Protegir la llibertat d'expressió 324 50,9 49,1 38,9 27 17,5 16,7 71,6 8,2 10,5 9,7 4,5 20,6 20,8 16,6 14,8 22,6
 NO HO SAP 30 52,7 47,3 36,2 12,4 27,8 23,6 69,5 7,2 17,3 6 6,9 19,4 27,8 21,2 19,9 5
 NO CONTESTA 33 52,7 47,3 21 17,3 17,2 44,5 81,9 3,3 - 14,8 5,3 1,7 25,6 3,7 36,4 27,3
 
P4.2. I quin li seguiria en importància?
 
 Mantenir l'ordre en el país 352 38,2 61,8 27 24,7 21 27,3 72,8 9,7 8,2 9,3 5,7 15,8 28,2 20,9 10,2 19,1

 

Augmentar la participació dels 
ciutadans en les decisions 
importants del govern 369 52,1 47,9 30,9 29,8 19 20,3 77 10,3 5,3 7,4 5,4 13,1 25,9 22,8 9,3 23,5

 Combatre la pujada dels preus 567 49,9 50,1 26 24,5 25,2 24,3 77,4 9,8 5,6 7,2 6 14,1 22,8 21,4 11,4 24,3
 Protegir la llibertat d'expressió 539 51 49 32,6 32,7 20,7 14 73,3 8,8 5 12,9 4,9 16,3 23,3 18,9 11,1 25,6
 NO HO SAP 97 42,3 57,7 17,2 19,3 26,3 37,2 72,9 2,8 2,9 21,4 4,6 6,5 24,7 22,3 32,6 9,3
 NO CONTESTA 13 39,1 60,9 14,2 29,6 16,4 39,8 58,4 8,5 - 33,2 4,7 17,9 42,3 - 11,7 23,3
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Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P5. Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions
P5.1. Un dels problemes amb la gent avui dia és que qüestionen l’autoritat massa sovint
 
 Molt d’acord 241 49,9 50,1 23,9 19,6 30,2 26,4 71 9,3 11,4 8,3 5 17,3 16,6 19,3 13,1 28,6
 D’acord 893 47 53 28,3 26,6 20,7 24,4 73,3 11 5,1 10,6 6,9 15,8 26,7 21,1 10,9 18,6
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 398 48,9 51,1 25 30,9 23,4 20,7 79,3 7,6 4,2 8,9 3,2 11,8 31,6 18,4 9,8 25,2
 En desacord 280 46,8 53,2 31,7 32,6 19,7 16,1 74,4 8,5 6 11,1 5,1 12,8 17,5 23,5 15 26,2
 Molt en desacord 105 59,2 40,8 44 31,6 13,4 11,1 87,2 5,7 3,6 3,5 3,6 14,5 22,3 9,5 18,6 31,4
 NO HO SAP 73 42,7 57,3 30 14 24,9 31,2 73,9 0,7 6,2 19,2 3,8 7,1 25,2 35,1 16,4 12,3
 NO CONTESTA 11 51,7 48,3 25,8 16,7 20 37,5 56,9 5,2 3,3 34,7 20,6 5,2 11,6 5,8 42,7 14,2
 
P5.2. La millor manera de preocupar-se per les generacions futures és preservar els costums i les tradicions
 del passat.
 Molt d’acord 292 47,4 52,6 22,1 19,8 25 33,2 68,8 10,2 10,5 10,4 4,2 20,5 21,5 20,9 9,8 23,1
 D’acord 812 48,7 51,3 23,9 27,3 22,5 26,3 71,6 10,6 5,5 12,2 7,4 14,9 31 20,9 8,9 17
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 436 46,9 53,1 31,4 28,1 22,4 18,1 78 8,8 5,2 8 4,3 12,4 24,4 19,4 12 27,5
 En desacord 320 50 50 37,4 29,7 19,1 13,9 80,4 6,4 4,2 8,9 4 11,8 16 22,4 21 24,8
 Molt en desacord 119 48,2 51,8 41,7 35,6 17,2 5,6 90,9 4,6 1,5 3,1 2,4 7,8 17 16 17,7 39,1
 NO HO SAP 16 41,9 58,1 26,1 5,9 32 35,9 55,7 3,4 10,8 30,2 15,2 19 20,6 26,6 18,6 -
 NO CONTESTA 6 26,5 73,5 - 73,5 - 26,5 79,6 9,6 - 10,8 - 36,2 10,8 - 26,5 26,5
 
P5.3. La societat funciona millor quan tothom obeeix les regles i les normes
 
 Molt d’acord 426 46,3 53,7 22,2 19,2 26,5 32,1 77,4 8,2 8,3 6,1 3,7 11,9 19,3 29,5 10,6 25
 D’acord 943 48,1 51,9 28,5 29 20 22,4 72,1 10,4 5,1 12,4 6 14,7 29 17,2 13,5 19,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 365 49,9 50,1 31 28,6 20,6 19,8 79,3 6,9 5,1 8,7 7,3 14,5 22,7 19,3 9 27,1
 En desacord 195 47,5 52,5 32,5 32,8 23 11,7 73,8 10 5,5 10,6 4,8 18 21,9 20,7 16,1 18,5
 Molt en desacord 55 59,9 40,1 46,7 32,8 17,8 2,7 84 6,9 2,5 6,6 1,7 13,9 21,1 6,4 10,8 46,1
 NO HO SAP 7 9,5 90,5 - 25,3 41,1 33,6 82,1 - 9,5 8,3 - - 20,5 58,9 20,5 -
 NO CONTESTA 10 53,6 46,4 28,5 12,1 53,6 5,7 63 11,4 - 25,6 - 24,2 12,8 31,5 15,7 15,7
 
P5.4. El respecte per l’autoritat és una de les coses més importants que els nens haurien d’aprendre
 
 Molt d’acord 596 46,2 53,8 25,3 21,4 23,5 29,8 76,1 7,9 7,7 8,3 4,7 11,8 18,6 24,6 14,1 26,1
 D’acord 967 48,3 51,7 28,7 28,2 22,8 20,2 72,8 10 4,7 12,5 5,9 14,7 30,1 17,9 12,7 18,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 279 49,3 50,7 32,4 31,3 16,3 20 80,1 7,8 5,6 6,5 6,9 16,1 20,5 19,9 7 29,5
 En desacord 103 54,4 45,6 28,6 40,1 21,7 9,6 74,1 11,6 6,1 8,3 4,3 19,9 22,7 24,1 14,5 14,5
 Molt en desacord 37 46,2 53,8 47,3 29,4 19,2 4 84,5 8,8 1,9 4,9 - 15,9 17,6 22,3 12,1 32,2
 NO HO SAP 13 53,4 46,6 15,7 2,7 27,7 53,9 69,1 4,2 8 18,7 4,7 15,7 35,1 10 - 34,6
 NO CONTESTA 4 86,9 13,1 14,7 85,3 - - 72,2 13,1 - 14,7 - 13,1 50,8 - - 36,1
 
P5.5. El fet que hi hagi diferents rols (posicions dins la societat) per diferents tipus de persones, permet que la gent
convisqui amb més harmonia.

 Molt d’acord 271 50,1 49,9 26,2 23,6 27,3 22,9 78,4 8,8 7,2 5,6 5,1 14,3 21,3 26,2 6,1 27,1
 D’acord 943 47,8 52,2 27,6 26,9 21,6 23,9 76,1 9,3 3,9 10,7 6,4 13,4 24,6 18,5 17 20,2
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 421 45,4 54,6 28,7 31 20 20,3 76,1 8,6 8,1 7,2 5,2 15,6 29 14,6 8,2 27,4
 En desacord 215 54,4 45,6 34,4 25,1 24,5 16 66,8 8,8 7,1 17,2 3,8 19,7 20,7 28 10,4 17,4
 Molt en desacord 62 48,3 51,7 48,6 28,7 11,3 11,4 67,6 14,9 2,8 14,7 2 6,7 25 42,1 2,4 21,7
 NO HO SAP 75 44 56 14,6 24,8 21,5 39 77,8 4,3 9,7 8,1 3,5 9,6 26,8 20,2 10 29,9
 NO CONTESTA 12 47 53 10,5 48,9 13 27,6 51,9 18,8 3 26,3 15,2 17,7 32,9 8,3 25,9 -
 
P5.6. El món seria un lloc més pacífic si la riquesa estigués repartida de forma més igualitària entre les nacions
 
 Molt d’acord 874 46,4 53,6 27,8 25 22,8 24,4 78,2 8,2 7,4 6,2 3,3 14,1 15,2 22,8 13,4 31,2
 D’acord 804 49,7 50,3 30,1 29,2 20,4 20,3 71,7 9,7 4,5 14,2 6,1 15,7 31,1 19,1 12,1 16
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 201 48,8 51,2 29,4 26,5 26,7 17,5 78,2 9,5 4,1 8,2 11 11,7 34,2 17,8 10,4 14,9
 En desacord 81 52 48 26 33,4 19,2 21,4 72,5 10,8 3,9 12,8 4,9 6,8 40,6 21,7 9,3 16,7
 Molt en desacord 15 52,7 47,3 - 40,8 6,1 53,2 71,3 7,4 4,7 16,6 10,6 22,7 27,8 18,5 - 20,4
 NO HO SAP 21 42 58 16,2 14,2 27,7 42 56,8 10,3 9,9 23,1 16,4 21,6 27,1 6,6 14,2 14,2
 NO CONTESTA 5 67,2 32,8 7 41 10,9 41 60,2 32,8 7 - 10,9 21,8 30,1 7 - 30,1
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Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P5.7. El que necessita el nostre país és més justícia social per fer que el repartiment de la riquesa sigui més igualitari

 Molt d’acord 747 45,8 54,2 28,5 24,5 23,7 23,3 77,8 8,1 7,8 6,3 3,5 14,9 16,3 23,1 13 29,3
 D’acord 903 48,8 51,2 29,3 27,3 21,1 22,2 72,5 10 4,4 13,1 6,5 14,4 29,3 17,9 12,4 19,4
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 220 54 46 24,4 35,8 21,5 18,3 76,9 8,9 4,3 10 8,5 9,7 32,7 21,8 8,8 18,4
 En desacord 78 58,4 41,6 30 30,5 21,6 17,9 73,4 9,8 5,8 11 3,8 16,2 35,5 21,3 13,5 9,7
 Molt en desacord 11 - 100 19,7 35 31,8 13,5 80,9 9,8 9,4 - 9,4 23,2 27 13,5 - 27
 NO HO SAP 25 38,6 61,4 39,3 11,6 5,9 43,2 71,2 6,5 5,5 16,9 4,6 16,7 21 28,1 23,7 5,9
 NO CONTESTA 15 43,3 56,7 10,3 33 19,7 37 78,6 7,1 2,3 12 3,6 29,5 13,8 13,8 - 39,3
 
P5.8. Sóc favorable a un canvi en els impostos per a què les empreses i la gent amb més ingressos hagin de pagar més del que 
 paguen actualment.

 Molt d’acord 708 46,1 53,9 27,1 26,1 23,4 23,5 78,3 8,3 7,4 6 4,4 13,6 16,5 24,7 12,3 28,6
 D’acord 839 49,8 50,2 26,8 29 23 21,1 72,6 9,6 3,8 13,9 6,1 16,4 29,4 19,7 10,5 17,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 219 44,9 55,1 28,6 21,9 21,2 28,4 72,6 12,2 6,4 8,9 6,6 16,3 32,5 13 8,2 23,3
 En desacord 129 52,9 47,1 39,8 29,2 19 12 75,6 7,6 4,6 12,3 2,7 8,7 23,7 20,7 22,1 22,1
 Molt en desacord 50 68,2 31,8 35,9 34,5 13,3 16,3 71,6 7,6 15,9 4,8 14,9 3 29,6 7,7 17,9 26,9
 NO HO SAP 46 36,5 63,5 43,9 18,5 7,4 30,2 78,5 4,7 6,1 10,6 3,4 9,1 24,1 20,9 26,2 16,4
 NO CONTESTA 10 31,4 68,6 - 52,9 - 47,1 94,3 5,7 - - - 5,7 47,1 15,7 31,4 -
 
P5.9. S’han de reduir dràsticament les desigualtats entre homes i dones
 
 Molt d’acord 1075 42,5 57,5 30,8 26,7 22,4 20,1 77,6 9,6 6,2 6,5 3,8 12,4 18,7 23 13,1 29
 D’acord 707 55,1 44,9 24,4 28,3 22,7 24,6 71,6 9,5 4,4 14,5 6,6 17,8 31,7 17,1 11,7 15,3
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 148 49,9 50,1 28,3 27,3 16,9 27,5 73,9 4 7,3 14,8 12,6 13,2 30,3 18,6 10,1 15,2
 En desacord 47 67,6 32,4 38,6 16 22,8 22,6 78,9 5,7 5,1 10,3 4 8,9 44,6 17,2 12,6 12,6
 Molt en desacord 8 73,7 26,3 38,5 45,5 4,5 11,5 57,8 21 13,4 7,8 8,9 26,3 19,3 45,5 - -
 NO HO SAP 9 51,5 48,5 17,3 20,4 7,7 54,6 49,7 6 30,8 13,5 9,9 17,3 11,5 28,1 - 33,2
 NO CONTESTA 6 24,2 75,8 - 57,2 33 9,8 72,6 17,6 - 9,8 - 8,8 42,8 - 24,2 24,2
 
P5.10. Les decisions de les empreses i dels governs haurien de dependre
més directament de la participació ciutadana.
 Molt d’acord 636 49,2 50,8 31,1 27,5 23,6 17,8 76 8,7 8,3 7 4,9 15 19,4 23,3 9,9 27,5
 D’acord 963 46,6 53,4 28,4 27,4 21,2 23 73,6 8,5 3,9 14 5,9 13,2 27,9 17,5 13,7 21,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 243 52 48 25,1 27,6 20,6 26,7 78,4 11,9 5,7 4 5,2 17,6 26,6 16,7 13 21
 En desacord 63 56,1 43,9 22,2 34,3 21,6 22 70,8 10,3 5,5 13,4 4,1 10,1 27,1 32,7 16,5 9,4
 Molt en desacord 14 67,5 32,5 21 24,4 37,8 16,8 63,1 22,9 9,8 4,3 11,1 3,8 78,8 6,3 - -
 NO HO SAP 62 28 72 23,3 13,1 21,5 42,1 79,7 7,9 9,5 2,9 5,6 17,3 9,4 41,1 12,1 14,5
 NO CONTESTA 19 72,8 27,2 25,7 25,7 16,2 32,4 81 5,9 - 13,2 3,3 19,1 30,5 30,9 8,1 8,1
 
P5.11. Tothom hauria de tenir les mateixes oportunitats de tenir èxit o de fracassar sense la interferència del govern
 
 Molt d’acord 609 50,8 49,2 33,8 26,3 19,7 20,2 76,2 9,8 9 5 4,8 14,3 16,8 22,6 6,1 35,4
 D’acord 935 47,6 52,4 27,1 26,4 24,3 22,2 72,7 9,4 4,2 13,7 5,8 15,2 25,7 18,5 17 17,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 295 47 53 24,6 32,3 20,2 22,8 78,3 7,6 3,8 10,3 5,2 12,2 36,3 19,9 8,1 18,3
 En desacord 97 46,4 53,6 24,8 26,9 20,6 27,7 83,4 3,9 3,2 9,4 4,5 10,4 31 27,9 15,5 10,8
 Molt en desacord 15 46,7 53,3 32,1 33,4 22,2 12,2 89,5 3,6 6,9 - 6,9 23,5 39,8 - 9,9 19,9
 NO HO SAP 40 37,7 62,3 14,9 23,2 14,2 47,6 63,9 17,7 12,2 6,1 11,8 18,8 16,3 30,5 18,8 3,8
 NO CONTESTA 9 48,6 51,4 22,8 22,1 39 16,2 64,8 11,7 3,8 19,7 - 5,9 44,8 16,9 16,2 16,2
 
P5.12. Si la gent té la voluntat i l’habilitat per aconseguir riquesa i propietats, s’hauria de permetre que en gaudissin
 
 Molt d’acord 520 50,6 49,4 31,3 25,2 21,8 21,7 77 8,5 8,7 5,9 5,6 12,9 23,6 20,3 5,8 32
 D’acord 1095 47,3 52,7 30 26,9 21,9 21,1 73,6 10,3 4,4 11,7 5,8 14,3 25,3 19,7 14,9 20
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 259 46,8 53,2 20,7 33,1 21,7 24,5 74,5 6,7 5,6 13,1 5,2 20 27,6 21,2 8,1 17,9
 En desacord 75 59 41 22,4 27,8 26,3 23,6 85,3 4,3 2,3 8,1 0,7 7,8 19,9 25,9 27,8 17,9
 Molt en desacord 10 29,7 70,3 25,7 29,7 29,7 14,9 89,2 10,8 - - - - 35,1 35,1 - 29,7
 NO HO SAP 33 37,3 62,7 4,8 20,1 21,7 53,4 67,5 9,8 13,6 9,1 9 14,8 16,2 33 18 9
 NO CONTESTA 7 32,8 67,2 32,8 27,2 - 40 80 7,3 4,6 8,1 - 7,3 8,1 4,6 60 20
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Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P5.13. La gent que té èxit en els negocis té dret a gaudir de la seva riquesa com vulgui
 
 Molt d’acord 458 51,1 48,9 30,3 26,1 22,5 21,1 76,8 9 9 5,2 4,8 15,3 23,8 19,2 4,2 32,7
 D’acord 930 48 52 28,9 27,9 21,3 21,9 74,3 10,6 4,1 10,9 5,8 14,6 25,3 17 16,4 20,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 368 44,8 55,2 25,6 30,3 22,8 21,3 74,5 5,5 6,8 13,2 7,1 15,4 25,6 25,9 7,3 18,7
 En desacord 170 51,9 48,1 27,5 22,9 25,3 24,4 76,9 7 2,5 13,6 2,8 9,7 24,6 29,3 16,8 16,8
 Molt en desacord 27 32,2 67,8 32,8 30,8 20 16,5 77 10 6,4 6,7 5,3 16,8 21,8 28,7 5,5 22
 NO HO SAP 39 47 53 24,7 15,7 9,9 49,7 76,4 8,3 10,6 4,7 3,2 7,4 18,1 25,6 38,2 7,6
 NO CONTESTA 8 46,6 53,4 18,7 6,8 27,9 46,6 37,4 47,4 - 15,2 7,6 6,8 33,9 14,4 18,7 18,7
 
P5.14. Els mercats competitius, propis d’una economia de mercat, són la millor manera de que la gent obtingui  les coses
 que necessita.
 
 Molt d’acord 225 54,9 45,1 28,8 30,3 23,5 17,3 76,6 5,6 12,2 5,7 6,1 14,9 24,3 22,8 8,7 23,3
 D’acord 916 49,2 50,8 29,1 28 21 21,9 73,6 8,7 4,3 13,4 6,5 14,6 30,6 20,5 11,4 16,3
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 403 47,2 52,8 30,5 25,2 22,4 21,9 72,1 12,7 6,8 8,5 6,1 16,1 22,4 18,7 8,2 28,6
 En desacord 183 51,2 48,8 28,2 38 23,7 10,2 77,1 6,2 6,7 10 2,3 14,8 13 28,8 18 23
 Molt en desacord 71 53,9 46,1 42,3 30 20,3 7,4 77,8 13,7 2,4 6 4,4 14,3 19,5 15,5 10,5 35,8
 NO HO SAP 184 32,4 67,6 15,6 12,4 23,6 48,3 85,3 6,5 3,6 4,6 1,7 9,1 14,6 16,9 22,8 34,9
 NO CONTESTA 17 45,6 54,4 22,2 23,8 15,1 38,9 61,2 31,7 - 7,1 6,3 6,3 31,7 3,2 35 17,5
 
P5.15. En un sistema just, la gent que té més talent hauria de guanyar més diners
 
 Molt d’acord 250 52,1 47,9 27,1 25,8 26,4 20,8 73,2 9,4 11,4 6,1 7,4 21,9 16,7 14,4 7,2 32,4
 D’acord 910 49,6 50,4 27,2 26,4 22,5 23,9 76,6 8,6 5,1 9,8 5,8 13,8 26,7 18,2 15,6 19,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 406 47,3 52,7 32,1 27,4 19 21,5 75,7 9,9 4,5 9,9 5,9 11,1 25,9 22,3 9,6 25,1
 En desacord 307 45,7 54,3 30,6 30,7 22,5 16,2 71,2 8,5 5,4 14,9 3,5 11,3 23,4 30 11,7 20
 Molt en desacord 74 44,7 55,3 28,1 36,7 20,7 14,4 75,3 15,5 4,2 5 2,2 19,2 35,7 18,6 - 24,4
 NO HO SAP 42 30,7 69,3 21 8,7 14,3 56 78,6 2,6 5,8 13,1 3,7 19,9 9,4 27,7 17,9 21,4
 NO CONTESTA 12 41,3 58,7 - 26,8 12,3 60,9 61,6 13,4 - 25 5 33,6 31,8 5 24,6 -
 
P5.16. Tinc la sensació que votis el partit que votis les coses continuen més o menys igual
 
 Molt d’acord 642 46,8 53,2 29,7 25,3 24,2 20,8 71,9 9 8,4 10,7 5,8 14,1 21,5 21 11 26,6
 D’acord 738 46,1 53,9 27 27,3 22,2 23,6 74,1 9,6 4,2 12 5,2 14,8 27,4 21,7 14,6 16,2
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 274 50,7 49,3 30,2 27,9 18,9 23 83,1 6,9 3,9 6 7,6 13,9 32 17,5 6,6 22,4
 En desacord 226 56,1 43,9 24,4 29,2 24,2 22,2 76,8 8,9 4,9 9,4 3,2 16,5 18,5 15,4 13,9 32,4
 Molt en desacord 66 50,4 49,6 27,3 36,6 15,8 20,2 74,9 15,6 5,8 3,7 5,9 8,3 23,9 14,2 15,9 31,8
 NO HO SAP 39 44,5 55,5 45,5 21,8 3,8 28,8 76,7 4,2 9,8 9,3 4,9 7,2 23 38,1 15,3 11,5
 NO CONTESTA 15 49,6 50,4 35,6 37,4 13,5 13,5 79,3 14,4 2,3 4 - 20,7 9,9 49,6 9,9 9,9
 
P5.17. Cooperar amb els altres rarament funciona.
 
 Molt d’acord 126 57,8 42,2 29,9 27,8 23 19,3 66,8 10 13,6 9,7 9,7 16,9 18,7 22,5 - 32,2
 D’acord 531 47,5 52,5 29,2 25,6 22,9 22,3 72,3 8,7 6,1 13 7,6 13,1 28,5 20 9,6 21,2
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 380 47,9 52,1 26 25,7 22,7 25,6 74,6 9,4 5,6 10,4 6,1 18,8 30,6 16,8 7,5 20,1
 En desacord 580 49,7 50,3 28,3 27,8 21,5 22,4 77 9,8 4 9,1 3,4 11,4 23,5 19,6 17,3 24,8
 Molt en desacord 275 44,6 55,4 34,1 33,4 17,9 14,6 80,6 8,3 4,9 6,2 2,7 15 18,9 24,8 18,5 20,1
 NO HO SAP 82 40,9 59,1 17,4 11,5 30,8 40,3 80,4 3,3 8,9 7,4 3,9 15,4 9,9 32,4 14,6 23,7
 NO CONTESTA 27 49 51 21 49,3 12,5 17,3 60,6 18 1,3 20,1 13,2 17,3 31 11 11 16,5
 
P5.18. El futur és massa incert per qualsevol persona com per a fer plans seriosament
 
 Molt d’acord 284 46 54 26,4 25,9 23,2 24,5 72,8 9 9,7 8,6 4,6 16,1 17,8 23 12,1 26,4
 D’acord 855 46,8 53,2 26 25,7 23,8 24,5 73,9 8,8 4,2 13,2 6,6 13,8 27,1 19,5 12,4 20,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 340 47 53 29,6 26,8 20,2 23,4 77,5 9,1 5,7 7,7 5,8 12,7 29,7 16,1 10,1 25,5
 En desacord 364 54,4 45,6 33,1 32,7 18,9 15,3 76 9,8 4,8 9,3 2,8 15,4 22,2 23,8 13,6 22,2
 Molt en desacord 99 49 51 39,7 26,9 19,2 14,2 80 8,2 8,7 3,1 5,6 19,6 17,3 19,7 12,1 25,7
 NO HO SAP 49 46,9 53,1 20,5 17,4 23,6 38,4 74 10,1 12,2 3,8 8 6,7 23 31,5 18,5 12,3
 NO CONTESTA 8 48,8 51,2 4,4 63,2 25,6 6,8 75,2 20,5 4,4 - 6,8 6,8 37,6 11,2 - 37,6
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3.2 Encreuaments per sexe, edat, província i hàbitat. Percentatges horitzontals / 75



Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P5.19. Molta gent fa amics només perquè els amics li resulten útils.
 
 Molt d’acord 188 51,9 48,1 27,4 32 24,5 16,2 69,3 12,7 7,6 10,4 6,8 12,1 16,4 31,1 2,4 31,1
 D’acord 673 48,3 51,7 30 24,5 22,3 23,2 72,8 10,7 5,5 11 7,6 15,1 22,8 21,9 10,7 21,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 371 49,4 50,6 25,6 28 23,9 22,5 79,4 7,5 5,9 7,2 4,5 11,6 23,6 17,9 16,5 25,8
 En desacord 527 46,6 53,4 29,2 27,9 19,9 23 76,8 7,7 4 11,4 2,8 13,1 30,2 17,8 15,1 21
 Molt en desacord 193 47,6 52,4 29,5 30,5 21,2 18,8 76,8 5,9 8,1 9,1 6,1 20,7 26,9 17,5 10,1 18,6
 NO HO SAP 37 36,1 63,9 24,8 9,3 20,2 45,8 65,1 11,8 13,2 9,9 5,4 26,8 18,5 24,9 20,3 4,1
 NO CONTESTA 12 64,5 35,5 3 53,2 13 30,8 78,1 18,9 3 - - 4,7 53,2 3 13 26
 
P5.20. Crec que la vida és com una loteria.
 
 Molt d’acord 415 43,8 56,2 27,1 22,2 23,4 27,3 76,2 9,3 7,4 7,2 3,7 11,9 22,1 27,3 8,7 26,3
 D’acord 791 45,7 54,3 27,7 24,9 22,1 25,3 72 10,3 5 12,8 7,8 13,7 29,9 18,7 9,7 20,3
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 366 48,7 51,3 27,2 30,5 24,8 17,4 79,4 7,9 4,3 8,5 5,1 16,9 26,8 16 13,1 22,1
 En desacord 263 59,9 40,1 32,6 34,8 17,9 14,8 73 7,9 7,3 11,8 2,4 15,2 15,4 22,5 21,1 23,4
 Molt en desacord 116 51,9 48,1 30,7 31,5 19,5 18,2 86,6 3,8 5,4 4,2 3,3 18,9 11,4 19,9 15,5 31
 NO HO SAP 28 43,6 56,4 40,2 23,4 19,7 16,7 68,8 13,4 13,5 4,3 4,4 11,1 24,1 23,4 26,5 10,6
 NO CONTESTA 21 58,6 41,4 22,4 43,3 8 26,3 63,5 20,5 1,6 14,3 11,5 9,6 43,9 6,8 21,2 7,1
 
P6.1 .- P6.10. En aquesta llista hi ha diferents grups de persones. Si us plau, podria dir-me’n algun que no volgués tenir-lo com
  a veí? :

 Drogoaddictes 1179 47,6 52,4 27,5 22,9 22,7 26,9 73 10,8 6,4 9,8 7,2 13,7 22,6 23,6 11,4 21,5
 Gent de raça diferent a la seva 133 53,2 46,8 27,5 22,9 18,3 31,3 71,9 17,5 4,2 6,4 11,1 8,3 24,5 32,6 7,9 15,7
 Persones que tinguin la SIDA 259 46,6 53,4 17,9 20,6 23,8 37,7 72,4 12 5,5 10,1 13,8 11,4 19,3 31,3 10,4 13,9

 Immigrants o treballadors estrangers 119 46,5 53,5 19,5 23,5 28 29 68 15,1 6,1 10,7 6 20,3 18,2 24,1 11,3 20,2
 Homosexuals 130 54,3 45,7 20 13,7 21,9 44,4 72,6 8,4 7,8 11,2 10 14,7 21,5 23,8 9,2 20,8
 Persones d’una altra religió 85 56,1 43,9 16,4 25 26,1 32,5 79,3 7,7 6,5 6,4 9,4 19,6 29,8 27,1 1,8 12,3
 Persones que beuen molt 947 43,1 56,9 27,1 24,9 21,8 26,2 75,8 9,7 4,7 9,8 5,6 11,3 23,4 22,3 11,2 26,3

 
Gent que viu en parella sense estar 
casada 25 45,8 54,2 25,7 8,6 15,1 50,6 70,8 10,7 13,7 4,8 1,4 16,7 31,4 21 - 29,5

 
Persones que parlen un idioma 
diferent 30 51,7 48,3 21,5 15,9 20,1 42,5 71,1 16,6 8,2 4,1 4,2 11,8 38 20,6 5,1 20,3

 Gitanos 636 50,2 49,8 26,2 23,2 22,6 28 77,5 9,5 5,1 7,8 8,5 15,1 29,7 21,4 8 17,2
 CAP DELS ANTERIORS 426 48,6 51,4 29,6 34 22,6 13,8 77,1 7,3 6,4 9,3 3,1 17,3 20,9 16,1 16,9 25,7
 NO HO SAP 43 44,7 55,3 19,7 29,5 15,8 35 88,1 6,4 4,1 1,4 1,6 13,8 55 1,4 21,1 7
 NO CONTESTA 53 48,8 51,2 27,3 32,3 18,7 21,7 62,2 1 - 36,8 7,9 3,4 37,6 34 - 17
 
P7. La gent té diferents punts de vista sobre temes polítics.
 En quin grau està vostè d’acord o en desacord amb els següents?
P7.1.S’hauria de demanar als immigrants que s’adaptessin als costums del país
 
 Molt d’acord 910 46,3 53,7 21,6 24,2 26,4 27,7 73,4 9,6 7,6 9,3 6,7 15,5 18,9 22 10 26,8
 D’acord 780 49,5 50,5 30,4 30,5 19,1 20 74,3 9,4 4,2 12,1 5,2 14,5 30,1 19,5 14,2 16,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 200 50 50 42,5 28,5 15,8 13,3 83,3 6,3 2,8 7,6 2,3 13,6 28,8 17 15,8 22,5
 En desacord 84 51,9 48,1 45,3 30,4 14,6 9,7 80,4 5,8 5,8 8 2,7 5,7 31,7 17 14,3 28,6
 Molt en desacord 13 59,9 40,1 71 15,2 13,8 - 78,1 12,1 5,2 4,5 2,6 4 15,2 11,2 - 67
 NO HO SAP 10 32,1 67,9 9,3 12,9 31,1 46,7 62,3 16,9 14,4 6,3 - - 33,2 66,8 - -
 NO CONTESTA 4 61,5 38,5 47,5 14 38,5 - 77,1 14 8,9 - - 14 - 47,5 - 38,5
 
P7.2. Com menys intervingui el govern en l’economia, millor serà pel país
 
 Molt d’acord 120 53,3 46,7 24,7 30,5 26 18,8 62,5 10,9 14,5 12,2 11,3 18,5 19,8 26,7 1,2 22,5
 D’acord 475 48,2 51,8 31,4 25,8 21,5 21,3 68,1 9,9 5,3 16,6 8,1 16,4 34,7 18,7 6,6 15,4
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 396 48,2 51,8 29,5 25,4 21,7 23,4 74,6 10,6 6,6 8,3 5,5 17,3 34,8 12,1 6,8 23,5
 En desacord 569 54,5 45,5 28,7 30,1 22,9 18,3 80,1 7,8 3,2 8,9 3,2 9,9 15,6 23,4 21,6 26,3
 Molt en desacord 231 45,2 54,8 30,1 27,3 19,8 22,7 81,1 9,2 5,6 4,2 4,1 14,7 19,1 23,1 17,5 21,4
 NO HO SAP 192 29 71 17,9 24,5 21,6 36 78 6,8 7,6 7,6 3,8 14,1 18,2 24,1 9,4 30,4
 NO CONTESTA 17 58,4 41,6 37,2 15,6 17,6 29,6 88 6,4 2 3,6 - 3,2 12,4 49,2 26,4 8,8
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Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P7.3.S’hauria de prendre mesures més fortes per protegir el mediambient
 
 Molt d’acord 1086 45,4 54,6 28,9 27,4 23 20,7 77,8 9,6 6,5 6,1 5 12,8 16,3 23 12,8 30,1
 D’acord 765 51,1 48,9 27,8 27,1 21,5 23,6 71,8 8,8 4,1 15,3 6,1 14,8 36,6 15,3 12,5 14,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 108 53,6 46,4 28,1 28,1 16,6 27,2 76,5 7,1 7,4 9 4,2 20,7 26,5 29,1 8,3 11,1
 En desacord 17 64,3 35,7 28,5 24,8 16,5 30,1 70,7 3,2 8,2 17,9 10,9 44,6 26,5 18,1 - -
 Molt en desacord 7 48,1 51,9 20 15,4 20 44,6 80 7,3 4,6 8,1 - 24,6 20 35,4 - 20
 NO HO SAP 13 55,4 44,6 38,6 14,7 26,6 20,1 35,8 13 22,1 29,1 12,5 16,8 28,7 42 - -
 NO CONTESTA 4 22,7 77,3 8,2 56,2 - 35,5 35,5 12,9 8,2 43,3 14,4 27,3 14,4 8,2 35,5 -
 
P7.4. Està bé que la llei reconegui el matrimoni entre persones del mateix sexe
 
 Molt d’acord 681 45,9 54,1 34,9 30,3 21,8 13,1 77,4 10 6,4 6,2 4,6 13,2 13,1 21,2 17,2 30,8
 D’acord 701 49,2 50,8 31 27,8 22,8 18,4 72,7 9,5 3,2 14,6 5,6 16,2 33,4 20,5 10,3 14,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 254 50,6 49,4 17,7 29,7 23,8 28,8 77,8 7,5 5,9 8,9 8,7 13,7 30,6 18,1 6,5 22,4
 En desacord 205 49,8 50,2 18,6 20,8 20 40,7 74,5 6,9 7,3 11,3 2,7 12,5 30,5 19,2 11 24,1
 Molt en desacord 132 48,4 51,6 18,7 13,6 19,2 48,5 77,5 7 11,4 4,2 7,7 14,2 20 23,9 9,1 25,1
 NO HO SAP 20 43 57 28,1 13,5 20,1 38,3 38,1 19,4 17,7 24,8 5,5 11,1 28,3 16,9 15,3 22,9
 NO CONTESTA 8 47,3 52,7 11,5 53,5 15,7 19,3 58 14 4,5 23,5 - 34,2 7,8 19,3 38,6 -
 
P7.5. Les dones haurien de rebre el mateix tracte quan busquen feina o es volen promocionar en el seu lloc de treball
 
 Molt d’acord 1252 42,8 57,2 28,7 28,4 22,6 20,3 77,8 9,2 6,6 6,5 4,2 13,5 17,9 24 12,7 27,6
 D’acord 643 57,8 42,2 29,1 23,6 22,1 25,2 68,9 9 4,3 17,8 8,4 16,9 36,4 14 11,6 12,6
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 74 57,1 42,9 19,5 37,6 16,3 26,7 83,3 7,4 1,9 7,4 0,7 5,9 38,1 12,6 8,1 34,5
 En desacord 17 62,9 37,1 12,6 35,9 14,3 37,1 80,8 9,8 2,1 7,3 6,5 9 30,6 27 26,9 -
 Molt en desacord 2 14,5 85,5 77,3 22,7 - - 62,7 22,7 14,5 - 14,5 62,7 - 22,7 - -
 NO HO SAP 9 33,7 66,3 37,4 20,1 - 42,4 65,4 11,9 22,7 - - - 38,6 45 16,3 -
 NO CONTESTA 2 14,5 85,5 14,5 22,7 - 62,7 62,7 22,7 14,5 - - 85,5 - 14,5 - -
 
P7.6. La gent que viola la llei o la incompleix hauria de rebre sentències més dures
 
 Molt d’acord 801 44,4 55,6 26 25 23,7 25,3 74,3 9,4 8,7 7,7 4,3 15,7 22,5 20,5 13,7 23,4
 D’acord 822 51 49 27,6 30 19,7 22,6 73,4 9,6 4 13 7,3 13 31,7 18,3 10,8 18,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 249 48,5 51,5 39,1 23,3 19,7 17,9 79,4 7 3,1 10,5 4,4 16,6 15,3 24,6 11,4 27,7
 En desacord 82 60,6 39,4 25,4 34,6 34,1 5,9 87,7 4,6 1,7 5,9 1,5 8,5 16,8 23,8 14,6 34,7
 Molt en desacord 17 48,2 51,8 39,6 18 24,5 18 89,8 6,5 - 3,6 - 12,2 9 42,8 9 27
 NO HO SAP 22 42,2 57,8 37,2 23,6 15,8 23,3 61,3 17,3 15,8 5,5 9 11,2 9,3 29,6 20,4 20,4
 NO CONTESTA 8 24 76 4,5 40,7 39 15,8 58,5 21,2 4,5 15,8 15,8 21,2 - 4,5 19,5 39
 
P7.7. La nostra democràcia necessita reformes serioses
 
 Molt d’acord 616 50,9 49,1 25,6 28,3 24,5 21,6 72 10,5 10,4 7,1 5,5 17,2 16,8 21,4 6,8 32,3
 D’acord 888 48,5 51,5 31 25,4 21,8 21,8 74,8 8,6 3,9 12,7 6 15,1 26,5 18,3 15,5 18,6
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 273 42,8 57,2 31,6 30,3 15,6 22,5 80 8,1 2,3 9,6 4,1 9,8 35,6 22 11 17,5
 En desacord 81 55,2 44,8 18,8 36,6 23,2 21,4 78,1 6,1 3 12,8 3,3 13,1 26,2 16,5 20,4 20,4
 Molt en desacord 11 54,5 45,5 54,5 14,3 - 31,2 52,7 33,5 3,1 10,7 4,8 14,9 25,8 28,1 - 26,4
 NO HO SAP 108 38 62 21,3 21,2 25,4 32,2 80,4 8 6,4 5,1 6,1 6,7 30,1 29,4 9,7 18
 NO CONTESTA 23 47,7 52,3 23,7 31,4 29 15,9 85,7 4,8 1,5 8 5,1 2,4 15,9 30,6 39,5 6,6
 
P7.8. Els immigrants són bons per l’economia del país.
 
 Molt d’acord 513 51 49 34,1 30,3 18,7 16,9 80,8 4,7 8 6,5 4,7 13,3 12,1 25,3 17,5 27,1
 D’acord 823 51,3 48,7 29 27,6 23,4 20 74,3 9,8 3,7 12,2 6 15,3 28,4 20,4 10,7 19,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 400 48,4 51,6 25,6 25,9 23,6 24,9 76,3 10,3 5,6 7,7 4,8 12,4 34,9 14,6 8,6 24,7
 En desacord 140 42,5 57,5 20,7 28,4 22,3 28,6 61,1 11,3 8 19,6 7,1 17 22,7 23,1 11,8 18,2
 Molt en desacord 53 24,6 75,4 21,1 16,2 16,8 45,9 67,7 22,5 5,2 4,6 4,7 13,6 29,4 18,6 8,5 25,4
 NO HO SAP 65 19 81 19,1 10,6 24,9 45,3 69,3 11,7 9,6 9,4 6,9 17,4 14,9 16,9 18,5 25,4
 NO CONTESTA 6 30,8 69,2 5,8 39,9 10,1 44,2 50 18,1 11,6 20,3 - 9,1 54,4 11,6 - 25
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50000

50001 a 
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P7.9. Els drets individuals i les llibertats ciutadanes haurien de ser respectades en totes les circumstàncies
 
 Molt d’acord 924 48,4 51,6 28,9 27,1 22,2 21,7 77,3 8,6 7,1 7 3,9 12,1 17,7 21,6 13,5 31,3
 D’acord 908 49,5 50,5 28,8 26,8 21,5 22,9 73,1 9,3 4,2 13,4 7,4 15,2 31,7 18,5 11,4 15,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 123 43,6 56,4 23,9 34,4 21,8 19,9 77,6 8,4 5,6 8,4 3,1 23,4 30,2 22,6 8,5 12,1
 En desacord 19 43,9 56,1 40,4 20,4 25,3 13,9 55,1 17,1 5,5 22,4 2,9 28,3 18,6 18,8 31,5 -
 NO HO SAP 22 16,7 83,3 8,9 6,9 34,5 49,7 69,1 12,5 12,8 5,6 8,5 9,7 7,5 46,6 6,9 20,7
 NO CONTESTA 3 53,1 46,9 10 74,4 - 15,6 43,1 46,9 10 - - 31,3 58,7 10 - -
 
P7.10. S’ha de promoure l’obertura dels mercats internacionals pel benefici de tothom
 
 Molt d’acord 580 51,8 48,2 29,2 28 22,8 20 76,2 7 9,7 7,1 5,3 14,4 20,9 19,8 8 31,5
 D’acord 937 48,6 51,4 29 28 22,1 21 72,8 10 4,1 13,2 6,7 16,2 28,2 18,8 12,8 17,3
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 264 47,1 52,9 27 25,5 27,3 20,2 77,3 9,7 4,2 8,8 3,3 12,7 27,1 24,5 13,1 19,3
 En desacord 52 45,4 54,6 24,2 42 12,6 21,2 74,6 7,3 5,3 12,8 2,4 10 17,6 38,5 17,2 14,3
 Molt en desacord 19 39,9 60,1 22,4 38 16 23,6 79,8 8,7 1,8 9,7 1,8 21,7 - 36,5 - 39,9
 NO HO SAP 139 35,2 64,8 27,1 14,7 12,2 46 81,7 10,5 4,2 3,5 3,8 5,7 18,7 18 24,7 29
 NO CONTESTA 9 49,3 50,7 26,2 28,3 23,1 22,4 65,7 23,8 3,8 6,7 - 11,9 35 20,2 16,4 16,4
 
P8. Com avaluaria l’estat del benestar d’aquest país. Diria que hauria de..
 
 Desenvolupar-se encara més 1564 49,1 50,9 28,9 27,6 22,2 21,3 74,7 9,2 5,4 10,7 5,4 13,2 24,2 20,7 12,7 23,8
 Continuar com està 260 48,7 51,3 25,2 25,7 22,5 26,6 77,2 7,5 6,4 8,9 6,5 18,6 22,4 21,4 10,9 20,2

 
Començar a reduit-lo o 
desmantellar-lo 41 42,7 57,3 39,5 27,6 16,9 15,9 62,6 25,4 6 6 4,9 6,7 23,8 24,2 7,4 33,2

 NO HO SAP 121 33,1 66,9 25,6 23,1 20,7 30,6 79,2 5,8 9,5 5,5 5 22,9 39,1 14,4 9,9 8,7
  14 89,4 10,6 32,2 46,2 13 8,6 74,1 3,8 4,9 17,2 4,3 12,4 10,6 19,8 21,2 31,7
 
 P9. Ara li llegiré algunes formes diferents d’acció política que la gent pot dur a terme
 Digui’m si us plau, per cadascuna d’elles, si alguna vegada les ha realitzat
P9.1. Posar-se en contacte amb un polític o amb una autoritat o funcionari estatal, autonòmic o local
 
 Sí 439 57,8 42,2 26 30,7 26,8 16,5 66,9 15,4 5,9 11,8 5,8 17,6 32,7 16,6 4,1 23,2
 No 1540 45,9 54,1 29,2 26,1 20,8 23,9 77,2 7,3 5,7 9,7 5,4 13,6 22,8 21,6 14,6 22
 NO HO SAP 21 18,9 81,1 24,4 32,6 7,2 35,8 86 7,8 3,3 2,9 1,7 - 5,2 21,5 14,3 57,3
 NO CONTESTA 1 - 100 - 100 - - - 100 - - - 100 - - - -
 
P9.2. Col-laborar amb un partit polític o una plataforma d’acció ciutadana.
 
 Sí 172 66,8 33,2 21,8 31 29,1 18,2 69,8 10,8 7,1 12,4 4,9 17,7 16,6 18,9 7,8 34
 No 1799 46,8 53,2 29 26,9 21,5 22,6 75,5 9 5,7 9,8 5,5 14,1 25,8 20,7 12,8 21,1
 NO HO SAP 26 25,3 74,7 32 25,9 5,7 36,4 79,6 6,2 2,6 11,5 5,9 - 12,1 19,4 5,7 56,9
 NO CONTESTA 3 23 77 56,5 20,5 23 - 56,5 20,5 - 23 - 77 23 - - -
 
P9.3. Col-laborar amb alguna altra organització o associació.
 
 Sí 498 56 44 28,4 31,8 23,9 15,9 73,7 8,1 5,4 12,8 3,9 16,6 16,1 21,6 7,8 34
 No 1478 45,9 54,1 28,5 25,5 21,6 24,4 75,5 9,4 5,9 9,2 6 13,7 27,9 20,1 13,9 18,3
 NO HO SAP 21 22,1 77,9 27,7 33,1 7,3 32 79,9 7,9 3,4 8,8 4,6 - 12,5 24,7 7,3 50,8
 NO CONTESTA 3 65,3 34,7 - 82,6 17,4 - 47,9 52,1 - - - 52,1 - - - 47,9
 
P9.4. Portar o mostrar insígnies o enganxines d’alguna campanya.
 
 Sí 309 52,3 47,7 28,1 34,1 24,6 13,3 72,7 8,3 4,6 14,4 3,1 17,6 21,4 21,1 10,7 26,2
 No 1663 47,7 52,3 28,7 25,6 21,9 23,8 75,3 9,3 6 9,4 6 13,9 25,6 20,5 12,7 21,3
 NO HO SAP 22 17,6 82,4 16,1 37,1 - 46,8 86,9 7,3 3,1 2,7 1,6 - 4,8 20,1 6,7 66,9
 NO CONTESTA 6 90,4 9,6 26,5 73,5 - - 79,6 9,6 - 10,8 - 9,6 37,3 - - 53,1
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 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P9.5. Signar una petició en una campanya de recollida de signatures
 
 Sí 752 50,8 49,2 29,7 32,4 24,2 13,8 73,9 8,2 4,3 13,6 3,4 13 21 19,1 11,2 32,5
 No 1223 47,1 52,9 27,7 24 21 27,3 75,6 9,6 6,7 8,1 6,8 15,4 27,6 21,3 13,1 15,8
 NO HO SAP 22 17,4 82,6 26,8 23,8 6,7 42,7 87,2 9,7 3,1 - 4 - 4,9 24,1 6,7 60,3
 NO CONTESTA 3 79,5 20,5 23 77 - - 56,5 20,5 - 23 - 43,5 - - - 56,5
 
P9.6. Participar en manifestacions autoritzades.
 
 Sí 649 55,9 44,1 32,8 31,2 24,4 11,6 75,9 8 4,5 11,5 3,2 13,4 17,4 19,6 11,1 35,3
 No 1332 44,8 55,2 26,4 25,2 21,1 27,3 74,5 9,6 6,4 9,5 6,6 14,9 28,7 20,9 13 15,9
 NO HO SAP 17 19,5 80,5 21,6 26,6 - 51,8 80,8 9,8 2,1 7,3 3,3 3,6 6,5 23,7 - 62,9
 NO CONTESTA 2 73,4 26,6 - 100 - - 73,4 26,6 - - - 26,6 - - - 73,4
 
P9.7. Secundar boicots o deixar d’utilitzar certs productes.
 
 Sí 358 50,1 49,9 30,8 35,1 23,7 10,3 80,4 7,9 3,9 7,8 2,6 15,2 16,1 19,2 13,4 33,5
 No 1618 48 52 28,1 25,4 21,6 24,8 73,8 9,3 6,2 10,6 6,1 14,3 26,9 20,7 12,1 19,8
 NO HO SAP 21 24,1 75,9 17 22,6 22,5 37,9 77,8 10,3 3,3 8,6 4,2 5,7 12,2 28,3 - 49,5
 NO CONTESTA 4 84,6 15,4 - 57,7 - 42,3 84,6 15,4 - - - 15,4 - - 42,3 42,3
 
P9.8. Comprar certs productes deliberadament per motius polítics, ètics o mediambientals
 
 Sí 419 50,6 49,4 32,8 33,3 23,5 10,4 82,5 6,4 3 8,1 1,7 11,7 13,6 25,1 13,2 34,7
 No 1559 47,9 52,1 27,3 25,5 21,8 25,4 72,9 9,8 6,5 10,8 6,5 15,2 28 19,3 12,2 18,8
 NO HO SAP 19 17,8 82,2 23,9 25,4 10,9 39,8 87,6 8,7 3,7 - 1,8 - 13,7 20,7 - 63,7
 NO CONTESTA 3 58 42 21 79 - - 58 42 - - - 42 - - - 58
 
P9.9. Donar diners a un grup o organització política.
 
 Sí 107 65,7 34,3 29,4 29,9 30,4 10,4 70,3 10,7 8,2 10,8 5,2 19,9 16 16,8 11,2 30,9
 No 1869 47,5 52,5 28,5 27 21,6 22,9 75,3 9 5,6 10,1 5,5 14,2 25,5 20,7 12,5 21,6
 NO HO SAP 18 21,6 78,4 18,3 26,2 14,5 41 82 8,9 5,7 3,3 3,8 - 14,2 24,6 - 57,4
 NO CONTESTA 7 32,2 67,8 13,6 54,1 9,3 22,9 68,8 16,6 5,3 9,3 - 16,6 9,3 5,3 - 68,8
 
P9.10. Participar en activitats il-legals de protesta.
 
 Sí 154 61,3 38,7 35,7 23,1 29,7 11,5 81,7 6,7 2,5 9,1 1 13 14,2 23,1 5,8 42,8
 No 1814 47,5 52,5 27,8 27,6 21,4 23,2 74,3 9,3 6,1 10,3 5,9 14,6 26 20,3 12,8 20,4
 NO HO SAP 23 17 83 36,3 20,5 8,8 34,5 83,6 9,3 4,5 2,6 5,6 2,3 11,1 16,7 6,4 57,9
 NO CONTESTA 9 39,2 60,8 22,2 38,5 39,2 - 81,5 11,8 - 6,6 - 11,8 6,6 16,3 32,6 32,6
 
P10. Les següents preguntes són sobre organitzacions en les que la gent participa
 Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui'm si n'és membre i hi participa,només n'és membre
o no n'és membre. 
P10.1. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure
 
 N'és membre i participa 302 60,3 39,7 35,3 31 22,7 11 68,9 10,1 9,2 11,9 6,6 17,3 18,6 13,9 8,9 34,7
 N'és membre 140 63,1 36,9 31,3 36,1 19,6 13 80 7,3 2,7 10 3,8 13,2 27,8 20 16 19,2
 No n'és membre 1555 44,5 55,5 26,9 25,6 22,1 25,5 75,8 9,1 5,3 9,8 5,4 13,9 25,8 21,8 12,6 20,5
 NO HO SAP 1 39 61 - 100 - - - 61 39 - - 61 - 39 - -
 NO CONTESTA 1 100 - - 100 - - 100 - - - - - - - - 100
 
P10.2. Una associació amb finalitats culturals o d’oci.
 
 N'és membre i participa 221 57,9 42,1 25,3 30,5 28,3 15,8 62,3 7,6 12,6 17,6 6,9 22 17,2 18,1 6,8 29,1
 N'és membre 172 55,5 44,5 30,1 27,8 24,1 18 88,2 4,8 2,4 4,6 1,2 12 30,9 20,1 8,7 27,1
 No n'és membre 1603 46 54 28,8 26,5 20,9 23,8 75,4 9,8 5,2 9,6 5,7 13,5 25,3 20,9 13,5 21,1
 NO HO SAP 1 52,8 47,2 - 47,2 - 52,8 - 47,2 - 52,8 - 47,2 - 52,8 - -
 NO CONTESTA 3 100 - - 100 - - 100 - - - - - - - - 100
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Horitzontals
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ona Girona Lleida
Tarrag
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2001 a 
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10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P10.3. Un sindicat.
 
 N'és membre i participa 52 74,4 25,6 21,6 37,6 35,7 5,1 55,3 13,7 7,4 23,6 3,8 24,7 23,4 22 8,7 17,4
 N'és membre 102 63,8 36,2 24,3 31,7 33,8 10,1 80,8 4,3 4,8 10,1 2,9 12,7 20,2 24,6 11,8 27,9
 No n'és membre 1843 46,5 53,5 28,9 26,5 21 23,6 75,3 9,2 5,8 9,7 5,7 14,1 25,1 20,3 12,4 22,4
 NO HO SAP 1 - 100 - 100 - - - 100 - - - 100 - - - -
 NO CONTESTA 3 100 - - 100 - - 100 - - - - - - - - 100
 
P10.4. Una organització empresarial, professional, o agrícola.
 
 N'és membre i participa 69 72,7 27,3 20,5 38 33 8,5 65,1 7,1 11,1 16,7 8,5 15,7 13,9 16,3 8,7 36,9
 N'és membre 85 54,4 45,6 35,9 26,9 23,4 13,8 77,4 8,3 5,7 8,6 3,9 15,8 31,2 12,2 8,8 28,2
 No n'és membre 1843 46,9 53,1 28,4 26,7 21,5 23,3 75,4 9,2 5,6 9,9 5,4 14,2 24,9 21 12,6 21,8
 NO HO SAP 1 - 100 - 100 - - - 100 - - - 100 - - - -
 NO CONTESTA 3 100 - - 79,5 20,5 - 56,5 20,5 - 23 - - 20,5 23 - 56,5
 
P10.5. Una associació de consumidors o d’automobilistes.
 
 N'és membre i participa 27 67,1 32,9 26,1 28,7 43 2,2 60,2 9,9 7,6 22,2 2,5 13,3 29,1 22,1 5,5 27,4
 N'és membre 105 61,4 38,6 33,2 33,6 23,1 10,1 83,1 4,7 4,7 7,6 1,5 9,7 29,1 13,8 11,5 34,4
 No n'és membre 1866 47,2 52,8 28,2 26,8 21,6 23,4 74,8 9,3 5,8 10,1 5,7 14,6 24,5 20,9 12,4 21,8
 NO HO SAP 1 - 100 - 100 - - - 100 - - - 100 - - - -
 NO CONTESTA 1 100 - - 100 - - 100 - - - - - - - - 100
 
P10.6. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
 
 N'és membre i participa 123 53,4 46,6 25,1 29 28,8 17,1 73,2 8 9,9 8,9 5,4 10,9 14,3 19,3 8,5 41,5
 N'és membre 160 42 58 28,7 29,7 23,9 17,7 81,7 3,4 3,5 11,4 2,8 11,8 20,4 27,5 12,2 25,3
 No n'és membre 1714 48,4 51,6 28,7 26,8 21,4 23,1 74,5 9,7 5,7 10,1 5,7 14,8 26 19,9 12,6 21
 NO HO SAP 1 - 100 - 100 - - - 100 - - - 100 - - - -
 NO CONTESTA 3 50 50 - 50 - 50 100 - - - - - - 50 - 50
 
P10.7. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
 
 N'és membre i participa 48 58,6 41,4 31,4 32 32 4,7 64,9 6,7 10,8 17,6 2,9 22,6 9,1 15,9 - 49,5
 N'és membre 74 50,1 49,9 31,5 30 28,3 10,2 78,4 5,1 7,5 9 3,1 10,5 33,1 19,1 8 26,1
 No n'és membre 1872 47,9 52,1 28,3 26,9 21,5 23,3 75,2 9,3 5,6 9,9 5,6 14,3 24,9 20,6 12,8 21,8
 NO HO SAP 1 52,8 47,2 52,8 47,2 - - - 47,2 - 52,8 - 47,2 - 52,8 - -
 NO CONTESTA 4 42,3 57,7 - 42,3 - 57,7 84,6 15,4 - - - - - 57,7 - 42,3
 
P10.8. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós.
 
 N'és membre i participa 64 42,7 57,3 21,8 27 22,5 28,7 61 5,1 15,8 18,1 3,2 16,4 18,4 31,4 7 23,5
 N'és membre 64 44,9 55,1 35,9 34,4 22,4 7,3 80,2 6 7,1 6,7 2,2 10,3 31,9 20,3 14,2 21,2
 No n'és membre 1870 48,5 51,5 28,4 26,9 22 22,7 75,4 9,3 5,4 10 5,7 14,4 24,8 20,2 12,4 22,6
 NO HO SAP 1 - 100 - 100 - - - 100 - - - 100 - - - -
 NO CONTESTA 2 73,4 26,6 - 73,4 - 26,6 73,4 26,6 - - - - 26,6 - - 73,4
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P10.9. Un partit polític.
 
 N'és membre i participa 38 70,3 29,7 18,5 22 39,2 20,4 66,3 12,7 9,9 11,1 6,2 28,6 18,3 15,8 11,7 19,5
 N'és membre 49 54,8 45,2 24,3 20,8 33,9 20,9 79,3 5,5 7,8 7,4 3,9 13,3 32 8 12,2 30,5
 No n'és membre 1906 47,6 52,4 28,8 27,3 21,3 22,5 75,1 9,1 5,6 10,1 5,5 14 24,8 21 12,3 22,4
 NO HO SAP 2 62,7 37,3 - 37,3 62,7 - 62,7 22,7 14,5 - - 22,7 - 14,5 - 62,7
 NO CONTESTA 4 58,4 41,6 - 100 - - 83,1 - - 16,9 - 58,4 - - - 41,6
 
P10.10. Una associació científica, educativa, de professors o de pares d’alumnes
 
 N'és membre i participa 111 43,2 56,8 23,3 52,9 20 3,8 63,3 8,3 5,9 22,4 6,7 12,2 15,6 22,4 2,7 40,4
 N'és membre 89 47,8 52,2 32,1 40,6 20,5 6,9 81,1 6,1 5,9 6,9 2,3 11,9 33,9 13,1 13,5 25,4
 No n'és membre 1798 48,5 51,5 28,6 24,9 22,2 24,3 75,5 9,3 5,7 9,5 5,6 14,6 24,9 20,8 12,8 21,3
 NO HO SAP 1 - 100 - 100 - - - 61 39 - - 61 - 39 - -
 NO CONTESTA 1 100 - - 100 - - 100 - - - - - - - - 100
 
P10.11. Un club social de joves, de jubilats o persones grans, de dones, o una societat d’amics
 
 N'és membre i participa 134 52,4 47,6 19,1 14 14,7 52,1 61,4 12,5 9,3 16,8 6,1 23,2 23,1 11,8 10 25,7
 N'és membre 102 57,3 42,7 25,2 21,2 18,9 34,7 77,8 8,5 6,5 7,2 2,8 17,4 29,2 21,3 13,2 16,2
 No n'és membre 1761 47,3 52,7 29,3 28,5 22,8 19,4 76 8,8 5,4 9,8 5,6 13,5 24,7 21,1 12,4 22,7
 NO HO SAP 1 37,9 62,1 37,9 62,1 - - - 75,8 24,2 - - 75,8 - 24,2 - -
 NO CONTESTA 1 100 - - 100 - - 100 - - - - - - - - 100
 
P10.12 Qualsevol altra organització de caràcter voluntari similar a les que he mencionat
 
 N'és membre i participa 88 64,7 35,3 23,8 26,3 33,2 16,8 67,8 10,5 5,9 15,8 5,3 14,2 17,6 22,3 6,8 33,9
 N'és membre 99 51,5 48,5 33,5 27,7 24,5 14,3 85,9 5,5 5,6 3,1 3,2 19,8 30,8 17,5 10,5 18,1
 No n'és membre 1807 47,1 52,9 28,4 27,2 21,3 23,1 75 9,1 5,7 10,2 5,6 13,9 24,9 20,6 12,7 22,3
 NO HO SAP 4 73 27 35,7 13,5 27 23,8 - 67,6 17,3 15,1 - 76,2 - 23,8 - -
 NO CONTESTA 1 100 - - 100 - - 100 - - - - - - - - 100
 
P11. Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions
P11.1. Una persona hauria de viure com els seus amics i veïns esperen que visqui
 
 Molt d’acord 81 43,3 56,7 26 24,7 21,6 27,7 74,2 6,1 7,7 12 6,9 21,2 24,2 14,3 13 20,4
 D’acord 434 52,7 47,3 28,2 24,8 22,6 24,4 64,2 10,6 6,6 18,6 7,3 17,5 32,5 22,2 4,5 15,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 259 47,8 52,2 24,3 27,4 21,4 26,9 79,9 7,1 5,6 7,3 3,2 18 32 12,6 7,5 26,6
 En desacord 623 48,7 51,3 24,6 26,9 25,1 23,4 74,8 8,7 5,4 11,1 4,7 12 24,7 20,6 17,1 20,9
 Molt en desacord 554 46 54 35,9 29,3 19,6 15,2 82,2 9,7 4,8 3,3 5,6 11,5 16 23,2 15,4 28,4
 NO HO SAP 47 36,7 63,3 21 29,7 8,3 41 72,6 6,9 10,3 10,3 7,6 16 19,1 25,8 9,5 22,1
 NO CONTESTA 2 69,5 30,5 19,5 80,5 - - - 61 39 - - 50 30,5 19,5 - -
 
P11.2. Si una persona no té una opinió pròpia, el millor és seguir l’opinió de la majoria
 
 Molt d’acord 85 43,6 56,4 27,3 23,2 22,8 26,7 66,8 6,4 11,8 15 9,4 23,3 19,9 17,5 7 22,9
 D’acord 512 51,6 48,4 20,3 26,3 25,1 28,2 66,8 8,8 6,5 18 6,4 19,2 29,5 19,4 7,9 17,6
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 371 47,7 52,3 27,3 24,5 24,3 23,9 78,7 9,8 4,4 7,1 3,3 17,3 29,9 18,8 7,3 23,4
 En desacord 551 47,9 52,1 31,6 31,1 21,1 16,2 77,2 8,8 5 8,9 3,9 8,9 24,9 20,2 19,6 22,6
 Molt en desacord 408 47,8 52,2 36,2 28,1 17,9 17,8 80,1 9,7 5,5 4,8 8 12,2 17,1 22 14 26,8
 NO HO SAP 68 36 64 24,1 16,8 17,9 41,2 81 8,7 7,6 2,7 2,6 6,1 15,8 36,1 8,8 30,6
 NO CONTESTA 5 59,5 40,5 41,8 28,5 - 29,7 59,5 21,6 6,9 12,1 - 29,8 - 10,8 29,7 29,7
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P11.3. S’ha d’evitar dependre de persones o coses, el centre de la vida s’ha de trobar en un mateix
 
 Molt d’acord 561 46,3 53,7 28,9 26,9 25,7 18,5 72,7 8,3 9 10 4,4 13,6 23,6 19,3 5,6 33,4
 D’acord 1011 49,9 50,1 27,8 27,9 20,4 24 75,4 10,3 3,5 10,9 6,4 14,4 25,1 20,4 15,4 18,2
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 268 47,7 52,3 28 30,6 18,3 23,1 78,3 7,7 6,1 7,9 4,4 16,6 26,9 18 10,6 23,5
 En desacord 98 51,7 48,3 35,8 17,9 24,1 22,2 76,7 5 7,1 11,2 2,8 9,9 27,8 19,6 29,1 10,7
 Molt en desacord 24 33,7 66,3 39,5 25,8 16 18,8 73,8 13,4 12,8 - 15,5 13,5 23,5 35,2 - 12,3
 NO HO SAP 34 36,6 63,4 18 15,2 35,2 31,6 79,1 6,4 9,2 5,4 3,2 19,2 10,6 53,9 4,4 8,8
 NO CONTESTA 4 15,7 84,3 - 14,1 31,5 54,5 38,7 14,1 - 47,2 - 14,1 31,5 15,7 - 38,7
 
P11.4. Una persona que porta una vida normal amb poques sorpreses i situacions inesperades
 realment s’ha de sentir molt afortunada.
 
 Molt d’acord 326 46,3 53,7 18 25,8 24,3 31,9 70,3 8,2 11,1 10,5 7,2 14,2 19,3 30 4,1 25,3
 D’acord 855 48,2 51,8 23,8 28,1 23,1 25 71,7 10,3 4,6 13,4 6,8 16,5 28 18,6 10,9 19,3
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 446 48,7 51,3 34,6 26,6 20,1 18,8 83,3 7,3 4,1 5,3 3,4 12,7 22,5 17,1 15,1 29,2
 En desacord 264 49,3 50,7 38,9 28,3 21,5 11,3 79 6,6 4,5 9,9 2,8 11,2 22,7 18,4 25 19,9
 Molt en desacord 70 54,4 45,6 48,2 23,5 18,6 9,8 70,2 18,5 7,9 3,5 5,8 16,8 28,9 16,6 6,4 25,5
 NO HO SAP 38 42,1 57,9 40,3 24,9 9,4 25,4 79,8 8,7 8,3 3,2 3,8 3,8 32,6 43,8 4 12
 NO CONTESTA 1 24,2 75,8 62,1 37,9 - - - 75,8 24,2 - - 37,9 37,9 24,2 - -
 
P11.5. Una bona feina és aquella en la qual les coses que s’han de fer i la manera en què cal fer-les estan sempre clares
 
 Molt d’acord 587 49,8 50,2 22,8 25 25,7 26,5 77,8 6,2 7,8 8,2 5,7 10,2 21,1 28,8 6,1 28,1
 D’acord 1002 46,5 53,5 27,8 27,5 21,7 23 71,7 10,9 4,7 12,7 5,9 16,7 28,3 17,3 14,2 17,6
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 270 49,7 50,3 33,7 31,6 19,4 15,3 81,7 7,5 4,8 6,1 4,3 13,7 24,8 12,2 16,7 28,3
 En desacord 90 56,6 43,4 51,2 27,3 12,8 8,7 78,6 8,5 2,7 10,2 3,1 14,3 18,2 19,2 21,7 23,4
 Molt en desacord 21 52,4 47,6 46,9 33,9 9,5 9,8 64,5 26 6,6 2,9 4,3 17,7 13 15 7,2 43
 NO HO SAP 28 29,7 70,3 32,2 16,5 16,2 35,1 70 7,8 20 2,2 5,7 18,7 8,6 50,9 5,4 10,8
 NO CONTESTA 3 58 42 21 21 58 - 58 42 - - 21 21 - - - 58
 
P12. Per què creu que en aquest país hi ha gent que viu en situació de necessitat?
 Aquí té quatre possibles raons. 
P12.1. Quina creu que és més important?
 Perquè tenen mala sort 309 48,6 51,4 26,4 24,6 21,7 27,3 74,6 13,9 4,4 7,1 5,7 13,4 19,2 25,8 13,1 22,8

 
Per mandra i manca de força de 
voluntat 527 50,9 49,1 29,1 24 19,9 27 73,3 9,5 5,8 11,4 9,2 10 28,1 21,8 13,4 17,6

 
A causa de la injustícia en la nostra 
societat 771 45,5 54,5 27,9 29,9 24,3 17,8 77,4 6,7 6,1 9,9 2,8 16,7 25,8 18,3 9,3 27

 
És una part inevitable del progrés 
modern 278 53,8 46,2 30,8 32,1 18 19,1 74,9 10,8 6 8,3 5,7 17,8 21,3 16,4 17,8 21

 NO HO SAP 90 38,2 61,8 25,2 15,8 30,1 29 75,2 7,3 7,4 10,2 4,5 14,4 19,6 26,4 15 20
 NO CONTESTA 25 46,4 53,6 39,1 30,9 14,5 15,5 47,3 4,3 2,7 45,6 7 7,5 49 18,8 - 17,7
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 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P12.2. I quina creu que és la segona raó més important?
 
 Perquè tenen mala sort 374 42,9 57,1 26,1 25,9 21,2 26,8 72,9 11 8,7 7,3 8,9 15,3 25 17,9 10,8 22

 
Per mandra i manca de força de 
voluntat 305 53,3 46,7 31,1 27,3 23,1 18,5 76,6 9,4 5,8 8,2 4,9 12 27,5 23,6 10,3 21,6

 
A causa de la injustícia en la nostra 
societat 436 52,2 47,8 30,9 26,9 19,6 22,5 75,7 11,8 4,9 7,5 6,1 18 18,3 21,7 12,4 23,4

 
És una part inevitable del progrés 
modern 485 49,8 50,2 29 28,6 23,3 19 76 8,1 5 10,9 4,3 13,2 33,1 13 11,4 25

 NO HO SAP 258 45,5 54,5 23,3 29,4 21,6 25,7 77,3 4,6 4,2 13,9 3 12,3 14,5 31,9 19,2 19,2
 NO CONTESTA 28 33,8 66,2 29,8 36,7 18,5 15 65,1 5,9 2,5 26,5 - 13,8 39,3 8,9 5,4 32,6
 
P13. En termes generals, fins a quin punt està vostè satisfet amb la seva vida últimament?

 01 Gens satisfet 13 31,6 68,4 16,3 8,6 42,1 33 67 16,2 7,8 9,1 4 12,1 22,3 39,2 11,2 11,2
 2 17 33,5 66,5 16,4 - 12,3 71,3 78,9 6,4 4,1 10,7 3,6 21,1 26,3 22,8 8,8 17,5
 3 45 51,4 48,6 32,7 21,7 23,4 22,2 87 6,1 1,6 5,4 8 4,6 42,7 14,6 10 20,1
 4 79 43,1 56,9 18,6 24,4 21,4 35,7 85,6 4,1 4,9 5,4 2,3 9,2 41,1 18,8 11,4 17,1
 5 146 57,5 42,5 15,6 33,9 19 31,5 68,9 7,8 8,6 14,6 5,9 13,6 25,6 27,2 10,3 17,5
 6 251 48,9 51,1 23 21,9 25,3 29,8 79,3 6,1 6,9 7,7 6,1 16,3 18,4 27 16,7 15,5
 7 542 50,7 49,3 26,9 29,1 23 21 78,5 7,2 6 8,3 6,7 16,5 24,5 17,2 11,3 23,8
 8 540 47,7 52,3 33,4 28,5 23,6 14,5 71,3 12,9 5,2 10,6 4,9 14,1 25,6 17,1 11,4 26,9
 9 197 44,2 55,8 39,6 26,8 13,4 20,1 73,7 10,5 5,6 10,2 3,9 11,6 22,8 23,7 9,1 28,9
 10 Totalment satisfet 162 43 57 30,2 27,4 20,4 22 68,3 9,4 4,3 18 5,3 12,8 23 23,8 17,5 17,5
 NO HO SAP 8 14,3 85,7 7,1 14,3 19,7 59 78,6 21,4 - - - 26,8 - 14,3 39,3 19,7
 

 Mitjana 7,15 7,11 7,19 7,44 7,25 7,05 6,74 7,09 7,44 7,04 7,42 7,08 7,16 7,01 7,08 7,2 7,34
 Desviació 1,72 1,66 1,78 1,62 1,58 1,71 1,94 1,72 1,65 1,62 1,78 1,63 1,58 1,83 1,83 1,73 1,57

 
P14. Digui’m, si us plau, si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens
 

 Molt 147 61,1 38,9 32,7 24,7 18 24,6 79,4 6,6 4,5 9,5 4,3 17,1 6,9 16,8 12,2 42,7
 Bastant 522 55,1 44,9 28,3 29,4 23,2 19,1 77,5 7,7 5,6 9,2 5,1 13,7 26,2 21,7 9,2 24,1
 Poc 664 45,1 54,9 30,7 32,1 18,3 18,9 77,1 10,3 5,2 7,3 4,9 16 30,6 16,8 13,8 17,8
 Gens 650 43,5 56,5 25,3 21,2 25,6 28 70,7 9,8 6,1 13,4 6,4 12,3 21,5 24,1 13,4 22,4
 NO HO SAP 12 19,5 80,5 36,9 8,6 23,2 31,2 37,3 - 37,5 25,2 8,6 20,2 29,9 28,8 12,4 -
 NO CONTESTA 5 40,5 59,5 7,6 59,5 32,8 - 65,7 - 7,6 26,7 13,3 32,8 46,2 7,6 - -
 
P15. Quina edat tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se o independitzar-se?

 Menys de 18 anys 147 53,7 46,3 29,4 25,1 21,9 23,7 68,2 15,1 6,4 10,3 7,8 6,9 33,1 22,7 7,1 22,4
 De 18 a 24 anys 952 39,8 60,2 21,8 28 28,7 21,5 75,2 8,3 6 10,4 4,7 14,1 28,8 20,3 10,7 21,4
 De 25 a 29 anys 435 55,7 44,3 22 32,6 19,7 25,7 74,3 9,2 5,4 11 5 12,9 16,9 21,5 17,2 26,5
 De 30 a 34 anys 85 63,9 36,1 5,8 50,4 16 27,8 70,4 14 4,1 11,4 7,7 8,5 18,8 17,5 12,3 35,2
 De 35 a 39 anys 20 44,9 55,1 - 31,8 17,9 50,3 74,3 5,4 5,2 15,1 7,8 27 22,3 20,6 14,9 7,4
 De 40 a 44 anys 12 62,9 37,1 - 65,1 - 34,9 75,5 9,1 - 15,3 - 27,4 4,6 30,3 12,6 25,2
 45 anys o més 9 57,1 42,9 - - 24,5 75,5 65,1 - 15,1 19,8 - 6,6 14,2 14,2 - 65,1
 ENCARA VIU AMB ELS PARES 189 59,7 40,3 85 11,7 2,6 0,7 76 8,9 6,1 9 5,2 21 24,8 12,6 15,8 20,6

 
NO HA MARXAT MAI DEL 
DOMICILI FAMILIAR 91 53,2 46,8 51,1 12,1 8,6 28,2 82,4 9 4,6 4 6,9 15,7 18 29,7 9,9 19,8

 NO HO SAP 41 40,1 59,9 14 18,9 25,3 41,8 90,4 - 6,7 2,9 11,7 32,1 20,4 32,3 3,6 -
 NO CONTESTA 18 57,5 42,5 25,5 3,5 34 37,1 85 6,2 2 6,9 11,6 15 28,9 10,5 17 17
 
P15. Quina edat tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se

 Base:S'han emancipat o independitzat
 Mostra real 1679 794 885 357 507 408 407 821 287 277 294 163 294 444 381 135 262
 Mostra ponderada 1661 776 885 351 503 411 397 1230 156 96 179 86 217 419 344 202 392
 
 Mitjana 23,03 23,4 22,7 21,9 23,7 22,4 24 23,1 22,6 22,6 23,2 22,62 23,4 22,17 22,87 23,59 23,69
 Desviació 4,99 5,32 4,66 3,75 4,94 4,31 6,22 4,92 4,84 5,05 5,53 4,52 4,84 4,42 4,96 4,44 5,83
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Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P16. En termes generals, considera que el seu pare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per la política?

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Molt 198 43,1 56,9 29,2 28,5 20,6 21,6 85,3 6 3,2 5,5 1,5 9,6 6 22,6 17,4 43
 Bastant 442 53,8 46,2 34,3 28,3 20,7 16,6 76,6 8,5 6,2 8,7 5 14,7 24,2 20,1 9,5 26,4
 Poc 600 50,8 49,2 30,9 31,6 20,2 17,3 74,7 11,5 4,1 9,7 6,1 17 33,6 15 10,5 17,7
 Gens 539 44,4 55,6 22,1 24,2 24,6 29,1 67 11,1 8,4 13,4 7,3 14,4 21,4 26,2 11,1 19,7
 NO HO SAP 155 37,1 62,9 23,8 21,7 24,3 30,2 79,4 2,1 6,7 11,8 3,5 14,8 33,7 17 14,5 16,5
 NO CONTESTA 66 59,7 40,3 26,8 13,1 24,3 35,7 92,6 0,8 1 5,5 4,9 0,5 11,8 28,6 36,1 18,1
 
P17. En termes generals, considera que la seva mare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per la política?

 Molt 80 35,6 64,4 33,7 28,6 20,1 17,6 84,5 7,5 3,5 4,6 0,9 12,4 12,4 8,7 11,3 54,4
 Bastant 241 51,7 48,3 45,2 24 15,9 15 74,1 11,1 6,5 8,3 5,9 15 23,6 23,6 8,7 23
 Poc 667 48,7 51,3 32,9 31,4 19,5 16,2 77 9,9 3,9 9,2 4,8 16,5 31,2 15,9 11,7 20
 Gens 829 49,4 50,6 21,7 26,1 25,1 27,1 71,4 10 7,2 11,4 6,8 13,7 20,4 24,2 12,1 22,8
 NO HO SAP 116 31,3 68,7 14,8 23,9 25 36,4 74,6 0,5 9,2 15,7 3,1 14,6 36,1 17,9 11,6 16,7
 NO CONTESTA 68 60,9 39,1 24,5 15,1 27,5 32,9 93,2 - 0,5 6,3 4 - 14,7 28 35,5 17,7
 
P18.. Hi ha algun partit polític al que vostè se senti més proper que als altres?

 Sí 1042 50,6 49,4 25,4 30,1 23,9 20,7 76 9,5 5,1 9,3 4,4 14,9 22,6 20,4 12,5 25,2
 No 795 46,1 53,9 30,3 24,1 20,8 24,8 73,1 9,8 6,1 11,1 6,2 12,5 25,2 20,1 13,6 22,4
 NO HO SAP 108 38,6 61,4 39,7 19,3 16,4 24,6 78,8 3,5 8,7 9 8,5 22,2 38,7 19,5 4,1 6,9
 NO CONTESTA 54 51,5 48,5 36,9 32,8 15,1 15,1 77,5 3 7,1 12,4 8,3 14,5 32,2 31,2 5,5 8,3
 
P19. A quin partit polític se sent més proper?
 
 Base:Se sent més proper a un partit
 Mostra real 1025 526 499 264 311 241 209 529 182 154 160 93 200 257 213 87 175
 Mostra ponderada 1042 528 514 265 314 249 215 792 99 54 97 46 155 236 212 130 262
 

 
PPC (PARTIT POPULAR DE 
CATALUNYA) 75 56,1 43,9 21 25,4 29,1 24,5 78 9,4 2,8 9,8 2,3 7,5 21 27,1 18 24

 CIU (CONVERGÈNCIA I UNIÓ) 172 48,8 51,2 10,3 30,9 23,7 35,1 67,9 13,6 7,9 10,6 7,1 21,1 33 12,7 4,4 21,8

 
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA 
DE CATALUNYA) 144 50 50 35,4 34,7 18,9 11,1 72 12,5 9,2 6,4 9,1 23 22,5 11 8,3 26,1

 
PSC / PSOE (PARTIT 
SOCIALISTA DE CATALUNYA) 393 47,7 52,3 22,8 31,7 25,4 20,1 77,4 8,3 3,9 10,4 2,8 10,5 21,7 26,5 18,7 19,8

 

ICV-EUIA (INICIATIVA PER 
CATALUNYA VERDS - 
ESQUERRA UNIDA I 
ALTERNATIVA) 102 55,9 44,1 46,7 30,2 16,3 6,8 85 6,4 2 6,5 1,9 10,5 12,8 22 13,2 39,6

 
C’S (CIUTADANS. PARTIDO DE 
LA CIUDADANÍA) 15 70,5 29,5 56,7 9,8 23,6 9,8 88,5 3,6 - 8 - 9,8 31,2 - 19,7 39,3

 Altres partits 19 57,3 42,7 54,1 34,9 11 - 64,6 17,6 11,2 6,6 7 25,4 5,9 29,4 - 32,3
 NO HO SAP 4 57,7 42,3 100 - - - 84,6 15,4 - - - - 15,4 - 42,3 42,3
 NO CONTESTA 119 51,8 48,2 17,4 23,8 30,8 27,9 79 5,9 4,4 10,7 4,2 18,5 22,3 18,6 5 31,4
 
P20. En quina mesura se sent vostè proper a aquest partit? Se sent..
 
 Base:Ens diu a quin partit se sent més proper
 Mostra real 888 456 432 231 275 206 176 456 162 133 137 80 166 229 186 82 145
 Mostra ponderada 901 453 448 230 279 210 182 683 88 46 83 40 129 208 184 123 217
 
 Molt proper 85 50,4 49,6 29,6 26,7 20,5 23,2 73,7 8,9 8,1 9,3 3,9 19,5 14,6 18,1 12,3 31,6
 Bastant proper 576 50,5 49,5 22 30,9 26 21,1 75,9 9,4 5,6 9,1 5 13,5 23,7 22,2 12,7 22,9
 Poc proper 222 48,8 51,2 34 32,5 18,6 14,9 78,2 8,8 3,1 9,9 2,7 13,8 25,7 15,9 16,2 25,6
 Gens proper 13 55,5 44,5 15,7 28,3 8,9 47,2 57,7 37,6 - 4,7 13,1 16,7 8,4 38,8 11,5 11,5
 NO HO SAP 1 52,8 47,2 - - - 100 - 47,2 - 52,8 - 47,2 - 52,8 - -
 NO CONTESTA 3 100 - 21 79 - - 58 42 - - - 21 21 - 58 -
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Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P21. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una
 escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 01 Extrema esquerra 64 57,4 42,6 24,2 36,2 24 15,6 79,7 11,1 5,4 3,8 6,2 6,6 19,6 13,7 11,7 42,2
 2 120 55,3 44,7 40,1 35 11,2 13,7 79,9 9,1 4,9 6,1 5,3 24,4 22,4 14,1 11,2 22,5
 3 409 48,8 51,2 33,6 29,3 20,9 16,2 81 8,2 3,9 6,8 5,3 19,3 20,1 21,2 13,2 20,9
 4 264 48,8 51,2 24,3 34,6 22,2 18,9 73,2 11,3 4,9 10,6 4,6 13,6 22,5 26,4 13,1 19,9
 5 446 46,2 53,8 24,7 24,5 26,1 24,7 72,8 11,4 5,5 10,2 5,6 13,4 22,2 18,9 14,1 25,8
 6 135 55 45 16,5 28,6 24,3 30,6 79,6 9,2 4,9 6,3 5 9,3 22,8 18,6 12,2 32,1
 7 73 50,7 49,3 37,1 21 19 22,9 76,4 14,2 4,3 5 6,3 8,7 20,5 23,2 10,3 31
 8 32 50,4 49,6 31,3 16,5 33,5 18,6 65,2 18,6 8,6 7,6 4,3 5,5 29,8 18,4 23,3 18,6
 9 18 49,2 50,8 16,9 26,5 17,3 39,3 76,2 6,1 3,9 13,8 3,9 - 52,3 9,9 8,5 25,4
 10 Extrema dreta 4 70,2 29,8 37,1 15,7 15,7 31,5 - 28,1 9 62,9 24,7 14 45,5 15,7 - -
 NO HO SAP 249 35,4 64,6 27,6 22,8 19,4 30,2 67,5 5,9 11,7 14,9 5,5 17,8 34,2 20,9 9 12,6
 NO CONTESTA 187 53,4 46,6 32,5 20,1 22 25,5 74,7 2 5 18,3 6,5 7 34,7 22,2 9,6 20,1
 

Mitjana 4,21 4,19 4,24 4,04 4,02 4,36 4,56 4,15 4,41 4,34 4,46 4,25 3,84 4,37 4,24 4,26 4,25
Desviació 1,62 1,67 1,57 1,65 1,58 1,58 1,63 1,6 1,69 1,68 1,64 1,71 1,39 1,75 1,5 1,58 1,7

 
P22. Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) el seu pare?

 01 Extrema esquerra 70 55,2 44,8 28,7 26,2 26,2 18,9 77,3 14,8 3,5 4,4 4,2 10,6 15,4 20,4 21,5 27,9
 2 85 36,6 63,4 28,2 36,8 18 17 72,6 13,5 5,3 8,6 6 19,3 16,6 24,6 8,8 24,8
 3 246 45 55 31,5 30 23 15,5 79,8 8,6 5,4 6,2 7,2 15,9 24,9 21,5 11 19,5
 4 166 52,9 47,1 30,3 31,5 20,3 17,8 74,1 13,8 4,8 7,3 4,6 17,3 20,2 20,9 8,1 28,9
 5 303 51,1 48,9 27,8 28,9 20,7 22,6 72,7 14,2 6,9 6,2 5,1 17,5 22,5 16,3 13,4 25,2
 6 106 50,2 49,8 26 36,4 18,6 19 76,7 10,8 5,6 6,9 5,4 14,4 15,1 18,3 5,7 41,2
 7 93 56,8 43,2 37,8 30,5 20,6 11,1 75,4 11,6 5,2 7,8 2,8 11,7 17,5 29,5 11,2 27,3
 8 63 46,2 53,8 21,3 26,3 27,6 24,8 83,1 10,3 2,8 3,9 3,1 3,5 14,8 21,7 7,1 49,8
 9 30 41,7 58,3 20,4 29,7 34,9 15 79,8 12,7 3,5 4,1 3 3,6 18,8 9,8 10 54,9
 10 Extrema dreta 19 43,8 56,2 33,6 19,3 31 16 80,2 5,8 7,4 6,5 3,7 4,8 6,2 29,2 16 40,1
 NO HO SAP 606 44,9 55,1 25 23,6 22,7 28,7 73,4 5,8 6,9 13,9 5,7 16 33,6 19,6 12,4 12,9
 NO CONTESTA 214 53,1 46,9 33,9 19,6 20,1 26,4 74 2 4,4 19,6 6,6 7,1 26,4 23,5 18,9 17,5
 

Mitjana 4,58 4,62 4,54 4,53 4,53 4,67 4,63 4,59 4,53 4,6 4,52 4,24 4,24 4,42 4,56 4,37 5,02
Desviació 2,02 1,98 2,05 1,99 1,96 2,18 1,97 2,05 1,96 1,87 1,91 1,82 1,64 1,82 2,09 2,12 2,19

 
P23. Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) la seva mare?

 01 Extrema esquerra 41 44,2 55,8 38,8 29,2 11 21 84,4 13,3 0,9 1,5 2,7 10 10 22,3 18,3 36,7
 2 63 43,2 56,8 40,4 30,7 13,2 15,7 80,9 11,2 5 2,9 11,9 19,2 16,5 16,7 14,3 21,4
 3 218 45,7 54,3 34,5 31 21,5 13 83,8 6,5 4,9 4,7 5,6 17,5 23,3 26 9,6 17,9
 4 168 51,4 48,6 34,9 31,5 19,7 13,9 69,4 16,5 4,3 9,8 4,5 17 19,8 21,3 11,6 25,8
 5 370 50,1 49,9 26,9 29,5 20,9 22,7 73 14,1 6 6,9 4,5 13 18,6 21,8 12,6 29,6
 6 89 59,4 40,6 25,1 36,9 19,9 18,1 77,2 10,3 7 5,5 3,9 17,6 15,4 16,1 6,7 40,3
 7 69 55,2 44,8 33,7 27,1 23,5 15,7 78,4 11,9 7,1 2,7 7,2 15,4 18,7 19,5 8,7 30,5
 8 51 44,1 55,9 17,9 24,6 33,7 23,8 79,4 11,7 4,1 4,8 2,7 5,1 17,2 16,2 5,9 52,9
 9 15 16 84 26,1 33,8 10 30,1 80,3 10,9 4,7 4,1 2,3 3,6 20,1 13,7 20,1 40,2
 10 Extrema dreta 14 47,4 52,6 10,6 27,2 35,7 26,6 77,3 8 10,2 4,5 9,6 4 4 16,2 11 55,2
 NO HO SAP 664 45,1 54,9 24,1 24,6 23,9 27,5 72,6 6,8 6,9 13,7 5,6 16,6 34,5 18,7 11,1 13,5
 NO CONTESTA 239 52,6 47,4 31,1 19,9 22,4 26,6 74,6 1,8 4,2 19,4 6,7 6,5 25,4 22 20,7 18,8
 

Mitjana 4,59 4,63 4,56 4,31 4,56 4,83 4,83 4,55 4,67 4,87 4,64 4,41 4,33 4,51 4,43 4,41 5
Desviació 1,78 1,7 1,86 1,71 1,75 1,81 1,85 1,82 1,67 1,71 1,44 1,86 1,55 1,63 1,68 1,81 1,95
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Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P24. Quina de les següents dues frases s’apropa més a la seva opinió personal?

 Frase A: Per mi la llibertat i la igualtat són igualment importants. Però si hagués de decidir-me per una o altra,consideraria
 la llibertat personal com la més important, és a dir, que cadascú pugui viure en llibertat i desenvolupar-se sense obstacles
 
 Frase B: És cert que la llibertat i la igualtat són les dues importants, però si hagués de decidir-me per una de les dues,
  consideraria la igualtat com la més important, és a dir,que ningú es vegi desafavorit i que les diferències de classe
 social no siguin tan fortes.
 
 D’acord amb la frase A 797 52,7 47,3 28 30,4 20 21,6 72,2 10,2 6,5 11,1 5,6 14,8 25,1 21,7 9,4 23,3

 
NO ESTIC D’ACORD AMB CAP / 
DEPÈN 171 47,7 52,3 29,8 28 15,4 26,8 60,3 20 6,3 13,5 13,9 16,4 23,9 13,5 16,6 15,7

 D’acord amb la frase B 950 44,1 55,9 29 25,2 24,7 21,1 80,3 6,2 5 8,6 3,9 13,2 24,2 20,8 14,2 23,7
 NO HO SAP 71 53,5 46,5 21,3 18,6 26,9 33,3 73,7 8,4 6,8 11,1 3,7 20,7 33,7 18,8 8,4 14,7
 NO CONTESTA 10 51,7 48,3 33,3 17,7 - 49 71,9 15,6 6,7 5,8 8,5 - 11 22,9 14,4 43,1
 
P25. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Se sent..
 
 Només espanyol/a 179 52,3 47,7 17,2 21 32,9 28,8 75,5 7 7 10,6 4,7 9,5 24,4 24,6 19,3 17,6
 Més espanyol/a que català/na 112 37,5 62,5 28,5 17,8 25,6 28,1 76 13,1 1,2 9,7 1,3 11,4 34,4 14,3 12 26,7
 Tan espanyol/a com català/na 706 47,2 52,8 27,3 27,7 22,4 22,7 76,6 8,8 4,8 9,7 6,1 11,1 23,8 21,9 16,1 21
 Més català/a que espanyol/a 383 50,4 49,6 24,2 29,5 25,2 21 73,5 11,9 4,9 9,7 7,5 15,9 22,1 19,7 8,2 26,6
 Només català/na 336 44 56 23,7 25,3 20,5 30,5 72,3 11 8,7 8 6,6 29,2 23,6 11,5 3,6 25,4
 NO HO SAP 128 52,8 47,2 49 32,4 10,4 8,2 81,9 5,9 2,2 10 0,8 3,9 25,7 32,1 16,4 21,1
 NO CONTESTA 156 56,1 43,9 50,1 33,1 9,9 6,9 71 1,4 10,5 17,1 3 9,3 31,1 25,8 12,5 18,2
 
P26. Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) el seu pare?

 Només espanyol 441 43,7 56,3 14,7 23,5 30,4 31,3 77,8 7,6 4,5 10,1 3,1 10,5 27 25,7 16,6 17
 Més espanyol que català 162 50,2 49,8 35,5 30,2 20,8 13,6 77,8 10,7 1,3 10,2 1,7 10,6 25,4 18,7 16,7 26,9
 Tan espanyol com català 390 48,1 51,9 32,5 29 19,9 18,6 74,6 9,5 6,1 9,8 7,6 15 21,3 21 12,7 22,3
 Més català que espanyol 253 50,5 49,5 24,4 29,9 20,9 24,9 69,3 15 7,3 8,4 10,1 13,9 23,3 17,2 5,9 29,6
 Només català 305 46,5 53,5 22 24,9 20,8 32,3 70,7 11,7 9,2 8,4 7,7 28,3 22,2 10,9 4,9 26
 NO PERTOCA (Pare estranger) 169 55,7 44,3 53,8 34,7 8,6 2,9 86,9 5,8 1,2 6,1 1,2 8,2 32,9 24,9 14,2 18,6
 NO HO SAP 136 45,4 54,6 25,1 27 30,1 17,7 83,8 5,6 3,8 6,7 2,4 11,6 27,8 16,3 14,3 27,6
 NO CONTESTA 145 53,8 46,2 45,5 21,9 15,8 16,8 62,1 1,9 10,8 25,2 6,2 9,5 22,5 29,8 15,5 16,6
 
P27. Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) la seva mare?
 
 Només espanyola 435 44,4 55,6 15,7 22,8 30,1 31,5 77,5 8,1 4,5 9,9 3 10,2 27,5 26,2 15,8 17,2
 Més espanyola que catalana 150 48,8 51,2 30,1 30,3 23,1 16,6 77,7 11,6 1,4 9,3 1 9,8 25,4 18 16,9 28,9
 Tan espanyola com catalana 422 48,9 51,1 31,4 30,5 19,1 19 74,2 9,3 6,7 9,8 8 15,5 22,2 21,3 12,1 20,9
 Més catalana que espanyola 248 47,4 52,6 27,2 27,4 23,3 22,1 69,5 14 6,6 9,8 9,7 13,9 21,9 18,8 6 29,6
 Només catalana 299 45,1 54,9 21,8 25,3 19,2 33,7 72,2 11,6 8,8 7,3 7,6 27,7 22,2 8,4 6,5 27,6
 NO PERTOCA (Mare estranger) 176 54,9 45,1 53 36,1 8,3 2,6 87,6 5,6 1 5,9 0,9 8,7 30,8 25,6 14,5 19,6
 NO HO SAP 125 49 51 27,3 25,7 27,9 19 82,9 6,1 3,6 7,3 2,8 12,6 30,6 13,1 13,2 27,6
 NO CONTESTA 145 56,1 43,9 43,1 21,8 20,1 15,1 60,8 2,2 11 26 6,2 9,7 21,8 31,4 16,5 14,4
 
P28. Com d’orgullós se sent vostè de ser espanyol?
 
 Molt orgullós 402 45 55 17 23,2 27,8 31,9 76,1 7,6 5,9 10,5 3,4 11,8 20,1 22,9 19 22,8
 Bastant orgullós 682 45,1 54,9 24,8 25,8 26,1 23,3 75,8 9,6 4,2 10,4 6,5 10,8 30,6 20,9 12,3 18,9
 Poc orgullós 274 51,7 48,3 29 31,7 18,4 20,8 76,1 10,7 5,2 8 6,5 17,1 17,6 19,9 9,9 29
 Gens orgullós 222 52,5 47,5 29,4 26,7 22,1 21,8 69,6 13,2 11,1 6 8,6 27,6 16 10,6 6,1 31,1

 
NO HO SAP/CAP DELS 
ANTERIORS 257 51,3 48,7 45,6 29 11,6 13,8 80,9 8,4 2,2 8,5 2,3 14,7 20,4 23,5 13,4 25,6

 NO CONTESTA 164 52,4 47,6 42,2 33,4 12,6 11,8 65,8 3,3 11,2 19,7 5,1 12,3 42,6 22,6 6,4 11
 
P29. Com d’orgullós se sent vostè de ser català?
 
 Molt orgullós 781 45,7 54,3 22 23,8 24,8 29,4 73,7 10 6,9 9,4 6,7 19,1 19,3 19,9 7,1 27,8
 Bastant orgullós 696 45,9 54,1 26,7 30,6 22,5 20,2 74,9 10,9 4,8 9,4 5,8 13,6 30,4 17,9 14 18,3
 Poc orgullós 104 65,2 34,8 32,3 24,9 26,4 16,4 82,1 7,8 3,7 6,4 5,4 15,8 15,2 11,8 24,5 27,4
 Gens orgullós 52 50,6 49,4 37,6 22,2 22,4 17,7 80,5 7,3 8,7 3,5 6,4 3 18,1 17,8 17,3 37,4

 
NO HO SAP/CAP DELS 
ANTERIORS 210 50,6 49,4 43,5 26,7 15 14,8 82,7 6,5 1,3 9,6 0,6 5,7 23,9 34,2 17,1 18,5

 NO CONTESTA 157 55,7 44,3 42,3 33 12,1 12,5 66 1,4 10,4 22,2 4,1 8,1 36,8 23,2 14,4 13,4
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Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
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Menor 
2.000

2001 a 
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10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P30.Parlant en general, diria vostè que es pot confiar en la majoria de la gent o que mai s'és suficient prudent quan es tracta
 amb els altres?
 

 
Es pot confiar en la majoria de la 
gent 624 49,7 50,3 30,5 29,9 22,1 17,5 77,1 10,8 4,7 7,4 6,9 14,3 19,6 20,5 12,2 26,4

 Mai s’és suficientment prudent 1277 47,5 52,5 26,2 26,6 22,4 24,9 73,4 8,4 6,5 11,7 5 14,8 25,8 21,6 11,8 20,9
 NO HO SAP 68 52,2 47,8 42,8 20,9 14,7 21,7 86,1 7,2 3,1 3,6 0,5 5,2 46,4 6 19,9 22,1
 NO CONTESTA 31 39,4 60,6 49,5 13,7 18,2 18,6 78,1 8,9 1,1 11,9 5,5 14,7 39,9 5,7 14,6 19,5
 
P31. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no
 pot o no vol  fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de 
 novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

 No vaig votar 613 47,9 52,1 44 27,3 15,5 13,1 75 7,9 6,6 10,5 4,4 12,2 28,4 24,2 12,2 18,6

 
Vaig pensar en anar a votar però no
ho vaig fer 42 52,3 47,7 27,2 41,7 9,8 21,3 88,6 7,7 0,8 2,9 8,4 13,2 8,4 34,6 7,1 28,3

 
Habitualment voto però aquesta 
vegada no 48 42,9 57,1 40,8 18,5 16,7 23,9 78 7,9 1,4 12,7 2 16,7 12,6 15,7 18,7 34,3

 Estic segur que vaig votar 1187 49,1 50,9 18,8 26,9 26,6 27,7 74,1 10,6 5,9 9,4 6,2 15,6 22,2 18,1 12,6 25,2
 NO HO SAP 32 29 71 30,1 34,5 18,6 16,7 93,2 1,7 3,2 1,9 1,7 37,3 39,2 17,2 4,7 -
 NO CONTESTA 78 45,3 54,7 44,7 25,1 14,1 16,1 73,1 0,7 3,6 22,7 5 1,7 46,1 24,2 9,6 13,5
 
P32. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de novembre de 2006

 Base:Està segur que va anar a votar
 Mostra real 1203 596 607 228 325 313 337 587 231 201 184 145 242 292 224 100 200
 Mostra ponderada 1187 583 604 223 320 315 328 879 126 70 112 74 185 263 215 150 300
 

 
PPC (PARTIT POPULAR DE 
CATALUNYA) 67 48,4 51,6 13,3 19,8 27,6 39,3 73,6 14,6 3,6 8,2 4,7 8,8 21,6 24,7 8,9 31,2

 CIU (CONVERGÈNCIA I UNIÓ) 216 52,3 47,7 10,9 27,3 27,9 34 72,9 10,6 6,9 9,6 6,6 22,3 25,8 13,3 4,9 27,1

 
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA 
DE CATALUNYA) 139 55,1 44,9 30,1 34,7 23,6 11,6 70,2 14,1 8,3 7,5 9,9 26,3 21,6 10,9 5,4 25,9

 
PSC / PSOE (PARTIT 
SOCIALISTA DE CATALUNYA) 339 43,7 56,3 13,8 28,6 27,6 30 76,4 11,2 4 8,4 4,5 9,9 22,6 25,5 19,4 18,1

 

ICV-EUIA (INICIATIVA PER 
CATALUNYA VERDS - 
ESQUERRA UNIDA I 
ALTERNATIVA) 91 48,5 51,5 33 36,5 19,6 10,9 83,8 8,3 1,1 6,7 1,4 13,7 10,7 15,1 18,1 41,1

 
C’S (CIUTADANS. PARTIDO DE 
LA CIUDADANÍA) 10 53,2 46,8 46,8 15,6 37,6 - 93,7 - - 6,3 - 15,6 21,9 - 31,2 31,2

 Altres partits 12 57,5 42,5 61,9 19,1 - 19,1 52,1 9,4 33,2 5,3 18,1 6 12,5 24,3 13 26
 Nul 3 100 - 50 - 50 - 100 - - - - - - 50 50 -
 En blanc 33 65,9 34,1 39,8 19,6 19,6 21 72,6 14,8 5,3 7,4 3,7 17,5 10,7 9,1 18,1 40,8
 NO HO SAP 61 27,7 72,3 23,6 20,9 27,2 28,4 71,2 9,8 8 11 5,5 14,1 33,6 17,3 14,7 14,7
 NO CONTESTA 216 53,1 46,9 14,5 21,4 29,6 34,4 71,3 7,3 7,4 14,1 9 14,7 22,7 16,9 10,4 26,3
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Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P33. Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment a:

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452

P33.1. ...casa
 
 Català 775 47,2 52,8 22,1 26,1 21,5 30,2 67,7 12,6 9,2 10,5 8,1 22,7 24,1 13,2 5 26,9
 Castellà 828 48 52 31,9 26,5 21,4 20,2 81,9 5,8 3,4 8,8 2,4 8,5 25,3 25,8 19,9 18,1
 Totes dues 282 48,7 51,3 26,2 31,3 28,1 14,4 77 10 2 11 7,3 10 20,9 21,9 11,7 28,1
 Altres situacions 100 58,6 41,4 56,9 30,9 11,9 0,3 70,4 5,4 8,3 15,8 3,9 11,5 32,5 29,6 9 13,5
 NO PROCEDEIX 12 43,2 56,8 18,5 12,4 37,1 32,1 74,2 17,9 2,9 5 2,9 4,5 62,9 17,4 - 12,4
 NO CONTESTA 3 11,3 88,7 - 66,2 - 33,8 48,6 17,6 33,8 - 48,6 17,6 - 33,8 - -
 
P33.2. ...la feina
 
 Català 485 51,3 48,7 33,5 33,3 23,8 9,4 65,7 17,1 8,2 8,9 7,8 26,2 24,1 15,7 6,8 19,4
 Castellà 523 53,4 46,6 36,7 32 22 9,3 79,9 5,6 4,1 10,5 2,9 7,8 29,5 26,7 18,6 14,6
 Totes dues 427 52 48 33,8 39,7 22,1 4,4 79,6 7,9 2,9 9,5 6,5 8,9 24,6 21,8 11,2 27
 Altres situacions 28 44,1 55,9 34,4 34,4 14,9 16,3 80,5 3,9 2,5 13,1 5,6 19,2 31 12 5,4 26,8
 NO PROCEDEIX 508 37,8 62,2 11,8 6,3 21,2 60,8 76,4 4,6 7,7 11,3 4 14,5 20,9 17,8 12,1 30,7
 NO CONTESTA 29 33,2 66,8 - 14,4 11,6 74 47 39,7 4,8 8,5 23,5 7,1 18,5 24,9 15,7 10,4
 
P33.3. ...amb els amics
 
 Català 596 48,6 51,4 22 24,5 21,7 31,8 64,5 14,8 10,3 10,3 9,2 27,6 23,1 11 5 24,1
 Castellà 719 47,3 52,7 32,4 24,3 22,1 21,2 82,5 5 3,7 8,8 2,4 7,5 25,8 26,4 20,2 17,7
 Totes dues 605 46,2 53,8 27,3 31,8 24,4 16,5 76,5 8,9 3,4 11,2 5,5 10,1 25 21,9 10,2 27,2
 Altres situacions 67 70 30 50,9 43,4 5,7 - 75,5 3,2 7,7 13,5 2,4 9,1 30,7 28,9 13,3 15,5
 NO PROCEDEIX 9 77,8 22,2 54,8 - - 45,2 81,5 11,8 - 6,6 - 5,9 12,5 16,3 - 65,2
 NO CONTESTA 3 20,3 79,7 - 59,5 - 40,5 43,7 15,8 40,5 - 53,8 15,8 - 30,4 - -
 
P34. En comparació amb altres persones de la seva edat, amb quina freqüència diria vostè que participa en activitats socials?
 
 Molt menys que la majoria 139 43 57 20,4 13,5 21,9 44,2 76,6 6,3 7,5 9,6 6,3 14,3 16,6 16,4 17,3 29,1
 Menys que la majoria 452 44,3 55,7 25,4 27,8 21,8 25 78 9,6 5 7,4 5,4 13,7 18,7 15,7 24,2 22,2
 Més o menys com tothom 1063 50,4 49,6 29,3 29 22,4 19,3 72 9,3 6,4 12,3 5,7 15 28,2 23 7,3 20,7
 Més que la majoria 206 51,3 48,7 36,5 26,1 21,6 15,8 76,4 10,6 5,9 7,1 6,1 13 16,1 24,1 10,2 30,6
 Molt més que la majoria 47 44,8 55,2 35,9 21,5 17,8 24,8 79,4 8,1 2,2 10,3 2 9,8 18,2 22,3 6,4 41,3
 NO HO SAP 80 44 56 23,5 32 18,7 25,8 91,5 3,4 1,3 3,8 1,4 12,8 50,2 13,2 11,2 11,2
 NO CONTESTA 13 51,8 48,2 20,4 13,1 39,3 27,3 69,2 16,7 - 14,1 4,2 27,3 47,7 9,4 11,5 -
 
P35. Digui’m, si us plau, on va néixer vostè?
 
 Catalunya 1242 49,2 50,8 30,2 29,7 19,4 20,8 74,3 9,8 6,2 9,6 7,4 17,7 23,6 17,9 10,1 23,3

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 459 44,4 55,6 7,5 16,5 37 39 77,1 9,4 4,2 9,4 2,6 9 25,2 23,4 17,6 22,2

 Resta del món 295 49,8 50,2 54,1 33,9 9,4 2,7 74,6 5,7 6,2 13,4 1,7 8,7 29,7 27,4 12,7 19,8
 NO CONTESTA 4 66,7 33,3 - - 33,3 66,7 100 - - - - - - - 33,3 66,7
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P35.1. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?
 
 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 441 191 250 33 81 156 171 236 79 55 71 28 61 126 104 54 68
 Mostra ponderada 459 204 255 34 76 170 179 354 43 19 43 12 41 116 107 81 102
 
 Andalusia 207 46 54 4,2 13,2 38,4 44,2 73,7 11,8 4,2 10,3 2,8 6,5 33,5 28,3 18,1 10,8
 Aragó 26 43,1 56,9 6 16,3 35 42,7 69,4 - 9,4 21,2 6,4 8,4 4,7 16,9 23,1 40,5
 Astúries 7 45,4 54,6 45,4 - 31,9 22,7 90,8 - - 9,2 - - 31,9 - - 68,1
 Balears 2 81,2 18,8 81,2 18,8 - - 81,2 - 18,8 - - - 18,8 81,2 - -
 Canàries 4 63,9 36,1 50,8 13,1 36,1 - 72,2 13,1 - 14,7 - - 14,7 49,2 - 36,1
 Cantàbria 4 - 100 - - 33,3 66,7 100 - - - - - 33,3 - - 66,7
 Castella Lleó 41 43,8 56,2 4,5 19,3 31 45,2 81,2 9,4 3,4 6 2,6 11,1 25,5 20,3 18,5 22,1
 Castella La Manxa 31 56,3 43,7 4,8 21,3 45,3 28,6 77,4 5,3 5,6 11,8 - 23,3 8,2 10,5 33,8 24,2
 Comunitat Valenciana 10 40,9 59,1 - 16,2 46,5 37,3 62 5,6 7,2 25,2 3,6 - 21,8 12,6 31 31
 Extremadura 43 35,5 64,5 4,8 20,3 42,6 32,3 77,5 11,5 2,5 8,6 1,4 16,5 29,9 31 10,6 10,6
 Galícia 29 48,8 51,2 12,7 11,9 34,3 41,1 82,2 13 4,8 - 4,2 8,6 3,7 11,5 15,4 56,5
 La Rioja 1 100 - - - - 100 - - - 100 - 100 - - - -
 Madrid 19 30,7 69,3 19 21,3 27,5 32,2 88,7 2,9 1,9 6,5 - 14,6 16,1 4,8 8,1 56,4
 Múrcia 19 18,6 81,4 2,8 24,9 43,5 28,7 84,9 8,4 3,6 3,1 1,8 1,8 29,1 28,7 15,4 23,2
 Navarra 4 66,7 33,3 33,3 33,3 - 33,3 100 - - - - - - 33,3 - 66,7
 País Basc 8 50,8 49,2 37,3 39,7 4,3 18,6 74,6 13,5 4,3 7,6 11,1 6,8 - 26,2 37,3 18,6
 Ceuta 1 100 - - 100 - - 100 - - - - - - 100 - -
 Melilla 3 100 - - - 100 - 100 - - - - - 100 - - -
 
P36. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
 
 Base:Va néixer fora de Catalunya
 Mostra real 737 339 398 193 179 188 177 383 110 108 136 39 94 208 210 79 107
 Mostra ponderada 754 351 403 194 175 198 187 574 60 38 83 17 67 203 188 118 160
 
 Abans de 1949 43 30,1 69,9 - - 28,5 71,5 80,1 8,8 4 7,1 3,7 5,6 14,4 17,2 17,4 41,8
 1950-1955 50 39,6 60,4 - - 27,3 72,7 83,4 9,7 2,1 4,8 1,9 9,3 24,1 29 26,8 8,9
 1956-1960 65 49,4 50,6 - 0,5 48,7 50,8 78,6 7,5 5,4 8,5 3,1 12,8 29,4 20 16,2 18,5
 1961-1965 81 41,5 58,5 - 6,4 37,6 56 73,6 12,7 2,6 11,2 0,4 7,9 23,2 24,3 29,4 14,7
 1966-1970 64 37,2 62,8 - 26,7 48,9 24,4 81,5 5,1 4,9 8,5 2,2 3,7 30,5 19,4 14 30,3
 1971-1975 65 55,1 44,9 3,2 34,1 43,1 19,6 80,1 7,5 3,2 9,3 2,6 5,8 21 27,1 11,4 32
 1976-1980 33 24,6 75,4 17,1 31,4 42,2 9,3 77,3 8,2 5,3 9,2 3,8 4,5 23,3 13,8 13,6 40,9
 1981-1985 23 49,5 50,5 11,3 49,6 32,6 6,5 71,7 7,1 10,6 10,6 4,7 13 40,9 41,3 - -
 1986-1990 25 52,8 47,2 38,1 26,6 27 8,3 71,1 17,2 6,9 4,8 6,3 17,3 28,3 12,6 17,8 17,8
 1991-1995 23 45,7 54,3 18,9 61,9 19,2 - 64 16,3 1,5 18,2 5,2 9 43,9 16,3 12,8 12,8
 Després de 1995 280 53 47 60,6 31,3 6,1 2 73,9 5,4 6,3 14,4 1,4 10 28,3 29,4 12,3 18,7
 
P37. Digui’m, si us plau, el lloc de naixement del seu pare.
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Catalunya 839 49,1 50,9 26,4 27,5 20,4 25,7 71,8 10,6 8,1 9,5 9,2 21,6 20,9 16,7 6,8 24,8

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 858 46,2 53,8 21,9 24,9 27,9 25,4 78,3 8,8 3,3 9,6 3,1 9,2 26,9 21,7 17,5 21,5

 Resta del món 292 50,4 49,6 54,2 34,3 8,3 3,2 74,8 5,6 6,3 13,3 1,7 8,6 30,5 28,4 12,3 18,4
 NO SAP 3 81,9 18,1 20,3 11,6 50 18,1 50 18,1 11,6 20,3 11,6 18,1 20,3 - - 50
 NO CONTESTA 8 81,4 18,6 - - 44,1 55,9 93,2 6,8 - - - 6,8 - - 37,3 55,9
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P37.1. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 804 370 434 169 211 220 204 448 139 81 136 52 111 240 178 100 123
 Mostra ponderada 858 396 461 188 213 239 217 671 76 28 83 27 79 231 186 150 184
 
 Andalusia 410 46,4 53,6 22,1 25,8 27,8 24,3 74,9 11,1 3,2 10,7 3,5 7,6 34,8 24,9 18,6 10,6
 Aragó 62 49,1 50,9 23,7 18,6 24,8 32,9 79,8 2,6 6,7 10,8 4,2 9,2 7,1 16,6 21,8 41,1
 Astúries 6 73,9 26,1 52,3 6,1 32,2 9,5 78,4 9,5 12,1 - 15,5 6,1 26,1 - 26,1 26,1
 Balears 6 47,3 52,7 23,6 5,5 - 70,9 94,5 - 5,5 - - - 29,1 23,6 - 47,3
 Canàries 5 87,2 12,8 44,3 24,2 31,5 - 63 11,4 - 25,6 - - 25,6 11,4 - 63
 Cantàbria 8 - 100 - 19,1 23,5 57,3 95,6 - 4,4 - 4,4 - 19,1 - - 76,5
 Castella Lleó 79 47 53 28,8 24,6 23,5 23,1 88,8 4,8 1,8 4,6 1,3 5,7 17,6 24,4 13,2 37,8
 Castella La Manxa 54 46,5 53,5 17,1 24,5 36,4 22 80,5 5 3,2 11,3 1 12,7 22 11,6 27,8 25
 Comunitat Valenciana 24 54,4 45,6 12,2 28 12,2 47,5 61,2 13,3 5,7 19,9 7,8 10,8 25 19,7 18,3 18,3
 Extremadura 72 39,4 60,6 21,4 28,8 30,6 19,1 74,9 11,3 1,9 11,8 2,1 21,9 31 24,2 8,3 12,5
 Galícia 50 43,8 56,2 20,6 24,9 27,5 27 86,9 6,5 4,2 2,4 2,1 12,9 7,5 17,6 18 41,9
 La Rioja 1 100 - - 50 - 50 - - - 100 - 50 - 50 - -
 Madrid 17 24,4 75,6 32,8 19,6 21,2 26,4 88 6,4 2 3,6 3,2 8,8 17,6 8,8 17,6 44
 Múrcia 44 46,3 53,7 11,5 28,7 40,2 19,7 85,3 6,2 1,6 6,9 2,2 8,4 24,3 27,6 17,1 20,5
 Navarra 7 68,1 31,9 68,1 31,9 - - 90,8 - - 9,2 - - 31,9 - 22,7 45,4
 País Basc 9 66,7 33,3 - 12,5 48,9 38,5 65,2 17,7 3,8 13,2 15,6 - 12,5 6,6 16,3 48,9
 Melilla 1 100 - - - 100 - 100 - - - - - 100 - - -
 NO CONTESTA 2 26,6 73,4 - - 26,6 73,4 73,4 26,6 - - - - 73,4 26,6 - -
 
P38. Digui’m, si us plau, el lloc de naixement de la seva mare
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Catalunya 833 48,4 51,6 27,8 26,2 20,6 25,3 71,7 10,6 7,7 10 8,9 21,1 21,2 16,1 8,1 24,6

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 854 46,6 53,4 20,1 26,1 27,9 26 78 8,8 3,8 9,3 3,4 9,9 26,8 22,5 16,1 21,2

 Resta del món 301 51,9 48,1 54,2 33,6 8,9 3,3 75,1 6 6 12,9 2,2 8,7 29,6 27,6 11,9 19,9
 NO SAP 4 42,3 57,7 57,7 - 42,3 - 84,6 15,4 - - - - 15,4 - 42,3 42,3
 NO CONTESTA 7 60 40 - 20 20 60 100 - - - - - - - 40 60
 
P38.1. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 809 378 431 164 220 220 205 445 139 94 131 56 120 239 181 92 121
 Mostra ponderada 854 398 456 172 223 238 222 667 76 33 80 29 85 229 193 138 181
 
 Andalusia 408 46,7 53,3 22,4 26,9 25,3 25,4 73,8 11,4 3,7 11 4,1 9,2 35,8 24,9 17,6 8,4
 Aragó 67 53,3 46,7 16,8 25,2 20,6 37,5 80,4 2,4 7,2 10 4 13 14,4 17,3 13,4 37,9
 Astúries 7 50,6 49,4 41,1 4,8 33,6 20,5 82,1 - 9,5 8,3 4,8 25,3 28,9 - - 41,1
 Balears 3 44,8 55,2 44,8 10,4 - 44,8 89,6 - 10,4 - - - 10,4 44,8 - 44,8
 Canàries 7 58,1 41,9 29,5 7,6 62,9 - 83,9 7,6 - 8,5 - - 8,5 28,6 - 62,9
 Cantàbria 10 38,4 61,6 14,6 9,3 17,9 58,2 87,3 - 6,8 5,9 3,4 - 17,9 20,5 - 58,2
 Castella Lleó 72 54,5 45,5 28,2 21,2 23,3 27,4 87 6,8 2,9 3,4 3,7 5,6 16,4 20,5 18,6 35,2
 Castella La Manxa 60 42,6 57,4 19 20 38,8 22,3 77,5 6,4 2,9 13,2 - 20,4 22,2 12,4 20 25
 Comunitat Valenciana 27 50,9 49,1 8,1 36,6 31,1 24,3 77,1 4 7,7 11,2 6,1 4,8 13 21 11 44,1
 Extremadura 68 33,2 66,8 15,4 29,1 32,9 22,6 73,2 11,3 2,1 13,5 0,9 16,4 26,3 27,6 13,3 15,5
 Galícia 42 46,9 53,1 10 34,3 27,3 28,4 85,1 11,6 3,3 - 2,9 14,3 6,1 16,3 17,7 42,6
 Madrid 13 37,8 62,2 22,2 33,3 33,3 11,1 88,9 4 2,6 4,5 4,5 - 11,1 6,6 11,1 66,7
 Múrcia 54 38,7 61,3 12,2 30,3 37,5 20 89,6 5,1 1,9 3,4 1,8 4,1 21,7 33,2 16,8 22,4
 Navarra 6 100 - 47,3 - 23,6 29,1 94,5 - 5,5 - - - 47,3 5,5 - 47,3
 País Basc 6 45,8 54,2 - 30 16,9 53,1 53,1 19,2 6,2 21,5 15,8 - 10,8 20,4 26,5 26,5
 Melilla 3 100 - - - 100 - 100 - - - - - 100 - - -
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Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag
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2.000

2001 a 
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10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P39. Des del punt de vista religiós, vostè es considera..
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Catòlic/a practicant 352 34,4 65,6 13,2 18,6 22,7 45,6 65,1 7,4 11,8 15,7 7 16 15,9 23,3 14 23,8
 Catòlic/a no practicant 968 46,1 53,9 22,2 27,7 25,8 24,2 75,7 11,1 4,1 9,2 6,9 14,3 29,5 19,5 11,8 18,1
 Altres religions practicant 107 47,5 52,5 49,2 36 10,1 4,8 72,7 4,1 8,4 14,8 1,5 4,6 29,7 40,4 9,8 14
 Altres religions no practicant 38 63,3 36,7 59,3 26,3 14,4 - 75,9 5,8 3,7 14,6 4,7 4,7 18,9 39,8 16 16
 Agnòstic/a 189 62,6 37,4 40,7 31,5 18,9 8,9 79,1 9,2 2,8 9 4,2 9,6 18 14,5 12,7 41,1
 No creient / Ateu / Atea 268 59,2 40,8 44,8 33,1 15,1 7 83,2 6,5 6,2 4,1 2,2 22,8 16,5 18,8 11,7 27,9
 NO SAP 27 57,4 42,6 62 13,3 13,5 11,2 73 6,1 2,6 18,3 2,3 8,9 68,4 3,6 5,6 11,2
 NO CONTESTA 51 57,9 42,1 36,3 19,5 27 17,1 80 10,7 2,1 7,2 0,7 6,7 38 4,2 17,8 32,6
 
P40. Quantes persones viuen a la seva llar (inclòs vostè)?
 
 1 230 39,9 60,1 14,1 16,9 17,6 51,4 73,7 10,2 4,2 11,9 7,4 10,4 23,7 20 8,5 30
 2 634 51,3 48,7 20,2 15,3 25,8 38,6 76,6 8,6 6,1 8,7 5,5 13,9 25,5 20,6 10,2 24,3
 3 511 45,2 54,8 34 33,8 22,2 10 74,4 9,7 5,6 10,4 4,4 15,8 23,1 21,2 12,9 22,6
 4 464 52,2 47,8 34,7 41,6 19 4,8 78,1 7,8 4,7 9,3 4,9 14,4 26,4 17,5 17,1 19,7
 5 99 46 54 41 24,8 27,1 7,1 65,1 10,4 10,9 13,5 7,1 19,6 22,4 22,1 12,1 16,7
 Més de 5 58 44,2 55,8 51,8 28,7 11,9 7,6 62 12,2 9 16,8 9,1 11,4 29 35 7,8 7,8
 No contesta 4 86,7 13,3 63,3 36,7 - - 73,4 26,6 - - - 13,3 - 50 - 36,7
 
P40. Quantes persones viuen a la seva llar (inclòs vostè)?
 
 Mitjana 2,89 2,91 2,87 3,29 3,23 2,82 2,04 2,87 2,89 3,02 2,99 2,89 2,98 2,91 2,95 3,07 2,66
 Desviació 1,27 1,21 1,31 1,33 1,15 1,17 0,95 1,23 1,3 1,33 1,46 1,43 1,22 1,29 1,38 1,16 1,13
 
P41. D’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?
 
 1 283 45,1 54,9 22,4 17,9 16,4 43,4 75,3 9,2 4,9 10,6 6 10,5 25,1 20,7 7,4 30,2
 2 651 51,1 48,9 21,6 15,7 25,4 37,3 76,7 8,5 6 8,8 5,4 14,4 25,8 20,5 9,9 23,9
 3 484 44,3 55,7 32,9 34,1 22,8 10,2 73,7 10 5,6 10,7 4,7 16 23,1 20,8 13,6 21,7
 4 441 51,5 48,5 32,9 42,3 19,9 4,9 78 7,9 4,6 9,5 5,1 14,1 25,8 17,7 18 19,3
 5 90 42,2 57,8 37,9 27,3 25,7 9,1 64,8 10,9 10,8 13,5 7,4 19,8 20,2 24,3 11,6 16,6
 Més de 5 47 43,7 56,3 49,5 29,9 14,5 6,2 56,8 13,7 10,2 19,2 11,2 10,8 27,9 31,2 9,5 9,5
 No contesta 4 86,7 13,3 63,3 36,7 - - 73,4 26,6 - - - 13,3 - 50 - 36,7
 
P41. D’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?
 
 Mitjana 2,79 2,78 2,79 3,06 3,15 2,77 2,02 2,75 2,83 2,91 2,93 2,87 2,88 2,77 2,81 3,04 2,56
 Desviació 1,25 1,22 1,27 1,33 1,17 1,17 0,93 1,2 1,3 1,36 1,44 1,42 1,22 1,26 1,32 1,16 1,15
 
P42. És vostè el sustentador principal de la seva llar, és a dir, aquell membre de la llar que aporta una major proporció dels
 ingressos de la família?
 
 Sí 1174 67 33 20,3 30,7 23,8 25,2 73,4 9,3 6,1 11,2 5,8 14,3 24,2 21,1 11 23,6
 No 826 21,5 78,5 39,9 22,3 19,4 18,4 77,4 8,7 5,3 8,5 5 14,4 25,6 19,6 14,1 21,2
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Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
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Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P43. Quin nivell d'estudis té vostè?
 
 Base:No és el sustentador principal
 de la llar
 Mostra real 801 161 640 322 171 153 155 427 133 125 116 77 156 215 158 78 117
 Mostra ponderada 826 178 648 330 184 160 152 640 72 43 71 41 119 212 162 117 175
 

 
Sense estudis, no sap llegir ni 
escriure o ho fa amb dificultat 11 13,2 86,8 - - 31,1 68,9 92,2 4,8 3,1 - 3,1 17,9 - 26,3 26,3 26,3

 
Elementals, només va aprendre a 
llegir i escriure 71 5,8 94,2 5,3 6,7 18,5 69,5 69,8 14,6 4,4 11,2 4,7 17,6 28,6 11 12,7 25,4

 

Estudis primaris, sense acabar 
antic batxillerat elemental, EGB o 
ESO 169 13,3 86,7 23,4 10,5 37,7 28,3 73,7 11,6 7,8 6,9 7 12,5 34,1 18,9 11,5 16

 

Educació bàsica obligatòria (Antic 
batxillerat elemental, EGB o ESO 
complert ) 205 22,3 77,7 33,9 28,7 22,3 15,1 75,4 9 5,8 9,8 6 18,1 27,3 20,8 18,3 9,5

 

Educació secundària (batxillerat o 
formació professional reglada) 
complert 244 29,2 70,8 58,4 28 8,2 5,4 79,2 6,7 5,1 9 2,8 13,9 25 20,2 13,5 24,6

 
Estudis universitaris de grau mig 
(tres anys) 63 23,6 76,4 66,3 20,6 10,8 2,4 78,2 8,6 1,6 11,6 8,1 16 14,5 23,4 11,8 26,1

 
Estudis universitaris de grau 
superior (4 o més anys) 63 28,5 71,5 52,1 33,7 11,8 2,4 92,3 2,6 2,2 2,9 2,5 3,6 12,4 19,9 11,8 49,7

 
P.44. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Base:No és el sustentador principal
 de la llar
 Mostra real 801 161 640 322 171 153 155 427 133 125 116 77 156 215 158 78 117
 Mostra ponderada 826 178 648 330 184 160 152 640 72 43 71 41 119 212 162 117 175
 
 Professional lliberal 11 31,5 68,5 44,6 55,4 - - 91,6 - 3 5,3 3 5,3 - 26,2 - 65,5

 
Pagès, ramader, empresari 
agrícola 2 100 - 26,6 73,4 - - 73,4 26,6 - - - - 26,6 - - 73,4

 Industrial o comerciant 1 66,7 33,3 - 66,7 33,3 - - - 100 - 100 - - - - -
 Empresari, inversor, propietari 4 67,6 32,4 46,1 33,8 20,1 - 67,6 24,5 7,8 - 24,5 - 67,6 7,8 - -
 Treballador autònom 21 34,3 65,7 38,9 19,6 31,4 10,1 79,1 10,4 1,7 8,8 11,1 17 12,7 16,1 7,2 36

 
Directiu o alt càrrec/ comandament 
intermig/ professional o tècnic 42 18,5 81,5 51,7 29,4 15,4 3,5 81,2 3,8 4,9 10 3,9 18,6 21,2 24,5 3,5 28,2

 Treballador d'oficina o vendes 138 18,5 81,5 48,8 37,2 13 1,1 86,8 5,1 4,5 3,5 5,4 12,2 25,7 24,1 10,9 21,7

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 100 33 67 57,8 24,9 9,3 8 73,3 15,7 4,9 6,1 2,7 14,7 32,6 21,6 19,5 9

 
Treballador semiespecialitzat/ no 
especialitzat 81 19,6 80,4 43,7 31,3 23,1 1,9 74,1 12,1 1,7 12 2,9 10,8 35,1 19,7 16,7 14,8

 Mestressa de casa 212 0,7 99,3 15,9 14,4 35 34,7 74,1 6,1 7,7 12 6,9 14,8 20,9 19,9 14,1 23,3
 Retirat/ Jubilat 94 18,9 81,1 3 7 22,4 67,6 74,7 10,9 6,6 7,7 5,5 14,6 22,3 16,3 12,7 28,6
 A l'atur/ en busca de feina 49 45,7 54,3 63,1 28,8 8,1 - 83 4,5 5 7,5 0,7 11,9 36,3 14,1 24,6 12,3
 Estudiant 66 54,4 45,6 95,5 4,5 - - 76,8 12,3 2,6 8,3 3 23,6 22,7 14,6 15,8 20,3
 Altres 3 46 54 35,3 46 18,7 - 46 16,7 - 37,3 - - 54 - 46 -
 
 CLS1. Quin grau d'instrucció va assolir el sustentador principal de la família en els seus estudis?
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

 
Sense estudis, no sap llegir ni 
escriure o ho fa amb dificultat 14 39,3 60,7 21,3 6,8 14,5 57,4 74,5 3,9 17,3 4,3 - 14,5 - 32,3 42,6 10,6

 
Elementals, només va aprendre a 
llegir i escriure 201 47,7 52,3 9,9 7,8 18,6 63,7 69,4 13,8 8,6 8,2 6,5 18,8 27,6 15,7 11,2 20,1

 

Estudis primaris, sense acabar 
antic batxillerat elemental, EGB o 
ESO 415 42,6 57,4 19,5 14,9 30,5 35,2 68,9 12,7 8,2 10,3 8,5 12,2 31,9 21,1 9 17,3

 

Educació bàsica obligatòria (Antic 
batxillerat elemental, EGB o ESO 
complert ) 460 45,8 54,2 25,6 33,1 24,8 16,4 72,3 9,9 5,5 12,3 7 16,9 29,6 18,9 15,6 12

 

Educació secundària (batxillerat o 
formació professional reglada) 
complert 489 49,6 50,4 39,7 35,5 16,2 8,7 78,7 7,4 4,1 9,7 4,1 16,4 22,4 24,3 12,9 19,9

 
Estudis universitaris de grau mig 
(tres anys) 141 55,1 44,9 39,6 33,2 20,2 6,9 75,3 6,5 5,7 12,5 4 12,9 22,8 21,1 11,7 27,6

 
Estudis universitaris de grau 
superior (4 o més anys) 279 55,4 44,6 34,8 33,3 18,6 13,3 86,4 3,5 2,7 7,4 1,3 7,2 10,6 18,2 10,2 52,6
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

 CLS2. Quina és la situació laboral actual del sustentador principal de la família?

 Treballa per compte propi 240 56,1 43,9 35,3 34,9 24,7 5,1 71,6 13,6 7,2 7,6 9,2 16,5 22,8 12,9 10,6 28
 Treballa per compte d'altri 1219 48,2 51,8 36,9 34,4 21,5 7,2 75,4 8,4 5,2 11 4,6 14,5 26,4 22,8 11,2 20,5
 Inactiu/ no treballa 540 44,7 55,3 6,3 7,6 21,9 64,3 75,7 8,8 6,3 9,2 5,7 13 22 18,7 15,5 25
 
 CLS3a. En quina situació no activa es troba el sustentador principal de la família? 
 

 Base:Sustentador principal inactiu
 Mostra real 540 242 298 30 32 116 362 273 87 98 82 62 100 124 108 56 90
 Mostra ponderada 540 241 299 34 41 118 347 409 47 34 50 31 70 119 101 84 135
 
 Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral 469 47,7 52,3 3,4 5,5 22,9 68,2 75 9,6 6,4 8,9 6,1 13,7 20,4 18 16,6 25,2
 Temporalment aturat 36 37,6 62,4 42,2 35 18,7 4,2 83,6 3 4,8 8,5 1,9 14,8 39,3 14,7 8,4 20,9
 Viu de rendes, dividends 3 24,8 75,2 - 12,4 - 87,6 53,5 - 24,8 21,7 12,4 - - 34,1 - 53,5

 
Mestressa de casa o pensió de 
viduïtat 29 5,1 94,9 - 7,2 14,2 78,6 76,9 3,7 4,8 14,6 4,5 3,3 31,5 35,2 10,3 15,4

 Estudiant 3 50 50 100 - - - 100 - - - - - - - - 100
 
 CLS3b. Quan el sustentador principal de la família estava actiu, quina activitat desenvolupava?

 Base:Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral
 Temporalment aturat
 Mostra real 506 238 268 28 29 112 337 255 85 92 74 58 98 116 96 54 84
 Mostra ponderada 505 238 268 31 38 114 322 382 46 32 45 29 69 110 90 81 126
 
 Treballava per compte propi 49 44,3 55,7 - 1,1 20,2 78,7 69,9 12,1 10,6 7,4 12,2 23,4 25,2 8,7 - 30,4
 Treballava per compte d'altri 442 48,8 51,2 7 8,5 23,4 61 75,9 8,8 5,9 9,4 5,1 12,6 21,2 18,6 18 24,4
 No ha treballat mai 14 - 100 - - 3,9 96,1 87,1 7,9 5 - 2,5 14,8 25,7 24,3 10,9 21,8
 
 CLS4a. Quin tipus d'activitat professional per compte propi desenvolupa/desenvolupava el sustentador principal de la família?
 
 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte propi
 Mostra real 310 172 138 88 91 74 57 138 71 65 36 59 67 75 37 17 55
 Mostra ponderada 290 157 133 85 84 69 51 207 39 23 22 28 51 67 35 25 82
 
 Professional lliberal 47 59,8 40,2 31,2 30,6 25,7 12,6 85,2 8 2,9 3,8 4,6 17,3 23,7 3,9 18,9 31,6

 
Pagès, ramader, empresari 
agrícola 16 61,4 38,6 20,7 4,5 23,8 51,1 38,6 24,5 29,1 7,8 21,7 36,2 30,2 2,2 - 9,6

 Industrial o comerciant 56 49,3 50,7 22,4 31,4 21 25,2 69,5 16,5 11,8 2,2 15 11,4 37 4,6 5,3 26,7
 Empresari, inversor, propietari 39 63,7 36,3 41,5 32,4 22,9 3,2 69,1 20,9 5,3 4,7 6,5 26,9 20 19,7 - 26,9
 Treballador autònom 132 50,3 49,7 29 29,5 24,9 16,5 71,6 10,3 6,1 12 8,8 15,5 17,3 17,4 10,2 30,7
 
 CLS4b. Quants empleats té/tenia en aquesta activitat?
 
 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte propi
 Mostra real 310 172 138 88 91 74 57 138 71 65 36 59 67 75 37 17 55
 Mostra ponderada 290 157 133 85 84 69 51 207 39 23 22 28 51 67 35 25 82
 
 Sense empleats 175 50,9 49,1 25,6 33,7 25,1 15,6 71,1 13,4 7,2 8,4 9,9 13,3 23,6 12,9 9,4 30,9
 1 a 5 empleats 88 54,6 45,4 33,7 19 23,5 23,7 74,5 12,3 9 4,1 10 26,6 21,7 11,2 8,5 22
 6 o més empleats 27 73,6 26,4 38,9 32,5 18 10,5 62 16,4 7,8 13,7 7 16,7 25,6 11,3 5,6 33,8
 
 CLS5a. Quin dels tipus de treball que li llegiré desenvolupa/desenvolupava el sustentador principal de la família?

 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte d'altri
 Mostra real 1644 795 849 474 451 356 363 838 260 258 288 139 304 430 388 144 239
 Mostra ponderada 1661 804 858 481 457 366 358 1255 141 90 175 79 233 416 360 216 358
 
 Directiu o alt càrrec 45 46,9 53,1 22,1 42,2 8,8 26,8 90,5 3,6 3,1 2,7 0,8 9,9 13 12,6 13,4 50,3
 Comandament intermedi 111 57,1 42,9 27,1 29,4 28,4 15,2 83,5 2,4 0,9 13,1 1,7 10,7 15,3 26,5 5,4 40,4
 Professional o tècnic 314 50,5 49,5 32 32 23,3 12,6 81,9 6,9 4,2 7 4,9 15,5 21,5 20,1 9,5 28,6
 Treballador d'oficina o de vendes 286 46 54 32,5 32,2 22,8 12,6 80,2 6,5 5,2 8,1 6,3 15,6 23,6 21,5 10 23,1

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 738 47,7 52,3 26,6 24,3 21,6 27,5 68,4 11,2 7,1 13,3 5,3 14,8 28,7 20,4 16,9 14

 
Treballador semi especialitzat / no 
especialitzat 167 46 54 30,3 20,5 19,3 30 77,8 8,4 3,9 9,8 2,8 8,5 27,9 29,5 12,5 18,8
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Horitzontals

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

 CLS5b. Quantes persones treballen/treballaven sota el seu comandament en aquesta activitat?
 
 Base:Directiu o alt càrrec, Comandament,
 Professional o tècnic
 Mostra real 416 214 202 120 140 97 59 261 48 45 62 29 74 85 95 28 105
 Mostra ponderada 470 243 227 141 152 109 69 391 26 16 38 17 65 90 98 42 157
 
 Cap, no té subordinats 263 47,3 52,7 32,7 32,9 22,3 12 83,8 6,6 3,6 6 4,7 15,2 22,2 19,6 11,4 26,8
 1 a 5 subordinats 82 57,4 42,6 29,5 30,6 27,7 12,2 72,8 7,3 5,9 14 3,2 14,1 24,8 16,1 5,5 36,4
 6 o més subordinats 125 57,1 42,9 24,3 32,3 21,8 21,6 88,5 2,2 1,1 8,3 2 10,7 9,2 26,8 6 45,4
 
P 45. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit vosté?
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Sense estudis 212 43,8 56,2 5,7 5,1 19,2 70 70,6 13,6 7,9 8 6,6 15,1 24,2 16 14,1 24
 Estudis primaris no acabats 404 41,3 58,7 15,2 14,6 33,5 36,7 68,3 12,2 8,3 11,1 8,3 12,7 33,6 22,4 8,9 14,1
 ESO,EGB,FP1, Batxiller elemental 464 47,4 52,6 24 33,9 25,3 16,8 73 10,3 5,7 11 6,3 17,4 28,9 19,3 16,1 11,9
 Batxillerat,BUP,FP2,COU 524 52 48 43,1 34,8 14,7 7,4 79 6,7 4,8 9,5 3,6 15,3 23 22 13,2 22,9
 Universitaris grau mig 151 49,1 50,9 45,7 32,2 14,8 7,2 73,6 7,2 4,6 14,5 6 17,1 18,8 22,3 9 26,9
 Universitari grau superior 246 56,5 43,5 36,3 35,1 19,2 9,4 86,5 4 2,5 6,9 1,8 6,8 10,7 19,2 9,1 52,4
 
 P46. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Professional lliberal 36 57,7 42,3 23,4 48,5 28,1 - 83 9 2,9 5,1 6,1 14,7 24,3 9,3 12,5 33,2
 Pagès, ramader, empresari agrícola 3 100 - 15,8 63,9 20,3 - 43,7 15,8 40,5 - 20,3 20,3 15,8 - - 43,7
 Industrial o comerciant 28 66,8 33,2 14,7 54,1 22,6 8,6 75,6 15,7 8,8 - 14,1 2,5 25,5 9,3 5,4 43,2
 Empresari, inversor, propietari 27 84,6 15,4 26,4 50 23,6 - 67,7 22,5 5,2 4,6 13,6 31,6 19,7 7 - 28,2
 Treballador autònom 80 68,6 31,4 28,6 33,5 30,8 7,1 69,3 10,2 6,1 14,4 9,2 14,2 16,4 17,1 9,4 33,7

 
Directiu o alt càrrec/ comandament 
intermig/ professional o tècnic 273 61,7 38,3 30,3 39,9 23,6 6,3 79,6 6,4 3,9 10 4 16 16,1 25,4 5,5 33

 Treballador d'oficina o vendes 266 35,4 64,6 38 42,5 18,7 0,8 81,5 4,9 5,3 8,2 5,3 15,4 26,6 22,8 10,7 19,1

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 360 63,3 36,7 36,9 35,4 19,9 7,9 68,3 12,8 6,4 12,5 4,8 13,9 32,4 21,3 16,2 11,2

 
Treballador semiespecialitzat/ no 
especialitzat 146 40,9 59,1 43,7 31,6 22 2,7 74,1 10,4 3,3 12,1 3 9,1 34 24,1 14,4 15,4

 Mestressa de casa 238 0,6 99,4 14,2 13,1 32,9 39,9 74,1 5,9 7,4 12,5 6,7 13,6 22,5 21,4 13,8 22
 Retirat/ Jubilat 397 55 45 0,7 3,7 21,8 73,8 74 10,5 7 8,4 6,5 13,5 21,3 18,8 12,5 27,6
 A l'atur/ en busca de feina 74 48,3 51,7 56,3 31,8 11,9 - 83 4,4 5,2 7,4 1,4 15 34 15,1 20,3 14,2
 Estudiant 69 54,2 45,8 95,7 4,3 - - 77,8 11,8 2,5 7,9 2,9 22,6 21,7 13,9 15,1 23,8
 NO SAP/NO CONTESTA 3 46 54 35,3 46 18,7 - 46 16,7 - 37,3 - - 54 - 46 -
 
 Classe social
 
 A 193 60,4 39,6 31,9 32,3 23,5 12,3 84 4,2 3,2 8,5 2,1 13 11,9 19,4 7,8 45,9
 B 308 54 46 37 35,9 17,3 9,8 79,4 7,8 4 8,9 3,1 11,4 20,5 18,7 12,2 34,1
 C1 714 46,5 53,5 36,5 36,6 19,7 7,2 74,5 9,1 5,6 10,7 7,4 17,3 26,9 21,2 11,5 15,5
 C2 455 46,5 53,5 23,7 17,8 30,6 27,9 72,1 10 6,9 11 5,2 12,5 28,6 19,7 14,2 19,7
 D 331 41,8 58,2 7,5 8,9 18,6 64,9 71,1 11,8 7,6 9,6 5,8 13,9 26,4 22,3 14 17,7
 
P47. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?
 
 Casat 1108 48,2 51,8 15,6 29,2 29,3 25,9 72 9,8 6,6 11,6 5,8 15,5 24,7 20,7 12,7 20,6
 Amb parella estable 195 54,4 45,6 50,6 38,9 9,5 0,9 79,8 8,6 3,7 7,8 5,1 16,6 27,8 19,1 9,2 22,3
 Divorciat 49 34,5 65,5 11,5 43,6 36,9 8 80,3 10,1 2,1 7,5 4,9 8,4 22 30,7 3,1 30,9
 Separat 56 34,5 65,5 14,7 48,2 28 9,1 72,3 13,6 4,3 9,8 2,1 10,1 36,8 26,9 8 16,1
 Vidu 170 16,9 83,1 - 1,1 19,7 79,2 76,9 9,6 4,9 8,6 7,9 8,6 22,9 18,2 14,1 28,3
 Solter 408 61,6 38,4 69 21,6 6 3,4 79,7 6,5 5,4 8,4 4,4 14,3 22,2 20,1 13,2 25,7
 NO CONTESTA 16 55,2 44,8 16,6 42,5 31,2 9,6 86,8 7 2,2 3,9 - 3,9 45,6 2,2 19,3 28,9
 
P48. Quants fills té?
 
 No en té 624 59,4 40,6 64,9 22,5 7,4 5,2 77,3 7,8 5,7 9,1 5,2 15,2 24,2 19,2 12 24
 1 404 41,3 58,7 22 36,4 18,4 23,2 72 10,5 6,1 11,4 5,7 14,3 24,8 23,7 10,4 21,1
 2 663 45 55 8,5 30,8 33,6 27,1 75,9 9,7 4,7 9,7 5,4 14,2 26,3 18,4 14 21,7
 3 178 42,3 57,7 3,9 20,1 31,3 44,7 70,8 7,3 8,8 13 6,7 15,4 22,6 24,1 9,3 21,9
 Més de 3 106 37,8 62,2 1,9 9,1 34,8 54,1 70,6 11,3 7,2 10,9 5,7 10,7 25,1 27,4 11,3 19,8
 NO CONTESTA 26 52,7 47,3 37,2 29,3 13,8 19,7 93,6 6,4 - - - 4,2 11,7 2,1 29,3 52,7
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50001 a 
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a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 48,5 51,4 28,2 27,3 21,8 22,8 50,1 16,8 16,6 16,6 10,2 18,8 25,8 22 8,2 15,1
 Mostra ponderada 2000 48,2 51,8 28,4 27,2 22 22,4 75,1 9,1 5,7 10,1 5,5 14,3 24,8 20,5 12,3 22,6
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P48. Quants fills té?
 
 Mitjana 1,4 1,24 1,55 0,41 1,31 1,96 2,21 1,38 1,47 1,5 1,47 1,45 1,33 1,41 1,49 1,42 1,34
 Desviació 1,3 1,25 1,32 0,75 1,01 1,17 1,41 1,29 1,29 1,46 1,26 1,26 1,21 1,27 1,38 1,29 1,3
 
 
P49. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?

 Classe baixa 116 33,9 66,1 24,2 19,6 16,6 39,6 86,2 6,1 5,1 2,6 0,3 2,6 11,3 43,2 9 33,5
 Classe mitjana-baixa 372 46,8 53,2 20,7 20,8 24,2 34,3 74,4 10,8 5,3 9,5 3,7 11,6 21,7 21,7 14,9 26,5
 Classe mitjana 1261 48,7 51,3 30,1 29,3 22,6 18,1 72,7 9,5 6,8 11 7 15,6 26,8 20,4 9,4 20,8
 Classe mitjana-alta 96 61,3 38,7 44,5 28,7 16,6 10,2 73 13 1,4 12,6 4,2 11,8 19,8 16,1 10,9 37,3
 Classe alta 4 86,5 13,5 - 100 - - 66,7 12,1 7,7 13,5 - 21,3 - 12,1 - 66,7
 NO SAP 77 46,3 53,7 29,2 33,1 13,6 24,1 91,3 1,4 1,8 5,5 1,7 31 42,7 5,2 9,7 9,7
 NO CONTESTA 72 52,1 47,9 25,8 23,3 26,7 24,1 87,5 1,5 - 11 1,7 10,4 16,2 2,9 60,4 8,3
 
P50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?

 Fins a 1.000 euros 246 36,8 63,2 13,9 12,8 17 56,3 78 9,7 3,7 8,7 2,8 12,1 25,9 24,4 7,9 26,8
 Entre 1.001 i 2.000 euros 538 50 50 27,9 28,6 23,4 20,1 73,8 8,8 4,6 12,9 5,1 12 30,1 18,3 14,2 20,3
 Entre 2.001 i 3.000 euros 414 52,9 47,1 36,7 33,5 20,9 8,9 72,1 9,5 2,9 15,6 4,7 14,5 23 22,3 11,6 23,9
 Entre 3.001 i 4.000 euros 89 54,9 45,1 36,7 32,2 29,4 1,7 84,3 6,1 2,7 6,8 4,2 17,6 16,4 24,7 5,1 32
 Entre 4.001 i 5.000 euros 32 57,1 42,9 16,7 69,4 13,9 - 92,9 1,7 5,4 - 3,2 7,4 15 9,3 - 65
 Més de 5.000 euros 24 77,3 22,7 19 37,4 43,6 - 87,2 4,5 5,8 2,5 4,3 22,4 17,2 - - 56
 NO SAP 150 44,4 55,6 46,3 21,6 14,6 17,5 77,1 16 1,6 5,3 6,7 27,4 30 14,9 9 12
 NO CONTESTA 507 46 54 23,9 25,2 24,1 26,8 73,5 8 12,1 6,4 7,8 13,4 21 22 16,5 19,2
 
P51. I els ingressos que vostè personalment rep en concepte de salari, subsidi o pensió són de més o de menys de
 1.000 euros nets al mes?
 
 Base:Treballa, es pensionista o
 està en atur
 Mostra real 1687 936 751 464 506 357 360 847 293 275 272 168 313 439 377 134 256
 Mostra ponderada 1689 924 765 467 508 361 352 1269 159 96 165 91 239 425 349 201 383
 
 Menys 415 38 62 24,7 23,8 15,1 36,3 73,2 13,6 4,5 8,6 3,8 12,4 27,2 23,1 10,5 23,1
 IGUAL 174 50 50 31,2 32,6 17,2 19 82,6 9,7 3,2 4,5 1,3 8 43,9 18,3 12 16,3
 Més 703 66,1 33,9 28,3 35,1 26,3 10,3 76,2 9,4 3,3 11,1 5,8 14,8 24,2 18,7 9,4 27
 NO SAP 27 62,1 37,9 24 43,5 10,1 22,5 61,2 10,1 3,9 24,9 19,8 24,4 24,5 20,2 - 11,1
 NO CONTESTA 369 53,2 46,8 28,4 25,5 21,8 24,3 72,6 4,6 12,8 10 7,3 17 16 22,7 19,1 17,8
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Absoluts

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Sexe
 
 Home 964 964 0 289 272 216 188 719 90 57 99 56 143 242 198 118 207
 Dona 1036 0 1036 280 273 224 259 782 92 58 103 54 144 253 211 127 246
 
 Edat
 
 De 18 a 34 anys 569 289 280 569 0 0 0 428 52 30 58 27 83 151 125 73 109
 De 35 a 49 anys 544 272 273 0 544 0 0 407 51 31 55 28 84 142 115 63 112
 De 50 a 64 anys 440 216 224 0 0 440 0 333 39 24 44 25 60 106 89 55 105
 65 o més anys 447 188 259 0 0 0 447 333 40 30 44 30 60 97 81 54 126
 
 F1. Està vostè empadronat/a en aquest municipi?
 
 Sí 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
P1. Parlant de tot una mica, diria vostè que és...
 
 Molt feliç 353 165 188 129 103 63 58 258 37 31 28 14 59 77 63 37 102
 Bastant feliç 1384 676 708 390 388 315 291 1044 121 69 150 86 194 360 277 175 292
 No gaire feliç 225 107 118 48 49 55 72 169 20 13 23 8 30 50 58 30 49
 Gens feliç 30 12 18 2 1 6 21 24 3 2 1 0 4 7 10 3 6
 NO HO SAP 4 2 1 0 1 0 2 3 1 0 0 1 0 1 0 0 1
 NO CONTESTA 5 3 2 0 1 1 3 3 1 0 1 1 1 0 2 0 1
 
P2. En general, com descriuria vostè el seu estat de salut últimament? Diria vostè que és..
 
 Molt bo 308 152 155 160 88 29 31 222 40 17 29 15 39 85 59 33 76
 Bo 966 494 471 303 319 211 133 709 86 59 113 62 150 270 222 76 186
 Normal 507 226 281 88 112 133 174 401 40 24 42 21 77 98 82 91 138
 Dolent 187 82 105 17 19 58 93 142 15 15 15 9 18 39 41 36 43
 Molt dolent 32 10 23 1 7 8 16 27 1 1 3 1 3 5 6 9 9
 NO CONTESTA 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
 
P3. A continuació descriurem breument alguns tipus de persones. Si us plau, escolti cada descripció i digui'm en quina mesura
aquest tipus de persones s'assembla o no s'assembla a vostè
P3.1. Tenir idees originals i ser creatiu/va és important per a ell/ella. Li agrada fer les coses a la seva manera

 S'assembla molt a mi 438 212 226 140 121 93 84 334 32 38 34 22 70 98 93 39 115
 S'assembla a mi 844 415 429 264 239 180 161 607 91 39 107 55 113 221 168 117 169
 S'assembla una mica a mi 425 204 221 108 131 94 91 336 34 19 37 19 57 127 86 46 90
 S'assembla poc a mi 141 63 78 33 30 28 50 102 17 9 12 7 23 28 31 22 30
 No s'assembla a mi 98 49 50 13 17 36 32 79 5 6 8 3 18 17 18 15 27
 No s'assembla gens a mi 33 13 20 8 3 6 16 25 3 4 1 1 6 3 9 1 13
 NO HO SAP 18 8 10 1 1 3 13 16 0 0 2 1 0 2 5 4 6
 NO CONTESTA 3 1 1 1 2 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1
 
P3.2. Per a ell/ella és important ser ric/a. Vol tenir molts diners i coses cares
 
 S'assembla molt a mi 77 40 37 37 21 11 8 45 13 11 8 2 14 19 17 7 16
 S'assembla a mi 294 164 129 96 74 67 56 184 23 26 60 25 59 105 54 10 40
 S'assembla una mica a mi 349 172 178 128 92 66 63 264 32 19 35 29 60 108 64 25 63
 S'assembla poc a mi 411 205 206 122 130 82 78 322 29 29 32 16 56 101 65 76 96
 No s'assembla a mi 584 266 318 129 160 142 153 463 61 15 45 24 56 118 134 106 145
 No s'assembla gens a mi 277 115 162 56 64 71 87 217 23 15 22 13 42 40 75 19 88
 NO HO SAP 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
 NO CONTESTA 7 1 5 0 4 1 1 6 0 0 1 0 0 4 0 0 3
 

Sexe Edat Província Hàbitat
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P3.3. Per a ell/ella és important viure en un entorn segur. Evita tot allò que pugui posar en perill la seva seguretat
 
 S'assembla molt a mi 846 382 464 211 198 211 227 640 78 69 59 39 127 173 198 85 225
 S'assembla a mi 795 393 402 239 231 161 165 584 75 29 107 58 105 226 152 117 138
 S'assembla una mica a mi 226 121 104 68 75 44 38 172 16 11 27 9 35 65 40 15 61
 S'assembla poc a mi 87 41 46 35 27 17 8 73 6 4 4 1 15 25 9 18 19
 No s'assembla a mi 32 18 14 16 7 5 4 21 5 1 5 2 4 5 11 6 4
 No s'assembla gens a mi 4 3 1 0 4 0 0 3 1 0 1 0 1 0 1 0 3
 NO HO SAP 8 4 4 0 1 1 5 7 1 0 0 0 0 2 0 4 1
 NO CONTESTA 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
 
P3.4 .Busca qualsevol ocasió per divertir-se. Per a ell/ella és important fer coses que li proporcionin plaer
 
 S'assembla molt a mi 336 169 166 152 93 61 31 237 34 35 30 21 67 89 62 21 76
 S'assembla a mi 681 336 345 225 200 156 100 485 73 35 88 35 106 198 141 64 136
 S'assembla una mica a mi 455 232 223 122 146 95 91 358 37 15 44 31 60 107 89 64 103
 S'assembla poc a mi 252 115 137 42 62 64 84 199 22 13 18 10 25 59 49 34 73
 No s'assembla a mi 191 81 110 24 36 49 82 156 10 8 18 6 16 29 55 49 36
 No s'assembla gens a mi 71 24 47 4 5 11 52 55 3 9 3 5 12 12 12 6 24
 NO HO SAP 8 1 6 0 0 1 7 6 1 0 1 0 0 1 1 6 0
 NO CONTESTA 6 5 1 0 3 2 1 4 1 1 1 1 0 0 1 0 3
 
P3.5 .Per a ell/ella és important ajudar les persones que hi ha al seu voltant. Es preocupa pel seu benestar
 
 S'assembla molt a mi 839 357 483 236 225 192 186 644 62 54 79 31 102 149 203 136 219
 S'assembla a mi 776 415 361 236 220 167 153 556 92 40 89 52 106 228 146 70 174
 S'assembla una mica a mi 283 140 143 75 75 56 77 222 22 15 24 21 60 82 50 22 48
 S'assembla poc a mi 67 32 35 14 15 20 18 54 2 3 7 2 12 27 4 10 10
 No s'assembla a mi 20 13 7 7 5 4 4 13 2 2 2 2 6 7 4 1 0
 No s'assembla gens a mi 7 5 2 0 3 0 4 4 1 1 1 1 2 1 1 1 0
 NO HO SAP 4 1 3 1 0 0 3 4 0 0 0 0 0 0 1 3 0
 NO CONTESTA 4 2 1 0 1 0 2 3 1 0 0 0 0 2 0 0 1
 
P3.6. Per a ell/ella és important mostrar les seves habilitats. Vol que tothom l’admiri per allò que fa
 
 S'assembla molt a mi 176 85 92 62 49 32 34 108 20 26 23 10 35 43 47 15 25
 S'assembla a mi 583 274 310 196 159 117 111 388 62 31 102 45 83 199 120 63 73
 S'assembla una mica a mi 468 238 230 135 136 102 95 364 39 21 43 26 73 138 89 46 96
 S'assembla poc a mi 360 180 180 99 86 95 81 301 23 18 18 14 41 62 63 46 133
 No s'assembla a mi 285 145 141 60 79 64 82 234 28 12 12 8 32 48 57 54 87
 No s'assembla gens a mi 107 34 73 15 31 23 37 90 8 7 2 6 21 4 30 13 33
 NO HO SAP 15 5 10 3 3 1 9 12 2 0 1 0 1 1 4 7 1
 NO CONTESTA 5 5 0 0 1 4 0 4 0 0 1 0 0 1 1 0 3
 
P3.7. Busca aventures i li agrada assumir riscos. Vol portar una vida emocionant
 
 S'assembla molt a mi 125 68 57 63 29 20 13 78 14 12 21 7 18 44 36 7 12
 S'assembla a mi 381 203 178 154 106 70 51 262 37 22 60 25 82 99 86 28 61
 S'assembla una mica a mi 384 201 183 143 132 66 43 301 31 13 40 23 48 133 58 58 63
 S'assembla poc a mi 353 161 192 100 102 86 65 270 32 27 24 22 40 86 59 40 106
 No s'assembla a mi 450 214 237 76 129 116 130 351 41 16 42 17 48 99 94 85 108
 No s'assembla gens a mi 289 110 179 29 44 81 135 226 24 25 15 15 51 29 77 19 97
 NO HO SAP 13 5 8 4 1 0 9 10 2 0 1 1 0 3 1 6 3
 NO CONTESTA 4 1 2 0 1 0 2 3 0 0 1 0 0 2 0 0 1
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 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P3.8. Creu que les persones haurien de fer el que se’ls mana. Ell/ella creu que haurien d’obeir les normes sempre
 encara que ningú els vegi.
 
 S'assembla molt a mi 233 118 116 48 43 65 77 163 20 18 32 13 36 52 74 25 33
 S'assembla a mi 686 328 357 178 178 161 169 506 61 40 78 48 98 186 134 78 142
 S'assembla una mica a mi 459 228 232 116 148 93 102 364 34 22 40 17 79 143 63 54 103
 S'assembla poc a mi 293 141 153 106 72 64 51 220 27 20 27 15 29 57 74 40 78
 No s'assembla a mi 201 102 99 74 67 34 25 153 21 11 16 11 25 38 39 39 49
 No s'assembla gens a mi 91 37 54 37 31 10 12 69 14 4 4 4 15 12 19 6 34
 NO HO SAP 27 7 20 8 4 7 8 18 3 1 5 1 2 8 6 3 7
 NO CONTESTA 9 3 6 1 0 6 2 7 1 0 0 1 2 0 1 0 4
 
P3.9. Creu fermament que la gent hauria de preocupar-se per la natura. 
Tenir cura del medi ambient és important per a ell/ella.
 S'assembla molt a mi 1021 458 563 279 269 246 227 780 91 69 81 48 136 160 239 148 289
 S'assembla a mi 731 387 345 221 198 152 161 538 73 33 88 42 113 249 121 76 130
 S'assembla una mica a mi 180 84 96 50 64 27 39 139 12 7 22 11 25 66 42 10 24
 S'assembla poc a mi 38 17 21 14 7 8 8 25 3 3 7 4 3 15 3 9 4
 No s'assembla a mi 14 10 5 2 4 3 5 9 1 2 2 1 6 4 2 1 0
 No s'assembla gens a mi 6 4 2 3 0 0 3 4 1 1 1 1 2 1 0 0 1
 NO HO SAP 6 2 5 0 1 2 4 3 2 0 1 2 2 0 1 0 1
 NO CONTESTA 2 2 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
 
P3.10. Les tradicions són importants per a ell/ella. Intenta seguir els costums de la seva religió o de la seva família
 
 S'assembla molt a mi 470 208 262 106 102 117 144 334 45 43 47 21 75 88 110 34 141
 S'assembla a mi 680 328 352 148 180 166 185 473 70 40 96 40 96 194 136 90 124
 S'assembla una mica a mi 374 191 183 120 103 94 56 294 37 18 26 33 49 102 79 49 61
 S'assembla poc a mi 193 77 116 67 66 31 30 156 12 9 16 7 29 58 32 30 37
 No s'assembla a mi 188 104 83 85 62 18 23 162 10 3 12 5 18 38 44 34 48
 No s'assembla gens a mi 86 51 34 39 31 10 5 78 3 1 3 1 18 15 9 7 36
 NO HO SAP 4 1 3 1 0 2 1 1 2 0 0 2 1 0 0 0 1
 NO CONTESTA 6 3 3 1 1 3 1 3 2 0 1 0 1 2 0 0 3
 
P4. La gent de vegades parla sobre quins haurien de ser els objectius del país per als propers 10 anys. En aquest cartró hi ha
 alguns objectius als que diferents persones donarien prioritat.
P4.1. Quin d’ells considera vostè que és el més important?
 
 Mantenir l'ordre en el país 548 263 285 117 145 137 149 401 59 31 56 31 66 156 124 52 118

 

Augmentar la participació dels 
ciutadans en les decisions 
importants del govern 452 253 199 132 151 111 58 345 36 17 54 25 67 73 106 48 132

 Combatre la pujada dels preus 612 250 362 175 151 121 165 475 57 27 54 34 80 183 118 79 118
 Protegir la llibertat d'expressió 324 165 159 126 88 57 54 232 27 34 32 15 67 68 54 48 73
 NO HO SAP 30 16 14 11 4 8 7 21 2 5 2 2 6 8 6 6 1
 NO CONTESTA 33 17 16 7 6 6 15 27 1 0 5 2 1 8 1 12 9
 
P4.2. I quin li seguiria en importància?
 
 Mantenir l'ordre en el país 352 134 218 95 87 74 96 256 34 29 33 20 56 99 73 36 67

 

Augmentar la participació dels 
ciutadans en les decisions 
importants del govern 369 193 177 114 110 70 75 285 38 19 27 20 48 96 84 34 87

 Combatre la pujada dels preus 567 283 284 147 139 143 138 439 55 32 41 34 80 129 121 64 138
 Protegir la llibertat d'expressió 539 275 264 176 177 111 75 395 47 27 69 26 88 126 102 60 138
 NO HO SAP 97 41 56 17 19 25 36 70 3 3 21 4 6 24 22 31 9
 NO CONTESTA 13 5 8 2 4 2 5 7 1 0 4 1 2 5 0 1 3
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P5. Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions
P5.1. Un dels problemes amb la gent avui dia és que qüestionen l’autoritat massa sovint
 
 Molt d’acord 241 120 121 57 47 73 63 171 22 27 20 12 42 40 47 31 69
 D’acord 893 420 473 253 238 185 218 655 98 46 94 61 141 238 188 97 166
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 398 195 204 99 123 93 83 316 30 17 35 13 47 126 73 39 100
 En desacord 280 131 149 89 91 55 45 208 24 17 31 14 36 49 66 42 73
 Molt en desacord 105 62 43 46 33 14 12 91 6 4 4 4 15 23 10 19 33
 NO HO SAP 73 31 42 22 10 18 23 54 1 5 14 3 5 18 26 12 9
 NO CONTESTA 11 5 5 3 2 2 4 6 1 0 4 2 1 1 1 4 1
 
P5.2. La millor manera de preocupar-se per les generacions futures és preservar els costums i les tradicions
 del passat.
 Molt d’acord 292 138 153 64 58 73 97 201 30 31 30 12 60 63 61 28 67
 D’acord 812 396 416 194 222 183 213 581 86 45 99 60 121 251 169 72 138
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 436 205 231 137 122 98 79 340 39 23 35 19 54 106 84 52 120
 En desacord 320 160 160 120 95 61 45 258 21 14 29 13 38 51 72 67 79
 Molt en desacord 119 57 61 49 42 20 7 108 5 2 4 3 9 20 19 21 46
 NO HO SAP 16 7 9 4 1 5 6 9 1 2 5 2 3 3 4 3 0
 NO CONTESTA 6 1 4 0 4 0 1 4 1 0 1 0 2 1 0 1 1
 
P5.3. La societat funciona millor quan tothom obeeix les regles i les normes
 
 Molt d’acord 426 197 229 95 82 113 137 330 35 35 26 16 51 82 126 45 106
 D’acord 943 454 489 269 273 189 211 680 98 48 117 57 138 274 162 127 184
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 365 182 183 113 104 75 72 289 25 19 32 27 53 83 70 33 99
 En desacord 195 93 102 63 64 45 23 144 20 11 21 9 35 43 40 31 36
 Molt en desacord 55 33 22 26 18 10 1 46 4 1 4 1 8 12 4 6 25
 NO HO SAP 7 1 7 0 2 3 2 6 0 1 1 0 0 1 4 1 0
 NO CONTESTA 10 5 4 3 1 5 1 6 1 0 2 0 2 1 3 1 1
 
P5.4. El respecte per l’autoritat és una de les coses més importants que els nens haurien d’aprendre
 
 Molt d’acord 596 276 321 151 128 140 178 454 47 46 49 28 70 111 147 84 156
 D’acord 967 467 500 278 273 221 196 704 97 46 121 57 142 291 173 123 181
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 279 137 141 90 87 45 56 223 22 16 18 19 45 57 56 19 82
 En desacord 103 56 47 30 41 22 10 76 12 6 9 4 20 23 25 15 15
 Molt en desacord 37 17 20 18 11 7 1 31 3 1 2 0 6 7 8 4 12
 NO HO SAP 13 7 6 2 0 4 7 9 1 1 2 1 2 5 1 0 4
 NO CONTESTA 4 4 1 1 4 0 0 3 1 0 1 0 1 2 0 0 1
 
P5.5. El fet que hi hagi diferents rols (posicions dins la societat) per diferents tipus de persones, permet que la gent
convisqui amb més harmonia.

 Molt d’acord 271 136 135 71 64 74 62 213 24 19 15 14 39 58 71 16 73
 D’acord 943 451 492 260 253 204 226 718 88 37 101 60 126 232 175 160 190
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 421 191 230 121 131 84 86 321 36 34 30 22 66 122 62 34 115
 En desacord 215 117 98 74 54 53 34 144 19 15 37 8 43 44 60 22 37
 Molt en desacord 62 30 32 30 18 7 7 42 9 2 9 1 4 16 26 1 13
 NO HO SAP 75 33 42 11 19 16 29 58 3 7 6 3 7 20 15 7 22
 NO CONTESTA 12 5 6 1 6 1 3 6 2 0 3 2 2 4 1 3 0
 
P5.6. El món seria un lloc més pacífic si la riquesa estigués repartida de forma més igualitària entre les nacions
 
 Molt d’acord 874 405 469 243 218 199 213 683 72 65 54 29 123 133 199 117 273
 D’acord 804 399 405 242 235 164 163 577 78 36 114 49 126 250 153 97 129
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 201 98 103 59 53 54 35 157 19 8 16 22 24 69 36 21 30
 En desacord 81 42 39 21 27 15 17 58 9 3 10 4 5 33 18 7 13
 Molt en desacord 15 8 7 0 6 1 8 10 1 1 2 2 3 4 3 0 3
 NO HO SAP 21 9 12 3 3 6 9 12 2 2 5 3 5 6 1 3 3
 NO CONTESTA 5 3 2 0 2 1 2 3 2 0 0 1 1 1 0 0 1
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P5.7. El que necessita el nostre país és més justícia social per fer que el repartiment de la riquesa sigui més igualitari

 Molt d’acord 747 342 405 213 183 177 174 581 60 58 47 26 111 121 173 97 219
 D’acord 903 441 462 265 247 191 201 655 91 40 118 59 130 264 162 112 175
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 220 119 101 54 79 47 40 169 20 9 22 19 21 72 48 19 40
 En desacord 78 45 32 23 24 17 14 57 8 5 9 3 13 28 17 10 7
 Molt en desacord 11 0 11 2 4 4 1 9 1 1 0 1 3 3 1 0 3
 NO HO SAP 25 10 16 10 3 1 11 18 2 1 4 1 4 5 7 6 1
 NO CONTESTA 15 7 9 2 5 3 6 12 1 0 2 1 4 2 2 0 6
 
P5.8. Sóc favorable a un canvi en els impostos per a què les empreses i la gent amb més ingressos hagin de pagar més del que 
 paguen actualment.

 Molt d’acord 708 326 381 192 184 166 166 554 59 52 43 31 96 117 175 87 202
 D’acord 839 418 421 225 244 193 177 610 80 32 117 51 138 247 165 88 150
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 219 98 121 63 48 46 62 159 27 14 19 14 36 71 29 18 51
 En desacord 129 68 61 51 38 25 15 97 10 6 16 3 11 31 27 28 28
 Molt en desacord 50 34 16 18 17 7 8 36 4 8 2 7 1 15 4 9 13
 NO HO SAP 46 17 29 20 8 3 14 36 2 3 5 2 4 11 10 12 7
 NO CONTESTA 10 3 7 0 5 0 4 9 1 0 0 0 1 4 1 3 0
 
P5.9. S’han de reduir dràsticament les desigualtats entre homes i dones
 
 Molt d’acord 1075 457 617 331 287 241 216 834 103 67 70 41 133 201 247 141 312
 D’acord 707 389 318 173 200 160 174 506 67 31 103 46 126 224 121 82 108
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 148 74 74 42 40 25 41 109 6 11 22 19 19 45 28 15 22
 En desacord 47 32 15 18 8 11 11 37 3 2 5 2 4 21 8 6 6
 Molt en desacord 8 6 2 3 4 0 1 4 2 1 1 1 2 1 4 0 0
 NO HO SAP 9 5 4 2 2 1 5 4 1 3 1 1 2 1 3 0 3
 NO CONTESTA 6 1 5 0 4 2 1 4 1 0 1 0 1 3 0 1 1
 
P5.10. Les decisions de les empreses i dels governs haurien de dependre
més directament de la participació ciutadana.
 Molt d’acord 636 313 323 198 175 150 113 484 55 53 44 31 96 123 148 63 175
 D’acord 963 449 514 274 264 204 221 709 82 38 134 57 127 268 168 132 210
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 243 126 116 61 67 50 65 190 29 14 10 13 43 65 40 31 51
 En desacord 63 36 28 14 22 14 14 45 7 3 9 3 6 17 21 10 6
 Molt en desacord 14 10 5 3 3 5 2 9 3 1 1 2 1 11 1 0 0
 NO HO SAP 62 17 45 14 8 13 26 49 5 6 2 3 11 6 26 7 9
 NO CONTESTA 19 13 5 5 5 3 6 15 1 0 2 1 4 6 6 1 1
 
P5.11. Tothom hauria de tenir les mateixes oportunitats de tenir èxit o de fracassar sense la interferència del govern
 
 Molt d’acord 609 310 300 206 160 120 123 464 60 55 30 29 87 102 138 37 216
 D’acord 935 445 490 253 246 227 208 680 87 40 128 55 142 240 173 159 166
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 295 138 156 73 95 60 67 231 22 11 30 15 36 107 58 24 54
 En desacord 97 45 52 24 26 20 27 81 4 3 9 4 10 30 27 15 10
 Molt en desacord 15 7 8 5 5 3 2 13 1 1 0 1 4 6 0 1 3
 NO HO SAP 40 15 25 6 9 6 19 25 7 5 2 5 7 6 12 7 1
 NO CONTESTA 9 4 5 2 2 4 1 6 1 0 2 0 1 4 2 1 1
 
P5.12. Si la gent té la voluntat i l’habilitat per aconseguir riquesa i propietats, s’hauria de permetre que en gaudissin
 
 Molt d’acord 520 263 257 162 131 113 113 400 44 45 30 29 67 122 105 30 166
 D’acord 1095 518 577 329 295 240 231 806 112 49 128 63 157 277 215 163 219
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 259 121 138 54 86 56 63 193 17 15 34 14 52 72 55 21 46
 En desacord 75 45 31 17 21 20 18 64 3 2 6 1 6 15 20 21 13
 Molt en desacord 10 3 7 3 3 3 1 9 1 0 0 0 0 4 4 0 3
 NO HO SAP 33 12 21 2 7 7 18 22 3 5 3 3 5 5 11 6 3
 NO CONTESTA 7 2 5 2 2 0 3 6 1 0 1 0 1 1 0 4 1
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P5.13. La gent que té èxit en els negocis té dret a gaudir de la seva riquesa com vulgui
 
 Molt d’acord 458 234 224 139 120 103 97 352 41 41 24 22 70 109 88 19 150
 D’acord 930 446 483 269 259 198 203 691 99 39 102 54 136 235 158 153 195
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 368 165 203 94 112 84 78 274 20 25 49 26 57 94 95 27 69
 En desacord 170 88 81 47 39 43 41 130 12 4 23 5 16 42 50 28 28
 Molt en desacord 27 9 18 9 8 5 4 21 3 2 2 1 5 6 8 1 6
 NO HO SAP 39 18 21 10 6 4 19 30 3 4 2 1 3 7 10 15 3
 NO CONTESTA 8 4 4 1 1 2 4 3 4 0 1 1 1 3 1 1 1
 
P5.14. Els mercats competitius, propis d’una economia de mercat, són la millor manera de que la gent obtingui  les coses
 que necessita.
 
 Molt d’acord 225 123 102 65 68 53 39 172 12 27 13 14 34 55 51 19 52
 D’acord 916 451 465 267 257 193 201 674 80 40 123 60 133 281 188 105 150
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 403 190 213 123 102 90 88 291 51 27 34 24 65 90 75 33 115
 En desacord 183 94 89 51 69 43 19 141 11 12 18 4 27 24 53 33 42
 Molt en desacord 71 38 33 30 21 14 5 55 10 2 4 3 10 14 11 7 25
 NO HO SAP 184 60 125 29 23 44 89 157 12 7 9 3 17 27 31 42 64
 NO CONTESTA 17 8 9 4 4 3 7 10 5 0 1 1 1 5 1 6 3
 
P5.15. En un sistema just, la gent que té més talent hauria de guanyar més diners
 
 Molt d’acord 250 130 120 68 64 66 52 183 23 28 15 19 55 42 36 18 81
 D’acord 910 451 459 248 240 205 217 697 78 46 89 52 125 243 165 142 181
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 406 192 214 130 111 77 87 307 40 18 40 24 45 105 90 39 102
 En desacord 307 140 167 94 94 69 50 219 26 17 46 11 35 72 92 36 61
 Molt en desacord 74 33 41 21 27 15 11 55 11 3 4 2 14 26 14 0 18
 NO HO SAP 42 13 29 9 4 6 23 33 1 2 5 2 8 4 12 7 9
 NO CONTESTA 12 5 7 0 3 1 7 7 2 0 3 1 4 4 1 3 0
 
P5.16. Tinc la sensació que votis el partit que votis les coses continuen més o menys igual
 
 Molt d’acord 642 300 341 190 162 156 134 461 58 54 69 37 91 138 135 70 171
 D’acord 738 340 398 199 201 164 174 547 71 31 89 38 109 202 160 108 120
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 274 139 135 83 76 52 63 228 19 11 16 21 38 88 48 18 61
 En desacord 226 127 99 55 66 55 50 174 20 11 21 7 37 42 35 31 73
 Molt en desacord 66 33 33 18 24 10 13 49 10 4 2 4 5 16 9 10 21
 NO HO SAP 39 17 22 18 9 1 11 30 2 4 4 2 3 9 15 6 4
 NO CONTESTA 15 7 8 5 6 2 2 12 2 0 1 0 3 1 7 1 1
 
P5.17. Cooperar amb els altres rarament funciona.
 
 Molt d’acord 126 73 53 38 35 29 24 84 12 17 12 12 21 23 28 0 40
 D’acord 531 252 279 155 136 122 118 383 46 32 69 40 70 151 106 51 112
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 380 182 198 99 98 86 97 283 36 21 40 23 71 116 64 28 76
 En desacord 580 288 292 164 161 125 130 446 57 23 53 20 66 136 114 100 144
 Molt en desacord 275 123 152 94 92 49 40 222 23 14 17 7 41 52 68 51 55
 NO HO SAP 82 34 49 14 9 25 33 66 3 7 6 3 13 8 27 12 19
 NO CONTESTA 27 13 14 6 13 3 5 16 5 0 5 4 5 8 3 3 4
 
P5.18. El futur és massa incert per qualsevol persona com per a fer plans seriosament
 
 Molt d’acord 284 131 153 75 74 66 70 207 26 27 24 13 46 51 65 34 75
 D’acord 855 400 455 222 220 204 209 632 75 36 113 56 118 232 167 106 175
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 340 160 180 101 91 69 79 264 31 19 26 20 43 101 55 34 87
 En desacord 364 198 166 121 119 69 56 277 36 17 34 10 56 81 87 49 81
 Molt en desacord 99 49 51 39 27 19 14 79 8 9 3 6 19 17 20 12 25
 NO HO SAP 49 23 26 10 8 11 19 36 5 6 2 4 3 11 15 9 6
 NO CONTESTA 8 4 4 0 5 2 1 6 2 0 0 1 1 3 1 0 3
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P5.19. Molta gent fa amics només perquè els amics li resulten útils.
 
 Molt d’acord 188 98 90 51 60 46 30 130 24 14 19 13 23 31 59 4 58
 D’acord 673 325 348 202 165 150 156 490 72 37 74 51 102 153 147 72 147
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 371 184 188 95 104 89 84 295 28 22 27 17 43 88 67 61 96
 En desacord 527 246 281 154 147 105 121 404 41 21 60 14 69 159 94 79 111
 Molt en desacord 193 92 101 57 59 41 36 148 11 16 18 12 40 52 34 19 36
 NO HO SAP 37 13 24 9 3 7 17 24 4 5 4 2 10 7 9 7 1
 NO CONTESTA 12 7 4 0 6 1 4 9 2 0 0 0 1 6 0 1 3
 
P5.20. Crec que la vida és com una loteria.
 
 Molt d’acord 415 182 233 113 92 97 113 316 39 31 30 15 49 92 113 36 109
 D’acord 791 362 429 219 197 175 200 569 81 39 101 62 109 237 148 76 160
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 366 178 188 100 112 91 64 291 29 16 31 19 62 98 59 48 81
 En desacord 263 157 105 86 91 47 39 192 21 19 31 6 40 40 59 55 61
 Molt en desacord 116 60 56 36 37 23 21 100 4 6 5 4 22 13 23 18 36
 NO HO SAP 28 12 16 11 7 6 5 19 4 4 1 1 3 7 7 7 3
 NO CONTESTA 21 12 9 5 9 2 6 13 4 0 3 2 2 9 1 4 1
 
P6.1 .- P6.10. En aquesta llista hi ha diferents grups de persones. Si us plau, podria dir-me’n algun que no volgués tenir-lo com
  a veí? :

 Drogoaddictes 1179 560 618 324 270 268 317 860 128 75 116 85 162 266 278 135 253
 Gent de raça diferent a la seva 133 71 62 37 31 24 42 96 23 6 9 15 11 33 43 10 21
 Persones que tinguin la SIDA 259 121 138 46 53 62 98 187 31 14 26 36 29 50 81 27 36

 Immigrants o treballadors estrangers 119 55 64 23 28 33 34 81 18 7 13 7 24 22 29 13 24
 Homosexuals 130 71 59 26 18 28 58 94 11 10 15 13 19 28 31 12 27
 Persones d’una altra religió 85 48 37 14 21 22 28 67 7 6 5 8 17 25 23 1 10
 Persones que beuen molt 947 408 539 256 235 207 248 718 92 44 93 53 107 221 211 106 249

 
Gent que viu en parella sense estar 
casada 25 12 14 7 2 4 13 18 3 3 1 0 4 8 5 0 7

 
Persones que parlen un idioma 
diferent 30 15 14 6 5 6 13 21 5 2 1 1 3 11 6 1 6

 Gitanos 636 319 317 166 148 144 178 493 60 33 50 54 96 189 136 51 109
 CAP DELS ANTERIORS 426 207 219 126 145 96 59 328 31 27 40 13 74 89 69 72 109
 NO HO SAP 43 19 24 8 13 7 15 37 3 2 1 1 6 23 1 9 3
 NO CONTESTA 53 26 27 14 17 10 11 33 1 0 19 4 2 20 18 0 9
 
P7. La gent té diferents punts de vista sobre temes polítics.
 En quin grau està vostè d’acord o en desacord amb els següents?
P7.1.S’hauria de demanar als immigrants que s’adaptessin als costums del país
 
 Molt d’acord 910 421 489 197 220 241 252 668 87 69 85 61 141 172 200 91 244
 D’acord 780 386 394 237 238 149 156 580 73 33 94 41 113 234 152 111 129
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 200 100 100 85 57 31 27 166 12 6 15 5 27 58 34 31 45
 En desacord 84 44 40 38 26 12 8 67 5 5 7 2 5 27 14 12 24
 Molt en desacord 13 8 5 10 2 2 0 10 2 1 1 0 1 2 1 0 9
 NO HO SAP 10 3 7 1 1 3 4 6 2 1 1 0 0 3 6 0 0
 NO CONTESTA 4 2 1 2 1 1 0 3 1 0 0 0 1 0 2 0 1
 
P7.2. Com menys intervingui el govern en l’economia, millor serà pel país
 
 Molt d’acord 120 64 56 30 37 31 22 75 13 17 15 14 22 24 32 1 27
 D’acord 475 229 246 149 123 102 101 324 47 25 79 39 78 165 89 31 73
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 396 191 205 117 101 86 93 295 42 26 33 22 68 138 48 27 93
 En desacord 569 310 259 163 171 130 104 455 45 18 50 18 57 88 133 123 150
 Molt en desacord 231 104 127 70 63 46 53 187 21 13 10 10 34 44 53 40 49
 NO HO SAP 192 56 136 34 47 41 69 150 13 15 15 7 27 35 46 18 58
 NO CONTESTA 17 10 7 6 3 3 5 15 1 0 1 0 1 2 8 4 1
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P7.3.S’hauria de prendre mesures més fortes per protegir el mediambient
 
 Molt d’acord 1086 493 593 314 297 249 225 845 104 71 66 54 139 177 250 139 327
 D’acord 765 391 374 213 207 165 181 550 67 31 117 47 113 280 117 96 112
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 108 58 50 30 30 18 29 82 8 8 10 5 22 29 31 9 12
 En desacord 17 11 6 5 4 3 5 12 1 1 3 2 8 4 3 0 0
 Molt en desacord 7 4 4 1 1 1 3 6 1 0 1 0 2 1 3 0 1
 NO HO SAP 13 7 6 5 2 3 3 4 2 3 4 2 2 4 5 0 0
 NO CONTESTA 4 1 3 0 2 0 1 1 1 0 2 1 1 1 0 1 0
 
P7.4. Està bé que la llei reconegui el matrimoni entre persones del mateix sexe
 
 Molt d’acord 681 313 368 237 206 148 89 527 68 44 42 31 90 89 144 117 210
 D’acord 701 345 356 217 195 160 129 509 67 23 102 39 113 234 144 72 99
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 254 129 126 45 76 60 73 198 19 15 23 22 35 78 46 16 57
 En desacord 205 102 103 38 43 41 83 153 14 15 23 6 26 62 39 22 49
 Molt en desacord 132 64 68 25 18 25 64 102 9 15 5 10 19 26 31 12 33
 NO HO SAP 20 8 11 6 3 4 8 7 4 3 5 1 2 6 3 3 4
 NO CONTESTA 8 4 4 1 4 1 1 4 1 0 2 0 3 1 1 3 0
 
P7.5. Les dones haurien de rebre el mateix tracte quan busquen feina o es volen promocionar en el seu lloc de treball
 
 Molt d’acord 1252 536 716 359 356 283 254 974 115 83 81 53 169 225 301 159 346
 D’acord 643 372 272 188 152 142 162 443 58 27 114 54 109 234 90 75 81
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 74 42 32 14 28 12 20 61 5 1 5 1 4 28 9 6 25
 En desacord 17 10 6 2 6 2 6 13 2 0 1 1 1 5 4 4 0
 Molt en desacord 2 0 2 2 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0
 NO HO SAP 9 3 6 3 2 0 4 6 1 2 0 0 0 4 4 1 0
 NO CONTESTA 2 0 2 0 1 0 1 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0
 
P7.6. La gent que viola la llei o la incompleix hauria de rebre sentències més dures
 
 Molt d’acord 801 355 445 208 200 190 203 595 75 69 61 34 126 180 164 109 187
 D’acord 822 419 403 227 247 162 186 604 79 33 106 60 107 260 151 88 156
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 249 121 128 97 58 49 45 198 17 8 26 11 41 38 61 28 69
 En desacord 82 50 32 21 28 28 5 72 4 1 5 1 7 14 20 12 28
 Molt en desacord 17 8 9 7 3 4 3 15 1 0 1 0 2 1 7 1 4
 NO HO SAP 22 9 13 8 5 3 5 13 4 3 1 2 2 2 7 4 4
 NO CONTESTA 8 2 6 0 3 3 1 4 2 0 1 1 2 0 0 1 3
 
P7.7. La nostra democràcia necessita reformes serioses
 
 Molt d’acord 616 314 302 158 175 151 133 443 65 64 44 34 106 103 132 42 199
 D’acord 888 431 457 275 226 194 194 664 77 34 113 54 134 235 163 138 165
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 273 117 156 86 83 43 61 219 22 6 26 11 27 97 60 30 48
 En desacord 81 44 36 15 29 19 17 63 5 2 10 3 11 21 13 16 16
 Molt en desacord 11 6 5 6 2 0 4 6 4 0 1 1 2 3 3 0 3
 NO HO SAP 108 41 67 23 23 27 35 87 9 7 5 7 7 33 32 10 19
 NO CONTESTA 23 11 12 5 7 7 4 19 1 0 2 1 1 4 7 9 1
 
P7.8. Els immigrants són bons per l’economia del país.
 
 Molt d’acord 513 262 251 175 156 96 87 415 24 41 33 24 69 62 130 90 139
 D’acord 823 422 401 238 227 192 165 611 80 31 100 49 126 234 168 88 157
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 400 194 207 103 104 95 100 306 41 23 31 19 50 140 58 34 99
 En desacord 140 59 80 29 40 31 40 85 16 11 27 10 24 32 32 16 25
 Molt en desacord 53 13 40 11 9 9 24 36 12 3 2 2 7 16 10 4 13
 NO HO SAP 65 12 53 12 7 16 29 45 8 6 6 4 11 10 11 12 16
 NO CONTESTA 6 2 4 0 2 1 3 3 1 1 1 0 1 3 1 0 1
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P7.9. Els drets individuals i les llibertats ciutadanes haurien de ser respectades en totes les circumstàncies
 
 Molt d’acord 924 447 477 268 251 205 201 715 79 66 64 36 112 164 200 124 289
 D’acord 908 449 458 262 243 195 208 664 85 38 122 67 138 287 168 103 144
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 123 54 70 30 42 27 25 96 10 7 10 4 29 37 28 10 15
 En desacord 19 8 11 8 4 5 3 10 3 1 4 1 5 4 4 6 0
 NO HO SAP 22 4 18 2 1 7 11 15 3 3 1 2 2 2 10 1 4
 NO CONTESTA 3 2 2 0 3 0 1 1 2 0 0 0 1 2 0 0 0
 
P7.10. S’ha de promoure l’obertura dels mercats internacionals pel benefici de tothom
 
 Molt d’acord 580 301 280 169 163 132 116 442 41 56 41 31 84 122 115 46 183
 D’acord 937 455 482 271 262 207 197 682 93 38 124 63 151 264 176 120 162
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 264 124 140 71 67 72 53 204 26 11 23 9 33 71 65 34 51
 En desacord 52 24 29 13 22 7 11 39 4 3 7 1 5 9 20 9 7
 Molt en desacord 19 7 11 4 7 3 4 15 2 0 2 0 4 0 7 0 7
 NO HO SAP 139 49 90 38 20 17 64 114 15 6 5 5 8 26 25 34 40
 NO CONTESTA 9 4 5 2 3 2 2 6 2 0 1 0 1 3 2 1 1
 
P8. Com avaluaria l’estat del benestar d’aquest país. Diria que hauria de..
 
 Desenvolupar-se encara més 1564 767 797 451 432 347 333 1168 145 84 167 84 206 379 324 199 372
 Continuar com està 260 127 133 66 67 59 69 201 20 17 23 17 48 58 56 28 52

 
Començar a reduit-lo o 
desmantellar-lo 41 17 23 16 11 7 6 25 10 2 2 2 3 10 10 3 13

 NO HO SAP 121 40 81 31 28 25 37 96 7 11 7 6 28 47 17 12 10
  14 13 1 5 7 2 1 10 1 1 2 1 2 1 3 3 4
 
 P9. Ara li llegiré algunes formes diferents d’acció política que la gent pot dur a terme
 Digui’m si us plau, per cadascuna d’elles, si alguna vegada les ha realitzat
P9.1. Posar-se en contacte amb un polític o amb una autoritat o funcionari estatal, autonòmic o local
 
 Sí 439 254 185 114 135 118 73 294 67 26 52 25 77 143 73 18 102
 No 1540 707 833 450 402 321 367 1189 112 88 150 84 209 351 332 225 339
 NO HO SAP 21 4 17 5 7 1 7 18 2 1 1 0 0 1 4 3 12
 NO CONTESTA 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
 
P9.2. Col-laborar amb un partit polític o una plataforma d’acció ciutadana.
 
 Sí 172 115 57 38 53 50 31 120 18 12 21 8 30 28 32 13 58
 No 1799 842 957 521 484 388 407 1359 161 102 177 99 254 464 372 231 379
 NO HO SAP 26 7 20 8 7 1 10 21 2 1 3 2 0 3 5 1 15
 NO CONTESTA 3 1 2 1 1 1 0 1 1 0 1 0 2 1 0 0 0
 
P9.3. Col-laborar amb alguna altra organització o associació.
 
 Sí 498 279 219 141 158 119 79 367 40 27 64 20 82 80 108 39 169
 No 1478 679 799 422 376 319 361 1116 139 87 136 89 203 413 297 205 271
 NO HO SAP 21 5 16 6 7 1 7 16 2 1 2 1 0 3 5 1 10
 NO CONTESTA 3 2 1 0 3 1 0 1 2 0 0 0 2 0 0 0 1
 
P9.4. Portar o mostrar insígnies o enganxines d’alguna campanya.
 
 Sí 309 162 147 87 105 76 41 225 26 14 44 10 54 66 65 33 81
 No 1663 794 869 477 426 364 396 1252 154 100 156 100 232 427 340 211 354
 NO HO SAP 22 4 18 4 8 0 10 19 2 1 1 0 0 1 4 1 15
 NO CONTESTA 6 5 1 1 4 0 0 4 1 0 1 0 1 2 0 0 3
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P9.5. Signar una petició en una campanya de recollida de signatures
 
 Sí 752 382 370 223 244 182 104 556 62 32 102 25 98 158 144 84 244
 No 1223 576 647 339 293 256 334 924 117 82 99 83 188 337 261 160 193
 NO HO SAP 22 4 18 6 5 1 10 19 2 1 0 1 0 1 5 1 13
 NO CONTESTA 3 2 1 1 2 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1
 
P9.6. Participar en manifestacions autoritzades.
 
 Sí 649 363 286 213 203 158 75 493 52 29 75 21 87 113 127 72 229
 No 1332 597 735 352 335 282 363 993 128 85 126 88 199 382 279 174 211
 NO HO SAP 17 3 13 4 4 0 9 13 2 0 1 1 1 1 4 0 10
 NO CONTESTA 2 1 1 0 2 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
 
P9.7. Secundar boicots o deixar d’utilitzar certs productes.
 
 Sí 358 179 178 110 126 85 37 288 28 14 28 9 54 58 69 48 120
 No 1618 777 841 455 412 350 401 1194 151 100 172 99 231 436 335 196 321
 NO HO SAP 21 5 16 4 5 5 8 16 2 1 2 1 1 3 6 0 10
 NO CONTESTA 4 3 1 0 2 0 1 3 1 0 0 0 1 0 0 1 1
 
P9.8. Comprar certs productes deliberadament per motius polítics, ètics o mediambientals
 
 Sí 419 212 207 137 140 98 44 346 27 13 34 7 49 57 105 55 145
 No 1559 747 812 426 398 339 396 1137 153 102 168 102 237 436 301 190 294
 NO HO SAP 19 3 15 4 5 2 7 16 2 1 0 0 0 3 4 0 12
 NO CONTESTA 3 1 1 1 2 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
 
P9.9. Donar diners a un grup o organització política.
 
 Sí 107 70 37 31 32 32 11 75 11 9 12 6 21 17 18 12 33
 No 1869 888 981 533 504 404 427 1407 168 105 189 103 265 476 387 234 404
 NO HO SAP 18 4 14 3 5 3 7 15 2 1 1 1 0 3 4 0 10
 NO CONTESTA 7 2 4 1 4 1 1 4 1 0 1 0 1 1 0 0 4
 
P9.10. Participar en activitats il-legals de protesta.
 
 Sí 154 94 60 55 36 46 18 126 10 4 14 2 20 22 36 9 66
 No 1814 862 951 503 500 388 422 1348 168 110 187 106 265 471 369 232 370
 NO HO SAP 23 4 19 8 5 2 8 19 2 1 1 1 1 3 4 1 13
 NO CONTESTA 9 4 6 2 4 4 0 7 1 0 1 0 1 1 1 3 3
 
P10. Les següents preguntes són sobre organitzacions en les que la gent participa
 Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui'm si n'és membre i hi participa,només n'és membre
o no n'és membre. 
P10.1. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure
 
 N'és membre i participa 302 182 120 107 94 69 33 208 30 28 36 20 52 56 42 27 105
 N'és membre 140 89 52 44 51 28 18 112 10 4 14 5 19 39 28 22 27
 No n'és membre 1555 691 863 418 397 343 396 1179 141 83 152 84 216 401 339 196 319
 NO HO SAP 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
 NO CONTESTA 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 
P10.2. Una associació amb finalitats culturals o d’oci.
 
 N'és membre i participa 221 128 93 56 68 63 35 138 17 28 39 15 49 38 40 15 64
 N'és membre 172 95 76 52 48 41 31 151 8 4 8 2 21 53 34 15 46
 No n'és membre 1603 737 866 461 425 336 381 1209 156 83 155 92 217 405 335 216 339
 NO HO SAP 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0
 NO CONTESTA 3 3 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3
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P10.3. Un sindicat.
 
 N'és membre i participa 52 38 13 11 19 18 3 28 7 4 12 2 13 12 11 4 9
 N'és membre 102 65 37 25 32 35 10 82 4 5 10 3 13 21 25 12 28
 No n'és membre 1843 858 985 533 489 387 434 1387 170 106 179 104 261 463 374 229 412
 NO HO SAP 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
 NO CONTESTA 3 3 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3
 
P10.4. Una organització empresarial, professional, o agrícola.
 
 N'és membre i participa 69 50 19 14 26 23 6 45 5 8 12 6 11 10 11 6 25
 N'és membre 85 46 39 31 23 20 12 66 7 5 7 3 13 27 10 7 24
 No n'és membre 1843 865 978 524 492 396 430 1389 169 102 183 100 262 459 388 232 401
 NO HO SAP 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
 NO CONTESTA 3 3 0 0 2 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1
 
P10.5. Una associació de consumidors o d’automobilistes.
 
 N'és membre i participa 27 18 9 7 8 12 1 16 3 2 6 1 4 8 6 1 7
 N'és membre 105 64 40 35 35 24 11 87 5 5 8 2 10 30 14 12 36
 No n'és membre 1866 880 986 527 499 404 436 1396 174 108 188 107 272 457 389 232 407
 NO HO SAP 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
 NO CONTESTA 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 
P10.6. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
 
 N'és membre i participa 123 66 57 31 36 35 21 90 10 12 11 7 13 18 24 10 51
 N'és membre 160 67 93 46 47 38 28 130 5 6 18 4 19 33 44 19 40
 No n'és membre 1714 830 884 492 459 366 397 1278 166 97 173 98 254 446 341 216 360
 NO HO SAP 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
 NO CONTESTA 3 1 1 0 1 0 1 3 0 0 0 0 0 0 1 0 1
 
P10.7. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
 
 N'és membre i participa 48 28 20 15 15 16 2 31 3 5 9 1 11 4 8 0 24
 N'és membre 74 37 37 23 22 21 8 58 4 6 7 2 8 25 14 6 19
 No n'és membre 1872 896 976 529 504 403 436 1408 174 104 186 106 267 467 385 240 407
 NO HO SAP 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0
 NO CONTESTA 4 1 2 0 1 0 2 3 1 0 0 0 0 0 2 0 1
 
P10.8. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós.
 
 N'és membre i participa 64 27 37 14 17 14 18 39 3 10 12 2 10 12 20 4 15
 N'és membre 64 29 35 23 22 14 5 51 4 5 4 1 7 20 13 9 13
 No n'és membre 1870 907 963 532 503 411 424 1410 174 100 186 106 269 463 377 232 422
 NO HO SAP 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
 NO CONTESTA 2 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
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P10.9. Un partit polític.
 
 N'és membre i participa 38 27 11 7 8 15 8 25 5 4 4 2 11 7 6 4 7
 N'és membre 49 27 22 12 10 17 10 39 3 4 4 2 7 16 4 6 15
 No n'és membre 1906 907 1000 550 521 406 429 1432 174 107 193 105 267 473 400 235 427
 NO HO SAP 2 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
 NO CONTESTA 4 2 1 0 4 0 0 3 0 0 1 0 2 0 0 0 1
 
P10.10. Una associació científica, educativa, de professors o de pares d’alumnes
 
 N'és membre i participa 111 48 63 26 59 22 4 70 9 7 25 7 14 17 25 3 45
 N'és membre 89 42 46 28 36 18 6 72 5 5 6 2 11 30 12 12 22
 No n'és membre 1798 872 925 514 447 399 437 1357 167 103 171 100 262 449 373 231 383
 NO HO SAP 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
 NO CONTESTA 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 
P10.11. Un club social de joves, de jubilats o persones grans, de dones, o una societat d’amics
 
 N'és membre i participa 134 70 64 26 19 20 70 82 17 13 23 8 31 31 16 13 34
 N'és membre 102 58 44 26 22 19 35 79 9 7 7 3 18 30 22 13 16
 No n'és membre 1761 833 927 517 501 401 342 1338 155 96 172 98 237 435 372 219 400
 NO HO SAP 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
 NO CONTESTA 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 
P10.12 Qualsevol altra organització de caràcter voluntari similar a les que he mencionat
 
 N'és membre i participa 88 57 31 21 23 29 15 60 9 5 14 5 13 16 20 6 30
 N'és membre 99 51 48 33 28 24 14 85 5 6 3 3 20 31 17 10 18
 No n'és membre 1807 851 955 513 491 385 417 1354 165 104 184 102 252 450 372 229 403
 NO HO SAP 4 3 1 1 1 1 1 0 3 1 1 0 3 0 1 0 0
 NO CONTESTA 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 
P11. Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions
P11.1. Una persona hauria de viure com els seus amics i veïns esperen que visqui
 
 Molt d’acord 81 35 46 21 20 17 22 60 5 6 10 6 17 20 12 10 16
 D’acord 434 229 206 123 108 98 106 279 46 28 81 32 76 141 97 19 69
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 259 124 135 63 71 55 70 207 18 15 19 8 47 83 32 19 69
 En desacord 623 303 320 153 168 156 146 466 54 33 69 29 75 154 128 106 130
 Molt en desacord 554 255 299 199 162 109 84 455 54 27 18 31 64 89 128 85 157
 NO HO SAP 47 17 30 10 14 4 19 34 3 5 5 4 8 9 12 4 10
 NO CONTESTA 2 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0
 
P11.2. Si una persona no té una opinió pròpia, el millor és seguir l’opinió de la majoria
 
 Molt d’acord 85 37 48 23 20 19 23 57 5 10 13 8 20 17 15 6 19
 D’acord 512 264 248 104 135 129 144 342 45 33 92 33 98 151 99 40 90
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 371 177 194 101 91 90 89 292 36 16 26 12 64 111 70 27 87
 En desacord 551 264 287 174 171 116 90 425 48 28 49 22 49 137 111 108 124
 Molt en desacord 408 195 213 148 115 73 73 327 40 22 19 33 50 70 90 57 109
 NO HO SAP 68 25 44 17 11 12 28 55 6 5 2 2 4 11 25 6 21
 NO CONTESTA 5 3 2 2 1 0 1 3 1 0 1 0 1 0 1 1 1
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P11.3. S’ha d’evitar dependre de persones o coses, el centre de la vida s’ha de trobar en un mateix
 
 Molt d’acord 561 259 301 162 151 144 104 407 47 50 56 25 76 132 108 31 187
 D’acord 1011 505 506 281 282 206 242 762 104 35 110 65 146 254 207 156 184
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 268 128 140 75 82 49 62 210 21 16 21 12 44 72 48 28 63
 En desacord 98 51 47 35 17 24 22 75 5 7 11 3 10 27 19 28 10
 Molt en desacord 24 8 16 10 6 4 5 18 3 3 0 4 3 6 9 0 3
 NO HO SAP 34 12 22 6 5 12 11 27 2 3 2 1 7 4 18 1 3
 NO CONTESTA 4 1 3 0 1 1 2 1 1 0 2 0 1 1 1 0 1
 
P11.4. Una persona que porta una vida normal amb poques sorpreses i situacions inesperades
 realment s’ha de sentir molt afortunada.
 
 Molt d’acord 326 151 175 59 84 79 104 229 27 36 34 23 46 63 98 13 82
 D’acord 855 412 443 203 240 198 213 613 88 40 114 58 141 240 159 93 165
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 446 217 229 154 119 89 84 372 33 18 24 15 56 101 76 67 130
 En desacord 264 130 134 102 75 57 30 208 17 12 26 7 30 60 48 66 52
 Molt en desacord 70 38 32 34 17 13 7 49 13 6 2 4 12 20 12 4 18
 NO HO SAP 38 16 22 15 9 4 10 30 3 3 1 1 1 12 16 1 4
 NO CONTESTA 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0
 
P11.5. Una bona feina és aquella en la qual les coses que s’han de fer i la manera en què cal fer-les estan sempre clares
 
 Molt d’acord 587 292 295 134 147 151 156 457 36 46 48 33 60 124 169 36 165
 D’acord 1002 467 536 279 276 217 231 719 109 47 127 59 168 284 173 142 177
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 270 134 136 91 85 52 41 220 20 13 16 12 37 67 33 45 76
 En desacord 90 51 39 46 24 11 8 70 8 2 9 3 13 16 17 19 21
 Molt en desacord 21 11 10 10 7 2 2 13 5 1 1 1 4 3 3 1 9
 NO HO SAP 28 8 20 9 5 4 10 19 2 6 1 2 5 2 14 1 3
 NO CONTESTA 3 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1
 
P12. Per què creu que en aquest país hi ha gent que viu en situació de necessitat?
 Aquí té quatre possibles raons. 
P12.1. Quina creu que és més important?
 Perquè tenen mala sort 309 150 159 82 76 67 85 231 43 14 22 18 41 59 80 40 70

 
Per mandra i manca de força de 
voluntat 527 268 259 154 126 105 143 386 50 31 60 49 53 148 115 70 93

 
A causa de la injustícia en la nostra 
societat 771 350 420 215 231 187 137 596 52 47 76 22 129 199 141 72 208

 
És una part inevitable del progrés 
modern 278 149 128 86 89 50 53 208 30 17 23 16 49 59 46 49 58

 NO HO SAP 90 34 55 23 14 27 26 67 7 7 9 4 13 18 24 13 18
 NO CONTESTA 25 12 14 10 8 4 4 12 1 1 12 2 2 12 5 0 4
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P12.2. I quina creu que és la segona raó més important?
 
 Perquè tenen mala sort 374 160 214 98 97 79 100 273 41 33 27 33 57 94 67 40 82

 
Per mandra i manca de força de 
voluntat 305 163 143 95 83 70 56 234 29 18 25 15 37 84 72 31 66

 
A causa de la injustícia en la nostra 
societat 436 227 208 135 117 85 98 330 52 22 33 27 79 80 95 54 102

 
És una part inevitable del progrés 
modern 485 242 243 141 139 113 92 369 39 24 53 21 64 160 63 55 121

 NO HO SAP 258 117 141 60 76 56 66 199 12 11 36 8 32 37 82 49 49
 NO CONTESTA 28 9 18 8 10 5 4 18 2 1 7 0 4 11 2 1 9
 
P13. En termes generals, fins a quin punt està vostè satisfet amb la seva vida últimament?

 01 Gens satisfet 13 4 9 2 1 6 4 9 2 1 1 1 2 3 5 1 1
 2 17 6 11 3 0 2 12 13 1 1 2 1 4 4 4 1 3
 3 45 23 22 15 10 10 10 39 3 1 2 4 2 19 7 4 9
 4 79 34 45 15 19 17 28 67 3 4 4 2 7 32 15 9 13
 5 146 84 62 23 49 28 46 100 11 13 21 9 20 37 40 15 25
 6 251 123 128 58 55 64 75 199 15 17 19 15 41 46 68 42 39
 7 542 275 267 146 158 125 114 425 39 33 45 36 90 133 93 61 129
 8 540 257 282 180 154 128 78 385 70 28 57 27 76 138 92 61 145
 9 197 87 110 78 53 26 40 145 21 11 20 8 23 45 47 18 57
 10 Totalment satisfet 162 70 92 49 44 33 36 111 15 7 29 9 21 37 39 28 28
 NO HO SAP 8 1 7 1 1 1 4 6 2 0 0 0 2 0 1 3 1
 

 Mitjana 7,15 7,11 7,19 7,44 7,25 7,05 6,74 7,09 7,44 7,04 7,42 7,08 7,16 7,01 7,08 7,2 7,34
 Desviació 1,72 1,66 1,78 1,62 1,58 1,71 1,94 1,72 1,65 1,62 1,78 1,63 1,58 1,83 1,83 1,73 1,57

 
P14. Digui’m, si us plau, si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens
 

 Molt 147 90 57 48 36 26 36 117 10 7 14 6 25 10 25 18 63
 Bastant 522 288 234 148 153 121 100 404 40 29 48 27 71 137 113 48 126
 Poc 664 300 364 204 213 121 126 512 68 35 49 33 107 203 112 91 118
 Gens 650 283 368 164 138 166 182 460 64 40 87 42 80 140 156 87 145
 NO HO SAP 12 2 10 4 1 3 4 4 0 5 3 1 2 4 3 1 0
 NO CONTESTA 5 2 3 0 3 1 0 3 0 0 1 1 1 2 0 0 0
 
P15. Quina edat tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se o independitzar-se?

 Menys de 18 anys 147 79 68 43 37 32 35 100 22 9 15 11 10 49 33 10 33
 De 18 a 24 anys 952 379 573 207 267 273 205 716 79 57 99 45 134 274 193 102 204
 De 25 a 29 anys 435 242 193 96 142 86 112 324 40 24 48 22 56 74 94 75 115
 De 30 a 34 anys 85 54 31 5 43 14 24 60 12 3 10 7 7 16 15 10 30
 De 35 a 39 anys 20 9 11 0 6 4 10 15 1 1 3 2 5 4 4 3 1
 De 40 a 44 anys 12 7 4 0 8 0 4 9 1 0 2 0 3 1 4 1 3
 45 anys o més 9 5 4 0 0 2 7 6 0 1 2 0 1 1 1 0 6
 ENCARA VIU AMB ELS PARES 189 113 76 161 22 5 1 144 17 11 17 10 40 47 24 30 39

 
NO HA MARXAT MAI DEL 
DOMICILI FAMILIAR 91 48 43 46 11 8 26 75 8 4 4 6 14 16 27 9 18

 NO HO SAP 41 17 25 6 8 10 17 37 0 3 1 5 13 8 13 1 0
 NO CONTESTA 18 10 7 4 1 6 7 15 1 0 1 2 3 5 2 3 3
 
P15. Quina edat tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se

 Base:S'han emancipat o independitzat
 Mostra real 1679 794 885 357 507 408 407 821 287 277 294 163 294 444 381 135 262
 Mostra ponderada 1661 776 885 351 503 411 397 1230 156 96 179 86 217 419 344 202 392
 
 Mitjana 23,03 23,4 22,7 21,9 23,7 22,4 24 23,1 22,6 22,6 23,2 22,62 23,4 22,17 22,87 23,59 23,69
 Desviació 4,99 5,32 4,66 3,75 4,94 4,31 6,22 4,92 4,84 5,05 5,53 4,52 4,84 4,42 4,96 4,44 5,83
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P16. En termes generals, considera que el seu pare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per la política?

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Molt 198 86 113 58 57 41 43 169 12 6 11 3 19 12 45 34 85
 Bastant 442 238 204 152 125 92 74 339 37 27 38 22 65 107 89 42 117
 Poc 600 305 295 186 190 121 104 448 69 25 58 37 102 202 90 63 106
 Gens 539 239 300 119 131 132 157 361 60 46 72 39 77 115 141 60 106
 NO HO SAP 155 57 97 37 34 38 47 123 3 10 18 5 23 52 26 22 25
 NO CONTESTA 66 40 27 18 9 16 24 61 1 1 4 3 0 8 19 24 12
 
P17. En termes generals, considera que la seva mare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per la política?

 Molt 80 28 51 27 23 16 14 67 6 3 4 1 10 10 7 9 43
 Bastant 241 124 116 109 58 38 36 178 27 16 20 14 36 57 57 21 55
 Poc 667 325 343 220 210 130 108 514 66 26 61 32 110 208 106 78 133
 Gens 829 409 419 180 216 208 225 592 83 59 94 56 114 169 201 100 189
 NO HO SAP 116 36 80 17 28 29 42 87 1 11 18 4 17 42 21 13 19
 NO CONTESTA 68 41 26 17 10 19 22 63 0 0 4 3 0 10 19 24 12
 
P18.. Hi ha algun partit polític al que vostè se senti més proper que als altres?

 Sí 1042 528 514 265 314 249 215 792 99 54 97 46 155 236 212 130 262
 No 795 367 429 241 192 165 197 581 78 48 88 49 100 201 160 108 178
 NO HO SAP 108 42 66 43 21 18 27 85 4 9 10 9 24 42 21 4 7
 NO CONTESTA 54 28 26 20 18 8 8 42 2 4 7 4 8 17 17 3 4
 
P19. A quin partit polític se sent més proper?
 
 Base:Se sent més proper a un partit
 Mostra real 1025 526 499 264 311 241 209 529 182 154 160 93 200 257 213 87 175
 Mostra ponderada 1042 528 514 265 314 249 215 792 99 54 97 46 155 236 212 130 262
 

 
PPC (PARTIT POPULAR DE 
CATALUNYA) 75 42 33 16 19 22 18 58 7 2 7 2 6 16 20 13 18

 CIU (CONVERGÈNCIA I UNIÓ) 172 84 88 18 53 41 60 117 23 14 18 12 36 57 22 7 37

 
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA 
DE CATALUNYA) 144 72 72 51 50 27 16 103 18 13 9 13 33 32 16 12 37

 
PSC / PSOE (PARTIT 
SOCIALISTA DE CATALUNYA) 393 188 205 89 124 100 79 304 33 15 41 11 41 85 104 73 78

 

ICV-EUIA (INICIATIVA PER 
CATALUNYA VERDS - 
ESQUERRA UNIDA I 
ALTERNATIVA) 102 57 45 48 31 17 7 87 7 2 7 2 11 13 23 13 40

 
C’S (CIUTADANS. PARTIDO DE 
LA CIUDADANÍA) 15 11 4 9 1 4 1 13 1 0 1 0 1 5 0 3 6

 Altres partits 19 11 8 10 6 2 0 12 3 2 1 1 5 1 5 0 6
 NO HO SAP 4 2 1 4 0 0 0 3 1 0 0 0 0 1 0 1 1
 NO CONTESTA 119 62 58 21 28 37 33 94 7 5 13 5 22 27 22 6 37
 
P20. En quina mesura se sent vostè proper a aquest partit? Se sent..
 
 Base:Ens diu a quin partit se sent més proper
 Mostra real 888 456 432 231 275 206 176 456 162 133 137 80 166 229 186 82 145
 Mostra ponderada 901 453 448 230 279 210 182 683 88 46 83 40 129 208 184 123 217
 
 Molt proper 85 43 42 25 23 18 20 63 8 7 8 3 17 12 15 10 27
 Bastant proper 576 291 285 127 178 150 122 437 54 32 52 29 78 136 128 73 132
 Poc proper 222 108 114 75 72 41 33 174 20 7 22 6 31 57 35 36 57
 Gens proper 13 7 6 2 4 1 6 7 5 0 1 2 2 1 5 1 1
 NO HO SAP 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0
 NO CONTESTA 3 3 0 1 2 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0
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 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P21. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una
 escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 01 Extrema esquerra 64 37 27 15 23 15 10 51 7 3 2 4 4 13 9 7 27
 2 120 66 54 48 42 13 16 96 11 6 7 6 29 27 17 13 27
 3 409 199 209 137 120 85 66 331 34 16 28 22 79 82 87 54 85
 4 264 129 135 64 91 59 50 193 30 13 28 12 36 59 70 34 52
 5 446 206 240 110 109 116 110 325 51 25 46 25 60 99 84 63 115
 6 135 75 61 22 39 33 41 108 12 7 9 7 13 31 25 16 43
 7 73 37 36 27 15 14 17 55 10 3 4 5 6 15 17 7 22
 8 32 16 16 10 5 11 6 21 6 3 2 1 2 10 6 7 6
 9 18 9 9 3 5 3 7 13 1 1 2 1 0 9 2 1 4
 10 Extrema dreta 4 3 1 1 1 1 1 0 1 0 2 1 1 2 1 0 0
 NO HO SAP 249 88 161 69 57 48 75 168 15 29 37 14 44 85 52 22 31
 NO CONTESTA 187 100 87 61 37 41 47 139 4 9 34 12 13 65 41 18 37
 

Mitjana 4,21 4,19 4,24 4,04 4,02 4,36 4,56 4,15 4,41 4,34 4,46 4,25 3,84 4,37 4,24 4,26 4,25
Desviació 1,62 1,67 1,57 1,65 1,58 1,58 1,63 1,6 1,69 1,68 1,64 1,71 1,39 1,75 1,5 1,58 1,7

 
P22. Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) el seu pare?

 01 Extrema esquerra 70 38 31 20 18 18 13 54 10 2 3 3 7 11 14 15 19
 2 85 31 54 24 31 15 14 61 11 5 7 5 16 14 21 7 21
 3 246 111 135 77 74 57 38 196 21 13 15 18 39 61 53 27 48
 4 166 88 78 50 52 34 30 123 23 8 12 8 29 33 35 13 48
 5 303 155 148 84 88 63 68 220 43 21 19 16 53 68 49 40 76
 6 106 53 53 27 38 20 20 81 11 6 7 6 15 16 19 6 43
 7 93 53 40 35 29 19 10 70 11 5 7 3 11 16 28 10 25
 8 63 29 34 13 17 17 16 52 7 2 2 2 2 9 14 4 31
 9 30 13 18 6 9 10 4 24 4 1 1 1 1 6 3 3 16
 10 Extrema dreta 19 8 10 6 4 6 3 15 1 1 1 1 1 1 5 3 7
 NO HO SAP 606 272 334 152 143 138 174 445 35 42 84 34 97 203 118 75 78
 NO CONTESTA 214 114 101 73 42 43 57 159 4 9 42 14 15 57 50 40 37
 

Mitjana 4,58 4,62 4,54 4,53 4,53 4,67 4,63 4,59 4,53 4,6 4,52 4,24 4,24 4,42 4,56 4,37 5,02
Desviació 2,02 1,98 2,05 1,99 1,96 2,18 1,97 2,05 1,96 1,87 1,91 1,82 1,64 1,82 2,09 2,12 2,19

 
P23. Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) la seva mare?

 01 Extrema esquerra 41 18 23 16 12 4 9 34 5 0 1 1 4 4 9 7 15
 2 63 27 36 25 19 8 10 51 7 3 2 8 12 10 10 9 13
 3 218 100 118 75 67 47 28 183 14 11 10 12 38 51 57 21 39
 4 168 87 82 59 53 33 23 117 28 7 16 8 29 33 36 19 43
 5 370 185 184 99 109 77 84 270 52 22 26 17 48 69 81 46 109
 6 89 53 36 22 33 18 16 69 9 6 5 4 16 14 14 6 36
 7 69 38 31 23 19 16 11 54 8 5 2 5 11 13 13 6 21
 8 51 22 28 9 13 17 12 40 6 2 2 1 3 9 8 3 27
 9 15 2 13 4 5 1 4 12 2 1 1 0 1 3 2 3 6
 10 Extrema dreta 14 6 7 1 4 5 4 10 1 1 1 1 1 1 2 1 7
 NO HO SAP 664 300 364 160 163 159 182 482 45 46 91 37 110 229 124 73 90
 NO CONTESTA 239 126 113 74 48 53 64 178 4 10 46 16 15 61 53 49 45
 

Mitjana 4,59 4,63 4,56 4,31 4,56 4,83 4,83 4,55 4,67 4,87 4,64 4,41 4,33 4,51 4,43 4,41 5
Desviació 1,78 1,7 1,86 1,71 1,75 1,81 1,85 1,82 1,67 1,71 1,44 1,86 1,55 1,63 1,68 1,81 1,95
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 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P24. Quina de les següents dues frases s’apropa més a la seva opinió personal?

 Frase A: Per mi la llibertat i la igualtat són igualment importants. Però si hagués de decidir-me per una o altra,consideraria
 la llibertat personal com la més important, és a dir, que cadascú pugui viure en llibertat i desenvolupar-se sense obstacles
 
 Frase B: És cert que la llibertat i la igualtat són les dues importants, però si hagués de decidir-me per una de les dues,
  consideraria la igualtat com la més important, és a dir,que ningú es vegi desafavorit i que les diferències de classe
 social no siguin tan fortes.
 
 D’acord amb la frase A 797 420 377 223 242 159 172 575 81 51 89 45 118 200 173 75 186

 
NO ESTIC D’ACORD AMB CAP / 
DEPÈN 171 82 90 51 48 26 46 103 34 11 23 24 28 41 23 28 27

 D’acord amb la frase B 950 419 531 275 239 235 200 762 59 47 82 37 126 229 198 135 225
 NO HO SAP 71 38 33 15 13 19 24 52 6 5 8 3 15 24 13 6 10
 NO CONTESTA 10 5 5 3 2 0 5 7 2 1 1 1 0 1 2 1 4
 
P25. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Se sent..
 
 Només espanyol/a 179 93 85 31 38 59 52 135 12 13 19 8 17 44 44 34 31
 Més espanyol/a que català/na 112 42 70 32 20 29 32 85 15 1 11 1 13 39 16 13 30
 Tan espanyol/a com català/na 706 333 373 193 195 158 160 541 62 34 69 43 79 168 154 114 148
 Més català/a que espanyol/a 383 193 190 93 113 97 80 282 46 19 37 29 61 85 75 31 102
 Només català/na 336 148 188 80 85 69 102 243 37 29 27 22 98 79 39 12 85
 NO HO SAP 128 68 60 63 42 13 10 105 8 3 13 1 5 33 41 21 27
 NO CONTESTA 156 88 69 78 52 15 11 111 2 16 27 5 15 49 40 19 28
 
P26. Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) el seu pare?

 Només espanyol 441 193 248 65 104 134 138 343 34 20 44 14 46 119 114 73 75
 Més espanyol que català 162 81 81 57 49 34 22 126 17 2 16 3 17 41 30 27 43
 Tan espanyol com català 390 187 202 126 113 78 73 291 37 24 38 30 58 83 82 49 87
 Més català que espanyol 253 128 125 62 76 53 63 175 38 18 21 25 35 59 44 15 75
 Només català 305 142 163 67 76 63 99 216 36 28 26 24 86 68 33 15 79
 NO PERTOCA (Pare estranger) 169 94 75 91 59 15 5 147 10 2 10 2 14 56 42 24 31
 NO HO SAP 136 62 74 34 37 41 24 114 8 5 9 3 16 38 22 19 37
 NO CONTESTA 145 78 67 66 32 23 24 90 3 16 37 9 14 33 43 22 24
 
P27. Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) la seva mare?
 
 Només espanyola 435 193 242 68 99 131 137 337 35 19 43 13 44 119 114 69 75
 Més espanyola que catalana 150 73 77 45 45 35 25 117 17 2 14 1 15 38 27 25 43
 Tan espanyola com catalana 422 207 215 133 129 81 80 313 39 28 41 34 65 94 90 51 88
 Més catalana que espanyola 248 117 130 67 68 58 55 172 35 16 24 24 35 54 47 15 73
 Només catalana 299 135 164 65 76 57 101 216 35 26 22 23 83 66 25 19 82
 NO PERTOCA (Mare estranger) 176 97 79 93 64 15 4 154 10 2 10 2 15 54 45 25 34
 NO HO SAP 125 61 64 34 32 35 24 103 8 5 9 3 16 38 16 16 34
 NO CONTESTA 145 82 64 63 32 29 22 88 3 16 38 9 14 32 46 24 21
 
P28. Com d’orgullós se sent vostè de ser espanyol?
 
 Molt orgullós 402 181 221 68 93 112 128 306 30 24 42 14 47 81 92 76 91
 Bastant orgullós 682 308 374 169 176 178 159 517 66 28 71 44 73 209 142 84 129
 Poc orgullós 274 141 132 79 87 50 57 208 29 14 22 18 47 48 54 27 79
 Gens orgullós 222 116 105 65 59 49 48 154 29 25 13 19 61 36 23 13 69

 
NO HO SAP/CAP DELS 
ANTERIORS 257 132 125 117 75 30 35 208 22 6 22 6 38 53 61 34 66

 NO CONTESTA 164 86 78 69 55 21 19 108 5 18 32 8 20 70 37 10 18
 
P29. Com d’orgullós se sent vostè de ser català?
 
 Molt orgullós 781 356 424 172 186 193 230 575 78 54 73 52 149 151 156 55 217
 Bastant orgullós 696 320 376 186 213 157 141 521 76 33 66 41 95 212 125 97 127
 Poc orgullós 104 68 36 34 26 27 17 85 8 4 7 6 16 16 12 25 28
 Gens orgullós 52 26 26 20 12 12 9 42 4 5 2 3 2 9 9 9 19

 
NO HO SAP/CAP DELS 
ANTERIORS 210 106 104 91 56 32 31 174 14 3 20 1 12 50 72 36 39

 NO CONTESTA 157 87 69 66 52 19 20 103 2 16 35 6 13 58 36 22 21
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Sexe Edat Província Hàbitat

P30.Parlant en general, diria vostè que es pot confiar en la majoria de la gent o que mai s'és suficient prudent quan es tracta
 amb els altres?
 

 
Es pot confiar en la majoria de la 
gent 624 310 314 190 187 138 109 481 67 30 46 43 89 122 128 76 165

 Mai s’és suficientment prudent 1277 606 671 334 339 286 318 938 107 83 150 64 190 330 276 151 267
 NO HO SAP 68 35 32 29 14 10 15 58 5 2 2 0 4 31 4 13 15
 NO CONTESTA 31 12 19 15 4 6 6 24 3 0 4 2 4 12 2 4 6
 
P31. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no
 pot o no vol  fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de 
 novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

 No vaig votar 613 294 319 270 167 95 81 460 48 40 64 27 75 174 148 75 114

 
Vaig pensar en anar a votar però no
ho vaig fer 42 22 20 12 18 4 9 37 3 0 1 4 6 4 15 3 12

 
Habitualment voto però aquesta 
vegada no 48 21 27 20 9 8 11 37 4 1 6 1 8 6 8 9 16

 Estic segur que vaig votar 1187 583 604 223 320 315 328 879 126 70 112 74 185 263 215 150 300
 NO HO SAP 32 9 23 10 11 6 5 30 1 1 1 1 12 13 6 1 0
 NO CONTESTA 78 35 43 35 20 11 13 57 1 3 18 4 1 36 19 7 10
 
P32. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de novembre de 2006

 Base:Està segur que va anar a votar
 Mostra real 1203 596 607 228 325 313 337 587 231 201 184 145 242 292 224 100 200
 Mostra ponderada 1187 583 604 223 320 315 328 879 126 70 112 74 185 263 215 150 300
 

 
PPC (PARTIT POPULAR DE 
CATALUNYA) 67 32 35 9 13 19 26 49 10 2 5 3 6 14 17 6 21

 CIU (CONVERGÈNCIA I UNIÓ) 216 113 103 23 59 60 73 157 23 15 21 14 48 56 29 10 58

 
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA 
DE CATALUNYA) 139 76 62 42 48 33 16 97 20 11 10 14 36 30 15 7 36

 
PSC / PSOE (PARTIT 
SOCIALISTA DE CATALUNYA) 339 148 191 47 97 94 102 259 38 14 29 15 34 77 86 66 61

 

ICV-EUIA (INICIATIVA PER 
CATALUNYA VERDS - 
ESQUERRA UNIDA I 
ALTERNATIVA) 91 44 47 30 33 18 10 76 8 1 6 1 12 10 14 16 37

 
C’S (CIUTADANS. PARTIDO DE 
LA CIUDADANÍA) 10 5 4 4 1 4 0 9 0 0 1 0 1 2 0 3 3

 Altres partits 12 7 5 7 2 0 2 6 1 4 1 2 1 1 3 1 3
 Nul 3 3 0 1 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 1 1 0
 En blanc 33 22 11 13 6 6 7 24 5 2 2 1 6 4 3 6 13
 NO HO SAP 61 17 44 14 13 17 17 43 6 5 7 3 9 20 11 9 9
 NO CONTESTA 216 115 101 31 46 64 75 154 16 16 30 19 32 49 37 22 57
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 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
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Sexe Edat Província Hàbitat

P33. Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment a:

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452

P33.1. ...casa
 
 Català 775 366 409 172 202 167 234 524 97 72 82 63 176 187 102 39 208
 Castellà 828 397 431 264 219 177 167 679 48 28 73 20 70 210 213 165 150
 Totes dues 282 137 145 74 88 79 41 217 28 6 31 21 28 59 62 33 79
 Altres situacions 100 59 41 57 31 12 0 70 5 8 16 4 11 33 30 9 13
 NO PROCEDEIX 12 5 7 2 1 4 4 9 2 0 1 0 1 8 2 0 1
 NO CONTESTA 3 0 3 0 2 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0
 
P33.2. ...la feina
 
 Català 485 249 236 163 162 115 46 319 83 40 43 38 127 117 76 33 94
 Castellà 523 279 244 192 167 115 49 418 29 21 55 15 41 154 140 97 76
 Totes dues 427 222 205 144 169 94 19 340 34 13 41 28 38 105 93 48 115
 Altres situacions 28 12 16 10 10 4 5 22 1 1 4 2 5 9 3 1 7
 NO PROCEDEIX 508 192 316 60 32 108 308 388 23 39 57 20 74 106 90 61 156
 NO CONTESTA 29 10 19 0 4 3 21 13 11 1 2 7 2 5 7 4 3
 
P33.3. ...amb els amics
 
 Català 596 290 307 131 146 129 190 385 89 61 61 55 165 137 66 30 144
 Castellà 719 340 379 233 175 159 152 593 36 26 63 18 54 185 189 145 127
 Totes dues 605 280 325 165 192 148 100 463 54 20 68 34 61 151 133 61 165
 Altres situacions 67 47 20 34 29 4 0 51 2 5 9 2 6 21 19 9 10
 NO PROCEDEIX 9 7 2 5 0 0 4 7 1 0 1 0 1 1 1 0 6
 NO CONTESTA 3 1 3 0 2 0 1 1 1 1 0 2 1 0 1 0 0
 
P34. En comparació amb altres persones de la seva edat, amb quina freqüència diria vostè que participa en activitats socials?
 
 Molt menys que la majoria 139 60 79 28 19 30 61 106 9 10 13 9 20 23 23 24 40
 Menys que la majoria 452 200 252 115 126 98 113 352 43 23 33 25 62 85 71 109 100
 Més o menys com tothom 1063 536 527 312 308 238 205 765 99 68 131 61 160 300 244 78 220
 Més que la majoria 206 105 100 75 54 45 32 157 22 12 15 12 27 33 50 21 63
 Molt més que la majoria 47 21 26 17 10 8 12 37 4 1 5 1 5 9 11 3 19
 NO HO SAP 80 35 45 19 26 15 21 73 3 1 3 1 10 40 11 9 9
 NO CONTESTA 13 7 6 3 2 5 4 9 2 0 2 1 4 6 1 1 0
 
P35. Digui’m, si us plau, on va néixer vostè?
 
 Catalunya 1242 611 631 375 369 241 258 923 122 77 119 92 220 293 222 126 289

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 459 204 255 34 76 170 179 354 43 19 43 12 41 116 107 81 102

 Resta del món 295 147 148 160 100 28 8 220 17 18 40 5 26 88 81 37 58
 NO CONTESTA 4 3 1 0 0 1 3 4 0 0 0 0 0 0 0 1 3
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 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P35.1. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?
 
 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 441 191 250 33 81 156 171 236 79 55 71 28 61 126 104 54 68
 Mostra ponderada 459 204 255 34 76 170 179 354 43 19 43 12 41 116 107 81 102
 
 Andalusia 207 95 112 9 27 80 92 153 24 9 21 6 14 69 59 37 22
 Aragó 26 11 15 2 4 9 11 18 0 2 5 2 2 1 4 6 10
 Astúries 7 3 4 3 0 2 1 6 0 0 1 0 0 2 0 0 4
 Balears 2 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Canàries 4 3 1 2 1 1 0 3 1 0 1 0 0 1 2 0 1
 Cantàbria 4 0 4 0 0 1 3 4 0 0 0 0 0 1 0 0 3
 Castella Lleó 41 18 23 2 8 13 18 33 4 1 2 1 4 10 8 7 9
 Castella La Manxa 31 17 14 1 7 14 9 24 2 2 4 0 7 3 3 10 7
 Comunitat Valenciana 10 4 6 0 2 4 4 6 1 1 2 0 0 2 1 3 3
 Extremadura 43 15 27 2 9 18 14 33 5 1 4 1 7 13 13 4 4
 Galícia 29 14 15 4 3 10 12 24 4 1 0 1 3 1 3 4 16
 La Rioja 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0
 Madrid 19 6 13 4 4 5 6 16 1 0 1 0 3 3 1 1 10
 Múrcia 19 4 16 1 5 8 6 16 2 1 1 0 0 6 6 3 4
 Navarra 4 3 1 1 1 0 1 4 0 0 0 0 0 0 1 0 3
 País Basc 8 4 4 3 3 0 1 6 1 0 1 1 1 0 2 3 1
 Ceuta 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Melilla 3 3 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 3 0 0 0
 
P36. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
 
 Base:Va néixer fora de Catalunya
 Mostra real 737 339 398 193 179 188 177 383 110 108 136 39 94 208 210 79 107
 Mostra ponderada 754 351 403 194 175 198 187 574 60 38 83 17 67 203 188 118 160
 
 Abans de 1949 43 13 30 0 0 12 31 34 4 2 3 2 2 6 7 7 18
 1950-1955 50 20 30 0 0 14 37 42 5 1 2 1 5 12 15 13 4
 1956-1960 65 32 33 0 0 32 33 51 5 3 5 2 8 19 13 10 12
 1961-1965 81 34 48 0 5 31 46 60 10 2 9 0 6 19 20 24 12
 1966-1970 64 24 40 0 17 31 16 52 3 3 5 1 2 20 12 9 19
 1971-1975 65 36 29 2 22 28 13 52 5 2 6 2 4 14 18 7 21
 1976-1980 33 8 25 6 10 14 3 25 3 2 3 1 1 8 5 4 13
 1981-1985 23 11 12 3 11 7 1 16 2 2 2 1 3 9 9 0 0
 1986-1990 25 13 12 10 7 7 2 18 4 2 1 2 4 7 3 4 4
 1991-1995 23 11 13 4 14 4 0 15 4 0 4 1 2 10 4 3 3
 Després de 1995 280 148 131 170 87 17 6 207 15 18 40 4 28 79 82 34 52
 
P37. Digui’m, si us plau, el lloc de naixement del seu pare.
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Catalunya 839 412 427 222 230 171 216 602 89 68 80 77 181 175 140 57 208

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 858 396 461 188 213 239 217 671 76 28 83 27 79 231 186 150 184

 Resta del món 292 147 145 159 100 24 9 219 16 18 39 5 25 89 83 36 54
 NO SAP 3 2 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1
 NO CONTESTA 8 7 1 0 0 4 4 7 1 0 0 0 1 0 0 3 4
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 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
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Sexe Edat Província Hàbitat

P37.1. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 804 370 434 169 211 220 204 448 139 81 136 52 111 240 178 100 123
 Mostra ponderada 858 396 461 188 213 239 217 671 76 28 83 27 79 231 186 150 184
 
 Andalusia 410 190 220 90 106 114 100 307 46 13 44 14 31 142 102 76 43
 Aragó 62 30 32 15 12 15 20 49 2 4 7 3 6 4 10 13 25
 Astúries 6 4 1 3 0 2 1 4 1 1 0 1 0 1 0 1 1
 Balears 6 3 3 1 0 0 4 6 0 0 0 0 0 2 1 0 3
 Canàries 5 4 1 2 1 1 0 3 1 0 1 0 0 1 1 0 3
 Cantàbria 8 0 8 0 1 2 4 7 0 0 0 0 0 1 0 0 6
 Castella Lleó 79 37 42 23 20 19 18 70 4 1 4 1 4 14 19 10 30
 Castella La Manxa 54 25 29 9 13 20 12 43 3 2 6 1 7 12 6 15 13
 Comunitat Valenciana 24 13 11 3 7 3 12 15 3 1 5 2 3 6 5 4 4
 Extremadura 72 28 44 15 21 22 14 54 8 1 9 1 16 22 17 6 9
 Galícia 50 22 28 10 12 14 13 43 3 2 1 1 6 4 9 9 21
 La Rioja 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0
 Madrid 17 4 13 6 3 4 4 15 1 0 1 1 1 3 1 3 7
 Múrcia 44 20 24 5 13 18 9 37 3 1 3 1 4 11 12 7 9
 Navarra 7 4 2 4 2 0 0 6 0 0 1 0 0 2 0 1 3
 País Basc 9 6 3 0 1 4 4 6 2 0 1 1 0 1 1 1 4
 Melilla 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
 NO CONTESTA 2 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0
 
P38. Digui’m, si us plau, el lloc de naixement de la seva mare
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Catalunya 833 404 430 232 219 172 211 598 88 64 83 74 176 177 134 67 205

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 854 398 456 172 223 238 222 667 76 33 80 29 85 229 193 138 181

 Resta del món 301 156 145 163 101 27 10 226 18 18 39 7 26 89 83 36 60
 NO SAP 4 1 2 2 0 1 0 3 1 0 0 0 0 1 0 1 1
 NO CONTESTA 7 4 3 0 1 1 4 7 0 0 0 0 0 0 0 3 4
 
P38.1. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 809 378 431 164 220 220 205 445 139 94 131 56 120 239 181 92 121
 Mostra ponderada 854 398 456 172 223 238 222 667 76 33 80 29 85 229 193 138 181
 
 Andalusia 408 191 218 91 110 103 104 301 47 15 45 17 37 146 102 72 34
 Aragó 67 36 31 11 17 14 25 54 2 5 7 3 9 10 12 9 25
 Astúries 7 4 4 3 0 2 1 6 0 1 1 0 2 2 0 0 3
 Balears 3 1 2 1 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 1 0 1
 Canàries 7 4 3 2 1 4 0 6 1 0 1 0 0 1 2 0 4
 Cantàbria 10 4 6 1 1 2 6 9 0 1 1 0 0 2 2 0 6
 Castella Lleó 72 39 33 20 15 17 20 63 5 2 2 3 4 12 15 13 25
 Castella La Manxa 60 26 34 11 12 23 13 46 4 2 8 0 12 13 7 12 15
 Comunitat Valenciana 27 14 13 2 10 8 7 21 1 2 3 2 1 4 6 3 12
 Extremadura 68 22 45 10 20 22 15 49 8 1 9 1 11 18 19 9 10
 Galícia 42 20 22 4 15 12 12 36 5 1 0 1 6 3 7 7 18
 Madrid 13 5 8 3 4 4 1 12 1 0 1 1 0 1 1 1 9
 Múrcia 54 21 33 7 16 20 11 48 3 1 2 1 2 12 18 9 12
 Navarra 6 6 0 3 0 1 2 6 0 0 0 0 0 3 0 0 3
 País Basc 6 3 3 0 2 1 3 3 1 0 1 1 0 1 1 1 1
 Melilla 3 3 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 3 0 0 0
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P39. Des del punt de vista religiós, vostè es considera..
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Catòlic/a practicant 352 121 231 46 65 80 161 229 26 42 55 25 56 56 82 49 84
 Catòlic/a no practicant 968 446 522 215 268 250 234 733 108 39 89 67 139 285 189 114 175
 Altres religions practicant 107 51 56 53 39 11 5 78 4 9 16 2 5 32 43 10 15
 Altres religions no practicant 38 24 14 22 10 5 0 28 2 1 5 2 2 7 15 6 6
 Agnòstic/a 189 119 71 77 60 36 17 150 17 5 17 8 18 34 27 24 78
 No creient / Ateu / Atea 268 159 109 120 89 40 19 223 17 17 11 6 61 44 50 31 75
 NO SAP 27 15 11 17 4 4 3 19 2 1 5 1 2 18 1 1 3
 NO CONTESTA 51 29 21 18 10 14 9 40 5 1 4 0 3 19 2 9 16
 
P40. Quantes persones viuen a la seva llar (inclòs vostè)?
 
 1 230 92 138 33 39 40 118 169 23 10 27 17 24 55 46 19 69
 2 634 325 309 128 97 164 245 485 54 39 55 35 88 162 130 64 154
 3 511 231 280 174 173 114 51 380 49 28 53 23 81 118 108 66 115
 4 464 242 222 161 193 88 22 363 36 22 43 23 67 122 81 79 91
 5 99 46 53 40 25 27 7 64 10 11 13 7 19 22 22 12 16
 Més de 5 58 26 32 30 17 7 4 36 7 5 10 5 7 17 20 4 4
 No contesta 4 4 1 3 1 0 0 3 1 0 0 0 1 0 2 0 1
 
P40. Quantes persones viuen a la seva llar (inclòs vostè)?
 
 Mitjana 2,89 2,91 2,87 3,29 3,23 2,82 2,04 2,87 2,89 3,02 2,99 2,89 2,98 2,91 2,95 3,07 2,66
 Desviació 1,27 1,21 1,31 1,33 1,15 1,17 0,95 1,23 1,3 1,33 1,46 1,43 1,22 1,29 1,38 1,16 1,13
 
P41. D’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?
 
 1 283 128 155 63 51 46 122 213 26 14 30 17 30 71 59 21 85
 2 651 333 318 141 102 166 243 499 55 39 57 35 94 168 134 64 156
 3 484 214 269 159 165 110 49 357 48 27 52 23 77 112 101 66 105
 4 441 227 214 145 187 88 22 345 35 20 42 22 62 114 78 79 85
 5 90 38 52 34 25 23 8 58 10 10 12 7 18 18 22 10 15
 Més de 5 47 21 27 23 14 7 3 27 7 5 9 5 5 13 15 4 4
 No contesta 4 4 1 3 1 0 0 3 1 0 0 0 1 0 2 0 1
 
P41. D’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?
 
 Mitjana 2,79 2,78 2,79 3,06 3,15 2,77 2,02 2,75 2,83 2,91 2,93 2,87 2,88 2,77 2,81 3,04 2,56
 Desviació 1,25 1,22 1,27 1,33 1,17 1,17 0,93 1,2 1,3 1,36 1,44 1,42 1,22 1,26 1,32 1,16 1,15
 
P42. És vostè el sustentador principal de la seva llar, és a dir, aquell membre de la llar que aporta una major proporció dels
 ingressos de la família?
 
 Sí 1174 786 388 239 360 280 295 861 110 72 131 68 168 284 248 129 277
 No 826 178 648 330 184 160 152 640 72 43 71 41 119 212 162 117 175
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

Sexe Edat Província Hàbitat

P43. Quin nivell d'estudis té vostè?
 
 Base:No és el sustentador principal
 de la llar
 Mostra real 801 161 640 322 171 153 155 427 133 125 116 77 156 215 158 78 117
 Mostra ponderada 826 178 648 330 184 160 152 640 72 43 71 41 119 212 162 117 175
 

 
Sense estudis, no sap llegir ni 
escriure o ho fa amb dificultat 11 1 10 0 0 4 8 10 1 0 0 0 2 0 3 3 3

 
Elementals, només va aprendre a 
llegir i escriure 71 4 67 4 5 13 49 49 10 3 8 3 12 20 8 9 18

 

Estudis primaris, sense acabar 
antic batxillerat elemental, EGB o 
ESO 169 22 146 40 18 64 48 124 20 13 12 12 21 58 32 19 27

 

Educació bàsica obligatòria (Antic 
batxillerat elemental, EGB o ESO 
complert ) 205 46 159 69 59 46 31 154 18 12 20 12 37 56 43 37 19

 

Educació secundària (batxillerat o 
formació professional reglada) 
complert 244 71 173 142 68 20 13 193 16 13 22 7 34 61 49 33 60

 
Estudis universitaris de grau mig 
(tres anys) 63 15 48 42 13 7 1 49 5 1 7 5 10 9 15 7 16

 
Estudis universitaris de grau 
superior (4 o més anys) 63 18 45 33 21 7 1 58 2 1 2 2 2 8 13 7 31

 
P.44. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Base:No és el sustentador principal
 de la llar
 Mostra real 801 161 640 322 171 153 155 427 133 125 116 77 156 215 158 78 117
 Mostra ponderada 826 178 648 330 184 160 152 640 72 43 71 41 119 212 162 117 175
 
 Professional lliberal 11 4 8 5 6 0 0 10 0 0 1 0 1 0 3 0 7

 
Pagès, ramader, empresari 
agrícola 2 2 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1

 Industrial o comerciant 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
 Empresari, inversor, propietari 4 3 1 2 1 1 0 3 1 0 0 1 0 3 0 0 0
 Treballador autònom 21 7 14 8 4 7 2 16 2 0 2 2 4 3 3 1 7

 
Directiu o alt càrrec/ comandament 
intermig/ professional o tècnic 42 8 35 22 12 7 1 34 2 2 4 2 8 9 10 1 12

 Treballador d'oficina o vendes 138 25 113 67 51 18 1 120 7 6 5 7 17 36 33 15 30

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 100 33 67 58 25 9 8 73 16 5 6 3 15 33 22 19 9

 
Treballador semiespecialitzat/ no 
especialitzat 81 16 65 35 25 19 1 60 10 1 10 2 9 28 16 13 12

 Mestressa de casa 212 1 211 34 31 74 74 157 13 16 26 15 31 44 42 30 49
 Retirat/ Jubilat 94 18 77 3 7 21 64 70 10 6 7 5 14 21 15 12 27
 A l'atur/ en busca de feina 49 22 26 31 14 4 0 40 2 2 4 0 6 18 7 12 6
 Estudiant 66 36 30 63 3 0 0 51 8 2 5 2 16 15 10 10 13
 Altres 3 1 2 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 2 0 1 0
 
 CLS1. Quin grau d'instrucció va assolir el sustentador principal de la família en els seus estudis?
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

 
Sense estudis, no sap llegir ni 
escriure o ho fa amb dificultat 14 6 9 3 1 2 8 10 1 2 1 0 2 0 5 6 1

 
Elementals, només va aprendre a 
llegir i escriure 201 96 105 20 16 37 128 139 28 17 16 13 38 55 32 22 40

 

Estudis primaris, sense acabar 
antic batxillerat elemental, EGB o 
ESO 415 177 239 81 62 127 146 286 53 34 43 35 51 133 88 37 72

 

Educació bàsica obligatòria (Antic 
batxillerat elemental, EGB o ESO 
complert ) 460 211 249 118 152 114 76 333 46 25 57 32 78 136 87 72 55

 

Educació secundària (batxillerat o 
formació professional reglada) 
complert 489 243 246 194 173 79 43 385 36 20 47 20 80 110 119 63 97

 
Estudis universitaris de grau mig 
(tres anys) 141 78 63 56 47 29 10 106 9 8 18 6 18 32 30 16 39

 
Estudis universitaris de grau 
superior (4 o més anys) 279 155 125 97 93 52 37 241 10 8 21 4 20 30 51 28 147

 

Informe sobre els valors a Catalunya : condicionants sociològics         
del postmaterialisme i els valors bàsics. Maig 2008

3.3 Encreuaments per sexe, edat, província i hàbitat. Valors absoluts / 119



Absoluts

TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Barcel

ona Girona Lleida
Tarrag

ona
Menor 
2.000

2001 a 
10000

10001 a 
50000

50001 a 
150000

150001 
a 1M Més 1M

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 

Sexe Edat Província Hàbitat

 CLS2. Quina és la situació laboral actual del sustentador principal de la família?

 Treballa per compte propi 240 135 106 85 84 59 12 172 33 17 18 22 40 55 31 25 67
 Treballa per compte d'altri 1219 588 631 450 420 262 88 920 102 64 134 57 177 322 278 136 250
 Inactiu/ no treballa 540 241 299 34 41 118 347 409 47 34 50 31 70 119 101 84 135
 
 CLS3a. En quina situació no activa es troba el sustentador principal de la família? 
 

 Base:Sustentador principal inactiu
 Mostra real 540 242 298 30 32 116 362 273 87 98 82 62 100 124 108 56 90
 Mostra ponderada 540 241 299 34 41 118 347 409 47 34 50 31 70 119 101 84 135
 
 Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral 469 224 245 16 26 107 320 352 45 30 42 28 64 96 85 78 118
 Temporalment aturat 36 13 22 15 13 7 1 30 1 2 3 1 5 14 5 3 7
 Viu de rendes, dividends 3 1 2 0 0 0 2 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1

 
Mestressa de casa o pensió de 
viduïtat 29 1 28 0 2 4 23 22 1 1 4 1 1 9 10 3 4

 Estudiant 3 1 1 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3
 
 CLS3b. Quan el sustentador principal de la família estava actiu, quina activitat desenvolupava?

 Base:Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral
 Temporalment aturat
 Mostra real 506 238 268 28 29 112 337 255 85 92 74 58 98 116 96 54 84
 Mostra ponderada 505 238 268 31 38 114 322 382 46 32 45 29 69 110 90 81 126
 
 Treballava per compte propi 49 22 27 0 1 10 39 34 6 5 4 6 12 12 4 0 15
 Treballava per compte d'altri 442 216 226 31 38 104 270 336 39 26 41 23 56 94 82 79 108
 No ha treballat mai 14 0 14 0 0 1 13 12 1 1 0 0 2 4 3 1 3
 
 CLS4a. Quin tipus d'activitat professional per compte propi desenvolupa/desenvolupava el sustentador principal de la família?
 
 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte propi
 Mostra real 310 172 138 88 91 74 57 138 71 65 36 59 67 75 37 17 55
 Mostra ponderada 290 157 133 85 84 69 51 207 39 23 22 28 51 67 35 25 82
 
 Professional lliberal 47 28 19 15 15 12 6 40 4 1 2 2 8 11 2 9 15

 
Pagès, ramader, empresari 
agrícola 16 10 6 3 1 4 8 6 4 5 1 3 6 5 0 0 1

 Industrial o comerciant 56 28 28 13 18 12 14 39 9 7 1 8 6 21 3 3 15
 Empresari, inversor, propietari 39 25 14 16 13 9 1 27 8 2 2 3 11 8 8 0 10
 Treballador autònom 132 66 65 38 39 33 22 94 14 8 16 12 20 23 23 13 40
 
 CLS4b. Quants empleats té/tenia en aquesta activitat?
 
 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte propi
 Mostra real 310 172 138 88 91 74 57 138 71 65 36 59 67 75 37 17 55
 Mostra ponderada 290 157 133 85 84 69 51 207 39 23 22 28 51 67 35 25 82
 
 Sense empleats 175 89 86 45 59 44 27 124 23 13 15 17 23 41 23 16 54
 1 a 5 empleats 88 48 40 30 17 21 21 66 11 8 4 9 24 19 10 7 19
 6 o més empleats 27 20 7 10 9 5 3 16 4 2 4 2 4 7 3 1 9
 
 CLS5a. Quin dels tipus de treball que li llegiré desenvolupa/desenvolupava el sustentador principal de la família?

 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte d'altri
 Mostra real 1644 795 849 474 451 356 363 838 260 258 288 139 304 430 388 144 239
 Mostra ponderada 1661 804 858 481 457 366 358 1255 141 90 175 79 233 416 360 216 358
 
 Directiu o alt càrrec 45 21 24 10 19 4 12 40 2 1 1 0 4 6 6 6 22
 Comandament intermedi 111 63 48 30 33 32 17 93 3 1 15 2 12 17 30 6 45
 Professional o tècnic 314 159 156 101 101 73 40 258 22 13 22 15 49 68 63 30 90
 Treballador d'oficina o de vendes 286 132 154 93 92 65 36 229 18 15 23 18 45 67 61 28 66

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 738 352 386 196 179 159 203 505 83 52 98 39 109 211 151 124 103

 
Treballador semi especialitzat / no 
especialitzat 167 77 90 51 34 32 50 130 14 7 16 5 14 47 49 21 31
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Sexe Edat Província Hàbitat

 CLS5b. Quantes persones treballen/treballaven sota el seu comandament en aquesta activitat?
 
 Base:Directiu o alt càrrec, Comandament,
 Professional o tècnic
 Mostra real 416 214 202 120 140 97 59 261 48 45 62 29 74 85 95 28 105
 Mostra ponderada 470 243 227 141 152 109 69 391 26 16 38 17 65 90 98 42 157
 
 Cap, no té subordinats 263 124 138 86 87 59 32 220 17 9 16 12 40 58 52 30 70
 1 a 5 subordinats 82 47 35 24 25 23 10 60 6 5 12 3 12 20 13 4 30
 6 o més subordinats 125 72 54 31 40 27 27 111 3 1 10 2 13 12 34 7 57
 
P 45. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit vosté?
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 971 1029 564 545 435 456 1002 335 331 332 203 375 516 440 164 302
 Mostra ponderada 2000 964 1036 569 544 440 447 1501 182 115 202 109 287 496 410 246 452
 
 Sense estudis 212 93 119 12 11 41 149 150 29 17 17 14 32 51 34 30 51
 Estudis primaris no acabats 404 167 237 61 59 135 148 276 49 34 45 33 51 136 90 36 57
 ESO,EGB,FP1, Batxiller elemental 464 220 244 111 157 117 78 339 48 26 51 29 81 134 90 75 55
 Batxillerat,BUP,FP2,COU 524 272 252 226 182 77 39 413 35 25 50 19 80 120 115 69 120
 Universitaris grau mig 151 74 77 69 48 22 11 111 11 7 22 9 26 28 34 13 40
 Universitari grau superior 246 139 107 89 86 47 23 213 10 6 17 5 17 26 47 22 129
 
 P46. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Professional lliberal 36 21 15 8 18 10 0 30 3 1 2 2 5 9 3 4 12
 Pagès, ramader, empresari agrícola 3 3 0 1 2 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1
 Industrial o comerciant 28 19 9 4 15 6 2 21 4 2 0 4 1 7 3 1 12
 Empresari, inversor, propietari 27 22 4 7 13 6 0 18 6 1 1 4 8 5 2 0 7
 Treballador autònom 80 55 25 23 27 25 6 55 8 5 12 7 11 13 14 7 27

 
Directiu o alt càrrec/ comandament 
intermig/ professional o tècnic 273 168 104 83 109 64 17 217 17 11 27 11 44 44 69 15 90

 Treballador d'oficina o vendes 266 94 172 101 113 50 2 217 13 14 22 14 41 71 61 28 51

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 360 228 132 133 127 72 28 246 46 23 45 17 50 117 77 58 40

 
Treballador semiespecialitzat/ no 
especialitzat 146 60 86 64 46 32 4 108 15 5 18 4 13 49 35 21 22

 Mestressa de casa 238 1 237 34 31 78 95 177 14 18 30 16 32 54 51 33 52
 Retirat/ Jubilat 397 218 179 3 15 86 293 294 42 28 33 26 53 84 74 49 109
 A l'atur/ en busca de feina 74 36 38 42 24 9 0 61 3 4 5 1 11 25 11 15 10
 Estudiant 69 38 32 66 3 0 0 54 8 2 5 2 16 15 10 10 16
 NO SAP/NO CONTESTA 3 1 2 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 2 0 1 0
 
 Classe social
 
 A 193 116 76 61 62 45 24 162 8 6 16 4 25 23 37 15 88
 B 308 166 142 114 110 53 30 244 24 12 27 10 35 63 57 37 105
 C1 714 332 382 261 261 140 52 532 65 40 77 53 124 192 152 82 111
 C2 455 212 244 108 81 139 127 328 46 32 50 24 57 130 90 64 90
 D 331 138 192 25 30 62 215 235 39 25 32 19 46 87 74 46 58
 
P47. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?
 
 Casat 1108 534 574 172 324 325 287 797 109 74 128 65 171 274 229 141 228
 Amb parella estable 195 106 89 99 76 19 2 156 17 7 15 10 32 54 37 18 43
 Divorciat 49 17 32 6 21 18 4 39 5 1 4 2 4 11 15 1 15
 Separat 56 19 37 8 27 16 5 40 8 2 5 1 6 21 15 4 9
 Vidu 170 29 141 0 2 33 134 130 16 8 15 13 15 39 31 24 48
 Solter 408 251 157 281 88 25 14 325 27 22 34 18 58 91 82 54 105
 NO CONTESTA 16 9 7 3 7 5 1 13 1 0 1 0 1 7 0 3 4
 
P48. Quants fills té?
 
 No en té 624 370 253 405 140 46 32 482 49 36 57 33 95 151 120 75 150
 1 404 167 237 89 147 74 94 291 42 25 46 23 58 100 96 42 85
 2 663 298 365 57 204 223 180 503 64 31 64 36 94 175 122 93 144
 3 178 75 102 7 36 56 79 126 13 16 23 12 27 40 43 16 39
 Més de 3 106 40 66 2 10 37 57 75 12 8 12 6 11 27 29 12 21
 NO CONTESTA 26 13 12 10 7 4 5 24 2 0 0 0 1 3 1 7 13
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Sexe Edat Província Hàbitat

P48. Quants fills té?
 
 Mitjana 1,4 1,24 1,55 0,41 1,31 1,96 2,21 1,38 1,47 1,5 1,47 1,45 1,33 1,41 1,49 1,42 1,34
 Desviació 1,3 1,25 1,32 0,75 1,01 1,17 1,41 1,29 1,29 1,46 1,26 1,26 1,21 1,27 1,38 1,29 1,3
 
 
P49. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?

 Classe baixa 116 39 77 28 23 19 46 100 7 6 3 0 3 13 50 10 39
 Classe mitjana-baixa 372 174 198 77 78 90 128 277 40 20 35 14 43 81 81 55 99
 Classe mitjana 1261 614 647 379 369 285 228 917 120 86 139 89 197 338 257 118 262
 Classe mitjana-alta 96 59 37 43 28 16 10 70 12 1 12 4 11 19 15 10 36
 Classe alta 4 4 1 0 4 0 0 3 1 0 1 0 1 0 1 0 3
 NO SAP 77 36 41 23 26 10 19 70 1 1 4 1 24 33 4 7 7
 NO CONTESTA 72 37 34 19 17 19 17 63 1 0 8 1 7 12 2 43 6
 
P50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?

 Fins a 1.000 euros 246 90 156 34 31 42 139 192 24 9 21 7 30 64 60 19 66
 Entre 1.001 i 2.000 euros 538 269 269 150 154 126 108 397 47 25 69 28 64 162 99 76 109
 Entre 2.001 i 3.000 euros 414 219 195 152 139 86 37 298 39 12 64 19 60 95 92 48 99
 Entre 3.001 i 4.000 euros 89 49 40 33 29 26 1 75 5 2 6 4 16 15 22 4 28
 Entre 4.001 i 5.000 euros 32 18 14 5 22 4 0 30 1 2 0 1 2 5 3 0 21
 Més de 5.000 euros 24 19 5 5 9 10 0 21 1 1 1 1 5 4 0 0 13
 NO SAP 150 66 83 69 32 22 26 115 24 2 8 10 41 45 22 13 18
 NO CONTESTA 507 233 274 121 128 123 136 373 41 61 32 40 68 107 112 84 97
 
P51. I els ingressos que vostè personalment rep en concepte de salari, subsidi o pensió són de més o de menys de
 1.000 euros nets al mes?
 
 Base:Treballa, es pensionista o
 està en atur
 Mostra real 1687 936 751 464 506 357 360 847 293 275 272 168 313 439 377 134 256
 Mostra ponderada 1689 924 765 467 508 361 352 1269 159 96 165 91 239 425 349 201 383
 
 Menys 415 158 257 103 99 63 151 304 57 19 36 16 51 113 96 43 96
 IGUAL 174 87 87 54 57 30 33 144 17 6 8 2 14 77 32 21 28
 Més 703 465 238 199 247 185 73 536 66 23 78 41 104 170 132 66 190
 NO SAP 27 17 10 6 12 3 6 16 3 1 7 5 7 7 5 0 3
 NO CONTESTA 369 197 173 105 94 80 90 268 17 47 37 27 63 59 84 70 66
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4. ENCREUAMENTS PER RECORD DE VOT 
ELECCIONS AUTONÒMIQUES 2006 

________________________ 
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 4.1. Percentatges verticals 
________________________________________________________________________________________________ 
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Verticals

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contesta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Sexe
 
 Home 48,2 48,4 52,3 55,1 43,7 48,5 53,2 57,5 100 65,9 47,9 27,7 48,9
 Dona 51,8 51,6 47,7 44,9 56,3 51,5 46,8 42,5 - 34,1 52,1 72,3 51,1
 
 Edat
 
 De 18 a 34 anys 28,4 13,3 10,9 30,1 13,8 33 46,8 61,9 50 39,8 42,8 23,6 23,3
 De 35 a 49 anys 27,2 19,8 27,3 34,7 28,6 36,5 15,6 19,1 - 19,6 27,6 20,9 23,6
 De 50 a 64 anys 22 27,6 27,9 23,6 27,6 19,6 37,6 - 50 19,6 15,3 27,2 24,8
 65 o més anys 22,4 39,3 34 11,6 30 10,9 - 19,1 - 21 14,4 28,4 28,3
 
 F1. Està vostè empadronat/a en aquest municipi?
 
 Sí 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
 
P1. Parlant de tot una mica, diria vostè que és...
 
 Molt feliç 17,7 14,7 20,6 21,1 16,2 22,8 - 14,3 - 26,2 18,9 6,9 14,1
 Bastant feliç 69,2 69,1 64,8 76,6 70,3 70 100 64,9 100 63,9 65,5 83,5 72,5
 No gaire feliç 11,2 10,8 11,4 2,3 11,9 7,2 - 17,7 - 8,3 13,8 8,7 10,8
 Gens feliç 1,5 5,4 3 - 1,4 - - 3 - 1,6 1,2 0,9 1,5
 NO HO SAP 0,2 - - - - - - - - - 0,2 - 0,6
 NO CONTESTA 0,2 - 0,3 - 0,2 - - - - - 0,3 - 0,5
 
P2. En general, com descriuria vostè el seu estat de salut últimament? Diria vostè que és..
 
 Molt bo 15,4 8 10,6 13,9 15,9 20,8 15,6 27,4 - 21,6 18,8 5,7 12,3
 Bo 48,3 54,8 47,9 63,4 38,9 47,2 53,2 67,9 - 41 49,6 47,7 48,5
 Normal 25,4 24 31,8 18,2 29,7 24,2 15,6 4,7 100 32,8 21 34 27,6
 Dolent 9,3 10,9 8,3 3,4 12,4 6,2 15,6 - - 4,5 9,9 8,2 9,5
 Molt dolent 1,6 2,2 1,4 1,1 3,1 1,6 - - - - 0,7 4,5 1,9
 NO CONTESTA 0 - - - - - - - - - - - 0,2
 
P3. A continuació descriurem breument alguns tipus de persones. Si us plau, escolti cada descripció i digui'm en quina mesura
aquest tipus de persones s'assembla o no s'assembla a vostè
P3.1. Tenir idees originals i ser creatiu/va és important per a ell/ella. Li agrada fer les coses a la seva manera

 S'assembla molt a mi 21,9 27,6 21,7 34,2 23,6 28,9 - 28,1 - 6,6 21,4 11,8 17
 S'assembla a mi 42,2 34,7 38,5 34,8 39,8 43,4 53,2 42,1 100 44,9 43,8 48,7 45,8
 S'assembla una mica a mi 21,2 19,3 23,5 22,6 18,4 17,8 31,2 10,8 - 31,6 22,1 23 20,6
 S'assembla poc a mi 7 11,7 6,8 4,6 8,2 6,7 15,6 16 - 6,2 6,2 5,5 7,9
 No s'assembla a mi 4,9 4,5 7,1 3,5 5,8 3,3 - 3 - 4,5 4,7 6,8 4,2
 No s'assembla gens a mi 1,7 2,2 1,1 0,3 2,5 - - - - 1,6 1,8 1,7 2
 NO HO SAP 0,9 - 0,7 - 1,8 - - - - 4,5 0,2 2,5 2
 NO CONTESTA 0,1 - 0,7 - - - - - - - - - 0,4
 
P3.2. Per a ell/ella és important ser ric/a. Vol tenir molts diners i coses cares
 
 S'assembla molt a mi 3,9 5,3 3,6 2 3,6 2,8 - - - 1,6 5 - 3,9
 S'assembla a mi 14,7 10 14,9 16,4 11,3 5,9 21,9 9,1 - 16,3 16,4 17,2 16,4
 S'assembla una mica a mi 17,5 15,1 18,1 19,8 9,8 9,9 - 3 - 21,4 19,8 26,1 20,8
 S'assembla poc a mi 20,6 20,1 22,3 17,2 23 19,9 31,2 3 50 27,4 21,1 9,6 18,7
 No s'assembla a mi 29,2 41,5 22,7 30,8 35,9 38,5 46,8 47,5 50 20,8 26,2 32,7 26,1
 No s'assembla gens a mi 13,9 8 17,7 13,4 15,5 21,4 - 37,4 - 12,4 11,5 14,3 13,8
 NO HO SAP 0 - - 0,4 - - - - - - - - -
 NO CONTESTA 0,3 - 0,7 - 0,9 1,6 - - - - - - 0,2
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

Informe sobre els valors a Catalunya : condicionants sociològics         
del postmaterialisme i els valors bàsics. Maig 2008

4.1 Encreuaments per record de vot eleccions autonòmiques 2006. Percentatges verticals / 125



Verticals

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contesta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P3.3. Per a ell/ella és important viure en un entorn segur. Evita tot allò que pugui posar en perill la seva seguretat
 
 S'assembla molt a mi 42,3 61,1 50,8 40,6 48,2 39,3 37,6 35,8 - 36,3 40,4 28,7 36,3
 S'assembla a mi 39,8 31,9 33,4 36,6 40,2 35,2 46,8 32,1 50 26,8 41,3 57,8 42,5
 S'assembla una mica a mi 11,3 5,3 11,3 15,7 7 16,5 15,6 32,1 - 19,6 11,6 9,5 11,7
 S'assembla poc a mi 4,4 0,9 2,9 4,1 3,4 7,2 - - - 16,3 4,2 3 6,1
 No s'assembla a mi 1,6 0,8 0,9 2,9 1 1,3 - - 50 1,1 1,9 0,9 1,6
 No s'assembla gens a mi 0,2 - - - - 0,6 - - - - 0,2 - 0,6
 NO HO SAP 0,4 - 0,7 - 0,2 - - - - - 0,4 - 0,9
 NO CONTESTA 0 - - - - - - - - - - - 0,3
 
P3.4 .Busca qualsevol ocasió per divertir-se. Per a ell/ella és important fer coses que li proporcionin plaer
 
 S'assembla molt a mi 16,8 15,5 14,7 27,9 13,7 12,1 15,6 30,4 - 17,1 20,7 9,9 10,9
 S'assembla a mi 34,1 30,5 36,1 40 33,2 36,7 31,2 29,8 50 27,8 33,9 34,9 32
 S'assembla una mica a mi 22,7 27,3 19,9 22 20,9 21,2 37,6 19,1 50 29,7 21,1 26,8 27,8
 S'assembla poc a mi 12,6 9,7 14,3 4 16 15 - 4,7 - 13,6 13,4 12,2 10,5
 No s'assembla a mi 9,6 12 8,7 5,4 12,1 11,7 15,6 16 - 2,7 7,7 6,9 13,2
 No s'assembla gens a mi 3,6 5 5,7 0,6 3,5 3,3 - - - 4,5 2,5 6,2 5,1
 NO HO SAP 0,4 - - - 0,6 - - - - 4,5 0,4 - 0,4
 NO CONTESTA 0,3 - 0,7 - - - - - - - 0,3 3 0,3
 
P3.5 .Per a ell/ella és important ajudar les persones que hi ha al seu voltant. Es preocupa pel seu benestar
 
 S'assembla molt a mi 42 47,9 40,1 44,4 49,6 52,2 46,8 73,2 100 69,1 39,9 30,4 32,1
 S'assembla a mi 38,8 29,3 40 40,7 36,6 31,1 37,6 23,8 - 24,5 38,8 40,9 45,5
 S'assembla una mica a mi 14,1 17,5 16,8 12,9 9,1 12,8 15,6 3 - - 16,2 17,8 14,7
 S'assembla poc a mi 3,3 5,3 2,2 1,6 2,6 3 - - - 6,4 2,9 7,4 5,3
 No s'assembla a mi 1 - 0,2 0,4 0,4 0,4 - - - - 1,3 3 1,7
 No s'assembla gens a mi 0,4 - - - 1,1 0,6 - - - - 0,2 0,6 0,5
 NO HO SAP 0,2 - - - - - - - - - 0,6 - -
 NO CONTESTA 0,2 - 0,7 - 0,5 - - - - - - - 0,2
 
P3.6. Per a ell/ella és important mostrar les seves habilitats. Vol que tothom l’admiri per allò que fa
 
 S'assembla molt a mi 8,8 15,5 7,5 9,5 13,3 5,5 - 6 - 12,6 8,8 5,7 5
 S'assembla a mi 29,2 31,2 30,4 22,8 23,7 18 21,9 36,8 - 13,6 33,9 33,7 30,1
 S'assembla una mica a mi 23,4 21,9 24 20,5 21,3 26,5 15,6 30,4 50 19,8 23,5 10,8 27,9
 S'assembla poc a mi 18 7,6 17,3 23,8 20,4 19,9 31,2 3 50 27,8 16,9 26,9 14,7
 No s'assembla a mi 14,3 15,8 13,6 16,6 15,8 19 31,2 20,8 - 17,2 11,4 19,2 14,9
 No s'assembla gens a mi 5,4 8 6,5 6,8 4 9,4 - 3 - 9,1 4,6 1,1 6,2
 NO HO SAP 0,7 - - - 1,5 - - - - - 0,9 2,5 0,5
 NO CONTESTA 0,3 - 0,7 - - 1,6 - - - - - - 0,6
 
P3.7. Busca aventures i li agrada assumir riscos. Vol portar una vida emocionant
 
 S'assembla molt a mi 6,2 9,8 3 9,2 4,4 6,2 6,3 19,1 - 9,1 8 5,3 4,1
 S'assembla a mi 19,1 13,7 18,9 20,7 13,7 17,2 46,8 15,5 50 19,5 21,9 25,6 17,4
 S'assembla una mica a mi 19,2 20,4 19,2 22,5 13,5 17,8 - 13 - 18,1 20,4 14,7 23,3
 S'assembla poc a mi 17,7 18,6 15,2 20,3 19,2 21 15,6 27,4 - 26 16,7 14,6 17,2
 No s'assembla a mi 22,5 21,2 23,6 17,4 31,2 20,5 31,2 13 50 9,9 21,4 16,2 20,5
 No s'assembla gens a mi 14,5 16,3 19,2 9,9 16,8 17,3 - 12,1 - 17,4 10,6 23,5 16,6
 NO HO SAP 0,7 - 0,3 - 0,6 - - - - - 1,1 - 1
 NO CONTESTA 0,2 - 0,7 - 0,6 - - - - - - - -
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P3.8. Creu que les persones haurien de fer el que se’ls mana. Ell/ella creu que haurien d’obeir les normes sempre
 encara que ningú els vegi.
 
 S'assembla molt a mi 11,7 13,6 12,3 7 17,2 1,6 - - - 5,6 12,3 9,2 10,5
 S'assembla a mi 34,3 41,7 33,5 24,5 38,8 16,7 21,9 16 - 21,6 34,6 32,8 40
 S'assembla una mica a mi 23 20,4 26,6 21,9 15,5 26,6 62,4 19,1 50 20,4 23,3 31,1 25,2
 S'assembla poc a mi 14,7 11,1 14 27,5 14,5 21,1 15,6 41,1 - 15,1 12,5 11,9 13,1
 No s'assembla a mi 10,1 9,3 6,7 9,9 9,5 20,2 - 6 - 23,7 11,2 10,2 6,9
 No s'assembla gens a mi 4,5 - 5,4 8,2 2,8 11,5 - 17,7 50 13,6 4,4 0,6 2,6
 NO HO SAP 1,4 3,1 0,7 - 1,6 0,6 - - - - 1,3 4,3 1,7
 NO CONTESTA 0,4 0,8 0,9 1,1 - 1,6 - - - - 0,5 - -
 
P3.9. Creu fermament que la gent hauria de preocupar-se per la natura. 
Tenir cura del medi ambient és important per a ell/ella.
 S'assembla molt a mi 51,1 58 49,2 60,2 66,4 65 31,2 58,5 100 52 45,7 30,2 42,2
 S'assembla a mi 36,6 35,8 37,5 31,4 27,7 19,3 46,8 20,8 - 40 40,8 55,5 40
 S'assembla una mica a mi 9 4,5 9,8 7,1 3,3 11,8 6,3 16 - 6,2 9,6 8,8 14,2
 S'assembla poc a mi 1,9 1,7 1 - 0,4 1,6 15,6 4,7 - - 2,8 2,5 2,7
 No s'assembla a mi 0,7 - 0,9 1,1 0,6 - - - - - 0,8 3 0,5
 No s'assembla gens a mi 0,3 - 1,4 0,3 - - - - - - 0,3 - 0,2
 NO HO SAP 0,3 - 0,3 - 1,5 - - - - 1,8 - - -
 NO CONTESTA 0,1 - - - - 2,2 - - - - - - 0,1
 
P3.10. Les tradicions són importants per a ell/ella. Intenta seguir els costums de la seva religió o de la seva família
 
 S'assembla molt a mi 23,5 38,1 29,2 24,2 26,1 9,5 46,8 24,1 - 22,2 21,5 26,3 21,1
 S'assembla a mi 34 42,5 38,6 26,9 41,9 29 6,3 33,8 50 24,4 31,3 31,2 33,1
 S'assembla una mica a mi 18,7 10,2 16,9 24 16,7 17 15,6 20,8 - 16,3 19,8 20,8 19,5
 S'assembla poc a mi 9,7 4,5 6 13,1 5,5 16,6 31,2 5,3 50 6,4 11,4 5,5 10,6
 No s'assembla a mi 9,4 2,2 4,6 8 6,8 14 - 3 - 17,1 10,8 12,9 12,1
 No s'assembla gens a mi 4,3 0,8 3,7 3,9 2,4 12,2 - 13 - 13,6 4,9 3,5 3
 NO HO SAP 0,2 - 0,3 - 0,3 - - - - - 0,3 - -
 NO CONTESTA 0,3 1,6 0,7 - 0,2 1,6 - - - - - - 0,5
 
P4. La gent de vegades parla sobre quins haurien de ser els objectius del país per als propers 10 anys. En aquest cartró hi ha
 alguns objectius als que diferents persones donarien prioritat.
P4.1. Quin d’ells considera vostè que és el més important?
 
 Mantenir l'ordre en el país 27,4 51 30,7 17,3 26,7 9,6 - 3 - 25,2 28,9 37,7 27,4

 

Augmentar la participació dels 
ciutadans en les decisions 
importants del govern 22,6 12,3 23,2 39,1 23,2 40,8 31,2 38,1 50 21,6 19,7 12,9 18,7

 Combatre la pujada dels preus 30,6 22,8 29,6 19,3 34 20,9 62,4 26,8 - 32,6 33 31,8 30,7
 Protegir la llibertat d'expressió 16,2 13,9 15,5 20,6 15,2 27 6,3 32,1 - 14,2 15 14 16,4
 NO HO SAP 1,5 - - 2,6 0,4 - - - - 1,8 2,3 1,1 2,4
 NO CONTESTA 1,6 - 1 1,1 0,4 1,6 - - 50 4,5 1,1 2,5 4,4
 
P4.2. I quin li seguiria en importància?
 
 Mantenir l'ordre en el país 18,2 20,4 18,1 11,1 20,6 11,4 31,2 30,4 - 12,8 19,2 15,3 18,3

 

Augmentar la participació dels 
ciutadans en les decisions 
importants del govern 19,1 19,5 24,6 21,4 17 16,1 21,9 23,8 - 15 18,5 15,7 19,3

 Combatre la pujada dels preus 29,3 33,6 26,5 28,6 25,2 28,6 - 16 100 33,7 29,4 39,8 33,5
 Protegir la llibertat d'expressió 27,8 22 28,4 37,3 30,8 40 31,2 29,8 - 33,7 25,8 19 23,3
 NO HO SAP 5 2,3 1,4 1,6 5,8 3,3 15,6 - - 4,8 6,5 10,2 4,7
 NO CONTESTA 0,7 2,2 1 - 0,6 0,6 - - - - 0,6 - 0,9
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P5. Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions
P5.1. Un dels problemes amb la gent avui dia és que qüestionen l’autoritat massa sovint
 
 Molt d’acord 12 12 15 12,7 15,4 11,5 - 6 - 15,9 9,6 9,5 12,6
 D’acord 44,6 48,1 46,2 41 43,4 36,7 53,2 28,5 - 41,8 46 46,8 45,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 19,9 15,5 18,4 16,9 17,5 23,3 46,8 12,1 - 19,8 22,1 18 20,2
 En desacord 14 10,6 11,2 22,5 15,1 14 - 34,3 - 8,9 13,3 11,3 13,9
 Molt en desacord 5,2 10,6 5,3 6,6 4,6 10,5 - 3 100 9,1 4,5 2,5 3,9
 NO HO SAP 3,6 3,1 3,9 0,4 4,1 3,3 - 13 - - 4 11,9 2,5
 NO CONTESTA 0,5 - - - - 0,6 - 3 - 4,5 0,6 - 1,2
 
P5.2. La millor manera de preocupar-se per les generacions futures és preservar els costums i les tradicions
 del passat.
 Molt d’acord 14,6 18,2 23,6 16,1 14 8,8 - 9,1 - 13,6 13,7 9,4 13,2
 D’acord 40,6 38,4 41,4 30,9 43,6 21,6 - 16,8 - 17,4 43 53,4 44
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 21,8 29,6 18,6 24,9 17,7 27,1 37,6 37,4 - 37,7 20,4 24,7 23,7
 En desacord 16 6,7 9,4 20,5 17,7 29,1 62,4 32,1 - 26,8 15,9 9,2 13,7
 Molt en desacord 5,9 6,2 5,9 7,7 5,6 12,8 - 4,7 100 4,5 5,8 3,3 4
 NO HO SAP 0,8 0,9 0,4 - 1 - - - - - 1 - 1,2
 NO CONTESTA 0,3 - 0,7 - 0,4 0,6 - - - - 0,2 - 0,2
 
P5.3. La societat funciona millor quan tothom obeeix les regles i les normes
 
 Molt d’acord 21,3 33,1 25,5 14,2 28,1 10,5 - 12,1 - 27,2 21,3 19,2 16,1
 D’acord 47,1 49,2 47,9 40,4 45,2 40 68,8 39,8 - 27 48,4 55,2 50,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 18,2 10,7 13,8 19 14,6 24,4 31,2 5,3 50 19,6 19 17,4 22,4
 En desacord 9,7 3 8,8 19,3 11,3 13,1 - 22,1 - 21,6 8 4,8 8,6
 Molt en desacord 2,8 2,2 2,6 7,1 0,4 9,9 - 20,8 50 4,5 2,5 0,9 1,4
 NO HO SAP 0,4 0,9 - - - 1,6 - - - - 0,5 2,5 -
 NO CONTESTA 0,5 0,8 1,4 - 0,4 0,6 - - - - 0,3 - 0,6
 
P5.4. El respecte per l’autoritat és una de les coses més importants que els nens haurien d’aprendre
 
 Molt d’acord 29,8 49,5 33,3 24 32,8 19,7 31,2 35,1 - 25,6 30,3 29,9 25
 D’acord 48,4 40,8 49,7 43 48 37,9 53,2 23,8 50 36,5 49,8 54,9 52,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 13,9 5,3 11,1 19,7 11,5 25,5 15,6 30,4 - 24,5 13,2 7,8 15,6
 En desacord 5,2 3,6 4,5 8,6 5,7 7,5 - 6 - 7,8 4,7 2,5 4,6
 Molt en desacord 1,9 - 0,7 4,3 1,8 7,2 - 4,7 50 1,1 1,2 2,5 1,4
 NO HO SAP 0,7 0,9 0,7 0,4 0,1 - - - - 4,5 0,7 2,5 0,6
 NO CONTESTA 0,2 - - - - 2,2 - - - - - - 0,6
 
P5.5. El fet que hi hagi diferents rols (posicions dins la societat) per diferents tipus de persones, permet que la gent
convisqui amb més harmonia.

 Molt d’acord 13,6 16,9 18 10,2 11,8 13,5 - 23,8 - 4,5 14 16,9 12,7
 D’acord 47,2 51,4 43,7 45,3 47,5 34,7 53,2 16 50 36,9 49,4 49,8 49,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 21,1 10,5 22,4 27,8 18,9 24,1 46,8 18,1 - 29,1 19,9 20,4 22,2
 En desacord 10,8 12,5 9,5 11,5 14,4 19,1 - 3 - 17,1 9,8 4 8,1
 Molt en desacord 3,1 7,8 1,5 3,4 2,5 6,3 - 26 50 7,8 2,2 2,5 3,1
 NO HO SAP 3,8 0,9 4,7 1,3 4,1 1,6 - 13 - 4,5 4,2 6,5 3,3
 NO CONTESTA 0,6 - 0,3 0,4 0,8 0,6 - - - - 0,3 - 1,5
 
P5.6. El món seria un lloc més pacífic si la riquesa estigués repartida de forma més igualitària entre les nacions
 
 Molt d’acord 43,7 41,3 46,5 51,4 49,2 59,5 15,6 61,1 100 59,4 40,7 23,6 37
 D’acord 40,2 35,4 34,6 35,7 41 30,6 46,8 32,8 - 19,8 41,2 55,2 46,2
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 10,1 12,3 14,6 6,3 5,5 2,7 21,9 - - 14,7 12,9 3,3 9,7
 En desacord 4 6,1 2,6 6,3 2,8 1,6 15,6 3 - 4,5 3,8 15,3 3,6
 Molt en desacord 0,7 4 0,9 0,3 0,6 3,3 - - - - 0 - 1,3
 NO HO SAP 1,1 0,9 0,6 - 0,9 1,6 - - - 1,6 1,2 2,5 1,2
 NO CONTESTA 0,2 - 0,3 - - 0,6 - 3 - - - - 1,1
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P5.7. El que necessita el nostre país és més justícia social per fer que el repartiment de la riquesa sigui més igualitari

 Molt d’acord 37,4 39,2 37,7 47 43,6 47 15,6 48,1 100 54,6 34,4 25,2 30,1
 D’acord 45,2 39,1 42,6 42,7 43,1 44,8 68,8 39,8 - 31,8 47 47,1 48,4
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 11 10,3 13,2 8 7,4 6 15,6 - - 12,6 12,4 13,9 12,9
 En desacord 3,9 8,3 4,2 2,1 4,3 - - - - 1,1 3,9 4,6 4,6
 Molt en desacord 0,6 - 0,7 0,3 0,9 1,6 - 6 - - 0,2 2,5 0,5
 NO HO SAP 1,3 3,1 0,7 - 0,6 - - 3 - - 1,8 4,3 1,3
 NO CONTESTA 0,8 - 0,9 - 0,2 0,6 - 3 - - 0,4 2,5 2,2
 
P5.8. Sóc favorable a un canvi en els impostos per a què les empreses i la gent amb més ingressos hagin de pagar més del que 
 paguen actualment.

 Molt d’acord 35,4 36,2 39,1 48,9 39,1 51,9 - 24,3 50 46 32,6 20,3 27,6
 D’acord 42 31,4 39,7 37,1 41,5 32,7 62,4 41,5 - 33,1 43,1 53,9 46,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 10,9 17,5 12 9,7 8,3 11,1 21,9 6 - 17,9 10,9 16,3 10,4
 En desacord 6,4 7,6 6,4 1,8 5,4 3,3 - 16 - 1,8 7,4 7,9 8,2
 Molt en desacord 2,5 6,3 2,5 1,5 2,2 0,4 15,6 12,1 50 1,1 2,2 0,6 3,1
 NO HO SAP 2,3 0,9 0,3 1,1 3 - - - - - 3,2 1 3,1
 NO CONTESTA 0,5 - - - 0,4 0,6 - - - - 0,6 - 0,9
 
P5.9. S’han de reduir dràsticament les desigualtats entre homes i dones
 
 Molt d’acord 53,7 65,8 48,2 65,6 62,1 71,1 62,4 82,3 100 74,8 48,3 48 45,2
 D’acord 35,3 29,7 40,3 29,7 31,8 24,7 21,9 4,7 - 25,2 37,1 39,5 40,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 7,4 2,7 10 3,5 3,9 3,6 - 13 - - 9,9 8,8 8,1
 En desacord 2,4 1,7 1,4 0,8 1,8 - 15,6 - - - 2,7 3 4,3
 Molt en desacord 0,4 - 0,2 - 0,3 - - - - - 0,6 0,6 0,6
 NO HO SAP 0,5 - - - 0,1 - - - - - 0,8 - 0,8
 NO CONTESTA 0,3 - - 0,4 - 0,6 - - - - 0,5 - 0,5
 
P5.10. Les decisions de les empreses i dels governs haurien de dependre
més directament de la participació ciutadana.
 Molt d’acord 31,8 26 32,3 35,6 39 47,7 - 76,2 - 28,7 31 12,5 24,6
 D’acord 48,1 41,1 48,9 47 44 37,4 68,8 4,7 - 43,3 49,4 61,3 53,6
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 12,1 21 11 14,4 9,5 9,4 31,2 16 50 11,8 11,5 15,9 13,3
 En desacord 3,2 3,9 3,5 1,1 2,9 1,6 - - 50 4,5 3,6 2,5 3,2
 Molt en desacord 0,7 5,8 0,9 1,5 0,4 - - - - 1,1 0,2 0,6 0,8
 NO HO SAP 3,1 2,2 3,5 0,4 3,8 3,3 - 3 - 6,2 3,8 7,3 1
 NO CONTESTA 0,9 - - - 0,4 0,6 - - - 4,5 0,5 - 3,5
 
P5.11. Tothom hauria de tenir les mateixes oportunitats de tenir èxit o de fracassar sense la interferència del govern
 
 Molt d’acord 30,5 28 36,7 39,6 29,8 41,9 6,3 51,9 - 50,3 28,3 19,8 25,4
 D’acord 46,7 43,9 43,1 39,2 49,2 41,7 78,1 30,8 100 39,8 45,8 47,9 53,4
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 14,7 22,6 15,3 14,8 11 8,9 15,6 6 - 2,7 17,7 21,1 12,2
 En desacord 4,8 2,7 2,8 5,4 6,8 6,2 - 8,3 - 1,1 5 6,4 3,8
 Molt en desacord 0,8 0,5 0,9 - 1,3 - - - - - 0,6 - 1,4
 NO HO SAP 2 2,2 1,2 1,1 1 - - - - 6,2 2,3 4,8 3
 NO CONTESTA 0,5 - - - 0,9 1,3 - 3 - - 0,3 - 0,8
 
P5.12. Si la gent té la voluntat i l’habilitat per aconseguir riquesa i propietats, s’hauria de permetre que en gaudissin
 
 Molt d’acord 26 34,7 31,7 25,4 23,1 38,8 - 27,6 - 40 25,8 12,3 22,5
 D’acord 54,7 60 49,4 52,9 56,6 39,5 84,4 50,4 50 37,9 55,5 65,7 57,6
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 13 0,8 13,9 17,4 12,6 14,7 - 6 - 13 13,1 14,1 13,1
 En desacord 3,8 4,5 3,1 2,8 5,3 4,8 15,6 - 50 9,1 2,8 2,5 3,8
 Molt en desacord 0,5 - 0,7 1,5 0,4 - - - - - 0,5 - 0,5
 NO HO SAP 1,7 - 1,1 - 1,5 - - 13 - - 1,9 5,5 2,4
 NO CONTESTA 0,4 - - - 0,4 2,2 - 3 - - 0,4 - 0,2
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P5.13. La gent que té èxit en els negocis té dret a gaudir de la seva riquesa com vulgui
 
 Molt d’acord 22,9 34,9 30,4 26,7 22,4 19,4 - 34,1 - 28,9 23,1 16,2 16,1
 D’acord 46,5 40,1 44,7 40,3 50,1 44,1 46,8 23,8 100 35 45,6 58,1 49,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 18,4 16,5 16,2 23,5 11 17,7 37,6 16 - 17,9 20,6 18,3 21,1
 En desacord 8,5 8,5 6,8 6,1 12 12,9 15,6 5,3 - 17,1 7,5 3,3 7,9
 Molt en desacord 1,4 - 1,8 1,3 1,6 4 - 7,7 - 1,1 0,6 1 1,8
 NO HO SAP 2 - 0,2 2,2 1,9 - - 13 - - 2,3 3 3
 NO CONTESTA 0,4 - - - 0,9 1,9 - - - - 0,3 - 0,4
 
P5.14. Els mercats competitius, propis d’una economia de mercat, són la millor manera de que la gent obtingui  les coses
 que necessita.
 
 Molt d’acord 11,2 18,6 15,5 10,3 10,6 6,6 - 9,1 - 2,9 12,3 8,8 8,8
 D’acord 45,8 48,8 44,3 38,8 45,6 34 46,8 22,1 50 39,4 45,9 53,5 52,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 20,2 14,6 23,7 29,3 18,4 24,9 37,6 16,8 - 37,7 18,9 19,1 16,6
 En desacord 9,1 2,2 6,6 12,7 10,8 14,3 15,6 21,3 50 10,9 8,4 3,5 8,9
 Molt en desacord 3,6 4,7 0,9 5,6 2,9 15,1 - 30,8 - 9,1 2 6,7 3,1
 NO HO SAP 9,2 11,2 8,3 3,3 9,7 3,9 - - - - 11,5 8,5 9,8
 NO CONTESTA 0,9 - 0,8 - 1,9 1,2 - - - - 1 - 0,3
 
P5.15. En un sistema just, la gent que té més talent hauria de guanyar més diners
 
 Molt d’acord 12,5 13,1 14,4 19,5 12 14,7 - - - 7,2 11,8 8,7 11,8
 D’acord 45,5 41,4 45,7 43,5 47,6 40 68,8 9,1 50 30,1 44,9 66,1 45,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 20,3 23,6 19,6 14,6 18,8 11,9 - 42,1 - 30,1 23,2 9,4 21,2
 En desacord 15,4 13,6 14,1 18 14 24,6 31,2 45,8 50 16,9 14,5 12 14,7
 Molt en desacord 3,7 5,3 3,6 2,9 4,9 8,2 - 3 - 15,7 2,6 1,5 2,8
 NO HO SAP 2,1 2,2 1,3 1,5 1,9 - - - - - 2,6 2,5 2,8
 NO CONTESTA 0,6 0,9 1,4 - 0,8 0,6 - - - - 0,4 - 0,8
 
P5.16. Tinc la sensació que votis el partit que votis les coses continuen més o menys igual
 
 Molt d’acord 32,1 35,5 36 30,5 31,1 31 31,2 63,2 100 49,9 32,7 27,9 26,8
 D’acord 36,9 41,3 31,4 31,4 39,4 38 37,6 16 - 32,7 37 45,2 38,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 13,7 7,5 19,4 12,2 8 6,9 15,6 16 - 8,3 15 15,6 17
 En desacord 11,3 10,8 9,1 17,9 15,8 14,3 15,6 4,7 - 9,1 7,5 8,3 13,7
 Molt en desacord 3,3 3,6 3,5 5,4 4,7 9,2 - - - - 2,9 - 1,1
 NO HO SAP 2 0,5 0,7 1,5 0,6 - - - - - 3,7 3 1,5
 NO CONTESTA 0,8 0,8 - 1,1 0,4 0,6 - - - - 1,1 - 1,1
 
P5.17. Cooperar amb els altres rarament funciona.
 
 Molt d’acord 6,3 7,4 6,5 9,1 4,2 3,9 37,6 - - 10,7 6,8 1,5 6,3
 D’acord 26,5 20,1 26,1 21,5 24,6 21,7 15,6 26 - 12,8 28,9 29,4 29,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 19 20,6 18,3 18,4 16,4 11,2 - 28,5 50 28,7 18,3 26,7 23,3
 En desacord 29 34 31,2 24,7 34,1 36,1 46,8 25,1 - 25,4 26,7 29,6 25,9
 Molt en desacord 13,8 10,7 11,1 19,4 15,8 23,3 - 20,4 50 20,8 13,4 7,4 10,1
 NO HO SAP 4,1 5 5,2 4,7 3,2 3,3 - - - - 5 5,5 2,6
 NO CONTESTA 1,4 2,2 1,6 2,2 1,7 0,6 - - - 1,6 0,9 - 1,8
 
P5.18. El futur és massa incert per qualsevol persona com per a fer plans seriosament
 
 Molt d’acord 14,2 21,1 14,3 13,4 16,9 13,2 15,6 20,8 - 17,5 13,3 5,3 13,8
 D’acord 42,8 45,8 44,7 31,7 46,6 37,7 21,9 36,8 - 39,4 39,5 53,1 49,6
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 17 23,3 12,8 14,2 9,1 4,9 46,8 15,1 100 16,5 23,3 19,9 15,6
 En desacord 18,2 8,4 17,7 27,3 21,1 27,7 15,6 24,3 - 21 16,4 15,3 15,3
 Molt en desacord 5 1,3 6,8 9,9 4,4 13,7 - 3 - 5,6 4,3 2,5 2,6
 NO HO SAP 2,4 - 2,4 2,4 1,6 2,2 - - - - 2,9 3,9 3,1
 NO CONTESTA 0,4 - 1,4 1,1 0,3 0,6 - - - - 0,3 - -
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P5.19. Molta gent fa amics només perquè els amics li resulten útils.
 
 Molt d’acord 9,4 4,8 10,4 10,1 11,6 8,2 - 9,1 - 20,6 9,5 3,8 7,5
 D’acord 33,6 40,1 31,4 25 32,5 34,6 21,9 42,1 50 34,3 34,4 45,5 34,2
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 18,6 12,8 18 20,3 14 17,3 31,2 10,8 50 15,3 19,8 15 22,4
 En desacord 26,3 17,9 25,3 32,1 28 20 15,6 27,4 - 16,3 26,6 27,7 27
 Molt en desacord 9,6 24,5 10,7 10,6 11,4 16,1 31,2 10,8 - 11,8 7,5 7,4 6,1
 NO HO SAP 1,8 - 3,2 1,9 1,9 3,3 - - - 1,8 1,6 0,6 1,8
 NO CONTESTA 0,6 - 0,9 - 0,6 0,6 - - - - 0,6 - 0,9
 
P5.20. Crec que la vida és com una loteria.
 
 Molt d’acord 20,8 34,1 25,1 13,3 25,2 17 15,6 26,8 - 21,6 18,8 22,6 18,6
 D’acord 39,5 37,6 42,2 34,6 38 39,6 31,2 6 - 49 41,4 39,4 38,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 18,3 13,8 17,5 21,8 12 10,7 37,6 23,8 100 4,5 20 21,1 22,8
 En desacord 13,1 9,8 7,7 18,3 16,8 15,7 15,6 35,1 - 19,2 11,4 13,9 12,9
 Molt en desacord 5,8 - 4,4 10,4 5,9 11,5 - 8,3 - 4,5 6,2 3 4,1
 NO HO SAP 1,4 3 1,8 1,2 1,3 3,3 - - - 1,1 1,4 - 1
 NO CONTESTA 1,1 1,6 1,2 0,4 0,8 2,2 - - - - 0,9 - 1,9
 
P6.1 .- P6.10. En aquesta llista hi ha diferents grups de persones. Si us plau, podria dir-me’n algun que no volgués tenir-lo com
  a veí? :

 Drogoaddictes 58,9 78,7 66,6 54,4 61,9 40,8 68,8 53,6 50 71,1 56,5 57,6 58
 Gent de raça diferent a la seva 6,7 13,7 10,3 3,3 4,7 1,6 - - - - 7,7 7,1 6,6
 Persones que tinguin la SIDA 12,9 34,9 15 7 13,9 4,9 - - - 10,9 12,6 10,2 13,2

 Immigrants o treballadors estrangers 5,9 8,4 10 8,6 3,1 1,6 - 5,3 - 5,6 5,8 8 5,9
 Homosexuals 6,5 19,9 12,8 2,6 3,8 - - - - 13,6 6,3 8,9 5,5
 Persones d’una altra religió 4,2 9,7 8,1 5,7 2 1,6 - - - - 3,8 4 4,8
 Persones que beuen molt 47,3 58,1 62,1 39,2 49,4 39 37,6 44,5 - 48,1 43,7 53,5 46,4

 
Gent que viu en parella sense estar 
casada 1,3 6,2 2,7 - 0,4 - - - - 5,6 1,3 2,5 0,4

 
Persones que parlen un idioma 
diferent 1,5 2,2 1,4 1 1,7 - - - - 1,1 1,4 0,9 2,1

 Gitanos 31,8 31,2 42,8 28,9 29,1 20,2 31,2 15,1 - 29,1 30,3 43,7 34,1
 CAP DELS ANTERIORS 21,3 20,4 13,1 23,1 21,9 44,1 15,6 41,1 50 15,3 22,5 12,3 18
 NO HO SAP 2,1 - 0,4 1,5 1,1 - - - - 4,5 2,8 5,5 3,4
 NO CONTESTA 2,6 0,9 2 2,2 1,9 0,7 - - - - 2,2 2,5 6,4
 
P7. La gent té diferents punts de vista sobre temes polítics.
 En quin grau està vostè d’acord o en desacord amb els següents?
P7.1.S’hauria de demanar als immigrants que s’adaptessin als costums del país
 
 Molt d’acord 45,5 56,6 58,9 55,3 49,2 30,5 46,8 46,6 50 44 38,8 51,2 43,9
 D’acord 39 33,4 35,5 31,3 38 44 21,9 24,3 - 29,9 42,9 39 39,2
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 10 8,4 3,6 10,5 9,6 22,3 31,2 26 50 26,2 9,6 4,9 9,8
 En desacord 4,2 0,8 0,2 2,5 2,6 1,6 - 3 - - 6,9 4,9 5,3
 Molt en desacord 0,7 0,8 0,7 - 0,6 1,6 - - - - 1 - 0,2
 NO HO SAP 0,5 - 1,2 0,4 - - - - - - 0,2 - 1,5
 NO CONTESTA 0,2 - - - - - - - - - 0,6 - -
 
P7.2. Com menys intervingui el govern en l’economia, millor serà pel país
 
 Molt d’acord 6 6,9 6,5 8,8 3,5 1,2 - 9,1 - - 6,9 11,7 6,1
 D’acord 23,8 19,9 24,7 13,7 16,4 15,5 21,9 22,5 - 20,4 28,2 24,7 29,2
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 19,8 22,6 22,3 20 15,2 7,9 - 3 - 18,1 22,4 23,1 20,9
 En desacord 28,4 24,1 30,5 30,3 37,7 46,9 78,1 25,1 50 31,6 23,7 16,4 23,1
 Molt en desacord 11,6 11,1 11,1 14,2 16,3 20,7 - 34,3 - 20,8 9,3 9,8 7,2
 NO HO SAP 9,6 12,4 4,9 13,1 10,1 7,2 - 6 - 9,1 9,1 11,8 12
 NO CONTESTA 0,9 3 - - 0,9 0,6 - - 50 - 0,5 2,5 1,6
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P7.3.S’hauria de prendre mesures més fortes per protegir el mediambient
 
 Molt d’acord 54,3 65,4 55,7 70,7 59,8 66,4 46,8 73,2 50 67,7 50,2 37,9 45,2
 D’acord 38,3 30,9 36,3 23,1 34,1 29,5 37,6 26,8 50 24,9 41,6 58,1 45,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 5,4 2,7 6,2 4,3 4,7 3,5 15,6 - - 5,6 5,8 3 6,5
 En desacord 0,8 - 1,8 1,1 0,1 - - - - - 1 1 1
 Molt en desacord 0,4 - - - 1 - - - - - 0,4 - 0,3
 NO HO SAP 0,6 0,9 - 0,8 0,3 - - - - - 0,8 - 1,3
 NO CONTESTA 0,2 - - - - 0,6 - - - 1,8 0,1 - 0,6
 
P7.4. Està bé que la llei reconegui el matrimoni entre persones del mateix sexe
 
 Molt d’acord 34 20,2 30,1 51,3 38,8 70,1 46,8 64,9 100 53,2 29 28,4 25,1
 D’acord 35 21,3 31,8 36 37,5 19,5 - 16 - 29,3 37 31,2 40,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 12,7 13,3 16 8,6 10,2 4,6 37,6 19,1 - 1,8 14,2 10 14,6
 En desacord 10,2 20,3 11,9 2,4 8,7 - 15,6 - - 4,5 11,2 20,9 11,8
 Molt en desacord 6,6 24,9 9,3 0,3 4 2 - - - 11,2 7,3 8,1 5,7
 NO HO SAP 1 - 0,8 0,4 0,6 1,6 - - - - 1 1,5 1,8
 NO CONTESTA 0,4 - - 1,1 0,2 2,2 - - - - 0,3 - 0,4
 
P7.5. Les dones haurien de rebre el mateix tracte quan busquen feina o es volen promocionar en el seu lloc de treball
 
 Molt d’acord 62,6 64,1 66,9 74,1 70,8 80,2 78,1 80,9 100 77,8 56,8 49,5 53,2
 D’acord 32,2 33,5 31,1 24,5 25 15,3 21,9 19,1 - 18,7 36,2 41,2 40,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 3,7 1,6 1,3 1,1 2,5 4 - - - 1,8 4,5 8,3 5,8
 En desacord 0,8 0,8 0,7 - 1,5 - - - - 1,6 1,2 1 -
 Molt en desacord 0,1 - - - 0,2 - - - - - 0,3 - -
 NO HO SAP 0,5 - - 0,4 - - - - - - 1 - 0,4
 NO CONTESTA 0,1 - - - - 0,6 - - - - 0 - 0,5
 
P7.6. La gent que viola la llei o la incompleix hauria de rebre sentències més dures
 
 Molt d’acord 40 57,1 47,4 35,5 46,7 38 31,2 38,9 50 38,8 36,9 39,5 34,4
 D’acord 41,1 36,8 39,2 40,6 40,7 26,4 53,2 7,7 - 26 43,2 47,9 44,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 12,4 6,1 11 11,3 7,4 16,7 15,6 40,4 - 31,8 14,4 6,8 13,2
 En desacord 4,1 - 2,2 7,7 3,1 12,8 - 13 - 1,8 3,3 2,5 5,4
 Molt en desacord 0,8 - - 3,2 0,6 2,2 - - 50 - 0,9 - -
 NO HO SAP 1,1 - 0,2 1,7 0,8 1,6 - - - 1,6 1 3,3 1,8
 NO CONTESTA 0,4 - - - 0,6 2,2 - - - - 0,3 - 0,5
 
P7.7. La nostra democràcia necessita reformes serioses
 
 Molt d’acord 30,8 32,6 39,8 42,7 28,9 46,5 15,6 37,2 50 43,3 27,5 19,7 25
 D’acord 44,4 46,6 43,7 40,3 42,6 28,9 37,6 58,1 50 48,4 44,3 58,7 49,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 13,7 15,4 8,3 9,7 13,1 15,1 31,2 4,7 - 1,1 16,5 12,4 14,2
 En desacord 4 4,5 2,1 4,7 6,2 7,2 - - - 1,1 3,5 - 4,4
 Molt en desacord 0,6 - 0,3 - 1,5 - 15,6 - - - 0,4 1,6 -
 NO HO SAP 5,4 0,9 3,6 1 6,4 1,6 - - - 6,2 6,8 7,6 6,2
 NO CONTESTA 1,1 - 2,4 1,5 1,3 0,6 - - - - 1 - 1,1
 
P7.8. Els immigrants són bons per l’economia del país.
 
 Molt d’acord 25,7 27,6 16,6 29,4 28 39,9 - 35,1 100 13,6 28,1 13,9 21,1
 D’acord 41,1 35,3 42,9 33,1 41,6 39,8 78,1 35,1 - 46,4 41,6 44,8 41,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 20 19,2 26,1 24,3 13,7 12,1 21,9 13,8 - 34,5 18,6 29,2 23,3
 En desacord 7 8,6 6,2 8,2 10 4,3 - 6 - 3,9 6,5 5,7 6
 Molt en desacord 2,7 6,7 6,3 3,2 3,7 1,6 - 10 - - 1,5 3,9 0,8
 NO HO SAP 3,2 1,7 1,9 1,7 2,6 1,6 - - - 1,6 3,3 2,5 6,6
 NO CONTESTA 0,3 0,9 - - 0,3 0,6 - - - - 0,3 - 0,5
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P7.9. Els drets individuals i les llibertats ciutadanes haurien de ser respectades en totes les circumstàncies
 
 Molt d’acord 46,2 50 49,4 46,4 49,5 61,9 31,2 68,5 100 63,3 45,5 30,4 37,4
 D’acord 45,4 40,2 42,7 44,6 44,1 33 53,2 25,5 - 32,2 46,2 60,4 51,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 6,2 8,1 6,4 7,5 3,3 1,3 15,6 6 - 4,5 7,1 4,2 7,8
 En desacord 1 0,8 0,9 1,1 1,2 3,3 - - - - 0,7 - 1
 NO HO SAP 1,1 - 0,7 0,4 1,7 - - - - - 0,5 4,9 2,2
 NO CONTESTA 0,2 0,8 - - 0,2 0,6 - - - - 0 - 0,5
 
P7.10. S’ha de promoure l’obertura dels mercats internacionals pel benefici de tothom
 
 Molt d’acord 29 36,4 35,8 31,5 33 34,5 15,6 32,8 100 19,8 27,2 25,3 21,5
 D’acord 46,8 29,5 44 49,9 45,7 40,5 68,8 32,1 - 43,9 47,2 44,2 54,3
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 13,2 15,8 11,4 14,6 11,8 14,6 - 7,7 - 25,6 13,1 19,2 12,7
 En desacord 2,6 1,7 2,1 0,8 1,8 1,6 - 9,1 - - 3,2 2,5 3,8
 Molt en desacord 0,9 2,7 0,9 1,1 0,8 1,6 - 5,3 - - 1,2 - 0,2
 NO HO SAP 7 13,1 5,1 2,1 6,1 6,6 15,6 13 - 9,1 8,1 8,8 6,7
 NO CONTESTA 0,5 0,8 0,7 - 0,8 0,6 - - - 1,6 0 - 0,9
 
P8. Com avaluaria l’estat del benestar d’aquest país. Diria que hauria de..
 
 Desenvolupar-se encara més 78,2 76,5 86,5 85,4 82,2 87,9 93,7 64,9 100 65,4 76,1 55 73,1
 Continuar com està 13 18,5 8,6 4,6 12,8 8,2 6,3 29,1 - 13,6 14,2 23,3 15,1

 
Començar a reduit-lo o 
desmantellar-lo 2 5 2,3 3 1,2 3,3 - 3 - 4,5 1,6 2,5 1,9

 NO HO SAP 6,1 - 2,5 7 3,5 0,6 - - - 10,1 7,3 19,2 8,3
  0,7 - - - 0,2 - - 3 - 6,4 0,9 - 1,6
 
 P9. Ara li llegiré algunes formes diferents d’acció política que la gent pot dur a terme
 Digui’m si us plau, per cadascuna d’elles, si alguna vegada les ha realitzat
P9.1. Posar-se en contacte amb un polític o amb una autoritat o funcionari estatal, autonòmic o local
 
 Sí 21,9 23,3 28,5 35,8 21,3 38,5 15,6 41,1 50 30,7 16,7 9,8 19,5
 No 77 73,6 70,1 63,9 78,6 59,2 84,4 58,9 50 69,3 81,6 90,2 80,1
 NO HO SAP 1 3 1,4 0,3 0,2 1,6 - - - - 1,7 - 0,5
 NO CONTESTA 0 - - - - 0,6 - - - - - - -
 
P9.2. Col-laborar amb un partit polític o una plataforma d’acció ciutadana.
 
 Sí 8,6 13,4 13,4 16 8 29,1 31,2 43,4 - 8,3 3,7 1,8 6,2
 No 90 83,6 85,6 83,8 90,8 68,6 68,8 56,6 100 91,7 94,4 97,2 92,5
 NO HO SAP 1,3 3 1 0,3 1 1,6 - - - - 1,7 1 1,3
 NO CONTESTA 0,1 - - - 0,2 0,6 - - - - 0,2 - -
 
P9.3. Col-laborar amb alguna altra organització o associació.
 
 Sí 24,9 27,5 25,6 41,6 26,8 46,4 46,8 53,4 50 39,8 17,7 12,3 23,3
 No 73,9 69,5 74,1 57,7 72,2 51,3 53,2 46,6 50 60,2 80,8 87,7 75,4
 NO HO SAP 1 3 0,3 0,3 0,6 1,6 - - - - 1,5 - 1,1
 NO CONTESTA 0,2 - - 0,4 0,4 0,6 - - - - - - 0,2
 
P9.4. Portar o mostrar insígnies o enganxines d’alguna campanya.
 
 Sí 15,4 21 14,9 29,9 20,6 34,5 - 53,4 50 21,4 9,5 6,7 10,4
 No 83,2 76 84,4 69,8 77,9 63,3 100 46,6 50 78,6 88,3 93,3 89
 NO HO SAP 1,1 3 0,7 0,3 1 1,6 - - - - 1,7 - 0,5
 NO CONTESTA 0,3 - - - 0,4 0,6 - - - - 0,4 - 0,2
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P9.5. Signar una petició en una campanya de recollida de signatures
 
 Sí 37,6 37 36,9 68,2 43,9 69 78,1 62,4 50 67,6 27,2 22,5 29,9
 No 61,1 59,9 61,7 31,1 55,5 30,4 21,9 37,6 50 32,4 71 77,5 69
 NO HO SAP 1,1 3 1,4 0,6 0,2 - - - - - 1,8 - 0,9
 NO CONTESTA 0,1 - - - 0,4 0,6 - - - - - - 0,2
 
P9.6. Participar en manifestacions autoritzades.
 
 Sí 32,5 32,2 29,7 66 35,4 71,1 78,1 69,4 50 49,4 23,3 18,4 24,1
 No 66,6 65,6 69,7 33,6 64 28,3 21,9 30,6 50 50,6 75,3 81,6 75,1
 NO HO SAP 0,8 2,2 0,7 0,4 0,2 - - - - - 1,4 - 0,8
 NO CONTESTA 0,1 - - - 0,4 0,6 - - - - - - -
 
P9.7. Secundar boicots o deixar d’utilitzar certs productes.
 
 Sí 17,9 15,8 18,4 34,6 17 44,5 31,2 40,4 50 27,4 13,2 10,3 13,5
 No 80,9 81,9 80,9 64,8 81,6 54,9 68,8 59,6 50 68 85,1 89,7 85,9
 NO HO SAP 1,1 2,2 0,7 0,6 0,9 - - - - - 1,7 - 0,6
 NO CONTESTA 0,2 - - - 0,4 0,6 - - - 4,5 - - -
 
P9.8. Comprar certs productes deliberadament per motius polítics, ètics o mediambientals
 
 Sí 21 18,1 22,2 36,7 22,1 53,4 15,6 46,4 50 29,9 16,1 9,2 14,6
 No 78 79,7 77,1 62 76,7 45,4 84,4 53,6 50 70,1 82,5 90,8 84,9
 NO HO SAP 0,9 2,2 0,7 1,3 0,8 - - - - - 1,4 - 0,5
 NO CONTESTA 0,1 - - - 0,4 1,2 - - - - - - -
 
P9.9. Donar diners a un grup o organització política.
 
 Sí 5,3 1,3 7,5 11,6 3 18,3 31,2 3 50 4,5 3,7 4,9 3,5
 No 93,4 96,4 91,8 87,1 95,6 80,5 68,8 97 50 95,5 94,5 95,1 96
 NO HO SAP 0,9 2,2 0,7 0,3 0,8 - - - - - 1,5 - 0,5
 NO CONTESTA 0,3 - - 1,1 0,6 1,2 - - - - 0,3 - -
 
P9.10. Participar en activitats il-legals de protesta.
 
 Sí 7,7 - 6,2 10,8 8,3 34 - 31,3 50 15,8 5,9 0,9 4,3
 No 90,7 97,8 93,1 89 89,9 64,8 100 68,7 50 84,2 91,7 98,2 94,3
 NO HO SAP 1,2 2,2 0,7 0,3 0,8 - - - - - 1,8 0,9 1,4
 NO CONTESTA 0,5 - - - 1,1 1,2 - - - - 0,6 - -
 
P10. Les següents preguntes són sobre organitzacions en les que la gent participa
 Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui'm si n'és membre i hi participa,només n'és membre
o no n'és membre. 
P10.1. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure
 
 N'és membre i participa 15,1 11,5 16,1 32,5 14,2 32,2 15,6 27,4 - 42,5 10,6 9,4 11,8
 N'és membre 7 11,4 7,3 5,4 6,3 5,6 21,9 3 - 1,1 7,1 5,8 8,2
 No n'és membre 77,7 77,2 76,5 62 79,1 61,6 62,4 69,6 100 56,5 82,3 84,8 80
 NO HO SAP 0 - 0,2 - - 0,6 - - - - - - -
 NO CONTESTA 0,1 - - - 0,4 - - - - - - - -
 
P10.2. Una associació amb finalitats culturals o d’oci.
 
 N'és membre i participa 11,1 14,2 13 22,2 10,9 20,5 - 30,4 - 11 5,9 7,9 13,3
 N'és membre 8,6 8,9 14,3 10,9 8,8 12,1 - 3 - 12,8 6,4 7,4 7,6
 No n'és membre 80,1 76,9 72 66,9 79,9 66,8 100 66,6 100 76,2 87,6 84,7 79,1
 NO HO SAP 0,1 - - - - 0,6 - - - - 0,1 - -
 NO CONTESTA 0,1 - 0,7 - 0,4 - - - - - - - -
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P10.3. Un sindicat.
 
 N'és membre i participa 2,6 0,9 2,1 4 2,8 6,8 - 19,1 - 6,6 2,3 - 1,4
 N'és membre 5,1 2,2 3,5 9,3 7,2 7,8 37,6 3 - 9,1 4,4 3,3 2,7
 No n'és membre 92,2 96,9 93,7 86,7 89,6 84,8 62,4 77,9 100 84,3 93,3 96,7 95,9
 NO HO SAP 0 - - - - 0,6 - - - - - - -
 NO CONTESTA 0,1 - 0,7 - 0,4 - - - - - - - -
 
P10.4. Una organització empresarial, professional, o agrícola.
 
 N'és membre i participa 3,5 0,5 6,2 5,2 2,8 6,2 - 6 - 12 2,3 - 3,6
 N'és membre 4,3 3,1 7,2 10,5 2,5 5,5 - 6 - 6,4 3,8 3,3 2,4
 No n'és membre 92,1 95,5 86,6 84,3 94,3 87,7 100 87,9 100 81,7 93,8 96,7 93,8
 NO HO SAP 0 - - - - 0,6 - - - - - - -
 NO CONTESTA 0,1 0,8 - - 0,4 - - - - - - - 0,2
 
P10.5. Una associació de consumidors o d’automobilistes.
 
 N'és membre i participa 1,4 0,8 1,3 2,2 1,8 2,9 - 13 - 1,8 0,7 0,9 1,5
 N'és membre 5,2 8,9 6,7 8 6,7 4,9 - 32,1 - 1,6 4,1 2,5 3,4
 No n'és membre 93,3 90,3 92 89,8 91,1 91,6 100 54,9 100 96,5 95,2 96,7 95,1
 NO HO SAP 0 - - - - 0,6 - - - - - - -
 NO CONTESTA 0,1 - - - 0,4 - - - - - - - -
 
P10.6. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
 
 N'és membre i participa 6,1 4,3 4,7 8,7 7,7 21,6 15,6 22,1 - 10,1 4 - 5
 N'és membre 8 3,1 6,2 15,4 9,8 9,6 - 21,3 50 12,4 6,9 5,3 6,4
 No n'és membre 85,7 92,6 89,2 75,9 82,1 68,3 84,4 56,6 50 77,5 88,8 94,7 88,6
 NO HO SAP 0 - - - - 0,6 - - - - - - -
 NO CONTESTA 0,1 - - - 0,4 - - - - - 0,2 - -
 
P10.7. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
 
 N'és membre i participa 2,4 0,8 1,7 5,1 1,2 7,8 15,6 13 - 2,9 1,8 - 2,8
 N'és membre 3,7 3,1 2 6,6 4,1 7 6,3 11,3 - - 3,4 4,9 3,1
 No n'és membre 93,6 96,1 96,3 88,3 94 84,6 78,1 75,7 100 97,1 94,6 95,1 93,9
 NO HO SAP 0,1 - - - - 0,6 - - - - - - 0,2
 NO CONTESTA 0,2 - - - 0,6 - - - - - 0,2 - -
 
P10.8. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós.
 
 N'és membre i participa 3,2 3,1 5,5 0,8 2,2 0,6 - - - 11,2 3,1 4 4
 N'és membre 3,2 2,7 2,1 2,4 2,7 3,9 - 3 - - 4,1 2,5 3,1
 No n'és membre 93,5 94,1 92,4 96,8 94,5 94,9 100 97 100 88,8 92,8 93,5 92,9
 NO HO SAP 0 - - - - 0,6 - - - - - - -
 NO CONTESTA 0,1 - - - 0,6 - - - - - - - -
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P10.9. Un partit polític.
 
 N'és membre i participa 1,9 1,6 5 3,1 2,2 9,3 - 3 - 4,5 0,5 - 0,2
 N'és membre 2,5 0,5 3,2 1,5 3,2 3,9 15,6 - - - 2 4,9 2,1
 No n'és membre 95,3 97,9 91,8 95,4 93,7 84,6 84,4 97 100 95,5 97,4 95,1 97,5
 NO HO SAP 0,1 - - - - 2,2 - - - - 0 - -
 NO CONTESTA 0,2 - - - 0,9 - - - - - - - 0,2
 
P10.10. Una associació científica, educativa, de professors o de pares d’alumnes
 
 N'és membre i participa 5,6 0,9 6,8 10,8 6,5 8,8 - 6 - 7,4 3,7 6,7 5,4
 N'és membre 4,4 5,8 7,2 5,6 5,6 3,3 31,2 3 - 13,6 3,5 2,5 1,7
 No n'és membre 89,9 93,3 86 83,6 87,5 87,3 68,8 90,9 100 79 92,8 90,8 92,9
 NO HO SAP 0 - - - - 0,6 - - - - 0 - -
 NO CONTESTA 0,1 - - - 0,4 - - - - - - - -
 
P10.11. Un club social de joves, de jubilats o persones grans, de dones, o una societat d’amics
 
 N'és membre i participa 6,7 5,7 9,3 7,4 8,2 12,9 - 18,3 - 7,8 4,8 6,5 5,4
 N'és membre 5,1 11,9 8,5 3,8 5 4,6 - 6 - 1,6 4,5 4,9 4,2
 No n'és membre 88 82,5 82,2 88,3 86,4 82 100 75,7 100 90,5 90,6 88,6 90,4
 NO HO SAP 0,1 - - 0,4 - 0,6 - - - - 0 - -
 NO CONTESTA 0,1 - - - 0,4 - - - - - - - -
 
P10.12 Qualsevol altra organització de caràcter voluntari similar a les que he mencionat
 
 N'és membre i participa 4,4 1,7 6,1 5,9 4,9 11,1 - 3 - 10,7 2,5 - 5,4
 N'és membre 5 2,7 5,7 11,6 5,3 4,3 - 3 50 6,2 4 4,3 3,8
 No n'és membre 90,3 95,5 88 82,1 89,3 83,3 100 94 50 83,1 93,2 95,7 90,8
 NO HO SAP 0,2 - 0,2 0,4 0,2 1,2 - - - - 0,2 - -
 NO CONTESTA 0,1 - - - 0,4 - - - - - - - -
 
P11. Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions
P11.1. Una persona hauria de viure com els seus amics i veïns esperen que visqui
 
 Molt d’acord 4 7,5 7,9 3,6 4,2 3,3 - - - 9,1 3,4 3 2,4
 D’acord 21,7 30,5 26,8 15,7 20,3 11,2 53,2 30,8 - 15,3 23,8 22,3 18,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 12,9 16,9 10,4 12,3 11,1 12,4 - 3 - 6,2 12,2 22,1 17,4
 En desacord 31,1 24,5 30,5 32,1 33 34 - 19,1 - 29,8 30,9 26,5 33
 Molt en desacord 27,7 20,5 22,2 34,9 29,1 38 46,8 44,2 100 38 27 21,1 25,3
 NO HO SAP 2,4 - 2,2 1,1 2,3 - - - - 1,6 2,7 4,9 3,4
 NO CONTESTA 0,1 - - 0,3 - 1,2 - 3 - - - - -
 
P11.2. Si una persona no té una opinió pròpia, el millor és seguir l’opinió de la majoria
 
 Molt d’acord 4,3 4,5 4,1 3,5 6,4 1,6 - - - - 4,5 1,6 4
 D’acord 25,6 26,2 30,4 23,1 26,5 15,7 21,9 20,8 - 23,1 23,5 30,6 29,3
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 18,6 20,7 19,5 20,4 13,1 13,1 46,8 19,1 - 9,7 20,7 13,9 20,3
 En desacord 27,5 20,6 23,9 24,8 32,5 32,9 15,6 32,1 - 17,6 28,4 37,2 23,7
 Molt en desacord 20,4 25,8 18,2 26,2 15,9 34,4 15,6 23,4 100 41,7 19,6 10,4 19,7
 NO HO SAP 3,4 2,2 3,9 1,7 5 1,6 - 4,7 - 6,2 3,1 6,4 3
 NO CONTESTA 0,3 - - 0,3 0,6 0,6 - - - 1,8 0,2 - -
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P11.3. S’ha d’evitar dependre de persones o coses, el centre de la vida s’ha de trobar en un mateix
 
 Molt d’acord 28 26,3 33,8 42,8 28,5 37,2 15,6 57,2 50 44,3 25,7 23,4 18,6
 D’acord 50,6 49,2 47,6 42,7 53,2 38,7 68,8 29,1 50 34,3 52,1 52,6 54,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 13,4 17,3 13,8 8,6 9,5 15,7 15,6 9,1 - 9,7 13,8 15,6 17,2
 En desacord 4,9 4,5 2,3 4,8 4,3 7,8 - - - 10,1 5,8 3,6 4,5
 Molt en desacord 1,2 2,7 0,6 1,1 2,3 - - 4,7 - - 0,6 - 2,3
 NO HO SAP 1,7 - 1,2 - 2 - - - - 1,6 1,9 4,9 2,4
 NO CONTESTA 0,2 - 0,7 - 0,2 0,6 - - - - 0,2 - -
 
P11.4. Una persona que porta una vida normal amb poques sorpreses i situacions inesperades
 realment s’ha de sentir molt afortunada.
 
 Molt d’acord 16,3 24,8 20,9 16,7 19,7 14,4 - 12,1 - 21,8 13 17 15,5
 D’acord 42,7 38,8 44,2 35,6 44,6 30,5 46,8 21,3 - 14 43,9 51,8 46,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 22,3 25,6 21,9 25,9 21,1 23,4 37,6 44,5 100 40,3 21,6 17,8 20,1
 En desacord 13,2 9,2 10,9 14 11,3 20,6 15,6 6 - 11,5 14,7 10,4 12,8
 Molt en desacord 3,5 0,8 1,7 7 2,4 7,2 - 13 - 1,6 4,5 0,6 2,5
 NO HO SAP 1,9 0,8 0,5 0,8 0,9 3,3 - - - 10,7 2,3 2,5 2,2
 NO CONTESTA 0,1 - - - - 0,6 - 3 - - - - 0,2
 
P11.5. Una bona feina és aquella en la qual les coses que s’han de fer i la manera en què cal fer-les estan sempre clares
 
 Molt d’acord 29,4 34,1 37,6 28,3 36,6 29,2 31,2 47,2 - 29,1 27,2 11,8 23,5
 D’acord 50,1 55,4 49 41,4 48 36 53,2 7,7 50 47,7 52,1 63,2 54,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 13,5 10,5 9 20,1 10,5 18 - 29,1 - 9,9 14,2 18,7 14
 En desacord 4,5 - 2,2 8,3 2 12,9 15,6 16 50 1,6 4,7 - 5
 Molt en desacord 1 - 2 0,6 1 1,6 - - - 9,1 0,7 0,9 0,8
 NO HO SAP 1,4 - 0,3 0,9 1,9 1,6 - - - 2,7 1 5,5 2,2
 NO CONTESTA 0,1 - - 0,4 - 0,6 - - - - 0,2 - -
 
P12. Per què creu que en aquest país hi ha gent que viu en situació de necessitat?
 Aquí té quatre possibles raons. 
P12.1. Quina creu que és més important?
 Perquè tenen mala sort 15,5 26,4 13,9 12,6 21,4 8,2 31,2 13 50 14 15,1 10,6 12,5

 
Per mandra i manca de força de 
voluntat 26,4 30,8 26,7 20,6 24 19,6 15,6 22,1 - 9,1 29,5 27,1 27,6

 
A causa de la injustícia en la nostra 
societat 38,5 18,2 39,1 47,2 36,9 63 53,2 51,1 - 56,9 34,8 36,4 39,6

 
És una part inevitable del progrés 
modern 13,9 19 17,5 14,5 13,8 7,6 - 13,8 50 9,1 14,2 21,9 10,6

 NO HO SAP 4,5 4,8 2,3 3,5 3 1,6 - - - 10,9 5,5 4 6,2
 NO CONTESTA 1,3 0,9 0,5 1,6 1 - - - - - 0,9 - 3,5
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P12.2. I quina creu que és la segona raó més important?
 
 Perquè tenen mala sort 19,8 17 25,3 19,2 17,1 17,9 15,6 32,8 - 6,3 19,8 21,1 21,5

 
Per mandra i manca de força de 
voluntat 16,2 17,5 13,5 19,5 17,5 10,2 21,9 19,1 - 10 16,2 17,8 16,9

 
A causa de la injustícia en la nostra 
societat 23,1 36,5 20,9 24,3 23,9 20,3 31,2 16 100 13,9 22,5 27,6 22

 
És una part inevitable del progrés 
modern 25,7 19 27,3 23,8 19,6 35,5 31,2 16 - 30,3 27,4 26,9 26,8

 NO HO SAP 13,7 10 11,1 12,8 20,6 16 - 13 - 37,7 12,3 6,6 11,1
 NO CONTESTA 1,5 - 1,8 0,4 1,5 - - 3 - 1,8 1,8 - 1,8
 
P13. En termes generals, fins a quin punt està vostè satisfet amb la seva vida últimament?

 01 Gens satisfet 0,7 - 1,2 0,4 0,4 - - 6 - - 0,9 - 0,5
 2 0,9 - 1,4 - 0,9 - - - - - 1,3 - 0,5
 3 2,2 0,9 1,4 0,4 0,3 3,3 - - - 1,6 3 5,5 3,6
 4 3,9 3 1,7 1,3 3,7 3,3 - - - - 4,5 4,9 6,5
 5 7,3 13,9 7 1,5 5,4 4,3 15,6 13 - 6,2 8,9 10,2 7
 6 12,6 4,8 11,6 10,4 13,8 9,4 - 7,7 50 5,6 15,1 21,7 9,1
 7 27,1 23,2 30 34,3 24,9 24 37,6 16,8 - 33,2 24,6 28,6 30,9
 8 27 28,5 25,5 37,2 30,8 33,2 31,2 19,1 50 35,2 25,2 12,8 23,3
 9 9,9 9,3 15,3 8,5 6,9 14,3 - 19,1 - 16,3 9,5 8,9 9,2
 10 Totalment satisfet 8,1 16,3 4,9 6 12,4 8,1 15,6 18,3 - 1,8 6,6 7,4 8,6
 NO HO SAP 0,4 - - - 0,3 - - - - - 0,5 - 0,9
 

 Mitjana 7,15 7,51 7,2 7,51 7,37 7,45 7,47 7,42 7 7,49 6,93 6,74 7,05
 Desviació 1,72 1,7 1,68 1,22 1,64 1,59 1,46 2,28 1 1,22 1,81 1,74 1,79

 
P14. Digui’m, si us plau, si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens
 

 Molt 7,4 11,1 12,1 14,6 6,1 20,4 15,6 3 50 7,4 4,4 0,9 5,3
 Bastant 26,1 20,1 34,1 51,3 29,7 41,5 37,6 36,8 - 31,8 16,6 13,9 25
 Poc 33,2 24,5 28,4 19,2 36,5 27 - 22,1 - 30,5 36,7 43,4 35
 Gens 32,5 44,4 25,4 14,9 27 11,1 46,8 35,1 50 30,3 40,7 41,8 34
 NO HO SAP 0,6 - - - 0,3 - - - - - 1,3 - 0,5
 NO CONTESTA 0,2 - - - 0,4 - - 3 - - 0,3 - 0,2
 
P15. Quina edat tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se o independitzar-se?

 Menys de 18 anys 7,4 10 5,5 4,3 7,2 4,3 - - - 1,8 9,7 4,3 7,1
 De 18 a 24 anys 47,6 45,9 48,6 45,6 49,5 38,2 31,2 51,9 50 46,4 48 50,4 47,8
 De 25 a 29 anys 21,8 14,9 30,4 22,1 25,8 25 37,6 10,8 50 13,6 18,6 15,7 20,7
 De 30 a 34 anys 4,3 11,1 5,2 6,3 5,5 4,6 15,6 3 - 4,9 1,9 2,7 5
 De 35 a 39 anys 1 1,6 1,7 1,1 1,6 1,6 - - - 4,5 0,3 1,6 0,8
 De 40 a 44 anys 0,6 - 1,4 - 0,4 1,6 - 13 - 1,6 0,4 1 0,2
 45 anys o més 0,5 - - - 0,2 1,6 - - - 4,5 0,2 2,5 0,9
 ENCARA VIU AMB ELS PARES 9,5 10,6 3,6 13,8 4,8 17,4 15,6 21,3 - 17,9 12,1 11 6,6

 
NO HA MARXAT MAI DEL 
DOMICILI FAMILIAR 4,5 1,3 2,7 5,5 3,2 4 - - - 4,5 5,9 5,4 4,8

 NO HO SAP 2,1 2,2 0,7 1,3 0,6 1,6 - - - - 2,4 3 4,4
 NO CONTESTA 0,9 2,2 0,3 - 1,1 - - - - - 0,6 2,5 1,8
 
P15. Quina edat tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se

 Base:S'han emancipat o independitzat
 Mostra real 1679 57 207 116 298 62 6 15 2 27 563 51 275
 Mostra ponderada 1661 56 200 110 306 70 8 9 3 26 556 48 269
 
 Mitjana 23,03 22,76 23,84 23,54 23,25 24,8 24,82 25,2 22 26,39 22 23,83 23,15
 Desviació 4,99 5,52 4,57 4,19 4,76 5,83 2,88 7,19 3 9,06 4,4 6,84 5,19
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TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
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 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P16. En termes generals, considera que el seu pare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per la política?

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Molt 9,9 11,5 11,8 15,8 12,9 23,7 - 13 50 22,7 6,6 4,3 5,7
 Bastant 22,1 18,3 30,9 43,9 17,6 31,1 31,2 27,4 50 27 16,9 19,2 20,4
 Poc 30 33,2 21,7 20,9 29,1 29 68,8 41,5 - 23,9 34,5 27,2 30,1
 Gens 26,9 28,1 28,9 14 31,3 14,6 - 15,1 - 26,4 27,4 33 29
 NO HO SAP 7,7 5 3,9 2,6 7 - - - - - 10,7 16,2 9,4
 NO CONTESTA 3,3 4 2,8 2,8 2,2 1,6 - 3 - - 3,8 - 5,4
 
P17. En termes generals, considera que la seva mare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per la política?

 Molt 4 6,7 5 7,1 4,8 12,1 - - - - 1,6 3,3 4,2
 Bastant 12 10,3 15,5 26,7 8,5 24,3 15,6 8,3 - 25,4 9,3 5,8 9,9
 Poc 33,4 30,5 34,4 31,8 32,3 27,7 53,2 68,9 100 31,3 34,6 31,6 32,1
 Gens 41,4 44 39,1 28,9 47,5 34,3 31,2 19,8 - 43,3 43,9 43,9 38,8
 NO HO SAP 5,8 4,5 1,9 2,8 4,6 1,6 - - - - 7,2 12,9 9,1
 NO CONTESTA 3,4 4 4,2 2,6 2,2 - - 3 - - 3,4 2,5 5,9
 
P18.. Hi ha algun partit polític al que vostè se senti més proper que als altres?

 Sí 52,1 71,3 68,8 82,8 75,3 87,5 84,4 37,6 50 38,7 33,6 25,6 35,9
 No 39,8 27,9 27,7 13,8 22,9 11,2 15,6 59,4 50 49,5 55,5 66,2 46,8
 NO HO SAP 5,4 0,8 1,4 3 1 0,6 - - - 5,6 8,2 4,9 10,4
 NO CONTESTA 2,7 - 2,1 0,4 0,8 0,7 - 3 - 6,2 2,7 3,3 6,9
 
P19. A quin partit polític se sent més proper?
 
 Base:Se sent més proper a un partit
 Mostra real 1025 46 163 127 243 66 6 8 1 13 229 13 110
 Mostra ponderada 1042 48 148 115 255 80 8 4 1 13 236 16 117
 

 
PPC (PARTIT POPULAR DE 
CATALUNYA) 7,2 87,6 1,4 - 1 - - - - - 9,1 19,2 3,1

 CIU (CONVERGÈNCIA I UNIÓ) 16,5 4,3 90,4 6,5 1,4 - - - - 16,5 8,3 7,4 1,8

 
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA 
DE CATALUNYA) 13,8 - - 88 1,5 5,9 - 8 - 7,5 10,8 11,8 4,6

 
PSC / PSOE (PARTIT 
SOCIALISTA DE CATALUNYA) 37,7 8,1 4,4 1,8 93,7 7,5 - 8 - 44,1 46,4 3,9 15,9

 

ICV-EUIA (INICIATIVA PER 
CATALUNYA VERDS - 
ESQUERRA UNIDA I 
ALTERNATIVA) 9,8 - - 1,8 0,9 85,8 - - 100 27,7 9,9 - 0,8

 
C’S (CIUTADANS. PARTIDO DE 
LA CIUDADANÍA) 1,5 - - - - - 100 12,6 - - 1,3 - 3,1

 Altres partits 1,8 - - 1,7 0,6 0,8 - 58,8 - 4,2 4,8 - -
 NO HO SAP 0,3 - - - 0,6 - - 12,6 - - - - 1,3
 NO CONTESTA 11,5 - 3,8 0,3 0,2 - - - - - 9,5 57,7 69,4
 
P20. En quina mesura se sent vostè proper a aquest partit? Se sent..
 
 Base:Ens diu a quin partit se sent més proper
 Mostra real 888 46 156 122 240 65 6 3 1 12 197 7 33
 Mostra ponderada 901 48 143 112 252 79 8 1 1 12 202 7 34
 
 Molt proper 9,5 6,3 12,4 17 7,3 17,7 - - - - 6,6 - -
 Bastant proper 64 57,4 64,1 70,2 63,6 57,1 92,5 100 - 20 63,7 77,3 80,6
 Poc proper 24,7 34,1 21,3 12,8 26,8 21,4 7,5 - 100 80 28,6 22,7 15
 Gens proper 1,4 2,3 1,8 - 1,8 3,8 - - - - 0,8 - -
 NO HO SAP 0,1 - - - 0,5 - - - - - - - -
 NO CONTESTA 0,3 - 0,4 - - - - - - - 0,3 - 4,4
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 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
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P21. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una
 escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 01 Extrema esquerra 3,2 2,2 0,9 9,1 3,2 9,5 15,6 6 - 9,1 2,9 - 0,9
 2 6 2,2 - 23 5 17,4 - 13 50 - 5,1 5,8 3,6
 3 20,4 2,1 9,5 32,8 32,4 45,4 - 16 - 29,3 16,6 7,9 17,4
 4 13,2 - 14,7 15 23,3 16,7 - 18,3 - 8,5 10,4 14,3 9,3
 5 22,3 15,9 40,9 14,2 23,1 6,1 53,2 21,5 50 20,6 22 20,4 18,5
 6 6,8 12,7 17,9 1,9 4,9 1,6 31,2 19,1 - 5,6 5,4 9,8 5,1
 7 3,6 26,3 4,6 - 2 - - - - 9,1 3,8 4,9 1,6
 8 1,6 17,3 1,6 0,4 - - - - - - 1,5 2 1,5
 9 0,9 8,3 1,7 1,1 - - - - - - 0,7 - 0,6
 10 Extrema dreta 0,2 1,4 0,3 - 0,3 - - - - - 0,1 - 0,2
 NO HO SAP 12,4 7,1 5,6 2,2 4,2 3,3 - 3 - 6,2 19,5 24,7 17,4
 NO CONTESTA 9,3 4,5 2,4 0,4 1,6 - - 3 - 11,8 12 10,1 23,9
 

Mitjana 4,21 6,55 5,03 3,17 3,88 2,97 4,69 3,99 3,5 4,03 4,27 4,66 4,28
Desviació 1,62 1,82 1,28 1,41 1,27 1,07 1,65 1,53 1,5 1,69 1,62 1,46 1,52

 
P22. Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) el seu pare?

 01 Extrema esquerra 3,5 3 2,7 9,6 4,3 5,5 - 3 - 9,1 2,6 1,6 1,9
 2 4,2 0,5 3,6 13,6 5,8 6 - - - 6,2 3,5 3,3 1,3
 3 12,3 3,9 8,1 17,1 21,8 23,7 - 7,7 - 4,5 10,1 5,8 8,9
 4 8,3 1,6 7,7 12,5 8,3 22,3 15,6 8,3 50 19,6 7,2 7,8 5
 5 15,1 16,4 23 17,5 14,1 15,3 15,6 23,8 - 14,6 14 13,6 12,4
 6 5,3 8,3 12,4 8,6 3,5 5,3 - 32,1 - 2,7 3,6 4,9 3,5
 7 4,7 15,5 6,1 4,7 4,3 6,8 15,6 16 - 7,2 4,7 - 1,2
 8 3,2 8,3 4,4 2,8 2,5 1,6 15,6 - - - 2,5 4,9 3,7
 9 1,5 4,4 2,9 - 0,4 3,3 - - - 4,5 1,3 - 1,8
 10 Extrema dreta 0,9 2,7 0,6 - 0,6 - 15,6 - - 4,5 0,8 2,5 1,1
 NO HO SAP 30,3 31,4 22,3 11,8 30,1 6,2 21,9 6 - 15,3 37,2 45,5 35,4
 NO CONTESTA 10,7 3,9 6,3 1,8 4,2 4 - 3 50 11,8 12,6 10,1 23,7
 

Mitjana 4,58 6,12 5,09 3,85 4,06 4,19 6,8 5,31 4 4,65 4,62 4,91 4,89
Desviació 2,02 2,05 1,87 1,85 1,84 1,83 2,14 1,39 0 2,48 1,99 2,1 2,11

 
P23. Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) la seva mare?

 01 Extrema esquerra 2 2,2 0,9 4,8 2,2 4,9 - - - - 1,8 - 1,8
 2 3,1 - 0,9 13,4 4,6 4,9 - 4,7 - 4,5 2,5 2,5 0,3
 3 10,9 0,5 6,5 15,6 18,6 16,5 - 3 - 16,7 9,5 4,2 8,7
 4 8,4 6,9 7,4 14 9,7 21,6 15,6 5,3 50 7,2 7,5 7,9 3,8
 5 18,5 16,8 26,5 22 16,8 28,1 - 29,8 - 17,3 17,7 14,5 13,9
 6 4,5 12,2 11,2 4,1 3,7 3,3 15,6 45,1 - 2,9 2,7 2,5 2,2
 7 3,4 9,6 4,9 6,4 2,7 1,6 31,2 3 - - 2,9 2,5 2
 8 2,5 14,2 4,2 2,2 0,6 3,3 15,6 - - - 1,6 2,5 3
 9 0,7 3,9 1,7 - 0,7 - - - - - 0,7 - 0,5
 10 Extrema dreta 0,7 1,9 0,7 - 0,6 - - - - 4,5 0,1 2,5 1,5
 NO HO SAP 33,2 28,6 26 14,9 34,4 11,8 21,9 6 - 30,5 39,5 48,5 36,9
 NO CONTESTA 11,9 3,1 9,1 2,6 5,3 4 - 3 50 16,3 13,4 12,5 25,3
 

Mitjana 4,59 6,21 5,26 4,02 4,12 4,14 6,4 5,28 4 4,46 4,48 5,08 4,87
Desviació 1,78 1,85 1,59 1,72 1,64 1,49 1,36 1,1 0 2,01 1,65 1,91 2
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 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P24. Quina de les següents dues frases s’apropa més a la seva opinió personal?

 Frase A: Per mi la llibertat i la igualtat són igualment importants. Però si hagués de decidir-me per una o altra,consideraria
 la llibertat personal com la més important, és a dir, que cadascú pugui viure en llibertat i desenvolupar-se sense obstacles
 
 Frase B: És cert que la llibertat i la igualtat són les dues importants, però si hagués de decidir-me per una de les dues,
  consideraria la igualtat com la més important, és a dir,que ningú es vegi desafavorit i que les diferències de classe
 social no siguin tan fortes.
 
 D’acord amb la frase A 39,8 31,9 49,1 43,6 36,6 38 62,4 38,1 - 19,6 41,4 43,2 35,5

 
NO ESTIC D’ACORD AMB CAP / 
DEPÈN 8,6 17,4 6,8 7,7 7,6 4,1 15,6 4,7 - 17,6 7,9 10,4 10,9

 D’acord amb la frase B 47,5 48,5 40,1 42,9 54,1 54,3 21,9 54,1 100 62,9 47,1 31,9 47,6
 NO HO SAP 3,6 2,2 3,8 5,5 1,7 3,7 - - - - 2,7 14,5 5,1
 NO CONTESTA 0,5 - 0,3 0,4 - - - 3 - - 0,9 - 0,9
 
P25. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Se sent..
 
 Només espanyol/a 8,9 17,2 4,9 - 12,7 1,6 - - 50 7,2 10,7 15,6 7,2
 Més espanyol/a que català/na 5,6 20,6 3,3 - 7 6,7 31,2 13 - - 6,1 2,5 3,9
 Tan espanyol/a com català/na 35,3 54,8 30,7 8,2 51 42,9 68,8 12,1 50 39,6 30,2 46,8 35,6
 Més català/a que espanyol/a 19,2 4,4 28,6 29,3 18,7 30,5 - 27,7 - 12,4 14,8 21 19,1
 Només català/na 16,8 3 31,8 62,6 6,7 18,3 - 15,1 - 25,4 10,6 11,7 14,4
 NO HO SAP 6,4 - - - 2,2 - - 29,1 - 10,9 14,1 - 4,5
 NO CONTESTA 7,8 - 0,7 - 1,7 - - 3 - 4,5 13,6 2,5 15,3
 
P26. Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) el seu pare?

 Només espanyol 22 46 12,7 4,5 44 13,8 - 29,1 50 20,2 16,8 32,6 20
 Més espanyol que català 8,1 15,4 9,7 5,4 9,4 22,4 78,1 20,8 50 8 5,1 5,9 5,2
 Tan espanyol com català 19,5 18,6 20,5 12,1 20,1 21 21,9 8,3 - 31,1 20,5 17 18,7
 Més català que espanyol 12,7 3,8 19,4 20 9,7 16,4 - 23,8 - 16,9 10 17,1 13,5
 Només català 15,3 5,8 31,3 49,8 6,9 14,3 - 12,1 - 12,8 10,2 9,3 13,9
 NO PERTOCA (Pare estranger) 8,5 1 0,7 1,1 2,5 1,6 - - - - 20 2,5 4
 NO HO SAP 6,8 6,3 2,6 5,9 5 5,5 - 3 - 6,4 7,8 10,7 9,8
 NO CONTESTA 7,2 3,1 3,2 1,2 2,3 4,9 - 3 - 4,5 9,7 4,9 14,9
 
P27. Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) la seva mare?
 
 Només espanyola 21,8 46,8 13,6 2,9 42,3 11,7 - 29,1 50 11,2 17 40,6 19,4
 Més espanyola que catalana 7,5 15,4 8 2,2 11 17,5 62,4 20,8 50 3,5 5,1 - 5,9
 Tan espanyola com catalana 21,1 19,1 18,7 17,7 22,1 25,3 37,6 14,3 - 40,2 21,3 22,5 19,8
 Més catalana que espanyola 12,4 2,9 20,2 19,6 8,6 16,8 - 20,8 - 15,3 10,5 14,7 12,2
 Només catalana 14,9 5,8 30,7 46,4 7,2 18,9 - 9,1 - 15,7 10,1 7,1 12,6
 NO PERTOCA (Mare estranger) 8,8 0,5 0,7 1,1 3 1,6 - - - 1,6 20,5 - 5
 NO HO SAP 6,2 6,3 4 8,9 3,9 3,3 - 3 - 8 5,8 7,7 10,6
 NO CONTESTA 7,3 3,1 4 1,3 2 4,9 - 3 - 4,5 9,6 7,4 14,5
 
P28. Com d’orgullós se sent vostè de ser espanyol?
 
 Molt orgullós 20,1 58 13,2 1,5 32,7 12,8 31,2 - 50 7,4 18,5 23,8 17,9
 Bastant orgullós 34,1 32,9 29,1 10,1 47,1 33,6 68,8 40,4 - 26 33,5 38,8 34,6
 Poc orgullós 13,7 5,3 24,3 19,8 10,8 28,2 - 10,8 50 35 11,1 6,7 9,6
 Gens orgullós 11,1 1,6 20,1 47,4 3,4 19,3 - 22,1 - 12,8 6,1 9,2 8,2

 
NO HO SAP/CAP DELS 
ANTERIORS 12,9 2,2 9,4 13,3 4,4 4,5 - 13 - 14,2 20,8 10,8 12,1

 NO CONTESTA 8,2 - 3,9 8 1,6 1,6 - 13,8 - 4,5 10 10,7 17,7
 
P29. Com d’orgullós se sent vostè de ser català?
 
 Molt orgullós 39 50,5 57,7 77,2 39,1 30,8 31,2 38,1 - 39 29,2 37,1 32,5
 Bastant orgullós 34,8 34,1 36,6 15,8 42,9 48,4 53,2 13,8 - 41,8 30,2 38,1 38,9
 Poc orgullós 5,2 10,8 2,1 3,6 5,9 9,7 15,6 6 50 4,5 6,1 7,1 1,8
 Gens orgullós 2,6 2,2 0,9 2,1 1,7 4,9 - 13 50 1,1 2,9 1,1 3,3

 
NO HO SAP/CAP DELS 
ANTERIORS 10,5 2,4 1,4 0,8 6,6 2,8 - 26 - 4,5 20,4 8,4 8,2

 NO CONTESTA 7,8 - 1,4 0,4 3,7 3,3 - 3 - 9,1 11,2 8,3 15,3
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 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P30.Parlant en general, diria vostè que es pot confiar en la majoria de la gent o que mai s'és suficient prudent quan es tracta
 amb els altres?
 

 
Es pot confiar en la majoria de la 
gent 31,2 16,6 32,2 40,8 32,8 48,6 31,2 33,8 50 29,9 30,4 24,9 25,7

 Mai s’és suficientment prudent 63,9 81,8 66,8 56,2 64,2 45,8 68,8 63,2 50 70,1 62,5 72,6 66,9
 NO HO SAP 3,4 1,6 0,7 2,6 1,9 3,9 - - - - 5,3 2,5 3,9
 NO CONTESTA 1,5 - 0,3 0,4 1 1,6 - 3 - - 1,8 - 3,5
 
P31. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no
 pot o no vol  fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de 
 novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

 No vaig votar 30,7 - - - - - - - - - 87,2 - -

 
Vaig pensar en anar a votar però no
ho vaig fer 2,1 - - - - - - - - - 6 - -

 
Habitualment voto però aquesta 
vegada no 2,4 - - - - - - - - - 6,8 - -

 Estic segur que vaig votar 59,3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 - 100 66,3
 NO HO SAP 1,6 - - - - - - - - - - - 9,8
 NO CONTESTA 3,9 - - - - - - - - - - - 23,9
 
P32. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de novembre de 2006

 Base:Està segur que va anar a votar
 Mostra real 1203 67 224 151 329 78 7 18 2 34 0 65 228
 Mostra ponderada 1187 67 216 139 339 91 10 12 3 33 0 61 216
 

 
PPC (PARTIT POPULAR DE 
CATALUNYA) 5,7 100 - - - - - - - - - - -

 CIU (CONVERGÈNCIA I UNIÓ) 18,2 - 100 - - - - - - - - - -

 
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA 
DE CATALUNYA) 11,7 - - 100 - - - - - - - - -

 
PSC / PSOE (PARTIT 
SOCIALISTA DE CATALUNYA) 28,6 - - - 100 - - - - - - - -

 

ICV-EUIA (INICIATIVA PER 
CATALUNYA VERDS - 
ESQUERRA UNIDA I 
ALTERNATIVA) 7,7 - - - - 100 - - - - - - -

 
C’S (CIUTADANS. PARTIDO DE 
LA CIUDADANÍA) 0,8 - - - - - 100 - - - - - -

 Altres partits 1 - - - - - - 100 - - - - -
 Nul 0,3 - - - - - - - 100 - - - -
 En blanc 2,8 - - - - - - - - 100 - - -
 NO HO SAP 5,1 - - - - - - - - - - 100 -
 NO CONTESTA 18,2 - - - - - - - - - - - 100
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P33. Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment a:

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326

P33.1. ...casa
 
 Català 38,7 24,6 72,6 80,1 26,1 40,3 - 41,9 - 52,4 26,9 35,7 40,3
 Castellà 41,4 57,3 16,9 5,9 52,4 41,3 84,4 31,3 100 33,4 49,6 44 39,3
 Totes dues 14,1 15,4 9,4 13,6 20 16,7 15,6 23,8 - 12,6 12,1 20,2 13,3
 Altres situacions 5 2,7 0,9 - 1,5 - - 3 - - 10,1 - 6,1
 NO PROCEDEIX 0,6 - 0,3 0,4 - 1,6 - - - - 1,3 - 0,1
 NO CONTESTA 0,2 - - - - - - - - 1,6 - - 0,8
 
P33.2. ...la feina
 
 Català 24,3 7,3 40 56,1 18,1 36,4 - 34,5 50 37,1 16,2 18,7 24,1
 Castellà 26,2 28,6 7,8 1,3 28 18,2 62,4 3 50 13,6 38,1 19,1 25
 Totes dues 21,4 14,1 16,5 29,4 20,9 24,9 21,9 43,4 - 18,7 20,9 31,8 20,8
 Altres situacions 1,4 0,9 1,3 - - - - - - 4,5 2,7 - 1,3
 NO PROCEDEIX 25,4 47,4 34 12,8 31,5 19,8 15,6 16 - 16,5 21,1 28 26,3
 NO CONTESTA 1,4 1,7 0,5 0,4 1,5 0,7 - 3 - 9,5 1 2,5 2,5
 
P33.3. ...amb els amics
 
 Català 29,8 20,1 55 64,6 21,1 40,7 - 26,8 - 46 19,3 30 28,7
 Castellà 35,9 48 16,3 3,6 45,2 30,8 78,1 16 50 19,8 44,6 37,7 34,1
 Totes dues 30,2 31,9 27,8 31,7 33,4 26,9 21,9 54,2 50 28 28,2 32,4 32
 Altres situacions 3,4 - - - 0,2 1,6 - - - - 7,4 - 4
 NO PROCEDEIX 0,5 - 0,9 - 0,2 - - - - 4,5 0,5 - 0,5
 NO CONTESTA 0,2 - - - - - - 3 - 1,6 - - 0,8
 
P34. En comparació amb altres persones de la seva edat, amb quina freqüència diria vostè que participa en activitats socials?
 
 Molt menys que la majoria 6,9 12,8 5,7 2,2 7,1 5,5 - 6 - 6,4 7,9 14,9 5,6
 Menys que la majoria 22,6 17,6 25,4 19 25,1 19,7 15,6 7,7 - 28,3 23,4 21,7 20,3
 Més o menys com tothom 53,2 59,8 57,5 52,5 52,4 43,3 68,8 13,8 50 36,2 54,5 47,3 53,6
 Més que la majoria 10,3 3,6 5,6 20,2 10,1 27,6 15,6 66,4 - 27,5 7,3 5,5 9,6
 Molt més que la majoria 2,4 3,9 2,2 2,6 2,7 4 - 3 50 - 1,9 - 2,5
 NO HO SAP 4 2,2 2,4 2,2 2,1 - - 3 - - 4,9 10,7 6,8
 NO CONTESTA 0,6 - 1,2 1,5 0,6 - - - - 1,6 0,1 - 1,6
 
P35. Digui’m, si us plau, on va néixer vostè?
 
 Catalunya 62,1 48,5 84,6 95,6 49,8 74,5 68,8 82,3 100 85,8 53,1 63,3 60,5

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 22,9 48,8 13,9 3,3 45,9 23,2 31,2 13 - 5,1 15,1 31,8 25,3

 Resta del món 14,8 2,7 1,5 1,1 4,2 2,3 - 4,7 - 9,1 31,6 4,9 13,3
 NO CONTESTA 0,2 - - - - - - - - - 0,2 - 0,9
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 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
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P35.1. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?
 
 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 441 27 28 5 154 18 2 1 0 3 108 20 75
 Mostra ponderada 459 33 30 5 156 21 3 1 0 2 106 19 83
 
 Andalusia 45,2 42,4 35,7 11,7 60,6 52,3 50 - - - 34,1 50 35,3
 Aragó 5,6 - 1,2 64,8 4,1 - 50 - - 35,9 8,1 - 6,7
 Astúries 1,4 - - - - - - - - - 4,8 - 1,8
 Balears 0,4 - - - 0,2 - - - - - 1,4 - -
 Canàries 0,9 - - - 0,3 - - - - - 1,4 - 2,5
 Cantàbria 1 4,6 - - 1 - - - - - - 7,7 -
 Castella Lleó 8,8 15,4 21,9 - 5,9 7,1 - - - - 6,8 1,8 13,1
 Castella La Manxa 6,8 - - - 8,5 21,3 - - - - 5,3 9,5 6,9
 Comunitat Valenciana 2,1 1,1 1,2 - 1,7 - - - - 32,1 1,1 7,7 3,6
 Extremadura 9,3 - 8,9 - 8 2,6 - - - - 10,7 - 18,8
 Galícia 6,4 18,3 - 11,7 4,8 - - 100 - 32,1 6,4 7,7 5,9
 La Rioja 0,1 - - - - - - - - - 0,6 - -
 Madrid 4,1 9,2 20 - - 7,1 - - - - 4,8 15,5 -
 Múrcia 4,2 4,6 6,2 - 4 - - - - - 6,5 - 3,6
 Navarra 1 - - - - - - - - - 2,8 - 1,8
 País Basc 1,8 4,6 - 11,7 1 2,6 - - - - 3,7 - -
 Ceuta 0,3 - - - - 7,1 - - - - - - -
 Melilla 0,7 - 5 - - - - - - - 1,4 - -
 
P36. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
 
 Base:Va néixer fora de Catalunya
 Mostra real 737 29 31 6 167 20 2 2 0 5 329 22 124
 Mostra ponderada 754 35 33 6 170 23 3 2 0 5 328 22 126
 
 Abans de 1949 5,7 17,3 7,8 24,5 7,8 - - - - 11,6 1,9 6,7 9
 1950-1955 6,7 18,9 1 8,9 9,2 22 50 - - - 2,5 21,6 5,9
 1956-1960 8,6 14,8 11,1 8,9 15,5 - - - - - 3,6 6,4 12,4
 1961-1965 10,8 10,2 30,5 - 22,8 6,5 - 73,4 - 13 4,3 8,3 7,4
 1966-1970 8,5 6,9 25,2 - 10,1 21,7 50 - - - 5,9 9,8 6,7
 1971-1975 8,7 11,8 8 - 14,2 25,8 - - - 11,6 2,7 25,5 10,8
 1976-1980 4,4 14,8 6,3 24,5 4,2 6,5 - - - - 2,9 1,6 4,5
 1981-1985 3 - - 24,5 5,3 - - - - - 2,7 - 2,9
 1986-1990 3,4 1 4,5 8,9 2,9 4,7 - - - 31,9 3,1 6,7 2,9
 1991-1995 3,1 - - - 2,2 6,5 - - - 31,9 3,9 - 3,1
 Després de 1995 37,1 4,3 5,6 - 5,8 6,5 - 26,6 - - 66,5 13,4 34,3
 
P37. Digui’m, si us plau, el lloc de naixement del seu pare.
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Catalunya 42 34,6 67 77,6 26,1 37,3 6,3 60,9 - 52,4 35 44,1 43,8

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 42,9 61,3 31,2 21,3 70,5 54,5 93,7 34,3 100 34 33,6 48,5 42,2

 Resta del món 14,6 3,3 1,8 1,1 2,8 8,2 - 4,7 - 13,6 30,8 7,4 12,6
 NO SAP 0,1 0,8 - - 0,2 - - - - - 0,3 - -
 NO CONTESTA 0,4 - - - 0,4 - - - - - 0,3 - 1,4
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P37.1. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 804 37 62 28 227 44 6 4 2 12 220 30 132
 Mostra ponderada 858 41 67 30 239 50 9 4 3 11 236 30 138
 
 Andalusia 47,8 40 43,8 24,4 59,3 48,1 33,3 8,8 50 56,5 43,8 64,9 41,4
 Aragó 7,2 - 7,2 17,3 4,1 13,2 16,7 37,9 - 18,8 7,9 1,2 8,3
 Astúries 0,7 - - 1,8 0,8 - - - - - 1,4 - -
 Balears 0,7 - 2,2 - 0,8 - - - - - 0,6 - 1,1
 Canàries 0,6 - - - 0,5 - - - - - 0,6 - 1,5
 Cantàbria 0,9 3,6 2,2 - 1,3 - - - - - - 5,1 0,3
 Castella Lleó 9,2 15,9 20,9 10,1 6,6 12,1 16,7 - 50 - 7,1 1,2 10
 Castella La Manxa 6,3 3,6 2,2 6,9 6,4 15,1 - - - - 6,1 6,2 7,2
 Comunitat Valenciana 2,9 2,2 3,3 11,3 1,4 - - - - 4,8 3,4 5,1 3,5
 Extremadura 8,4 1,5 7,1 5,1 7,2 4,4 16,7 - - 4,8 8,6 1,2 16,7
 Galícia 5,8 19,5 2,2 6,9 4,3 3 16,7 53,3 - 4,8 5,8 5,1 5,3
 La Rioja 0,1 - - - - 1,2 - - - - 0,3 - -
 Madrid 2 7,3 0,8 - 1,3 - - - - - 3,2 5,1 1,1
 Múrcia 5,1 6,4 5 12,2 4,1 - - - - 10,3 8 5,1 2,2
 Navarra 0,8 - - - 0,6 - - - - - 2,2 - -
 País Basc 1,1 - 0,8 3,9 1,5 3 - - - - 0,4 - 1,1
 Melilla 0,2 - - - - - - - - - 0,6 - -
 NO CONTESTA 0,2 - 2,2 - - - - - - - - - 0,4
 
P38. Digui’m, si us plau, el lloc de naixement de la seva mare
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Catalunya 41,7 32,3 70,6 77,4 25,3 38,4 21,9 38,9 - 46 34,7 40,6 43,1

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 42,7 62,8 27,6 20,5 71,5 56,7 78,1 56,4 100 43,3 32,7 54,4 41,5

 Resta del món 15,1 5 1,8 2,2 3,2 4,9 - 4,7 - 10,7 31,9 4,9 13,5
 NO SAP 0,2 - - - - - - - - - 0,5 - -
 NO CONTESTA 0,4 - - - - - - - - - 0,2 - 1,8
 
P38.1. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 809 39 57 30 228 44 5 8 2 14 224 34 124
 Mostra ponderada 854 42 59 28 243 52 7 6 3 14 230 33 136
 
 Andalusia 47,8 47,6 43,2 30,9 53,4 51,5 20 10,7 50 44,4 47,9 49,9 44,6
 Aragó 7,9 - 8,1 28,5 6,2 8,7 20 - - 4,3 7,9 5,6 9,1
 Astúries 0,9 - - - 0,1 2,9 - - - - 2,4 - -
 Balears 0,4 - 2,5 - 0,1 - - - - - 0,7 - -
 Canàries 0,8 - - - 0,8 - - - - - 1,3 - 1,6
 Cantàbria 1,2 3,6 2,5 - 0,9 - - 23,1 - - 0,2 4,5 1,4
 Castella Lleó 8,5 12,8 13,5 9,1 6 17,4 20 - 50 21 5,6 5,6 8,8
 Castella La Manxa 7 1,3 2,5 1,9 8,4 8,7 - - - 8,5 8,4 5,6 7,3
 Comunitat Valenciana 3,2 2,1 3,7 11,8 2,7 2,9 - 5,4 - - 2,4 4,5 4
 Extremadura 7,9 1,4 11,4 - 9 2,1 20 14,7 - 7,6 6,4 6,3 12,6
 Galícia 4,9 14,2 4,3 7,2 3,7 2,9 20 23,1 - 14,3 3,6 4,5 4,7
 Madrid 1,6 7,1 2,5 - - - - 23,1 - - 1,7 4,5 1,6
 Múrcia 6,3 6,3 3,1 6,5 7,1 2,9 - - - - 8,5 9 4,4
 Navarra 0,7 3,6 - - - - - - - - 2,1 - -
 País Basc 0,7 - - 4,1 1,5 - - - - - 0,4 - -
 Melilla 0,4 - 2,5 - - - - - - - 0,7 - -
 

Informe sobre els valors a Catalunya : condicionants sociològics         
del postmaterialisme i els valors bàsics. Maig 2008

4.1 Encreuaments per record de vot eleccions autonòmiques 2006. Percentatges verticals / 145



Verticals

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contesta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P39. Des del punt de vista religiós, vostè es considera..
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Catòlic/a practicant 17,6 41,3 24,3 5,3 14,8 7,2 15,6 16 - 26,4 15,5 28,7 21,3
 Catòlic/a no practicant 48,4 52,4 59,5 44,8 62,4 34,2 62,4 29,4 100 27 41,8 48,7 47,4
 Altres religions practicant 5,4 0,5 1,4 1,1 0,9 1,6 - - - - 10,5 4,9 6,3
 Altres religions no practicant 1,9 2,2 - 1,1 0,2 1,6 - - - - 3,6 - 2,1
 Agnòstic/a 9,5 - 4,6 13,1 8,7 24,9 - 17,7 - 12,8 10,8 7,4 6,9
 No creient / Ateu / Atea 13,4 3,6 9,9 31 10,9 30,5 - 23,8 - 27,6 13,5 8,4 7,7
 NO SAP 1,3 - 0,3 1,5 0,6 - - - - - 1,9 - 2,6
 NO CONTESTA 2,5 - - 2,2 1,5 - 21,9 13 - 6,2 2,4 1,9 5,7
 
P40. Quantes persones viuen a la seva llar (inclòs vostè)?
 
 1 11,5 13,1 13,3 8,6 9,6 9,9 37,6 - - 7,2 12,4 12,4 11,6
 2 31,7 35,5 43,7 25,5 32,6 28,5 - 32,8 - 30,5 27,4 40,3 34,5
 3 25,6 35 17,4 30,5 23,8 27,7 15,6 42,8 - 36,3 27,3 23,8 23,6
 4 23,2 12,9 21,7 27,3 27,4 26,1 46,8 21,3 100 21,6 22,8 15,1 20,5
 5 4,9 - 2,3 7,7 5,1 5,6 - 3 - 4,3 5,3 3,9 6
 Més de 5 2,9 3,6 1,6 - 1,5 1,6 - - - - 4,5 4,5 3,4
 No contesta 0,2 - - 0,4 - 0,6 - - - - 0,2 - 0,5
 
P40. Quantes persones viuen a la seva llar (inclòs vostè)?
 
 Mitjana 2,89 2,64 2,62 3 2,91 2,94 2,72 2,95 4 2,85 2,98 2,72 2,87
 Desviació 1,27 1,17 1,17 1,09 1,18 1,15 1,38 0,81 0 0,98 1,37 1,27 1,29
 
P41. D’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?
 
 1 14,1 13,1 14,7 8,9 9,9 9,9 37,6 16 - 11,8 16,9 14,9 15,2
 2 32,5 37,7 42,3 27 33,3 29,2 - 29,8 - 30,5 29,1 37,9 35,4
 3 24,2 33,6 17,4 29,2 23,6 27 15,6 42,8 - 31,8 25,7 23,8 20,3
 4 22,1 12,1 22 26,9 26,7 26,1 46,8 8,3 100 21,6 20,4 15,1 20,2
 5 4,5 - 2 7,7 5,5 5,6 - 3 - 4,3 4 3,9 5,8
 Més de 5 2,4 3,6 1,6 - 1 1,6 - - - - 3,7 4,5 2,5
 No contesta 0,2 - - 0,4 - 0,6 - - - - 0,2 - 0,5
 
P41. D’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?
 
 Mitjana 2,79 2,61 2,6 2,97 2,88 2,93 2,72 2,52 4 2,76 2,78 2,7 2,74
 Desviació 1,25 1,16 1,18 1,1 1,17 1,15 1,38 0,96 0 1,05 1,34 1,29 1,27
 
P42. És vostè el sustentador principal de la seva llar, és a dir, aquell membre de la llar que aporta una major proporció dels
 ingressos de la família?
 
 Sí 58,7 61 65,2 58,8 59,1 54,3 53,2 60,6 50 71,1 56,2 58,7 59
 No 41,3 39 34,8 41,2 40,9 45,7 46,8 39,4 50 28,9 43,8 41,3 41
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P43. Quin nivell d'estudis té vostè?
 
 Base:No és el sustentador principal
 de la llar
 Mostra real 801 26 75 61 129 37 3 9 1 12 293 27 128
 Mostra ponderada 826 26 75 57 139 42 4 5 1 10 308 25 134
 

 
Sense estudis, no sap llegir ni 
escriure o ho fa amb dificultat 1,4 - 2 - 3,2 - - - - - 0,7 - 2,5

 
Elementals, només va aprendre a 
llegir i escriure 8,6 15,6 8,3 2,6 10,8 3,6 - - - - 9,4 15,4 7,2

 

Estudis primaris, sense acabar 
antic batxillerat elemental, EGB o 
ESO 20,4 36,4 18,9 4,2 28,8 13,1 - 15,3 - 19,3 16,7 34,4 25,9

 

Educació bàsica obligatòria (Antic 
batxillerat elemental, EGB o ESO 
complert ) 24,8 33,2 32,4 23,8 22,8 10,8 66,7 7,7 - 9,3 24,5 26,4 26,6

 

Educació secundària (batxillerat o 
formació professional reglada) 
complert 29,5 9,1 30,4 41,4 23,1 20,4 - 48,3 - 58,4 34,4 23,8 26

 
Estudis universitaris de grau mig 
(tres anys) 7,7 5,7 6 13,3 6,7 22 - 21,1 - 3,6 8,2 - 3,6

 
Estudis universitaris de grau 
superior (4 o més anys) 7,7 - 2 14,7 4,6 30,1 33,3 7,7 100 9,3 6,2 - 8,3

 
P.44. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Base:No és el sustentador principal
 de la llar
 Mostra real 801 26 75 61 129 37 3 9 1 12 293 27 128
 Mostra ponderada 826 26 75 57 139 42 4 5 1 10 308 25 134
 
 Professional lliberal 1,4 - - 2,6 - 3,6 - 7,7 - - 1,9 - 1,6

 
Pagès, ramader, empresari 
agrícola 0,2 - - 1 1,1 - - - - - - - -

 Industrial o comerciant 0,1 - - 0,6 - - - 7,7 - 3,6 - - -
 Empresari, inversor, propietari 0,5 - 1,4 - - - - - - - 1 - 0,3
 Treballador autònom 2,5 - 4,8 3,6 1,1 4,9 - - - - 2,3 2,2 3

 
Directiu o alt càrrec/ comandament 
intermig/ professional o tècnic 5,1 5,7 6 11,1 4,4 13,5 - 21,1 - 7,3 4,6 - 2

 Treballador d'oficina o vendes 16,7 5,7 18,8 27,1 16,3 29,4 - 7,7 - 15,7 15,1 8,1 16,1

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 12,1 11,9 13,1 11,9 9,9 7,7 - 40,7 100 15 12,5 8,1 13,4

 
Treballador semiespecialitzat/ no 
especialitzat 9,8 13,5 0,7 3,6 13,4 3,6 33,3 - - - 10,7 10,8 13

 Mestressa de casa 25,7 35,5 33,6 10 35,8 5,1 - 15,3 - - 24,8 39,8 24,7
 Retirat/ Jubilat 11,4 26,3 14,1 9,8 11,9 18,8 - - - - 7 19,2 15,3
 A l'atur/ en busca de feina 5,9 1,3 3,5 5,1 4,1 1,3 66,7 - - 15,7 8 5,9 4,3
 Estudiant 8 - 3,2 13,7 2,2 12,1 - - - 42,7 11,1 5,9 6,3
 Altres 0,4 - 0,7 - - - - - - - 0,9 - -
 
 CLS1. Quin grau d'instrucció va assolir el sustentador principal de la família en els seus estudis?
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

 
Sense estudis, no sap llegir ni 
escriure o ho fa amb dificultat 0,7 2,2 0,7 - 1 - - - - - 0,6 2,5 0,6

 
Elementals, només va aprendre a 
llegir i escriure 10 11,5 10,5 4,5 13,9 7,8 - - - 1,6 9,9 14,6 9,5

 

Estudis primaris, sense acabar 
antic batxillerat elemental, EGB o 
ESO 20,8 23,5 22,9 10,7 27,3 9,2 - 19,1 - 12,6 20,3 19,9 22,4

 

Educació bàsica obligatòria (Antic 
batxillerat elemental, EGB o ESO 
complert ) 23 37,5 21 24,4 21,2 13,1 31,2 29,8 - 29,5 22,5 35,8 23,2

 

Educació secundària (batxillerat o 
formació professional reglada) 
complert 24,4 21,2 17,8 31 20,1 27,9 37,6 29,8 50 16,9 27,9 7,9 25,9

 
Estudis universitaris de grau mig 
(tres anys) 7,1 2,7 6,8 12 6,3 7,8 15,6 16 - 4,7 7,4 4,2 6,1

 
Estudis universitaris de grau 
superior (4 o més anys) 14 1,3 20,3 17,4 10,2 34,1 15,6 5,3 50 34,6 11,4 15,1 12,3
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 CLS2. Quina és la situació laboral actual del sustentador principal de la família?

 Treballa per compte propi 12 11,8 13,8 22,7 9,1 11,9 - 19,1 50 9,1 11,6 3,9 11,9
 Treballa per compte d'altri 61 37,3 55,9 63 56,5 65 100 61,9 50 71,1 67,8 52,5 56,6
 Inactiu/ no treballa 27 50,9 30,3 14,3 34,4 23,1 - 19,1 - 19,8 20,6 43,6 31,6
 
 CLS3a. En quina situació no activa es troba el sustentador principal de la família? 
 

 Base:Sustentador principal inactiu
 Mostra real 540 33 69 21 114 16 0 3 0 7 144 28 105
 Mostra ponderada 540 34 65 20 117 21 0 2 0 7 145 27 103
 
 Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral 86,9 86,8 88,2 89 91,2 100 - 100 - 94,7 81,7 87,4 84,5
 Temporalment aturat 6,6 4,4 4,6 3,5 - - - - - - 14,9 - 8,8
 Viu de rendes, dividends 0,5 - - - 0,5 - - - - - 1 1,3 0,3

 
Mestressa de casa o pensió de 
viduïtat 5,4 8,8 7,2 7,5 8,3 - - - - 5,3 1,3 11,3 5

 Estudiant 0,6 - - - - - - - - - 1 - 1,5
 
 CLS3b. Quan el sustentador principal de la família estava actiu, quina activitat desenvolupava?

 Base:Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral
 Temporalment aturat
 Mostra real 506 31 64 20 104 16 0 3 0 6 138 25 99
 Mostra ponderada 505 31 61 18 107 21 0 2 0 6 140 23 96
 
 Treballava per compte propi 9,8 13,9 20 10,1 5,7 - - 15,8 - - 6,5 28,4 9,3
 Treballava per compte d'altri 87,5 86,1 79,1 89,9 92,9 100 - 84,2 - 100 86,9 69,2 88,8
 No ha treballat mai 2,7 - 0,9 - 1,4 - - - - - 6,7 2,3 1,9
 
 CLS4a. Quin tipus d'activitat professional per compte propi desenvolupa/desenvolupava el sustentador principal de la família?
 
 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte propi
 Mostra real 310 15 50 38 35 11 0 4 1 4 94 12 46
 Mostra ponderada 290 12 42 33 37 11 0 3 1 3 91 9 48
 
 Professional lliberal 16,4 7,3 12 17,8 29,9 41,6 - - - - 16,5 - 10,7

 
Pagès, ramader, empresari 
agrícola 5,4 2,8 10,2 3,7 3,4 - - - - - 2,6 31,2 6,9

 Industrial o comerciant 19,3 4,4 20,3 26 16 13,9 - 27,4 - 11,6 24,5 28,7 10,5
 Empresari, inversor, propietari 13,5 53,3 12 11,7 10,1 5 - 59 - - 13,7 - 11,1
 Treballador autònom 45,5 32,2 45,4 40,8 40,6 39,6 - 13,7 100 88,4 42,7 40,1 60,8
 
 CLS4b. Quants empleats té/tenia en aquesta activitat?
 
 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte propi
 Mostra real 310 15 50 38 35 11 0 4 1 4 94 12 46
 Mostra ponderada 290 12 42 33 37 11 0 3 1 3 91 9 48
 
 Sense empleats 60,3 37,3 60,4 47 59,4 86,1 - 13,7 - 50 66,3 62,8 63,4
 1 a 5 empleats 30,5 38,2 33,3 37,7 37,5 - - 72,6 100 50 24,2 37,2 27,7
 6 o més empleats 9,2 24,4 6,3 15,3 3,1 13,9 - 13,7 - - 9,5 - 8,9
 
 CLS5a. Quin dels tipus de treball que li llegiré desenvolupa/desenvolupava el sustentador principal de la família?

 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte d'altri
 Mostra real 1644 50 168 112 283 67 7 14 1 29 589 49 275
 Mostra ponderada 1661 52 169 104 291 80 10 9 1 30 598 48 270
 
 Directiu o alt càrrec 2,7 - 7,5 2,9 2,6 1,9 - - - 11,9 2,4 - 0,8
 Comandament intermedi 6,7 16,8 7,5 8 6,3 13,8 - - - 17,2 3,7 8,6 7,7
 Professional o tècnic 18,9 10,4 25,8 25,2 16,1 31,8 15,6 18,4 100 29,6 16 12,9 19,2
 Treballador d'oficina o de vendes 17,2 15,5 11,7 28,4 13 16,6 53,2 24,5 - 8,9 17,4 18,7 20

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 44,4 45,4 42,2 32 49,3 34,1 31,2 34,4 - 25,5 47,1 51,1 44,1

 
Treballador semi especialitzat / no 
especialitzat 10,1 11,9 5,3 3,5 12,6 1,9 - 22,8 - 6,9 13,4 8,8 8,2
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Verticals

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contesta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
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 CLS5b. Quantes persones treballen/treballaven sota el seu comandament en aquesta activitat?
 
 Base:Directiu o alt càrrec, Comandament,
 Professional o tècnic
 Mostra real 416 12 60 39 64 31 1 4 1 15 112 10 67
 Mostra ponderada 470 14 69 38 73 38 1 2 1 17 132 10 75
 
 Cap, no té subordinats 55,9 57 46,7 62 46,4 68 100 100 - 46,9 63,1 39,5 54,8
 1 a 5 subordinats 17,5 6,8 21,9 23,4 18,5 18,6 - - - 11,7 17 11,8 15
 6 o més subordinats 26,6 36,2 31,4 14,5 35,1 13,4 - - 100 41,3 19,9 48,7 30,2
 
P 45. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit vosté?
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Sense estudis 10,6 16,7 12,3 3,2 14,6 6,2 - - - 1,6 10,5 17,1 9,3
 Estudis primaris no acabats 20,2 27,7 21,1 7,7 26,8 8,2 - 22,1 - 9,9 19,4 21,9 23
 ESO,EGB,FP1, Batxiller elemental 23,2 34,5 24,7 24 22,7 8,8 31,2 20,8 - 24,3 22,2 32,7 24,4
 Batxillerat,BUP,FP2,COU 26,2 15,8 20,5 33,7 21,6 28,7 37,6 42,8 50 32,1 29,3 14,7 26,5
 Universitaris grau mig 7,5 4,5 5,7 12,5 6,8 14 15,6 11,3 - 4,7 8 3,3 5,9
 Universitari grau superior 12,3 0,8 15,7 18,8 7,5 34 15,6 3 50 27,2 10,7 10,2 10,8
 
 P46. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Professional lliberal 1,8 0,8 0,9 3,9 1,5 4,9 - 3 - - 1,9 - 1,6
 Pagès, ramader, empresari agrícola 0,2 0,5 0,2 0,4 0,4 - - - - - 0 - 0,1
 Industrial o comerciant 1,4 - 1,3 3,9 1,1 1,6 - 3 - 1,1 1,4 1,8 0,9
 Empresari, inversor, propietari 1,3 6,7 2,4 1,7 0,7 0,6 - - - - 1 - 1,5
 Treballador autònom 4 2,7 6,4 3,8 2,4 4 - 3 50 8 3,1 2,5 5,9

 
Directiu o alt càrrec/ comandament 
intermig/ professional o tècnic 13,6 6,7 20,4 21 12,7 19,6 15,6 11,3 - 30,1 11 12,6 11,2

 Treballador d'oficina o vendes 13,3 2,2 11,3 23,8 11,3 21 37,6 16 - 4,5 12,7 10,7 14,4

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 18 14,6 15,2 12 18,5 13,4 - 23,8 50 15,1 22,2 13,7 15,9

 
Treballador semiespecialitzat/ no 
especialitzat 7,3 8,4 1,6 3,7 7 3,3 15,6 17,7 - 4,5 10,1 6,9 7,3

 Mestressa de casa 11,9 16,1 13,9 5,2 17,5 2,3 - 6 - 1,1 11,1 21,4 11,2
 Retirat/ Jubilat 19,8 38,4 23,1 12,4 24,4 23,1 - 16 - 18,7 14 25,5 23,9
 A l'atur/ en busca de feina 3,7 2,7 1,9 2,6 1,7 0,6 31,2 - - 4,5 6 2,5 3
 Estudiant 3,5 - 1,1 5,6 0,9 5,5 - - - 12,4 5,1 2,5 3
 NO SAP/NO CONTESTA 0,2 - 0,3 - - - - - - - 0,4 - -
 
 Classe social
 
 A 9,6 7,5 15,4 13,4 8,8 10,5 - 16 50 21,8 6,9 9,3 9,7
 B 15,4 13,4 15,6 23,2 14,2 32 31,2 8,3 50 28,3 14,2 10,2 10,7
 C1 35,7 21 30,6 46,3 26,6 32,3 68,8 41,9 - 21,2 40,9 30,2 38,4
 C2 22,8 35,6 21,7 10,7 25,9 16 - 17,7 - 26 22,2 26,1 25,9
 D 16,5 22,5 16,6 6,4 24,4 9,3 - 16 - 2,7 15,9 24,3 15,4
 
P47. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?
 
 Casat 55,4 61,5 65,9 54,8 65,2 46,1 46,8 41,9 50 50,3 47,1 50,6 59,7
 Amb parella estable 9,8 2,2 11,1 15,4 8,8 9,9 - 3 - 12,6 11,4 2,5 7,1
 Divorciat 2,4 3,9 1,5 3,2 1,8 3,3 15,6 - - - 2,8 - 2,6
 Separat 2,8 3 4,3 0,7 2,7 2,3 - - - 1,6 2,9 7,4 2,2
 Vidu 8,5 18,3 9,8 3,5 10,3 4,9 - - - 4,3 7,4 17,9 8,4
 Solter 20,4 11,1 6,8 20,8 10,7 31,8 37,6 55,1 50 31,2 27,5 21,7 19,2
 NO CONTESTA 0,8 - 0,7 1,5 0,4 1,6 - - - - 0,9 - 0,8
 
P48. Quants fills té?
 
 No en té 31,2 17,4 19,7 32,2 16,7 50,8 37,6 64,2 50 31 41,2 33 27,4
 1 20,2 20,2 22,2 19,6 20 10,7 15,6 13,8 - 21,6 20,9 20,9 20,6
 2 33,2 44,7 38,5 36,9 43,8 26,7 31,2 22,1 - 21,8 25,6 22,5 36,6
 3 8,9 12,5 12,7 6,1 9,4 6,3 - - 50 16,5 8,1 11,2 7,7
 Més de 3 5,3 5,3 6,1 1,6 9,7 3,9 - - - 4,5 3,1 12,4 6,1
 NO CONTESTA 1,3 - 0,7 3,6 0,4 1,6 15,6 - - 4,5 1,1 - 1,5
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Verticals

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contesta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
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P48. Quants fills té?
 
 Mitjana 1,4 1,77 1,68 1,22 1,85 1 0,92 0,58 1,5 1,58 1,12 1,54 1,46
 Desviació 1,3 1,35 1,28 1,03 1,39 1,18 0,9 0,83 1,5 1,8 1,2 1,49 1,22
 
 
P49. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?

 Classe baixa 5,8 7,5 3,1 3,9 10,6 - - 6 - 4,5 6,2 4,9 4,6
 Classe mitjana-baixa 18,6 17,6 18,7 9,3 21,2 21,6 46,8 17,7 - 20,4 20,3 10,7 16,2
 Classe mitjana 63,1 68,5 66,7 74,2 59,5 65 37,6 70,9 100 66 60,3 68,8 62,6
 Classe mitjana-alta 4,8 4,1 5,9 6,6 4,1 9,6 15,6 5,3 - 9,1 3,4 7,4 4,9
 Classe alta 0,2 2,2 - - 0,2 - - - - - 0,3 - -
 NO SAP 3,9 - 4,2 2,8 1,5 - - - - - 4,9 5,8 6,5
 NO CONTESTA 3,6 - 1,4 3,2 3 3,9 - - - - 4,6 2,5 5,2
 
P50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?

 Fins a 1.000 euros 12,3 20 15,5 6,2 16,8 8,9 15,6 3 - 1,1 12 13,9 9,3
 Entre 1.001 i 2.000 euros 26,9 20,8 28 20,4 26,6 30,3 6,3 55,8 50 26 28,1 29,1 26,2
 Entre 2.001 i 3.000 euros 20,7 17,3 21,3 29,2 26,7 29,3 31,2 13 - 34 18,2 16 13,8
 Entre 3.001 i 4.000 euros 4,4 1,7 7,4 8,2 6 6,1 15,6 11,3 - - 3,6 2,5 1,5
 Entre 4.001 i 5.000 euros 1,6 0,5 3,9 2,2 2,8 - - 3 - 4,5 0,9 - 0,9
 Més de 5.000 euros 1,2 4,5 1,7 1,1 0,1 8,2 - 3 - 4,5 0,6 0,9 0,5
 NO SAP 7,5 5,3 3,5 7,3 4,8 8,4 - - - 6,2 8,6 13,2 10,2
 NO CONTESTA 25,4 29,9 18,8 25,6 16,3 8,8 31,2 10,8 50 23,7 28 24,5 37,6
 
P51. I els ingressos que vostè personalment rep en concepte de salari, subsidi o pensió són de més o de menys de
 1.000 euros nets al mes?
 
 Base:Treballa, es pensionista o
 està en atur
 Mostra real 1687 58 188 136 270 72 7 16 2 29 579 51 279
 Mostra ponderada 1689 56 183 124 277 84 10 11 3 29 587 46 280
 
 Menys 24,6 41,8 26,5 14,9 29,7 23,8 15,6 48 - 16,7 24,2 22,4 21
 IGUAL 10,3 6,6 4,2 3,7 12,4 13,8 - 13,9 50 5,2 12,7 5,1 10,9
 Més 41,6 32,8 53,2 55,7 45 55,2 37,6 26,7 - 55 34,4 53,2 35,3
 NO SAP 1,6 1,1 0,6 1,8 0,2 - - - - - 2,3 - 3,2
 NO CONTESTA 21,9 17,7 15,5 23,9 12,7 7,1 46,8 11,4 50 23,1 26,4 19,2 29,5
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Horitzontals

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contesta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
 
 Sexe
 
 Home 964 3,4 11,7 7,9 15,4 4,6 0,5 0,7 0,3 2,3 34,9 1,8 16,6
 Dona 1036 3,3 9,9 6 18,4 4,5 0,4 0,5 - 1,1 35,4 4,3 16,1
 
 Edat
 
 De 18 a 34 anys 569 1,6 4,1 7,4 8,2 5,3 0,8 1,3 0,3 2,3 52,9 2,5 13,4
 De 35 a 49 anys 544 2,4 10,8 8,8 17,8 6,1 0,3 0,4 - 1,2 35,6 2,3 14,1
 De 50 a 64 anys 440 4,2 13,7 7,4 21,3 4,1 0,8 - 0,3 1,5 24,4 3,8 18,4
 65 o més anys 447 5,9 16,4 3,6 22,7 2,2 - 0,5 - 1,6 22,6 3,9 20,7
 
 F1. Està vostè empadronat/a en aquest municipi?
 
 Sí 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
 
P1. Parlant de tot una mica, diria vostè que és...
 
 Molt feliç 353 2,8 12,6 8,3 15,6 5,9 - 0,5 - 2,4 37,7 1,2 13
 Bastant feliç 1384 3,4 10,1 7,7 17,2 4,6 0,7 0,5 0,2 1,5 33,3 3,7 17,1
 No gaire feliç 225 3,2 10,9 1,4 18 2,9 - 0,9 - 1,2 43,3 2,4 15,8
 Gens feliç 30 12 21,8 - 16,2 - - 1,2 - 1,8 29 1,8 16,2
 NO HO SAP 4 - - - - - - - - - 42,3 - 57,7
 NO CONTESTA 5 - 11,6 - 11,6 - - - - - 44,9 - 31,9
 
P2. En general, com descriuria vostè el seu estat de salut últimament? Diria vostè que és..
 
 Molt bo 308 1,8 7,4 6,3 17,5 6,1 0,5 1 - 2,3 42,9 1,1 13,1
 Bo 966 3,8 10,7 9,1 13,7 4,5 0,5 0,8 - 1,4 36,1 3 16,4
 Normal 507 3,2 13,5 5 19,9 4,3 0,3 0,1 0,6 2,1 29,2 4,1 17,7
 Dolent 187 3,9 9,6 2,6 22,6 3 0,8 - - 0,8 37,4 2,7 16,7
 Molt dolent 32 4,7 9,3 4,7 32,6 4,7 - - - - 15,9 8,4 19,7
 NO CONTESTA 1 - - - - - - - - - - - 100
 
P3. A continuació descriurem breument alguns tipus de persones. Si us plau, escolti cada descripció i digui'm en quina mesura
aquest tipus de persones s'assembla o no s'assembla a vostè
P3.1. Tenir idees originals i ser creatiu/va és important per a ell/ella. Li agrada fer les coses a la seva manera

 S'assembla molt a mi 438 4,2 10,7 10,8 18,3 6 - 0,7 - 0,5 34,3 1,6 12,7
 S'assembla a mi 844 2,8 9,8 5,7 16 4,7 0,6 0,6 0,4 1,8 36,5 3,5 17,7
 S'assembla una mica a mi 425 3,1 11,9 7,4 14,7 3,8 0,7 0,3 - 2,5 36,6 3,3 15,9
 S'assembla poc a mi 141 5,6 10,4 4,6 19,7 4,3 1,1 1,3 - 1,4 30,8 2,4 18,4
 No s'assembla a mi 98 3 15,5 5 20 3 - 0,4 - 1,5 33,3 4,2 14
 No s'assembla gens a mi 33 4,5 7,2 1 25,2 - - - - 1,6 37,6 3,1 19,7
 NO HO SAP 18 - 8,2 - 32,7 - - - - 8,2 6,6 8,2 36,1
 NO CONTESTA 3 - 55,2 - - - - - - - - - 44,8
 
P3.2. Per a ell/ella és important ser ric/a. Vol tenir molts diners i coses cares
 
 S'assembla molt a mi 77 4,6 10 3,6 15,9 3,4 - - - 0,7 45,5 - 16,4
 S'assembla a mi 294 2,3 11 7,8 13 1,8 0,7 0,4 - 1,8 39,4 3,6 18,3
 S'assembla una mica a mi 349 2,9 11,2 7,9 9,5 2,6 - 0,1 - 2 39,8 4,6 19,5
 S'assembla poc a mi 411 3,3 11,7 5,8 19 4,4 0,7 0,1 0,4 2,2 36,1 1,4 14,9
 No s'assembla a mi 584 4,8 8,4 7,3 20,9 6 0,8 0,9 0,3 1,2 31,5 3,4 14,6
 No s'assembla gens a mi 277 1,9 13,8 6,7 18,9 7 - 1,5 - 1,5 29,2 3,1 16,3
 NO HO SAP 1 - - 100 - - - - - - - - -
 NO CONTESTA 7 - 22,7 - 45,4 22,7 - - - - - - 9,2
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TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
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No 
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P3.3. Per a ell/ella és important viure en un entorn segur. Evita tot allò que pugui posar en perill la seva seguretat
 
 S'assembla molt a mi 846 4,8 13 6,7 19,3 4,2 0,4 0,5 - 1,4 33,6 2,1 14
 S'assembla a mi 795 2,7 9,1 6,4 17,1 4 0,6 0,5 0,2 1,1 36,5 4,4 17,4
 S'assembla una mica a mi 226 1,6 10,8 9,6 10,6 6,7 0,7 1,6 - 2,9 36,1 2,6 16,9
 S'assembla poc a mi 87 0,7 7,3 6,6 13,2 7,5 - - - 6,2 33,7 2,1 22,8
 No s'assembla a mi 32 1,7 5,7 12,6 11 3,6 - - 4,6 1,1 42,3 1,7 15,8
 No s'assembla gens a mi 4 - - - - 13,1 - - - - 36,1 - 50,8
 NO HO SAP 8 - 18,6 - 6,8 - - - - - 37,3 - 37,3
 NO CONTESTA 1 - - - - - - - - - - - 100
 
P3.4 .Busca qualsevol ocasió per divertir-se. Per a ell/ella és important fer coses que li proporcionin plaer
 
 S'assembla molt a mi 336 3,1 9,4 11,5 13,8 3,3 0,4 1 - 1,7 43,3 1,8 10,6
 S'assembla a mi 681 3 11,4 8,2 16,5 4,9 0,4 0,5 0,2 1,3 35 3,1 15,3
 S'assembla una mica a mi 455 4 9,4 6,7 15,6 4,3 0,8 0,5 0,3 2,2 32,7 3,6 19,9
 S'assembla poc a mi 252 2,6 12,3 2,2 21,5 5,4 - 0,2 - 1,8 37,4 2,9 13,6
 No s'assembla a mi 191 4,2 9,8 3,9 21,4 5,6 0,8 1 - 0,5 28,2 2,2 22,5
 No s'assembla gens a mi 71 4,7 17,3 1,3 16,9 4,2 - - - 2,1 24,9 5,3 23,3
 NO HO SAP 8 - - - 26,6 - - - - 19,5 39 - 15
 NO CONTESTA 6 - 23,6 - - - - - - - 33,2 29,1 14
 
P3.5 .Per a ell/ella és important ajudar les persones que hi ha al seu voltant. Es preocupa pel seu benestar
 
 S'assembla molt a mi 839 3,8 10,3 7,3 20 5,7 0,5 1 0,4 2,7 33,5 2,2 12,5
 S'assembla a mi 776 2,5 11,1 7,3 16 3,6 0,5 0,4 - 1 35,2 3,2 19,2
 S'assembla una mica a mi 283 4,2 12,8 6,3 10,9 4,1 0,5 0,1 - - 40,3 3,8 16,9
 S'assembla poc a mi 67 5,3 7,2 3,3 13,5 4,1 - - - 3,2 30,7 6,8 25,9
 No s'assembla a mi 20 - 1,8 3,1 7,6 1,8 - - - - 47,8 9,3 28,8
 No s'assembla gens a mi 7 - - - 51 7,5 - - - - 15,9 4,8 20,7
 NO HO SAP 4 - - - - - - - - - 100 - -
 NO CONTESTA 4 - 38,5 - 47,5 - - - - - - - 14
 
P3.6. Per a ell/ella és important mostrar les seves habilitats. Vol que tothom l’admiri per allò que fa
 
 S'assembla molt a mi 176 5,9 9,2 7,5 25,6 2,9 - 0,4 - 2,4 35 2 9,3
 S'assembla a mi 583 3,6 11,2 5,4 13,8 2,8 0,4 0,7 - 0,8 40,9 3,5 16,9
 S'assembla una mica a mi 468 3,1 11,1 6,1 15,5 5,2 0,3 0,7 0,3 1,4 35,3 1,4 19,5
 S'assembla poc a mi 360 1,4 10,3 9,2 19,2 5 0,8 0,1 0,4 2,5 33,1 4,6 13,3
 No s'assembla a mi 285 3,7 10,3 8,1 18,8 6,1 1,1 0,8 - 2 28,1 4,1 17
 No s'assembla gens a mi 107 5 13 8,8 12,6 8 - 0,3 - 2,8 30 0,6 18,8
 NO HO SAP 15 - - - 34 - - - - - 44,5 10,1 11,4
 NO CONTESTA 5 - 29,4 - - 29,4 - - - - - - 41,3
 
P3.7. Busca aventures i li agrada assumir riscos. Vol portar una vida emocionant
 
 S'assembla molt a mi 125 5,3 5,2 10,2 11,9 4,5 0,5 1,8 - 2,4 44,8 2,6 10,7
 S'assembla a mi 381 2,4 10,7 7,5 12,2 4,1 1,2 0,5 0,4 1,7 40,4 4,1 14,9
 S'assembla una mica a mi 384 3,6 10,7 8,1 11,9 4,2 - 0,4 - 1,6 37,4 2,3 19,8
 S'assembla poc a mi 353 3,5 9,3 8 18,4 5,4 0,4 0,9 - 2,4 33,2 2,5 15,9
 No s'assembla a mi 450 3,2 11,3 5,3 23,5 4,1 0,7 0,3 0,3 0,7 33,4 2,2 14,9
 No s'assembla gens a mi 289 3,8 14,3 4,7 19,7 5,5 - 0,5 - 2 25,9 5 18,7
 NO HO SAP 13 - 4,1 - 15,4 - - - - - 56,5 - 24,1
 NO CONTESTA 4 - 41,6 - 58,4 - - - - - - - -
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P3.8. Creu que les persones haurien de fer el que se’ls mana. Ell/ella creu que haurien d’obeir les normes sempre
 encara que ningú els vegi.
 
 S'assembla molt a mi 233 3,9 11,4 4,1 25 0,6 - - - 0,8 37 2,4 14,7
 S'assembla a mi 686 4,1 10,5 4,9 19,2 2,2 0,3 0,3 - 1 35,4 2,9 19
 S'assembla una mica a mi 459 3 12,5 6,6 11,4 5,3 1,3 0,5 0,3 1,5 35,6 4,1 17,9
 S'assembla poc a mi 293 2,5 10,3 13 16,8 6,5 0,5 1,6 - 1,7 30 2,5 14,5
 No s'assembla a mi 201 3,1 7,1 6,8 16 9,2 - 0,3 - 3,9 39,1 3,1 11,3
 No s'assembla gens a mi 91 - 12,9 12,6 10,5 11,6 - 2,3 1,7 5 33,9 0,4 9,2
 NO HO SAP 27 7,7 5,5 - 20,4 2 - - - - 34,3 9,7 20,5
 NO CONTESTA 9 6,1 20,7 16,8 - 16,8 - - - - 39,7 - -
 
P3.9. Creu fermament que la gent hauria de preocupar-se per la natura. 
Tenir cura del medi ambient és important per a ell/ella.
 S'assembla molt a mi 1021 3,8 10,4 8,2 22,1 5,8 0,3 0,7 0,3 1,7 31,5 1,8 13,5
 S'assembla a mi 731 3,3 11,1 5,9 12,8 2,4 0,6 0,3 - 1,8 39,2 4,6 17,9
 S'assembla una mica a mi 180 1,7 11,8 5,5 6,3 6 0,3 1 - 1,1 37,5 3 25,8
 S'assembla poc a mi 38 3 5,5 - 3,4 3,9 3,9 1,4 - - 51,2 3,9 23,5
 No s'assembla a mi 14 - 12,8 10,4 15,2 - - - - - 37,9 12,8 10,9
 No s'assembla gens a mi 6 - 47,3 5,5 - - - - - - 37,7 - 9,6
 NO HO SAP 6 - 8,5 - 82 - - - - 9,5 - - -
 NO CONTESTA 2 - - - - 85,5 - - - - - - 14,5
 
P3.10. Les tradicions són importants per a ell/ella. Intenta seguir els costums de la seva religió o de la seva família
 
 S'assembla molt a mi 470 5,4 13,4 7,1 18,9 1,8 1 0,6 - 1,6 32,1 3,4 14,7
 S'assembla a mi 680 4,2 12,3 5,5 20,9 3,9 0,1 0,6 0,2 1,2 32,4 2,8 15,9
 S'assembla una mica a mi 374 1,8 9,8 8,9 15,2 4,2 0,4 0,6 - 1,4 37,3 3,4 17
 S'assembla poc a mi 193 1,5 6,7 9,4 9,6 7,8 1,5 0,3 0,8 1,1 41,6 1,7 17,9
 No s'assembla a mi 188 0,8 5,3 5,9 12,4 6,8 - 0,2 - 3 40,4 4,2 21,1
 No s'assembla gens a mi 86 0,6 9,4 6,3 9,5 13 - 1,8 - 5,3 40,3 2,5 11,5
 NO HO SAP 4 - 14,8 - 29,6 - - - - - 55,6 - -
 NO CONTESTA 6 17,6 24,2 - 8,8 24,2 - - - - - - 25,3
 
P4. La gent de vegades parla sobre quins haurien de ser els objectius del país per als propers 10 anys. En aquest cartró hi ha
 alguns objectius als que diferents persones donarien prioritat.
P4.1. Quin d’ells considera vostè que és el més important?
 
 Mantenir l'ordre en el país 548 6,2 12,1 4,4 16,6 1,6 - 0,1 - 1,5 37,1 4,2 16,3

 

Augmentar la participació dels 
ciutadans en les decisions 
importants del govern 452 1,8 11,1 12 17,4 8,2 0,7 1 0,3 1,6 30,7 1,7 13,5

 Combatre la pujada dels preus 612 2,5 10,4 4,4 18,9 3,1 1 0,5 - 1,8 38 3,2 16,4
 Protegir la llibertat d'expressió 324 2,9 10,3 8,8 15,8 7,6 0,2 1,1 - 1,4 32,6 2,6 16,5
 NO HO SAP 30 - - 11,7 5 - - - - 2 52,8 2,3 26,2
 NO CONTESTA 33 - 6,4 4,6 4,6 4,6 - - 4,6 4,6 22,5 4,6 43,8
 
P4.2. I quin li seguiria en importància?
 
 Mantenir l'ordre en el país 352 3,9 11 4,2 19,6 2,9 0,9 1 - 1,1 37,1 2,6 15,8

 

Augmentar la participació dels 
ciutadans en les decisions 
importants del govern 369 3,5 14,2 7,8 15,5 3,9 0,6 0,7 - 1,3 34,1 2,5 15,9

 Combatre la pujada dels preus 567 4 10 6,7 14,9 4,5 - 0,3 0,3 1,8 35,3 4,1 18
 Protegir la llibertat d'expressió 539 2,7 11,2 9,3 19,2 6,6 0,6 0,6 - 1,9 32,6 2,1 13,1
 NO HO SAP 97 1,6 3,1 2,2 20,2 3,1 1,6 - - 1,6 45,6 6,2 14,8
 NO CONTESTA 13 11,7 16,4 - 16,4 4,2 - - - - 30,1 - 21,2
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P5. Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions
P5.1. Un dels problemes amb la gent avui dia és que qüestionen l’autoritat massa sovint
 
 Molt d’acord 241 3,3 13,4 7,3 21,7 4,4 - 0,3 - 2,2 27,9 2,4 17,1
 D’acord 893 3,6 11,2 6,4 16,5 3,8 0,6 0,4 - 1,5 36,2 3,2 16,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 398 2,6 9,9 5,9 14,9 5,3 1,1 0,3 - 1,6 39 2,8 16,5
 En desacord 280 2,6 8,7 11,1 18,3 4,6 - 1,4 - 1 33,6 2,5 16,3
 Molt en desacord 105 6,8 10,9 8,7 14,7 9,2 - 0,3 2,9 2,9 30,2 1,4 12
 NO HO SAP 73 2,9 11,6 0,8 18,9 4,1 - 2,1 - - 38,3 10 11,4
 NO CONTESTA 11 - - - - 5,2 - 3,3 - 14,2 40 - 37,3
 
P5.2. La millor manera de preocupar-se per les generacions futures és preservar els costums i les tradicions
 del passat.
 Molt d’acord 292 4,2 17,4 7,7 16,3 2,8 - 0,4 - 1,5 33 2 14,8
 D’acord 812 3,2 11 5,3 18,2 2,4 - 0,2 - 0,7 37,2 4 17,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 436 4,6 9,2 7,9 13,7 5,7 0,8 1 - 2,9 33 3,5 17,8
 En desacord 320 1,4 6,3 8,9 18,7 8,3 1,9 1,2 - 2,8 34,9 1,7 13,9
 Molt en desacord 119 3,5 10,7 8,9 16,1 9,8 - 0,5 2,5 1,3 34,1 1,7 10,9
 NO HO SAP 16 3,8 5,9 - 21,9 - - - - - 44 - 24,4
 NO CONTESTA 6 - 26,5 - 26,5 9,6 - - - - 26,5 - 10,8
 
P5.3. La societat funciona millor quan tothom obeeix les regles i les normes
 
 Molt d’acord 426 5,2 12,9 4,6 22,4 2,2 - 0,3 - 2,1 35,1 2,7 12,4
 D’acord 943 3,5 11 5,9 16,3 3,9 0,7 0,5 - 0,9 36,1 3,6 17,6
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 365 2 8,1 7,2 13,6 6,1 0,8 0,2 0,4 1,8 36,7 2,9 20,1
 En desacord 195 1 9,8 13,7 19,6 6,1 - 1,3 - 3,7 28,8 1,5 14,5
 Molt en desacord 55 2,7 10,3 17,7 2,6 16,3 - 4,3 2,7 2,7 31,5 1 8,1
 NO HO SAP 7 8,3 - - - 20,5 - - - - 50,6 20,5 -
 NO CONTESTA 10 5,7 31,5 - 15,7 5,7 - - - - 22,1 - 19,2
 
P5.4. El respecte per l’autoritat és una de les coses més importants que els nens haurien d’aprendre
 
 Molt d’acord 596 5,6 12 5,6 18,7 3 0,5 0,7 - 1,4 35,8 3,1 13,7
 D’acord 967 2,8 11,1 6,2 16,9 3,6 0,5 0,3 0,2 1,2 36,2 3,5 17,6
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 279 1,3 8,6 9,8 14 8,3 0,5 1,3 - 2,9 33,3 1,7 18,3
 En desacord 103 2,3 9,4 11,6 18,8 6,6 - 0,7 - 2,5 32 1,5 14,7
 Molt en desacord 37 - 4 16,1 16,6 17,6 - 1,5 4 0,9 23,2 4 12,1
 NO HO SAP 13 4,7 11,5 4,7 2,7 - - - - 11,5 37,2 11,5 16,2
 NO CONTESTA 4 - - - - 49,2 - - - - - - 50,8
 
P5.5. El fet que hi hagi diferents rols (posicions dins la societat) per diferents tipus de persones, permet que la gent
convisqui amb més harmonia.

 Molt d’acord 271 4,2 14,3 5,2 14,8 4,5 - 1 - 0,6 36,4 3,8 15,2
 D’acord 943 3,7 10 6,7 17,1 3,4 0,5 0,2 0,2 1,3 36,8 3,2 17
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 421 1,7 11,4 9,1 15,2 5,2 1,1 0,5 - 2,3 33,3 2,9 17,2
 En desacord 215 3,9 9,5 7,4 22,7 8,1 - 0,2 - 2,6 32,2 1,1 12,2
 Molt en desacord 62 8,4 5,1 7,7 13,9 9,2 - 4,8 2,4 4,2 25,4 2,4 16,3
 NO HO SAP 75 0,8 13,5 2,5 18,3 2 - 2 - 2 39,1 5,3 14,5
 NO CONTESTA 12 - 4,7 5,3 22,4 4,7 - - - - 21,2 - 41,7
 
P5.6. El món seria un lloc més pacífic si la riquesa estigués repartida de forma més igualitària entre les nacions
 
 Molt d’acord 874 3,2 11,5 8,2 19,1 6,2 0,2 0,8 0,3 2,2 32,8 1,7 13,8
 D’acord 804 3 9,3 6,2 17,3 3,5 0,6 0,5 - 0,8 36,1 4,2 18,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 201 4,1 15,7 4,3 9,2 1,2 1 - - 2,4 45,3 1 15,7
 En desacord 81 5,1 6,8 10,9 11,7 1,9 1,9 0,4 - 1,9 33,4 11,6 14,4
 Molt en desacord 15 18,5 13,9 2,4 13,9 20,4 - - - - 2,4 - 28,7
 NO HO SAP 21 2,9 5,8 - 15,1 7,1 - - - 2,6 40,7 7,1 18,7
 NO CONTESTA 5 - 10,9 - - 10,9 - 7 - - - - 71,2
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P5.7. El que necessita el nostre país és més justícia social per fer que el repartiment de la riquesa sigui més igualitari

 Molt d’acord 747 3,5 10,9 8,7 19,8 5,7 0,2 0,7 0,4 2,4 32,4 2,1 13,2
 D’acord 903 2,9 10,2 6,6 16,2 4,5 0,7 0,5 - 1,2 36,6 3,2 17,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 220 3,1 12,9 5 11,3 2,5 0,7 - - 1,9 39,5 3,8 19,2
 En desacord 78 7,2 11,6 3,8 18,8 - - - - 0,4 35,1 3,6 19,5
 Molt en desacord 11 - 13,5 3,1 27 13,5 - 6,3 - - 9,8 13,5 13,5
 NO HO SAP 25 8,3 5,9 - 8,1 - - 1,4 - - 49,1 10,5 16,7
 NO CONTESTA 15 - 13,4 - 4 3,6 - 2,3 - - 19,7 9,8 47,3
 
P5.8. Sóc favorable a un canvi en els impostos per a què les empreses i la gent amb més ingressos hagin de pagar més del que 
 paguen actualment.

 Molt d’acord 708 3,4 11,9 9,6 18,7 6,7 - 0,4 0,2 2,1 32,4 1,7 12,7
 D’acord 839 2,5 10,2 6,1 16,8 3,6 0,7 0,6 - 1,3 36,2 3,9 18,2
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 219 5,4 11,9 6,1 12,9 4,6 1 0,3 - 2,7 35 4,5 15,6
 En desacord 129 4 10,6 1,9 14,3 2,3 - 1,4 - 0,5 40,5 3,8 20,7
 Molt en desacord 50 8,4 10,9 4,1 15,1 0,7 3 2,8 3 0,7 30,3 0,7 20,4
 NO HO SAP 46 1,3 1,3 3,3 22,4 - - - - - 48,4 1,3 21,9
 NO CONTESTA 10 - - - 15,7 5,7 - - - - 47,1 - 31,4
 
P5.9. S’han de reduir dràsticament les desigualtats entre homes i dones
 
 Molt d’acord 1075 4,1 9,7 8,5 19,6 6 0,6 0,9 0,3 2,3 31,6 2,7 13,7
 D’acord 707 2,8 12,3 5,8 15,3 3,2 0,3 0,1 - 1,2 36,9 3,4 18,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 148 1,2 14,5 3,3 9 2,2 - 1 - - 47,3 3,6 17,8
 En desacord 47 2,4 6,3 2,3 12,6 - 3,2 - - - 40 3,9 29,3
 Molt en desacord 8 - 4,5 - 11,5 - - - - - 53,4 4,5 26,3
 NO HO SAP 9 - - - 3,8 - - - - - 65,9 - 30,3
 NO CONTESTA 6 - - 8,8 - 8,8 - - - - 58,2 - 24,2
 
P5.10. Les decisions de les empreses i dels governs haurien de dependre
més directament de la participació ciutadana.
 Molt d’acord 636 2,7 10,9 7,8 20,8 6,8 - 1,4 - 1,5 34,3 1,2 12,6
 D’acord 963 2,9 11 6,8 15,5 3,5 0,7 0,1 - 1,5 36,1 3,9 18,2
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 243 5,8 9,8 8,2 13,4 3,5 1,2 0,8 0,6 1,6 33,2 4 17,9
 En desacord 63 4,1 11,8 2,4 15,3 2,4 - - 2,4 2,4 40,4 2,4 16,6
 Molt en desacord 14 27,3 14,3 14,8 10,5 - - - - 2,4 10,1 2,4 18,1
 NO HO SAP 62 2,4 12,1 0,9 20,6 4,8 - 0,6 - 3,3 42,8 7,1 5,4
 NO CONTESTA 19 - - - 8,1 2,9 - - - 8,1 19,1 - 61,7
 
P5.11. Tothom hauria de tenir les mateixes oportunitats de tenir èxit o de fracassar sense la interferència del govern
 
 Molt d’acord 609 3,1 13 9 16,6 6,3 0,1 1 - 2,7 32,7 2 13,6
 D’acord 935 3,1 9,9 5,8 17,9 4,1 0,8 0,4 0,3 1,4 34,5 3,1 18,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 295 5,2 11,2 7 12,6 2,8 0,5 0,2 - 0,3 42,3 4,4 13,5
 En desacord 97 1,9 6,2 7,7 23,8 5,8 - 1 - 0,4 36,5 4 12,7
 Molt en desacord 15 2,3 12,2 - 29,8 - - - - - 25,8 - 29,8
 NO HO SAP 40 3,8 6,5 3,8 8,7 - - - - 5,1 40 7,4 24,8
 NO CONTESTA 9 - - - 32,4 12,4 - 3,8 - - 22,1 - 29,3
 
P5.12. Si la gent té la voluntat i l’habilitat per aconseguir riquesa i propietats, s’hauria de permetre que en gaudissin
 
 Molt d’acord 520 4,5 13,2 6,8 15,1 6,8 - 0,6 - 2,5 34,9 1,4 14,1
 D’acord 1095 3,7 9,7 6,7 17,6 3,3 0,7 0,5 0,1 1,1 35,6 3,7 17,2
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 259 0,2 11,6 9,3 16,5 5,2 - 0,3 - 1,7 35,5 3,3 16,5
 En desacord 75 4 8,9 5,1 23,8 5,8 2 - 2 4 26,2 2 16,3
 Molt en desacord 10 - 14,9 20,3 14,9 - - - - - 35,1 - 14,9
 NO HO SAP 33 - 7,4 - 15,1 - - 4,5 - - 39,9 10 23,1
 NO CONTESTA 7 - - - 20 27,2 - 4,6 - - 40 - 8,1
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P5.13. La gent que té èxit en els negocis té dret a gaudir de la seva riquesa com vulgui
 
 Molt d’acord 458 5,1 14,3 8,1 16,6 3,9 - 0,9 - 2,1 35,5 2,2 11,5
 D’acord 930 2,9 10,4 6 18,3 4,3 0,5 0,3 0,3 1,2 34,5 3,8 17,4
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 368 3 9,5 8,8 10,2 4,4 1 0,5 - 1,6 39,3 3 18,7
 En desacord 170 3,4 8,7 5 24 6,9 0,9 0,4 - 3,3 31 1,2 15,3
 Molt en desacord 27 - 14,3 6,8 20,5 13,2 - 3,3 - 1,3 16,5 2,2 22
 NO HO SAP 39 - 0,9 7,6 16,5 - - 3,8 - - 41,5 4,7 25
 NO CONTESTA 8 - - - 39 21,1 - - - - 25,5 - 14,4
 
P5.14. Els mercats competitius, propis d’una economia de mercat, són la millor manera de que la gent obtingui  les coses
 que necessita.
 
 Molt d’acord 225 5,5 14,8 6,3 16 2,7 - 0,5 - 0,4 38,5 2,4 12,8
 D’acord 916 3,6 10,4 5,9 16,9 3,4 0,5 0,3 0,2 1,4 35,2 3,6 18,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 403 2,4 12,7 10,1 15,5 5,6 0,9 0,5 - 3,1 32,9 2,9 13,4
 En desacord 183 0,8 7,8 9,7 20 7,1 0,8 1,3 0,8 2 32,5 1,2 15,9
 Molt en desacord 71 4,4 2,6 10,9 13,8 19,3 - 5 - 4,2 19,8 5,7 14,2
 NO HO SAP 184 4,1 9,7 2,5 17,9 1,9 - - - - 43,8 2,8 17,3
 NO CONTESTA 17 - 9,9 - 38,1 6,3 - - - - 39,3 - 6,3
 
P5.15. En un sistema just, la gent que té més talent hauria de guanyar més diners
 
 Molt d’acord 250 3,5 12,4 10,8 16,3 5,4 - - - 1 33,1 2,1 15,4
 D’acord 910 3,1 10,8 6,6 17,8 4 0,7 0,1 0,2 1,1 34,7 4,4 16,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 406 3,9 10,4 5 15,7 2,7 - 1,2 - 2,5 40,2 1,4 17
 En desacord 307 3 9,9 8,1 15,5 7,3 1 1,7 0,5 1,8 33,3 2,4 15,6
 Molt en desacord 74 4,8 10,6 5,5 22,6 10,2 - 0,5 - 7 25,1 1,2 12,5
 NO HO SAP 42 3,6 6,5 4,9 15,7 - - - - - 44,2 3,6 21,6
 NO CONTESTA 12 5 24,6 - 21,8 4,5 - - - - 21,8 - 22,3
 
P5.16. Tinc la sensació que votis el partit que votis les coses continuen més o menys igual
 
 Molt d’acord 642 3,7 12,1 6,6 16,4 4,4 0,5 1,1 0,5 2,6 35,8 2,7 13,7
 D’acord 738 3,8 9,2 5,9 18,1 4,7 0,5 0,3 - 1,5 35,3 3,7 17,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 274 1,8 15,3 6,2 9,9 2,3 0,5 0,7 - 1 38,6 3,5 20,2
 En desacord 226 3,2 8,6 11 23,7 5,8 0,7 0,2 - 1,3 23,4 2,2 19,8
 Molt en desacord 66 3,6 11,5 11,3 24,2 12,7 - - - - 31 - 5,6
 NO HO SAP 39 0,9 4 5,2 5,2 - - - - - 67,4 4,7 12,6
 NO CONTESTA 15 3,6 - 9,9 9,9 3,6 - - - - 49,1 - 23,8
 
P5.17. Cooperar amb els altres rarament funciona.
 
 Molt d’acord 126 4 11,2 10,1 11,2 2,8 2,9 - - 2,8 38 0,7 16,3
 D’acord 531 2,5 10,6 5,6 15,7 3,7 0,3 0,6 - 0,8 38,3 3,4 18,4
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 380 3,6 10,4 6,7 14,7 2,7 - 0,9 0,4 2,5 33,8 4,3 20
 En desacord 580 3,9 11,6 5,9 20 5,7 0,8 0,5 - 1,4 32,5 3,1 14,6
 Molt en desacord 275 2,6 8,7 9,8 19,5 7,7 - 0,9 0,5 2,5 34,2 1,6 12
 NO HO SAP 82 4,1 13,7 8 13,2 3,7 - - - - 42,9 4,1 10,4
 NO CONTESTA 27 5,5 13 11 21,2 2 - - - 2 23 - 22,2
 
P5.18. El futur és massa incert per qualsevol persona com per a fer plans seriosament
 
 Molt d’acord 284 5 10,9 6,5 20,2 4,2 0,5 0,8 - 2 32,9 1,1 15,8
 D’acord 855 3,6 11,3 5,1 18,5 4 0,2 0,5 - 1,5 32,5 3,8 18,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 340 4,6 8,1 5,8 9,1 1,3 1,3 0,5 0,9 1,6 48,2 3,6 15
 En desacord 364 1,5 10,5 10,4 19,7 6,9 0,4 0,8 - 1,9 31,6 2,6 13,7
 Molt en desacord 99 0,9 14,7 13,8 14,9 12,6 - 0,3 - 1,9 30,8 1,5 8,5
 NO HO SAP 49 - 10,5 6,8 11,5 4,2 - - - - 41,6 4,9 20,5
 NO CONTESTA 8 - 37,6 18,8 13,6 6,8 - - - - 23,2 - -
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P5.19. Molta gent fa amics només perquè els amics li resulten útils.
 
 Molt d’acord 188 1,7 11,9 7,4 20,9 4 - 0,6 - 3,6 35,6 1,2 13,1
 D’acord 673 4 10,1 5,2 16,4 4,7 0,3 0,7 0,2 1,7 36 4,1 16,6
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 371 2,3 10,4 7,6 12,8 4,2 0,8 0,3 0,4 1,4 37,6 2,5 19,7
 En desacord 527 2,3 10,4 8,5 18,1 3,5 0,3 0,6 - 1 35,5 3,2 16,8
 Molt en desacord 193 8,5 12 7,7 20 7,6 1,6 0,6 - 2 27,4 2,3 10,3
 NO HO SAP 37 - 18,9 7 17,6 8,1 - - - 1,7 29,9 0,9 15,9
 NO CONTESTA 12 - 17,7 - 17,7 4,7 - - - - 33,8 - 26
 
P5.20. Crec que la vida és com una loteria.
 
 Molt d’acord 415 5,5 13,1 4,5 20,6 3,7 0,4 0,7 - 1,7 31,9 3,3 14,6
 D’acord 791 3,2 11,5 6,1 16,3 4,6 0,4 0,1 - 2 36,8 3 16
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 366 2,5 10,3 8,3 11,1 2,7 1 0,7 0,8 0,4 38,3 3,5 20,3
 En desacord 263 2,5 6,3 9,7 21,8 5,4 0,6 1,5 - 2,4 30,4 3,2 16,1
 Molt en desacord 116 - 8,3 12,4 17,4 9,1 - 0,8 - 1,3 37,8 1,6 11,5
 NO HO SAP 28 7,2 13,7 5,8 15,6 10,6 - - - 1,2 34,7 - 11,1
 NO CONTESTA 21 5,1 12,2 2,9 12,5 9,6 - - - - 28,2 - 29,5
 
P6.1 .- P6.10. En aquesta llista hi ha diferents grups de persones. Si us plau, podria dir-me’n algun que no volgués tenir-lo com
  a veí? :

 Drogoaddictes 1179 4,5 12,2 6,4 17,8 3,2 0,6 0,5 0,1 2 33,7 3 16,1
 Gent de raça diferent a la seva 133 6,9 16,7 3,5 11,9 1,1 - - - - 40,6 3,2 16,1
 Persones que tinguin la SIDA 259 9,1 12,5 3,8 18,3 1,7 - - - 1,4 34,2 2,4 16,7

 Immigrants o treballadors estrangers 119 4,7 18,1 10 9 1,3 - 0,5 - 1,6 34,4 4,1 16,3
 Homosexuals 130 10,3 21,2 2,7 9,9 - - - - 3,5 34,4 4,2 13,9
 Persones d’una altra religió 85 7,7 20,5 9,4 7,8 1,8 - - - - 31,4 2,9 18,6
 Persones que beuen molt 947 4,1 14,1 5,7 17,7 3,8 0,4 0,5 - 1,7 32,5 3,4 16

 
Gent que viu en parella sense estar 
casada 25 16,3 22,8 - 4,9 - - - - 7,3 37,1 5,9 5,6

 
Persones que parlen un idioma 
diferent 30 5,1 10,2 4,9 20,1 - - - - 1,2 33,7 1,8 23,1

 Gitanos 636 3,3 14,5 6,3 15,5 2,9 0,5 0,3 - 1,5 33,5 4,2 17,5
 CAP DELS ANTERIORS 426 3,2 6,6 7,5 17,5 9,4 0,4 1,1 0,4 1,2 37,1 1,8 13,8
 NO HO SAP 43 - 2,1 4,8 8,5 - - - - 3,5 46,9 7,9 26,3
 NO CONTESTA 53 1,1 8 5,7 12,4 1,1 - - - - 29,6 2,8 39,2
 
P7. La gent té diferents punts de vista sobre temes polítics.
 En quin grau està vostè d’acord o en desacord amb els següents?
P7.1.S’hauria de demanar als immigrants que s’adaptessin als costums del país
 
 Molt d’acord 910 4,2 14 8,4 18,3 3,1 0,5 0,6 0,2 1,6 30 3,4 15,8
 D’acord 780 2,9 9,8 5,6 16,5 5,1 0,3 0,4 - 1,3 38,7 3 16,4
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 200 2,8 3,9 7,3 16,3 10,2 1,5 1,5 0,8 4,3 33,8 1,5 16,1
 En desacord 84 0,6 0,4 4,1 10,7 1,8 - 0,4 - - 57,6 3,6 20,7
 Molt en desacord 13 4 11,2 - 15,2 11,2 - - - - 53,9 - 4,5
 NO HO SAP 10 - 27,5 5,6 - - - - - - 16,5 - 50,3
 NO CONTESTA 4 - - - - - - - - - 100 - -
 
P7.2. Com menys intervingui el govern en l’economia, millor serà pel país
 
 Molt d’acord 120 3,9 11,6 10,2 10 0,9 - 0,9 - - 40,2 5,9 16,5
 D’acord 475 2,8 11,2 4 11,7 3 0,4 0,5 - 1,4 41,7 3,2 20
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 396 3,8 12,2 7 13 1,8 - 0,1 - 1,5 39,8 3,6 17,3
 En desacord 569 2,8 11,6 7,4 22,5 7,5 1,3 0,5 0,3 1,8 29,3 1,8 13,3
 Molt en desacord 231 3,2 10,4 8,5 23,9 8,2 - 1,7 - 3 28,4 2,6 10,1
 NO HO SAP 192 4,3 5,5 9,4 17,8 3,4 - 0,4 - 1,6 33,4 3,7 20,4
 NO CONTESTA 17 12 - - 17,6 3,2 - - 8,8 - 19,6 8,8 30
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P7.3.S’hauria de prendre mesures més fortes per protegir el mediambient
 
 Molt d’acord 1086 4 11,1 9 18,7 5,6 0,4 0,8 0,1 2,1 32,5 2,1 13,6
 D’acord 765 2,7 10,2 4,2 15,1 3,5 0,5 0,4 0,2 1,1 38,2 4,6 19,3
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 108 1,7 12,3 5,6 14,9 3 1,4 - - 1,7 38,1 1,7 19,6
 En desacord 17 - 23,3 8,8 2 - - - - - 43 3,6 19,2
 Molt en desacord 7 - - - 47,2 - - - - - 40 - 12,8
 NO HO SAP 13 4,8 - 8,7 7,6 - - - - - 45,3 - 33,6
 NO CONTESTA 4 - - - - 12,9 - - - 14,4 22,7 - 50
 
P7.4. Està bé que la llei reconegui el matrimoni entre persones del mateix sexe
 
 Molt d’acord 681 2 9,5 10,5 19,3 9,4 0,7 1,1 0,4 2,6 29,9 2,5 12
 D’acord 701 2 9,8 7,1 18,1 2,5 - 0,3 - 1,4 37,1 2,7 18,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 254 3,5 13,6 4,7 13,6 1,6 1,4 0,9 - 0,2 39,4 2,4 18,8
 En desacord 205 6,6 12,5 1,6 14,4 - 0,7 - - 0,7 38,4 6,2 18,8
 Molt en desacord 132 12,7 15,3 0,3 10,4 1,4 - - - 2,8 39,2 3,7 14,1
 NO HO SAP 20 - 9,3 2,8 10,4 7,6 - - - - 36,2 4,5 29,2
 NO CONTESTA 8 - - 19,3 7,8 26,3 - - - - 30,8 - 15,7
 
P7.5. Les dones haurien de rebre el mateix tracte quan busquen feina o es volen promocionar en el seu lloc de treball
 
 Molt d’acord 1252 3,4 11,5 8,2 19,2 5,8 0,6 0,7 0,2 2,1 31,9 2,4 13,9
 D’acord 643 3,5 10,4 5,3 13,2 2,2 0,3 0,3 - 1 39,5 3,9 20,4
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 74 1,5 3,7 2 11,6 4,9 - - - 0,8 42,9 6,8 25,7
 En desacord 17 3,3 9 - 30,2 - - - - 3,3 50,6 3,6 -
 Molt en desacord 2 - - - 22,7 - - - - - 77,3 - -
 NO HO SAP 9 - - 5,9 - - - - - - 80,6 - 13,5
 NO CONTESTA 2 - - - - 22,7 - - - - 14,5 - 62,7
 
P7.6. La gent que viola la llei o la incompleix hauria de rebre sentències més dures
 
 Molt d’acord 801 4,8 12,8 6,1 19,8 4,3 0,4 0,6 0,2 1,6 32,4 3 14
 D’acord 822 3 10,3 6,9 16,8 2,9 0,6 0,1 - 1 37 3,6 17,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 249 1,6 9,5 6,3 10,1 6,1 0,6 1,9 - 4,2 40,7 1,7 17,3
 En desacord 82 - 5,9 13 13 14,2 - 1,8 - 0,7 28 1,8 21,6
 Molt en desacord 17 - - 27 12,6 12,2 - - 9 - 39,2 - -
 NO HO SAP 22 - 1,6 10,9 11,8 6,8 - - - 2,5 31,1 9,3 26,1
 NO CONTESTA 8 - - - 27,4 26,6 - - - - 26,6 - 19,5
 
P7.7. La nostra democràcia necessita reformes serioses
 
 Molt d’acord 616 3,6 13,9 9,6 15,9 6,9 0,2 0,7 0,2 2,3 31,3 2 13,3
 D’acord 888 3,5 10,6 6,3 16,3 3 0,4 0,8 0,2 1,8 35,1 4 18,1
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 273 3,8 6,5 4,9 16,2 5 1,1 0,2 - 0,1 42,4 2,8 16,9
 En desacord 81 3,7 5,6 8,1 25,9 8,2 - - - 0,4 30,3 - 17,7
 Molt en desacord 11 - 5,4 - 45,5 - 13,2 - - - 27,5 8,4 -
 NO HO SAP 108 0,6 7,1 1,3 20,2 1,4 - - - 1,9 44,5 4,3 18,8
 NO CONTESTA 23 - 22,4 9 19,8 2,4 - - - - 30,6 - 15,9
 
P7.8. Els immigrants són bons per l’economia del país.
 
 Molt d’acord 513 3,6 7 7,9 18,5 7,1 - 0,8 0,6 0,9 38,5 1,6 13,5
 D’acord 823 2,9 11,2 5,6 17,1 4,4 0,9 0,5 - 1,9 35,6 3,3 16,5
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 400 3,2 14,1 8,4 11,6 2,8 0,5 0,4 - 2,8 32,7 4,5 19
 En desacord 140 4,2 9,5 8,2 24,3 2,8 - 0,5 - 0,9 32,9 2,5 14,1
 Molt en desacord 53 8,5 25,4 8,3 23,5 2,8 - 2,2 - - 20,1 4,5 4,7
 NO HO SAP 65 1,8 6,4 3,7 13,9 2,3 - - - 0,8 35,5 2,3 33,3
 NO CONTESTA 6 10,1 - - 19,2 9,1 - - - - 36,6 - 25
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P7.9. Els drets individuals i les llibertats ciutadanes haurien de ser respectades en totes les circumstàncies
 
 Molt d’acord 924 3,6 11,5 7 18,2 6,1 0,3 0,9 0,3 2,3 34,6 2 13,2
 D’acord 908 3 10,1 6,8 16,5 3,3 0,6 0,3 - 1,2 35,8 4,1 18,4
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 123 4,4 11,1 8,4 9,1 0,9 1,2 0,6 - 1,2 40,2 2,1 20,7
 En desacord 19 2,9 9,7 7,9 21,8 15,7 - - - - 25 - 17,1
 NO HO SAP 22 - 6,9 2,5 26 - - - - - 17,7 13,8 33
 NO CONTESTA 3 15,6 - - 15,6 15,6 - - - - 10 - 43,1
 
P7.10. S’ha de promoure l’obertura dels mercats internacionals pel benefici de tothom
 
 Molt d’acord 580 4,2 13,3 7,5 19,3 5,4 0,3 0,7 0,5 1,1 32,9 2,7 12,1
 D’acord 937 2,1 10,1 7,4 16,6 3,9 0,7 0,4 - 1,5 35,4 2,9 18,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 264 4 9,4 7,7 15,2 5 - 0,3 - 3,2 34,9 4,4 15,8
 En desacord 52 2,2 8,7 2,2 12 2,9 - 2 - - 43,6 2,9 23,6
 Molt en desacord 19 9,8 10,9 8 13,8 8 - 3,2 - - 43,1 - 3,2
 NO HO SAP 139 6,3 7,9 2,1 14,8 4,3 1,1 1,1 - 2,2 40,9 3,9 15,6
 NO CONTESTA 9 6 16,4 - 29,1 6 - - - 6 3,8 - 32,8
 
P8. Com avaluaria l’estat del benestar d’aquest país. Diria que hauria de..
 
 Desenvolupar-se encara més 1564 3,3 11,9 7,6 17,8 5,1 0,6 0,5 0,2 1,4 34,2 2,1 15,3
 Continuar com està 260 4,8 7,2 2,5 16,8 2,9 0,2 1,3 - 1,7 38,4 5,5 18,9

 
Començar a reduit-lo o 
desmantellar-lo 41 8,2 12,4 10,4 10,4 7,4 - 0,9 - 3,7 27,5 3,7 15,6

 NO HO SAP 121 - 4,5 8 9,9 0,4 - - - 2,8 42,3 9,7 22,3
  14 - - - 4,3 - - 2,5 - 14,9 42,3 - 36
 
 P9. Ara li llegiré algunes formes diferents d’acció política que la gent pot dur a terme
 Digui’m si us plau, per cadascuna d’elles, si alguna vegada les ha realitzat
P9.1. Posar-se en contacte amb un polític o amb una autoritat o funcionari estatal, autonòmic o local
 
 Sí 439 3,6 14 11,3 16,4 8 0,3 1,1 0,3 2,3 26,7 1,4 14,5
 No 1540 3,2 9,8 5,8 17,3 3,5 0,5 0,4 0,1 1,5 37,3 3,6 17
 NO HO SAP 21 9,8 14,3 1,7 2,6 7,2 - - - - 57,3 - 7,2
 NO CONTESTA 1 - - - - 100 - - - - - - -
 
P9.2. Col-laborar amb un partit polític o una plataforma d’acció ciutadana.
 
 Sí 172 5,2 16,9 12,9 15,8 15,5 1,7 2,9 - 1,6 15,1 0,6 11,8
 No 1799 3,1 10,3 6,5 17,1 3,5 0,4 0,4 0,2 1,7 36,9 3,3 16,8
 NO HO SAP 26 7,8 8 1,3 13,4 5,7 - - - - 45,5 2,3 16
 NO CONTESTA 3 - - - 23 20,5 - - - - 56,5 - -
 
P9.3. Col-laborar amb alguna altra organització o associació.
 
 Sí 498 3,7 11,1 11,6 18,2 8,5 0,9 1,2 0,3 2,6 25 1,5 15,3
 No 1478 3,2 10,8 5,4 16,6 3,2 0,3 0,4 0,1 1,3 38,4 3,6 16,7
 NO HO SAP 21 9,9 2,9 1,7 9,9 7,3 - - - - 50,8 - 17,5
 NO CONTESTA 3 - - 17,4 47,9 17,4 - - - - - - 17,4
 
P9.4. Portar o mostrar insígnies o enganxines d’alguna campanya.
 
 Sí 309 4,6 10,4 13,4 22,7 10,2 - 2 0,5 2,3 21,7 1,3 11
 No 1663 3,1 10,9 5,8 15,9 3,5 0,6 0,3 0,1 1,6 37,4 3,4 17,5
 NO HO SAP 22 9,1 6,7 1,6 15,8 6,7 - - - - 53,5 - 6,7
 NO CONTESTA 6 - - - 26,5 9,6 - - - - 53,1 - 10,8
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P9.5. Signar una petició en una campanya de recollida de signatures
 
 Sí 752 3,3 10,6 12,6 19,8 8,4 1 1 0,2 3 25,4 1,8 13
 No 1223 3,3 10,9 3,5 15,4 2,3 0,2 0,4 0,1 0,9 40,8 3,9 18,4
 NO HO SAP 22 9,1 13,4 4 2,4 - - - - - 57,6 - 13,4
 NO CONTESTA 3 - - - 56,5 20,5 - - - - - - 23
 
P9.6. Participar en manifestacions autoritzades.
 
 Sí 649 3,3 9,9 14,1 18,5 10 1,2 1,2 0,2 2,5 25,2 1,7 12,1
 No 1332 3,3 11,3 3,5 16,3 1,9 0,2 0,3 0,1 1,3 39,8 3,7 18,4
 NO HO SAP 17 9 9 3,3 3,3 - - - - - 59,2 - 16,3
 NO CONTESTA 2 - - - 73,4 26,6 - - - - - - -
 
P9.7. Secundar boicots o deixar d’utilitzar certs productes.
 
 Sí 358 3 11,1 13,4 16,1 11,3 0,8 1,3 0,4 2,5 25,9 1,7 12,3
 No 1618 3,4 10,8 5,6 17,1 3,1 0,4 0,4 0,1 1,4 37 3,4 17,3
 NO HO SAP 21 7,1 7,1 4,2 15,1 - - - - - 56,6 - 9,9
 NO CONTESTA 4 - - - 42,3 15,4 - - - 42,3 - - -
 
P9.8. Comprar certs productes deliberadament per motius polítics, ètics o mediambientals
 
 Sí 419 2,9 11,4 12,1 17,9 11,6 0,4 1,3 0,4 2,4 27 1,3 11,4
 No 1559 3,4 10,7 5,5 16,7 2,7 0,5 0,4 0,1 1,5 37,2 3,6 17,8
 NO HO SAP 19 8 8 9,8 13,7 - - - - - 52,5 - 8
 NO CONTESTA 3 - - - 58 42 - - - - - - -
 
P9.9. Donar diners a un grup o organització política.
 
 Sí 107 0,8 15,1 15,1 9,5 15,7 2,8 0,3 1,4 1,4 24,2 2,8 10,9
 No 1869 3,5 10,6 6,5 17,4 3,9 0,4 0,6 0,1 1,7 35,6 3,1 16,8
 NO HO SAP 18 8,2 8,2 1,9 14,2 - - - - - 59,3 - 8,2
 NO CONTESTA 7 - - 22,9 32,2 16,6 - - - - 28,2 - -
 
P9.10. Participar en activitats il-legals de protesta.
 
 Sí 154 - 8,7 9,7 18,3 20,2 - 2,3 1 3,4 27 0,4 9,2
 No 1814 3,6 11,1 6,8 16,8 3,3 0,5 0,4 0,1 1,5 35,6 3,3 17
 NO HO SAP 23 6,4 6,4 1,5 11,1 - - - - - 52,9 2,3 19,3
 NO CONTESTA 9 - - - 39,2 11,8 - - - - 48,9 - -
 
P10. Les següents preguntes són sobre organitzacions en les que la gent participa
 Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui'm si n'és membre i hi participa,només n'és membre
o no n'és membre. 
P10.1. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure
 
 N'és membre i participa 302 2,5 11,5 14,9 15,9 9,7 0,5 1 - 4,6 24,6 1,9 12,8
 N'és membre 140 5,4 11,1 5,4 15,3 3,6 1,5 0,2 - 0,2 35,7 2,5 19
 No n'és membre 1555 3,3 10,6 5,5 17,3 3,6 0,4 0,5 0,2 1,2 37,2 3,3 16,8
 NO HO SAP 1 - 39 - - 61 - - - - - - -
 NO CONTESTA 1 - - - 100 - - - - - - - -
 
P10.2. Una associació amb finalitats culturals o d’oci.
 
 N'és membre i participa 221 4,3 12,7 13,9 16,7 8,5 - 1,6 - 1,6 18,9 2,2 19,6
 N'és membre 172 3,5 18 8,8 17,4 6,4 - 0,2 - 2,5 26,1 2,6 14,5
 No n'és membre 1603 3,2 9,7 5,8 16,9 3,8 0,6 0,5 0,2 1,6 38,4 3,2 16,1
 NO HO SAP 1 - - - - 47,2 - - - - 52,8 - -
 NO CONTESTA 3 - 50 - 50 - - - - - - - -
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P10.3. Un sindicat.
 
 N'és membre i participa 52 1,2 8,8 10,7 18,2 12 - 4,3 - 4,3 31,6 - 9
 N'és membre 102 1,5 7,4 12,7 23,9 6,9 3,5 0,3 - 2,9 30,2 2 8,6
 No n'és membre 1843 3,5 11 6,5 16,5 4,2 0,3 0,5 0,2 1,5 35,6 3,2 17
 NO HO SAP 1 - - - - 100 - - - - - - -
 NO CONTESTA 3 - 50 - 50 - - - - - - - -
 
P10.4. Una organització empresarial, professional, o agrícola.
 
 N'és membre i participa 69 0,5 19,2 10,5 13,9 8,2 - 1 - 5,7 23,9 - 17,1
 N'és membre 85 2,5 18,3 17,1 9,8 5,9 - 0,8 - 2,5 31,5 2,4 9,2
 No n'és membre 1843 3,5 10,1 6,3 17,4 4,3 0,5 0,5 0,2 1,5 35,8 3,2 16,6
 NO HO SAP 1 - - - - 100 - - - - - - -
 NO CONTESTA 3 20,5 - - 56,5 - - - - - - - 23
 
P10.5. Una associació de consumidors o d’automobilistes.
 
 N'és membre i participa 27 2 9,9 10,9 22,9 9,7 - 5,5 - 2,2 17 2 17,9
 N'és membre 105 5,7 13,8 10,7 21,6 4,3 - 3,5 - 0,5 27,7 1,4 10,7
 No n'és membre 1866 3,2 10,6 6,7 16,6 4,5 0,5 0,3 0,2 1,7 35,9 3,2 16,6
 NO HO SAP 1 - - - - 100 - - - - - - -
 NO CONTESTA 1 - - - 100 - - - - - - - -
 
P10.6. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
 
 N'és membre i participa 123 2,3 8,2 9,8 21,2 16 1,2 2,1 - 2,7 23,2 - 13,2
 N'és membre 160 1,3 8,3 13,4 20,8 5,5 - 1,5 0,9 2,6 30,6 2 13
 No n'és membre 1714 3,6 11,2 6,1 16,3 3,6 0,5 0,4 0,1 1,5 36,4 3,4 16,9
 NO HO SAP 1 - - - - 100 - - - - - - -
 NO CONTESTA 3 - - - 50 - - - - - 50 - -
 
P10.7. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
 
 N'és membre i participa 48 1,1 7,4 14,5 8,6 14,7 3,1 3,1 - 2 26,4 - 19
 N'és membre 74 2,8 5,8 12,3 18,8 8,5 0,8 1,7 - - 31,7 4 13,4
 No n'és membre 1872 3,4 11,1 6,5 17 4,1 0,4 0,5 0,2 1,7 35,5 3,1 16,4
 NO HO SAP 1 - - - - 47,2 - - - - - - 52,8
 NO CONTESTA 4 - - - 57,7 - - - - - 42,3 - -
 
P10.8. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós.
 
 N'és membre i participa 64 3,3 18,4 1,8 11,7 0,9 - - - 5,8 33,6 3,8 20,6
 N'és membre 64 2,9 7,2 5,3 14,6 5,6 - 0,5 - - 45,8 2,4 15,8
 No n'és membre 1870 3,4 10,7 7,2 17,1 4,6 0,5 0,6 0,2 1,6 34,9 3 16,2
 NO HO SAP 1 - - - - 100 - - - - - - -
 NO CONTESTA 2 - - - 100 - - - - - - - -
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P10.9. Un partit polític.
 
 N'és membre i participa 38 2,8 28,2 11,2 19,7 22 - 0,9 - 3,9 9,7 - 1,6
 N'és membre 49 0,7 14,1 4,2 21,9 7,2 3 - - - 28,5 6,1 14,3
 No n'és membre 1906 3,4 10,4 6,9 16,7 4 0,4 0,6 0,2 1,7 35,9 3 16,7
 NO HO SAP 2 - - - - 85,5 - - - - 14,5 - -
 NO CONTESTA 4 - - - 83,1 - - - - - - - 16,9
 
P10.10. Una associació científica, educativa, de professors o de pares d’alumnes
 
 N'és membre i participa 111 0,5 13,2 13,5 19,8 7,2 - 0,6 - 2,2 23,4 3,7 15,9
 N'és membre 89 4,4 17,6 8,8 21,5 3,4 3,4 0,4 - 5,1 27,5 1,7 6,2
 No n'és membre 1798 3,5 10,3 6,4 16,5 4,4 0,4 0,6 0,2 1,5 36,3 3,1 16,9
 NO HO SAP 1 - - - - 61 - - - - 39 - -
 NO CONTESTA 1 - - - 100 - - - - - - - -
 
P10.11. Un club social de joves, de jubilats o persones grans, de dones, o una societat d’amics
 
 N'és membre i participa 134 2,8 15 7,7 20,8 8,7 - 1,6 - 1,9 25,4 2,9 13,1
 N'és membre 102 7,8 18 5,2 16,5 4,1 - 0,7 - 0,5 30,9 2,9 13,4
 No n'és membre 1761 3,1 10,1 7 16,6 4,2 0,5 0,5 0,2 1,7 36,2 3,1 16,8
 NO HO SAP 1 - - 37,9 - 37,9 - - - - 24,2 - -
 NO CONTESTA 1 - - - 100 - - - - - - - -
 
P10.12 Qualsevol altra organització de caràcter voluntari similar a les que he mencionat
 
 N'és membre i participa 88 1,3 14,9 9,3 18,7 11,5 - 0,4 - 4 20,1 - 19,9
 N'és membre 99 1,9 12,4 16,2 18 4 - 0,3 1,5 2,1 28,5 2,7 12,5
 No n'és membre 1807 3,5 10,5 6,3 16,8 4,2 0,5 0,6 0,1 1,5 36,3 3,2 16,4
 NO HO SAP 4 - 8,6 13,5 13,5 27 - - - - 37,3 - -
 NO CONTESTA 1 - - - 100 - - - - - - - -
 
P11. Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions
P11.1. Una persona hauria de viure com els seus amics i veïns esperen que visqui
 
 Molt d’acord 81 6,2 21,1 6,2 17,6 3,7 - - - 3,7 29,4 2,3 9,8
 D’acord 434 4,7 13,3 5 15,9 2,4 1,2 0,8 - 1,2 38,5 3,1 13,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 259 4,4 8,7 6,6 14,5 4,4 - 0,1 - 0,8 33,3 5,2 22
 En desacord 623 2,6 10,5 7,2 18 5 - 0,4 - 1,6 34,9 2,6 17,3
 Molt en desacord 554 2,5 8,6 8,7 17,8 6,2 0,8 0,9 0,5 2,3 34,3 2,3 14,9
 NO HO SAP 47 - 10,2 3,2 16,7 - - - - 1,1 39,4 6,3 23,2
 NO CONTESTA 2 - - 19,5 - 61 - 19,5 - - - - -
 
P11.2. Si una persona no té una opinió pròpia, el millor és seguir l’opinió de la majoria
 
 Molt d’acord 85 3,5 10,3 5,8 25,4 1,8 - - - - 36,9 1,1 15,2
 D’acord 512 3,4 12,8 6,3 17,6 2,8 0,4 0,5 - 1,5 32,3 3,6 18,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 371 3,7 11,4 7,6 12 3,2 1,2 0,6 - 0,9 39,3 2,3 17,9
 En desacord 551 2,5 9,4 6,3 20 5,4 0,3 0,7 - 1,1 36,2 4,1 14,1
 Molt en desacord 408 4,3 9,6 8,9 13,2 7,7 0,4 0,7 0,7 3,4 33,9 1,6 15,8
 NO HO SAP 68 2,2 12,2 3,5 24,9 2,2 - 0,8 - 3 31,5 5,7 14,1
 NO CONTESTA 5 - - 6,9 40,5 10,8 - - - 12,1 29,7 - -
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P11.3. S’ha d’evitar dependre de persones o coses, el centre de la vida s’ha de trobar en un mateix
 
 Molt d’acord 561 3,1 13 10,6 17,2 6,1 0,3 1,2 0,3 2,6 32,3 2,5 10,8
 D’acord 1011 3,3 10,2 5,9 17,9 3,5 0,7 0,3 0,1 1,1 36,2 3,2 17,7
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 268 4,3 11,1 4,4 12 5,3 0,6 0,4 - 1,2 36,1 3,5 21
 En desacord 98 3,1 5,1 6,8 15 7,3 - - - 3,4 41,8 2,2 15,2
 Molt en desacord 24 7,6 5,1 6,1 31,9 - - 2,2 - - 16,3 - 30,7
 NO HO SAP 34 - 7,6 - 20,4 - - - - 1,6 38,7 8,8 23
 NO CONTESTA 4 - 38,7 - 15,7 14,1 - - - - 31,5 - -
 
P11.4. Una persona que porta una vida normal amb poques sorpreses i situacions inesperades
 realment s’ha de sentir molt afortunada.
 
 Molt d’acord 326 5,1 13,8 7,1 20,5 4 - 0,4 - 2,2 28,1 3,2 15,5
 D’acord 855 3 11,2 5,8 17,7 3,3 0,5 0,3 - 0,5 36,2 3,7 17,9
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 446 3,8 10,6 8,1 16 4,8 0,8 1,1 0,7 3 34 2,4 14,7
 En desacord 264 2,3 8,9 7,4 14,5 7,1 0,6 0,3 - 1,4 39,2 2,4 15,9
 Molt en desacord 70 0,8 5,1 13,7 11,8 9,3 - 2,1 - 0,8 44,5 0,5 11,4
 NO HO SAP 38 1,4 2,9 2,9 8 8 - - - 9,4 44 4 19,4
 NO CONTESTA 1 - - - - 37,9 - 24,2 - - - - 37,9
 
P11.5. Una bona feina és aquella en la qual les coses que s’han de fer i la manera en què cal fer-les estan sempre clares
 
 Molt d’acord 587 3,9 13,8 6,7 21,2 4,5 0,5 0,9 - 1,6 32,5 1,2 13,1
 D’acord 1002 3,7 10,5 5,7 16,2 3,3 0,5 0,1 0,1 1,6 36,6 3,8 17,8
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 270 2,6 7,2 10,3 13,2 6,1 - 1,2 - 1,2 37 4,2 16,9
 En desacord 90 - 5,4 12,8 7,6 13,1 1,7 2,1 1,7 0,6 36,9 - 18,2
 Molt en desacord 21 - 20,6 4,3 16,6 7,2 - - - 14,3 22,1 2,6 12,4
 NO HO SAP 28 - 2 4,5 22,8 5,4 - - - 3,2 24,2 12 26
 NO CONTESTA 3 - - 21 - 21 - - - - 58 - -
 
P12. Per què creu que en aquest país hi ha gent que viu en situació de necessitat?
 Aquí té quatre possibles raons. 
P12.1. Quina creu que és més important?
 Perquè tenen mala sort 309 5,7 9,7 5,6 23,5 2,4 1 0,5 0,5 1,5 34,4 2,1 13,2

 
Per mandra i manca de força de 
voluntat 527 3,9 10,9 5,4 15,5 3,4 0,3 0,5 - 0,6 39,3 3,1 17,1

 
A causa de la injustícia en la nostra 
societat 771 1,6 11 8,5 16,2 7,4 0,7 0,8 - 2,4 31,8 2,9 16,8

 
És una part inevitable del progrés 
modern 278 4,6 13,5 7,2 16,8 2,5 - 0,6 0,5 1,1 35,9 4,8 12,5

 NO HO SAP 90 3,6 5,6 5,4 11,3 1,7 - - - 4 43,1 2,7 22,6
 NO CONTESTA 25 2,4 4,5 8,7 12,9 - - - - - 26,2 - 45,3
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P12.2. I quina creu que és la segona raó més important?
 
 Perquè tenen mala sort 374 2,9 14,2 6,7 14,9 4,3 0,4 1 - 0,5 34,9 3,3 17

 
Per mandra i manca de força de 
voluntat 305 3,6 9,3 8,4 18,7 3 0,7 0,7 - 1 34,9 3,4 16,3

 
A causa de la injustícia en la nostra 
societat 436 5,3 10 7,3 17,8 4,2 0,7 0,4 0,7 0,9 34 3,7 14,9

 
És una part inevitable del progrés 
modern 485 2,5 11,8 6,5 13,2 6,6 0,6 0,4 - 1,8 37,1 3,2 16,3

 NO HO SAP 258 2,5 9,1 6,5 26 5,6 - 0,6 - 4,3 31,4 1,5 12,7
 NO CONTESTA 28 - 14 2 17,5 - - 1,3 - 2 43,6 - 19,7
 
P13. En termes generals, fins a quin punt està vostè satisfet amb la seva vida últimament?

 01 Gens satisfet 13 - 19,7 4 11,2 - - 5,2 - - 48,7 - 11,2
 2 17 - 17,5 - 18,7 - - - - - 55 - 8,8
 3 45 1,4 6,7 1,2 2,4 6,7 - - - 1,2 46,8 7,5 26,1
 4 79 2,6 4,6 2,3 16 3,8 - - - - 39,8 3,8 27,1
 5 146 6,4 10,4 1,4 12,6 2,7 1 1 - 1,4 43 4,3 15,7
 6 251 1,3 9,9 5,7 18,6 3,4 - 0,4 0,6 0,7 42,2 5,3 11,9
 7 542 2,9 11,9 8,8 15,6 4 0,7 0,4 - 2 31,9 3,2 18,6
 8 540 3,5 10,2 9,6 19,4 5,6 0,6 0,4 0,3 2,2 32,8 1,4 14,1
 9 197 3,2 16,8 6 11,9 6,6 - 1,1 - 2,7 33,8 2,8 15,2
 10 Totalment satisfet 162 6,8 6,5 5,1 25,9 4,6 0,9 1,3 - 0,4 28,5 2,8 17,3
 NO HO SAP 8 - - - 14,3 - - - - - 46,4 - 39,3
 

 Mitjana 7,15 7,51 7,2 7,51 7,37 7,45 7,47 7,42 7 7,49 6,93 6,74 7,05
 Desviació 1,72 1,7 1,68 1,22 1,64 1,59 1,46 2,28 1 1,22 1,81 1,74 1,79

 
P14. Digui’m, si us plau, si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens
 

 Molt 147 5 17,7 13,7 14,1 12,6 1 0,2 1 1,7 20,8 0,4 11,7
 Bastant 522 2,6 14,1 13,6 19,3 7,2 0,7 0,8 - 2 22,3 1,6 15,7
 Poc 664 2,5 9,2 4 18,7 3,7 - 0,4 - 1,5 38,8 4 17,2
 Gens 650 4,6 8,4 3,2 14,1 1,5 0,7 0,6 0,2 1,5 44,1 3,9 17,1
 NO HO SAP 12 - - - 7,9 - - - - - 77,7 - 14,4
 NO CONTESTA 5 - - - 32,8 - - 7,6 - - 46,2 - 13,3
 
P15. Quina edat tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se o independitzar-se?

 Menys de 18 anys 147 4,6 8,1 4 16,5 2,6 - - - 0,4 46,1 1,8 15,8
 De 18 a 24 anys 952 3,2 11 6,6 17,6 3,7 0,3 0,6 0,2 1,6 35,4 3,2 16,4
 De 25 a 29 anys 435 2,3 15,1 7,1 20,1 5,2 0,8 0,3 0,3 1 30,1 2,2 15,5
 De 30 a 34 anys 85 8,7 13,2 10,2 22 4,9 1,8 0,4 - 1,9 15,8 1,9 19,2
 De 35 a 39 anys 20 5,4 17,9 7,4 27 7,4 - - - 7,4 10,5 4,7 12,2
 De 40 a 44 anys 12 - 25,2 - 12,6 12,6 - 12,6 - 4,6 22,8 5,1 4,6
 45 anys o més 9 - - - 6,6 16,3 - - - 16,3 14,2 16,3 30,4
 ENCARA VIU AMB ELS PARES 189 3,8 4,1 10,1 8,7 8,4 0,8 1,3 - 3,1 44,8 3,5 11,4

 
NO HA MARXAT MAI DEL 
DOMICILI FAMILIAR 91 1 6,5 8,4 11,9 4 - - - 1,6 45,9 3,6 17,1

 NO HO SAP 41 3,6 3,6 4,5 5,3 3,6 - - - - 40,1 4,5 34,8
 NO CONTESTA 18 8,5 3,1 - 20,4 - - - - - 25,5 8,5 34
 
P15. Quina edat tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se

 Base:S'han emancipat o independitzat
 Mostra real 1679 57 207 116 298 62 6 15 2 27 563 51 275
 Mostra ponderada 1661 56 200 110 306 70 8 9 3 26 556 48 269
 
 Mitjana 23,03 22,76 23,84 23,54 23,25 24,8 24,82 25,2 22 26,39 22 23,83 23,15
 Desviació 4,99 5,52 4,57 4,19 4,76 5,83 2,88 7,19 3 9,06 4,4 6,84 5,19
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P16. En termes generals, considera que el seu pare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per la política?

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Molt 198 3,9 12,8 11 22 10,9 - 0,8 0,8 3,8 23,5 1,3 9,3
 Bastant 442 2,8 15,1 13,8 13,5 6,4 0,7 0,7 0,3 2 27 2,7 15,1
 Poc 600 3,7 7,8 4,8 16,4 4,4 1,1 0,8 - 1,3 40,5 2,8 16,4
 Gens 539 3,5 11,6 3,6 19,7 2,5 - 0,3 - 1,6 35,8 3,7 17,6
 NO HO SAP 155 2,2 5,4 2,3 15,4 - - - - - 48,5 6,4 19,8
 NO CONTESTA 66 4,1 9 5,9 11,3 2,3 - 0,5 - - 40,2 - 26,7
 
P17. En termes generals, considera que la seva mare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per la política?

 Molt 80 5,6 13,6 12,4 20,6 13,8 - - - - 14,1 2,6 17,3
 Bastant 241 2,9 13,9 15,4 12 9,2 0,6 0,4 - 3,5 27,2 1,5 13,5
 Poc 667 3,1 11,1 6,6 16,4 3,8 0,8 1,2 0,4 1,5 36,5 2,9 15,7
 Gens 829 3,6 10,2 4,8 19,5 3,8 0,4 0,3 - 1,7 37,3 3,2 15,3
 NO HO SAP 116 2,6 3,4 3,4 13,5 1,3 - - - - 43,5 6,7 25,6
 NO CONTESTA 68 4 13,3 5,3 11,1 - - 0,5 - - 35,1 2,2 28,4
 
P18.. Hi ha algun partit polític al que vostè se senti més proper que als altres?

 Sí 1042 4,6 14,2 11 24,5 7,7 0,8 0,4 0,1 1,2 22,7 1,5 11,3
 No 795 2,4 7,5 2,4 9,8 1,3 0,2 0,9 0,2 2,1 49,1 5,1 19,2
 NO HO SAP 108 0,5 2,8 3,8 3,3 0,5 - - - 1,7 53,2 2,8 31,5
 NO CONTESTA 54 - 8,3 1,1 5 1,1 - 0,6 - 3,8 34,8 3,8 41,4
 
P19. A quin partit polític se sent més proper?
 
 Base:Se sent més proper a un partit
 Mostra real 1025 46 163 127 243 66 6 8 1 13 229 13 110
 Mostra ponderada 1042 48 148 115 255 80 8 4 1 13 236 16 117
 

 
PPC (PARTIT POPULAR DE 
CATALUNYA) 75 56 2,8 - 3,5 - - - - - 28,8 4 4,8

 CIU (CONVERGÈNCIA I UNIÓ) 172 1,2 78 4,3 2,1 - - - - 1,2 11,4 0,7 1,2

 
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA 
DE CATALUNYA) 144 - - 70,3 2,8 3,3 - 0,2 - 0,7 17,7 1,3 3,7

 
PSC / PSOE (PARTIT 
SOCIALISTA DE CATALUNYA) 393 1 1,7 0,5 61 1,5 - 0,1 - 1,4 27,9 0,2 4,8

 

ICV-EUIA (INICIATIVA PER 
CATALUNYA VERDS - 
ESQUERRA UNIDA I 
ALTERNATIVA) 102 - - 2 2,3 67 - - 1,5 3,5 22,8 - 0,9

 
C’S (CIUTADANS. PARTIDO DE 
LA CIUDADANÍA) 15 - - - - - 53,1 3,6 - - 19,7 - 23,6

 Altres partits 19 - - 10,7 8,1 3,3 - 13,7 - 2,9 61,4 - -
 NO HO SAP 4 - - - 42,3 - - 15,4 - - - - 42,3
 NO CONTESTA 119 - 4,7 0,3 0,5 - - - - - 18,8 7,5 68,2
 
P20. En quina mesura se sent vostè proper a aquest partit? Se sent..
 
 Base:Ens diu a quin partit se sent més proper
 Mostra real 888 46 156 122 240 65 6 3 1 12 197 7 33
 Mostra ponderada 901 48 143 112 252 79 8 1 1 12 202 7 34
 
 Molt proper 85 3,5 20,7 22,4 21,5 16,4 - - - - 15,5 - -
 Bastant proper 576 4,8 15,9 13,7 27,8 7,8 1,3 0,2 - 0,4 22,4 0,9 4,8
 Poc proper 222 7,3 13,7 6,5 30,4 7,6 0,3 - 0,7 4,4 26,1 0,7 2,3
 Gens proper 13 8,4 19,9 - 35,6 23,1 - - - - 13,1 - -
 NO HO SAP 1 - - - 100 - - - - - - - -
 NO CONTESTA 3 - 21 - - - - - - - 21 - 58
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
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P21. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una
 escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 01 Extrema esquerra 64 2,3 2,9 19,8 17 13,5 2,3 1,1 - 4,7 31,7 - 4,7
 2 120 1,2 - 26,6 14,1 13,2 - 1,2 1,2 - 29,7 3 9,8
 3 409 0,4 5 11,1 26,9 10,1 - 0,5 - 2,4 28,6 1,2 13,9
 4 264 - 12 7,9 30 5,7 - 0,8 - 1,1 27,7 3,3 11,5
 5 446 2,4 19,8 4,4 17,6 1,3 1,1 0,6 0,3 1,5 34,7 2,8 13,5
 6 135 6,3 28,6 1,9 12,2 1,1 2,2 1,6 - 1,4 28 4,4 12,3
 7 73 24,3 13,6 - 9,4 - - - - 4,1 37 4,1 7,4
 8 32 36,1 11 1,7 - - - - - - 32 3,8 15,5
 9 18 31,5 20,4 8,5 - - - - - - 27,7 - 11,9
 10 Extrema dreta 4 24,7 15,7 - 29,8 - - - - - 14 - 15,7
 NO HO SAP 249 1,9 4,8 1,2 5,7 1,2 - 0,1 - 0,8 55,3 6,1 22,8
 NO CONTESTA 187 1,6 2,7 0,3 2,9 - - 0,2 - 2,1 45,1 3,3 41,8
 

Mitjana 4,21 6,55 5,03 3,17 3,88 2,97 4,69 3,99 3,5 4,03 4,27 4,66 4,28
Desviació 1,62 1,82 1,28 1,41 1,27 1,07 1,65 1,53 1,5 1,69 1,62 1,46 1,52

 
P22. Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) el seu pare?

 01 Extrema esquerra 70 2,9 8,2 19,1 21 7,2 - 0,5 - 4,3 26,3 1,4 9,1
 2 85 0,4 9,1 22,3 23,1 6,4 - - - 2,4 28,8 2,4 5,1
 3 246 1,1 7,1 9,7 30,1 8,8 - 0,4 - 0,6 29 1,4 11,8
 4 166 0,7 10,1 10,5 17 12,3 0,9 0,6 0,9 3,9 30,6 2,9 9,8
 5 303 3,6 16,4 8 15,8 4,6 0,5 0,9 - 1,6 32,4 2,7 13,4
 6 106 5,3 25,3 11,4 11,4 4,6 - 3,5 - 0,8 24 2,8 10,9
 7 93 11,2 14 6,9 15,7 6,6 1,6 2 - 2,6 35,3 - 4,2
 8 63 8,8 15,1 6,2 13,6 2,4 2,4 - - - 27,9 4,7 18,9
 9 30 9,8 20,6 - 4,8 10 - - - 5 29,9 - 20
 10 Extrema dreta 19 9,9 6,5 - 10,9 - 8 - - 8 28,8 8 19,8
 NO HO SAP 606 3,5 7,9 2,7 16,9 0,9 0,3 0,1 - 0,8 43,2 4,6 19,1
 NO CONTESTA 214 1,2 6,3 1,1 6,7 1,7 - 0,2 0,7 1,8 41,3 2,9 36,1
 

Mitjana 4,58 6,12 5,09 3,85 4,06 4,19 6,8 5,31 4 4,65 4,62 4,91 4,89
Desviació 2,02 2,05 1,87 1,85 1,84 1,83 2,14 1,39 0 2,48 1,99 2,1 2,11

 
P23. Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) la seva mare?

 01 Extrema esquerra 41 3,7 4,5 16,3 18,7 11 - - - - 31,2 - 14,7
 2 63 - 3,2 29,5 24,6 7,1 - 0,9 - 2,4 28,5 2,4 1,5
 3 218 0,2 6,5 10 28,9 6,9 - 0,2 - 2,5 30,7 1,2 13,1
 4 168 2,7 9,5 11,5 19,6 11,7 0,9 0,4 0,9 1,4 31,1 2,9 7,3
 5 370 3,1 15,5 8,2 15,5 6,9 - 0,9 - 1,5 33,6 2,4 12,3
 6 89 9,1 27 6,4 14 3,4 1,7 5,8 - 1,1 21,6 1,7 8,2
 7 69 9,4 15,4 13 13,4 2,2 4,4 0,5 - - 30 2,2 9,6
 8 51 18,7 17,6 5,9 4,1 5,9 2,9 - - - 22,6 2,9 19,3
 9 15 17,3 24,2 - 16 - - - - - 32,5 - 10
 10 Extrema dreta 14 9,6 11 - 15 - - - - 11 6,6 11 35,7
 NO HO SAP 664 2,9 8,4 3,1 17,6 1,6 0,3 0,1 - 1,5 41,8 4,5 18,2
 NO CONTESTA 239 0,9 8,2 1,5 7,5 1,5 - 0,1 0,6 2,3 39,6 3,2 34,6
 

Mitjana 4,59 6,21 5,26 4,02 4,12 4,14 6,4 5,28 4 4,46 4,48 5,08 4,87
Desviació 1,78 1,85 1,59 1,72 1,64 1,49 1,36 1,1 0 2,01 1,65 1,91 2
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TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contesta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P24. Quina de les següents dues frases s’apropa més a la seva opinió personal?

 Frase A: Per mi la llibertat i la igualtat són igualment importants. Però si hagués de decidir-me per una o altra,consideraria
 la llibertat personal com la més important, és a dir, que cadascú pugui viure en llibertat i desenvolupar-se sense obstacles
 
 Frase B: És cert que la llibertat i la igualtat són les dues importants, però si hagués de decidir-me per una de les dues,
  consideraria la igualtat com la més important, és a dir,que ningú es vegi desafavorit i que les diferències de classe
 social no siguin tan fortes.
 
 D’acord amb la frase A 797 2,7 13,3 7,6 15,6 4,3 0,8 0,6 - 0,8 36,5 3,3 14,5

 
NO ESTIC D’ACORD AMB CAP / 
DEPÈN 171 6,8 8,5 6,2 14,9 2,2 0,9 0,3 - 3,4 32,2 3,7 20,8

 D’acord amb la frase B 950 3,4 9,1 6,3 19,3 5,2 0,2 0,7 0,3 2,2 34,9 2 16,4
 NO HO SAP 71 2,1 11,4 10,6 8,3 4,7 - - - - 27,1 12,4 23,3
 NO CONTESTA 10 - 5,2 5,2 - - - 3,3 - - 57,5 - 28,7
 
P25. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Se sent..
 
 Només espanyol/a 179 6,5 5,9 - 24,1 0,8 - - 0,8 1,3 42 5,3 13,1
 Més espanyol/a que català/na 112 12,3 6,4 - 21,2 5,4 2,7 1,3 - - 38 1,3 11,5
 Tan espanyol/a com català/na 706 5,2 9,4 1,6 24,5 5,5 0,9 0,2 0,2 1,9 30,1 4 16,4
 Més català/a que espanyol/a 383 0,8 16,1 10,6 16,5 7,2 - 0,8 - 1,1 27,2 3,3 16,3
 Només català/na 336 0,6 20,5 25,9 6,8 5 - 0,5 - 2,5 22,2 2,1 14
 NO HO SAP 128 - - - 5,9 - - 2,6 - 2,8 77,2 - 11,5
 NO CONTESTA 156 - 1 - 3,8 - - 0,2 - 1 61,1 1 32
 
P26. Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) el seu pare?

 Només espanyol 441 7 6,2 1,4 33,8 2,9 - 0,8 0,3 1,5 26,8 4,5 14,8
 Més espanyol que català 162 6,4 12,9 4,6 19,7 12,6 4,6 1,5 0,9 1,6 22,3 2,2 10,5
 Tan espanyol com català 390 3,2 11,3 4,3 17,5 4,9 0,5 0,2 - 2,6 37 2,7 15,6
 Més català que espanyol 253 1 16,5 11 13,1 5,9 - 1,1 - 2,2 27,7 4,1 17,4
 Només català 305 1,3 22,1 22,6 7,7 4,3 - 0,5 - 1,4 23,4 1,8 14,9
 NO PERTOCA (Pare estranger) 169 0,4 0,9 0,9 5,1 0,9 - - - - 83,2 0,9 7,8
 NO HO SAP 136 3,1 4,2 6 12,5 3,7 - 0,3 - 1,6 40,3 4,8 23,5
 NO CONTESTA 145 1,5 4,7 1,2 5,4 3,1 - 0,2 - 1 47,1 2,1 33,7
 
P27. Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) la seva mare?
 
 Només espanyola 435 7,2 6,7 0,9 33 2,5 - 0,8 0,3 0,8 27,5 5,7 14,6
 Més espanyola que catalana 150 6,9 11,5 2 24,8 10,6 4 1,6 1 0,8 24 - 12,9
 Tan espanyola com catalana 422 3 9,5 5,8 17,8 5,5 0,9 0,4 - 3,1 35,5 3,3 15,3
 Més catalana que espanyola 248 0,8 17,6 11 11,7 6,2 - 1 - 2 29,9 3,6 16,1
 Només catalana 299 1,3 22,2 21,5 8,2 5,8 - 0,3 - 1,7 23,7 1,5 13,7
 NO PERTOCA (Mare estranger) 176 0,2 0,9 0,9 5,7 0,9 - - - 0,3 82 - 9,2
 NO HO SAP 125 3,4 7 9,9 10,5 2,4 - 0,3 - 2,1 32,8 3,8 27,8
 NO CONTESTA 145 1,4 6 1,2 4,8 3,1 - 0,2 - 1 46,5 3,1 32,6
 
P28. Com d’orgullós se sent vostè de ser espanyol?
 
 Molt orgullós 402 9,7 7,1 0,5 27,6 2,9 0,7 - 0,4 0,6 32,3 3,6 14,5
 Bastant orgullós 682 3,2 9,2 2 23,5 4,5 1 0,7 - 1,3 34,6 3,5 16,6
 Poc orgullós 274 1,3 19,2 10 13,4 9,4 - 0,5 0,5 4,2 28,5 1,5 11,4
 Gens orgullós 222 0,5 19,5 29,7 5,2 7,9 - 1,1 - 1,9 19,5 2,5 12,1

 
NO HO SAP/CAP DELS 
ANTERIORS 257 0,6 7,9 7,2 5,8 1,6 - 0,6 - 1,8 56,8 2,6 15,3

 NO CONTESTA 164 - 5,1 6,8 3,2 0,9 - 1 - 0,9 42,9 4 35,2
 
P29. Com d’orgullós se sent vostè de ser català?
 
 Molt orgullós 781 4,3 15,9 13,7 17 3,6 0,4 0,6 - 1,6 26,3 2,9 13,6
 Bastant orgullós 696 3,3 11,3 3,1 20,9 6,3 0,7 0,2 - 2 30,5 3,3 18,2
 Poc orgullós 104 6,9 4,3 4,8 19,4 8,5 1,4 0,7 1,4 1,4 41,2 4,1 5,7
 Gens orgullós 52 2,9 3,5 5,6 11,4 8,6 - 2,9 2,9 0,7 39,5 1,3 20,7

 
NO HO SAP/CAP DELS 
ANTERIORS 210 0,8 1,4 0,5 10,6 1,2 - 1,4 - 0,7 68,1 2,4 12,7

 NO CONTESTA 157 - 1,9 0,4 8,1 1,9 - 0,2 - 1,9 50,4 3,2 31,9
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TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contesta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P30.Parlant en general, diria vostè que es pot confiar en la majoria de la gent o que mai s'és suficient prudent quan es tracta
 amb els altres?
 

 
Es pot confiar en la majoria de la 
gent 624 1,8 11,1 9,1 17,9 7,1 0,5 0,6 0,2 1,6 34,2 2,4 13,5

 Mai s’és suficientment prudent 1277 4,3 11,3 6,1 17,1 3,3 0,5 0,6 0,1 1,8 34,4 3,5 17,1
 NO HO SAP 68 1,6 2,2 5,3 9,5 5,2 - - - - 55,2 2,2 18,7
 NO CONTESTA 31 - 2 1,8 11,5 4,9 - 1,1 - - 41,9 - 36,8
 
P31. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no
 pot o no vol  fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de 
 novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

 No vaig votar 613 - - - - - - - - - 100 - -

 
Vaig pensar en anar a votar però no
ho vaig fer 42 - - - - - - - - - 100 - -

 
Habitualment voto però aquesta 
vegada no 48 - - - - - - - - - 100 - -

 Estic segur que vaig votar 1187 5,7 18,2 11,7 28,6 7,7 0,8 1 0,3 2,8 - 5,1 18,2
 NO HO SAP 32 - - - - - - - - - - - 100
 NO CONTESTA 78 - - - - - - - - - - - 100
 
P32. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de novembre de 2006

 Base:Està segur que va anar a votar
 Mostra real 1203 67 224 151 329 78 7 18 2 34 0 65 228
 Mostra ponderada 1187 67 216 139 339 91 10 12 3 33 0 61 216
 

 
PPC (PARTIT POPULAR DE 
CATALUNYA) 67 100 - - - - - - - - - - -

 CIU (CONVERGÈNCIA I UNIÓ) 216 - 100 - - - - - - - - - -

 
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA 
DE CATALUNYA) 139 - - 100 - - - - - - - - -

 
PSC / PSOE (PARTIT 
SOCIALISTA DE CATALUNYA) 339 - - - 100 - - - - - - - -

 

ICV-EUIA (INICIATIVA PER 
CATALUNYA VERDS - 
ESQUERRA UNIDA I 
ALTERNATIVA) 91 - - - - 100 - - - - - - -

 
C’S (CIUTADANS. PARTIDO DE 
LA CIUDADANÍA) 10 - - - - - 100 - - - - - -

 Altres partits 12 - - - - - - 100 - - - - -
 Nul 3 - - - - - - - 100 - - - -
 En blanc 33 - - - - - - - - 100 - - -
 NO HO SAP 61 - - - - - - - - - - 100 -
 NO CONTESTA 216 - - - - - - - - - - - 100
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TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P33. Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment a:

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326

P33.1. ...casa
 
 Català 775 2,1 20,2 14,3 11,5 4,7 - 0,6 - 2,2 24,4 2,8 17
 Castellà 828 4,6 4,4 1 21,5 4,5 1 0,4 0,4 1,3 42,1 3,2 15,5
 Totes dues 282 3,7 7,2 6,7 24,1 5,4 0,5 1 - 1,5 30,2 4,4 15,4
 Altres situacions 100 1,8 1,8 - 5 - - 0,3 - - 70,9 - 20
 NO PROCEDEIX 12 - 4,5 4,5 - 12,4 - - - - 75,8 - 2,9
 NO CONTESTA 3 - - - - - - - - 17,6 - - 82,4
 
P33.2. ...la feina
 
 Català 485 1 17,8 16 12,7 6,8 - 0,8 0,3 2,5 23,5 2,3 16,2
 Castellà 523 3,7 3,2 0,4 18,1 3,2 1,1 0,1 0,3 0,9 51,3 2,2 15,6
 Totes dues 427 2,2 8,3 9,6 16,6 5,3 0,5 1,2 - 1,4 34,4 4,5 15,9
 Altres situacions 28 2,2 9,7 - - - - - - 5,4 67,6 - 15,1
 NO PROCEDEIX 508 6,3 14,4 3,5 21,1 3,6 0,3 0,4 - 1,1 29,2 3,4 16,9
 NO CONTESTA 29 4 3,8 1,9 17,3 2,1 - 1,2 - 10,9 24,9 5,2 28,7
 
P33.3. ...amb els amics
 
 Català 596 2,3 19,9 15 12 6,2 - 0,5 - 2,5 22,8 3,1 15,7
 Castellà 719 4,5 4,9 0,7 21,3 3,9 1 0,3 0,2 0,9 43,6 3,2 15,5
 Totes dues 605 3,5 9,9 7,3 18,7 4,1 0,3 1 0,2 1,5 32,8 3,3 17,3
 Altres situacions 67 - - - 0,8 2,2 - - - - 77,6 - 19,4
 NO PROCEDEIX 9 - 22,2 - 6,6 - - - - 16,3 38,5 - 16,3
 NO CONTESTA 3 - - - - - - 10,1 - 15,8 - - 74
 
P34. En comparació amb altres persones de la seva edat, amb quina freqüència diria vostè que participa en activitats socials?
 
 Molt menys que la majoria 139 6,2 8,9 2,2 17,2 3,6 - 0,5 - 1,5 40,1 6,5 13,2
 Menys que la majoria 452 2,6 12,1 5,8 18,8 4 0,3 0,2 - 2,1 36,4 2,9 14,7
 Més o menys com tothom 1063 3,8 11,7 6,9 16,7 3,7 0,6 0,1 0,1 1,1 36,1 2,7 16,5
 Més que la majoria 206 1,2 5,9 13,6 16,6 12,2 0,7 3,7 - 4,4 24,8 1,6 15,2
 Molt més que la majoria 47 5,6 10,1 7,5 19,5 7,6 - 0,7 3,2 - 28,6 - 17,2
 NO HO SAP 80 1,9 6,4 3,7 8,9 - - 0,4 - - 43 8,1 27,6
 NO CONTESTA 13 - 20,4 15,7 15,7 - - - - 4,2 4,7 - 39,3
 
P35. Digui’m, si us plau, on va néixer vostè?
 
 Catalunya 1242 2,6 14,7 10,7 13,6 5,5 0,5 0,8 0,2 2,3 30,1 3,1 15,9

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 459 7,1 6,5 1 34 4,6 0,7 0,3 - 0,4 23,2 4,2 18

 Resta del món 295 0,6 1,1 0,5 4,9 0,7 - 0,2 - 1 75,3 1 14,7
 NO CONTESTA 4 - - - - - - - - - 33,3 - 66,7
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P35.1. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?
 
 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 441 27 28 5 154 18 2 1 0 3 108 20 75
 Mostra ponderada 459 33 30 5 156 21 3 1 0 2 106 19 83
 
 Andalusia 207 6,7 5,2 0,3 45,6 5,3 0,7 - - - 17,5 4,7 14,1
 Aragó 26 - 1,3 11,6 24,4 - 5,8 - - 2,4 33,2 - 21,3
 Astúries 7 - - - - - - - - - 77,3 - 22,7
 Balears 2 - - - 18,8 - - - - - 81,2 - -
 Canàries 4 - - - 13,1 - - - - - 36,1 - 50,8
 Cantàbria 4 33,3 - - 33,3 - - - - - - 33,3 -
 Castella Lleó 41 12,4 16,1 - 22,5 3,7 - - - - 17,8 0,9 26,7
 Castella La Manxa 31 - - - 42,9 14,5 - - - - 18,2 6 18,4
 Comunitat Valenciana 10 3,6 3,6 - 28,1 - - - - 5,6 12,6 15,5 31
 Extremadura 43 - 6,2 - 29,3 1,3 - - - - 26,7 - 36,5
 Galícia 29 20,5 - 1,9 25,5 - - 5,1 - 1,9 23,4 5,1 16,6
 La Rioja 1 - - - - - - - - - 100 - -
 Madrid 19 16,1 32,2 - - 8,1 - - - - 27,5 16,1 -
 Múrcia 19 7,7 9,5 - 31,9 - - - - - 35,5 - 15,4
 Navarra 4 - - - - - - - - - 66,7 - 33,3
 País Basc 8 18,6 - 6,8 18,6 6,8 - - - - 49,2 - -
 Ceuta 1 - - - - 100 - - - - - - -
 Melilla 3 - 50 - - - - - - - 50 - -
 
P36. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
 
 Base:Va néixer fora de Catalunya
 Mostra real 737 29 31 6 167 20 2 2 0 5 329 22 124
 Mostra ponderada 754 35 33 6 170 23 3 2 0 5 328 22 126
 
 Abans de 1949 43 13,9 6 3,5 30,7 - - - - 1,3 14,7 3,5 26,4
 1950-1955 50 13 0,7 1,1 31,2 10,1 3 - - - 16,4 9,6 14,9
 1956-1960 65 7,9 5,7 0,8 40,8 - - - - - 18,4 2,2 24,2
 1961-1965 81 4,3 12,4 - 47,6 1,8 - 1,8 - 0,7 17,5 2,3 11,4
 1966-1970 64 3,7 13 - 26,6 7,8 2,3 - - - 29,9 3,4 13,1
 1971-1975 65 6,2 4 - 36,9 9,1 - - - 0,8 13,3 8,7 20,8
 1976-1980 33 15,5 6,4 4,5 21,9 4,5 - - - - 28,9 1,1 17,1
 1981-1985 23 - - 6,5 39,1 - - - - - 38,3 - 16,1
 1986-1990 25 1,4 5,9 2,1 19,7 4,3 - - - 5,9 40,5 5,9 14,3
 1991-1995 23 - - - 15,7 6,4 - - - 6,4 54,7 - 16,8
 Després de 1995 280 0,5 0,7 - 3,5 0,5 - 0,2 - - 78 1,1 15,5
 
P37. Digui’m, si us plau, el lloc de naixement del seu pare.
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Catalunya 839 2,8 17,2 12,8 10,6 4 0,1 0,8 - 2,1 29,3 3,2 17

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 858 4,8 7,8 3,4 27,9 5,8 1 0,5 0,3 1,3 27,6 3,4 16,1

 Resta del món 292 0,8 1,4 0,5 3,2 2,6 - 0,2 - 1,5 74,2 1,5 14,1
 NO SAP 3 18,1 - - 20,3 - - - - - 61,6 - -
 NO CONTESTA 8 - - - 18,6 - - - - - 25,4 - 55,9
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P37.1. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 804 37 62 28 227 44 6 4 2 12 220 30 132
 Mostra ponderada 858 41 67 30 239 50 9 4 3 11 236 30 138
 
 Andalusia 410 4 7,2 1,8 34,6 5,8 0,7 0,1 0,4 1,5 25,2 4,7 13,9
 Aragó 62 - 7,8 8,2 15,9 10,6 2,4 2,4 - 3,4 30,3 0,6 18,4
 Astúries 6 - - 9,5 32,2 - - - - - 58,3 - -
 Balears 6 - 23,6 - 29,1 - - - - - 23,6 - 23,6
 Canàries 5 - - - 24,2 - - - - - 31,5 - 44,3
 Cantàbria 8 19,1 19,1 - 38,2 - - - - - - 19,1 4,4
 Castella Lleó 79 8,2 17,7 3,8 19,8 7,6 1,9 - 1,9 - 21,2 0,4 17,5
 Castella La Manxa 54 2,8 2,8 3,8 28,4 13,9 - - - - 26,6 3,4 18,4
 Comunitat Valenciana 24 3,6 9 13,6 13,3 - - - - 2,2 32,7 6,1 19,4
 Extremadura 72 0,8 6,6 2,1 24 3 2,1 - - 0,8 28,2 0,5 32
 Galícia 50 16,1 3 4,1 20,5 3 3 4,2 - 1,1 27,5 3 14,6
 La Rioja 1 - - - - 50 - - - - 50 - -
 Madrid 17 17,6 3,2 - 17,6 - - - - - 44 8,8 8,8
 Múrcia 44 6 7,6 8,2 22,3 - - - - 2,6 43 3,4 6,8
 Navarra 7 - - - 22,7 - - - - - 77,3 - -
 País Basc 9 - 5,9 12,5 38,5 16,3 - - - - 10,4 - 16,3
 Melilla 1 - - - - - - - - - 100 - -
 NO CONTESTA 2 - 73,4 - - - - - - - - - 26,6
 
P38. Digui’m, si us plau, el lloc de naixement de la seva mare
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Catalunya 833 2,6 18,3 12,9 10,3 4,2 0,3 0,5 - 1,8 29,3 3 16,9

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 854 4,9 7 3,3 28,4 6 0,9 0,8 0,4 1,7 27 3,9 15,9

 Resta del món 301 1,1 1,3 1 3,6 1,5 - 0,2 - 1,2 74,4 1 14,7
 NO SAP 4 - - - - - - - - - 100 - -
 NO CONTESTA 7 - - - - - - - - - 20 - 80
 
P38.1. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 809 39 57 30 228 44 5 8 2 14 224 34 124
 Mostra ponderada 854 42 59 28 243 52 7 6 3 14 230 33 136
 
 Andalusia 408 4,9 6,3 2,1 31,8 6,5 0,4 0,2 0,4 1,6 27 4,1 14,8
 Aragó 67 - 7,2 12,1 22,4 6,7 2,2 - - 0,9 27,2 2,7 18,5
 Astúries 7 - - - 4,8 20,5 - - - - 74,7 - -
 Balears 3 - 44,8 - 10,4 - - - - - 44,8 - -
 Canàries 7 - - - 28,6 - - - - - 41,9 - 29,5
 Cantàbria 10 14,6 14,6 - 20,5 - - 14,6 - - 3,4 14,6 17,9
 Castella Lleó 72 7,4 11,1 3,6 20,1 12,4 2,1 - 2,1 4,1 17,9 2,6 16,6
 Castella La Manxa 60 0,9 2,5 0,9 34,1 7,5 - - - 2 32,5 3,1 16,5
 Comunitat Valenciana 27 3,3 8,1 12,3 24,3 5,5 - 1,3 - - 20 5,5 19,8
 Extremadura 68 0,9 10,1 - 32,2 1,6 2,2 1,4 - 1,6 21,7 3,1 25,2
 Galícia 42 14,2 6,1 4,8 21,1 3,5 3,5 3,5 - 4,8 19,7 3,5 15
 Madrid 13 22,2 11,1 - - - - 11,1 - - 28,8 11,1 15,6
 Múrcia 54 5 3,4 3,4 32,2 2,8 - - - - 36,4 5,6 11,2
 Navarra 6 23,6 - - - - - - - - 76,4 - -
 País Basc 6 - - 20,4 62,7 - - - - - 16,9 - -
 Melilla 3 - 50 - - - - - - - 50 - -
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P39. Des del punt de vista religiós, vostè es considera..
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Catòlic/a practicant 352 7,9 14,9 2,1 14,3 1,9 0,4 0,5 - 2,5 30,9 5 19,7
 Catòlic/a no practicant 968 3,6 13,3 6,4 21,9 3,2 0,6 0,3 0,3 0,9 30,3 3,1 16
 Altres religions practicant 107 0,3 2,8 1,4 2,8 1,4 - - - - 69,2 2,8 19,2
 Altres religions no practicant 38 4 - 4 1,4 4 - - - - 68,1 - 18,5
 Agnòstic/a 189 - 5,2 9,6 15,6 12 - 1,1 - 2,2 40 2,4 12
 No creient / Ateu / Atea 268 0,9 8 16 13,8 10,4 - 1 - 3,4 35,3 1,9 9,4
 NO SAP 27 - 2 7,9 7,9 - - - - - 50,5 - 31,7
 NO CONTESTA 51 - - 5,9 10 - 4,2 3 - 4 34,1 2,3 36,6
 
P40. Quantes persones viuen a la seva llar (inclòs vostè)?
 
 1 230 3,8 12,5 5,2 14,2 3,9 1,6 - - 1 38,1 3,3 16,4
 2 634 3,8 14,9 5,6 17,5 4,1 - 0,6 - 1,6 30,4 3,9 17,7
 3 511 4,6 7,4 8,3 15,8 4,9 0,3 1 - 2,3 37,6 2,8 15
 4 464 1,9 10,1 8,2 20 5,1 1 0,5 0,6 1,5 34,6 2 14,5
 5 99 - 5,1 10,8 17,6 5,2 - 0,4 - 1,5 37,4 2,4 19,9
 Més de 5 58 4,1 6 - 8,7 2,6 - - - - 54,7 4,7 19,2
 No contesta 4 - - 13,3 - 13,3 - - - - 36,7 - 36,7
 
P40. Quantes persones viuen a la seva llar (inclòs vostè)?
 
 Mitjana 2,89 2,64 2,62 3 2,91 2,94 2,72 2,95 4 2,85 2,98 2,72 2,87
 Desviació 1,27 1,17 1,17 1,09 1,18 1,15 1,38 0,81 0 0,98 1,37 1,27 1,29
 
P41. D’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?
 
 1 283 3,1 11,2 4,4 11,9 3,2 1,3 0,7 - 1,4 42,2 3,2 17,6
 2 651 3,9 14 5,7 17,4 4,1 - 0,5 - 1,5 31,5 3,5 17,8
 3 484 4,7 7,8 8,4 16,6 5,1 0,3 1 - 2,2 37,3 3 13,7
 4 441 1,8 10,7 8,5 20,5 5,4 1 0,2 0,7 1,6 32,5 2,1 15
 5 90 - 4,9 11,8 20,6 5,7 - 0,4 - 1,6 31,3 2,7 21,2
 Més de 5 47 5 7,3 - 7,5 3,2 - - - - 54,1 5,8 17,2
 No contesta 4 - - 13,3 - 13,3 - - - - 36,7 - 36,7
 
P41. D’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?
 
 Mitjana 2,79 2,61 2,6 2,97 2,88 2,93 2,72 2,52 4 2,76 2,78 2,7 2,74
 Desviació 1,25 1,16 1,18 1,1 1,17 1,15 1,38 0,96 0 1,05 1,34 1,29 1,27
 
P42. És vostè el sustentador principal de la seva llar, és a dir, aquell membre de la llar que aporta una major proporció dels
 ingressos de la família?
 
 Sí 1174 3,5 12 7 17,1 4,2 0,4 0,6 0,1 2 33,7 3 16,4
 No 826 3,2 9,1 6,9 16,8 5 0,5 0,5 0,2 1,2 37,3 3,1 16,2
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TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P43. Quin nivell d'estudis té vostè?
 
 Base:No és el sustentador principal
 de la llar
 Mostra real 801 26 75 61 129 37 3 9 1 12 293 27 128
 Mostra ponderada 826 26 75 57 139 42 4 5 1 10 308 25 134
 

 
Sense estudis, no sap llegir ni 
escriure o ho fa amb dificultat 11 - 13,2 - 39,5 - - - - - 17,9 - 29,4

 
Elementals, només va aprendre a 
llegir i escriure 71 5,8 8,7 2,1 21,3 2,1 - - - - 40,9 5,5 13,6

 

Estudis primaris, sense acabar 
antic batxillerat elemental, EGB o 
ESO 169 5,7 8,4 1,4 23,7 3,2 - 0,4 - 1,1 30,4 5,1 20,5

 

Educació bàsica obligatòria (Antic 
batxillerat elemental, EGB o ESO 
complert ) 205 4,3 11,9 6,6 15,5 2,2 1,5 0,2 - 0,4 36,9 3,3 17,4

 

Educació secundària (batxillerat o 
formació professional reglada) 
complert 244 1 9,4 9,7 13,2 3,5 - 0,9 - 2,3 43,4 2,5 14,3

 
Estudis universitaris de grau mig 
(tres anys) 63 2,4 7,1 12,1 14,6 14,5 - 1,5 - 0,5 39,7 - 7,5

 
Estudis universitaris de grau 
superior (4 o més anys) 63 - 2,4 13,2 10 19,8 2,4 0,5 2,4 1,4 30,3 - 17,5

 
P.44. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Base:No és el sustentador principal
 de la llar
 Mostra real 801 26 75 61 129 37 3 9 1 12 293 27 128
 Mostra ponderada 826 26 75 57 139 42 4 5 1 10 308 25 134
 
 Professional lliberal 11 - - 13,1 - 13,1 - 3 - - 52,4 - 18,4

 
Pagès, ramader, empresari 
agrícola 2 - - 26,6 73,4 - - - - - - - -

 Industrial o comerciant 1 - - 33,3 - - - 33,3 - 33,3 - - -
 Empresari, inversor, propietari 4 - 24,5 - - - - - - - 67,6 - 7,8
 Treballador autònom 21 - 17,3 9,8 7,2 9,8 - - - - 34,3 2,6 19

 
Directiu o alt càrrec/ comandament 
intermig/ professional o tècnic 42 3,5 10,6 14,9 14,3 13,3 - 2,3 - 1,6 33,2 - 6,2

 Treballador d'oficina o vendes 138 1,1 10,2 11,2 16,4 8,9 - 0,3 - 1,1 33,8 1,5 15,6

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 100 3,1 9,8 6,8 13,8 3,2 - 1,8 1,5 1,4 38,6 2 17,9

 
Treballador semiespecialitzat/ no 
especialitzat 81 4,4 0,7 2,5 23,1 1,9 1,9 - - - 40,7 3,4 21,5

 Mestressa de casa 212 4,4 11,9 2,7 23,4 1 - 0,3 - - 36 4,7 15,6
 Retirat/ Jubilat 94 7,3 11,2 5,9 17,5 8,3 - - - - 23 5,1 21,7
 A l'atur/ en busca de feina 49 0,7 5,4 5,9 11,7 1,1 6,2 - - 3,1 50,9 3,1 11,9
 Estudiant 66 - 3,6 11,8 4,5 7,6 - - - 6,2 51,4 2,3 12,7
 Altres 3 - 16,7 - - - - - - - 83,3 - -
 
 CLS1. Quin grau d'instrucció va assolir el sustentador principal de la família en els seus estudis?
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

 
Sense estudis, no sap llegir ni 
escriure o ho fa amb dificultat 14 10,6 10,6 - 23,8 - - - - - 31,2 10,6 13,1

 
Elementals, només va aprendre a 
llegir i escriure 201 3,8 11,2 3,1 23,4 3,6 - - - 0,3 34,6 4,4 15,5

 

Estudis primaris, sense acabar 
antic batxillerat elemental, EGB o 
ESO 415 3,8 11,9 3,6 22,3 2 - 0,5 - 1 34,3 2,9 17,6

 

Educació bàsica obligatòria (Antic 
batxillerat elemental, EGB o ESO 
complert ) 460 5,5 9,9 7,4 15,7 2,6 0,7 0,7 - 2,1 34,4 4,7 16,5

 

Educació secundària (batxillerat o 
formació professional reglada) 
complert 489 2,9 7,8 8,8 13,9 5,2 0,7 0,7 0,3 1,1 40,1 1 17,3

 
Estudis universitaris de grau mig 
(tres anys) 141 1,3 10,3 11,8 15,1 5,1 1,1 1,3 - 1,1 36,9 1,8 14,2

 
Estudis universitaris de grau 
superior (4 o més anys) 279 0,3 15,7 8,6 12,4 11,1 0,5 0,2 0,5 4,1 28,8 3,3 14,3
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

 CLS2. Quina és la situació laboral actual del sustentador principal de la família?

 Treballa per compte propi 240 3,3 12,4 13,1 12,8 4,5 - 0,9 0,6 1,2 34 1 16,1
 Treballa per compte d'altri 1219 2,1 9,9 7,2 15,7 4,9 0,8 0,6 0,1 1,9 39,1 2,6 15,1
 Inactiu/ no treballa 540 6,3 12,1 3,7 21,6 3,9 - 0,4 - 1,2 26,8 4,9 19,1
 
 CLS3a. En quina situació no activa es troba el sustentador principal de la família? 
 

 Base:Sustentador principal inactiu
 Mostra real 540 33 69 21 114 16 0 3 0 7 144 28 105
 Mostra ponderada 540 34 65 20 117 21 0 2 0 7 145 27 103
 
 Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral 469 6,3 12,3 3,8 22,7 4,5 - 0,5 - 1,3 25,2 5 18,5
 Temporalment aturat 36 4,2 8,4 1,9 - - - - - - 60,2 - 25,3
 Viu de rendes, dividends 3 - - - 21,7 - - - - - 53,5 12,4 12,4

 
Mestressa de casa o pensió de 
viduïtat 29 10,3 16,1 5,1 33,1 - - - - 1,2 6,5 10,3 17,5

 Estudiant 3 - - - - - - - - - 50 - 50
 
 CLS3b. Quan el sustentador principal de la família estava actiu, quina activitat desenvolupava?

 Base:Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral
 Temporalment aturat
 Mostra real 506 31 64 20 104 16 0 3 0 6 138 25 99
 Mostra ponderada 505 31 61 18 107 21 0 2 0 6 140 23 96
 
 Treballava per compte propi 49 8,8 24,6 3,7 12,3 - - 0,7 - - 18,3 13,4 18,1
 Treballava per compte d'altri 442 6,1 10,9 3,7 22,4 4,8 - 0,4 - 1,4 27,4 3,6 19,3
 No ha treballat mai 14 - 3,9 - 10,9 - - - - - 67,8 3,9 13,4
 
 CLS4a. Quin tipus d'activitat professional per compte propi desenvolupa/desenvolupava el sustentador principal de la família?
 
 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte propi
 Mostra real 310 15 50 38 35 11 0 4 1 4 94 12 46
 Mostra ponderada 290 12 42 33 37 11 0 3 1 3 91 9 48
 
 Professional lliberal 47 1,9 10,6 12,5 23,2 9,5 - - - - 31,6 - 10,8

 
Pagès, ramader, empresari 
agrícola 16 2,2 27,7 8 8 - - - - - 15 18 21,1

 Industrial o comerciant 56 1 15,2 15,5 10,5 2,7 - 1,2 - 0,6 39,7 4,6 9
 Empresari, inversor, propietari 39 16,7 12,9 10 9,6 1,4 - 3,8 - - 31,9 - 13,6
 Treballador autònom 132 3 14,5 10,3 11,4 3,2 - 0,3 1,1 2 29,4 2,7 22
 
 CLS4b. Quants empleats té/tenia en aquesta activitat?
 
 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte propi
 Mostra real 310 15 50 38 35 11 0 4 1 4 94 12 46
 Mostra ponderada 290 12 42 33 37 11 0 3 1 3 91 9 48
 
 Sense empleats 175 2,6 14,5 9 12,5 5,3 - 0,2 - 0,9 34,4 3,2 17,3
 1 a 5 empleats 88 5,3 15,8 14,2 15,6 - - 2,1 1,7 1,7 24,9 3,8 15
 6 o més empleats 27 11,3 10 19,2 4,3 5,6 - 1,3 - - 32,3 - 15,9
 
 CLS5a. Quin dels tipus de treball que li llegiré desenvolupa/desenvolupava el sustentador principal de la família?

 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte d'altri
 Mostra real 1644 50 168 112 283 67 7 14 1 29 589 49 275
 Mostra ponderada 1661 52 169 104 291 80 10 9 1 30 598 48 270
 
 Directiu o alt càrrec 45 - 28,4 6,7 16,8 3,4 - - - 7,9 32,2 - 4,7
 Comandament intermedi 111 7,8 11,3 7,5 16,5 10 - - - 4,6 19,9 3,7 18,6
 Professional o tècnic 314 1,7 13,8 8,3 14,9 8,1 0,5 0,5 0,5 2,8 30,4 2 16,5
 Treballador d'oficina o de vendes 286 2,8 6,9 10,3 13,2 4,7 1,8 0,8 - 0,9 36,5 3,1 18,9

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 738 3,2 9,6 4,5 19,4 3,7 0,4 0,4 - 1 38,2 3,3 16,1

 
Treballador semi especialitzat / no 
especialitzat 167 3,7 5,3 2,2 21,9 0,9 - 1,2 - 1,2 47,7 2,5 13,3
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

 CLS5b. Quantes persones treballen/treballaven sota el seu comandament en aquesta activitat?
 
 Base:Directiu o alt càrrec, Comandament,
 Professional o tècnic
 Mostra real 416 12 60 39 64 31 1 4 1 15 112 10 67
 Mostra ponderada 470 14 69 38 73 38 1 2 1 17 132 10 75
 
 Cap, no té subordinats 263 3,1 12,2 8,9 12,8 9,9 0,6 0,6 - 3,1 31,7 1,6 15,6
 1 a 5 subordinats 82 1,2 18,3 10,7 16,4 8,6 - - - 2,5 27,3 1,5 13,6
 6 o més subordinats 125 4,1 17,2 4,3 20,4 4,1 - - 1,2 5,8 21 4 18
 
P 45. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit vosté?
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Sense estudis 212 5,3 12,5 2,1 23,3 2,7 - - - 0,3 34,7 4,9 14,4
 Estudis primaris no acabats 404 4,6 11,3 2,7 22,5 1,9 - 0,6 - 0,8 33,7 3,3 18,6
 ESO,EGB,FP1, Batxiller elemental 464 5 11,5 7,2 16,6 1,7 0,6 0,5 - 1,7 33,7 4,3 17,2
 Batxillerat,BUP,FP2,COU 524 2 8,5 8,9 14 5 0,7 0,9 0,3 2 39,4 1,7 16,5
 Universitaris grau mig 151 2 8,2 11,5 15,4 8,5 1 0,9 - 1 37,3 1,4 12,9
 Universitari grau superior 246 0,2 13,8 10,6 10,3 12,6 0,6 0,1 0,6 3,7 30,5 2,5 14,3
 
 P46. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Professional lliberal 36 1,5 5,7 14,9 14 12,5 - 1 - - 36,4 - 14,1
 Pagès, ramader, empresari agrícola 3 10,1 10,1 15,8 43,7 - - - - - 10,1 - 10,1
 Industrial o comerciant 28 - 10,3 19,4 13,3 5,4 - 1,3 - 1,3 34,3 3,9 10,8
 Empresari, inversor, propietari 27 16,9 19,7 9 8,4 2 - - - - 25,9 - 18
 Treballador autònom 80 2,3 17,2 6,5 10,1 4,6 - 0,4 1,9 3,3 27,5 1,9 24,3

 
Directiu o alt càrrec/ comandament 
intermig/ professional o tècnic 273 1,6 16,2 10,7 15,8 6,6 0,5 0,5 - 3,6 28,3 2,8 13,4

 Treballador d'oficina o vendes 266 0,6 9,2 12,4 14,4 7,2 1,4 0,7 - 0,6 33,6 2,5 17,7

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 360 2,7 9,1 4,6 17,4 3,4 - 0,8 0,4 1,4 43,4 2,3 14,4

 
Treballador semiespecialitzat/ no 
especialitzat 146 3,9 2,4 3,6 16,3 2,1 1 1,4 - 1 49 2,9 16,4

 Mestressa de casa 238 4,5 12,5 3 24,9 0,9 - 0,3 - 0,1 32,9 5,5 15,4
 Retirat/ Jubilat 397 6,5 12,6 4,3 20,9 5,3 - 0,5 - 1,6 24,8 3,9 19,7
 A l'atur/ en busca de feina 74 2,5 5,6 4,8 7,7 0,7 4,1 - - 2 57,3 2 13,2
 Estudiant 69 - 3,4 11,3 4,3 7,3 - - - 5,9 51,3 2,2 14,3
 NO SAP/NO CONTESTA 3 - 16,7 - - - - - - - 83,3 - -
 
 Classe social
 
 A 193 2,6 17,3 9,7 15,5 5 - 1 0,8 3,7 25,1 2,9 16,4
 B 308 2,9 10,9 10,5 15,7 9,5 1 0,3 0,5 3 32,4 2 11,3
 C1 714 2 9,3 9 12,6 4,1 0,9 0,7 - 1 40,3 2,6 17,6
 C2 455 5,2 10,3 3,3 19,3 3,2 - 0,4 - 1,9 34,3 3,5 18,6
 D 331 4,6 10,8 2,7 25,1 2,6 - 0,6 - 0,3 33,8 4,5 15,2
 
P47. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?
 
 Casat 1108 3,7 12,8 6,9 20 3,8 0,4 0,4 0,1 1,5 29,9 2,8 17,6
 Amb parella estable 195 0,8 12,3 11 15,4 4,6 - 0,2 - 2,1 41 0,8 11,9
 Divorciat 49 5,3 6,6 9,3 12,3 6,2 3,1 - - - 40 - 17,2
 Separat 56 3,6 16,4 1,7 16,3 3,8 - - - 1 36,2 8 13
 Vidu 170 7,3 12,4 2,9 20,7 2,7 - - - 0,8 30,6 6,4 16,2
 Solter 408 1,8 3,6 7,1 8,9 7,1 0,9 1,6 0,4 2,5 47,5 3,2 15,4
 NO CONTESTA 16 - 9,6 13,1 9,6 9,6 - - - - 42,1 - 15,8
 
P48. Quants fills té?
 
 No en té 624 1,9 6,8 7,2 9,1 7,4 0,6 1,2 0,2 1,6 46,4 3,2 14,3
 1 404 3,4 11,9 6,7 16,8 2,4 0,4 0,4 - 1,8 36,5 3,2 16,7
 2 663 4,5 12,5 7,7 22,4 3,7 0,5 0,4 - 1,1 27,1 2,1 18
 3 178 4,7 15,5 4,8 18 3,2 - - 0,8 3,1 31,9 3,9 14,2
 Més de 3 106 3,3 12,4 2,1 30,9 3,3 - - - 1,4 20,6 7,1 18,7
 NO CONTESTA 26 - 5,9 19,7 5,9 5,9 5,9 - - 5,9 31,4 - 19,7
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 Mostra real 2000 3,4 11,2 7,5 16,4 3,9 0,4 0,9 0,1 1,7 34,8 3,3 16,4
 Mostra ponderada 2000 3,4 10,8 6,9 17 4,6 0,5 0,6 0,1 1,7 35,2 3 16,3
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P48. Quants fills té?
 
 Mitjana 1,4 1,77 1,68 1,22 1,85 1 0,92 0,58 1,5 1,58 1,12 1,54 1,46
 Desviació 1,3 1,35 1,28 1,03 1,39 1,18 0,9 0,83 1,5 1,8 1,2 1,49 1,22
 
 
P49. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?

 Classe baixa 116 4,3 5,7 4,6 30,8 - - 0,6 - 1,3 37,3 2,6 12,9
 Classe mitjana-baixa 372 3,2 10,8 3,5 19,3 5,3 1,2 0,5 - 1,8 38,4 1,7 14,2
 Classe mitjana 1261 3,6 11,4 8,2 16 4,7 0,3 0,6 0,2 1,7 33,6 3,3 16,2
 Classe mitjana-alta 96 2,9 13,3 9,4 14,4 9 1,6 0,6 - 3,1 24,6 4,7 16,5
 Classe alta 4 33,3 - - 12,1 - - - - - 54,6 - -
 NO SAP 77 - 11,7 5,1 6,6 - - - - - 44,4 4,6 27,6
 NO CONTESTA 72 - 4,2 6,2 14,2 4,9 - - - - 44,7 2,1 23,7
 
P50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?

 Fins a 1.000 euros 246 5,4 13,6 3,5 23,2 3,3 0,6 0,1 - 0,1 34,4 3,4 12,3
 Entre 1.001 i 2.000 euros 538 2,6 11,2 5,3 16,7 5,1 0,1 1,2 0,3 1,6 36,7 3,3 15,9
 Entre 2.001 i 3.000 euros 414 2,8 11,1 9,8 21,9 6,4 0,7 0,4 - 2,7 30,9 2,4 10,9
 Entre 3.001 i 4.000 euros 89 1,3 17,9 12,8 23 6,3 1,7 1,5 - - 28,5 1,7 5,4
 Entre 4.001 i 5.000 euros 32 1,1 26 9,3 29 - - 1,1 - 4,6 19,7 - 9,3
 Més de 5.000 euros 24 12,5 15 6,2 1,4 31,1 - 1,4 - 6,2 17,6 2,3 6,2
 NO SAP 150 2,4 5,1 6,7 11 5,1 - - - 1,4 40,6 5,4 22,3
 NO CONTESTA 507 4 8 7 10,9 1,6 0,6 0,2 0,3 1,5 38,8 2,9 24,2
 
P51. I els ingressos que vostè personalment rep en concepte de salari, subsidi o pensió són de més o de menys de
 1.000 euros nets al mes?
 
 Base:Treballa, es pensionista o
 està en atur
 Mostra real 1687 58 188 136 270 72 7 16 2 29 579 51 279
 Mostra ponderada 1689 56 183 124 277 84 10 11 3 29 587 46 280
 
 Menys 415 5,7 11,7 4,4 19,8 4,8 0,4 1,2 - 1,2 34,1 2,5 14,2
 IGUAL 174 2,1 4,4 2,6 19,8 6,6 - 0,9 0,9 0,9 42,9 1,4 17,6
 Més 703 2,6 13,8 9,8 17,7 6,6 0,5 0,4 - 2,2 28,7 3,5 14,1
 NO SAP 27 2,3 4,3 8,3 2,3 - - - - - 49,3 - 33,6
 NO CONTESTA 369 2,7 7,7 8 9,5 1,6 1,2 0,3 0,4 1,8 42 2,4 22,3
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Absoluts

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contes

ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Sexe
 
 Home 964 32 113 76 148 44 5 7 3 22 337 17 160
 Dona 1036 35 103 62 191 47 4 5 0 11 367 44 167
 
 Edat
 
 De 18 a 34 anys 569 9 23 42 47 30 4 7 1 13 301 14 76
 De 35 a 49 anys 544 13 59 48 97 33 1 2 0 6 194 13 77
 De 50 a 64 anys 440 19 60 33 94 18 4 0 1 6 107 17 81
 65 o més anys 447 26 73 16 102 10 0 2 0 7 101 17 92
 
 F1. Està vostè empadronat/a en aquest municipi?
 
 Sí 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
P1. Parlant de tot una mica, diria vostè que és...
 
 Molt feliç 353 10 44 29 55 21 0 2 0 9 133 4 46
 Bastant feliç 1384 46 140 106 238 64 10 7 3 21 461 51 237
 No gaire feliç 225 7 24 3 41 7 0 2 0 3 97 5 35
 Gens feliç 30 4 7 0 5 0 0 0 0 1 9 1 5
 NO HO SAP 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2
 NO CONTESTA 5 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0 1
 
P2. En general, com descriuria vostè el seu estat de salut últimament? Diria vostè que és..
 
 Molt bo 308 5 23 19 54 19 1 3 0 7 132 3 40
 Bo 966 37 103 88 132 43 5 8 0 14 349 29 158
 Normal 507 16 69 25 101 22 1 1 3 11 148 21 90
 Dolent 187 7 18 5 42 6 1 0 0 1 70 5 31
 Molt dolent 32 1 3 1 10 1 0 0 0 0 5 3 6
 NO CONTESTA 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 
P3. A continuació descriurem breument alguns tipus de persones. Si us plau, escolti cada descripció i digui'm en quina mesura
aquest tipus de persones s'assembla o no s'assembla a vostè
P3.1. Tenir idees originals i ser creatiu/va és important per a ell/ella. Li agrada fer les coses a la seva manera

 S'assembla molt a mi 438 19 47 47 80 26 0 3 0 2 150 7 56
 S'assembla a mi 844 23 83 48 135 40 5 5 3 15 308 30 149
 S'assembla una mica a mi 425 13 51 31 62 16 3 1 0 10 155 14 67
 S'assembla poc a mi 141 8 15 6 28 6 1 2 0 2 43 3 26
 No s'assembla a mi 98 3 15 5 20 3 0 0 0 1 33 4 14
 No s'assembla gens a mi 33 1 2 0 8 0 0 0 0 1 12 1 7
 NO HO SAP 18 0 1 0 6 0 0 0 0 1 1 1 7
 NO CONTESTA 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 
P3.2. Per a ell/ella és important ser ric/a. Vol tenir molts diners i coses cares
 
 S'assembla molt a mi 77 4 8 3 12 3 0 0 0 1 35 0 13
 S'assembla a mi 294 7 32 23 38 5 2 1 0 5 116 10 54
 S'assembla una mica a mi 349 10 39 28 33 9 0 0 0 7 139 16 68
 S'assembla poc a mi 411 13 48 24 78 18 3 0 1 9 149 6 61
 No s'assembla a mi 584 28 49 43 122 35 4 5 1 7 184 20 85
 No s'assembla gens a mi 277 5 38 19 53 19 0 4 0 4 81 9 45
 NO HO SAP 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 NO CONTESTA 7 0 1 0 3 1 0 0 0 0 0 0 1
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006
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Absoluts

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contes

ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P3.3. Per a ell/ella és important viure en un entorn segur. Evita tot allò que pugui posar en perill la seva seguretat
 
 S'assembla molt a mi 846 41 110 56 164 36 4 4 0 12 284 18 119
 S'assembla a mi 795 21 72 51 136 32 4 4 1 9 290 35 139
 S'assembla una mica a mi 226 4 24 22 24 15 1 4 0 6 82 6 38
 S'assembla poc a mi 87 1 6 6 12 7 0 0 0 5 29 2 20
 No s'assembla a mi 32 1 2 4 4 1 0 0 1 0 14 1 5
 No s'assembla gens a mi 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2
 NO HO SAP 8 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 0 3
 NO CONTESTA 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 
P3.4 .Busca qualsevol ocasió per divertir-se. Per a ell/ella és important fer coses que li proporcionin plaer
 
 S'assembla molt a mi 336 10 32 39 46 11 1 3 0 6 145 6 36
 S'assembla a mi 681 20 78 56 113 33 3 3 1 9 239 21 104
 S'assembla una mica a mi 455 18 43 31 71 19 4 2 1 10 148 16 91
 S'assembla poc a mi 252 7 31 6 54 14 0 1 0 4 94 7 34
 No s'assembla a mi 191 8 19 7 41 11 1 2 0 1 54 4 43
 No s'assembla gens a mi 71 3 12 1 12 3 0 0 0 1 18 4 17
 NO HO SAP 8 0 0 0 2 0 0 0 0 1 3 0 1
 NO CONTESTA 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1
 
P3.5 .Per a ell/ella és important ajudar les persones que hi ha al seu voltant. Es preocupa pel seu benestar
 
 S'assembla molt a mi 839 32 86 62 168 48 4 8 3 23 281 19 105
 S'assembla a mi 776 20 86 56 124 28 4 3 0 8 273 25 149
 S'assembla una mica a mi 283 12 36 18 31 12 1 0 0 0 114 11 48
 S'assembla poc a mi 67 4 5 2 9 3 0 0 0 2 20 4 17
 No s'assembla a mi 20 0 0 1 1 0 0 0 0 0 9 2 6
 No s'assembla gens a mi 7 0 0 0 4 1 0 0 0 0 1 0 1
 NO HO SAP 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0
 NO CONTESTA 4 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1
 
P3.6. Per a ell/ella és important mostrar les seves habilitats. Vol que tothom l’admiri per allò que fa
 
 S'assembla molt a mi 176 10 16 13 45 5 0 1 0 4 62 3 16
 S'assembla a mi 583 21 66 32 81 16 2 4 0 4 238 21 98
 S'assembla una mica a mi 468 15 52 29 72 24 1 3 1 7 165 7 91
 S'assembla poc a mi 360 5 37 33 69 18 3 0 1 9 119 16 48
 No s'assembla a mi 285 11 29 23 54 17 3 2 0 6 80 12 49
 No s'assembla gens a mi 107 5 14 9 14 9 0 0 0 3 32 1 20
 NO HO SAP 15 0 0 0 5 0 0 0 0 0 7 1 2
 NO CONTESTA 5 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
 
P3.7. Busca aventures i li agrada assumir riscos. Vol portar una vida emocionant
 
 S'assembla molt a mi 125 7 7 13 15 6 1 2 0 3 56 3 13
 S'assembla a mi 381 9 41 29 46 16 4 2 1 6 154 16 57
 S'assembla una mica a mi 384 14 41 31 46 16 0 1 0 6 144 9 76
 S'assembla poc a mi 353 12 33 28 65 19 1 3 0 9 117 9 56
 No s'assembla a mi 450 14 51 24 106 19 3 1 1 3 150 10 67
 No s'assembla gens a mi 289 11 41 14 57 16 0 1 0 6 75 14 54
 NO HO SAP 13 0 1 0 2 0 0 0 0 0 7 0 3
 NO CONTESTA 4 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
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Absoluts

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contes

ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P3.8. Creu que les persones haurien de fer el que se’ls mana. Ell/ella creu que haurien d’obeir les normes sempre
 encara que ningú els vegi.
 
 S'assembla molt a mi 233 9 27 10 58 1 0 0 0 2 86 6 34
 S'assembla a mi 686 28 72 34 132 15 2 2 0 7 243 20 131
 S'assembla una mica a mi 459 14 57 30 53 24 6 2 1 7 164 19 82
 S'assembla poc a mi 293 7 30 38 49 19 1 5 0 5 88 7 43
 No s'assembla a mi 201 6 14 14 32 18 0 1 0 8 79 6 23
 No s'assembla gens a mi 91 0 12 11 10 10 0 2 1 4 31 0 8
 NO HO SAP 27 2 1 0 6 1 0 0 0 0 9 3 6
 NO CONTESTA 9 1 2 1 0 1 0 0 0 0 4 0 0
 
P3.9. Creu fermament que la gent hauria de preocupar-se per la natura. 
Tenir cura del medi ambient és important per a ell/ella.
 S'assembla molt a mi 1021 39 106 83 225 59 3 7 3 17 322 18 138
 S'assembla a mi 731 24 81 44 94 18 4 2 0 13 287 34 131
 S'assembla una mica a mi 180 3 21 10 11 11 1 2 0 2 67 5 46
 S'assembla poc a mi 38 1 2 0 1 1 1 1 0 0 19 1 9
 No s'assembla a mi 14 0 2 1 2 0 0 0 0 0 5 2 2
 No s'assembla gens a mi 6 0 3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1
 NO HO SAP 6 0 1 0 5 0 0 0 0 1 0 0 0
 NO CONTESTA 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
 
P3.10. Les tradicions són importants per a ell/ella. Intenta seguir els costums de la seva religió o de la seva família
 
 S'assembla molt a mi 470 26 63 34 89 9 4 3 0 7 151 16 69
 S'assembla a mi 680 29 83 37 142 26 1 4 1 8 220 19 108
 S'assembla una mica a mi 374 7 36 33 57 16 1 2 0 5 139 13 64
 S'assembla poc a mi 193 3 13 18 19 15 3 1 1 2 80 3 35
 No s'assembla a mi 188 1 10 11 23 13 0 0 0 6 76 8 40
 No s'assembla gens a mi 86 1 8 5 8 11 0 1 0 4 34 2 10
 NO HO SAP 4 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0
 NO CONTESTA 6 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2
 
P4. La gent de vegades parla sobre quins haurien de ser els objectius del país per als propers 10 anys. En aquest cartró hi ha
 alguns objectius als que diferents persones donarien prioritat.
P4.1. Quin d’ells considera vostè que és el més important?
 
 Mantenir l'ordre en el país 548 34 66 24 91 9 0 0 0 8 203 23 89

 

Augmentar la participació dels 
ciutadans en les decisions 
importants del govern 452 8 50 54 79 37 3 4 1 7 139 8 61

 Combatre la pujada dels preus 612 15 64 27 116 19 6 3 0 11 232 19 100
 Protegir la llibertat d'expressió 324 9 34 29 51 25 1 4 0 5 106 9 54
 NO HO SAP 30 0 0 4 1 0 0 0 0 1 16 1 8
 NO CONTESTA 33 0 2 1 1 1 0 0 1 1 7 1 14
 
P4.2. I quin li seguiria en importància?
 
 Mantenir l'ordre en el país 352 14 39 15 69 10 3 3 0 4 130 9 56

 

Augmentar la participació dels 
ciutadans en les decisions 
importants del govern 369 13 53 29 57 14 2 3 0 5 126 9 59

 Combatre la pujada dels preus 567 23 57 38 85 26 0 2 1 10 200 23 102
 Protegir la llibertat d'expressió 539 15 61 50 104 36 3 3 0 10 176 11 71
 NO HO SAP 97 2 3 2 20 3 1 0 0 1 44 6 14
 NO CONTESTA 13 1 2 0 2 1 0 0 0 0 4 0 3
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Absoluts

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contes

ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P5. Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions
P5.1. Un dels problemes amb la gent avui dia és que qüestionen l’autoritat massa sovint
 
 Molt d’acord 241 8 32 18 52 10 0 1 0 5 67 6 41
 D’acord 893 32 100 57 147 33 5 3 0 14 323 29 149
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 398 10 40 23 59 21 4 1 0 7 155 11 66
 En desacord 280 7 24 31 51 13 0 4 0 3 94 7 46
 Molt en desacord 105 7 11 9 15 10 0 0 3 3 32 1 13
 NO HO SAP 73 2 8 1 14 3 0 1 0 0 28 7 8
 NO CONTESTA 11 0 0 0 0 1 0 0 0 1 4 0 4
 
P5.2. La millor manera de preocupar-se per les generacions futures és preservar els costums i les tradicions
 del passat.
 Molt d’acord 292 12 51 22 47 8 0 1 0 4 96 6 43
 D’acord 812 26 89 43 148 20 0 2 0 6 302 33 144
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 436 20 40 35 60 25 4 4 0 12 144 15 77
 En desacord 320 4 20 28 60 27 6 4 0 9 112 6 45
 Molt en desacord 119 4 13 11 19 12 0 1 3 1 40 2 13
 NO HO SAP 16 1 1 0 4 0 0 0 0 0 7 0 4
 NO CONTESTA 6 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1
 
P5.3. La societat funciona millor quan tothom obeeix les regles i les normes
 
 Molt d’acord 426 22 55 20 95 10 0 1 0 9 150 12 53
 D’acord 943 33 103 56 153 36 7 5 0 9 340 34 166
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 365 7 30 26 50 22 3 1 1 6 134 11 73
 En desacord 195 2 19 27 38 12 0 3 0 7 56 3 28
 Molt en desacord 55 1 6 10 1 9 0 2 1 1 17 1 4
 NO HO SAP 7 1 0 0 0 1 0 0 0 0 4 1 0
 NO CONTESTA 10 1 3 0 1 1 0 0 0 0 2 0 2
 
P5.4. El respecte per l’autoritat és una de les coses més importants que els nens haurien d’aprendre
 
 Molt d’acord 596 33 72 33 111 18 3 4 0 8 213 18 82
 D’acord 967 27 107 60 163 35 5 3 1 12 351 33 170
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 279 4 24 27 39 23 1 3 0 8 93 5 51
 En desacord 103 2 10 12 19 7 0 1 0 3 33 1 15
 Molt en desacord 37 0 1 6 6 7 0 1 1 0 9 1 4
 NO HO SAP 13 1 1 1 0 0 0 0 0 1 5 1 2
 NO CONTESTA 4 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2
 
P5.5. El fet que hi hagi diferents rols (posicions dins la societat) per diferents tipus de persones, permet que la gent
convisqui amb més harmonia.

 Molt d’acord 271 11 39 14 40 12 0 3 0 1 99 10 41
 D’acord 943 35 94 63 161 32 5 2 1 12 348 30 160
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 421 7 48 39 64 22 4 2 0 10 140 12 73
 En desacord 215 8 21 16 49 17 0 0 0 6 69 2 26
 Molt en desacord 62 5 3 5 9 6 0 3 1 3 16 1 10
 NO HO SAP 75 1 10 2 14 1 0 1 0 1 29 4 11
 NO CONTESTA 12 0 1 1 3 1 0 0 0 0 2 0 5
 
P5.6. El món seria un lloc més pacífic si la riquesa estigués repartida de forma més igualitària entre les nacions
 
 Molt d’acord 874 28 100 71 167 54 1 7 3 20 286 14 121
 D’acord 804 24 75 50 139 28 4 4 0 7 290 34 151
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 201 8 32 9 19 2 2 0 0 5 91 2 32
 En desacord 81 4 6 9 9 1 1 0 0 1 27 9 12
 Molt en desacord 15 3 2 0 2 3 0 0 0 0 0 0 4
 NO HO SAP 21 1 1 0 3 1 0 0 0 1 9 1 4
 NO CONTESTA 5 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4
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Absoluts

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contes

ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P5.7. El que necessita el nostre país és més justícia social per fer que el repartiment de la riquesa sigui més igualitari

 Molt d’acord 747 26 81 65 148 43 1 6 3 18 242 15 98
 D’acord 903 26 92 59 146 41 7 5 0 10 331 29 158
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 220 7 28 11 25 5 1 0 0 4 87 8 42
 En desacord 78 6 9 3 15 0 0 0 0 0 27 3 15
 Molt en desacord 11 0 1 0 3 1 0 1 0 0 1 1 1
 NO HO SAP 25 2 1 0 2 0 0 0 0 0 12 3 4
 NO CONTESTA 15 0 2 0 1 1 0 0 0 0 3 1 7
 
P5.8. Sóc favorable a un canvi en els impostos per a què les empreses i la gent amb més ingressos hagin de pagar més del que 
 paguen actualment.

 Molt d’acord 708 24 84 68 133 47 0 3 1 15 229 12 90
 D’acord 839 21 86 51 141 30 6 5 0 11 303 33 152
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 219 12 26 13 28 10 2 1 0 6 77 10 34
 En desacord 129 5 14 2 18 3 0 2 0 1 52 5 27
 Molt en desacord 50 4 5 2 8 0 1 1 1 0 15 0 10
 NO HO SAP 46 1 1 1 10 0 0 0 0 0 22 1 10
 NO CONTESTA 10 0 0 0 1 1 0 0 0 0 4 0 3
 
P5.9. S’han de reduir dràsticament les desigualtats entre homes i dones
 
 Molt d’acord 1075 44 104 91 211 65 6 9 3 25 340 29 148
 D’acord 707 20 87 41 108 22 2 1 0 8 261 24 132
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 148 2 21 5 13 3 0 1 0 0 70 5 26
 En desacord 47 1 3 1 6 0 1 0 0 0 19 2 14
 Molt en desacord 8 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 0 2
 NO HO SAP 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 3
 NO CONTESTA 6 0 0 1 0 1 0 0 0 0 4 0 1
 
P5.10. Les decisions de les empreses i dels governs haurien de dependre
més directament de la participació ciutadana.
 Molt d’acord 636 17 70 49 132 43 0 9 0 9 218 8 80
 D’acord 963 28 105 65 149 34 7 1 0 14 347 37 175
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 243 14 24 20 32 9 3 2 1 4 81 10 43
 En desacord 63 3 7 1 10 1 0 0 1 1 26 1 11
 Molt en desacord 14 4 2 2 1 0 0 0 0 0 1 0 3
 NO HO SAP 62 1 7 1 13 3 0 0 0 2 27 4 3
 NO CONTESTA 19 0 0 0 1 1 0 0 0 1 4 0 11
 
P5.11. Tothom hauria de tenir les mateixes oportunitats de tenir èxit o de fracassar sense la interferència del govern
 
 Molt d’acord 609 19 79 55 101 38 1 6 0 17 199 12 83
 D’acord 935 29 93 54 167 38 7 4 3 13 322 29 174
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 295 15 33 21 37 8 1 1 0 1 125 13 40
 En desacord 97 2 6 7 23 6 0 1 0 0 35 4 12
 Molt en desacord 15 0 2 0 4 0 0 0 0 0 4 0 4
 NO HO SAP 40 1 3 1 3 0 0 0 0 2 16 3 10
 NO CONTESTA 9 0 0 0 3 1 0 0 0 0 2 0 3
 
P5.12. Si la gent té la voluntat i l’habilitat per aconseguir riquesa i propietats, s’hauria de permetre que en gaudissin
 
 Molt d’acord 520 23 68 35 78 35 0 3 0 13 181 8 73
 D’acord 1095 40 107 73 192 36 8 6 1 13 390 40 188
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 259 1 30 24 43 13 0 1 0 4 92 9 43
 En desacord 75 3 7 4 18 4 1 0 1 3 20 1 12
 Molt en desacord 10 0 1 2 1 0 0 0 0 0 4 0 1
 NO HO SAP 33 0 2 0 5 0 0 1 0 0 13 3 8
 NO CONTESTA 7 0 0 0 1 2 0 0 0 0 3 0 1
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Absoluts

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contes

ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P5.13. La gent que té èxit en els negocis té dret a gaudir de la seva riquesa com vulgui
 
 Molt d’acord 458 23 66 37 76 18 0 4 0 10 163 10 53
 D’acord 930 27 96 56 170 40 4 3 3 12 321 35 162
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 368 11 35 33 37 16 4 2 0 6 145 11 69
 En desacord 170 6 15 9 41 12 1 1 0 6 53 2 26
 Molt en desacord 27 0 4 2 6 4 0 1 0 0 4 1 6
 NO HO SAP 39 0 0 3 6 0 0 1 0 0 16 2 10
 NO CONTESTA 8 0 0 0 3 2 0 0 0 0 2 0 1
 
P5.14. Els mercats competitius, propis d’una economia de mercat, són la millor manera de que la gent obtingui  les coses
 que necessita.
 
 Molt d’acord 225 12 33 14 36 6 0 1 0 1 87 5 29
 D’acord 916 33 96 54 155 31 4 3 1 13 323 33 171
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 403 10 51 41 62 23 4 2 0 12 133 12 54
 En desacord 183 1 14 18 37 13 1 2 1 4 59 2 29
 Molt en desacord 71 3 2 8 10 14 0 4 0 3 14 4 10
 NO HO SAP 184 7 18 5 33 4 0 0 0 0 81 5 32
 NO CONTESTA 17 0 2 0 7 1 0 0 0 0 7 0 1
 
P5.15. En un sistema just, la gent que té més talent hauria de guanyar més diners
 
 Molt d’acord 250 9 31 27 41 13 0 0 0 2 83 5 39
 D’acord 910 28 99 60 162 36 7 1 1 10 316 40 150
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 406 16 42 20 64 11 0 5 0 10 163 6 69
 En desacord 307 9 30 25 48 22 3 5 1 6 102 7 48
 Molt en desacord 74 4 8 4 17 7 0 0 0 5 19 1 9
 NO HO SAP 42 1 3 2 7 0 0 0 0 0 19 1 9
 NO CONTESTA 12 1 3 0 3 1 0 0 0 0 3 0 3
 
P5.16. Tinc la sensació que votis el partit que votis les coses continuen més o menys igual
 
 Molt d’acord 642 24 78 42 105 28 3 7 3 16 230 17 88
 D’acord 738 28 68 44 134 35 4 2 0 11 261 28 127
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 274 5 42 17 27 6 1 2 0 3 106 10 55
 En desacord 226 7 20 25 54 13 1 1 0 3 53 5 45
 Molt en desacord 66 2 8 7 16 8 0 0 0 0 20 0 4
 NO HO SAP 39 0 2 2 2 0 0 0 0 0 26 2 5
 NO CONTESTA 15 1 0 1 1 1 0 0 0 0 7 0 4
 
P5.17. Cooperar amb els altres rarament funciona.
 
 Molt d’acord 126 5 14 13 14 4 4 0 0 4 48 1 20
 D’acord 531 13 56 30 84 20 1 3 0 4 203 18 98
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 380 14 39 26 56 10 0 3 1 9 128 16 76
 En desacord 580 23 67 34 116 33 4 3 0 8 188 18 85
 Molt en desacord 275 7 24 27 54 21 0 2 1 7 94 4 33
 NO HO SAP 82 3 11 7 11 3 0 0 0 0 35 3 9
 NO CONTESTA 27 1 4 3 6 1 0 0 0 1 6 0 6
 
P5.18. El futur és massa incert per qualsevol persona com per a fer plans seriosament
 
 Molt d’acord 284 14 31 19 57 12 1 2 0 6 93 3 45
 D’acord 855 31 96 44 158 34 2 4 0 13 278 32 162
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 340 16 28 20 31 4 4 2 3 5 164 12 51
 En desacord 364 6 38 38 72 25 1 3 0 7 115 9 50
 Molt en desacord 99 1 15 14 15 13 0 0 0 2 31 1 8
 NO HO SAP 49 0 5 3 6 2 0 0 0 0 20 2 10
 NO CONTESTA 8 0 3 1 1 1 0 0 0 0 2 0 0
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Absoluts

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contes

ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P5.19. Molta gent fa amics només perquè els amics li resulten útils.
 
 Molt d’acord 188 3 22 14 39 7 0 1 0 7 67 2 25
 D’acord 673 27 68 35 110 32 2 5 1 11 242 28 112
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 371 9 39 28 48 16 3 1 1 5 140 9 73
 En desacord 527 12 55 45 95 18 1 3 0 5 187 17 88
 Molt en desacord 193 16 23 15 39 15 3 1 0 4 53 4 20
 NO HO SAP 37 0 7 3 6 3 0 0 0 1 11 0 6
 NO CONTESTA 12 0 2 0 2 1 0 0 0 0 4 0 3
 
P5.20. Crec que la vida és com una loteria.
 
 Molt d’acord 415 23 54 18 85 15 1 3 0 7 132 14 61
 D’acord 791 25 91 48 129 36 3 1 0 16 291 24 127
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 366 9 38 30 41 10 4 3 3 1 140 13 74
 En desacord 263 7 17 25 57 14 1 4 0 6 80 8 42
 Molt en desacord 116 0 10 14 20 10 0 1 0 1 44 2 13
 NO HO SAP 28 2 4 2 4 3 0 0 0 0 10 0 3
 NO CONTESTA 21 1 3 1 3 2 0 0 0 0 6 0 6
 
P6.1 .- P6.10. En aquesta llista hi ha diferents grups de persones. Si us plau, podria dir-me’n algun que no volgués tenir-lo com
  a veí? :

 Drogoaddictes 1179 53 144 75 210 37 7 6 1 23 397 35 189
 Gent de raça diferent a la seva 133 9 22 5 16 1 0 0 0 0 54 4 22
 Persones que tinguin la SIDA 259 23 32 10 47 4 0 0 0 4 89 6 43

 Immigrants o treballadors estrangers 119 6 22 12 11 1 0 1 0 2 41 5 19
 Homosexuals 130 13 28 4 13 0 0 0 0 4 45 5 18
 Persones d’una altra religió 85 7 17 8 7 1 0 0 0 0 27 2 16
 Persones que beuen molt 947 39 134 54 168 36 4 5 0 16 307 33 152

 
Gent que viu en parella sense estar 
casada 25 4 6 0 1 0 0 0 0 2 9 1 1

 
Persones que parlen un idioma 
diferent 30 1 3 1 6 0 0 0 0 0 10 1 7

 Gitanos 636 21 92 40 99 18 3 2 0 10 213 27 111
 CAP DELS ANTERIORS 426 14 28 32 74 40 1 5 1 5 158 7 59
 NO HO SAP 43 0 1 2 4 0 0 0 0 1 20 3 11
 NO CONTESTA 53 1 4 3 7 1 0 0 0 0 16 1 21
 
P7. La gent té diferents punts de vista sobre temes polítics.
 En quin grau està vostè d’acord o en desacord amb els següents?
P7.1.S’hauria de demanar als immigrants que s’adaptessin als costums del país
 
 Molt d’acord 910 38 127 77 167 28 4 5 1 15 273 31 143
 D’acord 780 22 76 43 129 40 2 3 0 10 302 24 128
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 200 6 8 15 33 20 3 3 1 9 67 3 32
 En desacord 84 1 0 3 9 1 0 0 0 0 48 3 17
 Molt en desacord 13 1 1 0 2 1 0 0 0 0 7 0 1
 NO HO SAP 10 0 3 1 0 0 0 0 0 0 2 0 5
 NO CONTESTA 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0
 
P7.2. Com menys intervingui el govern en l’economia, millor serà pel país
 
 Molt d’acord 120 5 14 12 12 1 0 1 0 0 48 7 20
 D’acord 475 13 53 19 56 14 2 3 0 7 198 15 95
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 396 15 48 28 51 7 0 0 0 6 157 14 68
 En desacord 569 16 66 42 128 43 7 3 1 10 167 10 75
 Molt en desacord 231 7 24 20 55 19 0 4 0 7 66 6 23
 NO HO SAP 192 8 11 18 34 7 0 1 0 3 64 7 39
 NO CONTESTA 17 2 0 0 3 1 0 0 1 0 3 1 5
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P7.3.S’hauria de prendre mesures més fortes per protegir el mediambient
 
 Molt d’acord 1086 44 120 98 203 61 4 8 1 22 353 23 147
 D’acord 765 21 78 32 116 27 4 3 1 8 292 35 147
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 108 2 13 6 16 3 1 0 0 2 41 2 21
 En desacord 17 0 4 1 0 0 0 0 0 0 7 1 3
 Molt en desacord 7 0 0 0 4 0 0 0 0 0 3 0 1
 NO HO SAP 13 1 0 1 1 0 0 0 0 0 6 0 4
 NO CONTESTA 4 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 2
 
P7.4. Està bé que la llei reconegui el matrimoni entre persones del mateix sexe
 
 Molt d’acord 681 14 65 71 132 64 4 7 3 18 204 17 82
 D’acord 701 14 69 50 127 18 0 2 0 10 260 19 133
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 254 9 34 12 34 4 4 2 0 1 100 6 48
 En desacord 205 14 26 3 30 0 1 0 0 1 79 13 38
 Molt en desacord 132 17 20 0 14 2 0 0 0 4 52 5 19
 NO HO SAP 20 0 2 1 2 1 0 0 0 0 7 1 6
 NO CONTESTA 8 0 0 1 1 2 0 0 0 0 2 0 1
 
P7.5. Les dones haurien de rebre el mateix tracte quan busquen feina o es volen promocionar en el seu lloc de treball
 
 Molt d’acord 1252 43 144 103 240 73 7 9 3 26 399 30 174
 D’acord 643 22 67 34 85 14 2 2 0 6 254 25 131
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 74 1 3 1 9 4 0 0 0 1 32 5 19
 En desacord 17 1 1 0 5 0 0 0 0 1 8 1 0
 Molt en desacord 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0
 NO HO SAP 9 0 0 1 0 0 0 0 0 0 7 0 1
 NO CONTESTA 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
 
P7.6. La gent que viola la llei o la incompleix hauria de rebre sentències més dures
 
 Molt d’acord 801 38 102 49 159 35 3 4 1 13 259 24 112
 D’acord 822 25 85 56 138 24 5 1 0 9 304 29 146
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 249 4 24 16 25 15 1 5 0 10 101 4 43
 En desacord 82 0 5 11 11 12 0 1 0 1 23 1 18
 Molt en desacord 17 0 0 4 2 2 0 0 1 0 7 0 0
 NO HO SAP 22 0 0 2 3 1 0 0 0 1 7 2 6
 NO CONTESTA 8 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 1
 
P7.7. La nostra democràcia necessita reformes serioses
 
 Molt d’acord 616 22 86 59 98 42 1 4 1 14 193 12 82
 D’acord 888 31 94 56 144 26 4 7 1 16 312 36 160
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 273 10 18 13 44 14 3 1 0 0 116 8 46
 En desacord 81 3 4 7 21 7 0 0 0 0 24 0 14
 Molt en desacord 11 0 1 0 5 0 1 0 0 0 3 1 0
 NO HO SAP 108 1 8 1 22 1 0 0 0 2 48 5 20
 NO CONTESTA 23 0 5 2 4 1 0 0 0 0 7 0 4
 
P7.8. Els immigrants són bons per l’economia del país.
 
 Molt d’acord 513 19 36 41 95 36 0 4 3 4 198 8 69
 D’acord 823 24 93 46 141 36 7 4 0 15 293 27 136
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 400 13 56 34 47 11 2 2 0 11 131 18 76
 En desacord 140 6 13 11 34 4 0 1 0 1 46 3 20
 Molt en desacord 53 4 13 4 12 1 0 1 0 0 11 2 3
 NO HO SAP 65 1 4 2 9 1 0 0 0 1 23 1 22
 NO CONTESTA 6 1 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 1
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P7.9. Els drets individuals i les llibertats ciutadanes haurien de ser respectades en totes les circumstàncies
 
 Molt d’acord 924 34 107 64 168 56 3 8 3 21 320 19 122
 D’acord 908 27 92 62 150 30 5 3 0 11 325 37 167
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 123 5 14 10 11 1 1 1 0 1 50 3 26
 En desacord 19 1 2 1 4 3 0 0 0 0 5 0 3
 NO HO SAP 22 0 1 1 6 0 0 0 0 0 4 3 7
 NO CONTESTA 3 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1
 
P7.10. S’ha de promoure l’obertura dels mercats internacionals pel benefici de tothom
 
 Molt d’acord 580 24 77 44 112 31 1 4 3 7 191 15 70
 D’acord 937 20 95 69 155 37 7 4 0 15 332 27 177
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 264 11 25 20 40 13 0 1 0 8 92 12 42
 En desacord 52 1 5 1 6 1 0 1 0 0 23 1 12
 Molt en desacord 19 2 2 1 3 1 0 1 0 0 8 0 1
 NO HO SAP 139 9 11 3 21 6 1 1 0 3 57 5 22
 NO CONTESTA 9 1 1 0 3 1 0 0 0 1 0 0 3
 
P8. Com avaluaria l’estat del benestar d’aquest país. Diria que hauria de..
 
 Desenvolupar-se encara més 1564 51 187 118 279 80 9 7 3 22 535 34 239
 Continuar com està 260 12 19 6 44 7 1 3 0 4 100 14 49

 
Començar a reduit-lo o 
desmantellar-lo 41 3 5 4 4 3 0 0 0 1 11 1 6

 NO HO SAP 121 0 5 10 12 1 0 0 0 3 51 12 27
  14 0 0 0 1 0 0 0 0 2 6 0 5
 
 P9. Ara li llegiré algunes formes diferents d’acció política que la gent pot dur a terme
 Digui’m si us plau, per cadascuna d’elles, si alguna vegada les ha realitzat
P9.1. Posar-se en contacte amb un polític o amb una autoritat o funcionari estatal, autonòmic o local
 
 Sí 439 16 62 50 72 35 1 5 1 10 117 6 64
 No 1540 49 151 89 267 54 8 7 1 23 574 55 261
 NO HO SAP 21 2 3 0 1 1 0 0 0 0 12 0 1
 NO CONTESTA 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 
P9.2. Col-laborar amb un partit polític o una plataforma d’acció ciutadana.
 
 Sí 172 9 29 22 27 27 3 5 0 3 26 1 20
 No 1799 56 185 116 308 63 7 7 3 30 664 59 302
 NO HO SAP 26 2 2 0 4 1 0 0 0 0 12 1 4
 NO CONTESTA 3 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0
 
P9.3. Col-laborar amb alguna altra organització o associació.
 
 Sí 498 18 55 58 91 42 4 6 1 13 125 7 76
 No 1478 47 160 80 245 47 5 5 1 20 568 53 246
 NO HO SAP 21 2 1 0 2 1 0 0 0 0 10 0 4
 NO CONTESTA 3 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1
 
P9.4. Portar o mostrar insígnies o enganxines d’alguna campanya.
 
 Sí 309 14 32 41 70 31 0 6 1 7 67 4 34
 No 1663 51 182 97 264 58 10 5 1 26 621 57 291
 NO HO SAP 22 2 1 0 4 1 0 0 0 0 12 0 1
 NO CONTESTA 6 0 0 0 1 1 0 0 0 0 3 0 1
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P9.5. Signar una petició en una campanya de recollida de signatures
 
 Sí 752 25 80 95 149 63 7 7 1 22 191 14 98
 No 1223 40 133 43 188 28 2 4 1 11 499 47 225
 NO HO SAP 22 2 3 1 1 0 0 0 0 0 13 0 3
 NO CONTESTA 3 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1
 
P9.6. Participar en manifestacions autoritzades.
 
 Sí 649 22 64 92 120 65 7 8 1 16 164 11 79
 No 1332 44 150 47 217 26 2 4 1 17 530 50 245
 NO HO SAP 17 1 1 1 1 0 0 0 0 0 10 0 3
 NO CONTESTA 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
 
P9.7. Secundar boicots o deixar d’utilitzar certs productes.
 
 Sí 358 11 40 48 58 41 3 5 1 9 93 6 44
 No 1618 55 175 90 277 50 7 7 1 22 599 55 280
 NO HO SAP 21 1 1 1 3 0 0 0 0 0 12 0 2
 NO CONTESTA 4 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0
 
P9.8. Comprar certs productes deliberadament per motius polítics, ètics o mediambientals
 
 Sí 419 12 48 51 75 49 1 5 1 10 113 6 48
 No 1559 54 166 86 260 41 8 6 1 23 580 55 277
 NO HO SAP 19 1 1 2 3 0 0 0 0 0 10 0 1
 NO CONTESTA 3 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
 
P9.9. Donar diners a un grup o organització política.
 
 Sí 107 1 16 16 10 17 3 0 1 1 26 3 12
 No 1869 65 198 121 325 73 7 11 1 32 665 58 313
 NO HO SAP 18 1 1 0 3 0 0 0 0 0 11 0 1
 NO CONTESTA 7 0 0 1 2 1 0 0 0 0 2 0 0
 
P9.10. Participar en activitats il-legals de protesta.
 
 Sí 154 0 13 15 28 31 0 4 1 5 42 1 14
 No 1814 66 201 123 305 59 10 8 1 28 645 60 308
 NO HO SAP 23 1 1 0 3 0 0 0 0 0 12 1 4
 NO CONTESTA 9 0 0 0 4 1 0 0 0 0 4 0 0
 
P10. Les següents preguntes són sobre organitzacions en les que la gent participa
 Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui'm si n'és membre i hi participa,només n'és membre
o no n'és membre. 
P10.1. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure
 
 N'és membre i participa 302 8 35 45 48 29 1 3 0 14 74 6 39
 N'és membre 140 8 16 8 21 5 2 0 0 0 50 4 27
 No n'és membre 1555 52 165 86 268 56 6 8 3 19 579 52 261
 NO HO SAP 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 NO CONTESTA 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 
P10.2. Una associació amb finalitats culturals o d’oci.
 
 N'és membre i participa 221 10 28 31 37 19 0 3 0 4 42 5 43
 N'és membre 172 6 31 15 30 11 0 0 0 4 45 4 25
 No n'és membre 1603 52 155 93 271 61 10 8 3 25 616 52 258
 NO HO SAP 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
 NO CONTESTA 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
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P10.3. Un sindicat.
 
 N'és membre i participa 52 1 5 5 9 6 0 2 0 2 16 0 5
 N'és membre 102 1 8 13 24 7 4 0 0 3 31 2 9
 No n'és membre 1843 65 202 120 304 77 6 9 3 28 656 59 313
 NO HO SAP 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 NO CONTESTA 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 
P10.4. Una organització empresarial, professional, o agrícola.
 
 N'és membre i participa 69 0 13 7 10 6 0 1 0 4 17 0 12
 N'és membre 85 2 16 15 8 5 0 1 0 2 27 2 8
 No n'és membre 1843 64 187 117 320 80 10 10 3 27 660 59 306
 NO HO SAP 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 NO CONTESTA 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
 
P10.5. Una associació de consumidors o d’automobilistes.
 
 N'és membre i participa 27 1 3 3 6 3 0 1 0 1 5 1 5
 N'és membre 105 6 14 11 23 4 0 4 0 1 29 1 11
 No n'és membre 1866 61 199 125 309 83 10 6 3 32 670 59 310
 NO HO SAP 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 NO CONTESTA 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 
P10.6. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
 
 N'és membre i participa 123 3 10 12 26 20 1 3 0 3 28 0 16
 N'és membre 160 2 13 21 33 9 0 2 1 4 49 3 21
 No n'és membre 1714 62 192 105 279 62 8 7 1 26 625 58 289
 NO HO SAP 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 NO CONTESTA 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
 
P10.7. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
 
 N'és membre i participa 48 1 4 7 4 7 1 1 0 1 13 0 9
 N'és membre 74 2 4 9 14 6 1 1 0 0 24 3 10
 No n'és membre 1872 64 208 123 319 77 7 9 3 32 665 58 307
 NO HO SAP 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
 NO CONTESTA 4 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0
 
P10.8. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós.
 
 N'és membre i participa 64 2 12 1 7 1 0 0 0 4 21 2 13
 N'és membre 64 2 5 3 9 4 0 0 0 0 29 1 10
 No n'és membre 1870 63 199 134 321 87 10 11 3 29 653 57 303
 NO HO SAP 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 NO CONTESTA 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
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P10.9. Un partit polític.
 
 N'és membre i participa 38 1 11 4 8 8 0 0 0 1 4 0 1
 N'és membre 49 0 7 2 11 4 1 0 0 0 14 3 7
 No n'és membre 1906 66 198 132 318 77 8 11 3 32 685 58 318
 NO HO SAP 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
 NO CONTESTA 4 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1
 
P10.10. Una associació científica, educativa, de professors o de pares d’alumnes
 
 N'és membre i participa 111 1 15 15 22 8 0 1 0 2 26 4 18
 N'és membre 89 4 16 8 19 3 3 0 0 4 24 1 6
 No n'és membre 1798 63 185 116 297 80 7 10 3 26 653 55 303
 NO HO SAP 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 NO CONTESTA 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 
P10.11. Un club social de joves, de jubilats o persones grans, de dones, o una societat d’amics
 
 N'és membre i participa 134 4 20 10 28 12 0 2 0 3 34 4 18
 N'és membre 102 8 18 5 17 4 0 1 0 1 32 3 14
 No n'és membre 1761 55 177 123 293 75 10 9 3 30 637 54 295
 NO HO SAP 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 NO CONTESTA 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 
P10.12 Qualsevol altra organització de caràcter voluntari similar a les que he mencionat
 
 N'és membre i participa 88 1 13 8 17 10 0 0 0 4 18 0 18
 N'és membre 99 2 12 16 18 4 0 0 1 2 28 3 12
 No n'és membre 1807 64 190 114 303 76 10 11 1 27 656 58 297
 NO HO SAP 4 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0
 NO CONTESTA 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 
P11. Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions
P11.1. Una persona hauria de viure com els seus amics i veïns esperen que visqui
 
 Molt d’acord 81 5 17 5 14 3 0 0 0 3 24 2 8
 D’acord 434 20 58 22 69 10 5 4 0 5 167 14 60
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 259 11 22 17 38 11 0 0 0 2 86 13 57
 En desacord 623 16 66 45 112 31 0 2 0 10 217 16 108
 Molt en desacord 554 14 48 48 99 35 4 5 3 13 190 13 83
 NO HO SAP 47 0 5 1 8 0 0 0 0 1 19 3 11
 NO CONTESTA 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 
P11.2. Si una persona no té una opinió pròpia, el millor és seguir l’opinió de la majoria
 
 Molt d’acord 85 3 9 5 22 1 0 0 0 0 31 1 13
 D’acord 512 18 66 32 90 14 2 2 0 8 165 19 96
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 371 14 42 28 44 12 4 2 0 3 146 8 66
 En desacord 551 14 52 34 110 30 1 4 0 6 200 23 77
 Molt en desacord 408 17 39 36 54 31 1 3 3 14 138 6 64
 NO HO SAP 68 1 8 2 17 1 0 1 0 2 22 4 10
 NO CONTESTA 5 0 0 0 2 1 0 0 0 1 1 0 0
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P11.3. S’ha d’evitar dependre de persones o coses, el centre de la vida s’ha de trobar en un mateix
 
 Molt d’acord 561 18 73 59 97 34 1 7 1 15 181 14 61
 D’acord 1011 33 103 59 181 35 7 3 1 11 366 32 179
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 268 12 30 12 32 14 1 1 0 3 97 9 56
 En desacord 98 3 5 7 15 7 0 0 0 3 41 2 15
 Molt en desacord 24 2 1 1 8 0 0 1 0 0 4 0 7
 NO HO SAP 34 0 3 0 7 0 0 0 0 1 13 3 8
 NO CONTESTA 4 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0
 
P11.4. Una persona que porta una vida normal amb poques sorpreses i situacions inesperades
 realment s’ha de sentir molt afortunada.
 
 Molt d’acord 326 17 45 23 67 13 0 1 0 7 92 10 51
 D’acord 855 26 95 49 151 28 4 2 0 5 309 32 153
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 446 17 47 36 72 21 4 5 3 13 152 11 66
 En desacord 264 6 23 19 38 19 1 1 0 4 103 6 42
 Molt en desacord 70 1 4 10 8 7 0 1 0 1 31 0 8
 NO HO SAP 38 1 1 1 3 3 0 0 0 4 17 1 7
 NO CONTESTA 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
 
P11.5. Una bona feina és aquella en la qual les coses que s’han de fer i la manera en què cal fer-les estan sempre clares
 
 Molt d’acord 587 23 81 39 124 27 3 5 0 10 191 7 77
 D’acord 1002 37 106 57 163 33 5 1 1 16 367 39 178
 NI D'ACORD NI EN DESACORD 270 7 19 28 36 16 0 3 0 3 100 11 46
 En desacord 90 0 5 11 7 12 1 2 1 1 33 0 16
 Molt en desacord 21 0 4 1 3 1 0 0 0 3 5 1 3
 NO HO SAP 28 0 1 1 6 1 0 0 0 1 7 3 7
 NO CONTESTA 3 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0
 
P12. Per què creu que en aquest país hi ha gent que viu en situació de necessitat?
 Aquí té quatre possibles raons. 
P12.1. Quina creu que és més important?
 Perquè tenen mala sort 309 18 30 17 72 7 3 1 1 5 106 6 41

 
Per mandra i manca de força de 
voluntat 527 21 58 29 82 18 1 3 0 3 207 17 90

 
A causa de la injustícia en la nostra 
societat 771 12 84 66 125 57 5 6 0 19 245 22 129

 
És una part inevitable del progrés 
modern 278 13 38 20 47 7 0 2 1 3 100 13 35

 NO HO SAP 90 3 5 5 10 1 0 0 0 4 39 2 20
 NO CONTESTA 25 1 1 2 3 0 0 0 0 0 7 0 11
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P12.2. I quina creu que és la segona raó més important?
 
 Perquè tenen mala sort 374 11 53 25 56 16 1 4 0 2 131 12 63

 
Per mandra i manca de força de 
voluntat 305 11 28 26 57 9 2 2 0 3 107 10 50

 
A causa de la injustícia en la nostra 
societat 436 23 44 32 78 18 3 2 3 4 148 16 65

 
És una part inevitable del progrés 
modern 485 12 57 31 64 32 3 2 0 9 180 16 79

 NO HO SAP 258 6 23 17 67 14 0 1 0 11 81 4 33
 NO CONTESTA 28 0 4 1 5 0 0 0 0 1 12 0 5
 
P13. En termes generals, fins a quin punt està vostè satisfet amb la seva vida últimament?

 01 Gens satisfet 13 0 3 1 1 0 0 1 0 0 7 0 1
 2 17 0 3 0 3 0 0 0 0 0 9 0 1
 3 45 1 3 1 1 3 0 0 0 1 21 3 12
 4 79 2 4 2 13 3 0 0 0 0 31 3 21
 5 146 9 15 2 18 4 1 1 0 2 63 6 23
 6 251 3 25 14 47 9 0 1 1 2 106 13 30
 7 542 16 65 48 85 22 4 2 0 11 173 17 101
 8 540 19 55 52 105 30 3 2 1 12 177 8 76
 9 197 6 33 12 23 13 0 2 0 5 67 5 30
 10 Totalment satisfet 162 11 10 8 42 7 1 2 0 1 46 4 28
 NO HO SAP 8 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 0 3
 

 Mitjana 7,15 7,51 7,2 7,51 7,37 7,45 7,47 7,42 7 7,49 6,93 6,74 7,05
 Desviació 1,72 1,7 1,68 1,22 1,64 1,59 1,46 2,28 1 1,22 1,81 1,74 1,79

 
P14. Digui’m, si us plau, si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens
 

 Molt 147 7 26 20 21 19 1 0 1 2 31 1 17
 Bastant 522 14 74 71 101 38 4 4 0 10 117 8 82
 Poc 664 16 61 27 124 25 0 3 0 10 258 26 114
 Gens 650 30 55 21 91 10 4 4 1 10 287 25 111
 NO HO SAP 12 0 0 0 1 0 0 0 0 0 9 0 2
 NO CONTESTA 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 1
 
P15. Quina edat tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se o independitzar-se?

 Menys de 18 anys 147 7 12 6 24 4 0 0 0 1 68 3 23
 De 18 a 24 anys 952 31 105 63 168 35 3 6 1 15 337 31 156
 De 25 a 29 anys 435 10 66 31 88 23 4 1 1 4 131 10 67
 De 30 a 34 anys 85 7 11 9 19 4 1 0 0 2 13 2 16
 De 35 a 39 anys 20 1 4 1 5 1 0 0 0 1 2 1 2
 De 40 a 44 anys 12 0 3 0 1 1 0 1 0 1 3 1 1
 45 anys o més 9 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 3
 ENCARA VIU AMB ELS PARES 189 7 8 19 16 16 1 2 0 6 85 7 21

 
NO HA MARXAT MAI DEL 
DOMICILI FAMILIAR 91 1 6 8 11 4 0 0 0 1 42 3 16

 NO HO SAP 41 1 1 2 2 1 0 0 0 0 17 2 14
 NO CONTESTA 18 1 1 0 4 0 0 0 0 0 4 1 6
 
P15. Quina edat tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se

 Base:S'han emancipat o independitzat
 Mostra real 1679 57 207 116 298 62 6 15 2 27 563 51 275
 Mostra ponderada 1661 56 200 110 306 70 8 9 3 26 556 48 269
 
 Mitjana 23,03 22,76 23,84 23,54 23,25 24,8 24,82 25,2 22 26,39 22 23,83 23,2
 Desviació 4,99 5,52 4,57 4,19 4,76 5,83 2,88 7,19 3 9,06 4,4 6,84 5,19
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Absoluts

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contes

ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P16. En termes generals, considera que el seu pare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per la política?

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Molt 198 8 25 22 44 22 0 1 1 7 47 3 18
 Bastant 442 12 67 61 60 28 3 3 1 9 119 12 67
 Poc 600 22 47 29 99 26 7 5 0 8 243 17 98
 Gens 539 19 62 19 106 13 0 2 0 9 193 20 95
 NO HO SAP 155 3 8 4 24 0 0 0 0 0 75 10 31
 NO CONTESTA 66 3 6 4 7 1 0 0 0 0 27 0 18
 
P17. En termes generals, considera que la seva mare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per la política?

 Molt 80 4 11 10 16 11 0 0 0 0 11 2 14
 Bastant 241 7 33 37 29 22 1 1 0 8 65 4 32
 Poc 667 20 74 44 110 25 5 8 3 10 243 19 105
 Gens 829 30 84 40 161 31 3 2 0 14 309 27 127
 NO HO SAP 116 3 4 4 16 1 0 0 0 0 51 8 30
 NO CONTESTA 68 3 9 4 7 0 0 0 0 0 24 1 19
 
P18.. Hi ha algun partit polític al que vostè se senti més proper que als altres?

 Sí 1042 48 148 115 255 80 8 4 1 13 236 16 117
 No 795 19 60 19 78 10 1 7 1 16 391 40 153
 NO HO SAP 108 1 3 4 4 1 0 0 0 2 58 3 34
 NO CONTESTA 54 0 4 1 3 1 0 0 0 2 19 2 22
 
P19. A quin partit polític se sent més proper?
 
 Base:Se sent més proper a un partit
 Mostra real 1025 46 163 127 243 66 6 8 1 13 229 13 110
 Mostra ponderada 1042 48 148 115 255 80 8 4 1 13 236 16 117
 

 
PPC (PARTIT POPULAR DE 
CATALUNYA) 75 42 2 0 3 0 0 0 0 0 22 3 4

 CIU (CONVERGÈNCIA I UNIÓ) 172 2 134 7 4 0 0 0 0 2 20 1 2

 
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA 
DE CATALUNYA) 144 0 0 101 4 5 0 0 0 1 25 2 5

 
PSC / PSOE (PARTIT 
SOCIALISTA DE CATALUNYA) 393 4 7 2 239 6 0 0 0 6 110 1 19

 

ICV-EUIA (INICIATIVA PER 
CATALUNYA VERDS - 
ESQUERRA UNIDA I 
ALTERNATIVA) 102 0 0 2 2 68 0 0 1 4 23 0 1

 
C’S (CIUTADANS. PARTIDO DE 
LA CIUDADANÍA) 15 0 0 0 0 0 8 1 0 0 3 0 4

 Altres partits 19 0 0 2 1 1 0 3 0 1 11 0 0
 NO HO SAP 4 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1
 NO CONTESTA 119 0 6 0 1 0 0 0 0 0 22 9 81
 
P20. En quina mesura se sent vostè proper a aquest partit? Se sent..
 
 Base:Ens diu a quin partit se sent més proper
 Mostra real 888 46 156 122 240 65 6 3 1 12 197 7 33
 Mostra ponderada 901 48 143 112 252 79 8 1 1 12 202 7 34
 
 Molt proper 85 3 18 19 18 14 0 0 0 0 13 0 0
 Bastant proper 576 27 92 79 160 45 7 1 0 2 129 5 28
 Poc proper 222 16 30 14 68 17 1 0 1 10 58 1 5
 Gens proper 13 1 3 0 5 3 0 0 0 0 2 0 0
 NO HO SAP 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 NO CONTESTA 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
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Absoluts

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contes

ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P21. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una
 escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 01 Extrema esquerra 64 1 2 13 11 9 1 1 0 3 20 0 3
 2 120 1 0 32 17 16 0 1 1 0 36 4 12
 3 409 1 20 45 110 41 0 2 0 10 117 5 57
 4 264 0 32 21 79 15 0 2 0 3 73 9 30
 5 446 11 88 20 78 6 5 2 1 7 155 12 60
 6 135 8 39 3 17 1 3 2 0 2 38 6 17
 7 73 18 10 0 7 0 0 0 0 3 27 3 5
 8 32 12 4 1 0 0 0 0 0 0 10 1 5
 9 18 6 4 1 0 0 0 0 0 0 5 0 2
 10 Extrema dreta 4 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1
 NO HO SAP 249 5 12 3 14 3 0 0 0 2 137 15 57
 NO CONTESTA 187 3 5 1 5 0 0 0 0 4 84 6 78
 

Mitjana 4,21 6,55 5,03 3,17 3,88 2,97 4,69 3,99 3,5 4,03 4,27 4,66 4,28
Desviació 1,62 1,82 1,28 1,41 1,27 1,07 1,65 1,53 1,5 1,69 1,62 1,46 1,52

 
P22. Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) el seu pare?

 01 Extrema esquerra 70 2 6 13 15 5 0 0 0 3 18 1 6
 2 85 0 8 19 20 5 0 0 0 2 24 2 4
 3 246 3 18 24 74 22 0 1 0 1 71 4 29
 4 166 1 17 17 28 20 1 1 1 6 51 5 16
 5 303 11 50 24 48 14 1 3 0 5 98 8 41
 6 106 6 27 12 12 5 0 4 0 1 25 3 11
 7 93 10 13 6 15 6 1 2 0 2 33 0 4
 8 63 6 10 4 9 1 1 0 0 0 18 3 12
 9 30 3 6 0 1 3 0 0 0 1 9 0 6
 10 Extrema dreta 19 2 1 0 2 0 1 0 0 1 5 1 4
 NO HO SAP 606 21 48 16 102 6 2 1 0 5 262 28 115
 NO CONTESTA 214 3 14 2 14 4 0 0 1 4 89 6 78
 

Mitjana 4,58 6,12 5,09 3,85 4,06 4,19 6,8 5,31 4 4,65 4,62 4,91 4,89
Desviació 2,02 2,05 1,87 1,85 1,84 1,83 2,14 1,39 0 2,48 1,99 2,1 2,11

 
P23. Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) la seva mare?

 01 Extrema esquerra 41 1 2 7 8 4 0 0 0 0 13 0 6
 2 63 0 2 19 15 4 0 1 0 1 18 1 1
 3 218 0 14 22 63 15 0 0 0 6 67 3 28
 4 168 5 16 19 33 20 1 1 1 2 52 5 12
 5 370 11 57 30 57 26 0 3 0 6 124 9 46
 6 89 8 24 6 13 3 1 5 0 1 19 1 7
 7 69 6 11 9 9 1 3 0 0 0 21 1 7
 8 51 10 9 3 2 3 1 0 0 0 12 1 10
 9 15 3 4 0 2 0 0 0 0 0 5 0 1
 10 Extrema dreta 14 1 1 0 2 0 0 0 0 1 1 1 5
 NO HO SAP 664 19 56 21 117 11 2 1 0 10 277 30 121
 NO CONTESTA 239 2 20 4 18 4 0 0 1 5 95 8 83
 

Mitjana 4,59 6,21 5,26 4,02 4,12 4,14 6,4 5,28 4 4,46 4,48 5,08 4,87
Desviació 1,78 1,85 1,59 1,72 1,64 1,49 1,36 1,1 0 2,01 1,65 1,91 2
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Absoluts

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contes

ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P24. Quina de les següents dues frases s’apropa més a la seva opinió personal?

 Frase A: Per mi la llibertat i la igualtat són igualment importants. Però si hagués de decidir-me per una o altra,consideraria
 la llibertat personal com la més important, és a dir, que cadascú pugui viure en llibertat i desenvolupar-se sense obstacles
 
 Frase B: És cert que la llibertat i la igualtat són les dues importants, però si hagués de decidir-me per una de les dues,
  consideraria la igualtat com la més important, és a dir,que ningú es vegi desafavorit i que les diferències de classe
 social no siguin tan fortes.
 
 D’acord amb la frase A 797 21 106 60 124 35 6 4 0 6 291 26 116

 
NO ESTIC D’ACORD AMB CAP / 
DEPÈN 171 12 15 11 26 4 1 1 0 6 55 6 36

 D’acord amb la frase B 950 33 86 60 183 49 2 6 3 21 332 19 155
 NO HO SAP 71 1 8 8 6 3 0 0 0 0 19 9 17
 NO CONTESTA 10 0 1 1 0 0 0 0 0 0 6 0 3
 
P25. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Se sent..
 
 Només espanyol/a 179 12 11 0 43 1 0 0 1 2 75 9 23
 Més espanyol/a que català/na 112 14 7 0 24 6 3 1 0 0 43 1 13
 Tan espanyol/a com català/na 706 37 66 11 173 39 7 1 1 13 212 29 116
 Més català/a que espanyol/a 383 3 62 41 63 28 0 3 0 4 104 13 62
 Només català/na 336 2 69 87 23 17 0 2 0 8 74 7 47
 NO HO SAP 128 0 0 0 7 0 0 3 0 4 99 0 15
 NO CONTESTA 156 0 1 0 6 0 0 0 0 1 95 1 50
 
P26. Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) el seu pare?

 Només espanyol 441 31 27 6 149 13 0 3 1 7 118 20 65
 Més espanyol que català 162 10 21 7 32 20 7 2 1 3 36 4 17
 Tan espanyol com català 390 12 44 17 68 19 2 1 0 10 144 10 61
 Més català que espanyol 253 3 42 28 33 15 0 3 0 6 70 10 44
 Només català 305 4 68 69 24 13 0 1 0 4 71 6 45
 NO PERTOCA (Pare estranger) 169 1 1 1 9 1 0 0 0 0 141 1 13
 NO HO SAP 136 4 6 8 17 5 0 0 0 2 55 7 32
 NO CONTESTA 145 2 7 2 8 4 0 0 0 1 68 3 49
 
P27. Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) la seva mare?
 
 Només espanyola 435 31 29 4 143 11 0 3 1 4 119 25 63
 Més espanyola que catalana 150 10 17 3 37 16 6 2 1 1 36 0 19
 Tan espanyola com catalana 422 13 40 24 75 23 4 2 0 13 150 14 64
 Més catalana que espanyola 248 2 44 27 29 15 0 2 0 5 74 9 40
 Només catalana 299 4 66 64 25 17 0 1 0 5 71 4 41
 NO PERTOCA (Mare estranger) 176 0 1 1 10 1 0 0 0 1 144 0 16
 NO HO SAP 125 4 9 12 13 3 0 0 0 3 41 5 35
 NO CONTESTA 145 2 9 2 7 4 0 0 0 1 68 4 47
 
P28. Com d’orgullós se sent vostè de ser espanyol?
 
 Molt orgullós 402 39 29 2 111 12 3 0 1 2 130 15 58
 Bastant orgullós 682 22 63 14 160 31 7 5 0 9 236 24 113
 Poc orgullós 274 4 53 27 37 26 0 1 1 12 78 4 31
 Gens orgullós 222 1 43 66 12 18 0 3 0 4 43 6 27

 
NO HO SAP/CAP DELS 
ANTERIORS 257 1 20 18 15 4 0 1 0 5 146 7 39

 NO CONTESTA 164 0 8 11 5 1 0 2 0 1 70 7 58
 
P29. Com d’orgullós se sent vostè de ser català?
 
 Molt orgullós 781 34 124 107 133 28 3 4 0 13 206 23 106
 Bastant orgullós 696 23 79 22 146 44 5 2 0 14 212 23 127
 Poc orgullós 104 7 4 5 20 9 1 1 1 1 43 4 6
 Gens orgullós 52 1 2 3 6 4 0 1 1 0 21 1 11

 
NO HO SAP/CAP DELS 
ANTERIORS 210 2 3 1 22 3 0 3 0 1 143 5 27

 NO CONTESTA 157 0 3 1 13 3 0 0 0 3 79 5 50
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Absoluts

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contes

ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P30.Parlant en general, diria vostè que es pot confiar en la majoria de la gent o que mai s'és suficient prudent quan es tracta
 amb els altres?
 

 
Es pot confiar en la majoria de la 
gent 624 11 69 57 111 44 3 4 1 10 214 15 84

 Mai s’és suficientment prudent 1277 55 144 78 218 42 7 7 1 23 439 44 219
 NO HO SAP 68 1 1 4 6 4 0 0 0 0 37 1 13
 NO CONTESTA 31 0 1 1 4 1 0 0 0 0 13 0 11
 
P31. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no
 pot o no vol  fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de 
 novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

 No vaig votar 613 0 0 0 0 0 0 0 0 0 613 0 0

 
Vaig pensar en anar a votar però no
ho vaig fer 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 42 0 0

 
Habitualment voto però aquesta 
vegada no 48 0 0 0 0 0 0 0 0 0 48 0 0

 Estic segur que vaig votar 1187 67 216 139 339 91 10 12 3 33 0 61 216
 NO HO SAP 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32
 NO CONTESTA 78 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 78
 
P32. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de novembre de 2006

 Base:Està segur que va anar a votar
 Mostra real 1203 67 224 151 329 78 7 18 2 34 0 65 228
 Mostra ponderada 1187 67 216 139 339 91 10 12 3 33 0 61 216
 

 
PPC (PARTIT POPULAR DE 
CATALUNYA) 67 67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 CIU (CONVERGÈNCIA I UNIÓ) 216 0 216 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA 
DE CATALUNYA) 139 0 0 139 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 
PSC / PSOE (PARTIT 
SOCIALISTA DE CATALUNYA) 339 0 0 0 339 0 0 0 0 0 0 0 0

 

ICV-EUIA (INICIATIVA PER 
CATALUNYA VERDS - 
ESQUERRA UNIDA I 
ALTERNATIVA) 91 0 0 0 0 91 0 0 0 0 0 0 0

 
C’S (CIUTADANS. PARTIDO DE 
LA CIUDADANÍA) 10 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0

 Altres partits 12 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 0
 Nul 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0
 En blanc 33 0 0 0 0 0 0 0 0 33 0 0 0
 NO HO SAP 61 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 61 0
 NO CONTESTA 216 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 216
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No va 
votar No ho sap
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 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P33. Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment a:

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326

P33.1. ...casa
 
 Català 775 16 157 111 89 37 0 5 0 17 189 22 132
 Castellà 828 38 36 8 178 38 8 4 3 11 349 27 128
 Totes dues 282 10 20 19 68 15 1 3 0 4 85 12 44
 Altres situacions 100 2 2 0 5 0 0 0 0 0 71 0 20
 NO PROCEDEIX 12 0 1 1 0 1 0 0 0 0 9 0 0
 NO CONTESTA 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3
 
P33.2. ...la feina
 
 Català 485 5 86 78 62 33 0 4 1 12 114 11 79
 Castellà 523 19 17 2 95 17 6 0 1 4 268 12 82
 Totes dues 427 9 36 41 71 23 2 5 0 6 147 19 68
 Altres situacions 28 1 3 0 0 0 0 0 0 1 19 0 4
 NO PROCEDEIX 508 32 73 18 107 18 1 2 0 5 148 17 86
 NO CONTESTA 29 1 1 1 5 1 0 0 0 3 7 1 8
 
P33.3. ...amb els amics
 
 Català 596 13 119 90 71 37 0 3 0 15 136 18 94
 Castellà 719 32 35 5 153 28 7 2 1 7 313 23 111
 Totes dues 605 21 60 44 113 24 2 6 1 9 198 20 105
 Altres situacions 67 0 0 0 1 1 0 0 0 0 52 0 13
 NO PROCEDEIX 9 0 2 0 1 0 0 0 0 1 4 0 1
 NO CONTESTA 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3
 
P34. En comparació amb altres persones de la seva edat, amb quina freqüència diria vostè que participa en activitats socials?
 
 Molt menys que la majoria 139 9 12 3 24 5 0 1 0 2 56 9 18
 Menys que la majoria 452 12 55 26 85 18 1 1 0 9 164 13 66
 Més o menys com tothom 1063 40 124 73 178 39 7 2 1 12 383 29 175
 Més que la majoria 206 2 12 28 34 25 1 8 0 9 51 3 31
 Molt més que la majoria 47 3 5 4 9 4 0 0 1 0 13 0 8
 NO HO SAP 80 1 5 3 7 0 0 0 0 0 34 7 22
 NO CONTESTA 13 0 3 2 2 0 0 0 0 1 1 0 5
 
P35. Digui’m, si us plau, on va néixer vostè?
 
 Catalunya 1242 33 182 133 169 68 7 9 3 28 374 39 197

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 459 33 30 5 156 21 3 1 0 2 106 19 83

 Resta del món 295 2 3 1 14 2 0 1 0 3 222 3 43
 NO CONTESTA 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3
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 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P35.1. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?
 
 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 441 27 28 5 154 18 2 1 0 3 108 20 75
 Mostra ponderada 459 33 30 5 156 21 3 1 0 2 106 19 83
 
 Andalusia 207 14 11 1 94 11 1 0 0 0 36 10 29
 Aragó 26 0 0 3 6 0 1 0 0 1 9 0 6
 Astúries 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 1
 Balears 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Canàries 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2
 Cantàbria 4 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
 Castella Lleó 41 5 7 0 9 1 0 0 0 0 7 0 11
 Castella La Manxa 31 0 0 0 13 4 0 0 0 0 6 2 6
 Comunitat Valenciana 10 0 0 0 3 0 0 0 0 1 1 1 3
 Extremadura 43 0 3 0 12 1 0 0 0 0 11 0 16
 Galícia 29 6 0 1 7 0 0 1 0 1 7 1 5
 La Rioja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Madrid 19 3 6 0 0 1 0 0 0 0 5 3 0
 Múrcia 19 1 2 0 6 0 0 0 0 0 7 0 3
 Navarra 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1
 País Basc 8 1 0 1 1 1 0 0 0 0 4 0 0
 Ceuta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 Melilla 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 
P36. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
 
 Base:Va néixer fora de Catalunya
 Mostra real 737 29 31 6 167 20 2 2 0 5 329 22 124
 Mostra ponderada 754 35 33 6 170 23 3 2 0 5 328 22 126
 
 Abans de 1949 43 6 3 1 13 0 0 0 0 1 6 1 11
 1950-1955 50 7 0 1 16 5 1 0 0 0 8 5 7
 1956-1960 65 5 4 1 26 0 0 0 0 0 12 1 16
 1961-1965 81 4 10 0 39 1 0 1 0 1 14 2 9
 1966-1970 64 2 8 0 17 5 1 0 0 0 19 2 8
 1971-1975 65 4 3 0 24 6 0 0 0 1 9 6 14
 1976-1980 33 5 2 1 7 1 0 0 0 0 10 0 6
 1981-1985 23 0 0 1 9 0 0 0 0 0 9 0 4
 1986-1990 25 0 1 1 5 1 0 0 0 1 10 1 4
 1991-1995 23 0 0 0 4 1 0 0 0 1 13 0 4
 Després de 1995 280 1 2 0 10 1 0 1 0 0 218 3 43
 
P37. Digui’m, si us plau, el lloc de naixement del seu pare.
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Catalunya 839 23 145 108 89 34 1 7 0 17 246 27 143

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 858 41 67 30 239 50 9 4 3 11 236 30 138

 Resta del món 292 2 4 1 9 7 0 1 0 4 217 4 41
 NO SAP 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0
 NO CONTESTA 8 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 4
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 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P37.1. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 804 37 62 28 227 44 6 4 2 12 220 30 132
 Mostra ponderada 858 41 67 30 239 50 9 4 3 11 236 30 138
 
 Andalusia 410 16 29 7 142 24 3 0 1 6 103 19 57
 Aragó 62 0 5 5 10 7 1 1 0 2 19 0 11
 Astúries 6 0 0 1 2 0 0 0 0 0 3 0 0
 Balears 6 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1
 Canàries 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2
 Cantàbria 8 1 1 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0
 Castella Lleó 79 7 14 3 16 6 1 0 1 0 17 0 14
 Castella La Manxa 54 1 1 2 15 7 0 0 0 0 14 2 10
 Comunitat Valenciana 24 1 2 3 3 0 0 0 0 1 8 1 5
 Extremadura 72 1 5 1 17 2 1 0 0 1 20 0 23
 Galícia 50 8 1 2 10 1 1 2 0 1 14 1 7
 La Rioja 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
 Madrid 17 3 1 0 3 0 0 0 0 0 7 1 1
 Múrcia 44 3 3 4 10 0 0 0 0 1 19 1 3
 Navarra 7 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 0 0
 País Basc 9 0 1 1 4 1 0 0 0 0 1 0 1
 Melilla 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 NO CONTESTA 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 
P38. Digui’m, si us plau, el lloc de naixement de la seva mare
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Catalunya 833 22 152 107 86 35 2 4 0 15 244 25 141

 
Altres comunitats autònomes 
d'Espanya 854 42 59 28 243 52 7 6 3 14 230 33 136

 Resta del món 301 3 4 3 11 4 0 1 0 4 224 3 44
 NO SAP 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0
 NO CONTESTA 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 6
 
P38.1. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Va néixer a altres CC.AA.
 Mostra real 809 39 57 30 228 44 5 8 2 14 224 34 124
 Mostra ponderada 854 42 59 28 243 52 7 6 3 14 230 33 136
 
 Andalusia 408 20 26 9 130 27 1 1 1 6 110 17 61
 Aragó 67 0 5 8 15 4 1 0 0 1 18 2 12
 Astúries 7 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 0 0
 Balears 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Canàries 7 0 0 0 2 0 0 0 0 0 3 0 2
 Cantàbria 10 1 1 0 2 0 0 1 0 0 0 1 2
 Castella Lleó 72 5 8 3 15 9 1 0 1 3 13 2 12
 Castella La Manxa 60 1 1 1 20 4 0 0 0 1 19 2 10
 Comunitat Valenciana 27 1 2 3 7 1 0 0 0 0 5 1 5
 Extremadura 68 1 7 0 22 1 1 1 0 1 15 2 17
 Galícia 42 6 3 2 9 1 1 1 0 2 8 1 6
 Madrid 13 3 1 0 0 0 0 1 0 0 4 1 2
 Múrcia 54 3 2 2 17 1 0 0 0 0 19 3 6
 Navarra 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0
 País Basc 6 0 0 1 4 0 0 0 0 0 1 0 0
 Melilla 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
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No 
contes

ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P39. Des del punt de vista religiós, vostè es considera..
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Catòlic/a practicant 352 28 53 7 50 7 1 2 0 9 109 18 69
 Catòlic/a no practicant 968 35 128 62 212 31 6 3 3 9 294 30 155
 Altres religions practicant 107 0 3 1 3 1 0 0 0 0 74 3 21
 Altres religions no practicant 38 1 0 1 1 1 0 0 0 0 26 0 7
 Agnòstic/a 189 0 10 18 29 23 0 2 0 4 76 4 23
 No creient / Ateu / Atea 268 2 21 43 37 28 0 3 0 9 95 5 25
 NO SAP 27 0 1 2 2 0 0 0 0 0 13 0 8
 NO CONTESTA 51 0 0 3 5 0 2 1 0 2 17 1 19
 
P40. Quantes persones viuen a la seva llar (inclòs vostè)?
 
 1 230 9 29 12 33 9 4 0 0 2 87 8 38
 2 634 24 94 35 111 26 0 4 0 10 193 25 112
 3 511 23 38 42 81 25 1 5 0 12 192 15 77
 4 464 9 47 38 93 24 4 2 3 7 161 9 67
 5 99 0 5 11 17 5 0 0 0 1 37 2 20
 Més de 5 58 2 3 0 5 1 0 0 0 0 32 3 11
 No contesta 4 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
 
P40. Quantes persones viuen a la seva llar (inclòs vostè)?
 
 Mitjana 2,89 2,64 2,62 3 2,91 2,94 2,72 2,95 4 2,85 2,98 2,72 2,87
 Desviació 1,27 1,17 1,17 1,09 1,18 1,15 1,38 0,81 0 0,98 1,37 1,27 1,29
 
P41. D’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?
 
 1 283 9 32 12 34 9 4 2 0 4 119 9 50
 2 651 25 91 37 113 27 0 3 0 10 205 23 116
 3 484 23 38 40 80 25 1 5 0 10 180 15 66
 4 441 8 47 37 90 24 4 1 3 7 144 9 66
 5 90 0 4 11 19 5 0 0 0 1 28 2 19
 Més de 5 47 2 3 0 4 1 0 0 0 0 26 3 8
 No contesta 4 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
 
P41. D’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?
 
 Mitjana 2,79 2,61 2,6 2,97 2,88 2,93 2,72 2,52 4 2,76 2,78 2,7 2,74
 Desviació 1,25 1,16 1,18 1,1 1,17 1,15 1,38 0,96 0 1,05 1,34 1,29 1,27
 
P42. És vostè el sustentador principal de la seva llar, és a dir, aquell membre de la llar que aporta una major proporció dels
 ingressos de la família?
 
 Sí 1174 41 141 82 200 49 5 7 1 23 395 36 193
 No 826 26 75 57 139 42 4 5 1 10 308 25 134
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Absoluts

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contes

ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P43. Quin nivell d'estudis té vostè?
 
 Base:No és el sustentador principal
 de la llar
 Mostra real 801 26 75 61 129 37 3 9 1 12 293 27 128
 Mostra ponderada 826 26 75 57 139 42 4 5 1 10 308 25 134
 

 
Sense estudis, no sap llegir ni 
escriure o ho fa amb dificultat 11 0 1 0 4 0 0 0 0 0 2 0 3

 
Elementals, només va aprendre a 
llegir i escriure 71 4 6 1 15 1 0 0 0 0 29 4 10

 

Estudis primaris, sense acabar 
antic batxillerat elemental, EGB o 
ESO 169 10 14 2 40 5 0 1 0 2 51 9 35

 

Educació bàsica obligatòria (Antic 
batxillerat elemental, EGB o ESO 
complert ) 205 9 24 14 32 4 3 0 0 1 75 7 36

 

Educació secundària (batxillerat o 
formació professional reglada) 
complert 244 2 23 24 32 9 0 2 0 6 106 6 35

 
Estudis universitaris de grau mig 
(tres anys) 63 1 4 8 9 9 0 1 0 0 25 0 5

 
Estudis universitaris de grau 
superior (4 o més anys) 63 0 1 8 6 13 1 0 1 1 19 0 11

 
P.44. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Base:No és el sustentador principal
 de la llar
 Mostra real 801 26 75 61 129 37 3 9 1 12 293 27 128
 Mostra ponderada 826 26 75 57 139 42 4 5 1 10 308 25 134
 
 Professional lliberal 11 0 0 1 0 1 0 0 0 0 6 0 2

 
Pagès, ramader, empresari 
agrícola 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

 Industrial o comerciant 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 Empresari, inversor, propietari 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
 Treballador autònom 21 0 4 2 1 2 0 0 0 0 7 1 4

 
Directiu o alt càrrec/ comandament 
intermig/ professional o tècnic 42 1 4 6 6 6 0 1 0 1 14 0 3

 Treballador d'oficina o vendes 138 1 14 16 23 12 0 0 0 1 47 2 22

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 100 3 10 7 14 3 0 2 1 1 39 2 18

 
Treballador semiespecialitzat/ no 
especialitzat 81 4 1 2 19 1 1 0 0 0 33 3 17

 Mestressa de casa 212 9 25 6 50 2 0 1 0 0 76 10 33
 Retirat/ Jubilat 94 7 11 6 16 8 0 0 0 0 22 5 20
 A l'atur/ en busca de feina 49 0 3 3 6 1 3 0 0 1 25 1 6
 Estudiant 66 0 2 8 3 5 0 0 0 4 34 1 8
 Altres 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
 
 CLS1. Quin grau d'instrucció va assolir el sustentador principal de la família en els seus estudis?
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

 
Sense estudis, no sap llegir ni 
escriure o ho fa amb dificultat 14 1 1 0 3 0 0 0 0 0 4 1 2

 
Elementals, només va aprendre a 
llegir i escriure 201 8 23 6 47 7 0 0 0 1 69 9 31

 

Estudis primaris, sense acabar 
antic batxillerat elemental, EGB o 
ESO 415 16 50 15 93 8 0 2 0 4 142 12 73

 

Educació bàsica obligatòria (Antic 
batxillerat elemental, EGB o ESO 
complert ) 460 25 45 34 72 12 3 3 0 10 158 22 76

 

Educació secundària (batxillerat o 
formació professional reglada) 
complert 489 14 38 43 68 25 4 3 1 6 196 5 85

 
Estudis universitaris de grau mig 
(tres anys) 141 2 15 17 21 7 1 2 0 2 52 3 20

 
Estudis universitaris de grau 
superior (4 o més anys) 279 1 44 24 35 31 1 1 1 11 80 9 40
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TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
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ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

 CLS2. Quina és la situació laboral actual del sustentador principal de la família?

 Treballa per compte propi 240 8 30 31 31 11 0 2 1 3 82 2 39
 Treballa per compte d'altri 1219 25 121 87 192 59 10 7 1 23 477 32 185
 Inactiu/ no treballa 540 34 65 20 117 21 0 2 0 7 145 27 103
 
 CLS3a. En quina situació no activa es troba el sustentador principal de la família? 
 

 Base:Sustentador principal inactiu
 Mostra real 540 33 69 21 114 16 0 3 0 7 144 28 105
 Mostra ponderada 540 34 65 20 117 21 0 2 0 7 145 27 103
 
 Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral 469 30 58 18 107 21 0 2 0 6 118 23 87
 Temporalment aturat 36 1 3 1 0 0 0 0 0 0 22 0 9
 Viu de rendes, dividends 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

 
Mestressa de casa o pensió de 
viduïtat 29 3 5 1 10 0 0 0 0 0 2 3 5

 Estudiant 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
 
 CLS3b. Quan el sustentador principal de la família estava actiu, quina activitat desenvolupava?

 Base:Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral
 Temporalment aturat
 Mostra real 506 31 64 20 104 16 0 3 0 6 138 25 99
 Mostra ponderada 505 31 61 18 107 21 0 2 0 6 140 23 96
 
 Treballava per compte propi 49 4 12 2 6 0 0 0 0 0 9 7 9
 Treballava per compte d'altri 442 27 48 17 99 21 0 2 0 6 121 16 85
 No ha treballat mai 14 0 1 0 1 0 0 0 0 0 9 1 2
 
 CLS4a. Quin tipus d'activitat professional per compte propi desenvolupa/desenvolupava el sustentador principal de la família?
 
 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte propi
 Mostra real 310 15 50 38 35 11 0 4 1 4 94 12 46
 Mostra ponderada 290 12 42 33 37 11 0 3 1 3 91 9 48
 
 Professional lliberal 47 1 5 6 11 4 0 0 0 0 15 0 5

 
Pagès, ramader, empresari 
agrícola 16 0 4 1 1 0 0 0 0 0 2 3 3

 Industrial o comerciant 56 1 9 9 6 1 0 1 0 0 22 3 5
 Empresari, inversor, propietari 39 7 5 4 4 1 0 1 0 0 12 0 5
 Treballador autònom 132 4 19 14 15 4 0 0 1 3 39 4 29
 
 CLS4b. Quants empleats té/tenia en aquesta activitat?
 
 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte propi
 Mostra real 310 15 50 38 35 11 0 4 1 4 94 12 46
 Mostra ponderada 290 12 42 33 37 11 0 3 1 3 91 9 48
 
 Sense empleats 175 5 25 16 22 9 0 0 0 1 60 6 30
 1 a 5 empleats 88 5 14 13 14 0 0 2 1 1 22 3 13
 6 o més empleats 27 3 3 5 1 1 0 0 0 0 9 0 4
 
 CLS5a. Quin dels tipus de treball que li llegiré desenvolupa/desenvolupava el sustentador principal de la família?

 Base:Sustentador principal treballa/va
 per compte d'altri
 Mostra real 1644 50 168 112 283 67 7 14 1 29 589 49 275
 Mostra ponderada 1661 52 169 104 291 80 10 9 1 30 598 48 270
 
 Directiu o alt càrrec 45 0 13 3 7 1 0 0 0 4 14 0 2
 Comandament intermedi 111 9 13 8 18 11 0 0 0 5 22 4 21
 Professional o tècnic 314 5 44 26 47 26 1 2 1 9 96 6 52
 Treballador d'oficina o de vendes 286 8 20 30 38 13 5 2 0 3 104 9 54

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 738 24 71 33 143 27 3 3 0 8 282 25 119

 
Treballador semi especialitzat / no 
especialitzat 167 6 9 4 37 1 0 2 0 2 80 4 22
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 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

 CLS5b. Quantes persones treballen/treballaven sota el seu comandament en aquesta activitat?
 
 Base:Directiu o alt càrrec, Comandament,
 Professional o tècnic
 Mostra real 416 12 60 39 64 31 1 4 1 15 112 10 67
 Mostra ponderada 470 14 69 38 73 38 1 2 1 17 132 10 75
 
 Cap, no té subordinats 263 8 32 23 34 26 1 2 0 8 83 4 41
 1 a 5 subordinats 82 1 15 9 13 7 0 0 0 2 22 1 11
 6 o més subordinats 125 5 22 5 26 5 0 0 1 7 26 5 23
 
P 45. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit vosté?
 
 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 
 Sense estudis 212 11 26 4 49 6 0 0 0 1 74 10 31
 Estudis primaris no acabats 404 19 45 11 91 7 0 3 0 3 136 13 75
 ESO,EGB,FP1, Batxiller elemental 464 23 53 33 77 8 3 2 0 8 156 20 80
 Batxillerat,BUP,FP2,COU 524 11 44 47 73 26 4 5 1 11 206 9 87
 Universitaris grau mig 151 3 12 17 23 13 1 1 0 2 56 2 19
 Universitari grau superior 246 1 34 26 25 31 1 0 1 9 75 6 35
 
 P46. Quina és la seva situació laboral actual?
 
 Professional lliberal 36 1 2 5 5 4 0 0 0 0 13 0 5
 Pagès, ramader, empresari agrícola 3 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 Industrial o comerciant 28 0 3 5 4 1 0 0 0 0 10 1 3
 Empresari, inversor, propietari 27 4 5 2 2 1 0 0 0 0 7 0 5
 Treballador autònom 80 2 14 5 8 4 0 0 1 3 22 1 19

 
Directiu o alt càrrec/ comandament 
intermig/ professional o tècnic 273 4 44 29 43 18 1 1 0 10 77 8 36

 Treballador d'oficina o vendes 266 1 24 33 38 19 4 2 0 1 89 7 47

 
Obrer o treballador manual 
especialitzat 360 10 33 17 63 12 0 3 1 5 156 8 52

 
Treballador semiespecialitzat/ no 
especialitzat 146 6 4 5 24 3 1 2 0 1 71 4 24

 Mestressa de casa 238 11 30 7 59 2 0 1 0 0 78 13 37
 Retirat/ Jubilat 397 26 50 17 83 21 0 2 0 6 98 16 78
 A l'atur/ en busca de feina 74 2 4 4 6 1 3 0 0 1 42 1 10
 Estudiant 69 0 2 8 3 5 0 0 0 4 36 1 10
 NO SAP/NO CONTESTA 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
 
 Classe social
 
 A 193 5 33 19 30 10 0 2 1 7 48 6 32
 B 308 9 34 32 48 29 3 1 1 9 100 6 35
 C1 714 14 66 64 90 29 7 5 0 7 287 18 125
 C2 455 24 47 15 88 15 0 2 0 9 156 16 84
 D 331 15 36 9 83 8 0 2 0 1 112 15 50
 
P47. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?
 
 Casat 1108 41 142 76 221 42 4 5 1 17 332 31 195
 Amb parella estable 195 1 24 21 30 9 0 0 0 4 80 1 23
 Divorciat 49 3 3 4 6 3 1 0 0 0 19 0 8
 Separat 56 2 9 1 9 2 0 0 0 1 20 4 7
 Vidu 170 12 21 5 35 4 0 0 0 1 52 11 28
 Solter 408 7 15 29 36 29 4 6 1 10 194 13 63
 NO CONTESTA 16 0 1 2 1 1 0 0 0 0 7 0 2
 
P48. Quants fills té?
 
 No en té 624 12 43 45 57 46 4 7 1 10 290 20 89
 1 404 14 48 27 68 10 1 2 0 7 147 13 67
 2 663 30 83 51 149 24 3 3 0 7 180 14 120
 3 178 8 27 8 32 6 0 0 1 5 57 7 25
 Més de 3 106 4 13 2 33 4 0 0 0 1 22 8 20
 NO CONTESTA 26 0 1 5 1 1 1 0 0 1 8 0 5
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Absoluts

TOTAL PPC CiU ERC PSC ICV-EUIA C’s  Altres Nul blanc
No va 
votar No ho sap

No 
contes

ta

 Base:Total entrevistes
 Mostra real 2000 67 224 151 329 78 7 18 2 34 696 65 329
 Mostra ponderada 2000 67 216 139 339 91 10 12 3 33 703 61 326
 

Record de vot Eleccions Autonòmiques 2006

P48. Quants fills té?
 
 Mitjana 1,4 1,77 1,68 1,22 1,85 1 0,92 0,58 1,5 1,58 1,12 1,54 1,46
 Desviació 1,3 1,35 1,28 1,03 1,39 1,18 0,9 0,83 1,5 1,8 1,2 1,49 1,22
 
 
P49. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?

 Classe baixa 116 5 7 5 36 0 0 1 0 1 43 3 15
 Classe mitjana-baixa 372 12 40 13 72 20 4 2 0 7 143 6 53
 Classe mitjana 1261 46 144 103 202 59 4 8 3 22 424 42 204
 Classe mitjana-alta 96 3 13 9 14 9 1 1 0 3 24 4 16
 Classe alta 4 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0
 NO SAP 77 0 9 4 5 0 0 0 0 0 34 4 21
 NO CONTESTA 72 0 3 4 10 4 0 0 0 0 32 1 17
 
P50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?

 Fins a 1.000 euros 246 13 33 9 57 8 1 0 0 0 85 8 30
 Entre 1.001 i 2.000 euros 538 14 60 28 90 28 1 6 1 9 198 18 86
 Entre 2.001 i 3.000 euros 414 12 46 40 90 27 3 1 0 11 128 10 45
 Entre 3.001 i 4.000 euros 89 1 16 11 20 6 1 1 0 0 25 1 5
 Entre 4.001 i 5.000 euros 32 0 8 3 9 0 0 0 0 1 6 0 3
 Més de 5.000 euros 24 3 4 1 0 7 0 0 0 1 4 1 1
 NO SAP 150 4 8 10 16 8 0 0 0 2 61 8 33
 NO CONTESTA 507 20 41 35 55 8 3 1 1 8 197 15 123
 
P51. I els ingressos que vostè personalment rep en concepte de salari, subsidi o pensió són de més o de menys de
 1.000 euros nets al mes?
 
 Base:Treballa, es pensionista o
 està en atur
 Mostra real 1687 58 188 136 270 72 7 16 2 29 579 51 279
 Mostra ponderada 1689 56 183 124 277 84 10 11 3 29 587 46 280
 
 Menys 415 24 48 18 82 20 1 5 0 5 142 10 59
 IGUAL 174 4 8 5 34 12 0 1 1 1 75 2 31
 Més 703 18 97 69 125 46 4 3 0 16 202 25 99
 NO SAP 27 1 1 2 1 0 0 0 0 0 13 0 9
 NO CONTESTA 369 10 28 30 35 6 4 1 1 7 155 9 83
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5. QÜESTIONARI 
______________ 
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QÜESTIONARI 
 

 
P1. Parlant de tot una mica, diria vostè que és... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 

 
Molt feliç ................................................................... 1 
Bastant feliç.............................................................. 2 
No gaire feliç ............................................................ 3 
Gens feliç ................................................................. 4 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 

 
P2. En general, com descriuria vostè el seu estat de salut últimament? Diria vostè que és... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 

 
Molt bo ..................................................................... 1 
Bo............................................................................. 2 
Normal...................................................................... 3 
Dolent....................................................................... 4 
Molt dolent................................................................ 5 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 
 

P3.   A continuació descriurem breument alguns tipus de persones. Si us plau, escolti cada descripció i digui’m en quina mesura 
aquest tipus de persona s’assembla o no s’assembla a vostè. Utilitzi aquest cartró per a respondre. 
(ENSENYAR EL CARTRÓ 1 DE LA V9 A LA V18) (LLEGIU OPCIONS) (RESPOSTA SIMPLE DE LA P3.1 A LA P3.10) 

 
P3.1. Tenir idees originals i ser creatiu/va és important per a ell/ella. Li agrada fer les coses a la seva manera. 

S’assembla molt a mi ............................................... 1 
S’assembla a mi ....................................................... 2 
S’assembla una mica a mi ....................................... 3 
S’assembla poc a mi ................................................ 4 
No s’assembla a mi .................................................. 5 
No s’assembla gens a mi ......................................... 6 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 
 

[ÍDEM RESPOSTES PER A:] 
P3.2. Per a ell/ella és important ser ric/a. Vol tenir molts diners i coses cares. 
P3.3. Per a ell/ella és important viure en un entorn segur. Evita tot allò que pugui posar en perill la seva seguretat. 
P3.4. Busca qualsevol ocasió per divertir-se. Per a ell/ella és important fer coses que li proporcionin plaer. 
P3.5. Per a ell/ella és important ajudar les persones que hi ha al seu voltant. Es preocupa pel seu benestar. 
P3.6. Per a ell/ella és important mostrar les seves habilitats. Vol que tothom l’admiri per allò que fa. 
P3.7. Busca aventures i li agrada assumir riscos. Vol portar una vida emocionant. 
P3.8. Creu que les persones haurien de fer el que se’ls mana. Ell/ella creu que haurien d’obeir les normes sempre, encara que 

ningú els vegi. 
P3.9. Creu fermament que la gent hauria de preocupar-se per la natura. Tenir cura del medi ambient és important per a ell/ella. 
P3.10. Les tradicions són importants per a ell/ella. Intenta seguir els costums de la seva religió o de la seva família. 
 
 
P4.1. La gent de vegades parla sobre quins haurien de ser els objectius del país per als propers 10 anys. En aquest cartró hi ha 

alguns objectius als que diferents persones donarien prioritat. Quin d’ells considera vostè que és el més important? 
(ENSENYEU CARTRÓ 2) (RESPOSTA SIMPLE) 

 
P4.2. I quin li seguiria en importància? (ENSENYEU CARTRÓ 2) (RESPOSTA SIMPLE) 

 
 P4.1 

1a elecció 
P4.2 

2a elecció 
Mantenir l'ordre en el país 1 1 
Augmentar la participació dels ciutadans en les decisions importants del govern 2 2 
Combatre la pujada dels preus 3 3 
Protegir la llibertat d'expressió 4 4 
NO HO SAP 98 98 
NO CONTESTA 99 99 
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P5.        Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions. 
(ENSENYAR EL CARTRÓ 3 DE LA V39 A LA V58) (LLEGIU OPCIONS) (RESPOSTA SIMPLE DE LA V33 A LA V52) 

 
P5.1. Un dels problemes amb la gent avui dia és que qüestionen l’autoritat massa sovint. 

 
Molt d’acord.............................................................. 1 
D’acord..................................................................... 2 
Ni d’acord ni en desacord......................................... 3 
En desacord ............................................................. 4 
Molt en desacord...................................................... 5 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 
 

 
[ÍDEM RESPOSTES PER A:] 
P5.2. La millor manera de preocupar-se per les generacions futures és preservar els costums i les tradicions del passat. 
P5.3. La societat funciona millor quan tothom obeeix les regles i les normes. 
P5.4. El respecte per l’autoritat és una de les coses més importants que els nens haurien d’aprendre. 
P5.5. El fet que hi hagi diferents rols (posicions dins la societat) per diferents tipus de persones, permet que la gent convisqui amb 

més harmonia. 
P5.6. El món seria un lloc més pacífic si la riquesa estigués repartida de forma més igualitària entre les nacions. 
P5.7. El que necessita el nostre país és més justícia social per fer que el repartiment de la riquesa sigui més igualitari. 
P5.8. Sóc favorable a un canvi en els impostos per a que les empreses i la gent amb més ingressos hagin de pagar més del que 

paguen actualment. 
P5.9. S’han de reduir dràsticament les desigualtats entre homes i dones. 
P5.10. Les decisions de les empreses i dels governs haurien de dependre més directament de la participació ciutadana. 
P5.11. Tothom hauria de tenir les mateixes oportunitats de tenir èxit o de fracassar sense la interferència del govern. 
P5.12. Si la gent té la voluntat i l’habilitat per aconseguir riquesa i propietats, s’hauria de permetre que en gaudissin. 
P5.13. La gent que té èxit en els negocis té dret a gaudir de la seva riquesa com vulgui. 
P5.14. Els mercats competitius, propis d’una economia de mercat, són la millor manera de que la gent obtingui les coses que 

necessita. 
P5.15. En un sistema just, la gent que té més talent hauria de guanyar més diners. 
P5.16. Tinc la sensació que votis el partit que votis les coses continuen més o menys igual. 
P5.17. Cooperar amb els altres rarament funciona. 
P5.18. El futur és massa incert per qualsevol persona com per a fer plans seriosament. 
P5.19. Molta gent fa amics només perquè els amics li resulten útils. 
P5.20. Crec que la vida és com una loteria. 
 
P6.        En aquesta llista hi ha diferents grups de persones. Si us plau, podria dir-me’n algun que no volgués tenir-lo com a veí? 
(ENSENYAR EL CARTRÓ 4) (LLEGIU UN A UN I CODIFIQUEU) 

P6.1  Drogoaddictes...................................................................................... 1 
P6.2  Gent de raça diferent a la seva ............................................................ 2 
P6.3  Persones que tinguin la SIDA .............................................................. 3 
P6.4  Immigrants o treballadors estrangers................................................... 4 
P6.5.  Homosexuals ...................................................................................... 5 
P6.6  Persones d’una altra religió.................................................................. 6 
P6.7  Persones que beuen molt .................................................................... 7 
P6.8  Gent que viu en parella sense estar casada ........................................ 8 
P6.9  Persones que parlen un idioma diferent............................................... 9 
P6.10 Gitanos.............................................................................................. 10 

 
 
 
P7.        La gent té diferents punts de vista sobre temes polítics. En quin grau està vostè d’acord o en desacord amb els següents? 
(ENSENYAR EL CARTRÓ 3 DE LA P7.1 A LA P7.10) (LLEGIU OPCIONS) (RESPOSTA SIMPLE DE LA P7.1 A LA P7.10) 

 
P7.1. S’hauria de demanar als immigrants que s’adaptessin als costums del país. 

 
Molt d’acord.............................................................. 1 
D’acord..................................................................... 2 
Ni d’acord ni en desacord......................................... 3 
En desacord ............................................................. 4 
Molt en desacord...................................................... 5 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 
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[ÍDEM RESPOSTES PER A:] 
P7.2. Com menys intervingui el govern en l’economia, millor serà pel país. 
P7.3. S’hauria de prendre mesures més fortes per protegir el mediambient. 
P7.4. Està bé que la llei reconegui el matrimoni entre persones del mateix sexe. 
P7.5. Les dones haurien de rebre el mateix tracte quan busquen feina o es volen promocionar en el seu lloc de treball. 
P7.6. La gent que viola la llei o la incompleix hauria de rebre sentències més dures. 
P7.7. La nostra democràcia necessita reformes serioses. 
P7.8. Els immigrants són bons per l’economia del país. 
P7.9. Els drets individuals i les llibertats ciutadanes haurien de ser respectades en totes les circumstàncies. 
P7.10. S’ha de promoure l’obertura dels mercats internacionals pel benefici de tothom. 
 
 
P8. Com avaluaria l’estat del benestar d’aquest país. Diria que hauria de... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 

 
Desenvolupar-se encara més .................................. 1 
Continuar com està .................................................. 2 
Començar a reduir-lo o desmantellar-lo ................... 3 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 

 
 
P9.        Ara li llegiré algunes formes diferents d’acció política que la gent pot dur a terme. Digui’m si us plau, per cadascuna d’elles, si 
alguna vegada les ha realitzat. 
(LLEGIU UNA A UNA I CODIFIQUEU) (RESPOSTA SIMPLE)  
 

 Sí No NS NC
P9.1 Posar-se en contacte amb un polític o amb una autoritat o funcionari estatal, 
autonòmic o local 1 2 98 99

P9.2 Col·laborar amb un partit polític o una plataforma d’acció ciutadana 
 1 2 98 99

P9.3 Col·laborar amb alguna altra organització o associació 
 1 2 98 99

P9.4 Portar o mostrar insígnies o enganxines d’alguna campanya 
 1 2 98 99

P9.5 Signar una petició en una campanya de recollida de signatures 
 1 2 98 99

P9.6 Participar en manifestacions autoritzades 
 1 2 98 99

P9.7 Secundar boicots o deixar d’utilitzar certs productes 
 1 2 98 99

P9.8 Comprar certs productes deliberadament per motius polítics, ètics o 
mediambientals 1 2 98 99

P9.9 Donar diners a un grup o organització política 
 1 2 98 99

P9.10. Participar en activitats il·legals de protesta 
 1 2 98 99
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P10 .  Les següents preguntes són sobre organitzacions en les que la gent participa. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries 
que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre  
(ENSENYAR EL CARTRÓ 5) (LLEGIU OPCIONS DETINGUDAMENT) (RESPOSTA SIMPLE)  
 
 N’és membre 

i participa  N’és membre  No n’és 
membre  NS NC

P10.1. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire 
lliure 1 2 3 98 99

P10.2. Una associació amb finalitats culturals o d’oci 
 1 2 3 98 99

P10.3 .Un sindicat 
 1 2 3 98 99

P10.4. Una organització empresarial, professional, o agrícola 
 1 2 3 98 99

P10.5 Una associació de consumidors o d’automobilistes 
 1 2 3 98 99

P10.6. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de 
minories socials o d’immigrants 
 

1 2 3 98 99

P10.7. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals 
 1 2 3 98 99

P10.8. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós 
 1 2 3 98 99

P10.9. Un partit polític 
 1 2 3 98 99

P10.10. Una associació científica, educativa, de professors o de pares 
d’alumnes 
 

1 2 3 98 99

P10.11. Un club social de joves, de jubilats o persones grans, de dones, 
o una societat d’amics 
 

1 2 3 98 99

P10.12. Qualsevol altra organització de caràcter voluntari similar a les 
que he mencionat 
 

1 2 3 98 99

 
P11.    Ara m’agradaria que em digués el seu grau d’acord o desacord amb una sèrie de qüestions. 
(ENSENYEU EL CARTRÓ 3 DE LA P11.1 A LA P11.5) (LLEGIU OPCIONS) (RESPOSTA SIMPLE DE LA P11.1 A LA P11.5) 
 
P11.1. Una persona hauria de viure com els seus amics i veïns esperen que visqui. 

 
Molt d’acord.............................................................. 1 
D’acord..................................................................... 2 
Ni d’acord ni en desacord......................................... 3 
En desacord ............................................................. 4 
Molt en desacord...................................................... 5 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 
 

[ÍDEM RESPOSTES PER A:] 
P11.2. Si una persona no té una opinió pròpia, el millor és seguir l’opinió de la majoria. 
P11.3. S’ha d’evitar dependre de persones o coses; el centre de la vida s’ha de trobar en un mateix.. 
P11.4. Una persona que porta una vida normal amb poques sorpreses i situacions inesperades, realment s’ha de sentir molt 

afortunada. 
P11.5. Una bona feina és aquella en la que les coses que s’han de fer i la manera en que cal fer-les estan sempre clares. 
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P12.1. Per què creu que en aquest país hi ha gent que viu en situació de necessitat?. Aquí té quatre possibles raons. Quina creu 
que és més important? (ENSENYEU CARTRÓ 6) (RESPOSTA SIMPLE) 

P12.2. I quina creu que és la segona raó més important? (ENSENYEU CARTRÓ 6) (RESPOSTA SIMPLE) 
 

 P12.1 
1a elecció 

P12.2 
2a elecció 

Perquè tenen mala sort 
 1 1 

Per mandra i manca de força de voluntat 
 2 2 

A causa de la injustícia en la nostra societat 
 3 3 

És una part inevitable del progrés modern 
 4 4 

NO HO SAP 98 98 
NO CONTESTA 99 99 

 
 

 
P13. En termes generals, fins a quin punt està vostè satisfet amb la seva vida últimament? Utilitzi, si us plau, aquesta targeta per 

ajudar-lo a contestar. (ENSENYEU EL CARTRÓ 7) (RESPOSTA SIMPLE) 
 
Insatisfet                                                                                                     Satisfet 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

 

  
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 
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IDENTIFICADORS POLÍTICS 

 
P14. Digui’m, si us plau, si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
 

Molt .......................................................................... 1 
Bastant ..................................................................... 2 
Poc ........................................................................... 3 
Gens......................................................................... 4 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 
 

P15. Quina edat tenia vostè quan va marxar del domicili familiar per emancipar-se o independitzar-se? (RESPOSTA SIMPLE) 
 

  
 
ENCARA VIU AMB ELS PARES..................................... 80 
NO HA MARXAT MAI DEL DOMICILI FAMILIAR ........... 81 
NO HO SAP .................................................................... 98 
NO CONTESTA .............................................................. 99 

 
P16. En termes generals, considera que el seu pare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per la política? (LLEGIU) 

(RESPOSTA SIMPLE) 
 

Molt .......................................................................... 1 
Bastant ..................................................................... 2 
Poc ........................................................................... 3 
Gens......................................................................... 4 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 

 
P17. En termes generals, considera que la seva mare té (o tenia) molt, bastant, poc o gens interès per la política? (LLEGIU) 
(RESPOSTA SIMPLE) 

 
Molt .......................................................................... 1 
Bastant ..................................................................... 2 
Poc ........................................................................... 3 
Gens......................................................................... 4 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 

 
P18. Hi ha algun partit polític al que vostè se senti més proper que als altres? (RESPOSTA SIMPLE) 

 
Sí.............................................................................. 1 
No............................................................................. 2 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ....................................................... 9 
 

P19. (SI SE SENT MÉS PROPER A UN PARTIT: P18(1))  
A quin partit polític se sent més proper? (NO SUGGERIU) (RESPOSTA SIMPLE) 

  
PPC (PARTITI POPULAR DE CATALUNYA) ..................................... 1 
CIU (CONVERGÈNCIA I UNIÓ).......................................................... 2 
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA)....................... 3 
PSC / PSOE (PARTIT SOCIALISTA DE CATALUNYA) ..................... 4 
ICV-EUIA (INICIATIVA PER CATALUNYA VERDS – ESQUERRA 

UNIDA I ALTERNATIVA) ................................................................ 5 
C’S (CIUTADANS. PARTIDO DE LA CIUDADANÍA) .......................... 6 
ALTRES PARTITS ............................................................................ 80 
NO HO SAP ...................................................................................... 98 
NO CONTESTA ................................................................................ 99 
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P20. (SI ENS DIU A QUIN PARTIT SE SENT MÉS PROPER: P19(1 a 6)  
En quina mesura se sent vostè proper a aquest partit? Se sent... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
 

Molt proper ............................................................... 1 
Bastant proper.......................................................... 2 
Poc proper................................................................ 3 
Gens proper ............................................................. 4 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 
 

 
P21. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una escala de 

l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? (ENSENYEU EL CARTRÓ 8) 
(RESPOSTA SIMPLE) 

 
Extrema esquerra                                                                                   Extrema dreta 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

  
 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 

 
P22. Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) el seu pare? (ENSENYEU EL CARTRÓ 8) (RESPOSTA 

SIMPLE) 
 
Extrema esquerra                                                                                   Extrema dreta 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

  
 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 

 
P23. Dins aquesta mateixa escala ideològica, on creu que està (o estava) la seva mare? (ENSENYEU EL CARTRÓ 8) 

(RESPOSTA SIMPLE) 
 

Extrema esquerra                                                                                   Extrema dreta 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

  
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 

 
P24. Quina de les següents dues frases s’apropa més a la seva opinió personal? (ENSENYEU EL CARTRÓ 9) (RESPOSTA 

SIMPLE) 
 

Frase A:  Per mi la llibertat i la igualtat són igualment importants. Però si hagués de decidir-me per una o altra, consideraria 
la llibertat personal com la més important, és a dir, que cadascú pugui viure en llibertat i desenvolupar-se sense obstacles. 

 
Frase B. És cert que la llibertat i la igualtat són les dues importants, però si hagués de decidir-me per una de les dues, 
consideraria la igualtat com la més important, és a dir, que ningú es vegi desafavorit i que les diferències de classe social no 
siguin tan fortes.  
 

D’acord amb la frase A............................................................................1 
(NO LLEGIU) NO ESTIC D’ACORD AMB CAP / DEPÈN .......................2 
D’acord amb la frase B............................................................................3 
NO HO SAP ..........................................................................................98 
NO CONTESTA ....................................................................................99 
 

Informe sobre els valors a Catalunya : condicionants sociològics         
del postmaterialisme i els valors bàsics. Maig 2008

5. Qüestionari / 212



P25. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Se sent... (LLEGIU ) (RESPOSTA SIMPLE) 
  

Només espanyol/a........................................... 1 
Més espanyol/a que català/na......................... 2 
Tan espanyol/a com català/na ........................ 3 
Més català/a que espanyol/a........................... 4 
Només català/na ............................................. 5 
NO HO SAP / ALTRES ................................. 98 
NO CONTESTA ............................................ 99 

 
P26. Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) el seu pare? (LLEGIU) (RESPOSTA 

SIMPLE) 
  

Només espanyol/a........................................... 1 
Més espanyol/a que català/na......................... 2 
Tan espanyol/a com català/na ........................ 3 
Més català/a que espanyol/a........................... 4 
Només català/na ............................................. 5 
NO PERTOCA (Pare estranger).................... 97 
NO HO SAP / ALTRES ................................ 98 
NO CONTESTA ............................................ 99 

 
P27. Dins aquesta mateixa escala de sentiment de pertinença, on creu que està (o estava) la seva mare? (LLEGIU) (RESPOSTA 

SIMPLE) 
  

Només espanyol/a........................................... 1 
Més espanyol/a que català/na......................... 2 
Tan espanyol/a com català/na ........................ 3 
Més català/a que espanyol/a........................... 4 
Només català/na ............................................. 5 
NO PERTOCA (Mare estrangera)...................97 
NO HO SAP / ALTRES ................................ 98 
NO CONTESTA ............................................ 99 

 
P28. Com d’orgullós se sent vostè de ser espanyol? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
  

Molt orgullós............................................................... 1 
Bastant orgullós ......................................................... 2 
Poc orgullós ............................................................... 3 
Gens orgullós ............................................................. 4 
NO HO SAP / CAP DELS ANTERIORS................... 98 
NO CONTESTA ....................................................... 99 
 

P29. Com d’orgullós se sent vostè de ser català? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
  

Molt orgullós............................................................... 1 
Bastant orgullós ......................................................... 2 
Poc orgullós ............................................................... 3 
Gens orgullós ............................................................. 4 
NO HO SAP / CAP DELS ANTERIORS................... 98 
NO CONTESTA ....................................................... 99 
 

P30. Parlant en general, diria vostè que es pot confiar en la majoria de la gent o que mai s’és suficientment prudent quan es tracta 
amb els altres? (RESPOSTA SIMPLE) 

  
Es pot confiar en la majoria de la gent..... 1 
Mai s’és suficientment prudent ............................2 
NO HO SAP ......................................................98 
NO CONTESTA ................................................ 99 

 
P31. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o 

no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de novembre 
de 2006 al Parlament de Catalunya? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 

  
No vaig votar .......................................................1 
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer .2 
Habitualment voto però aquesta vegada no........3 
Estic segur que vaig votar ...................................4 
NO HO SAP ......................................................98 
NO CONTESTA ................................................ 99 
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P32. (SI ESTÀ SEGUR QUE VA ANAR A VOTAR P31(4)) 
Digui’m, sí us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de novembre de 
2006. (NO SUGGERIU) (RESPOSTA SIMPLE) 

  
PPC (PARTITI POPULAR DE CATALUNYA) ..................................... 1 
CIU (CONVERGÈNCIA I UNIÓ).......................................................... 2 
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA)....................... 3 
PSC / PSOE (PARTIT SOCIALISTA DE CATALUNYA) ..................... 4 
ICV-EUIA (INICIATIVA PER CATALUNYA VERDS – ESQUERRA 

UNIDA I ALTERNATIVA) ................................................................ 5 
C’S (CIUTADANS. PARTIDO DE LA CIUDADANÍA) .......................... 6 
ALTRES PARTITS ............................................................................ 80 
NUL................................................................................................... 93 
EN BLANC ........................................................................................ 94 
NO HO RECORDA............................................................................ 98 
NO CONTESTA ................................................................................ 99 

Informe sobre els valors a Catalunya : condicionants sociològics         
del postmaterialisme i els valors bàsics. Maig 2008

5. Qüestionari / 214



 
DADES DE CLASSIFICACIÓ 

 
P33.1. Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment a casa. (NO SUGGERIU) (RESPOSTA SIMPLE) 

CATALÀ .......................................................... 1 
CASTELLÀ...................................................... 2 
TOTES DUES ................................................. 3 
ALTRES SITUACIONS ................................. 80 
NO PORCEDEIX........................................... 97 
NO CONTESTA ............................................ 99 

 
(IDEM PER A:) 

P33.2 ....la feina. (NO SUGGERIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
P33.3 ....amb els amics. (NO SUGGERIU) (RESPOSTA SIMPLE) 

 
P34. En comparació amb altres persones de la seva edat, amb quina freqüència diria vostè que participa en activitats socials? 

(ENSENYEU EL CARTRÓ 10) (RESPOSTA SIMPLE) 
  

Molt menys que la majoria ..................................1 
Menys que la majoria ..........................................2 
Més o menys com tothom ...................................3 
Més que la majoria ..............................................4 
Molt més que la majoria ......................................5 
NO HO SAP ......................................................98 
NO CONTESTA ................................................ 99 

 
P35. Digui’m, si us plau,  on va néixer vostè? (NO SUGGERIU) 
  

CATALUNYA..................................................................... 1  
ALTRES COMUNITATS AUTÒNOMES D’ESPANYA ...... 2  
RESTA DEL MÓN............................................................. 3 
NO HO SAP .................................................................... 98 
NO CONTESTA .............................................................. 99 
 

P35.1. (SI CODI 2 A P35.) A quina comunitat autònoma va néixer vostè? (NO SUGGERIU) 
 

ANDALUSIA............................................................. 1 
ARAGÓ .................................................................... 2 
ASTÚRIES ............................................................... 3 
BALEARS................................................................. 4 
CANÀRIES............................................................... 5 
CANTÀBRIA............................................................. 6 
CASTELLA-LLEÓ..................................................... 7 
CASTELLA-LA MANXA............................................ 8 
COMUNITAT VALENCIANA .................................... 9 
EXTREMADURA.................................................... 10 
GALÍCIA ................................................................. 11 
LA RIOJA ............................................................... 12 
MADRID ................................................................. 13 
MÚRCIA ................................................................. 14 
NAVARRA.............................................................. 15 
PAÍS BASC ............................................................ 16 
CEUTA................................................................... 17 
MELILLA ................................................................ 18 
NO HO SAP ........................................................... 98  
NO CONTESTA ..................................................... 99  
 

P36.  (SI CODI 2 O 3 A P35) ... i quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
 
  Any d’arribada  
    
 
P37.  Digui’m, si us plau, el lloc de naixement del seu pare. (NO SUGGERIU)  

 
CATALUNYA..................................................................... 1  
ALTRES COMUNITATS AUTÒNOMES D’ESPANYA ...... 2  
RESTA DEL MÓN............................................................. 3 
NO HO SAP .................................................................... 98 
NO CONTESTA .............................................................. 99 
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P37.1. (SI CODI 2 A P37) A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare? (NO SUGGERIU) 
 

ÍDEM CODIS DE P35.1 
 

P38.  Digui’m, si us plau, el lloc de naixement de la seva mare. (NO SUGGERIU) 
  

CATALUNYA..................................................................... 1  
ALTRES COMUNITATS AUTÒNOMES D’ESPANYA ...... 2  
RESTA DEL MÓN............................................................. 3 
NO HO SAP .................................................................... 98 
NO CONTESTA .............................................................. 99 
 

P38.1.  (SI CODI 2 A P38) A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare? (NO SUGGERIU) 
 
ÍDEM CODIS DE P35.1 
 

P39.  Des del punt de vista religiós, vostè es considera... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
 

Catòlic practicant...................................................... 1 
Catòlic no practicant................................................. 2 
Altres religions practicant ......................................... 3 
Altres religions no practicant .................................... 4 
Agnòstic .................................................................. 5 
No creient / Ateu....................................................... 6 
NO HO SAP ........................................................... 98 
NO CONTESTA ..................................................... 99 
 

 
P40. Quantes persones viuen a la seva llar (inclòs vostè)? (RESPOSTA SIMPLE) 
 

  
NO CONTESTA ..................................................... 99 

 
P41. D’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar? (RESPOSTA SIMPLE) 
 

  
NO CONTESTA ..................................................... 99 

 
P42. És vostè el sustentador principal de la seva llar, es a dir, aquell membre de la llar que aporta una major proporció dels 

ingressos de la família? 
 
Sí ................................................................... 1  PASSAR A CLS1 
No .................................................................. 2 

 
P43. Quin nivell d’estudis té vostè?(LLEGIU) 

 
Sense estudis, no sap llegir ni escriure o ho fa amb dificultat...................................................................1 
Elementals, només va  aprendre a llegir i escriure ...................................................................................2 
Estudis primaris, sense acabar antic batxillerat elemental, EGB o ESO .................................................2 
Educació bàsica obligatòria (Antic batxillerat elemental, EGB o ESO complert) .....................................4 
Educació secundària (batxillerat o formació professional reglada) complert ............................................5 
Estudis universitaris de grau mig (tres anys) ............................................................................................6 
Estudis universitaris de grau superior (4 o més anys) ..............................................................................7 
ALTRES (ESPECIFIQUEU) ....................................................................................................................50 
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P44. Quina és la seva situació laboral actual? (LLEGIU)  
 

Professional lliberal............................................................................................................ 1 
Pagès, ramader, empresari agrícola.................................................................................. 2 
Industrial o comerciant....................................................................................................... 3 
Empresari, inversor, propietari ........................................................................................... 4 
Treballador autònom.......................................................................................................... 5 
Directiu o alt càrrec/ comandament intermig/ professional o tècnic ................................... 6 
Treballador d’oficina o ventes ............................................................................................ 7 
Obrer o treballador manual especialitzat ........................................................................... 8 
Treballador semiespecialitzat/ no especialitzat .................................................................. 9 
Mestressa de casa........................................................................................................... 10 
Retirat/ Jubilat .................................................................................................................. 11 
A l’atur/ en busca de feina ............................................................................................... 12 
Estudiant .......................................................................................................................... 13 
ALTRES (ESPECIFIQUEU)............................................................................................. 50 

 
CLS1 Quin grau d’instrucció va assolir el sustentador principal de la família en els seus estudis? (LLEGIR) 

Sense estudis, no sap llegir ni escriure o ho fa amb dificultat...................................................................1 
Elementals, només va  aprendre a llegir i escriure ...................................................................................2 
Estudis primaris, sense acabar antic batxillerat elemental, EGB o ESO...................................................2 
Educació bàsica obligatòria (Antic batxillerat elemental, EGB o ESO complert).......................................4 
Educació secundària (batxillerat o formació professional reglada) complert ............................................5 
Estudis universitaris de grau mig (tres anys) ............................................................................................6 
Estudis universitaris de grau superior (4 o més anys) ..............................................................................7 
ALTRES (ESPECIFIQUEU) ....................................................................................................................50 

 
CLS2 Quina és la situació laboral actual del sustentador principal de la família? (LLEGIU) 

Treballa per compte propi ......................................................................................1  PASSAR A CLS4a 
Treballa per compte d’altri .....................................................................................2 PASSAR A CLS5a 
Inactiu/ no treballa..................................................................................................3 

 
CLS3a En quina situació no activa es troba el sustentador principal de la família? (LLEGIU) 

Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral ..........................................................................1 
Temporalment aturat..............................................................................................2 
Viu de rendes, dividends........................................................................................3 FI CLASSE SOCIAL 
Mestressa de casa o pensió de viudetat................................................................4 FI CLASSE SOCIAL 
Estudiant ................................................................................................................5  FI CLASSE SOCIAL 

 
CLS3b Quan el sustentador principal de la família estava actiu, quina activitat desenvolupava? (LLEGIU)  

Treballava per compte propi ..................................................................................1 PASSAR A CLS4a 
Treballava per compte d’altri..................................................................................2 PASSAR A CLS5a 
No ha treballat mai.................................................................................................3 FI CLASSE SOCIAL 
 

CLS4a (TEXT PER TREBALLADORS PER COMPTE PROPI) Quin tipus d’activitat professional per compte propi desenvolupa el 
sustentador principal de la família?(LLEGIU) 
 (TEXT PER ANTICS TREBALLADORS PER COMPTE PROPI) Quin tipus d’activitat professional per compte propi 
desenvolupava el sustentador principal de la família?(LLEGIU)  

Professional lliberal................................................................................................1 
Pagès, ramader, empresari agrícola......................................................................2 
Industrial o comerciant...........................................................................................3 
Empresari, inversor, propietari ...............................................................................4 
Treballador autònom..............................................................................................5 

 
CLS4b (TEXT PER TREBALLADORS PER COMPTE PROPI) Quants empleats té en aquesta activitat?(LLEGIU) 

 (TEXT PER ANTICS TREBALLADORS PER COMPTE PROPI) Quants empleats tenia en aquesta activitat?(LLEGIU) 
Sense empleats .....................................................................................................1 FI CLASSE SOCIAL 
1 a 5 empleats .......................................................................................................2 FI CLASSE SOCIAL 
6 o més empleats...................................................................................................3  FI CLASSE SOCIAL 

 
CLS5a (TEXT PER TREBALLADORS PER COMPTE D’ALTRI)  Quin dels tipus de treball que li llegiré desenvolupa el sustentador 
principal de la família?(LLEGIU) 

 (TEXT PER ANTICS TREBALLADORS PER COMPTE D’ALTRI) Quin dels tipus de treball que li llegiré desenvolupava el 
sustentador principal de la família? (LLEGIU) 

Directiu o alt càrrec ................................................................................................1 
Comandament intermedi........................................................................................2 
Professional o tècnic..............................................................................................3 
Treballador d’oficina o de ventes ...........................................................................4 FI CLASSE SOCIAL  
Obrer o treballador manual especialitzat ...............................................................5 FI CLASSE SOCIAL  
Treballador semi especialitzat / no especialitzat ....................................................6 FI CLASSE SOCIAL 
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CLS5b (TEXT PER TREBALLADORS PER COMPTE D’ALTRI)  Quantes persones treballen sota el seu comandament en aquesta 

activitat? (LLEGIU) 
 (TEXT PER ANTICS TREBALLADORS PER COMPTE D’ALTRI) Quantes persones treballaven sota el seu comandament en 
aquesta activitat? (LLEGIU) 

Cap, no té subordinats...........................................................................................1 FI CLASSE SOCIAL  
1  a 5 subordinats ..................................................................................................2 FI CLASSE SOCIAL 
6 o més subordinats...............................................................................................3 FI CLASSE SOCIAL 

 
P45.  Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit vostè? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 

Sense estudis............................................................................................................................................................1 
Estudis primaris no acabats ......................................................................................................................................2 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental ........................................................................................................................3 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) ....................................................4 
Universitari grau mig .................................................................................................................................................5 
Universitari grau superior ..........................................................................................................................................6 

 
 
P46. Quina és la seva situació laboral actual? (LLEGIU)  

Professional lliberal............................................................................................................ 1 
Pagès, ramader, empresari agrícola.................................................................................. 2 
Industrial o comerciant....................................................................................................... 3 
Empresari, inversor, propietari ........................................................................................... 4 
Treballador autònom.......................................................................................................... 5 
Directiu o alt càrrec/ comandament intermig/ professional o tècnic ................................... 6 
Treballador d’oficina o ventes ............................................................................................ 7 
Obrer o treballador manual especialitzat ........................................................................... 8 
Treballador semiespecialitzat/ no especialitzat .................................................................. 9 
Mestressa de casa........................................................................................................... 10 
Retirat/ Jubilat .................................................................................................................. 11 
A l’atur/ en busca de feina ............................................................................................... 12 
Estudiant .......................................................................................................................... 13 

 
 
P47.  Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
 

Casat........................................................................ 1 
Amb parella estable.................................................. 2 
Divorciat ................................................................... 3 
Separat..................................................................... 4 
Vidu .......................................................................... 5 
Solter........................................................................ 6 
NO CONTESTA ..................................................... 99 

 
 
P48.  Quants fills té?  

  
NC................................................................. 99 

 
P49. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
  

Classe baixa.................................................... 1 
Classe mitjana-baixa ....................................... 2 
Classe mitjana................................................. 3 
Classe mitjana-alta.......................................... 4 
Classe alta ...................................................... 5 
NO HO SAP .................................................. 98 
NO CONTESTA ............................................ 99 

 
P50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (tenint en compte tots els 

individus que aporten ingressos a la unitat familiar) (LLEGIU)(RESPOSTA SIMPLE) 
 

Fins a 1.000€ .................................................. 1 
Entre 1.001€ i 2.000€ ...................................... 2 
Entre 2.001€ i 3.000€ ...................................... 3 
Entre 3.001€ i 4.000€ ...................................... 4 
Entre 4.001€ i 5.000€ ...................................... 5 
Més de 5000€...................................................6 
NO HO SAP .................................................. 98 
NO CONTESTA ............................................ 99 
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P51. I els ingressos que vostè personalment rep en concepte de salari, subsidi o pensió són de més o de menys de 1.000 euros 
nets al mes? (RESPOSTA SIMPLE) 

  
Menys.............................................................. 1 
 (NO LLEGIU) IGUAL...................................... 2 
Més ................................................................. 3 
NO HO SAP .................................................. 98 
NO CONTESTA ............................................ 99 

 
 
 
Gràcies per la seva col·laboració 
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